
[2021-06-25 21:02:09.0]	【带TG】
-------------start-------------

[2021-06-25 21:02:43.0]	【带TG】
6位pl已经在王座之间就绪了

[2021-06-25 21:02:59.0]	【带TG】
这会儿王座上一个人都没有

[2021-06-25 21:03:07.0]	【带TG】
整个房间就你们6个

[2021-06-25 21:03:12.0]	【带TG】
看起来魔王好像迟到了

[2021-06-25 21:03:15.0]	【带TG】
你们先聊会儿吧

[2021-06-25 21:03:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(这连个侍从什么都没有吗)

[2021-06-25 21:03:46.0]	【魔勇】克罗尔
观察房子

[2021-06-25 21:03:54.0]	【带TG】
(对,竟然连个侍从都没有)

[2021-06-25 21:03:55.0]	【魔勇】吾尤
(好像有个人是管家来着)

[2021-06-25 21:04:01.0]	【带TG】
(盖德瑞感到费拉不堪)

[2021-06-25 21:04:04.0]	【魔勇】吾尤
(6个人之中有内鬼)

[2021-06-25 21:04:44.0]	【魔勇】克罗尔
“这位小姐,你为什么要在头上绑蝴蝶结啊”

[2021-06-25 21:04:44.0]	【魔勇】扎布牢
"各位,有失远迎。我是此处的管家,同时也要和各位一起前往冒险。名叫扎布劳。"

[2021-06-25 21:05:11.0]	【魔勇】Jesus
kslm

[2021-06-25 21:05:21.0]	【带TG】
(开始了)

[2021-06-25 21:05:24.0]	【魔勇】扎布牢
“哦,这位小姐,只是我的一个习惯,不必挂心。”

[2021-06-25 21:05:38.0]	【魔勇】Jesus
“来点红茶[CQ:face,face=60,id=60]

[2021-06-25 21:05:40.0]	【魔勇】盖德瑞
“我还以为这连个接待的人都没有”

[2021-06-25 21:05:48.0]	【魔勇】Jesus
(你们看到了一个人

[2021-06-25 21:05:55.0]	【魔勇】Jesus
(举着闪光大棒棒

[2021-06-25 21:05:57.0]	【魔勇】Jesus
进来

[2021-06-25 21:05:59.0]	【魔勇】Jesus
了

[2021-06-25 21:06:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(我对这个闪光大棒棒产生兴趣了)

[2021-06-25 21:06:18.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“你们好。我叫吾尤。”



[2021-06-25 21:06:24.0]	【魔勇】扎布牢
"我谨代表魔王城的服务人员全体向各位致歉。实在不好意思。"

[2021-06-25 21:06:25.0]	【魔勇】克罗尔
“真是漂亮的款式”两手在胸前扣起

[2021-06-25 21:06:41.0]	【魔勇】克罗尔
“各位叫我克罗尔就好啦”

[2021-06-25 21:06:45.0]	【魔勇】吾尤
吾尤看到一个蝴蝶结精,一个红茶精,一个锤子精,感觉非常不安

[2021-06-25 21:06:55.0]	【魔勇】扎布牢
"红茶的话这边已经派女仆去准备了。"

[2021-06-25 21:07:08.0]	【魔勇】Jesus
(你是服务员吗

[2021-06-25 21:07:12.0]	【带TG】
你们聊得正high呢

[2021-06-25 21:07:14.0]	【魔勇】Jesus
“nonono

[2021-06-25 21:07:17.0]	【魔勇】Jesus
“我的意思是

[2021-06-25 21:07:18.0]	【带TG】
突然路过一个小幽灵

[2021-06-25 21:07:22.0]	【魔勇】克罗尔
“无忧 好高啊”

[2021-06-25 21:07:22.0]	【魔勇】Jesus
“我来给各位来点红茶

[2021-06-25 21:07:23.0]	【魔勇】盖德瑞
拍了拍Jesus肩膀“嘿老兄你这法杖是自己改良的?你也是来参加这个什么行动的吧”

[2021-06-25 21:07:41.0]	【带TG】
小幽灵:“诶……你们好吵啊,来这儿开会吗?”

[2021-06-25 21:08:01.0]	【魔勇】Jesus
“这事红茶魔丈

[2021-06-25 21:08:03.0]	【魔勇】克罗尔
“小幽灵是这里的人嘛”笑眯眯

[2021-06-25 21:08:05.0]	【魔勇】Jesus
“要来点红茶吗

[2021-06-25 21:08:07.0]	【魔勇】盖德瑞
(我大概是个光膀子猛男)

[2021-06-25 21:08:28.0]	【带TG】
小幽灵:“是啊,你们在这儿干啥啊?门卫怎么放你们进来的?”

[2021-06-25 21:09:04.0]	【魔勇】Jesus
“oh, ilike 肌肉男

[2021-06-25 21:09:05.0]	【魔勇】克罗尔
“诶,我们是被魔王大人召集过来的呀”

[2021-06-25 21:09:08.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“我们是应魔王的召集令来的,但是不知道为什么魔王还没来。”

[2021-06-25 21:09:12.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“这位似乎也是本次应召的魔族?”

[2021-06-25 21:09:34.0]	【带TG】
小幽灵先是愣了一会儿,然后像是突然反应过来什么似的

[2021-06-25 21:09:36.0]	【魔勇】Jesus



“来点魔王

[2021-06-25 21:09:37.0]	【魔勇】盖德瑞
“啊?我们是参加那啥召什么集什么令来着的”

[2021-06-25 21:09:38.0]	【魔勇】克罗尔
(小幽灵多小)

[2021-06-25 21:09:49.0]	【带TG】
小幽灵:“几位、几位稍安勿躁哈!”

[2021-06-25 21:09:54.0]	【带TG】
然后一溜烟跑没影了

[2021-06-25 21:10:08.0]	【带TG】
(外貌是个蓝色灵体小屁孩)

[2021-06-25 21:10:13.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“啊……原来不是应召之人”

[2021-06-25 21:10:14.0]	【带TG】
(不好判断性别)

[2021-06-25 21:10:26.0]	【魔勇】Jesus
“那么各位先来点红茶等待消息8

[2021-06-25 21:10:52.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“感谢这位先生的红茶,如果各位有其他需求也可以找我”

[2021-06-25 21:11:00.0]	【魔勇】克罗尔
“管家小姐不认得他吗,他说门卫什么的感觉像是这儿的人”

[2021-06-25 21:11:13.0]	【魔勇】Jesus
那么有人要饮吗

[2021-06-25 21:11:31.0]	【魔勇】扎布牢
“说来惭愧,我也并不是完全了解城堡的所有随从……”

[2021-06-25 21:11:42.0]	【魔勇】克罗尔
难道,刚刚那个是 魔王变体??!

[2021-06-25 21:11:47.0]	【魔勇】吾尤
(扎不牢不过个灵感吗)

[2021-06-25 21:11:54.0]	【带TG】
(过)

[2021-06-25 21:11:59.0]	【带TG】
(看看记不记得起来)

[2021-06-25 21:12:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46鉴定: D100=30/46
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为16

[2021-06-25 21:12:39.0]	【魔勇】扎布牢
(噫,我记起来了

[2021-06-25 21:12:43.0]	【魔勇】克罗尔
作出不得了的动作沉浸于小世界中

[2021-06-25 21:12:43.0]	【带TG】
扎布劳想起来了,这小家伙专门负责联络魔王的征召人的

[2021-06-25 21:13:08.0]	【带TG】
若是重要贵宾,这个小幽灵会亲自去他的住处迎接到王座之间

[2021-06-25 21:13:17.0]	【带TG】
不过在座的各位显然都没见过这个小幽灵

[2021-06-25 21:13:28.0]	【带TG】
吾尤和封牙过个灵感

[2021-06-25 21:13:28.0]	【魔勇】克罗尔



“怪不得魔王大人一直不来,我可不能说些什么不好的话”这样想着

[2021-06-25 21:13:34.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“原来如此,我想起来了,不过有些奇怪……”

[2021-06-25 21:13:54.0]	【带TG】
@吾尤/恩科 

[2021-06-25 21:13:57.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“愿闻其详。”

[2021-06-25 21:14:10.0]	【魔勇】扎布牢
“刚才这位本来应当是迎接各位前来的人员……”

[2021-06-25 21:14:12.0]	【魔勇】吾尤
(等会)

[2021-06-25 21:14:23.0]	【魔勇】吾尤
吾尤的灵感

[2021-06-25 21:14:25.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行36鉴定: D100=21/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-06-25 21:14:38.0]	【魔勇】吾尤
封牙的灵感

[2021-06-25 21:14:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行31鉴定: D100=55/31
###########失败###########
差值为-24

[2021-06-25 21:14:48.0]	【魔勇】封牙
(noooo)

[2021-06-25 21:15:00.0]	【魔勇】吾尤
(封牙接管自己吗)

[2021-06-25 21:15:01.0]	【魔勇】克罗尔
(nooooo)

[2021-06-25 21:15:03.0]	【带TG】
吾尤想起来了,在200多年前,这家伙曾经去地下旅馆召集过你们

[2021-06-25 21:15:19.0]	【带TG】
封牙显然想不起200多年以前的事情了

[2021-06-25 21:15:25.0]	【魔勇】封牙
(不不你先管)

[2021-06-25 21:15:41.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“……不过包含我在内的各位,似乎都没有见过ta的样子?”

[2021-06-25 21:15:45.0]	【魔勇】封牙
(还没结束qaq)

[2021-06-25 21:16:17.0]	【魔勇】Jesus
jesus的表情

[2021-06-25 21:16:21.0]	【魔勇】Jesus



[2021-06-25 21:16:28.0]	【带TG】
过了一会儿,魔王吊着血包,步履蹒跚地从内室里挪到了王座上,随行的还有一个一脸写着无敌的吸血鬼,和一位身着华贵的堕天使

[2021-06-25 21:16:46.0]	【带TG】
所有人过侦查或心理学

[2021-06-25 21:16:49.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“不,我好像见过,以前他曾经也召集过我。”

[2021-06-25 21:16:51.0]	【魔勇】克罗尔
偷偷看魔王长什么样

[2021-06-25 21:16:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-25 21:16:54.0]	【魔勇】吾尤
吾尤侦察

[2021-06-25 21:16:59.0]	【魔勇】封牙
(记得帮我加经验!)

[2021-06-25 21:17:00.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行73鉴定: D100=18/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为55

[2021-06-25 21:17:14.0]	【魔勇】吾尤
封牙侦察

[2021-06-25 21:17:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行52鉴定: D100=54/52
###########失败###########
差值为-2

[2021-06-25 21:17:27.0]	【魔勇】盖德瑞
侦查

[2021-06-25 21:17:29.0]	【魔勇】吾尤
(封——牙——)

[2021-06-25 21:17:31.0]	【魔勇】封牙
(洞察)

[2021-06-25 21:17:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行37鉴定: D100=47/37
###########失败###########
差值为-10

[2021-06-25 21:17:41.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行42鉴定: D100=31/42
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为11

[2021-06-25 21:17:41.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳见魔王来了便躬身行礼

[2021-06-25 21:17:49.0]	【魔勇】吾尤
{7B575FD8-665E-3215-DCBE-664C5E2EB39D}.mirai



[2021-06-25 21:17:50.0]	【魔勇】封牙
(有技能来着)

[2021-06-25 21:17:56.0]	【带TG】
过的人发现

[2021-06-25 21:18:09.0]	【魔勇】克罗尔
侦查

[2021-06-25 21:18:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行71鉴定: D100=25/71
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为46

[2021-06-25 21:18:24.0]	【带TG】
魔王脸色很差,好像好几天都没有睡好

[2021-06-25 21:18:29.0]	【魔勇】扎布牢
(扎布劳认识其他两个人吗

[2021-06-25 21:18:33.0]	【魔勇】Jesus
“oh我的魔王老兄

[2021-06-25 21:18:42.0]	【带TG】
旁边的那个一脸无敌的吸血鬼扎布劳和吾尤、封牙见过,是血族大师萨比,魔王的贴身保镖兼秘书

[2021-06-25 21:18:47.0]	【魔勇】Jesus
“看起来你很久没有喝红茶了,需要来点红茶吗

[2021-06-25 21:18:58.0]	【魔勇】克罗尔
(萨比草)

[2021-06-25 21:19:05.0]	【带TG】
那位身着华贵的堕天使你们不用猜都知道,是魔后殿下

[2021-06-25 21:19:36.0]	【带TG】
魔王:“哦,是jesus啊……如你所见,我吊的这玩意儿除了血还混合了你的红茶,可是并没有什么效果”

[2021-06-25 21:20:11.0]	【魔勇】Jesus
(fuck 那可能功效是不太好

[2021-06-25 21:21:03.0]	【魔勇】Jesus
“oh 竟然有我的特制红茶治不了的失眠

[2021-06-25 21:21:04.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“陛下是在为什么难以安眠的事苦恼吗?”

[2021-06-25 21:21:15.0]	【魔勇】Jesus
“看起来这次事件重大

[2021-06-25 21:21:17.0]	【带TG】
萨比正了正嗓子:“几位勇士已经完成了魔王殿下对你们的第一道考验:耐力考验。面对空无一人的王座之间,你们仍然选择了静候佳音,这充分证明了你们
对魔王殿下的忠诚之心”

[2021-06-25 21:21:25.0]	【魔勇】扎布牢
(扎布劳应该不会为魔王的样子奇怪

[2021-06-25 21:21:42.0]	【带TG】
魔后:“萨比不用扯这些有的没的了,艾萨他就是把这件事情给忘了”

[2021-06-25 21:21:45.0]	【魔勇】盖德瑞
小声“原来这还个什么考验”

[2021-06-25 21:21:50.0]	【带TG】
魔王咳嗽了几声

[2021-06-25 21:22:09.0]	【魔勇】Jesus
(我们应该知道是魔王女儿没了吧

[2021-06-25 21:22:16.0]	【带TG】
萨比见状便不说话了

[2021-06-25 21:22:19.0]	【带TG】



(知道)

[2021-06-25 21:22:32.0]	【魔勇】克罗尔
“关系真好呀”小小声

[2021-06-25 21:22:53.0]	【魔勇】克罗尔
等等 魔王有什么外表特征吗

[2021-06-25 21:22:59.0]	【魔勇】Jesus
(waiiiiiiit

[2021-06-25 21:23:05.0]	【魔勇】克罗尔
(魔法书魔法书)

[2021-06-25 21:23:06.0]	【魔勇】Jesus
(魔王是 五百年前那个?

[2021-06-25 21:23:08.0]	【带TG】
魔后:“魔王殿下他最近因为我们的女儿失踪的缘故,精神非常的差,加上最近政务繁忙,操劳过度,便成了现在这样了”

[2021-06-25 21:23:28.0]	【带TG】
魔后:“最近甚至开始忘事,竟然连征召了第二支小队的事情也给忘了”

[2021-06-25 21:23:32.0]	【带TG】
(是的)

[2021-06-25 21:23:33.0]	【魔勇】盖德瑞
{A193A184-1ABE-FB51-9E3B-548823A69CF3}.mirai

[2021-06-25 21:23:58.0]	【魔勇】扎布牢
(笑了

[2021-06-25 21:23:59.0]	【魔勇】盖德瑞
(盖瑞德觉得这个魔王更加费拉不堪了)

[2021-06-25 21:24:02.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔 [CQ:quote,quote=84176,1677042475,id=84176.1677042475.1624627373,qq=1596923287]@【魔勇】克罗尔 (面堂发黑,头上张双
角,身上的装束披风还挺好看)

[2021-06-25 21:24:05.0]	【魔勇】Jesus
(那他妹认出来我吗

[2021-06-25 21:24:08.0]	【魔勇】克罗尔
(回想书籍内容要过什么)

[2021-06-25 21:24:23.0]	【带TG】
(他在第一次见你的时候就认出来了)

[2021-06-25 21:24:26.0]	【带TG】
(过灵感)

[2021-06-25 21:24:32.0]	【带TG】
(有奖励骰吧)

[2021-06-25 21:24:32.0]	【魔勇】Jesus
(原来是遇见老朋友了

[2021-06-25 21:24:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=57/51
###########失败###########
差值为-6

[2021-06-25 21:24:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=57/51
###########失败###########
差值为-6

[2021-06-25 21:24:59.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“魔王……难道是老了??”

[2021-06-25 21:25:22.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“陛下……难道是老了??”

[2021-06-25 21:25:25.0]	【带TG】



克罗尔翻了翻书籍,里面完全没有关于这个长了双角的男人的记载

[2021-06-25 21:25:40.0]	【带TG】
萨比:“吾尤!不可胡言乱语!”

[2021-06-25 21:25:57.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔没有见过这个人,在野餐的时候因为和花一起被其他人围观的时候也没有这个人

[2021-06-25 21:26:13.0]	【带TG】
魔王:“劳资还能再干500年……咳、咳咳……”

[2021-06-25 21:26:25.0]	【魔勇】克罗尔
(书在现界 但是他流浪时仔细看过)

[2021-06-25 21:26:52.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“咳咳,总之魔王大人,是不是差不多要进入正题了?”

[2021-06-25 21:27:09.0]	【带TG】
魔王:“唔……唉……萨比你来说”

[2021-06-25 21:27:13.0]	【魔勇】克罗尔
“魔王陛下,您的身体。。。”

[2021-06-25 21:28:31.0]	【带TG】
萨比:“想必几位已经清楚了,之前派往人界的一支小队现在杳无音信,同时魔王的女儿·艾菲殿下现在也在人界失踪了。你们的任务便是找到第一支小队,并
联合他们一起在艾菲公主还没造成重大破坏之前把她给揪回来”

[2021-06-25 21:28:39.0]	【魔勇】吾尤
吾尤先对魔王过个医学

[2021-06-25 21:28:52.0]	【魔勇】Jesus
(whaaaat

[2021-06-25 21:29:02.0]	【带TG】
萨比:“事关人界的安慰和魔界的声誉,你们可一定要把艾菲公主给带回来啊!”

[2021-06-25 21:29:03.0]	【带TG】
过

[2021-06-25 21:29:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行50鉴定: D100=33/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-06-25 21:29:08.0]	【魔勇】克罗尔
“重大破坏”心里一瞪

[2021-06-25 21:29:25.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳提前知道所以很平静

[2021-06-25 21:29:51.0]	【魔勇】克罗尔
“艾菲公主,是怎么样的大人啊”

[2021-06-25 21:30:08.0]	【带TG】
魔王是典型的操劳过度,外加失眠,还有吸血鬼特有的缺血。虽然魔王的特殊体质,缺血不会有大碍,不过造成了营养不良

[2021-06-25 21:30:10.0]	【魔勇】吾尤
@俺是带天狗 [CQ:quote,quote=84207,-560615021,id=84207.-560615021.1624627710,qq=657969373]吾尤:“完了……以前我们一直绑架人界贵族,现在
轮到我们魔族被绑架了。”

[2021-06-25 21:30:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(什么嘛,这不是没事吗)

[2021-06-25 21:30:21.0]	【魔勇】吾尤
(什么嘛,这不是没事吗)

[2021-06-25 21:30:28.0]	【魔勇】克罗尔
“可千万别去天狗国和魔法学院干坏事啊”

[2021-06-25 21:30:46.0]	【带TG】
魔王和魔后面面相觑,摇了摇头

[2021-06-25 21:30:58.0]	【魔勇】克罗尔
“可千万别去天狗国和魔法学院搞事啊”心想



[2021-06-25 21:31:01.0]	【带TG】
魔王:“……活宝”

[2021-06-25 21:31:07.0]	【带TG】
魔后:“破坏王”

[2021-06-25 21:31:13.0]	【带TG】
萨比:“末日使者”

[2021-06-25 21:31:18.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳默默捂脸

[2021-06-25 21:31:28.0]	【带TG】
小幽灵:“女魔头”

[2021-06-25 21:31:53.0]	【魔勇】吾尤
封牙申请回忆艾菲公主的特点

[2021-06-25 21:31:59.0]	【带TG】
过

[2021-06-25 21:32:01.0]	【带TG】
灵感

[2021-06-25 21:32:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行31鉴定: D100=53/31
###########失败###########
差值为-22

[2021-06-25 21:32:22.0]	【带TG】
封牙说不上来

[2021-06-25 21:32:28.0]	【魔勇】Jesus
(我申请回忆有没有给她喝过红茶

[2021-06-25 21:32:37.0]	【带TG】
好像是兼具魔王和魔后的特征

[2021-06-25 21:32:37.0]	【魔勇】克罗尔
作出这个表情

[2021-06-25 21:32:38.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-25 21:32:39.0]	【带TG】
过

[2021-06-25 21:32:45.0]	【魔勇】克罗尔
[思考考]

[2021-06-25 21:33:00.0]	【带TG】
jesus过灵感

[2021-06-25 21:33:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行43鉴定: D100=84/43
###########失败###########
差值为-41

[2021-06-25 21:33:17.0]	【魔勇】Jesus
(nooooo

[2021-06-25 21:33:33.0]	【带TG】
jesus不记得自己有没有给艾菲灌过致死量的红茶剂量了

[2021-06-25 21:33:42.0]	【带TG】
自己的自己好像有收到邀请去对付这个小妮子

[2021-06-25 21:33:45.0]	【带TG】
然后大败而归

[2021-06-25 21:33:55.0]	【魔勇】Jesus



[2021-06-25 21:33:56.0]	【带TG】
得出结论:“红茶对这个公主不管用”

[2021-06-25 21:34:13.0]	【魔勇】Jesus
那想必一定是她拒绝了我的红茶

[2021-06-25 21:34:32.0]	【魔勇】克罗尔
这孩子和德拉库比起来,嘶,可怕

[2021-06-25 21:35:17.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“红茶精,看来要解决陛下的睡眠问题,光靠药物是不行的。这就是我们来这的理由。”

[2021-06-25 21:35:19.0]	【带TG】
萨比:“如此这般,我想几位勇士可以收拾收拾东西出发了,先预支给你们部分薪水,事成之后魔王将会大大有赏,几位的丰功伟绩也会传扬于魔界和人界两界”

[2021-06-25 21:35:44.0]	【带TG】
魔王:“唉……难为你们了,本来我是想自己去的,不过就算我忙成这样,也有一大堆事情要处理”

[2021-06-25 21:36:09.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“为魔王大人效命是属下的职责。”

[2021-06-25 21:36:09.0]	【带TG】
小幽灵端来了一盆通用货币

[2021-06-25 21:36:10.0]	【魔勇】克罗尔
“我们得尽可能所能把公主大人救回来了”

[2021-06-25 21:36:19.0]	【带TG】
总计大约5000通用货币

[2021-06-25 21:36:29.0]	【带TG】
找个人记录一下钱和物品

[2021-06-25 21:36:38.0]	【带TG】
过jrrp,最低的那个人记

[2021-06-25 21:36:39.0]	【魔勇】Jesus
(又要开始了吗

[2021-06-25 21:36:40.0]	【魔勇】吾尤
封牙默默接了过来

[2021-06-25 21:36:45.0]	【带TG】
那没事了

[2021-06-25 21:36:53.0]	【魔勇】Jesus
(草

[2021-06-25 21:36:57.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-25 21:36:59.0]	【啊呀酱】



【魔勇】克罗尔桑今日人品是：15！

[2021-06-25 21:37:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞桑今日人品是：36！

[2021-06-25 21:37:26.0]	【魔勇】Jesus
(等他回来突然发现自己接了记账的工作

[2021-06-25 21:37:27.0]	【魔勇】吾尤
(封牙是唯一自带背包的pl)

[2021-06-25 21:37:33.0]	【带TG】
魔王挥了挥手,示意你们可以离开了,自己则是在萨比和魔后的搀扶下回到了内室

[2021-06-25 21:37:52.0]	【魔勇】克罗尔
“那封牙先生,物品就拜托你了哦”

[2021-06-25 21:38:05.0]	【带TG】
(封牙是女士)

[2021-06-25 21:38:23.0]	【魔勇】克罗尔
“那封牙小姐,物品就拜托你了哦”

[2021-06-25 21:38:49.0]	【魔勇】吾尤
{BB478E5E-5607-EAB6-E72F-44CDBAB883DA}.mirai

[2021-06-25 21:38:51.0]	【魔勇】Jesus
“那么出发前,有人想来点红茶吗

[2021-06-25 21:39:14.0]	【带TG】
(草,封牙背包里还有这么多东西)

[2021-06-25 21:39:14.0]	【魔勇】吾尤
吾尤小声对老克说:“这点钱还不够买一件衣服。”

[2021-06-25 21:39:17.0]	【带TG】
(就继承吧)

[2021-06-25 21:39:27.0]	【魔勇】吾尤
(你审卡不审背包吗()

[2021-06-25 21:39:30.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳想喝喝看jesus的和平时喝的有没有不同

[2021-06-25 21:39:39.0]	【魔勇】Jesus
jesus情不自禁地唱起了红茶教的教哥“你爱我,我爱你,jesus红茶甜蜜蜜”

[2021-06-25 21:39:52.0]	【带TG】
那么jesus开始和众人分享他的红茶

[2021-06-25 21:39:52.0]	【魔勇】克罗尔
“hmm,好扣”

[2021-06-25 21:40:03.0]	【带TG】
请问jesus要不要直接指定红茶功效?

[2021-06-25 21:40:07.0]	【魔勇】Jesus
那么我要开始制作红茶了

[2021-06-25 21:40:15.0]	【魔勇】Jesus
来、提神红茶

[2021-06-25 21:40:24.0]	【带TG】
那么就是要指定了

[2021-06-25 21:40:30.0]	【带TG】
记得扣除sp

[2021-06-25 21:40:31.0]	【魔勇】扎布牢
(说起来魔界经济发展如何

[2021-06-25 21:40:40.0]	【带TG】
那么制药这块就不用过了



[2021-06-25 21:40:41.0]	【魔勇】克罗尔
“咦,鸡蛇兽肉,那是甚么”

[2021-06-25 21:40:46.0]	【魔勇】Jesus
(我在战斗外是可以分辨的,那个战技是战斗备用的

[2021-06-25 21:40:52.0]	【带TG】
过5次料理吧

[2021-06-25 21:40:54.0]	【魔勇】Jesus
(战斗内用的

[2021-06-25 21:41:16.0]	【魔勇】克罗尔
[CQ:quote,quote=84279,1828456384,id=84279.1828456384.1624628354,qq=1146879438]@吾尤/恩科 @吾尤/恩科 “事成之后带你认识一个人,我们
一起去讲价”小小声

[2021-06-25 21:41:29.0]	【魔勇】吾尤
封牙:“……是真正的鸡蛇兽肉。”

[2021-06-25 21:41:34.0]	【带TG】
@安提/扎布劳 [CQ:quote,quote=84291,538235650,id=84291.538235650.1624628431,qq=1316817284]@安提/扎布劳 (虽然刚刚经受战争的磨难,不过
在魔王的治理下稳中向好。最近魔王翻修了第一居民区,改成了人类王国的款式,越来越多的商人喜欢来这里交易了)

[2021-06-25 21:41:52.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行63鉴定: D100=65/63
###########失败###########
差值为-2

[2021-06-25 21:42:01.0]	【魔勇】Jesus
(noooooooooooooo

[2021-06-25 21:42:02.0]	【带TG】
难喝*1

[2021-06-25 21:42:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行63鉴定: D100=36/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-06-25 21:42:11.0]	【带TG】
好喝*1

[2021-06-25 21:42:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行63鉴定: D100=6/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为57

[2021-06-25 21:42:15.0]	【带TG】
好喝*1

[2021-06-25 21:42:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行63鉴定: D100=24/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为39

[2021-06-25 21:42:22.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔想知道什么事鸡蛇兽“你书的那个鸡蛇兽,他长翅膀吗”

[2021-06-25 21:42:22.0]	【带TG】
好喝*1

[2021-06-25 21:42:24.0]	【魔勇】盖德瑞
让我喝喝红茶

[2021-06-25 21:42:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行63鉴定: D100=85/63
###########失败###########
差值为-22

[2021-06-25 21:42:31.0]	【带TG】
难喝*1

[2021-06-25 21:42:33.0]	【魔勇】Jesus
(nooooooooooooo



[2021-06-25 21:42:35.0]	【带TG】
3好喝2难喝

[2021-06-25 21:42:39.0]	【带TG】
天命+1

[2021-06-25 21:42:54.0]	【带TG】
今天不能再喝红茶力

[2021-06-25 21:42:56.0]	【魔勇】Jesus
但是谁喝到了好喝的谁喝到了难喝的

[2021-06-25 21:42:59.0]	【魔勇】Jesus
呢

[2021-06-25 21:43:00.0]	【魔勇】吾尤
封牙:“……长翅膀的鸡蛇兽在药店,还活着。”

[2021-06-25 21:43:10.0]	【带TG】
那么按照jrrp顺序吧

[2021-06-25 21:43:11.0]	【魔勇】扎布牢
(可不可以为了安慰jesus强行好喝

[2021-06-25 21:43:16.0]	【带TG】
最低的那两个喝到难喝的红茶

[2021-06-25 21:43:25.0]	【魔勇】Jesus
(you are angel

[2021-06-25 21:43:26.0]	【魔勇】克罗尔
(天狗不是鸡蛇兽吧)

[2021-06-25 21:43:33.0]	【带TG】
(可以,过乔装)

[2021-06-25 21:43:37.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔“呜呜!”吐舌头

[2021-06-25 21:43:43.0]	【带TG】
(哦等等)

[2021-06-25 21:43:49.0]	【带TG】
(你不一定喝到难喝的那个)

[2021-06-25 21:43:53.0]	【带TG】
(先所有人jrrp吧)

[2021-06-25 21:44:00.0]	【魔勇】扎布牢
(确实,我jrrp94

[2021-06-25 21:44:00.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞桑今日人品是：36！

[2021-06-25 21:44:00.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤桑今日人品是：56！

[2021-06-25 21:44:02.0]	【魔勇】克罗尔
(jrrp15肯定了)

[2021-06-25 21:44:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢桑今日人品是：94！

[2021-06-25 21:44:32.0]	【带TG】
那么就是克罗尔和封牙喝到了难喝的红茶

[2021-06-25 21:44:46.0]	【魔勇】Jesus
(nooooooooooo

[2021-06-25 21:45:04.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔没有喝过这样难喝的红茶,他连演都不演了

[2021-06-25 21:45:08.0]	【魔勇】封牙



(草我的角色怎么喝茶了)

[2021-06-25 21:45:10.0]	【魔勇】盖德瑞
“还不戳”

[2021-06-25 21:45:16.0]	【魔勇】Jesus
(nooooooooooo

[2021-06-25 21:45:26.0]	【带TG】
哦对

[2021-06-25 21:45:32.0]	【带TG】
那封牙过下jrrp?

[2021-06-25 21:45:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙桑今日人品是：14！

[2021-06-25 21:45:52.0]	【带TG】
那没事了

[2021-06-25 21:45:53.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“異常に新鮮で、異常に美味し”

[2021-06-25 21:45:53.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-06-25 21:46:02.0]	【带TG】
封牙确实喝到了难喝的红茶

[2021-06-25 21:46:13.0]	【魔勇】封牙
(我今天到底干了啥)

[2021-06-25 21:46:22.0]	【魔勇】扎布牢
“和平时喝的比果然别有一番风味。”

[2021-06-25 21:46:25.0]	【带TG】
好了,你们一边喝着红茶,一边走出了魔族城堡

[2021-06-25 21:46:35.0]	【魔勇】吾尤
封牙皱了皱眉头,没有说话

[2021-06-25 21:46:39.0]	【带TG】
魔王并没有严格要求你们在什么时候出发

[2021-06-25 21:46:45.0]	【魔勇】吾尤
对红茶的坏印象增加了

[2021-06-25 21:46:53.0]	【魔勇】克罗尔
“这红茶怎么一股坏掉的臭味”这么想着 捂鼻子

[2021-06-25 21:46:53.0]	【带TG】
你们现在是想随便逛,还是直接进主线?

[2021-06-25 21:47:00.0]	【魔勇】Jesus
“看起来有的红茶有一点小瑕疵,等之后我还会制作更好的红茶

[2021-06-25 21:47:07.0]	【魔勇】吾尤
随便逛逛两票

[2021-06-25 21:47:10.0]	【带TG】
(记得升级技能嗷)

[2021-06-25 21:47:11.0]	【魔勇】克罗尔
“希望吧”棒读

[2021-06-25 21:47:15.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤和封牙一人一票)

[2021-06-25 21:47:17.0]	【魔勇】Jesus
(我能升两次怎么升

[2021-06-25 21:47:29.0]	【魔勇】Jesus
(加一吗还是要骰



[2021-06-25 21:47:31.0]	【带TG】
(。r1d3,2次)

[2021-06-25 21:47:36.0]	【带TG】
(骰点)

[2021-06-25 21:47:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=1

[2021-06-25 21:47:38.0]	【魔勇】封牙
(吾尤酱我升级了吗)

[2021-06-25 21:47:38.0]	【魔勇】克罗尔
“我们什么时候出发呀,我想自己逛逛”

[2021-06-25 21:47:41.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=3

[2021-06-25 21:47:48.0]	【带TG】
(升了4级)

[2021-06-25 21:48:02.0]	【魔勇】封牙
(oh

[2021-06-25 21:48:03.0]	【魔勇】Jesus
“你爱我,我爱你,jesus红茶甜蜜蜜

[2021-06-25 21:48:11.0]	【魔勇】克罗尔
“我好久没来过,也想散散刚刚的红茶味”

[2021-06-25 21:48:17.0]	【魔勇】扎布牢
“我没有其他想法,服从大家的意见。”

[2021-06-25 21:48:25.0]	【魔勇】封牙
(擦浪嘿擦浪哟jesus红茶甜蜜蜜)

[2021-06-25 21:48:26.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“正好,出发前我也打算准备充足的物资。人界太可怕了。”

[2021-06-25 21:48:28.0]	【魔勇】盖德瑞
“没啥事就赶快出发吧”

[2021-06-25 21:48:35.0]	【魔勇】封牙
(有钱人)

[2021-06-25 21:48:54.0]	【带TG】
看来只有盖德瑞想马上去人界试试自己的新玩意儿

[2021-06-25 21:48:55.0]	【魔勇】吾尤
(没钱,连件衣服都买不起)

[2021-06-25 21:48:59.0]	【魔勇】克罗尔
“jesus先生,宁刚刚肯定是状态不对,我相信之后您会作出我也喜欢喝的红茶的”

[2021-06-25 21:49:19.0]	【带TG】
你们掏出了地图

[2021-06-25 21:49:23.0]	【带TG】
先去哪里逛逛呢?

[2021-06-25 21:49:24.0]	【魔勇】克罗尔
意识到之前说的话可能会让jesus不开心

[2021-06-25 21:49:34.0]	【魔勇】吾尤
我们掏出了地图

[2021-06-25 21:49:38.0]	【魔勇】吾尤
(我先看看)

[2021-06-25 21:49:50.0]	【魔勇】克罗尔
(战斗外蝙蝠化耗sp么)

[2021-06-25 21:49:59.0]	【带TG】
(要消耗的)



[2021-06-25 21:50:11.0]	【魔勇】Jesus
“噢,没关系,我制作红茶的手艺还不够精巧。人们对于红茶的探索,应当是无穷无尽的

[2021-06-25 21:50:16.0]	【魔勇】克罗尔
(吴忧,多来点蓝药)

[2021-06-25 21:50:32.0]	【魔勇】Jesus
(购物环节开始了?

[2021-06-25 21:50:39.0]	【魔勇】吾尤
吾尤指着阿诺德药铺:“co↑co↓,我要去看看老朋友,顺便买点药品。”

[2021-06-25 21:51:06.0]	【带TG】
那么你们一行人决定先前往阿诺德药铺

[2021-06-25 21:51:10.0]	【魔勇】克罗尔
“我要随便晃晃,购物交给你们了!”

[2021-06-25 21:51:28.0]	【魔勇】扎布牢
“那么我也跟着您可以吗”(对吾尤

[2021-06-25 21:51:35.0]	【带TG】
一进门,看到一个小狼人在做招待,阿诺德药铺的生意还不错,有很多人正在光顾

[2021-06-25 21:51:39.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“当然没问题。”

[2021-06-25 21:51:52.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔溜走了

[2021-06-25 21:51:58.0]	【带TG】
小狼人:“欢迎光临,请问各位是买处方药还是非处方药?”

[2021-06-25 21:52:16.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“你们莫生老板在吗?”

[2021-06-25 21:52:37.0]	【魔勇】克罗尔
“?!”

[2021-06-25 21:52:44.0]	【带TG】
小狼人:“在的,不过老板很忙,在诊所里面不方便接待各位”

[2021-06-25 21:52:54.0]	【魔勇】克罗尔
(?!不早说

[2021-06-25 21:53:00.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳观察小狼人

[2021-06-25 21:53:13.0]	【魔勇】吾尤
(老克无意中飞到了诊所x)

[2021-06-25 21:53:28.0]	【带TG】
小狼人穿着工作背心,看上去像是个学徒,而且年龄也比较小

[2021-06-25 21:53:35.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔莫名其妙从另一个方向来到了药店,听到了熟悉的名字

[2021-06-25 21:53:46.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“他今天在诊所啊……没事,来丶非处方药。”

[2021-06-25 21:53:53.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳觉得大概是个普通人

[2021-06-25 21:53:54.0]	【魔勇】克罗尔
“什么什么,你刚刚说了莫生是吗”

[2021-06-25 21:54:00.0]	【带TG】
小狼人:“好呀,那么来看看菜单”

[2021-06-25 21:54:05.0]	【带TG】
{3CBBB5E1-4186-109B-3AEC-06D83CC1E8C5}.mirai

[2021-06-25 21:54:09.0]	【魔勇】吾尤



吾尤和封牙被哈了一跳

[2021-06-25 21:54:14.0]	【带TG】
小狼人:“怎么了?找我们老板什么事吗?”

[2021-06-25 21:54:18.0]	【魔勇】克罗尔
(可恶,天命+1失败了)

[2021-06-25 21:54:33.0]	【魔勇】克罗尔
“莫生文衔吗,我要见他”

[2021-06-25 21:54:45.0]	【魔勇】克罗尔
“在里面是吗”跳跳

[2021-06-25 21:54:56.0]	【带TG】
小狼人:“文献?我们老板并不叫这个名字,我们老板的名字是苍玄”

[2021-06-25 21:55:07.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“姐姐是不是认错人了?他叫莫生苍玄。”

[2021-06-25 21:55:13.0]	【魔勇】克罗尔
咦?

[2021-06-25 21:55:20.0]	【带TG】
小狼人:“您说的那位莫非是老板的亲人?”

[2021-06-25 21:55:49.0]	【魔勇】克罗尔
“jesus,红茶还有剩的吗,致死量那种”

[2021-06-25 21:56:10.0]	【魔勇】克罗尔
“啊,我想 应该是我认错了,那位也是非常有名的药师”

[2021-06-25 21:56:15.0]	【魔勇】吾尤
(5000￥应该花多少钱买药呢)

[2021-06-25 21:56:44.0]	【带TG】
(25瓶全恢复药水)

[2021-06-25 21:56:56.0]	【带TG】
(不过你们确定全拿这些钱买药?)

[2021-06-25 21:56:57.0]	【魔勇】扎布牢
(存的药好像也不少

[2021-06-25 21:56:57.0]	【魔勇】吾尤
(25过于奢侈)

[2021-06-25 21:57:13.0]	【魔勇】克罗尔
心里打量这个小狼人怎么下口比较美味

[2021-06-25 21:57:20.0]	【魔勇】Jesus
“i have 无穷无尽的红茶粉

[2021-06-25 21:57:50.0]	【魔勇】克罗尔
“来一点儿,谢谢茄子”

[2021-06-25 21:57:52.0]	【魔勇】吾尤
{485C077B-0061-49EF-7CCB-2628E7D0F3E5}.mirai封牙向大家展示了一下自己的仓鼠背包

[2021-06-25 21:58:29.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“看来SP药水比较少,得补充些。”

[2021-06-25 21:58:34.0]	【魔勇】Jesus
(那我给你一点昏睡红茶粉

[2021-06-25 21:59:32.0]	【带TG】
(咋说)

[2021-06-25 22:00:09.0]	【魔勇】吾尤
吾尤从封牙的背包里扯了500￥:“先来5瓶50%SP药水。”

[2021-06-25 22:00:20.0]	【带TG】
小狼人:“好嘞”



[2021-06-25 22:00:28.0]	【魔勇】Jesus
( 傀 儡 

[2021-06-25 22:00:51.0]	【带TG】
小狼人:“还要什么其他的吗?”

[2021-06-25 22:01:02.0]	【魔勇】吾尤
封牙:“……十分之一的钱没了。”

[2021-06-25 22:01:27.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳指着25魔法药:“我想要一个这个”

[2021-06-25 22:01:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(没啥需要的)

[2021-06-25 22:02:08.0]	【魔勇】吾尤
吾尤抽了50￥

[2021-06-25 22:02:14.0]	【魔勇】克罗尔
“我想要一个解毒药”

[2021-06-25 22:02:22.0]	【魔勇】Jesus
“买,都可以买

[2021-06-25 22:02:51.0]	【带TG】
一瓶25药水,一瓶解毒药

[2021-06-25 22:02:52.0]	【魔勇】克罗尔
“有人流血的话可以和我说哦,我帮你们处(he)理(diao)那些血液”

[2021-06-25 22:02:55.0]	【带TG】
还要啥吗?

[2021-06-25 22:03:03.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“解毒药买两瓶吧,凑个整。”

[2021-06-25 22:03:12.0]	【带TG】
行

[2021-06-25 22:03:49.0]	【魔勇】吾尤
(我暂时就这些)

[2021-06-25 22:03:58.0]	【魔勇】扎布牢
(我也好了)

[2021-06-25 22:04:38.0]	【带TG】
小狼人:“几位顾客好生慷慨呀,不过小店一次只能卖给你们这么多了,如你们所见,后边儿的顾客还等着购物呢,咱们存货有限,过几天再来光顾如何?”

[2021-06-25 22:04:55.0]	【魔勇】Jesus
(赶走客人的屑

[2021-06-25 22:05:11.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“那既然你们老板不在,我就不打扰了。”

[2021-06-25 22:05:14.0]	【带TG】
(魔界传统驱赶顾客)

[2021-06-25 22:05:18.0]	【魔勇】盖德瑞
(看看身后)

[2021-06-25 22:05:22.0]	【魔勇】盖德瑞
有人马

[2021-06-25 22:05:30.0]	【带TG】
盖德瑞身后排了一长串魔族

[2021-06-25 22:05:40.0]	【魔勇】盖德瑞
(那没事了

[2021-06-25 22:05:51.0]	【带TG】
大伙儿议论纷纷,好像在讨论这帮人为啥要买这么多药品

[2021-06-25 22:06:08.0]	【魔勇】吾尤
队友们有啥想去的地方吗



[2021-06-25 22:06:13.0]	【魔勇】Jesus
(还有人讨论为什么有一个人拿着一个闪光大棒棒

[2021-06-25 22:06:14.0]	【魔勇】扎布牢
“接下来各位可以选择去杂货市场看看,那里大概有些有趣的东西”

[2021-06-25 22:06:34.0]	【魔勇】克罗尔
那克罗尔转头往居住区走了

[2021-06-25 22:06:34.0]	【带TG】
在扎布劳的推荐下,一行人来到了杂货市场

[2021-06-25 22:06:52.0]	【带TG】
宝箱怪:“稀客啊!很少有见到这么大阵仗的顾客了”

[2021-06-25 22:07:00.0]	【带TG】
宝箱怪:“有什么想要的吗?”

[2021-06-25 22:07:00.0]	【魔勇】吾尤
(一个八尺诡灵,一个蝴蝶结精,一个锤子精,还有一个红茶精)

[2021-06-25 22:07:06.0]	【魔勇】吾尤
(必引人注目)

[2021-06-25 22:07:20.0]	【魔勇】扎布牢
“店长,您还记得我吗”(采购常客

[2021-06-25 22:07:42.0]	【魔勇】封牙
(oh)

[2021-06-25 22:07:43.0]	【魔勇】吾尤
(老克去南区还是北区了)

[2021-06-25 22:07:51.0]	【带TG】
宝箱怪:“这不是扎布劳小姐嘛!魔王殿下派您来是要向本店进货吗?”

[2021-06-25 22:08:21.0]	【魔勇】克罗尔
北区

[2021-06-25 22:08:40.0]	【带TG】
克罗尔发现北区的装潢比南区nb多了

[2021-06-25 22:08:58.0]	【带TG】
最显眼的要数东北区域的护卫大厅和市政厅

[2021-06-25 22:08:59.0]	【魔勇】扎布牢
“啊,这次是承接魔王大人的指令,算是出差吧。需要采购一些备品。”

[2021-06-25 22:09:23.0]	【魔勇】扎布牢
“最近有什么好货吗?”

[2021-06-25 22:09:25.0]	【魔勇】克罗尔
(先吾尤那里吧)

[2021-06-25 22:09:27.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤觉得护卫大厅有骨剑的线索)

[2021-06-25 22:10:03.0]	【魔勇】吾尤
吾尤在思考“管家出差的话,谁来管家?”

[2021-06-25 22:10:03.0]	【带TG】
宝箱怪:“有有有!去为魔王殿下办差,小店特别赠送一些饯行礼!”

[2021-06-25 22:10:23.0]	【带TG】
宝箱怪一条一条地来到仓库里,从里面取出了一些东西

[2021-06-25 22:10:30.0]	【魔勇】扎布牢
“那真是太感谢了。”

[2021-06-25 22:10:43.0]	【带TG】
获得10盒普通化妆套装

[2021-06-25 22:10:53.0]	【魔勇】扎布牢



(?草

[2021-06-25 22:10:57.0]	【带TG】
10个苹果

[2021-06-25 22:11:12.0]	【带TG】
10个魔界露

[2021-06-25 22:11:15.0]	【带TG】
1个灵魂水晶

[2021-06-25 22:11:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-06-25 22:11:21.0]	【带TG】
@吾尤/恩科 记录一下

[2021-06-25 22:11:34.0]	【魔勇】扎布牢
随着老板一样一样往外搬,扎布劳逐渐露出笑容

[2021-06-25 22:11:41.0]	【魔勇】吾尤
封牙默默接了过来

[2021-06-25 22:11:58.0]	【带TG】
宝箱怪:“还请扎布劳小姐向魔王殿下多多美言几句,小店的生意还靠魔王殿下关照呐!”

[2021-06-25 22:12:38.0]	【带TG】
宝箱怪:“还需要什么吗?剩下的东西可能需要各位额外花钱购买咯?”

[2021-06-25 22:13:10.0]	【魔勇】扎布牢
“那是当然,毕竟为了魔界的复兴你们也是重要的一份子。”

[2021-06-25 22:13:11.0]	【魔勇】Jesus
(怎么你们都是小姐

[2021-06-25 22:13:39.0]	【魔勇】克罗尔
(因为我们没有一个好)

[2021-06-25 22:13:58.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-25 22:13:58.0]	【魔勇】扎布牢
“我们同是魔王的臣民,我应当付您钱”

[2021-06-25 22:14:38.0]	【魔勇】扎布牢
“如果有商品清单的话……能否请您给我观看一下呢?”

[2021-06-25 22:14:59.0]	【带TG】
{ABBBEF8A-CEB7-DACA-8213-DAD5D87B4B9F}.mirai

[2021-06-25 22:15:11.0]	【带TG】
宝箱怪:“暂时就这么多存活啦!”

[2021-06-25 22:15:31.0]	【魔勇】吾尤
{CCEF7184-A91C-81B8-C1C1-E4DBB7173F57}.mirai

[2021-06-25 22:15:37.0]	【带TG】
(化妆品魅力加值后面的2/1是指,成功+2,失败+1)

[2021-06-25 22:15:44.0]	【魔勇】扎布牢
“各位,有需要尽管说,价钱可有由我来谈。”

[2021-06-25 22:15:45.0]	【带TG】
(效果均可以持续半天)

[2021-06-25 22:15:52.0]	【魔勇】扎布牢
(准备好过劝说

[2021-06-25 22:16:53.0]	【魔勇】扎布牢
(马萨卡 没有需求了吗

[2021-06-25 22:17:06.0]	【魔勇】Jesus
(不知道买什么



[2021-06-25 22:17:22.0]	【魔勇】克罗尔
(给克罗尔看到灵魂水晶,他会想拆了这些东西的)

[2021-06-25 22:17:23.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“苹果这么贵吗?我在南区随便转转都能捡到一堆。”

[2021-06-25 22:17:44.0]	【魔勇】吾尤
(封牙:保护我方背包)

[2021-06-25 22:18:02.0]	【带TG】
宝箱怪:“这可是刚刚成熟的苹果哦!香脆可口!和地上捡的完全不一样!”

[2021-06-25 22:18:15.0]	【带TG】
(暂时不知道买啥可以先过,以后你们去人界还可以回来的)

[2021-06-25 22:18:29.0]	【魔勇】克罗尔
(魔界的?保质期长吗)

[2021-06-25 22:18:31.0]	【带TG】
(到时候有更多进货也说不定)

[2021-06-25 22:18:42.0]	【魔勇】吾尤
(我无需求)

[2021-06-25 22:18:53.0]	【魔勇】扎布牢
那走罢

[2021-06-25 22:19:05.0]	【带TG】
那么接下来去哪逛逛?

[2021-06-25 22:19:29.0]	【魔勇】Jesus
(想打架

[2021-06-25 22:19:49.0]	【魔勇】吾尤
(打架,去护卫大厅吗)

[2021-06-25 22:19:59.0]	【魔勇】封牙
(!打架!)

[2021-06-25 22:20:03.0]	【魔勇】封牙
(打架!)

[2021-06-25 22:20:11.0]	【魔勇】Jesus
(我已经迫不及待地想让队友昏睡辣

[2021-06-25 22:20:15.0]	【魔勇】扎布牢
(打,都可以打)

[2021-06-25 22:20:17.0]	【魔勇】封牙
(大家,一定要赢啊!)

[2021-06-25 22:20:29.0]	【带TG】
(直接进主线还是去护卫大厅)

[2021-06-25 22:20:32.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“大家都刚认识,不如我们先去接点悬赏磨合一下?”

[2021-06-25 22:20:36.0]	【魔勇】封牙
(我要天命+1+1+1+1)

[2021-06-25 22:20:36.0]	【带TG】
(两者都可以打架)

[2021-06-25 22:20:57.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“我同意吾尤小姐的说法。”

[2021-06-25 22:21:02.0]	【魔勇】吾尤
老克去哪了

[2021-06-25 22:21:17.0]	【带TG】
老克飞到北区去了

[2021-06-25 22:21:21.0]	【魔勇】Jesus
fightfifht



[2021-06-25 22:21:24.0]	【带TG】
暂时不知道她想干啥

[2021-06-25 22:21:54.0]	【魔勇】吾尤
那吾尤暂时忘了老克掉队的事,带着大家往护卫大厅去了

[2021-06-25 22:22:14.0]	【魔勇】Jesus
(noooooo

[2021-06-25 22:22:16.0]	【带TG】
前往北区的路上,大伙儿看到正在仿徨了老克

[2021-06-25 22:22:26.0]	【魔勇】Jesus
(我们的吸血鬼我们的屑洗贵

[2021-06-25 22:22:29.0]	【带TG】
老克要跟上大部队吗?@【魔勇】克罗尔 

[2021-06-25 22:22:39.0]	【魔勇】盖德瑞
(要主线)

[2021-06-25 22:22:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(要ttk)

[2021-06-25 22:22:50.0]	【魔勇】克罗尔
( {1562E588-D70E-294D-91F7-B34EF5871FA4}.mirai

[2021-06-25 22:22:50.0]	【魔勇】扎布牢
“克罗尔小姐,您在这里啊”

[2021-06-25 22:23:09.0]	【带TG】
克罗尔没有理你们,继续仿徨

[2021-06-25 22:23:11.0]	【魔勇】克罗尔
什么,我在观察

[2021-06-25 22:23:17.0]	【带TG】
继续观察

[2021-06-25 22:23:24.0]	【带TG】
一群人狂暴轰入了护卫大厅

[2021-06-25 22:23:27.0]	【魔勇】Jesus
(现在很多魔族热爱一种叫做红茶的饮料

[2021-06-25 22:23:42.0]	【魔勇】吾尤
吾尤把盖德瑞嗯拉到护卫大厅了

[2021-06-25 22:23:44.0]	【带TG】
里面一群穿着制服的魔族护卫,大部分是骷髅

[2021-06-25 22:23:58.0]	【带TG】
前台的接待在喝红茶

[2021-06-25 22:24:07.0]	【带TG】
剩下的几个在练习击剑

[2021-06-25 22:24:14.0]	【魔勇】Jesus
?

[2021-06-25 22:24:20.0]	【魔勇】克罗尔
“现在的魔界 真的不一样了啊”

[2021-06-25 22:24:33.0]	【带TG】
接待:“嗯?各位来护卫大厅有何贵干?”

[2021-06-25 22:24:37.0]	【魔勇】克罗尔
“啧,这些居民会觉得魔王大人很厉害吗”

[2021-06-25 22:24:56.0]	【魔勇】扎布牢
“请问要接委托是怎么个流程呢”

[2021-06-25 22:25:32.0]	【带TG】



接待指了指后面的悬赏令:“接委托吗?从上面挑一个你们看得上眼的吧”

[2021-06-25 22:25:43.0]	【带TG】
接待:“不过目前好像只有一个,你们要试试吗?”

[2021-06-25 22:25:45.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔决定去公园晃晃

[2021-06-25 22:25:55.0]	【魔勇】吾尤
看看是什么任务

[2021-06-25 22:26:48.0]	【带TG】
接待回头把悬赏令扯下来了

[2021-06-25 22:26:51.0]	【带TG】
扫了一眼

[2021-06-25 22:26:56.0]	【魔勇】吾尤
( {B4695B09-8C41-AF9D-13AB-F27CE686F450}.mirai老克和蜥蜴人攀谈了起来)

[2021-06-25 22:27:22.0]	【带TG】
悬赏令:“该死的!骨剑这家伙接任务又不揭悬赏令!”

[2021-06-25 22:27:31.0]	【魔勇】克罗尔
(我们以前老师就管牛顿叫 牛灯)

[2021-06-25 22:27:38.0]	【带TG】
接待:“该死的!骨剑这家伙接任务又不揭悬赏令!”

[2021-06-25 22:27:47.0]	【魔勇】Jesus
(那是dare

[2021-06-25 22:27:58.0]	【带TG】
接待:“没事了各位,目前没有紧急任务需要各位去做”

[2021-06-25 22:28:04.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“骨剑?那是谁?”

[2021-06-25 22:28:15.0]	【魔勇】Jesus
(noooooooooo

[2021-06-25 22:28:15.0]	【魔勇】吾尤
(还真有线索)

[2021-06-25 22:28:18.0]	【带TG】
接待:“一个傻逼,不建议认识他”

[2021-06-25 22:28:23.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳过灵感回想骨剑的传闻

[2021-06-25 22:28:27.0]	【带TG】
过

[2021-06-25 22:28:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46鉴定: D100=50/46
###########失败###########
差值为-4

[2021-06-25 22:28:36.0]	【魔勇】吾尤
吾尤和封牙也会想

[2021-06-25 22:28:42.0]	【带TG】
过,都可以过

[2021-06-25 22:28:47.0]	【魔勇】吾尤
吾尤的灵感

[2021-06-25 22:28:50.0]	【带TG】
扎布劳不记得有这么一号人物了

[2021-06-25 22:28:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行36鉴定: D100=59/36
###########失败###########
差值为-23



[2021-06-25 22:28:55.0]	【魔勇】吾尤
封牙的灵感

[2021-06-25 22:28:56.0]	【带TG】
吾尤也不认识

[2021-06-25 22:29:03.0]	【魔勇】克罗尔
(克罗尔“不是哦,脑洞就是‘我有了个想法’这样的感觉”

[2021-06-25 22:29:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行31鉴定: D100=55/31
###########失败###########
差值为-24

[2021-06-25 22:29:11.0]	【带TG】
封牙也不知道

[2021-06-25 22:29:22.0]	【带TG】
jesus和盖德瑞也可以试试

[2021-06-25 22:29:25.0]	【魔勇】吾尤
(笑死,根本不认识)

[2021-06-25 22:29:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行43鉴定: D100=52/43
###########失败###########
差值为-9

[2021-06-25 22:29:44.0]	【魔勇】Jesus
寄

[2021-06-25 22:29:45.0]	【带TG】
@盖德瑞 

[2021-06-25 22:30:13.0]	【带TG】
jesus也没听说过

[2021-06-25 22:30:20.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳觉得招待和那个“骨剑”之间一定有些故事

[2021-06-25 22:31:16.0]	【带TG】
招待:“各位还有什么事吗?没事的话各忙各的吧”

[2021-06-25 22:31:20.0]	【魔勇】吾尤
对了,魔王有给我们第一支小队的情报吗

[2021-06-25 22:31:31.0]	【魔勇】吾尤
(天命快被扣了)

[2021-06-25 22:31:32.0]	【带TG】
他显然没给

[2021-06-25 22:31:39.0]	【魔勇】吾尤
寄

[2021-06-25 22:31:53.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳想用说服向招待打听骨剑的传闻

[2021-06-25 22:31:56.0]	【魔勇】克罗尔
(对了,克罗尔天命+1)

[2021-06-25 22:32:01.0]	【带TG】
过

[2021-06-25 22:32:08.0]	【带TG】
(可,克罗尔天命+1)

[2021-06-25 22:32:08.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行60鉴定: D100=72/60
###########失败###########
差值为-12

[2021-06-25 22:32:19.0]	【魔勇】扎布牢



(谔谔

[2021-06-25 22:32:30.0]	【带TG】
招待:“我完全不想回忆那个家伙的事情,扎布劳小姐请回吧”

[2021-06-25 22:32:32.0]	【魔勇】吾尤
(骨剑寄吧谁啊)

[2021-06-25 22:32:45.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我想想

[2021-06-25 22:32:49.0]	【魔勇】Jesus
wait

[2021-06-25 22:33:01.0]	【魔勇】Jesus
我可以消耗我的天命

[2021-06-25 22:33:03.0]	【魔勇】Jesus
-20

[2021-06-25 22:33:03.0]	【带TG】
(盖德瑞过个灵感回忆一下骨剑这个人)

[2021-06-25 22:33:04.0]	【魔勇】Jesus
就过了

[2021-06-25 22:33:16.0]	【带TG】
(不,天命只能用于自己的检定)

[2021-06-25 22:33:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行33鉴定: D100=49/33
###########失败###########
差值为-16

[2021-06-25 22:33:27.0]	【魔勇】吾尤
(jesus的回忆)

[2021-06-25 22:33:30.0]	【带TG】
(oh,jesus之前确实有一个检定-20就过了)

[2021-06-25 22:33:31.0]	【魔勇】Jesus
就是我刚才那个灵感

[2021-06-25 22:33:32.0]	【带TG】
(那可)

[2021-06-25 22:33:42.0]	【魔勇】Jesus
那就用了

[2021-06-25 22:33:43.0]	【带TG】
那么jesus突然灵光乍现

[2021-06-25 22:33:57.0]	【魔勇】盖德瑞
(盖德瑞只知道要打架了)

[2021-06-25 22:34:01.0]	【带TG】
之前在传教红茶的时候好像听说过这么一号人物

[2021-06-25 22:34:17.0]	【带TG】
这家伙以魔界第一护卫自称,还给自己起了一堆其他的奇奇怪怪的名号

[2021-06-25 22:34:27.0]	【带TG】
据说能力有是有,但是非常喜欢炫耀功劳

[2021-06-25 22:34:52.0]	【带TG】
有一次jesus有幸见到了他出任务的场景

[2021-06-25 22:35:06.0]	【魔勇】Jesus
我全都告诉了看起来好像在努力回想的队友们

[2021-06-25 22:35:16.0]	【带TG】
此人似乎还是魔族护卫的队长,带领小队作战时指挥的有模有样的

[2021-06-25 22:35:36.0]	【魔勇】扎布牢



“原来如此。”

[2021-06-25 22:36:04.0]	【带TG】
你们离开了护卫大厅

[2021-06-25 22:36:09.0]	【带TG】
接下来要去哪呢?

[2021-06-25 22:36:13.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“这样的人原来有不揭悬赏令的习惯。”

[2021-06-25 22:36:16.0]	【魔勇】扎布牢
(扎布劳think:此人或许可以哄骗

[2021-06-25 22:36:48.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤知道江泠的情报,所以排除黑森林)

[2021-06-25 22:37:11.0]	【带TG】
(剩下俩神秘人的情报非常难以获得)

[2021-06-25 22:37:17.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“说起来,吸血鬼姐姐呢?”

[2021-06-25 22:37:19.0]	【带TG】
(没事儿的话建议可以进主线了)

[2021-06-25 22:37:36.0]	【魔勇】扎布牢
(进主线罢

[2021-06-25 22:37:44.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔在公园和蜥蜴人攀谈

[2021-06-25 22:37:45.0]	【带TG】
路过的魔族护卫:“凯丽姐吗?就在前面的市政厅”

[2021-06-25 22:38:00.0]	【带TG】
路过的魔族护卫:“不建议去打扰她,最近政务繁忙,她心情不是很好”

[2021-06-25 22:38:18.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“啊没事,我们找的是另一个吸血鬼,打扰了。”

[2021-06-25 22:38:34.0]	【带TG】
克罗尔在公园和蜥蜴人讨论哲学

[2021-06-25 22:38:53.0]	【魔勇】Jesus
(我就跟着队友们8

[2021-06-25 22:39:02.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔:“据说魔王城就在这附近啊”

[2021-06-25 22:39:03.0]	【带TG】
不过这会儿看到队友正打算离开这里了

[2021-06-25 22:39:15.0]	【魔勇】克罗尔
“这里也直接归他管吗”

[2021-06-25 22:39:24.0]	【带TG】
蜥蜴人:“很近啊!就在东北方!过十字路口左拐就到了!”

[2021-06-25 22:39:28.0]	【魔勇】吾尤
蜥蜴人:“你别看很多苹果树下都有我们蜥蜴人,就觉得我们蜥蜴人喜欢吃苹果!你错了!我们吃的是苹果里的虫!”

[2021-06-25 22:39:45.0]	【带TG】
蜥蜴人:“这里不归魔王殿下管,管辖这里的是我们永远滴神:凯丽姐!”

[2021-06-25 22:40:24.0]	【魔勇】克罗尔
“凯丽姐,你们叫的好亲切啊,她很平易近人吗”

[2021-06-25 22:40:46.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“姐姐!我们准备去人界了!快来啊!”

[2021-06-25 22:40:52.0]	【带TG】
蜥蜴人:“是啊!我们居民有任何诉求她都会亲自处理!而且长得非常漂亮!”



[2021-06-25 22:41:04.0]	【魔勇】吾尤
(骨灰附议)

[2021-06-25 22:41:08.0]	【魔勇】扎布牢
“克罗尔小姐——这边哦”

[2021-06-25 22:41:13.0]	【带TG】
蜥蜴人:“不过希望凯丽姐还是要注意休息,不能再这么没日没夜的干下去了”

[2021-06-25 22:41:30.0]	【带TG】
(那么克罗尔跟上大部队吗?)

[2021-06-25 22:41:37.0]	【魔勇】克罗尔
“我还是第一次来这个城市,不过觉得这里氛围真的不错——诶诶,很好看,还很辛苦呢——咦咦咦”

[2021-06-25 22:41:43.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔听到了

[2021-06-25 22:42:15.0]	【带TG】
那么一行人准备出发前往人界

[2021-06-25 22:42:22.0]	【带TG】
去人界需要过穿界门

[2021-06-25 22:42:34.0]	【带TG】
一行人来到了西边,看见一个正在打瞌睡的骷髅守卫

[2021-06-25 22:42:39.0]	【带TG】
(东边)

[2021-06-25 22:42:42.0]	【带TG】
(指正)

[2021-06-25 22:42:44.0]	【魔勇】克罗尔
“和您交流真是开心,我的伙伴们在叫我所以就先走了,见到凯丽姐请向她表达有个不知名旅客很喜欢这里,下次有机会再见啦”

[2021-06-25 22:42:46.0]	【魔勇】吾尤
需要过灵感吗(

[2021-06-25 22:42:53.0]	【带TG】
不需要,老熟人了

[2021-06-25 22:43:07.0]	【带TG】
蜥蜴人:“慢走哈!常来玩啊!”

[2021-06-25 22:43:47.0]	【魔勇】吾尤
吾尤在纠结要不要叫醒打个招呼

[2021-06-25 22:43:52.0]	【魔勇】扎布牢
“说起来我还没能找到机会去一趟人界呢,这次要仰仗各位的经验了。”

[2021-06-25 22:44:21.0]	【带TG】
你们一帮人浩浩荡荡地经过了这个骷髅,竟然没有把它吵醒

[2021-06-25 22:44:24.0]	【魔勇】克罗尔
“哼哼,人界我可熟悉了”

[2021-06-25 22:44:38.0]	【带TG】
穿界的大门正想你们敞开着

[2021-06-25 22:44:58.0]	【魔勇】吾尤
(爬出来吧,给你自由)

[2021-06-25 22:45:02.0]	【带TG】
(进?)

[2021-06-25 22:45:23.0]	【魔勇】吾尤
封牙投直接进一票

[2021-06-25 22:45:31.0]	【魔勇】吾尤
吾尤投叫醒骨灰一票

[2021-06-25 22:45:40.0]	【带TG】
其他人开始投票



[2021-06-25 22:45:44.0]	【魔勇】盖德瑞
直接冲

[2021-06-25 22:45:47.0]	【魔勇】Jesus
走呗

[2021-06-25 22:45:49.0]	【魔勇】扎布牢
直接进

[2021-06-25 22:45:51.0]	【魔勇】克罗尔
我走路

[2021-06-25 22:45:58.0]	【带TG】
好了,骨灰被彻底无视了

[2021-06-25 22:46:05.0]	【魔勇】吾尤
甚么,老克还在掉队

[2021-06-25 22:46:15.0]	【魔勇】克罗尔
直接走啊

[2021-06-25 22:46:16.0]	【带TG】
一番非常逼真的拟声词过后

[2021-06-25 22:46:28.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“好吧……那下次闲下来再跟队长好好聊聊吧。”

[2021-06-25 22:46:30.0]	【带TG】
你们从魔界穿越来到了人界

[2021-06-25 22:46:36.0]	【带TG】
周围是一片绿色的树林

[2021-06-25 22:47:01.0]	【魔勇】Jesus
“cocowa where

[2021-06-25 22:47:09.0]	【带TG】
这里鸟语花香,有溪流流淌的声音,有各种小动物的鸣叫声

[2021-06-25 22:47:26.0]	【带TG】
随后,你们所有人都听到一阵号角的声音

[2021-06-25 22:47:30.0]	【带TG】
克罗尔过个灵感

[2021-06-25 22:47:40.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“co↑co↓就是人界的菲布里底地区。”

[2021-06-25 22:47:57.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔 

[2021-06-25 22:48:06.0]	【魔勇】盖德瑞
“那是哪里”

[2021-06-25 22:48:13.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=8/51
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为43

[2021-06-25 22:48:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=45/51
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-06-25 22:48:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-06-25 22:48:22.0]	【带TG】
克罗尔分辨出来了

[2021-06-25 22:48:32.0]	【带TG】
这是人类王国吹响的集结号



[2021-06-25 22:48:39.0]	【带TG】
附近肯定有一个人类王国的据点

[2021-06-25 22:48:44.0]	【带TG】
而且他们正在集结部队

[2021-06-25 22:48:57.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“不知各位有没有听说过人界大陆的故事?这里就是人类王国和精灵社群的交界处。”

[2021-06-25 22:48:57.0]	【魔勇】克罗尔
“哦,我们离人类王国很近”

[2021-06-25 22:49:01.0]	【魔勇】Jesus
“danger

[2021-06-25 22:49:12.0]	【魔勇】克罗尔
“肺部里地我很久之前来过”

[2021-06-25 22:49:15.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“是的,实际上这里属于人类王国的地盘。”

[2021-06-25 22:49:40.0]	【魔勇】克罗尔
“不过,人类啊,他们肯定很讨厌我”

[2021-06-25 22:49:40.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳检视队员们的外表,觉得可能需要一些乔装

[2021-06-25 22:49:46.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“嗯?为什么有号角声。”

[2021-06-25 22:50:01.0]	【魔勇】克罗尔
“一定是在集结部队”

[2021-06-25 22:50:08.0]	【带TG】
号角声过后,暂时并没有什么动静

[2021-06-25 22:50:13.0]	【带TG】
你们决定做些什么?

[2021-06-25 22:50:16.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“什么!我们这么快就被发现了?”

[2021-06-25 22:50:31.0]	【魔勇】吾尤
传统艺能

[2021-06-25 22:50:32.0]	【魔勇】吾尤
侦察

[2021-06-25 22:50:34.0]	【魔勇】克罗尔
“你们记得假装我是人类啊”

[2021-06-25 22:50:43.0]	【魔勇】盖德瑞
侦查

[2021-06-25 22:50:49.0]	【魔勇】盖德瑞
看看周围什么情况

[2021-06-25 22:50:55.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行71鉴定: D100=53/71
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18

[2021-06-25 22:50:56.0]	【魔勇】Jesus
“你们记得假装我也是人类啊”(便乘

[2021-06-25 22:50:57.0]	【带TG】
想过侦查的过

[2021-06-25 22:51:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-06-25 22:51:05.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行73鉴定: D100=87/73
###########失败###########



差值为-14

[2021-06-25 22:51:13.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行36鉴定: D100=98/36
噔	噔	咚
差值为-62

[2021-06-25 22:51:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行37鉴定: D100=56/37
###########失败###########
差值为-19

[2021-06-25 22:51:16.0]	【魔勇】吾尤
刚刚是吾尤的,下面是封牙的

[2021-06-25 22:51:16.0]	【带TG】
吾尤非常惊恐,没看出什么来

[2021-06-25 22:51:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行47鉴定: D100=46/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为1

[2021-06-25 22:51:22.0]	【魔勇】Jesus
noooooooooooooo

[2021-06-25 22:51:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行52鉴定: D100=28/52
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-06-25 22:51:27.0]	【带TG】
jesus有无细致入微技能?

[2021-06-25 22:51:31.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 

[2021-06-25 22:51:41.0]	【魔勇】Jesus
好像无

[2021-06-25 22:51:47.0]	【带TG】
那完了

[2021-06-25 22:51:53.0]	【带TG】
jesus不太适应这里的环境

[2021-06-25 22:51:55.0]	【带TG】
有点晕乎乎的

[2021-06-25 22:52:00.0]	【带TG】
下一次检定掐一枚惩罚骰

[2021-06-25 22:52:02.0]	【魔勇】Jesus
noooooooo

[2021-06-25 22:52:06.0]	【魔勇】Jesus
我加几点

[2021-06-25 22:52:10.0]	【带TG】
6点

[2021-06-25 22:52:17.0]	【带TG】
侦查过的人发现

[2021-06-25 22:52:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=1

[2021-06-25 22:52:27.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“唔……好久没有闲下来好好野餐一次了。”

[2021-06-25 22:52:30.0]	【带TG】
周围森林有惊鸟飞出

[2021-06-25 22:52:41.0]	【带TG】



远处的树丛微微晃动

[2021-06-25 22:52:49.0]	【带TG】
似乎大的要来了

[2021-06-25 22:52:52.0]	【魔勇】克罗尔
“他们一定在这附近”

[2021-06-25 22:52:59.0]	【魔勇】克罗尔
“我们快躲起来”

[2021-06-25 22:53:04.0]	【魔勇】吾尤
封牙握紧了锤子

[2021-06-25 22:53:20.0]	【魔勇】Jesus
(wait

[2021-06-25 22:53:26.0]	【魔勇】吾尤
吾尤还在找一片能野餐的干燥的地方

[2021-06-25 22:53:31.0]	【魔勇】Jesus
(我是精灵,我是不是侦查可以有个奖励骰

[2021-06-25 22:53:36.0]	【带TG】
(哦,确实)

[2021-06-25 22:53:38.0]	【魔勇】盖德瑞
“我觉得没啥事情”

[2021-06-25 22:53:40.0]	【带TG】
(奖励骰来)

[2021-06-25 22:53:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行36鉴定: D100=30/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-06-25 22:53:53.0]	【魔勇】克罗尔
“现在可不适合野餐啊”

[2021-06-25 22:54:00.0]	【带TG】
那么jesus也发现了这一情况

[2021-06-25 22:54:05.0]	【带TG】
大伙儿还有一个动作的时间

[2021-06-25 22:54:08.0]	【带TG】
要做点啥呢

[2021-06-25 22:54:09.0]	【魔勇】Jesus
“dangerous

[2021-06-25 22:54:22.0]	【魔勇】吾尤
吾尤受到提醒,于是开隐身

[2021-06-25 22:54:34.0]	【魔勇】Jesus
那必潜行

[2021-06-25 22:54:41.0]	【带TG】
过隐身

[2021-06-25 22:54:43.0]	【带TG】
过潜行

[2021-06-25 22:54:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行62鉴定: D100=42/62
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为20

[2021-06-25 22:54:53.0]	【带TG】
吾尤无了

[2021-06-25 22:54:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行41鉴定: D100=46/41



###########失败###########
差值为-5

[2021-06-25 22:55:03.0]	【魔勇】Jesus
我敏捷有奖励骰

[2021-06-25 22:55:03.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-06-25 22:55:07.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“我无了。”

[2021-06-25 22:55:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行41鉴定: D100=27/41
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-25 22:55:11.0]	【魔勇】吾尤
说完就无了

[2021-06-25 22:55:16.0]	【魔勇】盖德瑞
“什么,该ttk了”

[2021-06-25 22:55:20.0]	【魔勇】Jesus
(消失的jesus

[2021-06-25 22:55:20.0]	【带TG】
jesus找了个小树丛多了起来

[2021-06-25 22:55:23.0]	【魔勇】扎布牢
为我的剑附灵气魔法

[2021-06-25 22:55:39.0]	【带TG】
盖德瑞抄起他的掉san武器异常兴奋

[2021-06-25 22:55:43.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行47鉴定: D100=37/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为10

[2021-06-25 22:55:51.0]	【带TG】
扎布劳还不能给剑附魔,要法杖等级20

[2021-06-25 22:56:02.0]	【带TG】
克罗尔飞到了树上

[2021-06-25 22:56:19.0]	【魔勇】吾尤
那封牙也潜行

[2021-06-25 22:56:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行37鉴定: D100=60/37
###########失败###########
差值为-23

[2021-06-25 22:56:48.0]	【带TG】
封牙体型过大,根本找不到合适的藏身处

[2021-06-25 22:57:01.0]	【带TG】
扎布劳和盖德瑞有无具体行动?

[2021-06-25 22:57:11.0]	【带TG】
@盖德瑞 @安提/扎布劳 

[2021-06-25 22:57:20.0]	【魔勇】盖德瑞
找个掩体准备ttk

[2021-06-25 22:57:31.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳想乔装成人类方便战前劝说

[2021-06-25 22:57:32.0]	【带TG】
盖德瑞找了个不错的掩体准备tk

[2021-06-25 22:57:42.0]	【带TG】
扎布劳尝试伪装成人类



[2021-06-25 22:57:44.0]	【带TG】
过乔装

[2021-06-25 22:57:53.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行60鉴定: D100=65/60
###########失败###########
差值为-5

[2021-06-25 22:58:02.0]	【魔勇】克罗尔
(nooooo)

[2021-06-25 22:58:07.0]	【魔勇】扎布牢
等等

[2021-06-25 22:58:12.0]	【魔勇】Jesus
(nooooo)

[2021-06-25 22:58:19.0]	【魔勇】扎布牢
{442AE951-1641-8904-4D32-98A4754EDB3E}.mirai

[2021-06-25 22:58:23.0]	【魔勇】扎布牢
这个可以生效吗

[2021-06-25 22:58:28.0]	【带TG】
可以

[2021-06-25 22:58:31.0]	【带TG】
哦等等

[2021-06-25 22:58:34.0]	【魔勇】克罗尔
(ohhhhhhh)

[2021-06-25 22:58:36.0]	【带TG】
友军就是除了你以外

[2021-06-25 22:58:41.0]	【带TG】
不能生效

[2021-06-25 22:58:41.0]	【魔勇】吾尤
(草)

[2021-06-25 22:58:42.0]	【魔勇】克罗尔
(nooooooooo)

[2021-06-25 22:58:53.0]	【魔勇】扎布牢
那没了

[2021-06-25 22:59:04.0]	【魔勇】吾尤
封牙:“……不是人类。”

[2021-06-25 22:59:08.0]	【魔勇】扎布牢
安提忘了藏尾巴

[2021-06-25 22:59:08.0]	【带TG】
扎布劳转念一下,根本没有伪装的工具

[2021-06-25 22:59:23.0]	【带TG】
那么不出大伙儿所料

[2021-06-25 22:59:37.0]	【带TG】
一小队人类先锋队浩浩荡荡地开到了你们所在地

[2021-06-25 22:59:42.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔不知道自己应该帮谁

[2021-06-25 22:59:51.0]	【魔勇】克罗尔
他单纯观战

[2021-06-25 22:59:58.0]	【魔勇】吾尤
封牙感觉略尴尬

[2021-06-25 23:00:02.0]	【带TG】
为首的似乎是个将军,身后跟着一个小姑娘和一个幕僚



[2021-06-25 23:00:08.0]	【魔勇】吾尤
(!)

[2021-06-25 23:00:30.0]	【魔勇】吾尤
封牙突然对自己说过的话充满了莫名的自信

[2021-06-25 23:00:30.0]	【带TG】
将军环视了四周,幕僚在他耳边说了几句话

[2021-06-25 23:01:02.0]	【带TG】
将军开始喊话了:“尔等魔族恶贼快快出来投降!莫要等吾等将此处夷为平地!”

[2021-06-25 23:01:19.0]	【带TG】
先锋队集体摆出了战斗态势

[2021-06-25 23:01:32.0]	【魔勇】吾尤
封牙:“要来真的了。”

[2021-06-25 23:01:39.0]	【魔勇】盖德瑞
绷不住了

[2021-06-25 23:01:53.0]	【魔勇】克罗尔
“果然。。”内心os

[2021-06-25 23:02:01.0]	【魔勇】盖德瑞
“爬”

[2021-06-25 23:02:18.0]	【魔勇】扎布牢
然后扎布劳发动技能

[2021-06-25 23:02:29.0]	【魔勇】扎布牢
{DC9E9780-1C7F-BFE8-8E32-5254CA7035AF}.mirai

[2021-06-25 23:02:40.0]	【带TG】
盖德瑞这声爬喊得响不响?

[2021-06-25 23:03:18.0]	【魔勇】吾尤
(魔族开始和人类刚道理了)

[2021-06-25 23:03:25.0]	【带TG】
@盖德瑞 

[2021-06-25 23:03:31.0]	【魔勇】盖德瑞
那必然巨响

[2021-06-25 23:03:43.0]	【带TG】
是用什么语言喊出来的?

[2021-06-25 23:03:50.0]	【魔勇】吾尤
空气中有什么东西被哈了一跳

[2021-06-25 23:03:54.0]	【魔勇】盖德瑞
那只能是魔族语

[2021-06-25 23:03:59.0]	【带TG】
好家伙

[2021-06-25 23:04:11.0]	【带TG】
那么周围的先锋队小兵被吓了一跳,但一脸懵逼

[2021-06-25 23:04:14.0]	【魔勇】Jesus
(大吗

[2021-06-25 23:04:30.0]	【魔勇】盖德瑞
“草谁教教我人类语怎么骂人”

[2021-06-25 23:04:35.0]	【魔勇】扎布牢
"我们为和平而来。请您先倾听我的言语。"

[2021-06-25 23:04:43.0]	【带TG】
将军似乎非常愤怒,但是被旁边的幕僚拉下来了,之后装作一脸懵逼的样子

[2021-06-25 23:04:54.0]	【魔勇】吾尤



(蚌埠住了)

[2021-06-25 23:05:05.0]	【带TG】
将军听到了扎布劳的声音,仔细打量了她一番

[2021-06-25 23:05:22.0]	【魔勇】Jesus
(我们并无恶意

[2021-06-25 23:05:30.0]	【带TG】
将军:“汝看起来不似人类,汝和旁边的怪物有何种关系?”

[2021-06-25 23:05:34.0]	【魔勇】吾尤
封牙往旁边让了让

[2021-06-25 23:06:12.0]	【带TG】
(进入舌战环节)

[2021-06-25 23:06:14.0]	【魔勇】扎布牢
“我等遵魔王指示前来此处,只为促成人魔和解”(瞎编

[2021-06-25 23:06:20.0]	【带TG】
(先rp,然后过合适的话术)

[2021-06-25 23:06:51.0]	【带TG】
听到“魔王”二词,周围的先锋队小兵开始犹豫不决了

[2021-06-25 23:07:07.0]	【带TG】
小兵:“将军,他们好像是来谈判的,我们可以对他们发动攻击吗?”

[2021-06-25 23:07:17.0]	【带TG】
那将军看上去也非常紧张

[2021-06-25 23:07:23.0]	【带TG】
幕僚在他耳边说了几句话

[2021-06-25 23:07:45.0]	【魔勇】吾尤
吾尤暗中侦察幕僚的特征

[2021-06-25 23:08:06.0]	【带TG】
将军:“汝等先退回城寨,仔细防守据点,莫要让这些魔族偷袭了无辜居民”

[2021-06-25 23:08:13.0]	【带TG】
这帮小兵撤退了

[2021-06-25 23:08:16.0]	【带TG】
吾尤过侦查

[2021-06-25 23:08:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行73鉴定: D100=28/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为45

[2021-06-25 23:08:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=3

[2021-06-25 23:08:43.0]	【带TG】
黄发

[2021-06-25 23:08:46.0]	【带TG】
旅行者装束

[2021-06-25 23:08:52.0]	【带TG】
手边拿一本书

[2021-06-25 23:09:10.0]	【带TG】
左手拿了一只烧瓶

[2021-06-25 23:09:12.0]	【魔勇】吾尤
(侦察给二TG看的x)

[2021-06-25 23:09:21.0]	【带TG】
是个精灵

[2021-06-25 23:09:31.0]	【魔勇】扎布牢



“感谢您的合作。魔族乃人类语中之异族,然而其心并非有所不同,我们坚信人类和魔族可以互相理解。也请您为我们作见证。”(对将军

[2021-06-25 23:09:33.0]	【带TG】
等人都退去了

[2021-06-25 23:09:57.0]	【带TG】
扎布劳过一个说服

[2021-06-25 23:09:57.0]	【魔勇】盖德瑞
(哦对了)

[2021-06-25 23:09:58.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“管家厉害!这样就是我们这边人多了。”

[2021-06-25 23:10:11.0]	【魔勇】扎布牢
(rav?

[2021-06-25 23:10:11.0]	【带TG】
rav过

[2021-06-25 23:10:14.0]	【魔勇】盖德瑞
(我能不能观察下他们的武器)

[2021-06-25 23:10:15.0]	【带TG】
对

[2021-06-25 23:10:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行鉴定: D100=49/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为16

[2021-06-25 23:10:22.0]	【带TG】
盖德瑞过侦查

[2021-06-25 23:10:28.0]	【魔勇】吾尤
(将军的武器是剑)

[2021-06-25 23:10:38.0]	【魔勇】吾尤
(幕僚的武器是书)

[2021-06-25 23:10:46.0]	【魔勇】吾尤
(小姑娘的武器是全套)

[2021-06-25 23:10:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行37鉴定: D100=66/37
###########失败###########
差值为-29

[2021-06-25 23:10:51.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=63/83
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为20

[2021-06-25 23:10:55.0]	【魔勇】盖德瑞
草

[2021-06-25 23:10:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=1

[2021-06-25 23:11:08.0]	【魔勇】吾尤
(还有一个隐身的,武器是镰刀)

[2021-06-25 23:11:25.0]	【带TG】
幕僚上前对扎布劳说道:“小姐您不用说了,我们大概已经知道你们来到此处的目的了”

[2021-06-25 23:11:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(可能过于沉迷于骂人)

[2021-06-25 23:11:36.0]	【带TG】
将军拔剑了

[2021-06-25 23:11:45.0]	【带TG】
小姑娘也做出了战斗态势



[2021-06-25 23:11:51.0]	【魔勇】吾尤
封牙不懂人界语,早就不耐烦了

[2021-06-25 23:11:57.0]	【魔勇】吾尤
这会已经举起了锤子

[2021-06-25 23:12:10.0]	【魔勇】盖德瑞
带我一个

[2021-06-25 23:12:21.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔不知道帮谁

[2021-06-25 23:12:23.0]	【带TG】
幕僚翻开了书籍:“这关系到我们面子的问题,可否请你们识趣地回去呢?”

[2021-06-25 23:13:11.0]	【魔勇】吾尤
吾尤对小姑娘很感兴趣,不知道为什么一个将军会带上一个小姑娘

[2021-06-25 23:13:41.0]	【魔勇】扎布牢
“在达成目的之前,我不会放弃。”

[2021-06-25 23:13:59.0]	【带TG】
将军:“问答无用!做好心理准备!”

[2021-06-25 23:14:06.0]	【魔勇】吾尤
封牙(魔族语):“多说无益,放马过来!”

[2021-06-25 23:14:17.0]	【带TG】
-------------save--------------

[2021-06-25 23:14:26.0]	【魔勇】克罗尔
狐狸一样说话“非要战斗吗,你们这群好战分子!”

[2021-06-26 20:33:42.0]	【带TG】
-------------continue---------------

[2021-06-26 20:33:50.0]	【带TG】
{62A44F21-B932-01EB-CFEF-40F1F9474C07}.mirai

[2021-06-26 20:34:21.0]	【带TG】
{C59665FB-EBEC-4C63-2BB0-24A8F15A3C48}.mirai剩下隐身的几个在这几块地方选个站位吧

[2021-06-26 20:34:27.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-26 20:34:46.0]	【魔勇】克罗尔
{3E479159-3805-7241-37D5-52ED2C4A4DCF}.mirai

[2021-06-26 20:35:13.0]	【魔勇】吾尤
吾尤扎右下

[2021-06-26 20:36:00.0]	【带TG】
jesus咋说

[2021-06-26 20:36:11.0]	【魔勇】Jesus
我在离队友近一点的地方?

[2021-06-26 20:36:26.0]	【魔勇】Jesus
我可以偷偷给队友上buff而不被对面发现吗



[2021-06-26 20:36:33.0]	【带TG】
描述一下具体的相对方位

[2021-06-26 20:36:35.0]	【带TG】
可以

[2021-06-26 20:37:42.0]	【魔勇】Jesus
{51774609-8C58-9A41-6EAC-6674C7E7D719}.mirai

[2021-06-26 20:37:45.0]	【魔勇】Jesus
coco

[2021-06-26 20:38:01.0]	【带TG】
树的下边还是右边

[2021-06-26 20:38:05.0]	【带TG】
你没法上树

[2021-06-26 20:38:41.0]	【魔勇】Jesus
后面吧 就躲在对面看不到的树的后面

[2021-06-26 20:38:55.0]	【带TG】
好吧

[2021-06-26 20:38:55.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-26 20:38:58.0]	【魔勇】Jesus
就这样

[2021-06-26 20:39:12.0]	【带TG】
{781ED61C-EF77-1AB7-8FCA-26C555F2AE39}.mirai

[2021-06-26 20:39:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(还在回寝室路上)

[2021-06-26 20:39:29.0]	【魔勇】盖德瑞
(应该不会马上到我把)

[2021-06-26 20:39:33.0]	【带TG】
没事,到你估计有一段时间

[2021-06-26 20:39:38.0]	【带TG】
第一个

[2021-06-26 20:39:41.0]	【带TG】
申必人

[2021-06-26 20:40:42.0]	【魔勇】吾尤
对了,吾尤因为隐身,所以第一时间不会作为目标

[2021-06-26 20:40:46.0]	【魔勇】吾尤
天命+1

[2021-06-26 20:40:51.0]	【带TG】
行

[2021-06-26 20:41:17.0]	【魔勇】克罗尔
(精灵居然不会飞的嘛)

[2021-06-26 20:41:18.0]	【带TG】



你们不知道它干了啥

[2021-06-26 20:41:27.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 20:41:30.0]	【带TG】
吾尤

[2021-06-26 20:41:42.0]	【魔勇】Jesus
(读 大 招)

[2021-06-26 20:43:07.0]	【魔勇】吾尤
吾尤看着小姑娘,过了一个灵感

[2021-06-26 20:43:14.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 20:43:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行36鉴定: D100=77/36
###########失败###########
差值为-41

[2021-06-26 20:43:38.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“小姐姐,sukiki。”

[2021-06-26 20:43:40.0]	【带TG】
你不认识这小姑娘

[2021-06-26 20:44:06.0]	【魔勇】Jesus
(有痴汉)

[2021-06-26 20:44:16.0]	【魔勇】吾尤
直接往右7格

[2021-06-26 20:44:49.0]	【带TG】
吾尤有势如破竹吗?

[2021-06-26 20:44:59.0]	【魔勇】吾尤
没

[2021-06-26 20:45:03.0]	【魔勇】吾尤
(危)

[2021-06-26 20:45:20.0]	【带TG】
那你穿越将军那3格需要花费18行动点

[2021-06-26 20:45:26.0]	【带TG】
显然不够

[2021-06-26 20:45:27.0]	【魔勇】吾尤
草

[2021-06-26 20:45:43.0]	【魔勇】吾尤
{B24908E2-C4CD-A37E-2BB7-6956B5A7B7C7}.mirai

[2021-06-26 20:45:46.0]	【魔勇】吾尤
先待命

[2021-06-26 20:46:23.0]	【带TG】
{C8383709-6844-2295-0767-C3B6AF28C398}.mirai

[2021-06-26 20:46:39.0]	【带TG】
到时候记得提醒我一轮结束还有你的回合

[2021-06-26 20:46:40.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 20:46:42.0]	【带TG】
将军

[2021-06-26 20:46:56.0]	【带TG】
将军环视四周

[2021-06-26 20:47:22.0]	【带TG】



向身后的幕僚比了几个手势

[2021-06-26 20:47:28.0]	【带TG】
幕僚比了一个ok的手势

[2021-06-26 20:48:03.0]	【魔勇】封牙
(才开始康昨天的记录发现竟然在苍玄的店里用原价买东西)

[2021-06-26 20:48:30.0]	【带TG】
{9C69D556-3D9F-2728-71DA-F69F81531612}.mirai

[2021-06-26 20:48:32.0]	【魔勇】吾尤
(下次让苍玄全部吐出来)

[2021-06-26 20:48:32.0]	【带TG】
待机

[2021-06-26 20:49:09.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 20:49:12.0]	【带TG】
小姑娘

[2021-06-26 20:49:21.0]	【带TG】
小姑娘盯着你们三个看了好一会儿

[2021-06-26 20:49:26.0]	【带TG】
口水都要流下来了

[2021-06-26 20:49:44.0]	【魔勇】吾尤
吾尤觉得这个行为很像她的一个朋友

[2021-06-26 20:49:47.0]	【魔勇】扎布牢
(害怕

[2021-06-26 20:49:50.0]	【魔勇】封牙
(?)

[2021-06-26 20:49:56.0]	【魔勇】封牙
(想吃吗)

[2021-06-26 20:50:10.0]	【魔勇】克罗尔
(停止你的吸血鬼行为)

[2021-06-26 20:50:25.0]	【带TG】
封牙叠加5点【食物】标记

[2021-06-26 20:50:29.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 记录一下

[2021-06-26 20:50:44.0]	【魔勇】封牙
(?啥)

[2021-06-26 20:50:47.0]	【带TG】
@盖德瑞 盖德瑞叠加3点【食物】标记

[2021-06-26 20:51:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(ao)

[2021-06-26 20:51:04.0]	【带TG】
@安提/扎布劳 扎布劳叠加2点【食物】标记

[2021-06-26 20:51:06.0]	【魔勇】吾尤
(你们要变成食物力)

[2021-06-26 20:51:09.0]	【带TG】
记载你们的角色卡里

[2021-06-26 20:51:12.0]	【带TG】
到时候我要问的

[2021-06-26 20:51:36.0]	【带TG】
结束



[2021-06-26 20:51:38.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 20:51:38.0]	【魔勇】封牙
(我很美味)

[2021-06-26 20:51:43.0]	【带TG】
克罗尔

[2021-06-26 20:51:53.0]	【魔勇】Jesus
(哈人

[2021-06-26 20:52:14.0]	【魔勇】扎布牢
(要被吃力

[2021-06-26 20:52:31.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔 

[2021-06-26 20:52:42.0]	【魔勇】克罗尔
待机

[2021-06-26 20:52:52.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 20:52:54.0]	【带TG】
jesus

[2021-06-26 20:52:57.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 

[2021-06-26 20:53:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(我害怕她会觉得我武器挺好吃)

[2021-06-26 20:53:05.0]	【魔勇】克罗尔
顺便观察

[2021-06-26 20:53:13.0]	【魔勇】封牙
(还没看完记录,是直接开打吗?)

[2021-06-26 20:53:14.0]	【魔勇】Jesus
我们里谁是主要输出

[2021-06-26 20:53:37.0]	【带TG】
我觉得是克罗尔

[2021-06-26 20:53:41.0]	【带TG】
但克罗尔有可能挂机

[2021-06-26 20:54:01.0]	【魔勇】Jesus
那么第二是谁呢

[2021-06-26 20:54:07.0]	【带TG】
盖大锤

[2021-06-26 20:54:22.0]	【魔勇】Jesus
那给你来一个红茶狂热

[2021-06-26 20:54:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-26 20:54:43.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行50鉴定: D100=43/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为7

[2021-06-26 20:54:58.0]	【带TG】
把红茶狂热的效果打在公屏上

[2021-06-26 20:55:05.0]	【带TG】
然后盖德瑞记录到你的状态栏里

[2021-06-26 20:55:12.0]	【带TG】
和食物标记记在一起



[2021-06-26 20:55:36.0]	【魔勇】Jesus
全属性增加阈值差值/2

[2021-06-26 20:55:48.0]	【魔勇】Jesus
(猛得批爆

[2021-06-26 20:56:00.0]	【带TG】
也就3点(悲)

[2021-06-26 20:56:14.0]	【魔勇】盖德瑞
(几回合)

[2021-06-26 20:56:23.0]	【魔勇】Jesus
(妹写

[2021-06-26 20:56:30.0]	【带TG】
那就1回合

[2021-06-26 20:56:43.0]	【魔勇】Jesus
那么现在鉴定你获得了什么红茶的效果呢

[2021-06-26 20:56:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=2

[2021-06-26 20:57:07.0]	【魔勇】Jesus
你获得了提神红茶下一次鉴定有奖励骰

[2021-06-26 20:57:16.0]	【魔勇】盖德瑞
(惊了)

[2021-06-26 20:57:29.0]	【带TG】
你被强化了,快上去送.jpg

[2021-06-26 20:57:57.0]	【魔勇】Jesus
噢我先自己鉴定一下会不会昏睡,但是已经动了那我直接花技能红茶辨别给自己一口提神红茶

[2021-06-26 20:58:22.0]	【带TG】
记得扣除sp

[2021-06-26 20:58:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行52鉴定: D100=1/52
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为51

[2021-06-26 20:58:47.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-06-26 20:58:49.0]	【魔勇】Jesus
辨别大成功力

[2021-06-26 20:58:50.0]	【魔勇】扎布牢
(?

[2021-06-26 20:58:59.0]	【带TG】
那么下回合你也不用辨别力

[2021-06-26 20:59:02.0]	【魔勇】Jesus
(对红茶过于熟悉的jesus

[2021-06-26 20:59:03.0]	【带TG】
直接清醒

[2021-06-26 20:59:05.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=3

[2021-06-26 20:59:20.0]	【魔勇】吾尤
(火力全开jesus)

[2021-06-26 20:59:20.0]	【带TG】
jesus今天投运不错

[2021-06-26 20:59:26.0]	【魔勇】Jesus
那么封和扎有武器吗



[2021-06-26 20:59:34.0]	【魔勇】Jesus
有武器我给你们上附魔

[2021-06-26 20:59:34.0]	【带TG】
必有

[2021-06-26 20:59:56.0]	【带TG】
你有触类旁通技能吗

[2021-06-26 21:00:02.0]	【魔勇】Jesus
有

[2021-06-26 21:00:06.0]	【带TG】
那可

[2021-06-26 21:00:10.0]	【带TG】
他俩都有技能

[2021-06-26 21:00:14.0]	【带TG】
哦不对,武器

[2021-06-26 21:00:16.0]	【魔勇】Jesus
先给扎来个

[2021-06-26 21:00:18.0]	【魔勇】盖德瑞
(这不先放个昏睡红茶晕对面)

[2021-06-26 21:00:19.0]	【魔勇】扎布牢
给我的剑

[2021-06-26 21:00:33.0]	【魔勇】Jesus
(我现在在潜行,偷偷的

[2021-06-26 21:00:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行55鉴定: D100=82/55
###########失败###########
差值为-27

[2021-06-26 21:00:44.0]	【魔勇】Jesus
noooooooo

[2021-06-26 21:00:53.0]	【带TG】
由于是特殊战技

[2021-06-26 21:00:57.0]	【带TG】
所以你失败了,附魔不成功

[2021-06-26 21:01:11.0]	【魔勇】Jesus
那我还有三点行动 可以再来一次吗

[2021-06-26 21:01:17.0]	【带TG】
可以

[2021-06-26 21:01:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行55鉴定: D100=80/55
###########失败###########
差值为-25

[2021-06-26 21:01:28.0]	【魔勇】Jesus
私密马赛

[2021-06-26 21:01:30.0]	【带TG】
nooooooooooo

[2021-06-26 21:01:44.0]	【带TG】
看来jesus的附魔水平有待增强

[2021-06-26 21:01:44.0]	【魔勇】Jesus
我结束了

[2021-06-26 21:01:48.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:01:54.0]	【带TG】



封牙

[2021-06-26 21:02:00.0]	【魔勇】Jesus
(我给队友清醒了天命+1

[2021-06-26 21:02:05.0]	【魔勇】扎布牢
(“jesus先生,您在干什么啊——”

[2021-06-26 21:02:10.0]	【带TG】
可以

[2021-06-26 21:02:14.0]	【魔勇】Jesus
私密马赛

[2021-06-26 21:02:20.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 

[2021-06-26 21:02:25.0]	【带TG】
{9C69D556-3D9F-2728-71DA-F69F81531612}.mirai

[2021-06-26 21:02:27.0]	【魔勇】封牙
先来一个震地击

[2021-06-26 21:03:32.0]	【魔勇】封牙
{5AB3C06D-08B0-D988-4F76-BEDDEE3E5C2F}.mirai

[2021-06-26 21:03:43.0]	【魔勇】封牙
震地击

[2021-06-26 21:03:45.0]	【带TG】
正好进入威压范围

[2021-06-26 21:04:10.0]	【魔勇】封牙
(nono)

[2021-06-26 21:04:15.0]	【带TG】
在你踏入最后一格的时候

[2021-06-26 21:04:22.0]	【带TG】
消耗了3点行动点

[2021-06-26 21:04:38.0]	【带TG】
也就是说总共消耗8点行动点用于移动

[2021-06-26 21:05:09.0]	【带TG】
确定移动到这里吗?

[2021-06-26 21:05:36.0]	【魔勇】封牙
{795B2C0C-0699-2B30-6215-C17DAC74B1AE}.mirai

[2021-06-26 21:05:48.0]	【带TG】
可

[2021-06-26 21:05:49.0]	【带TG】
然后?

[2021-06-26 21:06:29.0]	【魔勇】封牙
普通攻击 小姑娘

[2021-06-26 21:06:34.0]	【魔勇】封牙
(恶魔大锤)

[2021-06-26 21:06:36.0]	【带TG】
rav过

[2021-06-26 21:06:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行鉴定: D100=61/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-26 21:07:11.0]	【魔勇】封牙
(有奖励骰)

[2021-06-26 21:07:22.0]	【带TG】



防御

[2021-06-26 21:07:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=87/75
###########失败###########
差值为-12

[2021-06-26 21:07:36.0]	【带TG】
检定值-5

[2021-06-26 21:07:37.0]	【魔勇】Jesus
(大锤攻击小姑娘的屑

[2021-06-26 21:07:52.0]	【带TG】
差值不变

[2021-06-26 21:07:59.0]	【带TG】
恶魔大锤武器威力多少

[2021-06-26 21:08:01.0]	【魔勇】吾尤
(快进到小姑娘反过来锤封牙一拳)

[2021-06-26 21:08:13.0]	【魔勇】封牙
13

[2021-06-26 21:08:22.0]	【魔勇】封牙
(来!打!)

[2021-06-26 21:08:40.0]	【带TG】
伤害=13+2-1=14*0.75=

[2021-06-26 21:08:45.0]	【带TG】
=10

[2021-06-26 21:08:56.0]	【魔勇】吾尤
(hen——shin!拓!)

[2021-06-26 21:09:02.0]	【带TG】
封牙给自己叠一层【拆招】标记

[2021-06-26 21:09:06.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-06-26 21:09:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行鉴定: D100=90/75
###########失败###########
差值为-15

[2021-06-26 21:09:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=88/75
###########失败###########
差值为-13

[2021-06-26 21:09:22.0]	【魔勇】封牙
(那完蛋了)

[2021-06-26 21:09:27.0]	【带TG】
那必取前面一次

[2021-06-26 21:09:42.0]	【带TG】
小姑娘摇摇晃晃的,看上去被打的挺疼的

[2021-06-26 21:10:08.0]	【魔勇】封牙
“小姑娘,你那样看着我们干什么。”(不对,是不是语言不通)

[2021-06-26 21:10:09.0]	【带TG】
然后?

[2021-06-26 21:10:22.0]	【魔勇】吾尤
(你用魔界语说话试试)

[2021-06-26 21:10:43.0]	【魔勇】封牙
(就当是用魔界语)



[2021-06-26 21:10:51.0]	【魔勇】封牙
(不回答的话,我就再来一锤子)

[2021-06-26 21:11:06.0]	【带TG】
小姑娘:“一代哟!大姐你下手这么重干什么啦!”

[2021-06-26 21:11:30.0]	【魔勇】克罗尔
(小姑娘什么语言回答的)

[2021-06-26 21:11:43.0]	【带TG】
(精灵语)

[2021-06-26 21:11:59.0]	【魔勇】封牙
(那封牙听得懂吗)

[2021-06-26 21:12:05.0]	【带TG】
(听不懂)

[2021-06-26 21:12:26.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-06-26 21:12:30.0]	【魔勇】封牙
再来一锤子

[2021-06-26 21:12:33.0]	【带TG】
等等

[2021-06-26 21:12:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行鉴定: D100=70/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为5

[2021-06-26 21:12:38.0]	【带TG】
忘记算了

[2021-06-26 21:12:38.0]	【魔勇】封牙
(啊这)

[2021-06-26 21:12:41.0]	【带TG】
还有个化劲

[2021-06-26 21:12:52.0]	【带TG】
上次伤害=7点

[2021-06-26 21:13:02.0]	【带TG】
防御

[2021-06-26 21:13:05.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=61/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-26 21:13:11.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-06-26 21:13:29.0]	【魔勇】封牙
(啊?化劲不是。我受伤的时候帮我减伤害吗)

[2021-06-26 21:13:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行鉴定: D100=2/75
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为73

[2021-06-26 21:13:41.0]	【带TG】
(你咋知道她没有化劲)

[2021-06-26 21:13:43.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=58/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-06-26 21:13:43.0]	【魔勇】吾尤
az



[2021-06-26 21:13:46.0]	【魔勇】封牙
(oh)

[2021-06-26 21:13:52.0]	【魔勇】吾尤
(ohno)

[2021-06-26 21:14:04.0]	【魔勇】封牙
(小姑娘竟然是拳套流的)

[2021-06-26 21:14:34.0]	【魔勇】克罗尔
(苏学姐kana)

[2021-06-26 21:14:35.0]	【魔勇】吾尤
(你居然想不到)

[2021-06-26 21:14:37.0]	【带TG】
伤害=13+5-2=16*1.5=24*0.75=18*0.95*0.75=

[2021-06-26 21:14:59.0]	【带TG】
12

[2021-06-26 21:15:06.0]	【魔勇】吾尤
(小姑娘不仅是拳套流,可能还是一拳超人流)

[2021-06-26 21:15:11.0]	【带TG】
封牙给自己的【拆招】标签+1

[2021-06-26 21:15:34.0]	【魔勇】封牙
(这个标记是干啥的来着)

[2021-06-26 21:15:39.0]	【带TG】
小姑娘:“啊啊啊一代哟!你打那么重干什么辣!”

[2021-06-26 21:15:41.0]	【带TG】
(你们不知道)

[2021-06-26 21:15:45.0]	【魔勇】吾尤
(你被小姑娘拆招了)

[2021-06-26 21:15:53.0]	【魔勇】封牙
(害)

[2021-06-26 21:15:59.0]	【魔勇】吾尤
吾尤知道,但她还没想起来

[2021-06-26 21:16:00.0]	【带TG】
但是你感觉小姑娘对付你这招的时候好像有意往旁边躲了躲

[2021-06-26 21:16:08.0]	【魔勇】封牙
(我 危)

[2021-06-26 21:16:41.0]	【带TG】
然后?

[2021-06-26 21:16:47.0]	【魔勇】封牙
(没了)

[2021-06-26 21:16:52.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:17:01.0]	【带TG】
幕僚

[2021-06-26 21:17:36.0]	【带TG】
幕僚:“嗯,看来需要使出全力的3、4成了”

[2021-06-26 21:18:33.0]	【带TG】
你们发现

[2021-06-26 21:18:37.0]	【带TG】
从地底下钻出来一个

[2021-06-26 21:18:42.0]	【魔勇】吾尤
光 头



[2021-06-26 21:18:43.0]	【带TG】
不对不是一个

[2021-06-26 21:18:48.0]	【带TG】
是3个

[2021-06-26 21:18:50.0]	【带TG】
僵尸

[2021-06-26 21:18:56.0]	【魔勇】吾尤
吾尤魔法感知

[2021-06-26 21:19:03.0]	【魔勇】封牙
(舞王僵尸)

[2021-06-26 21:19:08.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-26 21:19:09.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 21:19:17.0]	【魔勇】克罗尔
(你们攻击魔族怎么自己用魔族的)

[2021-06-26 21:19:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行62鉴定: D100=62/62
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-06-26 21:19:21.0]	【带TG】
同时还有一个拿着大太刀的骷髅

[2021-06-26 21:19:38.0]	【带TG】
{7CD0C7AE-B071-5992-0F20-D439B75172D8}.mirai

[2021-06-26 21:19:53.0]	【带TG】
吾尤发现这是经典亡灵法术

[2021-06-26 21:19:58.0]	【带TG】
召唤骷髅和召唤僵尸

[2021-06-26 21:20:11.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(队内语音):“是亡灵召唤术!”

[2021-06-26 21:20:32.0]	【带TG】
随后

[2021-06-26 21:21:07.0]	【带TG】
{C0A9EF97-BA41-493E-3F95-EB23D482CFC7}.mirai

[2021-06-26 21:21:25.0]	【带TG】
在这片区域内,你们感觉有东西在耳边窃窃私语

[2021-06-26 21:21:31.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-06-26 21:21:34.0]	【带TG】
吾尤发现,大量幽灵汇聚到了这里

[2021-06-26 21:21:53.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔一惊 他生气了

[2021-06-26 21:22:22.0]	【带TG】
{D48421BA-F2D1-9DF9-105D-B3305AE80D43}.mirai吾尤所在的区域也发生了一些变化

[2021-06-26 21:22:24.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(队内语音):“我还是第一次见到人类将军身边的幕僚会用亡灵法术。”

[2021-06-26 21:22:28.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-06-26 21:22:31.0]	【带TG】
具体来说,吾尤感觉自己的力量正在不断流失



[2021-06-26 21:22:43.0]	【魔勇】吾尤
fa?

[2021-06-26 21:22:46.0]	【带TG】
结束

[2021-06-26 21:22:50.0]	【魔勇】吾尤
哪方面的力量

[2021-06-26 21:22:58.0]	【带TG】
属性当中的“力量”

[2021-06-26 21:23:04.0]	【魔勇】吾尤
az

[2021-06-26 21:23:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-26 21:23:19.0]	【魔勇】吾尤
那么吾尤要现在动

[2021-06-26 21:23:20.0]	【魔勇】扎布牢
“这伙人绝对和我们的任务有关系”

[2021-06-26 21:23:27.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 21:23:33.0]	【魔勇】Jesus
noooooooo

[2021-06-26 21:23:38.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:23:43.0]	【带TG】
神必人

[2021-06-26 21:23:47.0]	【魔勇】封牙

(没有力量 )

[2021-06-26 21:24:03.0]	【魔勇】吾尤
甚么,申必人也待机了

[2021-06-26 21:24:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(神必人在玩连续双动)

[2021-06-26 21:24:52.0]	【带TG】
由于刚才jesus进行了一系列施法,神必人对jesus周围区域进行了侦查

[2021-06-26 21:25:04.0]	【带TG】
克罗尔和jesus用潜行来对抗

[2021-06-26 21:25:09.0]	【带TG】
显示jesus

[2021-06-26 21:25:13.0]	【魔勇】吾尤
对了

[2021-06-26 21:25:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=42/96
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为54

[2021-06-26 21:25:25.0]	【魔勇】吾尤
黄色区域出现的原因,吾尤要魔法感知

[2021-06-26 21:25:34.0]	【带TG】
先过反侦查

[2021-06-26 21:25:44.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 用潜行对抗



[2021-06-26 21:26:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行41鉴定: D100=58/41
###########失败###########
差值为-17

[2021-06-26 21:26:08.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=79/1
###########失败###########
差值为-78

[2021-06-26 21:26:11.0]	【带TG】
显然是失败了

[2021-06-26 21:26:13.0]	【魔勇】扎布牢
(这96的数值好恐怖

[2021-06-26 21:26:17.0]	【带TG】
jesus的位置暴露了出来

[2021-06-26 21:26:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(太阳拳)

[2021-06-26 21:26:21.0]	【带TG】
然后是克罗尔的反侦察

[2021-06-26 21:26:21.0]	【魔勇】Jesus
我有奖励骰

[2021-06-26 21:26:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=56/96
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为40

[2021-06-26 21:26:33.0]	【带TG】
行,那你的奖励骰

[2021-06-26 21:26:35.0]	【魔勇】克罗尔
首先,克罗尔在期间装扮了一下自己让外人认不出来

[2021-06-26 21:26:35.0]	【带TG】
用rav过

[2021-06-26 21:26:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行鉴定: D100=32/41
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-06-26 21:27:00.0]	【带TG】
jesus还是暴露了行踪

[2021-06-26 21:27:01.0]	【魔勇】吾尤
(还是暴露力

[2021-06-26 21:27:05.0]	【带TG】
克罗尔的场合

[2021-06-26 21:27:09.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=83/96
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-06-26 21:27:09.0]	【魔勇】Jesus



[2021-06-26 21:27:16.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=71/47
###########失败###########
差值为-24

[2021-06-26 21:27:28.0]	【带TG】
两个人的位置都暴露了

[2021-06-26 21:27:37.0]	【魔勇】克罗尔
“jesus先生?”

[2021-06-26 21:27:42.0]	【带TG】
不过你们的位置仅仅是被申必人知道

[2021-06-26 21:27:46.0]	【带TG】
他的队友还没有发现你们

[2021-06-26 21:28:38.0]	【带TG】
{3F5625F5-B54F-92A3-E0D8-F1311B061E63}.mirai神必人突然出现在jesus的下方

[2021-06-26 21:28:48.0]	【魔勇】吾尤
寄

[2021-06-26 21:29:12.0]	【带TG】
jesus刚才施法的时候面朝的是右边

[2021-06-26 21:29:18.0]	【带TG】
所以不是正面对着申必人

[2021-06-26 21:29:26.0]	【带TG】
只能用防御来对抗这次攻击

[2021-06-26 21:29:37.0]	【带TG】
穿心刺

[2021-06-26 21:29:43.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=45/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22

[2021-06-26 21:29:51.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 

[2021-06-26 21:30:44.0]	【魔勇】吾尤
(要扣天命力)

[2021-06-26 21:31:08.0]	【魔勇】盖德瑞
(昏睡莉)

[2021-06-26 21:32:00.0]	【带TG】
(那要不来个人帮他过一下防御?)



[2021-06-26 21:32:16.0]	【魔勇】吾尤
(带TG来罢)

[2021-06-26 21:32:32.0]	【魔勇】吾尤
(阈值33)

[2021-06-26 21:32:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=98/33
噔	噔	咚
差值为-65

[2021-06-26 21:32:43.0]	【魔勇】扎布牢
(jesus fvcking christ!(直呼其名))

[2021-06-26 21:32:44.0]	【魔勇】盖德瑞
(噗)

[2021-06-26 21:32:45.0]	【带TG】
(草,穿心刺暴击了)

[2021-06-26 21:32:46.0]	【魔勇】吾尤
(你干得好啊)

[2021-06-26 21:32:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(你干的好啊)

[2021-06-26 21:33:40.0]	【带TG】
由于穿心刺的效果,jesus的HP先扣除50%,也就是17点

[2021-06-26 21:33:43.0]	【带TG】
然后

[2021-06-26 21:34:02.0]	【魔勇】吾尤
(秒 杀)

[2021-06-26 21:34:07.0]	【魔勇】克罗尔
(你干的好啊)

[2021-06-26 21:34:52.0]	【魔勇】吾尤
(这是pl方第一次战败的战斗吗)

[2021-06-26 21:35:01.0]	【带TG】
伤害=13+8-2=19*1.5=28

[2021-06-26 21:35:06.0]	【魔勇】封牙
(oh天命nono)

[2021-06-26 21:35:14.0]	【带TG】
28+17=45

[2021-06-26 21:35:22.0]	【带TG】
jesus现在的HP是-10

[2021-06-26 21:35:23.0]	【魔勇】封牙
(说起来我们队伍有医生吗)

[2021-06-26 21:35:31.0]	【带TG】
(你们队里都是医生)

[2021-06-26 21:35:47.0]	【魔勇】封牙
(医生加油)

[2021-06-26 21:35:49.0]	【魔勇】吾尤
jesus倒了(哭腔)

[2021-06-26 21:35:58.0]	【魔勇】Jesus
(我来了 我刚才在学习

[2021-06-26 21:35:59.0]	【魔勇】吾尤
(封牙看看自己的职业加成)

[2021-06-26 21:36:05.0]	【魔勇】盖德瑞
(您被一刀秒了)



[2021-06-26 21:36:08.0]	【魔勇】吾尤
(你来辣,你已经阵亡辣)

[2021-06-26 21:36:31.0]	【魔勇】Jesus
我可以直接给自己发动技能过治疗吗

[2021-06-26 21:36:38.0]	【带TG】
{1F2A9718-D9AB-A702-8DCF-7A152007808D}.mirai神必人功成身退

[2021-06-26 21:36:46.0]	【带TG】
然后

[2021-06-26 21:36:52.0]	【魔勇】吾尤
(omaiewa、moshindeiru)

[2021-06-26 21:36:55.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75鉴定: D100=69/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-06-26 21:37:06.0]	【带TG】
神必人遁入了阴影

[2021-06-26 21:37:16.0]	【带TG】
{8F554293-BF6D-D85A-DB5F-153F45027DCA}.mirai

[2021-06-26 21:37:19.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:37:23.0]	【魔勇】Jesus
(就我的三技能

[2021-06-26 21:37:24.0]	【魔勇】吾尤
吾尤要动

[2021-06-26 21:37:28.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 [CQ:quote,quote=85631,1926960342,id=85631.1926960342.1624714592,qq=2792966680]@524岁,是个教主 可以

[2021-06-26 21:37:33.0]	【魔勇】克罗尔
(该怎么让神必人显形呢)

[2021-06-26 21:37:36.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 21:37:38.0]	【魔勇】Jesus
cum

[2021-06-26 21:37:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行60鉴定: D100=27/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-06-26 21:37:56.0]	【带TG】
还不错

[2021-06-26 21:37:58.0]	【带TG】
活了吗?

[2021-06-26 21:38:07.0]	【魔勇】Jesus
13点

[2021-06-26 21:38:14.0]	【带TG】
(本场战斗的胜利条件不是全歼敌军哦)

[2021-06-26 21:38:23.0]	【带TG】
那活了

[2021-06-26 21:38:26.0]	【魔勇】Jesus
然后我发动随机红茶效果

[2021-06-26 21:38:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(战斗续行)

[2021-06-26 21:38:29.0]	【带TG】



你现在3点血

[2021-06-26 21:38:29.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=1

[2021-06-26 21:38:31.0]	【魔勇】吾尤
(那好说)

[2021-06-26 21:38:37.0]	【魔勇】封牙
(天命必减了可恶)

[2021-06-26 21:38:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(昏睡莉)

[2021-06-26 21:38:38.0]	【魔勇】Jesus
我睡着力

[2021-06-26 21:38:41.0]	【魔勇】克罗尔
(那当然小克罗尔不喜欢ttk)

[2021-06-26 21:38:49.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-26 21:39:01.0]	【带TG】
睡着的话,一回合恢复行动点等值的HP和SP

[2021-06-26 21:39:16.0]	【魔勇】Jesus
ao

[2021-06-26 21:39:21.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:39:23.0]	【带TG】
吾尤

[2021-06-26 21:39:34.0]	【魔勇】吾尤
先针对黄色区域魔法感知

[2021-06-26 21:39:36.0]	【魔勇】盖德瑞
(现在该怎么整)

[2021-06-26 21:39:41.0]	【带TG】
哦等等

[2021-06-26 21:39:42.0]	【带TG】
不是吾尤

[2021-06-26 21:39:52.0]	【带TG】
是盖德瑞

[2021-06-26 21:39:52.0]	【魔勇】吾尤
还有人待机(

[2021-06-26 21:40:00.0]	【带TG】
@盖德瑞 

[2021-06-26 21:40:41.0]	【魔勇】盖德瑞
(看起来冲不得)

[2021-06-26 21:40:52.0]	【带TG】
{9F00FDDD-2486-6043-DCDE-AEB02A549744}.mirai

[2021-06-26 21:41:39.0]	【魔勇】盖德瑞
让我站到封和扎中间切个大盾结束

[2021-06-26 21:41:59.0]	【魔勇】吾尤
(盾 山)



[2021-06-26 21:42:02.0]	【带TG】
{72386D9C-D308-5322-E082-C8D11BE260AC}.mirai

[2021-06-26 21:42:08.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:42:09.0]	【带TG】
扎布劳

[2021-06-26 21:42:20.0]	【带TG】
@安提/扎布劳 

[2021-06-26 21:42:35.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳想探查黄色区域

[2021-06-26 21:42:43.0]	【带TG】
过魔法感知

[2021-06-26 21:42:53.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行63鉴定: D100=18/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为45

[2021-06-26 21:42:59.0]	【魔勇】Jesus
(救救jesus

[2021-06-26 21:43:17.0]	【魔勇】吾尤
(救世者却救不得自己)

[2021-06-26 21:43:23.0]	【带TG】
这是一种你们从来都没见过的范围魔法,周围的魔力场似乎也有些紊乱

[2021-06-26 21:43:41.0]	【魔勇】扎布牢
可以推测它的功能吗

[2021-06-26 21:43:42.0]	【带TG】
包括周围为什么会出现大量幽灵,大概也是同类型的魔法所为

[2021-06-26 21:44:04.0]	【带TG】
呆在里面,人越是乱动,力量流失的越多

[2021-06-26 21:44:23.0]	【带TG】
而且,这个大量幽灵出现的区域,直觉告诉你们,快 跑

[2021-06-26 21:44:29.0]	【魔勇】扎布牢
“大家尽量先不要踏入前方那片区域”

[2021-06-26 21:44:52.0]	【魔勇】扎布牢
然后给jesus一发治疗术

[2021-06-26 21:44:56.0]	【带TG】
{0E0898C2-3F3E-C544-2BAD-092A110654CF}.mirai封牙的地点标错了

[2021-06-26 21:44:58.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 21:45:13.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤:封牙你也来啦)

[2021-06-26 21:45:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行53鉴定: D100=32/53
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为21

[2021-06-26 21:45:22.0]	【带TG】
还不错

[2021-06-26 21:45:25.0]	【魔勇】封牙
(可恶,我来了)

[2021-06-26 21:45:26.0]	【带TG】
回7点血

[2021-06-26 21:45:34.0]	【带TG】



@524岁,是个教主 

[2021-06-26 21:46:09.0]	【魔勇】Jesus
55

[2021-06-26 21:46:13.0]	【带TG】
ok

[2021-06-26 21:46:17.0]	【带TG】
扎布劳还有什么行动

[2021-06-26 21:46:44.0]	【魔勇】扎布牢
待机过

[2021-06-26 21:46:51.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 21:46:52.0]	【带TG】
吾尤

[2021-06-26 21:46:59.0]	【带TG】
@吾尤/恩科 

[2021-06-26 21:47:04.0]	【魔勇】吾尤
吾尤先往右两格脱离苦海

[2021-06-26 21:47:18.0]	【魔勇】吾尤
看看有没有发生什么变化

[2021-06-26 21:47:35.0]	【带TG】
吾尤恢复了力量

[2021-06-26 21:47:37.0]	【带TG】
无事发生

[2021-06-26 21:47:50.0]	【带TG】
往右移动的时候,确实感受到了力量的流失

[2021-06-26 21:47:59.0]	【带TG】
{417884CB-CCAA-1543-0A3E-1F3765903DFB}.mirai

[2021-06-26 21:48:21.0]	【魔勇】吾尤
观察到小姑娘的流口水行为后,再回忆一次

[2021-06-26 21:48:28.0]	【带TG】
过灵感

[2021-06-26 21:48:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行36鉴定: D100=27/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-06-26 21:48:47.0]	【带TG】
你终于想起来了

[2021-06-26 21:48:51.0]	【带TG】
那是僵灵

[2021-06-26 21:48:52.0]	【魔勇】吾尤
“叮”灯泡音效

[2021-06-26 21:48:59.0]	【带TG】
只不过穿的衣服更好看了

[2021-06-26 21:49:08.0]	【带TG】
精神面貌也更元气了

[2021-06-26 21:49:18.0]	【魔勇】吾尤
威压的范围有多大

[2021-06-26 21:49:27.0]	【带TG】
周围一圈

[2021-06-26 21:49:33.0]	【带TG】



当然骷髅没有威压

[2021-06-26 21:49:58.0]	【魔勇】吾尤
{8F3174C0-3742-6E65-1DF7-C671A82B37E4}.mirai

[2021-06-26 21:50:26.0]	【魔勇】吾尤
没有踩到什么东西吧

[2021-06-26 21:50:30.0]	【带TG】
没有

[2021-06-26 21:50:33.0]	【带TG】
传过去了

[2021-06-26 21:50:36.0]	【带TG】
然后

[2021-06-26 21:50:52.0]	【带TG】
呢

[2021-06-26 21:50:59.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(魔族语悄悄话):“僵灵!你怎么在这里?”

[2021-06-26 21:51:11.0]	【带TG】
小姑娘突然一惊

[2021-06-26 21:51:15.0]	【魔勇】封牙
(我发现我原来word里面的战技忘记加到里面了qaq)

[2021-06-26 21:51:24.0]	【带TG】
小姑娘:“咦?谁在说话?”

[2021-06-26 21:51:26.0]	【魔勇】封牙
( {0FE0518A-4D56-1152-035D-9D366BA644FA}.mirai)

[2021-06-26 21:51:30.0]	【带TG】
(你解除隐身了吗?)

[2021-06-26 21:51:37.0]	【魔勇】吾尤
还没

[2021-06-26 21:51:43.0]	【带TG】
小姑娘:“???”

[2021-06-26 21:51:49.0]	【带TG】
小姑娘过灵感

[2021-06-26 21:52:01.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行26鉴定: D100=43/26
###########失败###########
差值为-17

[2021-06-26 21:52:13.0]	【魔勇】克罗尔
(僵尸脑子)

[2021-06-26 21:52:15.0]	【魔勇】吾尤
(艹,无脑吃货)

[2021-06-26 21:52:16.0]	【带TG】
小姑娘:“这个声音好熟悉,但是是谁的呢?”

[2021-06-26 21:52:31.0]	【带TG】
将军:“小姑娘,发生甚么事了”

[2021-06-26 21:52:37.0]	【带TG】
将军:“为何分心?”

[2021-06-26 21:52:43.0]	【魔勇】吾尤
吾尤先不轻举妄动,因为没有行动点了

[2021-06-26 21:52:51.0]	【带TG】
小姑娘:“啊没什么,有奇怪的声音出现在周围了”

[2021-06-26 21:53:00.0]	【带TG】



下一个

[2021-06-26 21:53:09.0]	【带TG】
将军

[2021-06-26 21:53:30.0]	【带TG】
前进一个

[2021-06-26 21:53:55.0]	【带TG】
他把剑鞘接在了剑把的后面

[2021-06-26 21:54:01.0]	【带TG】
武器变身为了薙刀

[2021-06-26 21:54:07.0]	【魔勇】吾尤
(哦谢)

[2021-06-26 21:54:20.0]	【带TG】
他身后的僵尸也跟了上去

[2021-06-26 21:54:26.0]	【带TG】
{F8DE8FE3-1094-4313-83C2-5F4FBE961532}.mirai

[2021-06-26 21:54:54.0]	【魔勇】扎布牢
(dameda—)

[2021-06-26 21:55:03.0]	【带TG】
对封牙普通攻击

[2021-06-26 21:55:09.0]	【魔勇】Jesus
(nooooooo

[2021-06-26 21:55:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=51/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35

[2021-06-26 21:55:31.0]	【魔勇】封牙
(啊这,我的力量也流失了吗)

[2021-06-26 21:55:34.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 

[2021-06-26 21:55:41.0]	【带TG】
(你的力量暂时没有流失)

[2021-06-26 21:55:50.0]	【带TG】
(流失的规则你们暂时还不知道)

[2021-06-26 21:55:58.0]	【魔勇】吾尤
(看来是移动生效的AOE呢)

[2021-06-26 21:56:33.0]	【魔勇】封牙
( {1A92859A-83B5-9CD4-0ED2-FB3EED077C29}.mirai这个的对抗是指 防御和闪避吗)

[2021-06-26 21:56:52.0]	【带TG】
这个是拳套专属的技能

[2021-06-26 21:56:57.0]	【带TG】
他和你距离3格

[2021-06-26 21:57:01.0]	【魔勇】封牙
(ohno)

[2021-06-26 21:57:09.0]	【带TG】
怎么想都没法顺水推舟(

[2021-06-26 21:57:11.0]	【魔勇】吾尤
(卑鄙的魔界人)

[2021-06-26 21:57:12.0]	【魔勇】封牙
先防御吧

[2021-06-26 21:57:34.0]	【啊呀酱】



【魔勇】封牙进行鉴定: D100=33/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30

[2021-06-26 21:57:42.0]	【魔勇】封牙
(奖励骰)

[2021-06-26 21:57:53.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=7/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为79

[2021-06-26 21:57:59.0]	【带TG】
(草)

[2021-06-26 21:58:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行鉴定: D100=78/63
###########失败###########
差值为-15

[2021-06-26 21:58:09.0]	【魔勇】封牙
(我完了)

[2021-06-26 21:58:10.0]	【带TG】
取前一次

[2021-06-26 21:58:13.0]	【带TG】
然后我看看

[2021-06-26 21:58:37.0]	【带TG】
由于你们不知道的效果,差值因子变成了2

[2021-06-26 21:58:40.0]	【魔勇】封牙
(然后还有这个,我该过啥)

[2021-06-26 21:58:48.0]	【魔勇】封牙
( {3817D882-33C6-AB3C-D855-514D8973220C}.mirai)

[2021-06-26 21:58:59.0]	【带TG】
他和你距离3

[2021-06-26 21:59:02.0]	【带TG】
你怎么过肩摔

[2021-06-26 21:59:08.0]	【魔勇】封牙
(害)

[2021-06-26 21:59:14.0]	【带TG】
你的左手甲多少

[2021-06-26 21:59:27.0]	【魔勇】封牙
3

[2021-06-26 21:59:49.0]	【魔勇】封牙
(这其实算远程攻击吗可恶)

[2021-06-26 22:00:16.0]	【带TG】
伤害=12+2-3=11*0.75=8

[2021-06-26 22:00:53.0]	【带TG】
将军开始得意了起来

[2021-06-26 22:01:05.0]	【带TG】
他收起了薙刀,虽然看上去还能继续攻击,但他就是不打了

[2021-06-26 22:01:17.0]	【魔勇】吾尤
(哎,就是玩儿)

[2021-06-26 22:01:27.0]	【带TG】
将军:“哼,吾让汝等2招”

[2021-06-26 22:01:39.0]	【带TG】
过



[2021-06-26 22:01:42.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 22:01:50.0]	【带TG】
克罗尔

[2021-06-26 22:01:54.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔 

[2021-06-26 22:02:15.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔局定攻击

[2021-06-26 22:02:56.0]	【魔勇】克罗尔
(地图来

[2021-06-26 22:03:10.0]	【带TG】
{3C1F9327-3761-8F77-596D-8BDE126ED7E1}.mirai

[2021-06-26 22:03:24.0]	【魔勇】吾尤
@俺是带天狗 [CQ:quote,quote=85806,-40898890,id=85806.-40898890.1624716054,qq=657969373]

{7B1574B9-301C-DD02-C4A8-BA153C17AF4F}.mirai吾尤不由得联想到了听说过的人物

[2021-06-26 22:03:47.0]	【魔勇】封牙
(骨剑吗)

[2021-06-26 22:03:58.0]	【魔勇】吾尤
(这已经不是秘密力)

[2021-06-26 22:04:05.0]	【魔勇】克罗尔
“我最最不喜欢使用亡灵法术的人力”小小声

[2021-06-26 22:04:29.0]	【魔勇】吾尤
吾尤小声打了个喷嚏

[2021-06-26 22:04:36.0]	【魔勇】克罗尔
{BB1B0AE6-6C80-0BEF-72C4-655AC1280DED}.mirai

[2021-06-26 22:04:42.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行65鉴定: D100=47/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18

[2021-06-26 22:04:50.0]	【带TG】
这是蝙蝠化的检定?

[2021-06-26 22:04:59.0]	【魔勇】克罗尔
蝙蝠化成功飞过去了

[2021-06-26 22:05:04.0]	【带TG】
ok

[2021-06-26 22:05:30.0]	【魔勇】克罗尔
一发快刀乱麻

[2021-06-26 22:05:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 2D2=(1+1)=2

[2021-06-26 22:05:43.0]	【魔勇】克罗尔
(nooooo)

[2021-06-26 22:05:53.0]	【魔勇】Jesus



[2021-06-26 22:05:55.0]	【带TG】
那幕僚甚至没看你一眼

[2021-06-26 22:06:01.0]	【带TG】
他好像正在想事情

[2021-06-26 22:06:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=71/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-06-26 22:06:27.0]	【魔勇】吾尤
(老克不讲武德)

[2021-06-26 22:06:37.0]	【魔勇】克罗尔
(哦吼完蛋)

[2021-06-26 22:06:39.0]	【带TG】
旁边的僵尸见状,上来就是一个守护

[2021-06-26 22:06:41.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=43/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为32

[2021-06-26 22:06:49.0]	【带TG】
匕首武器威力多少

[2021-06-26 22:06:53.0]	【魔勇】克罗尔
7

[2021-06-26 22:07:05.0]	【魔勇】克罗尔
(所有攻击有-5的检定)

[2021-06-26 22:07:22.0]	【带TG】
那么正好和神秘效果抵消了

[2021-06-26 22:07:26.0]	【带TG】
这一刀

[2021-06-26 22:07:28.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-06-26 22:07:32.0]	【魔勇】吾尤
(谔谔)

[2021-06-26 22:07:41.0]	【带TG】
下一刀

[2021-06-26 22:07:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=10/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为65

[2021-06-26 22:07:49.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=12/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为63



[2021-06-26 22:07:51.0]	【魔勇】吾尤
(喜喜)

[2021-06-26 22:07:53.0]	【魔勇】克罗尔
(带成功了)

[2021-06-26 22:07:56.0]	【魔勇】吾尤
(?)

[2021-06-26 22:08:01.0]	【带TG】
可惜

[2021-06-26 22:08:05.0]	【魔勇】吾尤
(就嗯神仙打架)

[2021-06-26 22:08:06.0]	【带TG】
被神秘效果抵消了带成功

[2021-06-26 22:08:15.0]	【带TG】
反而僵尸防御带成功了

[2021-06-26 22:08:26.0]	【带TG】
(你们应该猜到神秘效果是什么了吧)

[2021-06-26 22:08:30.0]	【魔勇】克罗尔
老克局定思考一下对策

[2021-06-26 22:08:32.0]	【带TG】
这一刀又没有伤害

[2021-06-26 22:08:40.0]	【魔勇】吾尤
(检定结果惩罚)

[2021-06-26 22:08:57.0]	【魔勇】克罗尔
思考要过什么

[2021-06-26 22:09:18.0]	【魔勇】吾尤
(草,是老克思考而不是中之人思考吗)

[2021-06-26 22:09:29.0]	【魔勇】克罗尔
(都要思考)

[2021-06-26 22:09:44.0]	【魔勇】克罗尔
硬着打肯定没有效果

[2021-06-26 22:10:21.0]	【带TG】
(再次提示,胜利条件不是全歼敌军)

[2021-06-26 22:10:23.0]	【带TG】
(关键词:面子)

[2021-06-26 22:10:36.0]	【魔勇】吾尤
(面子果实能力者?)

[2021-06-26 22:10:59.0]	【魔勇】吾尤
(!)

[2021-06-26 22:11:04.0]	【魔勇】克罗尔
“你们这帮人根本不是人类那边的罢”

[2021-06-26 22:11:19.0]	【魔勇】吾尤
(老k想起了一个先例,关于面子的先例)

[2021-06-26 22:11:22.0]	【带TG】
幕僚没空理你,倒是将军发话了

[2021-06-26 22:11:41.0]	【带TG】
将军:“不错的洞察力,小姑娘,但这话只对了一半”

[2021-06-26 22:11:52.0]	【魔勇】吾尤
(前半句错了)

[2021-06-26 22:11:57.0]	【魔勇】克罗尔



“呜呜,魔王大人您有手下叛变了”

[2021-06-26 22:12:16.0]	【魔勇】Jesus
(那他们可能是精灵那边的)

[2021-06-26 22:12:30.0]	【魔勇】吾尤
(老k已经把他想到的做法告诉了吾尤)

[2021-06-26 22:12:44.0]	【魔勇】扎布牢
“为何一定要阻拦我等?”

[2021-06-26 22:13:10.0]	【魔勇】克罗尔
“公主大人还没玩够吗”

[2021-06-26 22:13:15.0]	【带TG】
将军:“并非阻拦,汝可明白?”

[2021-06-26 22:13:27.0]	【魔勇】克罗尔
“!”

[2021-06-26 22:13:28.0]	【带TG】
将军:“这与公主殿下无关”

[2021-06-26 22:13:39.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(队内语音):“我想我明白他们想要的是什么了。”

[2021-06-26 22:13:51.0]	【魔勇】克罗尔
“是什么”小声对吾尤

[2021-06-26 22:13:54.0]	【魔勇】吾尤
吾尤过了个灵感,看她有没有理解老k的意思

[2021-06-26 22:14:01.0]	【带TG】
(草)

[2021-06-26 22:14:02.0]	【带TG】
过吧

[2021-06-26 22:14:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行36鉴定: D100=42/36
###########失败###########
差值为-6

[2021-06-26 22:14:06.0]	【魔勇】吾尤
谔谔

[2021-06-26 22:14:10.0]	【魔勇】扎布牢
(草)

[2021-06-26 22:14:11.0]	【带TG】
(她没能名阿比)

[2021-06-26 22:14:14.0]	【魔勇】吾尤
消耗天命,成功了

[2021-06-26 22:14:19.0]	【带TG】
可

[2021-06-26 22:14:44.0]	【魔勇】吾尤
吾尤灵光一闪,她想到了一个做法

[2021-06-26 22:14:51.0]	【魔勇】吾尤
先等队友过完吧

[2021-06-26 22:14:58.0]	【带TG】
那么克罗尔继续

[2021-06-26 22:15:12.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔显然没有get到想法

[2021-06-26 22:16:30.0]	【魔勇】克罗尔
他想对周围过一个魔法感知

[2021-06-26 22:16:42.0]	【带TG】



过

[2021-06-26 22:16:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行38鉴定: D100=59/38
###########失败###########
差值为-21

[2021-06-26 22:17:06.0]	【带TG】
克罗尔并没有什么头绪

[2021-06-26 22:17:17.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔并没有什么头绪

[2021-06-26 22:17:38.0]	【魔勇】吾尤
(克罗尔觉得这里的魔力场对野餐影响不大)

[2021-06-26 22:17:47.0]	【魔勇】克罗尔
(吴忧在隐身吗)

[2021-06-26 22:17:54.0]	【魔勇】吾尤
现在还在隐身

[2021-06-26 22:18:31.0]	【魔勇】克罗尔
“见人就比划的那种啊”

[2021-06-26 22:18:43.0]	【魔勇】克罗尔
溜力

[2021-06-26 22:19:02.0]	【带TG】
怎么溜

[2021-06-26 22:19:09.0]	【带TG】
溜到哪

[2021-06-26 22:19:32.0]	【魔勇】克罗尔
{C316AEE4-2004-8BF9-561C-17392AA2C1C7}.mirai

[2021-06-26 22:19:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行65鉴定: D100=93/65
###########失败###########
差值为-28

[2021-06-26 22:19:46.0]	【魔勇】克罗尔
[CQ:face,face=41,id=41]

[2021-06-26 22:19:47.0]	【带TG】
没溜掉

[2021-06-26 22:19:50.0]	【魔勇】吾尤
(回到了充满幽灵的地方)

[2021-06-26 22:19:53.0]	【带TG】
还有行动点嘛

[2021-06-26 22:19:55.0]	【魔勇】克罗尔
再溜

[2021-06-26 22:20:12.0]	【魔勇】克罗尔
(还有6点)

[2021-06-26 22:20:16.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行65鉴定: D100=93/65
###########失败###########
差值为-28

[2021-06-26 22:20:22.0]	【带TG】
又没溜掉

[2021-06-26 22:20:24.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-06-26 22:21:11.0]	【魔勇】克罗尔
他不信了



[2021-06-26 22:21:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行65鉴定: D100=46/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为19

[2021-06-26 22:21:23.0]	【带TG】
溜掉了

[2021-06-26 22:22:12.0]	【魔勇】克罗尔
“嗯要考虑一下那个神必人的事情”

[2021-06-26 22:22:15.0]	【魔勇】克罗尔
结束

[2021-06-26 22:22:29.0]	【带TG】
{37CB59D2-0464-D3AE-1149-459611D02CD2}.mirai

[2021-06-26 22:22:38.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 22:22:39.0]	【带TG】
盖德瑞

[2021-06-26 22:22:56.0]	【带TG】
@盖德瑞 

[2021-06-26 22:22:56.0]	【魔勇】盖德瑞
(又到我了)

[2021-06-26 22:23:05.0]	【带TG】
(你上回合没用完行动点吧)

[2021-06-26 22:23:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(没有)

[2021-06-26 22:23:14.0]	【带TG】
(走了两格开了个盾)

[2021-06-26 22:23:17.0]	【带TG】
(现在还是第一回合)

[2021-06-26 22:23:25.0]	【带TG】
(你要用剩下的行动点做啥)

[2021-06-26 22:23:48.0]	【魔勇】盖德瑞
(主要是没啥可以做的)

[2021-06-26 22:23:58.0]	【带TG】
(那保存行动点?)

[2021-06-26 22:24:02.0]	【魔勇】盖德瑞
(是)

[2021-06-26 22:24:07.0]	【带TG】
ok

[2021-06-26 22:24:11.0]	【带TG】
全新的一回合

[2021-06-26 22:24:18.0]	【带TG】
所有人把拆招标记给清楚了

[2021-06-26 22:24:26.0]	【带TG】
小姑娘忘记谁打过她了

[2021-06-26 22:24:31.0]	【魔勇】克罗尔
(这别是魔王的考验罢)

[2021-06-26 22:24:32.0]	【魔勇】盖德瑞
(0)

[2021-06-26 22:24:40.0]	【魔勇】吾尤
(无脑笨蛋)



[2021-06-26 22:25:12.0]	【魔勇】克罗尔
“各位,这里有一个看不到的敌人哦”

[2021-06-26 22:25:16.0]	【带TG】
先是神秘人

[2021-06-26 22:25:31.0]	【带TG】
克罗尔你朝向哪里

[2021-06-26 22:25:44.0]	【魔勇】克罗尔
上面

[2021-06-26 22:26:07.0]	【魔勇】吾尤
(看不到的敌人,嗨呀,是我吗x)

[2021-06-26 22:26:08.0]	【带TG】
{38DC40F9-B97C-770F-AE12-62B2646683DB}.mirai

[2021-06-26 22:26:19.0]	【带TG】
神秘人突然显形在克罗尔的左边

[2021-06-26 22:26:27.0]	【带TG】
这一招又只能用防御来应对

[2021-06-26 22:26:32.0]	【魔勇】Jesus
Jesus醒来力

[2021-06-26 22:26:33.0]	【魔勇】克罗尔
“如果我被打死掉请一定要和魔王说一声,有一群忤逆他的要求的魔族”

[2021-06-26 22:26:35.0]	【魔勇】吾尤
(哦谢)

[2021-06-26 22:26:53.0]	【魔勇】克罗尔
(我合理怀疑你是不是听了我的方向改的)

[2021-06-26 22:27:09.0]	【带TG】
(没啊,你朝哪都是这个位置)

[2021-06-26 22:27:16.0]	【带TG】
(因为这个位置花费行动点最少)

[2021-06-26 22:27:34.0]	【带TG】
触手袭击

[2021-06-26 22:27:42.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-06-26 22:27:44.0]	【带TG】
这是一种魔法

[2021-06-26 22:27:47.0]	【魔勇】吾尤
(hso)

[2021-06-26 22:27:52.0]	【带TG】
所以要用魔抗来应对

[2021-06-26 22:27:55.0]	【魔勇】Jesus
我的闪光大棒棒有没有把他照出来

[2021-06-26 22:27:57.0]	【带TG】
先用ra过个闪避

[2021-06-26 22:28:05.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 [CQ:quote,quote=85979,1299055952,id=85979.1299055952.1624717676,qq=2792966680]@524岁,是个教主 照出来力

[2021-06-26 22:28:15.0]	【带TG】
{D1302CD5-13D1-42F5-8ABC-754B40C44FA9}.mirai长这样

[2021-06-26 22:28:22.0]	【魔勇】Jesus
fuck

[2021-06-26 22:28:23.0]	【魔勇】克罗尔



(你先rav罢)

[2021-06-26 22:28:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=9/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为51

[2021-06-26 22:28:35.0]	【魔勇】Jesus
到我要使用光亮术了

[2021-06-26 22:28:52.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行46鉴定: D100=63/46
###########失败###########
差值为-17

[2021-06-26 22:28:59.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=12/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-06-26 22:29:14.0]	【带TG】
这一魔法没有伤害

[2021-06-26 22:29:17.0]	【魔勇】吾尤
( {79B36B0E-4FBA-27DA-D732-965FE3F72B9D}.mirai {E177B141-2944-9DA2-3B81-913D6D377E54}.mirai)

[2021-06-26 22:29:21.0]	【魔勇】克罗尔
“这个神必人好丑”

[2021-06-26 22:29:42.0]	【带TG】
过个抵抗吧

[2021-06-26 22:29:52.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行47鉴定: D100=7/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为40

[2021-06-26 22:29:58.0]	【带TG】
那抵抗过了

[2021-06-26 22:30:02.0]	【带TG】
你挣脱了触手

[2021-06-26 22:30:13.0]	【魔勇】吾尤
(hso)

[2021-06-26 22:30:26.0]	【带TG】
然后它放出了一堆神秘气体

[2021-06-26 22:30:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=37/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为23

[2021-06-26 22:30:34.0]	【带TG】
(也是魔法)

[2021-06-26 22:30:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行46鉴定: D100=20/46
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26

[2021-06-26 22:30:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=21/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-06-26 22:30:57.0]	【魔勇】克罗尔
捂鼻子

[2021-06-26 22:31:04.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=1

[2021-06-26 22:31:06.0]	【带TG】



过抵抗

[2021-06-26 22:31:30.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行47鉴定: D100=20/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-06-26 22:31:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=3

[2021-06-26 22:31:37.0]	【带TG】
又无事发生

[2021-06-26 22:31:58.0]	【带TG】
神秘人:“啧……这么nb的吗”

[2021-06-26 22:32:09.0]	【带TG】
他不演了

[2021-06-26 22:32:15.0]	【魔勇】克罗尔
“干嘛一定要打起来啊”

[2021-06-26 22:32:20.0]	【带TG】
传统艺能:穿心刺

[2021-06-26 22:32:22.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=7/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为60

[2021-06-26 22:32:26.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-06-26 22:32:34.0]	【带TG】
(差点带成功)

[2021-06-26 22:32:45.0]	【魔勇】克罗尔
“记得帮我和魔王大人说哦”

[2021-06-26 22:33:01.0]	【魔勇】克罗尔
(等一下,我现在面对他了么)

[2021-06-26 22:33:06.0]	【带TG】
面对了

[2021-06-26 22:33:09.0]	【带TG】
你已经发现他了

[2021-06-26 22:33:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=60/46
###########失败###########
差值为-14

[2021-06-26 22:33:24.0]	【魔勇】克罗尔
闪

[2021-06-26 22:33:30.0]	【带TG】
躯干几点甲

[2021-06-26 22:33:34.0]	【魔勇】Jesus
(血量低于百分之二十了可以叫我)

[2021-06-26 22:33:38.0]	【魔勇】克罗尔
有奖励骰

[2021-06-26 22:33:47.0]	【带TG】
那再来

[2021-06-26 22:33:49.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=51/67



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为16

[2021-06-26 22:33:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=65/46
###########失败###########
差值为-19

[2021-06-26 22:34:06.0]	【带TG】
左手几点甲

[2021-06-26 22:34:23.0]	【魔勇】克罗尔
1

[2021-06-26 22:34:28.0]	【带TG】
伤害=13+3-1=15

[2021-06-26 22:34:42.0]	【带TG】
{246BAA59-D26C-F8CC-6E8A-DF929E96225C}.mirai他怂了

[2021-06-26 22:34:46.0]	【魔勇】克罗尔
(是躯干天命就-1力)

[2021-06-26 22:34:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75鉴定: D100=17/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为58

[2021-06-26 22:35:04.0]	【带TG】
再次遁入阴影

[2021-06-26 22:35:14.0]	【带TG】
{17A794E3-93F8-4804-B1B1-C827AAA00D57}.mirai

[2021-06-26 22:35:22.0]	【魔勇】Jesus
(jesus的光亮术要来力

[2021-06-26 22:35:34.0]	【带TG】
(jesus光亮术要来力)

[2021-06-26 22:35:37.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 22:35:39.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 22:35:39.0]	【带TG】
吾尤

[2021-06-26 22:36:02.0]	【魔勇】扎布牢
“吾尤小姐,刚才的话可以继续了吗”

[2021-06-26 22:36:12.0]	【带TG】
@吾尤/恩科 

[2021-06-26 22:37:10.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(队内语音):“这个减力量的魔法,还有将军的让招,可以看出来,他们处处手下留情。”

[2021-06-26 22:37:23.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(队内语音):“唯一一次一刀致命,目标还不是魔族。”

[2021-06-26 22:37:23.0]	【魔勇】克罗尔
“干嘛非要ttk啊”

[2021-06-26 22:37:52.0]	【魔勇】克罗尔
“?难道说,他们在演戏”

[2021-06-26 22:38:11.0]	【魔勇】吾尤
吾尤(队内语音):“他们一直在做的,就是展示他们的实力和我们的差距。”

[2021-06-26 22:38:19.0]	【魔勇】吾尤
吾尤现形了

[2021-06-26 22:38:28.0]	【魔勇】扎布牢



“不得不承认他们很强大”

[2021-06-26 22:38:37.0]	【带TG】
!

[2021-06-26 22:38:41.0]	【带TG】
扎布劳说出了这句话

[2021-06-26 22:38:45.0]	【带TG】
用rav过哄骗

[2021-06-26 22:38:46.0]	【魔勇】Jesus
(fuck)

[2021-06-26 22:38:49.0]	【魔勇】Jesus
那我可太惨了

[2021-06-26 22:39:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行鉴定: D100=40/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25

[2021-06-26 22:39:07.0]	【魔勇】克罗尔
“!”

[2021-06-26 22:39:17.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=49/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-26 22:39:25.0]	【带TG】
好了不用过奖励骰了

[2021-06-26 22:39:36.0]	【带TG】
将军:“这是理所当然,众人皆知的事!”

[2021-06-26 22:39:57.0]	【带TG】
将军:“看汝等还算有自知之明,本将军便不出手了”

[2021-06-26 22:40:02.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“一代哟一代!小姐姐这么可爱,怎么打人这么疼!我投降!”

[2021-06-26 22:40:09.0]	【带TG】
将军:“看看汝等能否打过本将军的部下吧!”

[2021-06-26 22:40:21.0]	【魔勇】克罗尔
“和这样强的敌人战斗,我们会消耗很多很多的”

[2021-06-26 22:40:29.0]	【魔勇】吾尤
(二TG觉得自己想到的东西和带TG想的有偏差了)

[2021-06-26 22:40:45.0]	【带TG】
将军:“此乃公平对决”

[2021-06-26 22:41:24.0]	【带TG】
{27B933CF-175F-F278-9B7A-DF205569A9D7}.mirai

[2021-06-26 22:41:29.0]	【魔勇】Jesus
jesus:气到昏睡

[2021-06-26 22:41:38.0]	【魔勇】扎布牢
“难道说这真的是一场考验吗?”

[2021-06-26 22:41:44.0]	【带TG】
将军召唤出的僵尸也消失了

[2021-06-26 22:41:44.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“看来还是要打。”

[2021-06-26 22:41:56.0]	【带TG】
将军向幕僚比了一个手势,幕僚比了个ok

[2021-06-26 22:42:00.0]	【带TG】
吾尤还有什么行动



[2021-06-26 22:42:38.0]	【魔勇】吾尤
吾尤觉得事情走向和自己想的不一样,不过她接受了将军的提议

[2021-06-26 22:42:41.0]	【魔勇】吾尤
隐身

[2021-06-26 22:42:58.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 22:43:02.0]	【带TG】
东恶搞的

[2021-06-26 22:43:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行62鉴定: D100=75/62
###########失败###########
差值为-13

[2021-06-26 22:43:07.0]	【带TG】
哦等等

[2021-06-26 22:43:12.0]	【带TG】
sp消耗1.5倍

[2021-06-26 22:43:15.0]	【带TG】
僵灵刚才看到你了

[2021-06-26 22:43:24.0]	【带TG】
小姑娘:“你、你是!”

[2021-06-26 22:43:31.0]	【带TG】
小姑娘过一个有奖励骰的灵感

[2021-06-26 22:43:32.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行26鉴定: D100=23/26
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为3

[2021-06-26 22:43:35.0]	【魔勇】吾尤
那先打招呼

[2021-06-26 22:43:35.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行26鉴定: D100=11/26
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-06-26 22:43:43.0]	【带TG】
小姑娘:“你是吾尤!”

[2021-06-26 22:43:49.0]	【带TG】
小姑娘:“你怎么到这里来了!”

[2021-06-26 22:43:50.0]	【魔勇】吾尤
(P.S.:隐身是心神之法

[2021-06-26 22:43:53.0]	【魔勇】克罗尔
“甚么?你们认得”

[2021-06-26 22:44:30.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳试图打信号让吾尤劝小姑娘脱战

[2021-06-26 22:44:40.0]	【魔勇】盖德瑞
“?发生什么事了”

[2021-06-26 22:44:46.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“这不是为了找你们嘛?你们失联,让魔王陛下担心了。你们这段时间干啥去了?”

[2021-06-26 22:45:01.0]	【魔勇】Jesus
(有 内 鬼)

[2021-06-26 22:45:06.0]	【带TG】
吾尤(歪头):“是这样吗?”

[2021-06-26 22:45:14.0]	【带TG】



小姑娘(打错)

[2021-06-26 22:45:17.0]	【魔勇】吾尤
(不要乱夺舍啊喂)

[2021-06-26 22:45:21.0]	【魔勇】盖德瑞
(噗)

[2021-06-26 22:45:31.0]	【魔勇】克罗尔
“等一下,他们有四个人”

[2021-06-26 22:45:36.0]	【带TG】
小姑娘:“巫,啊不对,弗恩啊!他们是好人诶!”

[2021-06-26 22:45:46.0]	【魔勇】克罗尔
“魔王大人让我们找四个人的小队”

[2021-06-26 22:45:49.0]	【带TG】
小姑娘:“我们要打好人吗?”

[2021-06-26 22:46:09.0]	【魔勇】Jesus
fuck

[2021-06-26 22:46:13.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔要过灵感

[2021-06-26 22:46:19.0]	【带TG】
幕僚:“唔……这是面子问题,你不想打的话就在旁边吃东西吧”

[2021-06-26 22:46:33.0]	【带TG】
小姑娘:“好耶!可以不用打好人咯!”

[2021-06-26 22:46:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行52鉴定: D100=77/52
###########失败###########
差值为-25

[2021-06-26 22:46:48.0]	【魔勇】克罗尔
他不知道这四个人是谁

[2021-06-26 22:47:04.0]	【魔勇】吾尤
吾尤挠了挠头,她也不理解这种情况下为什么要争面子

[2021-06-26 22:47:05.0]	【带TG】
{81D408A3-4EC8-A7D2-14C4-1BAA4E0F09A3}.mirai

[2021-06-26 22:47:15.0]	【魔勇】克罗尔
因为他完全没有记那四人小队的名字长相

[2021-06-26 22:47:16.0]	【带TG】
吾尤还有什么行动

[2021-06-26 22:47:49.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“……巫妖,就剩你一个人了,还要打吗。”

[2021-06-26 22:48:11.0]	【带TG】
幕僚:“明明是2个人”

[2021-06-26 22:48:12.0]	【魔勇】吾尤
吾尤非常自然的忽略了另一个人

[2021-06-26 22:48:16.0]	【魔勇】Jesus
(NONONO)

[2021-06-26 22:48:21.0]	【带TG】
幕僚:“我还有底下的一支军队呢”

[2021-06-26 22:48:23.0]	【魔勇】Jesus
我要把那个人揪出来揍一顿

[2021-06-26 22:48:28.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“我谔谔”

[2021-06-26 22:48:37.0]	【魔勇】Jesus



jesus:气到昏睡

[2021-06-26 22:48:42.0]	【带TG】
幕僚:“打退堂鼓还太早了”

[2021-06-26 22:48:44.0]	【魔勇】吾尤
总之进入战斗状态

[2021-06-26 22:48:50.0]	【魔勇】吾尤
刚刚的隐身过载

[2021-06-26 22:48:57.0]	【魔勇】吾尤
抵消失败惩罚

[2021-06-26 22:49:01.0]	【带TG】
ok

[2021-06-26 22:49:05.0]	【魔勇】盖德瑞
“盖德瑞看不懂,但是表示大受震撼”

[2021-06-26 22:49:19.0]	【魔勇】盖德瑞
()盖德瑞看不懂,但是表示大受震撼)

[2021-06-26 22:49:25.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔摘了旁边树上的苹果开始恰

[2021-06-26 22:49:46.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-06-26 22:50:12.0]	【魔勇】吾尤
吾尤知道幕僚知道吾尤这个回合要去淦他

[2021-06-26 22:50:23.0]	【魔勇】吾尤
但吾尤就是不淦他,哎,就是玩儿

[2021-06-26 22:50:29.0]	【魔勇】吾尤
往下一格

[2021-06-26 22:50:48.0]	【带TG】
{A2AEC61A-5361-CA19-CED3-A8109B9E5610}.mirai

[2021-06-26 22:50:54.0]	【魔勇】吾尤
破隐一击

[2021-06-26 22:51:03.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 22:51:03.0]	【魔勇】吾尤
啊不

[2021-06-26 22:51:10.0]	【魔勇】克罗尔
老克觉得现在的魔族,尤其是那个幕僚就是一个神经病

[2021-06-26 22:51:14.0]	【魔勇】吾尤
{BC1A065F-A8FF-2242-37EB-D2AD9660D859}.mirai

[2021-06-26 22:51:24.0]	【魔勇】吾尤
先闪现

[2021-06-26 22:51:35.0]	【带TG】
{11F5770A-9C73-60C0-DFE7-0995A54A279E}.mirai

[2021-06-26 22:51:54.0]	【魔勇】吾尤
破影一击

[2021-06-26 22:52:04.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行鉴定: D100=88/65
###########失败###########
差值为-23

[2021-06-26 22:52:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=53/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22



[2021-06-26 22:52:13.0]	【魔勇】吾尤
(谔谔)

[2021-06-26 22:52:14.0]	【带TG】
闪避成功

[2021-06-26 22:52:31.0]	【魔勇】吾尤
现在他面向哪

[2021-06-26 22:52:43.0]	【带TG】
他低头在想事情

[2021-06-26 22:53:06.0]	【魔勇】吾尤
(低阶骷髅想什么事情x)

[2021-06-26 22:53:13.0]	【带TG】
等等

[2021-06-26 22:53:15.0]	【带TG】
低阶骷髅啊

[2021-06-26 22:53:18.0]	【带TG】
面向上方

[2021-06-26 22:53:44.0]	【魔勇】吾尤
平A

[2021-06-26 22:54:04.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行鉴定: D100=37/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-06-26 22:54:13.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=46/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为29

[2021-06-26 22:54:17.0]	【带TG】
闪避成功

[2021-06-26 22:54:39.0]	【魔勇】吾尤
继续

[2021-06-26 22:54:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行鉴定: D100=2/65
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为63

[2021-06-26 22:54:50.0]	【魔勇】吾尤
哦嚯

[2021-06-26 22:54:51.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=19/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为56

[2021-06-26 22:54:58.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-06-26 22:55:11.0]	【魔勇】吾尤
{967AF8B9-86B0-7936-9B7C-3454FABF4703}.mirai对了,忘了这个

[2021-06-26 22:55:15.0]	【魔勇】吾尤
10

[2021-06-26 22:55:20.0]	【带TG】
ok不用算了

[2021-06-26 22:55:22.0]	【带TG】
他没了

[2021-06-26 22:55:29.0]	【带TG】
由于它是低阶骷髅,没有灵魂



[2021-06-26 22:55:35.0]	【带TG】
所以你的猎魂者没有获得任何能力

[2021-06-26 22:55:46.0]	【带TG】
{F3603DF2-1DE6-A896-2915-7B62DA346093}.mirai

[2021-06-26 22:55:56.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-06-26 22:56:13.0]	【魔勇】吾尤
隐身

[2021-06-26 22:56:20.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行62鉴定: D100=85/62
###########失败###########
差值为-23

[2021-06-26 22:56:23.0]	【魔勇】吾尤
谔谔

[2021-06-26 22:56:25.0]	【魔勇】吾尤
过载

[2021-06-26 22:56:33.0]	【带TG】
ok

[2021-06-26 22:56:36.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 22:56:45.0]	【带TG】
克罗尔

[2021-06-26 22:56:58.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔 

[2021-06-26 22:57:19.0]	【魔勇】克罗尔
因为被打了一击,行动点-2

[2021-06-26 22:57:48.0]	【魔勇】克罗尔
“牙白,怎么还是这个僵尸啊”

[2021-06-26 22:57:59.0]	【魔勇】吾尤
(橄榄他)

[2021-06-26 22:58:00.0]	【魔勇】克罗尔
先飞过去

[2021-06-26 22:58:04.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行65鉴定: D100=38/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-06-26 22:58:10.0]	【带TG】
飞到哪

[2021-06-26 22:58:36.0]	【魔勇】克罗尔
{695E49DD-7C03-E65D-4FE0-63BFDC4D4A6C}.mirai

[2021-06-26 22:58:46.0]	【魔勇】克罗尔
给我一瓶sp药

[2021-06-26 22:58:54.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 

[2021-06-26 23:00:01.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-06-26 23:00:02.0]	【魔勇】吾尤
(金药瓶,银药瓶,小药瓶,要哪一瓶x)

[2021-06-26 23:00:15.0]	【魔勇】克罗尔
来个50%



[2021-06-26 23:00:27.0]	【魔勇】克罗尔
(那封牙之后记得-1)

[2021-06-26 23:00:38.0]	【魔勇】封牙
(减了)

[2021-06-26 23:00:45.0]	【带TG】
ok

[2021-06-26 23:00:48.0]	【带TG】
然后?

[2021-06-26 23:01:28.0]	【魔勇】克罗尔
“那请让我练习一下我的武器”

[2021-06-26 23:01:44.0]	【魔勇】克罗尔
切成大太刀

[2021-06-26 23:01:53.0]	【魔勇】吾尤
(练功房)

[2021-06-26 23:02:22.0]	【魔勇】克罗尔
来一发横扫

[2021-06-26 23:02:25.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 23:03:05.0]	【魔勇】克罗尔
(要先ra看能不能用出来吗

[2021-06-26 23:03:15.0]	【带TG】
不用

[2021-06-26 23:03:20.0]	【带TG】
直接rav就完事儿了

[2021-06-26 23:03:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=55/53
###########失败###########
差值为-2

[2021-06-26 23:03:54.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=49/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26

[2021-06-26 23:03:55.0]	【魔勇】克罗尔
(-5,-5)

[2021-06-26 23:03:55.0]	【魔勇】吾尤
(橄榄巫祖)

[2021-06-26 23:04:05.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-06-26 23:04:27.0]	【魔勇】克罗尔
14

[2021-06-26 23:04:34.0]	【带TG】
伤害=14-2=12/2=6

[2021-06-26 23:04:37.0]	【带TG】
没倒

[2021-06-26 23:04:45.0]	【带TG】
然后是僵尸的守护

[2021-06-26 23:04:52.0]	【带TG】
继续用rav过

[2021-06-26 23:04:57.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=74/53
###########失败###########



差值为-21

[2021-06-26 23:05:02.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=83/75
###########失败###########
差值为-8

[2021-06-26 23:05:15.0]	【带TG】
伤害=14-1=13/2=6

[2021-06-26 23:05:17.0]	【带TG】
没倒

[2021-06-26 23:05:23.0]	【带TG】
接下来使用什么?

[2021-06-26 23:05:38.0]	【魔勇】克罗尔
那我直接sp继续用完

[2021-06-26 23:05:43.0]	【魔勇】克罗尔
来最后一发

[2021-06-26 23:06:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=5/53
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为48

[2021-06-26 23:06:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=18/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为57

[2021-06-26 23:06:27.0]	【带TG】
……

[2021-06-26 23:06:34.0]	【魔勇】克罗尔
(0!)

[2021-06-26 23:06:44.0]	【魔勇】吾尤
(谔谔

[2021-06-26 23:06:53.0]	【带TG】
伤害=14*1.5/2=11

[2021-06-26 23:07:02.0]	【魔勇】吾尤
神仙打架kana

[2021-06-26 23:07:04.0]	【带TG】
不管怎么说,它还是倒了

[2021-06-26 23:07:14.0]	【带TG】
你终于摸到了幕僚

[2021-06-26 23:07:16.0]	【带TG】
过吧

[2021-06-26 23:07:20.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=95/53
###########失败###########
差值为-42

[2021-06-26 23:07:31.0]	【魔勇】克罗尔
(是90,是90)

[2021-06-26 23:07:39.0]	【魔勇】吾尤
(老——克——)

[2021-06-26 23:07:39.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=31/1
###########失败###########
差值为-30

[2021-06-26 23:07:43.0]	【带TG】
你有一个奖励骰



[2021-06-26 23:07:44.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-06-26 23:07:49.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-06-26 23:07:56.0]	【带TG】
先别?,过吧

[2021-06-26 23:07:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=6/53
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为47

[2021-06-26 23:08:00.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=2/1
###########失败###########
差值为-1

[2021-06-26 23:08:03.0]	【魔勇】吾尤
(后手成功也太谔谔了

[2021-06-26 23:08:07.0]	【魔勇】克罗尔
(是1,是1)

[2021-06-26 23:08:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-06-26 23:08:23.0]	【魔勇】扎布牢
(大开眼界)

[2021-06-26 23:08:30.0]	【魔勇】吾尤
[CQ:quote,quote=86311,2018480748,id=86311.2018480748.1624720082,qq=2408558253]@啊呀酱 (谔谔,真神仙打架啊

[2021-06-26 23:08:40.0]	【带TG】
你把大太刀嵌入了幕僚的腰中

[2021-06-26 23:08:45.0]	【魔勇】吾尤
吾尤大开眼界

[2021-06-26 23:08:54.0]	【带TG】
幕僚:“这个姿势还不错,再深一点”

[2021-06-26 23:09:02.0]	【魔勇】吾尤
(?hso)

[2021-06-26 23:09:02.0]	【魔勇】克罗尔
“?你躲开啊不痛吗”

[2021-06-26 23:09:03.0]	【带TG】
幕僚:“僵灵,记录完毕了吗?”

[2021-06-26 23:09:20.0]	【带TG】
小姑娘:“记好啦!记好啦!”

[2021-06-26 23:09:21.0]	【带TG】
突然

[2021-06-26 23:09:29.0]	【带TG】
将军拔剑冲向了克罗尔

[2021-06-26 23:09:33.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-06-26 23:09:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=68/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18

[2021-06-26 23:09:38.0]	【魔勇】克罗尔
“我才没想下死手啊啊啊”

[2021-06-26 23:09:42.0]	【带TG】



克罗尔如何应对

[2021-06-26 23:09:42.0]	【魔勇】扎布牢
“克罗尔小姐!”

[2021-06-26 23:09:46.0]	【魔勇】克罗尔
闪避

[2021-06-26 23:09:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=49/46
###########失败###########
差值为-3

[2021-06-26 23:10:11.0]	【带TG】
你才发现他用的是刀鞘

[2021-06-26 23:10:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=3

[2021-06-26 23:10:16.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“不是,还有替补的?”

[2021-06-26 23:10:25.0]	【带TG】
仅仅是把你的大太刀顺着幕僚的伤口打飞了

[2021-06-26 23:10:33.0]	【魔勇】克罗尔
呆了

[2021-06-26 23:10:43.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳松了一口气

[2021-06-26 23:10:47.0]	【魔勇】克罗尔
“不愧是将军 吗”

[2021-06-26 23:11:07.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“我看不懂,但我大受震撼。”

[2021-06-26 23:11:18.0]	【魔勇】扎布牢
“将军现在可以承认我们了吗?”

[2021-06-26 23:11:20.0]	【带TG】
将军:“传扬出去,大将军亲自率领精英先锋阻击魔族恶贼,千钧一发之际,大将军极限斩杀对方吸血鬼,全歼敌军”

[2021-06-26 23:11:26.0]	【带TG】
(战斗还没结束呢)

[2021-06-26 23:11:28.0]	【带TG】
下一个

[2021-06-26 23:11:30.0]	【带TG】
jesus

[2021-06-26 23:11:39.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 

[2021-06-26 23:11:50.0]	【魔勇】Jesus
fucking coming

[2021-06-26 23:11:55.0]	【带TG】
{6C8914D9-BD79-4DB3-322C-B0F43A618415}.mirai

[2021-06-26 23:12:04.0]	【魔勇】吾尤
(幽龙要接后排3人的群殴)

[2021-06-26 23:12:39.0]	【魔勇】盖德瑞
(狂暴穿刺手组长正在上线)

[2021-06-26 23:12:46.0]	【魔勇】扎布牢
“哈,还有最后一个吗”

[2021-06-26 23:13:03.0]	【魔勇】Jesus
我的闪光大棒棒可以照亮范围6的区域,我可以看到那个人吗

[2021-06-26 23:13:07.0]	【魔勇】克罗尔



“唔呜啊啊啊啊啊啊啊啊噫噫——”配合将军的话声嘶力竭喊了出来

[2021-06-26 23:13:12.0]	【带TG】
过一个光亮术

[2021-06-26 23:13:28.0]	【魔勇】吾尤
(克罗尔同学,为什么发出这么大的声音?)

[2021-06-26 23:13:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行50鉴定: D100=29/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为21

[2021-06-26 23:13:46.0]	【魔勇】克罗尔
“这样附近的人也能听到啦,就说明这件事是真的”

[2021-06-26 23:13:48.0]	【带TG】
jesus释放了致死量的光辉

[2021-06-26 23:14:06.0]	【带TG】
{C1B87C05-F899-C62F-3E63-F44089E04280}.mirai

[2021-06-26 23:14:23.0]	【魔勇】吾尤
(卡密!)

[2021-06-26 23:14:24.0]	【带TG】
神必人显形了

[2021-06-26 23:14:28.0]	【带TG】
然后jesus咋说

[2021-06-26 23:14:43.0]	【魔勇】Jesus
fuck you 我要对他使用红茶喷射

[2021-06-26 23:14:59.0]	【带TG】
那请先进入射程范围

[2021-06-26 23:15:35.0]	【魔勇】Jesus
斜着的距离怎么算啊

[2021-06-26 23:15:47.0]	【带TG】
你现在距离它是7格

[2021-06-26 23:15:52.0]	【带TG】
你的施法范围是多少?

[2021-06-26 23:15:56.0]	【魔勇】Jesus
那我往前一个就行?

[2021-06-26 23:15:58.0]	【魔勇】Jesus
6吧

[2021-06-26 23:16:01.0]	【带TG】
对

[2021-06-26 23:16:04.0]	【带TG】
那你下移一格

[2021-06-26 23:16:05.0]	【魔勇】Jesus
好

[2021-06-26 23:16:14.0]	【带TG】
{00EA3CFB-085C-946E-82B0-B298A698FA6C}.mirai

[2021-06-26 23:16:16.0]	【魔勇】Jesus
那么我要喷射力我要喷射力

[2021-06-26 23:16:21.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 23:16:24.0]	【带TG】
rav过

[2021-06-26 23:16:45.0]	【魔勇】Jesus



我有技能带的数值-10,要怎么算

[2021-06-26 23:16:56.0]	【带TG】
直接过,到时候手算

[2021-06-26 23:17:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行鉴定: D100=92/56
###########失败###########
差值为-36

[2021-06-26 23:17:16.0]	【魔勇】Jesus
fuck

[2021-06-26 23:17:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行70鉴定: D100=46/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-06-26 23:17:43.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=10/61
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为51

[2021-06-26 23:17:49.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-06-26 23:17:58.0]	【带TG】
神必人;“woc,你不要过来啊!”

[2021-06-26 23:18:02.0]	【带TG】
然后开始极限闪避

[2021-06-26 23:18:10.0]	【带TG】
jesus还有什么行动?

[2021-06-26 23:18:16.0]	【魔勇】Jesus
就没命中吗

[2021-06-26 23:18:25.0]	【带TG】
中了,但没有伤害

[2021-06-26 23:18:34.0]	【带TG】
伤害差值因子太高了

[2021-06-26 23:18:34.0]	【魔勇】Jesus
那我可不可以鉴定红茶效果

[2021-06-26 23:18:38.0]	【带TG】
可以

[2021-06-26 23:18:39.0]	【带TG】
过

[2021-06-26 23:18:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=2

[2021-06-26 23:18:54.0]	【魔勇】盖德瑞
草

[2021-06-26 23:18:54.0]	【魔勇】Jesus
是提神

[2021-06-26 23:18:58.0]	【魔勇】Jesus
nooooooo

[2021-06-26 23:19:00.0]	【带TG】
他更加精神了

[2021-06-26 23:19:09.0]	【带TG】
接下来jesus有什么行动

[2021-06-26 23:19:22.0]	【魔勇】克罗尔
(内鬼jesus.)



[2021-06-26 23:19:23.0]	【魔勇】Jesus
(根据提神红茶效果他下一次有奖励骰)

[2021-06-26 23:19:34.0]	【魔勇】Jesus
我可以继续对他红茶喷射吗

[2021-06-26 23:19:38.0]	【带TG】
可以

[2021-06-26 23:19:42.0]	【带TG】
行动点足够就行

[2021-06-26 23:19:44.0]	【魔勇】Jesus
那我用

[2021-06-26 23:19:53.0]	【带TG】
rav过

[2021-06-26 23:20:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行鉴定: D100=17/56
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为39

[2021-06-26 23:20:08.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行70鉴定: D100=68/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为2

[2021-06-26 23:20:10.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-06-26 23:20:12.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行70鉴定: D100=57/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-06-26 23:20:15.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=57/61
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-06-26 23:20:26.0]	【带TG】
伤害=3+6=9/2=4

[2021-06-26 23:20:30.0]	【魔勇】Jesus
fuck

[2021-06-26 23:20:33.0]	【魔勇】Jesus
红茶效果

[2021-06-26 23:20:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=2

[2021-06-26 23:20:39.0]	【带TG】
神必人:“别别别!别打了!我投降!”

[2021-06-26 23:20:42.0]	【魔勇】Jesus
noooooooooooooooo

[2021-06-26 23:20:44.0]	【魔勇】克罗尔
??

[2021-06-26 23:20:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(超级提神)

[2021-06-26 23:21:04.0]	【带TG】
----------战斗结束-------------

[2021-06-26 23:21:06.0]	【魔勇】盖德瑞
(可能要睡不着觉了)

[2021-06-26 23:21:14.0]	【魔勇】扎布牢
(薄荷味红茶kana



[2021-06-26 23:21:46.0]	【魔勇】克罗尔
捡自己的带太刀

[2021-06-26 23:21:47.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-26 23:22:03.0]	【魔勇】扎布牢
“将军,您怎么说?”

[2021-06-26 23:22:04.0]	【带TG】
小姑娘抱着一个水晶球向你们跑过来

[2021-06-26 23:22:13.0]	【带TG】
里面复现了你们刚才的精彩战斗

[2021-06-26 23:22:22.0]	【魔勇】Jesus
我还可以再喷射两次

[2021-06-26 23:22:23.0]	【魔勇】盖德瑞
“怎么就结束了,俺大受震撼”

[2021-06-26 23:22:29.0]	【魔勇】吾尤
吾尤现身:“僵灵,你的伙伴们还真厉害啊。”

[2021-06-26 23:22:33.0]	【魔勇】Jesus
(没有射够的jesus)

[2021-06-26 23:22:35.0]	【魔勇】盖德瑞
把武器变回大锤

[2021-06-26 23:22:42.0]	【带TG】
并且重点记录了克罗尔打击幕僚的场景,以及将军将克罗尔的大太刀打飞的场景

[2021-06-26 23:22:47.0]	【魔勇】封牙
(那我 天命+1)

[2021-06-26 23:22:54.0]	【带TG】
(ok)

[2021-06-26 23:22:57.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔疑惑了

[2021-06-26 23:23:13.0]	【魔勇】Jesus
wit

[2021-06-26 23:23:14.0]	【魔勇】克罗尔
“我投降,我投降,我被你们讨伐了”

[2021-06-26 23:23:19.0]	【魔勇】Jesus
我天命-2

[2021-06-26 23:23:22.0]	【魔勇】Jesus



[2021-06-26 23:23:28.0]	【带TG】
幕僚:“将这个画面复制给更多的水晶球,然后分发给居民们观看”

[2021-06-26 23:23:38.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔换了一身装备

[2021-06-26 23:23:43.0]	【魔勇】克罗尔
“???”

[2021-06-26 23:24:02.0]	【带TG】
幕僚:“这样一来,我们在这个据点的影响力就更大了”

[2021-06-26 23:24:05.0]	【魔勇】克罗尔
“兄弟,我是在人界混的”

[2021-06-26 23:24:06.0]	【魔勇】扎布牢
(扎布劳对将军的哄骗可以+1天命吗)

[2021-06-26 23:24:16.0]	【带TG】
幕僚:“同时也不会暴露你们第二支军队的行踪”

[2021-06-26 23:24:17.0]	【带TG】
(可以)

[2021-06-26 23:24:42.0]	【魔勇】克罗尔
(能不能设定老克把自己换了一个不太认得出来原来样子的装扮)

[2021-06-26 23:24:58.0]	【带TG】
(可以,不过要到安全的地方换装)

[2021-06-26 23:25:08.0]	【魔勇】克罗尔
(嗷)

[2021-06-26 23:25:25.0]	【带TG】
将军:“让几位受惊了,接下来请随我们到属于我们魔族的秘密据点详谈”

[2021-06-26 23:25:36.0]	【带TG】
神必人:“喂!我是老大还是你是老大啊!”

[2021-06-26 23:25:44.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“好家伙,原来你们在人界玩儿起来了。”

[2021-06-26 23:25:46.0]	【带TG】
将军:“这不是幽龙嘛!你刚才干什么去了?”

[2021-06-26 23:26:01.0]	【带TG】
神必人:“是是是,反正我说的话不管用”

[2021-06-26 23:26:12.0]	【带TG】
-----------save-----------

[2021-06-27 21:09:50.0]	【带TG】



----------continue-------------

[2021-06-27 21:10:55.0]	【带TG】
将军:“来来来,秘密据点甚大,可容纳数人,若疲惫,就地可睡”

[2021-06-27 21:11:24.0]	【带TG】
幕僚在将军耳朵旁边低语了几句

[2021-06-27 21:11:31.0]	【带TG】
可过聆听

[2021-06-27 21:11:49.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行61鉴定: D100=44/61
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-06-27 21:11:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行33鉴定: D100=31/33
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为2

[2021-06-27 21:11:53.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行33鉴定: D100=19/33
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-27 21:12:15.0]	【带TG】
那看来这个幕僚说的很大声

[2021-06-27 21:12:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(大声密谋)

[2021-06-27 21:12:46.0]	【带TG】
幕僚:“刚才幽龙好像把那个精灵砍坏了,你看不如……”

[2021-06-27 21:13:09.0]	【带TG】
将军:“什么?!阁下不必多说,吾以知晓……”

[2021-06-27 21:13:22.0]	【魔勇】克罗尔
栞栞jesus

[2021-06-27 21:14:03.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-27 21:14:18.0]	【魔勇】Jesus
(你自裁罢

[2021-06-27 21:14:25.0]	【带TG】
幕僚回头和你们攀谈了起来:“几位是魔族吧,来此处所为何事?”

[2021-06-27 21:16:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(盖德瑞只知道要找回费拉不堪的魔王女儿)

[2021-06-27 21:16:06.0]	【魔勇】扎布牢
“我们奉命找回公主”

[2021-06-27 21:16:42.0]	【魔勇】Jesus
(我是不是要被抬走了

[2021-06-27 21:16:46.0]	【带TG】



幕僚:“没有其他目的吗?要知道我等也接到了找回公主的使命”

[2021-06-27 21:16:54.0]	【魔勇】扎布牢
“还有调查之前派来寻找公主的一名幽灵”

[2021-06-27 21:17:19.0]	【魔勇】Jesus
wait

[2021-06-27 21:17:25.0]	【带TG】
神必人:“什么什么?竟然有人提到我了?”

[2021-06-27 21:17:27.0]	【魔勇】Jesus
这个哥们有没有认出我来

[2021-06-27 21:17:38.0]	【带TG】
神必人:“对对,就是我”

[2021-06-27 21:17:45.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 [CQ:quote,quote=87211,1230411337,id=87211.1230411337.1624799849,qq=2792966680]@524岁,是个教主 还没有

[2021-06-27 21:17:48.0]	【魔勇】Jesus
(我仔细回忆了一下,想起来这个人好像500年前见过

[2021-06-27 21:17:56.0]	【带TG】
jesus先过个灵感

[2021-06-27 21:18:15.0]	【魔勇】Jesus
(我上个楼

[2021-06-27 21:18:23.0]	【魔勇】扎布牢
“您已经找到了新的身体是吗。”

[2021-06-27 21:18:46.0]	【带TG】
神必人:“这个身体……哎呀怎么说呢,巫祖你来说?”

[2021-06-27 21:19:20.0]	【带TG】
幕僚:“你看我们不像是魔族吧,其实我们这几个躯体是通过药物变化出来的”

[2021-06-27 21:19:36.0]	【带TG】
幕僚:“而且很有可能是我们生前的模样”

[2021-06-27 21:19:44.0]	【魔勇】扎布牢
“愿闻其详。”

[2021-06-27 21:19:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行43鉴定: D100=80/43
###########失败###########
差值为-37

[2021-06-27 21:19:57.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-27 21:20:01.0]	【带TG】
幕僚:“这种药水尚且处于试验阶段,具体功效准不准确还不好说”



[2021-06-27 21:20:06.0]	【带TG】
那么jesus并没有认出来

[2021-06-27 21:20:11.0]	【带TG】
幕僚过一个灵感

[2021-06-27 21:20:21.0]	【魔勇】封牙
(托管)

[2021-06-27 21:20:32.0]	【带TG】
(noooooooooooo)

[2021-06-27 21:20:40.0]	【地猫】
(托管啊)

[2021-06-27 21:20:40.0]	【带TG】
(来个人脱管封牙)

[2021-06-27 21:20:45.0]	【地猫】
(来了)

[2021-06-27 21:21:17.0]	【地猫】
(等下我分析一下卡先)

[2021-06-27 21:21:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行86鉴定: D100=58/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-06-27 21:21:41.0]	【带TG】
幕僚朝jesus看了看,诡异一笑,计上心头

[2021-06-27 21:21:48.0]	【魔勇】Jesus
(noooooooo

[2021-06-27 21:21:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(噗)

[2021-06-27 21:22:01.0]	【带TG】
你们正说着话呢,眼前看到了一幢废弃的木屋

[2021-06-27 21:22:10.0]	【带TG】
所有人过个魔法感知

[2021-06-27 21:22:29.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行37鉴定: D100=90/37
###########失败###########
差值为-53

[2021-06-27 21:22:32.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行46鉴定: D100=95/46
###########失败###########
差值为-49

[2021-06-27 21:22:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行63鉴定: D100=59/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-06-27 21:22:38.0]	【魔勇】Jesus
wait

[2021-06-27 21:22:43.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行33鉴定: D100=99/33
噔	噔	咚
差值为-66

[2021-06-27 21:22:46.0]	【魔勇】盖德瑞
?

[2021-06-27 21:22:46.0]	【魔勇】Jesus
我天命-2



[2021-06-27 21:22:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=2

[2021-06-27 21:23:18.0]	【魔勇】盖德瑞
(今天是个跑团的好日子——)

[2021-06-27 21:23:41.0]	【带TG】
盖德瑞非常不适应周围的环境,感到头昏脑涨

[2021-06-27 21:23:56.0]	【带TG】
下一次检定恰一枚惩罚骰

[2021-06-27 21:24:13.0]	【啊呀酱】
【地猫】进行16鉴定: D100=37/16
###########失败###########
差值为-21

[2021-06-27 21:25:02.0]	【魔勇】Jesus
我要提放一下这个似曾相识的家伙

[2021-06-27 21:25:23.0]	【带TG】
幕僚看到盖德瑞的模样,解释说:“这里被我释放了一种全新的结界,可以最大幅度隐藏此处的行踪,以及降低此处在一般通过居民心中的存在感”

[2021-06-27 21:26:05.0]	【魔勇】扎布牢
“您的结界魔法真是高深”

[2021-06-27 21:26:15.0]	【带TG】
幕僚:“看来这位大哥似乎被这种结界迷惑的不清,我们赶快进屋子吧,进去会好受点”

[2021-06-27 21:26:29.0]	【魔勇】盖德瑞
“确实,有点晕”

[2021-06-27 21:26:40.0]	【带TG】
将军:“请幽龙先生先进”

[2021-06-27 21:26:56.0]	【魔勇】Jesus
我们现在在一起走吗

[2021-06-27 21:27:02.0]	【带TG】
神必人(幽龙):“诶?真的可以吗?之前我还是最后进的呢”

[2021-06-27 21:27:22.0]	【带TG】
将军:“那是自然,您可是我们小队的领头人,当然是领头人先进!”

[2021-06-27 21:27:36.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤醒了)

[2021-06-27 21:27:37.0]	【带TG】
幽龙:“啊哈哈确实,那我就不客气啦!”

[2021-06-27 21:27:45.0]	【带TG】
幽龙进了屋子

[2021-06-27 21:28:12.0]	【带TG】
幕僚:“接下来请这位精灵和这位大哥进”

[2021-06-27 21:28:28.0]	【地猫】
(他们看得见我吗)

[2021-06-27 21:28:30.0]	【带TG】
他对着jesus和盖德瑞说,并恭敬地指引你们进屋子

[2021-06-27 21:28:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(二话不说快速进入)

[2021-06-27 21:28:46.0]	【带TG】
盖德瑞一股恼地冲进了屋子

[2021-06-27 21:28:46.0]	【魔勇】Jesus
那就进去呗

[2021-06-27 21:28:53.0]	【带TG】
jesus也一样



[2021-06-27 21:29:09.0]	【带TG】
两人进去后,屋子的们被“碰”的一下关起来了

[2021-06-27 21:29:23.0]	【魔勇】扎布牢
(wtf)

[2021-06-27 21:29:28.0]	【地猫】
“看来进不去了”

[2021-06-27 21:29:32.0]	【带TG】
外面的声音:“你们可以对这只可怜的幽灵做任何事哦!我们什么都不知道!”

[2021-06-27 21:29:40.0]	【地猫】
我先等着好了

[2021-06-27 21:29:47.0]	【魔勇】盖德瑞
(乐)

[2021-06-27 21:29:53.0]	【魔勇】Jesus
(???

[2021-06-27 21:30:07.0]	【魔勇】Jesus
那我先给他来点红茶

[2021-06-27 21:30:08.0]	【带TG】
幽龙:“wdnmd!你们几个瘪三又算计我!”

[2021-06-27 21:30:14.0]	【魔勇】盖德瑞
“?乐”

[2021-06-27 21:30:17.0]	【带TG】
要指定功效吗?

[2021-06-27 21:30:27.0]	【魔勇】Jesus
“我作为红茶教的创始人

[2021-06-27 21:30:32.0]	【魔勇】盖德瑞
“我记得刚刚他好像被你差点扎死”

[2021-06-27 21:30:34.0]	【魔勇】Jesus
“我想请你尝尝我的红茶

[2021-06-27 21:30:36.0]	【魔勇】吾尤
(草,现在是打算解剖幽龙吗)

[2021-06-27 21:30:42.0]	【魔勇】扎布牢
笑了

[2021-06-27 21:30:46.0]	【魔勇】Jesus
偷偷加入了致死量的昏睡红茶

[2021-06-27 21:30:49.0]	【魔勇】Jesus
沙

[2021-06-27 21:30:50.0]	【带TG】
幽龙:“我……额……你们……诶”

[2021-06-27 21:31:00.0]	【魔勇】克罗尔
“幽灵,你们在指谁呢”

[2021-06-27 21:31:11.0]	【魔勇】盖德瑞
(一转乐子人)

[2021-06-27 21:31:26.0]	【魔勇】Jesus
wait

[2021-06-27 21:31:29.0]	【魔勇】Jesus
他是幽灵吗

[2021-06-27 21:31:32.0]	【带TG】
幕僚:“没什么,我相信这只幽灵会知道我们这么做的良苦用心的”

[2021-06-27 21:31:41.0]	【带TG】
幕僚:“小姑娘你也想进去折腾折腾吗?”



[2021-06-27 21:31:46.0]	【魔勇】Jesus
那他不吃我红茶效果

[2021-06-27 21:31:47.0]	【带TG】
是的

[2021-06-27 21:31:49.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-27 21:31:55.0]	【魔勇】克罗尔
摇摇头

[2021-06-27 21:32:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(你可以让他被红茶淹没)

[2021-06-27 21:32:07.0]	【带TG】
但是他吃魔法

[2021-06-27 21:32:08.0]	【魔勇】Jesus
fuck

[2021-06-27 21:32:12.0]	【魔勇】克罗尔
看看江陵在组撒

[2021-06-27 21:32:15.0]	【魔勇】Jesus
那我对他使用

[2021-06-27 21:32:17.0]	【魔勇】Jesus
法术

[2021-06-27 21:32:19.0]	【魔勇】Jesus
昏睡红茶

[2021-06-27 21:32:24.0]	【地猫】
(不是等下 我呢)

[2021-06-27 21:32:25.0]	【魔勇】盖德瑞
草

[2021-06-27 21:32:30.0]	【带TG】
僵灵(小姑娘)在傍边恰零食

[2021-06-27 21:32:38.0]	【带TG】
作彬彬样

[2021-06-27 21:32:44.0]	【魔勇】克罗尔
“你在吃什么呀”

[2021-06-27 21:32:57.0]	【魔勇】盖德瑞
这我必要在角落看乐子

[2021-06-27 21:33:10.0]	【魔勇】盖德瑞
顺便为Jesus加油助威



[2021-06-27 21:33:17.0]	【魔勇】Jesus
那我可以过昏睡红茶吗

[2021-06-27 21:33:21.0]	【带TG】
僵灵:“好吃的!你也要来一点吗?”

[2021-06-27 21:33:24.0]	【带TG】
jesus可过

[2021-06-27 21:33:29.0]	【魔勇】Jesus
我和他说“我给你看看点好康的

[2021-06-27 21:33:35.0]	【地猫】
(我先zzz好了)

[2021-06-27 21:33:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行50鉴定: D100=27/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为23

[2021-06-27 21:33:53.0]	【带TG】
幽龙:“好康,是新魔法哦”

[2021-06-27 21:33:57.0]	【魔勇】克罗尔
“好呀,我这里有几颗来自天狗国的苹果糖也给你一个吧”

[2021-06-27 21:34:01.0]	【魔勇】Jesus
(我天命-2需要干什么吗

[2021-06-27 21:34:15.0]	【带TG】
等下我看看规则

[2021-06-27 21:34:15.0]	【魔勇】吾尤
从封牙的背包里扯了两块鸡蛇兽肉给江泠:“多久没回魔界了?我给你带了家乡的零食,不要忘记家喔!”

[2021-06-27 21:34:48.0]	【带TG】
{9795F4A0-CE8C-8A10-53A0-9CD854EF61E3}.mirai

[2021-06-27 21:35:02.0]	【带TG】
过40阈值检定@524岁,是个教主 

[2021-06-27 21:35:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行40鉴定: D100=78/40
###########失败###########
差值为-38

[2021-06-27 21:35:20.0]	【带TG】
那么这次还是成功使用出来了

[2021-06-27 21:35:24.0]	【魔勇】Jesus
yeah

[2021-06-27 21:35:25.0]	【带TG】
幽龙抵抗

[2021-06-27 21:36:01.0]	【带TG】
僵灵:“耶!好吃的!谢谢你哦姐姐,还有吾尤!我这里也有好吃的分你们一点哦”

[2021-06-27 21:36:18.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行40鉴定: D100=90/40
###########失败###########
差值为-50

[2021-06-27 21:36:25.0]	【魔勇】盖德瑞
(噗)

[2021-06-27 21:36:26.0]	【带TG】
幽 龙 昏 睡 了

[2021-06-27 21:36:33.0]	【带TG】
接下来你要对它做什么?

[2021-06-27 21:36:35.0]	【魔勇】吾尤



(幽 龙 昏 睡 了)

[2021-06-27 21:36:40.0]	【魔勇】扎布牢
(太乐了)

[2021-06-27 21:37:02.0]	【魔勇】Jesus
( 开 始 雷 普 

[2021-06-27 21:37:15.0]	【带TG】
那么jesus对幽龙做了一些不可描述的事情后

[2021-06-27 21:37:23.0]	【带TG】
(指灌入更多红茶)

[2021-06-27 21:37:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(致 死 量)

[2021-06-27 21:37:35.0]	【带TG】
盖德瑞想做点什么吗?

[2021-06-27 21:37:48.0]	【魔勇】盖德瑞
(他还醒着吗)

[2021-06-27 21:37:54.0]	【带TG】
睡着力

[2021-06-27 21:37:58.0]	【带TG】
大概今天是醒不了了

[2021-06-27 21:38:12.0]	【魔勇】Jesus
(过于强力

[2021-06-27 21:38:13.0]	【魔勇】盖德瑞
那必然踢烂他的屁股

[2021-06-27 21:38:22.0]	【魔勇】吾尤
(可怜的幽龙)

[2021-06-27 21:38:36.0]	【带TG】
那么盖德瑞想踹的时候发现

[2021-06-27 21:38:44.0]	【带TG】
自己的jio穿了过去

[2021-06-27 21:38:59.0]	【带TG】
幽龙逐渐从肉身变回了灵体

[2021-06-27 21:39:17.0]	【带TG】
周围还化出了一张破布盖在了他的身上

[2021-06-27 21:39:41.0]	【带TG】
幕僚(巫祖)推门而入:“哦,看来变身药水的效果暂时失效了啊”

[2021-06-27 21:40:07.0]	【魔勇】盖德瑞
“算了”

[2021-06-27 21:40:09.0]	【带TG】
将军:“唔,看来使变身药水失效的契机又多了一个,那就是睡眠”

[2021-06-27 21:40:11.0]	【地猫】
(封牙毫无存在感)

[2021-06-27 21:40:16.0]	【魔勇】Jesus
(oh

[2021-06-27 21:40:31.0]	【魔勇】盖德瑞
“反正我们是无冤无仇,就这个红茶仙贝和他有仇”

[2021-06-27 21:40:36.0]	【带TG】
将军:“受教,必可活用于下次,吾等一定要好好保护好卧室才是”

[2021-06-27 21:40:51.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳觉得这种药水对于魔界的发展(指增加劳动力)很有效



[2021-06-27 21:40:55.0]	【地猫】
(堂 堂 昏 睡 中)

[2021-06-27 21:41:12.0]	【带TG】
你们纷纷进入了屋子,找了个地方坐下,开始共商大计

[2021-06-27 21:41:14.0]	【魔勇】Jesus
“红茶是非常好的东西,我建议每人都来一点

[2021-06-27 21:41:31.0]	【带TG】
jesus给每人发了一杯红茶

[2021-06-27 21:41:36.0]	【带TG】
要指定功效吗?

[2021-06-27 21:41:48.0]	【魔勇】Jesus
yeah

[2021-06-27 21:41:56.0]	【带TG】
指定什么功效

[2021-06-27 21:42:07.0]	【魔勇】Jesus
一共几个人啊

[2021-06-27 21:42:15.0]	【带TG】
10人

[2021-06-27 21:42:18.0]	【地猫】
(一饮而尽)

[2021-06-27 21:42:20.0]	【带TG】
哦不对

[2021-06-27 21:42:22.0]	【带TG】
9人

[2021-06-27 21:42:25.0]	【带TG】
有一个昏睡了

[2021-06-27 21:42:29.0]	【魔勇】扎布牢
端着红茶:“那么将军,差不多也该谈谈正事了。”

[2021-06-27 21:42:37.0]	【魔勇】Jesus
那我来五个普通红茶,四个昏睡红茶

[2021-06-27 21:42:41.0]	【魔勇】盖德瑞
()?

[2021-06-27 21:42:45.0]	【魔勇】Jesus
( 随 机 抽 取 

[2021-06-27 21:42:49.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-06-27 21:43:02.0]	【魔勇】吾尤
(非常的难喝,非常的谔谔)

[2021-06-27 21:43:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(那这该怎么roll)

[2021-06-27 21:43:10.0]	【魔勇】吾尤
(说完直接睡,天命直接-2)

[2021-06-27 21:43:12.0]	【地猫】
r9

[2021-06-27 21:43:19.0]	【带TG】
将军:“那么重新介绍一下,吾名为骨剑,这位精灵名为巫祖,这个小姑娘名为僵灵,这个昏睡的幽灵名叫幽龙”

[2021-06-27 21:43:33.0]	【地猫】
(奇数醒偶数睡罢)

[2021-06-27 21:43:37.0]	【魔勇】Jesus
(只有战斗中队友睡了-2



[2021-06-27 21:43:43.0]	【带TG】
骨剑:“吾等皆为魔王派遣来寻找公主,以及测试新发明性能的勇者”

[2021-06-27 21:44:21.0]	【魔勇】扎布牢
“我名为扎布劳,是魔王的管家。”

[2021-06-27 21:44:27.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“测试新发明?好像没有听说过啊?”

[2021-06-27 21:44:59.0]	【魔勇】盖德瑞
“确实,我直至到要寻找公主,顺便和你们联络一下”

[2021-06-27 21:45:01.0]	【魔勇】克罗尔
“我叫做克罗尔就好”

[2021-06-27 21:45:05.0]	【带TG】
巫祖:“没听说过就对了,这个目前属于国家级机密,暂时不能让外人知道的”

[2021-06-27 21:45:09.0]	【魔勇】盖德瑞
“确实,我只知到要寻找公主,顺便和你们联络一下”

[2021-06-27 21:45:16.0]	【魔勇】盖德瑞
“原来如此”

[2021-06-27 21:45:23.0]	【魔勇】克罗尔
“我叫做克罗尔”

[2021-06-27 21:45:44.0]	【地猫】
“我是封牙”

[2021-06-27 21:45:49.0]	【带TG】
巫祖:“看来这次魔王殿下派来了一位吸血鬼,可见非常重视”

[2021-06-27 21:45:59.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“我叫吾尤,目前是自由佣兵,受命来联络你们。”

[2021-06-27 21:46:18.0]	【魔勇】盖德瑞
“盖瑞德”

[2021-06-27 21:46:28.0]	【魔勇】盖德瑞
“盖德瑞”

[2021-06-27 21:46:43.0]	【带TG】
骨剑:“盖德瑞大哥,吾见阁下的武器甚是奇特,一会儿可否与本将军切磋切磋?”

[2021-06-27 21:47:40.0]	【带TG】
巫祖:“甚至还把贴身管家给派过来了……那么,魔王殿下近况如何?”

[2021-06-27 21:48:06.0]	【魔勇】盖德瑞
“好!看您武器也不一般,在下也正想要讨教一番”

[2021-06-27 21:48:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(都可以打)

[2021-06-27 21:48:18.0]	【魔勇】扎布牢
“魔王也是因公主一事心力憔悴了些”

[2021-06-27 21:48:33.0]	【魔勇】吾尤
(不一般,指自己非法改装过)

[2021-06-27 21:48:43.0]	【魔勇】Jesus
(那么有没有人说红茶好喝呢

[2021-06-27 21:48:43.0]	【带TG】
骨剑:“哈哈哈!盖兄甚是好爽!待会儿我们就去屋外练练!”

[2021-06-27 21:49:00.0]	【地猫】
“好喝”

[2021-06-27 21:49:15.0]	【带TG】
那么你们聊着聊着,jesus的红茶差不多开始生效了

[2021-06-27 21:49:22.0]	【带TG】



jesus过10次料理

[2021-06-27 21:49:28.0]	【魔勇】盖德瑞
(开 始 了)

[2021-06-27 21:49:34.0]	【魔勇】Jesus
九次吧

[2021-06-27 21:49:40.0]	【带TG】
哦对,9次

[2021-06-27 21:50:01.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=34/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-06-27 21:50:06.0]	【带TG】
好喝1

[2021-06-27 21:50:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=100/67
噔	噔	咚
差值为-33

[2021-06-27 21:50:15.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-06-27 21:50:17.0]	【魔勇】Jesus
?

[2021-06-27 21:50:19.0]	【魔勇】吾尤
毒 茶

[2021-06-27 21:50:20.0]	【带TG】
难喝2

[2021-06-27 21:50:27.0]	【带TG】
(一个带失败顶俩)

[2021-06-27 21:50:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=48/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为19

[2021-06-27 21:50:32.0]	【带TG】
好喝2

[2021-06-27 21:50:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=47/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为20

[2021-06-27 21:50:39.0]	【带TG】
好喝3

[2021-06-27 21:50:42.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=53/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-27 21:50:45.0]	【带TG】
好喝4

[2021-06-27 21:50:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=40/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-06-27 21:50:50.0]	【带TG】
好喝5

[2021-06-27 21:50:52.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行67鉴定: D100=3/67
(≧o≦)带成功(≧o≦)



差值为64

[2021-06-27 21:50:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(还不戳)

[2021-06-27 21:50:57.0]	【带TG】
好喝7

[2021-06-27 21:50:57.0]	【地猫】
!

[2021-06-27 21:50:57.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-06-27 21:51:00.0]	【带TG】
停

[2021-06-27 21:51:06.0]	【带TG】
好喝7,难喝2

[2021-06-27 21:51:12.0]	【带TG】
天命+5

[2021-06-27 21:51:17.0]	【带TG】
也就是说jesus现在有3点天命

[2021-06-27 21:51:19.0]	【魔勇】盖德瑞
(那么谁喝到了难喝的红茶)

[2021-06-27 21:51:27.0]	【带TG】
开始jrrp

[2021-06-27 21:51:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】桑今日人品是：1！

[2021-06-27 21:51:32.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞桑今日人品是：20！

[2021-06-27 21:51:32.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔桑今日人品是：97！

[2021-06-27 21:51:33.0]	【魔勇】吾尤
(我们之中有一个人会被毒死,有一个人会好喝死,我不说是谁)

[2021-06-27 21:51:34.0]	【带TG】
不用过了

[2021-06-27 21:51:38.0]	【魔勇】Jesus
(你那有四个人

[2021-06-27 21:51:43.0]	【地猫】
hjh

[2021-06-27 21:51:44.0]	【魔勇】盖德瑞
(那必然是npc)

[2021-06-27 21:51:52.0]	【魔勇】Jesus
(噢是三个

[2021-06-27 21:51:54.0]	【带TG】
骨剑&巫祖:“我的天……这饮料味道可真差”

[2021-06-27 21:51:58.0]	【地猫】
(jrrp用在了奇怪的地方

[2021-06-27 21:52:06.0]	【带TG】
僵灵:“难喝吗?我觉得还行啊”

[2021-06-27 21:52:12.0]	【魔勇】克罗尔
“这杯好喝诶”

[2021-06-27 21:52:18.0]	【带TG】
巫祖:“你吃啥都觉得行”



[2021-06-27 21:52:38.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“非常的新鲜,非常的好喝。”

[2021-06-27 21:52:51.0]	【魔勇】盖德瑞
“还不戳”

[2021-06-27 21:52:53.0]	【魔勇】扎布牢
“一如往常的好喝呢,jesus先生”

[2021-06-27 21:53:11.0]	【带TG】
那么骨剑、巫祖和僵灵同时也喝到了有昏睡效果的红茶

[2021-06-27 21:53:28.0]	【魔勇】吾尤
(?)

[2021-06-27 21:53:30.0]	【带TG】
还有一杯昏睡效果的红茶是谁呢

[2021-06-27 21:53:34.0]	【地猫】
(npc全部昏睡草

[2021-06-27 21:53:36.0]	【带TG】
还是过一下jrrp

[2021-06-27 21:53:41.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤桑今日人品是：90！

[2021-06-27 21:53:41.0]	【魔勇】Jesus
“可能这批红茶的质量参差不齐,以后还会有更好的红茶

[2021-06-27 21:53:43.0]	【魔勇】Jesus
(草

[2021-06-27 21:53:43.0]	【啊呀酱】
【地猫】桑今日人品是：62！

[2021-06-27 21:53:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢桑今日人品是：87！

[2021-06-27 21:53:46.0]	【魔勇】盖德瑞
(我20)

[2021-06-27 21:53:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔桑今日人品是：97！

[2021-06-27 21:53:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(那必是我了)

[2021-06-27 21:54:00.0]	【带TG】
那么盖德瑞开始感觉困了

[2021-06-27 21:54:07.0]	【魔勇】盖德瑞
(该昏睡决斗了)

[2021-06-27 21:54:17.0]	【魔勇】吾尤
(梦中决斗)

[2021-06-27 21:54:18.0]	【带TG】
盖德瑞过个抵抗

[2021-06-27 21:54:22.0]	【魔勇】扎布牢
(梦里打架)

[2021-06-27 21:54:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行45鉴定: D100=28/45
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-06-27 21:54:43.0]	【带TG】
盖德瑞顶住了

[2021-06-27 21:54:50.0]	【魔勇】Jesus
oh



[2021-06-27 21:54:54.0]	【带TG】
看来是平时的锻炼起到了效果

[2021-06-27 21:55:02.0]	【魔勇】盖德瑞
喝一杯白开水

[2021-06-27 21:55:12.0]	【魔勇】盖德瑞
“这白开水。。怎么没味”

[2021-06-27 21:55:14.0]	【带TG】
僵灵抵抗

[2021-06-27 21:55:27.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行85鉴定: D100=54/85
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31

[2021-06-27 21:55:41.0]	【魔勇】Jesus
(这位看起来是重量级

[2021-06-27 21:55:47.0]	【带TG】
僵灵:“哇good爽啊!红茶精能再来一杯吗?”

[2021-06-27 21:56:04.0]	【带TG】
骨剑和巫祖对昏睡免疫,不用过了

[2021-06-27 21:56:15.0]	【魔勇】吾尤
(这两位更是重量级)

[2021-06-27 21:56:19.0]	【魔勇】Jesus
“oh,你也非常欣赏红茶

[2021-06-27 21:56:32.0]	【魔勇】Jesus
(一 个 妹 睡 

[2021-06-27 21:56:54.0]	【带TG】
巫祖:“看来各位红茶也享受的差不多了,来说说我们这里的情况吧”

[2021-06-27 21:57:59.0]	【带TG】
巫祖:“如你们所见,我们四名魔族作为公务员,率先喝下了还是实验品的变身药水,获得了我们疑似生前的样貌,经过了一系列变故,阴差阳错地获得了此处人
类据点居民的新人,接管了这个据点”

[2021-06-27 21:58:10.0]	【带TG】
信任

[2021-06-27 21:58:35.0]	【地猫】
"这不挺好"

[2021-06-27 21:58:46.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“想必是因为这位将军生前是一位德高望重的好人。”

[2021-06-27 21:58:53.0]	【魔勇】扎布牢
“确实是个喜人的消息。”

[2021-06-27 21:59:02.0]	【带TG】
巫祖:“是啊,然后这个骨剑就开始沉迷于治理据点,开始圆他当大将军的梦想了”

[2021-06-27 21:59:15.0]	【魔勇】克罗尔
摸摸自己的脸

[2021-06-27 21:59:15.0]	【魔勇】Jesus
(拍起来了

[2021-06-27 21:59:22.0]	【魔勇】扎布牢
“关于公主的情报呢?”

[2021-06-27 21:59:29.0]	【带TG】
骨剑:“五十步笑百步!阁下也不是整天沉溺于研究,不问正事!”

[2021-06-27 21:59:51.0]	【地猫】
“我觉得 只要治理好了 当个大将军也无妨”

[2021-06-27 22:00:27.0]	【魔勇】吾尤
吾尤拉住了封牙:“话可不能乱说,你的意思是背叛魔王陛下吗?”



[2021-06-27 22:00:30.0]	【带TG】
骨剑:“本将军是本着慈悲为怀的态度,一心想要让此处的居民安居乐业,尽管他们是人类!同时,在我的治理下,作为回报,这里的居民还给我共享了一些关于公
主殿下的情报!”

[2021-06-27 22:01:13.0]	【带TG】
巫祖:“这还真是新鲜事儿,说来听听?”

[2021-06-27 22:01:43.0]	【带TG】
骨剑:“准确的说——是幽龙负责调查这件事的,不过你们可不能忽视本将军的功劳!”

[2021-06-27 22:02:02.0]	【带TG】
巫祖:“可是幽龙现在睡着了。”

[2021-06-27 22:02:45.0]	【带TG】
一旁的僵灵蹲在幽龙旁边戳了戳他,完全没有任何反应

[2021-06-27 22:02:59.0]	【魔勇】吾尤
吾尤转过头看着jesus

[2021-06-27 22:03:35.0]	【魔勇】Jesus
(oh

[2021-06-27 22:04:01.0]	【魔勇】克罗尔
老克看着僵灵戳幽龙,像极了由代戳猫

[2021-06-27 22:04:09.0]	【魔勇】吾尤
(草)

[2021-06-27 22:04:09.0]	【魔勇】Jesus
(他们知道是我把他整睡着的吗

[2021-06-27 22:04:22.0]	【带TG】
将军:“不得不承认,刚才吾等做的有点过火了……等他醒来后再补偿他一下吧,重要的是他知道的情报”

[2021-06-27 22:04:32.0]	【魔勇】Jesus
(当时有没有人开了魔法感知

[2021-06-27 22:04:46.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“你们没有互相交换情报吗。”

[2021-06-27 22:04:47.0]	【魔勇】克罗尔
“有什么让他快速醒过来的方法吗”

[2021-06-27 22:04:53.0]	【带TG】
(能把人整睡着的只可能是jesus)

[2021-06-27 22:04:58.0]	【带TG】
(盖德瑞没有这样的特异功能)

[2021-06-27 22:05:06.0]	【地猫】
(看向jesus)

[2021-06-27 22:05:18.0]	【魔勇】Jesus
“我想当时事他突然睡着了

[2021-06-27 22:05:27.0]	【魔勇】Jesus
“我觉得大概是他最近太累了,可能睡着了

[2021-06-27 22:05:32.0]	【带TG】
骨剑:“本将军日理万机,最近并没有过问幽龙关于此事的详细情报”

[2021-06-27 22:05:38.0]	【魔勇】盖德瑞
“噗”

[2021-06-27 22:05:54.0]	【带TG】
巫祖:“我忙着做研究呢,而且平时基本上也见不到他”

[2021-06-27 22:06:07.0]	【带TG】
僵灵:“情报?是一种美食吗?”

[2021-06-27 22:06:23.0]	【魔勇】克罗尔
“你们真的有在好好找公主的情报嘛”



[2021-06-27 22:06:37.0]	【魔勇】Jesus
“确实,我觉得应该等这个昏睡摸鱼怪醒来后好好审问一下他

[2021-06-27 22:06:51.0]	【带TG】
巫祖:“确实有办法让他快速苏醒,不过可能有些暴力,鉴于之前我们对他做的事情,我不是很推荐这种做法”

[2021-06-27 22:07:00.0]	【魔勇】Jesus
“我们都在这里努力工作,而摸鱼怪在这里昏睡,真是太不像话了

[2021-06-27 22:07:17.0]	【带TG】
巫祖:“不如请各位去我们的据点住一晚上,明天我们再说公主的事情吧”

[2021-06-27 22:07:43.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“什么嘛,看来今天是没有公主的情报了。”

[2021-06-27 22:08:04.0]	【魔勇】扎布牢
“确实这件事可以迟些再叙,不过现在我还有一件事想问。可以请问你们以后的打算如何吗”

[2021-06-27 22:08:06.0]	【带TG】
巫祖环视了四周

[2021-06-27 22:08:55.0]	【带TG】
巫祖:“变身药水现在非常不稳定,我预估过两天就要开始失效了。我们必须尽快安排好据点的后事,然后出发去寻找新的药材来延长变身药水的时效”

[2021-06-27 22:09:37.0]	【带TG】
巫祖:“我们打算分作两队,由身为精灵的我和僵灵去精灵社群,由身为人类的幽龙和骨剑去人类王国”

[2021-06-27 22:09:49.0]	【带TG】
巫祖:“我们好说,不过你们……”

[2021-06-27 22:10:17.0]	【魔勇】扎布牢
“这确实是个问题。”

[2021-06-27 22:10:33.0]	【带TG】
巫祖:“吾尤小姐和盖德瑞大哥,以及封牙大姐”

[2021-06-27 22:10:33.0]	【魔勇】Jesus
我作为精灵

[2021-06-27 22:10:42.0]	【魔勇】Jesus
我觉得我也可以去精灵社群

[2021-06-27 22:10:51.0]	【带TG】
巫祖:“你们这个样貌是绝对不能出现在那些人类或精灵面前的”

[2021-06-27 22:11:08.0]	【魔勇】Jesus
“但是我也想去人类的地盘看看

[2021-06-27 22:11:16.0]	【地猫】
"我觉得 只要足够强大 去哪里都不是问题"

[2021-06-27 22:11:23.0]	【地猫】
“所以我要变得更强”

[2021-06-27 22:11:23.0]	【魔勇】Jesus
(然后遇到了sherlock

[2021-06-27 22:11:31.0]	【带TG】
僵灵:“红茶精去精灵社群嘛!去嘛去嘛!”

[2021-06-27 22:11:38.0]	【带TG】
僵灵:“我想喝更多的红茶!”

[2021-06-27 22:11:47.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“是啊……说不定我的画像还在某些村镇的悬赏榜上挂着。”

[2021-06-27 22:12:05.0]	【魔勇】吾尤
*城镇

[2021-06-27 22:12:17.0]	【魔勇】Jesus
“oh,那既然你这么喜欢红茶,那我可不能拒绝你对红茶的热情

[2021-06-27 22:12:19.0]	【魔勇】克罗尔
“我倒是无所谓”



[2021-06-27 22:13:08.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳犹豫了

[2021-06-27 22:13:15.0]	【带TG】
巫祖:“我推荐吾尤小姐还是找一位人界住民附身吧,至于盖德瑞和封牙小姐,我可以为你们找一套合适的头盔来掩盖你们的特征”

[2021-06-27 22:13:18.0]	【魔勇】吾尤
(快进到老克选择人类王国线,然后碰到了带侦探和秋)

[2021-06-27 22:13:50.0]	【魔勇】Jesus
(oh

[2021-06-27 22:14:10.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“不错的提议!那附身的事就拜托你了。”

[2021-06-27 22:14:13.0]	【魔勇】Jesus
(前作人物客串

[2021-06-27 22:14:21.0]	【带TG】
巫祖:“包在我身上”

[2021-06-27 22:14:26.0]	【魔勇】克罗尔
“我在人类国有认识的人,如果被发现了的话不知道能不能瞒过他们”

[2021-06-27 22:14:51.0]	【带TG】
巫祖:“各位如果还有些犹豫去哪一队的话,明天再给我们答复也可”

[2021-06-27 22:15:04.0]	【带TG】
巫祖:“现在,我们去给吾尤小姐找一个合适的躯体”

[2021-06-27 22:15:14.0]	【带TG】
巫祖:“吾尤小姐有什么指定类型吗?”

[2021-06-27 22:15:17.0]	【魔勇】Jesus
(我们真的要三三分队吗

[2021-06-27 22:15:25.0]	【魔勇】Jesus
(我的好队友我的好队友

[2021-06-27 22:15:25.0]	【魔勇】克罗尔
“等一下,那个人类会出事吗”

[2021-06-27 22:15:26.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳决定听了公主的情报再想去哪儿

[2021-06-27 22:15:27.0]	【魔勇】吾尤
吾尤掏出了匕首:“需要我随行吗?”

[2021-06-27 22:15:44.0]	【带TG】
巫祖:“哪个人类?”

[2021-06-27 22:15:49.0]	【魔勇】克罗尔
“我们不可以乱杀生吧”

[2021-06-27 22:16:00.0]	【带TG】
巫祖:“作为附身的主角,吾尤小姐可不能缺席”

[2021-06-27 22:16:00.0]	【带TG】
巫祖:“作为附身的主角,吾尤小姐可不能缺席”

[2021-06-27 22:16:25.0]	【地猫】
“克罗尔小姐大概说的是被附身的那个人类”

[2021-06-27 22:16:29.0]	【带TG】
巫祖:“放心,我们不会对活人下手的,这也和魔王殿下的嘱托不符”

[2021-06-27 22:16:51.0]	【魔勇】克罗尔
姑且相信

[2021-06-27 22:16:55.0]	【带TG】
巫祖:“作为亡灵法师,我有办法从地底下或是墓穴里为吾尤小姐找到合适的躯体”

[2021-06-27 22:17:03.0]	【魔勇】扎布牢



“我也跟你们去。”

[2021-06-27 22:17:13.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“附身的类型吗……我学医的时候因为外貌问题遭了不少白眼,我倒是有个变得好看的梦想。可以的话可以找个漂亮的躯体吗?”

[2021-06-27 22:17:14.0]	【魔勇】Jesus
(和平的恶魔们

[2021-06-27 22:17:43.0]	【魔勇】扎布牢
“我对附身的魔法很有兴趣”

[2021-06-27 22:17:47.0]	【魔勇】克罗尔
老克不喜欢亡灵法术所以她大概不会想和吾尤一起

[2021-06-27 22:18:06.0]	【魔勇】吾尤
吾尤感到自己突然被嫌弃了

[2021-06-27 22:18:14.0]	【带TG】
巫祖:“哦?漂亮的躯体,看来是一位有追求的顾客。我们去据点旁边的墓地里碰碰运气吧,兴许能够寻到刚刚入葬不久的合适躯体”

[2021-06-27 22:18:20.0]	【地猫】
“这样也好 不过万一复活了谁的祖宗给她后代看到了机会不会出啥岔子(笑)”

[2021-06-27 22:18:38.0]	【地猫】
“这样也好 不过万一复活了谁的祖宗给她后代看到了会不会出啥岔子(笑)”

[2021-06-27 22:18:45.0]	【魔勇】吾尤
(然后在墓地里找到了莉莉娅的躯体)

[2021-06-27 22:18:52.0]	【魔勇】扎布牢
(草)

[2021-06-27 22:18:54.0]	【地猫】
(草)

[2021-06-27 22:18:57.0]	【带TG】
那么巫祖、吾尤和扎布劳去研究附身运动

[2021-06-27 22:19:07.0]	【带TG】
骨剑和盖德瑞切磋武功

[2021-06-27 22:19:09.0]	【带TG】
僵灵恰东西

[2021-06-27 22:19:12.0]	【带TG】
其他人干啥

[2021-06-27 22:19:29.0]	【地猫】
去据点随便转转

[2021-06-27 22:19:30.0]	【魔勇】Jesus
我们现在买了什么地图吗

[2021-06-27 22:19:39.0]	【魔勇】Jesus
没开的话我跟着他们一起

[2021-06-27 22:19:39.0]	【带TG】
你们现在没有地图

[2021-06-27 22:19:48.0]	【带TG】
那么jesus也去研究附身运动了

[2021-06-27 22:19:50.0]	【魔勇】Jesus
我想会会这个看着很眼熟的家伙

[2021-06-27 22:20:02.0]	【带TG】
封牙这身行头去据点铁定被抓

[2021-06-27 22:20:09.0]	【带TG】
建议为原主考虑(

[2021-06-27 22:20:33.0]	【地猫】
ao



[2021-06-27 22:20:47.0]	【带TG】
那么封牙干啥

[2021-06-27 22:20:50.0]	【地猫】
那围观武功切磋罢

[2021-06-27 22:20:55.0]	【带TG】
ok

[2021-06-27 22:20:57.0]	【魔勇】吾尤
(河里)

[2021-06-27 22:21:08.0]	【带TG】
克罗尔咋说

[2021-06-27 22:21:13.0]	【魔勇】吾尤
(去跟锤子精学锤子技术了)

[2021-06-27 22:21:14.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔 

[2021-06-27 22:21:20.0]	【魔勇】Jesus
(那如果精灵去了人类那,人类去了精灵那,他们会被橄榄吗

[2021-06-27 22:21:28.0]	【魔勇】Jesus
(就是普通情况下

[2021-06-27 22:21:30.0]	【魔勇】克罗尔
老克单独出去晃晃

[2021-06-27 22:21:34.0]	【带TG】
(不会,人类和精灵相对友好)

[2021-06-27 22:21:37.0]	【魔勇】吾尤
(现在这个时代不会)

[2021-06-27 22:21:44.0]	【带TG】
那么老克去森林里享受生活了

[2021-06-27 22:21:55.0]	【带TG】
-----------save----------

[2021-06-27 22:22:01.0]	【魔勇】Jesus
oh

[2021-06-30 15:17:28.0]	【带TG】
-------------continue--------------

[2021-06-30 15:18:07.0]	【带TG】
盖大锤和骨剑按照约定来到了经典战斗场地举行一场单挑

[2021-06-30 15:18:15.0]	【带TG】
封牙和僵灵在一旁旁观

[2021-06-30 15:18:38.0]	【带TG】
{1AEA91E3-249E-0148-3110-FC0AC2D1EA1D}.mirai

[2021-06-30 15:18:57.0]	【魔勇】吾尤
(经典战场)

[2021-06-30 15:19:24.0]	【魔勇】盖德瑞
(话说我之前的消耗有恢复吗)

[2021-06-30 15:19:41.0]	【带TG】
由于你之前喝了红茶并且好好地休息的一阵子

[2021-06-30 15:19:47.0]	【带TG】
HP和SP恢复一半

[2021-06-30 15:19:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(那就是满了)

[2021-06-30 15:20:18.0]	【带TG】
那么根据敏捷,骨剑先动



[2021-06-30 15:20:43.0]	【魔勇】吾尤
(轻盈的骨头架子)

[2021-06-30 15:20:50.0]	【带TG】
(草,盖德瑞的智力)

[2021-06-30 15:21:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-06-30 15:21:26.0]	【带TG】
骨剑:“本将军让你一手,放马过来!”

[2021-06-30 15:21:33.0]	【带TG】
等待

[2021-06-30 15:21:36.0]	【带TG】
盖德瑞的回合

[2021-06-30 15:21:53.0]	【魔勇】吾尤
(让你一只手)

[2021-06-30 15:22:16.0]	【魔勇】盖德瑞
(我觉得kp要玩阴的)

[2021-06-30 15:22:37.0]	【魔勇】Jesus
(?睡醒??

[2021-06-30 15:22:48.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我想想)

[2021-06-30 15:22:58.0]	【带TG】
(你醒啦,又ttk起来啦)

[2021-06-30 15:23:24.0]	【魔勇】吾尤
(附身线差一个管家)

[2021-06-30 15:23:37.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-30 15:24:27.0]	【魔勇】盖德瑞
切换长枪

[2021-06-30 15:24:30.0]	【魔勇】盖德瑞
冲锋

[2021-06-30 15:24:50.0]	【魔勇】盖德瑞
(冲锋这个行动力怎么算的来着)

[2021-06-30 15:24:56.0]	【带TG】
2行动力

[2021-06-30 15:24:57.0]	【魔勇】吾尤
(用锐器打骷髅的屑)

[2021-06-30 15:25:07.0]	【带TG】
(骨剑是人类形态目前)

[2021-06-30 15:25:08.0]	【魔勇】盖德瑞
(用锐器打骷髅的屑)



[2021-06-30 15:26:14.0]	【魔勇】盖德瑞
(冲4格)

[2021-06-30 15:26:21.0]	【带TG】
过

[2021-06-30 15:26:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行70鉴定: D100=99/70
噔	噔	咚
差值为-29

[2021-06-30 15:26:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-06-30 15:26:47.0]	【带TG】

[2021-06-30 15:26:52.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞桑今日人品是：17！

[2021-06-30 15:26:52.0]	【魔勇】扎布牢
(oh我也醒了

[2021-06-30 15:26:56.0]	【带TG】
这么着

[2021-06-30 15:26:59.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了)

[2021-06-30 15:27:00.0]	【带TG】
这个东西要用rav过

[2021-06-30 15:27:02.0]	【带TG】
这次不算

[2021-06-30 15:27:05.0]	【带TG】
重新来

[2021-06-30 15:27:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=5/70
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为65

[2021-06-30 15:27:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-06-30 15:27:16.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-06-30 15:27:19.0]	【带TG】
???

[2021-06-30 15:27:30.0]	【魔勇】吾尤
(什么两级反转)

[2021-06-30 15:27:31.0]	【带TG】
你冲锋效果截个图我看看

[2021-06-30 15:27:46.0]	【魔勇】盖德瑞
{4595B3FE-2471-D5F0-8DB1-364D47FDDF6C}.mirai

[2021-06-30 15:27:54.0]	【带TG】
防御

[2021-06-30 15:27:56.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=31/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为45

[2021-06-30 15:28:08.0]	【带TG】
武器威力多少



[2021-06-30 15:28:12.0]	【魔勇】盖德瑞
10

[2021-06-30 15:29:56.0]	【带TG】
伤害=10+8-3=15*1.5*0.75=

[2021-06-30 15:30:17.0]	【带TG】
17

[2021-06-30 15:30:28.0]	【魔勇】吾尤
(一般)

[2021-06-30 15:30:40.0]	【带TG】
伤害过半了

[2021-06-30 15:31:02.0]	【带TG】
那么问题来了

[2021-06-30 15:31:10.0]	【带TG】
盖德瑞这是全力攻击还是点到为止

[2021-06-30 15:31:40.0]	【魔勇】盖德瑞
那看在都是友军的份上点到为止

[2021-06-30 15:31:55.0]	【带TG】
那这一下并没有让骨剑致伤

[2021-06-30 15:31:55.0]	【魔勇】吾尤
(然后大锤被橄榄)

[2021-06-30 15:32:05.0]	【魔勇】盖德瑞
(没事只是切磋)

[2021-06-30 15:32:27.0]	【带TG】
骨剑还在随意挥舞手中的剑,盖德瑞突然的一个冲锋打得他措手不及

[2021-06-30 15:32:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-30 15:32:40.0]	【带TG】
骨剑为他的轻敌付出了代价

[2021-06-30 15:32:47.0]	【带TG】
盖德瑞还有什么行动

[2021-06-30 15:33:08.0]	【魔勇】吾尤
(一鼓作气橄榄股健)

[2021-06-30 15:33:22.0]	【魔勇】盖德瑞
(我就3行动力了)

[2021-06-30 15:33:30.0]	【带TG】
(?)

[2021-06-30 15:33:35.0]	【带TG】
(你只消耗了2行动力吧)

[2021-06-30 15:33:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(啊冲锋移动不算的吗)

[2021-06-30 15:33:46.0]	【带TG】
(不算)

[2021-06-30 15:33:52.0]	【魔勇】盖德瑞
(那没事了)

[2021-06-30 15:33:53.0]	【带TG】
(所以冲锋要消耗10SP)

[2021-06-30 15:34:52.0]	【魔勇】盖德瑞
切回大锤

[2021-06-30 15:34:59.0]	【魔勇】盖德瑞
给他来两下



[2021-06-30 15:35:10.0]	【带TG】
过

[2021-06-30 15:35:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=45/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35

[2021-06-30 15:35:21.0]	【带TG】
(所有有益于你的被动你都要说出来才有效)

[2021-06-30 15:35:26.0]	【带TG】
(不然我不算()

[2021-06-30 15:35:33.0]	【魔勇】盖德瑞
(ao)

[2021-06-30 15:35:44.0]	【带TG】
防御

[2021-06-30 15:35:47.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=44/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为32

[2021-06-30 15:36:04.0]	【魔勇】盖德瑞
威力12

[2021-06-30 15:36:06.0]	【带TG】
这一次骨剑的检定有-5奖励

[2021-06-30 15:36:07.0]	【魔勇】盖德瑞
{78F5A9AA-9F76-308E-C888-6C65242639D3}.mirai

[2021-06-30 15:36:11.0]	【带TG】
因此他防御成功了

[2021-06-30 15:36:22.0]	【魔勇】盖德瑞
{8DDEAA64-ABF0-8EC4-2352-5896B83742C5}.mirai

[2021-06-30 15:36:27.0]	【魔勇】盖德瑞
但是还是-1行动力

[2021-06-30 15:36:50.0]	【带TG】
伤害=12-3=9/4=2

[2021-06-30 15:37:11.0]	【带TG】
ok

[2021-06-30 15:37:16.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-06-30 15:37:18.0]	【魔勇】盖德瑞
第二下

[2021-06-30 15:37:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=31/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为49

[2021-06-30 15:37:32.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=99/76
噔	噔	咚
差值为-23

[2021-06-30 15:37:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-30 15:37:57.0]	【带TG】
骨 剑 倒 下 了

[2021-06-30 15:37:57.0]	【魔勇】扎布牢
(啊呀酱的暴走



[2021-06-30 15:37:58.0]	【魔勇】吾尤
(你是一个一个一个一个强大的人)

[2021-06-30 15:38:13.0]	【带TG】
骨剑陷入了自我怀疑阶段

[2021-06-30 15:38:15.0]	【地猫】
(秒杀可还行

[2021-06-30 15:38:22.0]	【带TG】
骨剑:“本将军……本将军竟然输了”

[2021-06-30 15:38:46.0]	【带TG】
{ED34633A-2373-BEC6-9042-DABB7550C63E}.mirai

[2021-06-30 15:38:50.0]	【带TG】
骨剑天命+1

[2021-06-30 15:39:11.0]	【魔勇】吾尤
(盖大锤:非我也,兵也)

[2021-06-30 15:39:24.0]	【魔勇】盖德瑞
(确实)

[2021-06-30 15:39:25.0]	【带TG】
骨剑:“本次失败的原因在于本将军的轻敌,必可活用于下次”

[2021-06-30 15:39:48.0]	【带TG】
骨剑:“这次的对决使本将军明白了一个道理,对待所有对手都要一视同仁”

[2021-06-30 15:40:06.0]	【魔勇】盖德瑞
{DEB52A59-CBD1-C47A-4650-4A0F8738D978}.mirai

[2021-06-30 15:40:22.0]	【魔勇】盖德瑞
{1E48D03F-32CB-752C-0C41-4FF4F135BFA2}.mirai

[2021-06-30 15:40:33.0]	【魔勇】吾尤
(意思是对所有人都让一手?)

[2021-06-30 15:40:35.0]	【魔勇】盖德瑞
显然我成功暴打了某人

[2021-06-30 15:40:42.0]	【带TG】
草

[2021-06-30 15:40:46.0]	【带TG】
那确实可以天命+1

[2021-06-30 15:40:54.0]	【带TG】
双赢

[2021-06-30 15:41:04.0]	【带TG】
本次对决的结果双方天命各+1

[2021-06-30 15:41:35.0]	【带TG】
光速结束战斗

[2021-06-30 15:41:40.0]	【魔勇】吾尤
(封牙赌大锤赢,天命也+1)

[2021-06-30 15:41:52.0]	【带TG】
(可不能乱说)

[2021-06-30 15:42:00.0]	【带TG】
骨剑:“下次再一起切磋!”

[2021-06-30 15:42:15.0]	【魔勇】盖德瑞
“好!”

[2021-06-30 15:42:23.0]	【带TG】
----------save-----------

[2021-06-30 21:06:51.0]	【带TG】



------------continue--------------

[2021-06-30 21:07:10.0]	【带TG】
巫祖:“我说,附身需要跟这么多人吗?”

[2021-06-30 21:07:38.0]	【魔勇】Jesus
“说的事呢...”

[2021-06-30 21:08:15.0]	【魔勇】扎布牢
“也算是熟悉一下人界环境嘛”

[2021-06-30 21:08:21.0]	【带TG】
jesus发现这个家伙并没有认出你的迹象

[2021-06-30 21:08:23.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“……没事,附身的时候帮我挡一下就行了。”

[2021-06-30 21:09:01.0]	【带TG】
巫祖:“那就和我来吧”

[2021-06-30 21:09:14.0]	【带TG】
巫祖带你们在这个森林里绕了几个弯

[2021-06-30 21:09:39.0]	【带TG】
不久之后,你们面前出现了一片墓园

[2021-06-30 21:10:06.0]	【带TG】
巫祖:“这里就是据点的墓园所在地了,进去看看吧”

[2021-06-30 21:10:52.0]	【带TG】
由于你们是魔族人,进了这种地方非但没有感到恐怖,反而感到很亲切

[2021-06-30 21:10:53.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“这地方没有守墓人的?”

[2021-06-30 21:11:01.0]	【魔勇】Jesus
“不知道这里会不会有鬼魂,真是太贡布了”

[2021-06-30 21:11:07.0]	【魔勇】Jesus
(oh)

[2021-06-30 21:11:22.0]	【魔勇】扎布牢
(身边就有个鬼魂啊kora

[2021-06-30 21:11:22.0]	【魔勇】吾尤
[CQ:quote,quote=89630,324050453,id=89630.324050453.1625058662,qq=2792966680]@524岁,是个教主 吾尤突然想过一个恐吓

[2021-06-30 21:11:46.0]	【带TG】
巫祖:“这不巧了么”

[2021-06-30 21:11:52.0]	【魔勇】Jesus
(鬼 魂 竟 在 我 身 边)

[2021-06-30 21:11:52.0]	【带TG】
巫祖:“我就是守墓人的总管”

[2021-06-30 21:12:11.0]	【带TG】
巫祖:“这会儿是他们午休的时刻,我特地挑的这时候来的”

[2021-06-30 21:12:22.0]	【魔勇】扎布牢
“原来事这样,很合理。”

[2021-06-30 21:12:25.0]	【带TG】
巫祖:“哦对了,他们午休的市场也是我定的”

[2021-06-30 21:12:44.0]	【带TG】
巫祖:“所以各位尽管放心挑,不用担心会过来别人”

[2021-06-30 21:12:50.0]	【魔勇】Jesus
“我也可以帮助大伙改善午睡时长”

[2021-06-30 21:12:52.0]	【带TG】
(时长)



[2021-06-30 21:13:17.0]	【带TG】
吾尤过一个

[2021-06-30 21:13:25.0]	【带TG】
(。name en 5)

[2021-06-30 21:13:34.0]	【啊呀酱】
您获取的随机姓名为:
Shawn·Nelson(肖恩·纳尔逊)
Natasha·Griffin(娜塔莎·格里芬)
Olivia·Land(奥利维亚·兰德)
Richie·Inkuj(里奇·因奎)
Vera·Jones(维拉·约翰)

[2021-06-30 21:14:07.0]	【魔勇】吾尤
(怪怪的)

[2021-06-30 21:14:14.0]	【魔勇】Jesus
(您获取的随机姓名为:
田所 浩二
李田所

[2021-06-30 21:14:33.0]	【带TG】
再来一次

[2021-06-30 21:14:42.0]	【啊呀酱】
您获取的随机姓名为:
Vern·Butik(弗恩·布蒂克)
Maggie·Suker(玛姬·苏克尔)
Natalie·Scott(娜塔莉·斯科特)
Haley·Taylor(海莉·泰勒)
Lillian·Bell(莉莲·贝尔)

[2021-06-30 21:15:01.0]	【魔勇】吾尤
(海 伦 凯 乐)

[2021-06-30 21:15:15.0]	【带TG】
吾尤逛了一圈,这就是所有的墓碑以及上面刻的名字了

[2021-06-30 21:15:32.0]	【带TG】
其他的要么就是没有墓碑,要么就是墓碑上的名字已经看不清了

[2021-06-30 21:15:40.0]	【带TG】
巫祖:“如何,你看上哪个了?”

[2021-06-30 21:16:10.0]	【魔勇】扎布牢
(想个办法找出里面长得好看的

[2021-06-30 21:16:40.0]	【魔勇】吾尤
吾尤很腼腆地指了一下最后一个墓碑

[2021-06-30 21:16:48.0]	【魔勇】Jesus
(过个幸运)

[2021-06-30 21:17:08.0]	【带TG】
巫祖:“莉莉安·贝尔”

[2021-06-30 21:17:19.0]	【带TG】
巫祖:“我想想……”

[2021-06-30 21:17:24.0]	【带TG】
巫祖过个灵感

[2021-06-30 21:18:15.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行86鉴定: D100=41/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为45

[2021-06-30 21:18:58.0]	【带TG】
(哦对了,刚才有一个失误,其实这里面的所有名字都是没有姓氏的)

[2021-06-30 21:19:07.0]	【带TG】
(也就是说此人就叫莉莉安,没有贝尔)



[2021-06-30 21:19:17.0]	【魔勇】吾尤
(都是人类?)

[2021-06-30 21:19:24.0]	【带TG】
(对)

[2021-06-30 21:20:23.0]	【带TG】
巫祖:“我想起来了,这是个可怜的女孩儿,在一次外出游玩的时候被精灵的守望者误伤,不治身亡了,就是前不久发生的事情”

[2021-06-30 21:20:50.0]	【带TG】
巫祖:“对,前天我刚刚引导她的灵魂前往了魔界”

[2021-06-30 21:21:03.0]	【带TG】
(差值为4)

[2021-06-30 21:21:16.0]	【带TG】
(过。r4#2d6*5,取最高的为魅力)

[2021-06-30 21:21:17.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“真是悲惨。那就由我来继续她作为人类的人生吧。”

[2021-06-30 21:21:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 2D6*5=(6+5)*5=55
【魔勇】吾尤掷出了: 2D6*5=(4+1)*5=25
【魔勇】吾尤掷出了: 2D6*5=(6+6)*5=60
【魔勇】吾尤掷出了: 2D6*5=(6+3)*5=45

[2021-06-30 21:21:51.0]	【带TG】
(沃日)

[2021-06-30 21:21:51.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-06-30 21:21:55.0]	【带TG】
(60魅力)

[2021-06-30 21:21:57.0]	【带TG】
(恭喜)

[2021-06-30 21:22:20.0]	【魔勇】Jesus
“so 可怜”

[2021-06-30 21:22:56.0]	【带TG】
巫祖施展了魔法,周围的土自动翻了开来,露出了女孩儿的躯体

[2021-06-30 21:23:22.0]	【魔勇】扎布牢
“希望她在魔界也能过得好些”

[2021-06-30 21:23:24.0]	【带TG】
她庄严地躺在了里面,双手放在了胸前,表情十分宁静

[2021-06-30 21:23:26.0]	【魔勇】Jesus
“希望她可以在魔界喝到上好的红茶”

[2021-06-30 21:23:57.0]	【带TG】
巫祖:“可惜了这么好的容颜,如果再发育几年,必然是一个美人”

[2021-06-30 21:24:18.0]	【带TG】
巫祖:“确定是她了吗?”

[2021-06-30 21:24:22.0]	【魔勇】克罗尔
(你们开团了嘛)

[2021-06-30 21:24:29.0]	【带TG】
(开团力)

[2021-06-30 21:25:35.0]	【带TG】
巫祖:“灵魂附身术是一个较为复杂的魔法,逆过程十分困难,你可想清楚了?”

[2021-06-30 21:26:24.0]	【带TG】
(人呢)

[2021-06-30 21:26:28.0]	【带TG】
@吾尤/恩科 



[2021-06-30 21:26:44.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“非她其谁?”

[2021-06-30 21:26:56.0]	【带TG】
巫祖:“很好”

[2021-06-30 21:27:14.0]	【带TG】
巫祖:“那么请放松身体,把主动权交给我”

[2021-06-30 21:27:24.0]	【带TG】
操魂术

[2021-06-30 21:27:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行82鉴定: D100=89/82
###########失败###########
差值为-7

[2021-06-30 21:27:39.0]	【带TG】
白嫖过载,抵消失败惩罚

[2021-06-30 21:28:07.0]	【带TG】
吾尤感觉自己失去了对灵体的控制权

[2021-06-30 21:28:20.0]	【带TG】
不由自主地飞向了女孩儿的躯体

[2021-06-30 21:28:21.0]	【带TG】
还魂术

[2021-06-30 21:28:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行77鉴定: D100=100/77
噔	噔	咚
差值为-23

[2021-06-30 21:28:32.0]	【地猫】
?

[2021-06-30 21:28:33.0]	【带TG】

[2021-06-30 21:28:39.0]	【魔勇】吾尤
谔谔

[2021-06-30 21:28:50.0]	【地猫】
(快进到和其他人互换身体)

[2021-06-30 21:29:11.0]	【魔勇】扎布牢
(变成搞笑回

[2021-06-30 21:29:18.0]	【地猫】
(或者直接魂飞魄散)

[2021-06-30 21:29:19.0]	【带TG】
可能是刚才被克罗尔砍了一刀的缘故

[2021-06-30 21:29:26.0]	【魔勇】Jesus
(nooooooo)

[2021-06-30 21:29:30.0]	【带TG】
巫祖突然感觉自己的肚子一阵剧痛

[2021-06-30 21:29:35.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤被塞进了八美肉的躯体里)

[2021-06-30 21:29:35.0]	【带TG】
手滑了一下

[2021-06-30 21:29:48.0]	【魔勇】吾尤
(魅力60,性别男)

[2021-06-30 21:30:14.0]	【带TG】
当吾尤醒来时,自己确实已经附着在那个女孩儿身上了



[2021-06-30 21:30:25.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔打了个喷嚏

[2021-06-30 21:30:26.0]	【带TG】
但是活动起来非常别扭

[2021-06-30 21:30:31.0]	【魔勇】Jesus
(怎么妹出事呢

[2021-06-30 21:30:38.0]	【魔勇】Jesus
(看戏

[2021-06-30 21:30:50.0]	【魔勇】吾尤
吾尤测试了一下是哪个地方出问题了

[2021-06-30 21:30:53.0]	【带TG】
吾尤站起身来走了两步,发现有点外八

[2021-06-30 21:31:01.0]	【魔勇】吾尤
(我谔谔)

[2021-06-30 21:31:13.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳很担心

[2021-06-30 21:31:16.0]	【带TG】
魅力永久-5

[2021-06-30 21:31:29.0]	【魔勇】吾尤
(55)

[2021-06-30 21:31:30.0]	【带TG】
也就是说,因为走路姿势的问题,吾尤现在的魅力只有55了

[2021-06-30 21:31:33.0]	【魔勇】扎布牢
(美少女的外八也是55

[2021-06-30 21:31:55.0]	【魔勇】吾尤
(刚好,不那么引人注目了)

[2021-06-30 21:31:55.0]	【带TG】
巫祖:“诶唷……怎么现在开始疼起来了”

[2021-06-30 21:32:00.0]	【魔勇】Jesus
(好心的扎扎和看热闹的jesusu)

[2021-06-30 21:32:20.0]	【带TG】
巫祖:“难道变身药水的效果没有掌控好?”

[2021-06-30 21:32:33.0]	【带TG】
巫祖:“刚才不小心手滑了一下,你感觉怎么样?”

[2021-06-30 21:32:39.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“不管怎样,谢谢你了。确实感觉自己变漂亮不少。”

[2021-06-30 21:32:57.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“除了腿有点别扭。”

[2021-06-30 21:33:25.0]	【带TG】
巫祖:“唉……不好意思,专业如我竟然也会犯这样的失误”

[2021-06-30 21:34:03.0]	【带TG】
巫祖:“那么不管怎么说,附身还是成功了,现在,你是想继续用吾尤这个名字,还是认领莉莉安继续她的人类生活呢?”

[2021-06-30 21:34:49.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“当然是在人界做任务的时候叫莉莉安,魔界伙伴之间还是叫吾尤。”

[2021-06-30 21:35:08.0]	【带TG】
巫祖:“你这人花样还挺多”

[2021-06-30 21:35:17.0]	【带TG】
巫祖:“反正我也没资格说你就是了”

[2021-06-30 21:35:19.0]	【魔勇】扎布牢



“回去以后大家一定会大吃一惊的。”

[2021-06-30 21:35:31.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“彼此彼此嘛,弗恩先生。”

[2021-06-30 21:35:41.0]	【魔勇】扎布牢
“我都忍不住想给你买两件新衣服了”

[2021-06-30 21:35:43.0]	【魔勇】Jesus
“我的建议是

[2021-06-30 21:35:46.0]	【带TG】
(草,吾尤知道他的名字?)

[2021-06-30 21:35:52.0]	【魔勇】Jesus
“好不容易有了人的身体”

[2021-06-30 21:35:57.0]	【魔勇】Jesus
“我建议来一点红茶”

[2021-06-30 21:36:01.0]	【魔勇】吾尤
(休息的时候问了江泠很多问题)

[2021-06-30 21:36:09.0]	【带TG】
(嗷)

[2021-06-30 21:36:09.0]	【魔勇】吾尤
(总不能聊天的时间都没有罢)

[2021-06-30 21:36:14.0]	【带TG】
(那可)

[2021-06-30 21:36:34.0]	【带TG】
(这个团结束后记得把角色卡改一改)

[2021-06-30 21:36:44.0]	【带TG】
(然后去网站捏一个漂亮的头像)

[2021-06-30 21:37:00.0]	【魔勇】吾尤
那吾尤用人类的身体品尝一下红茶

[2021-06-30 21:37:05.0]	【带TG】
好

[2021-06-30 21:37:08.0]	【带TG】
jesus过料理

[2021-06-30 21:37:14.0]	【魔勇】Jesus
那我加入了大量昏睡红茶

[2021-06-30 21:37:31.0]	【魔勇】克罗尔
(老克在维兰镇不小心打起了大量的喷嚏)

[2021-06-30 21:37:38.0]	【带TG】
草

[2021-06-30 21:37:45.0]	【魔勇】Jesus
我先给我上次没升的升个级

[2021-06-30 21:37:45.0]	【带TG】
总之先过料理

[2021-06-30 21:37:47.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤:?)

[2021-06-30 21:37:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=2

[2021-06-30 21:37:57.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=1

[2021-06-30 21:38:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=1



[2021-06-30 21:38:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=2

[2021-06-30 21:38:39.0]	【带TG】
(如果技能超过10/20级的话,记得把经验上限改成9/12)

[2021-06-30 21:38:44.0]	【带TG】
(也就是说升级更困难了)

[2021-06-30 21:38:51.0]	【魔勇】Jesus
oh

[2021-06-30 21:39:00.0]	【魔勇】吾尤
吾尤也给灵感升个级

[2021-06-30 21:39:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=1

[2021-06-30 21:39:23.0]	【魔勇】吾尤
还有隐身

[2021-06-30 21:39:25.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=2

[2021-06-30 21:39:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行69鉴定: D100=93/69
###########失败###########
差值为-24

[2021-06-30 21:39:34.0]	【魔勇】Jesus
nooooooooooo

[2021-06-30 21:39:47.0]	【带TG】
那么这个红茶将会非常的难喝

[2021-06-30 21:40:02.0]	【带TG】
莉莉安尝一口?

[2021-06-30 21:40:04.0]	【魔勇】Jesus
斯密马赛

[2021-06-30 21:40:43.0]	【魔勇】吾尤
先来一口

[2021-06-30 21:40:56.0]	【带TG】
有一股恶臭的味道

[2021-06-30 21:41:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我呕呕呕呕……嗯!嘛!啊!”

[2021-06-30 21:41:28.0]	【魔勇】Jesus
“斯密马赛”

[2021-06-30 21:41:36.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“非常的难喝,非常的谔谔。”

[2021-06-30 21:41:43.0]	【魔勇】Jesus
“可能在坟地里我有点害怕所以做的不太好”

[2021-06-30 21:42:00.0]	【魔勇】吾尤
(天命-1)

[2021-06-30 21:42:10.0]	【带TG】
那么由于莉莉安只喝了一口就喷了出来

[2021-06-30 21:42:18.0]	【带TG】
所以昏睡的效果并没有被触发

[2021-06-30 21:42:36.0]	【魔勇】Jesus
(可恶)

[2021-06-30 21:42:41.0]	【带TG】
巫祖:“墓地里出产的红茶想必不会好喝到哪里去”



[2021-06-30 21:42:42.0]	【魔勇】吾尤
(昏睡效果+难喝=无昏睡效果)

[2021-06-30 21:43:05.0]	【地猫】
(草

[2021-06-30 21:43:14.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不会是用哪个坟包上的草泡的罢。”

[2021-06-30 21:43:38.0]	【带TG】
巫祖:“好了,吾尤小姐的外表问题解决了,现在我们该去给封牙大姐和盖德瑞大哥找一身得体的行头了”

[2021-06-30 21:43:47.0]	【带TG】
巫祖:“随我进城吧”

[2021-06-30 21:43:53.0]	【魔勇】Jesus
“oh,这当然是用的我们在魔界培育的红茶,可能只是正好碰上了一个质量不好的”

[2021-06-30 21:43:58.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“进进进进进”

[2021-06-30 21:44:02.0]	【魔勇】扎布牢
点头

[2021-06-30 21:44:18.0]	【带TG】
那么你们所有人先过个侦查

[2021-06-30 21:44:23.0]	【魔勇】Jesus
“恁爱我,我爱恁,jesusu红茶甜蜜蜜”jesusu哼着歌也跟上了

[2021-06-30 21:44:28.0]	【带TG】
或者聆听

[2021-06-30 21:44:30.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行76鉴定: D100=54/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22

[2021-06-30 21:44:32.0]	【带TG】
二选一

[2021-06-30 21:44:36.0]	【魔勇】吾尤
侦察

[2021-06-30 21:44:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行36鉴定: D100=52/36
###########失败###########
差值为-16

[2021-06-30 21:45:02.0]	【魔勇】吾尤
(jesus发现路边不适合泡茶)

[2021-06-30 21:45:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行47鉴定: D100=10/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为37

[2021-06-30 21:45:07.0]	【带TG】
jesus光顾着哼歌了,没空注意走位的环境

[2021-06-30 21:45:17.0]	【带TG】
扎布劳是聆听还是侦查

[2021-06-30 21:45:27.0]	【魔勇】扎布牢
侦查

[2021-06-30 21:45:40.0]	【魔勇】Jesus



[2021-06-30 21:46:01.0]	【带TG】
扎布劳和莉莉安发现远处的一大片绿色当中有一片不太和谐的棕色

[2021-06-30 21:46:15.0]	【魔勇】吾尤
(是雪吗)

[2021-06-30 21:46:19.0]	【带TG】
巫祖:“?你们在看什么”

[2021-06-30 21:46:20.0]	【魔勇】扎布牢
“那是…?”

[2021-06-30 21:46:28.0]	【带TG】
那么巫祖有没有看到呢

[2021-06-30 21:46:38.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行47鉴定: D100=78/47
###########失败###########
差值为-31

[2021-06-30 21:46:53.0]	【带TG】
巫祖:“啥也没有啊?你们看错了吧”

[2021-06-30 21:46:54.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不像是自然存在的东西。”

[2021-06-30 21:47:05.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“一起过去看看就知道了。”

[2021-06-30 21:47:17.0]	【带TG】
过个说服

[2021-06-30 21:47:21.0]	【魔勇】Jesus
“蛋饺拉屎”

[2021-06-30 21:47:21.0]	【魔勇】扎布牢
“确实,过去看看罢”

[2021-06-30 21:47:29.0]	【魔勇】Jesus
(蛋饺拉屎

[2021-06-30 21:47:31.0]	【魔勇】吾尤
(ra rav)

[2021-06-30 21:47:35.0]	【带TG】
rav

[2021-06-30 21:47:43.0]	【带TG】
哦等等

[2021-06-30 21:47:44.0]	【带TG】
ra即可



[2021-06-30 21:47:57.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安示意让她来

[2021-06-30 21:48:04.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行60鉴定: D100=33/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-06-30 21:48:19.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳心领神会

[2021-06-30 21:48:22.0]	【带TG】
莉莉安如何说服巫祖

[2021-06-30 21:48:38.0]	【带TG】
rp

[2021-06-30 21:49:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我好像听到军队行军的声音?我们先去那边躲躲吧!”

[2021-06-30 21:49:22.0]	【带TG】
(你这是哄骗)

[2021-06-30 21:49:23.0]	【魔勇】吾尤
(变成哄骗了)

[2021-06-30 21:49:30.0]	【带TG】
(换一个说法)

[2021-06-30 21:49:49.0]	【魔勇】Jesus
“恁爱我,我爱恁,jesusu红茶甜蜜蜜”

[2021-06-30 21:50:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不碍事的,多看看了解一下人界的自然,也不耽误进城,就顺路去看一眼吧。”

[2021-06-30 21:50:43.0]	【带TG】
巫祖:“也是,应该让你的躯体多多适应周围的环境”

[2021-06-30 21:50:47.0]	【带TG】
巫祖:“去看看也无妨”

[2021-06-30 21:50:59.0]	【带TG】
那么你们朝着那片不太自然的棕色走过去

[2021-06-30 21:51:33.0]	【带TG】
随着你们逐步走近,你们听见里听听框框的敲打声以及各种交谈的嘈杂声

[2021-06-30 21:51:41.0]	【带TG】
看来这里面有很多人

[2021-06-30 21:51:55.0]	【魔勇】吾尤
是甚么种族

[2021-06-30 21:51:57.0]	【魔勇】Jesus
哈人

[2021-06-30 21:52:04.0]	【带TG】
拨开树丛后,你们发现,这里停靠了一辆陆行舰

[2021-06-30 21:52:19.0]	【地猫】
(这到底有多小)

[2021-06-30 21:52:23.0]	【魔勇】吾尤
(厚礼谢,蚁人)

[2021-06-30 21:52:37.0]	【带TG】
(树丛前方是一大块空地)

[2021-06-30 21:52:44.0]	【带TG】
(陆行舰是很有规模的)

[2021-06-30 21:52:45.0]	【地猫】
(对舰战kana)



[2021-06-30 21:53:00.0]	【地猫】
(这不马上安排斩舰刀)

[2021-06-30 21:53:11.0]	【带TG】
有许多蚁人正在忙忙碌碌地修理着这艘舰艇

[2021-06-30 21:53:20.0]	【带TG】
周围还有不少蚁人正在巡逻

[2021-06-30 21:53:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安(小声):“这……也是人类科技吗?”

[2021-06-30 21:53:34.0]	【带TG】
令人意外的是,不仅有蚁人,还有其他的不少种族

[2021-06-30 21:53:45.0]	【带TG】
人类、精灵,甚至连魔族都有参与其中

[2021-06-30 21:53:53.0]	【带TG】
所有人过个灵感

[2021-06-30 21:53:57.0]	【魔勇】吾尤
(有魔族可还行)

[2021-06-30 21:54:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行37鉴定: D100=97/37
噔	噔	咚
差值为-60

[2021-06-30 21:54:06.0]	【魔勇】吾尤
谔谔

[2021-06-30 21:54:28.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“看来我还没适应躯体……头好晕……”

[2021-06-30 21:54:32.0]	【带TG】
莉莉安觉得这tmd肯定是蚁族绑架来的外族努力

[2021-06-30 21:54:33.0]	【带TG】
奴隶

[2021-06-30 21:54:42.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46鉴定: D100=92/46
###########失败###########
差值为-46

[2021-06-30 21:54:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行43鉴定: D100=55/43
###########失败###########
差值为-12

[2021-06-30 21:54:55.0]	【地猫】
(草

[2021-06-30 21:55:05.0]	【魔勇】吾尤
(三个臭皮匠,全部忘光光)

[2021-06-30 21:55:16.0]	【魔勇】Jesus
(我要use 舔命吗

[2021-06-30 21:55:17.0]	【带TG】
扎布劳和jesus都觉得偌大一艘舰艇由不同种族的人操控,是一件非常正常的事情

[2021-06-30 21:55:20.0]	【带TG】
巫祖过灵感

[2021-06-30 21:55:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行86鉴定: D100=5/86
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为81

[2021-06-30 21:55:28.0]	【地猫】
!



[2021-06-30 21:55:31.0]	【带TG】
可以的

[2021-06-30 21:55:35.0]	【魔勇】Jesus
(那看起来不用了)

[2021-06-30 21:55:54.0]	【魔勇】吾尤
(知识担当巫祖)

[2021-06-30 21:56:00.0]	【带TG】
巫祖:“奇怪了,为什么会有外族人混入蚁族的陆行舰”

[2021-06-30 21:56:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那还用问!肯定是他们绑架来的奴隶!”

[2021-06-30 21:56:34.0]	【魔勇】扎布牢
“人界果然好险恶”

[2021-06-30 21:56:35.0]	【带TG】
巫祖:“要知道这玩意儿只有蚁族会操控,而且每一艘陆行舰的操控方式都不一样,这帮蚁族是不会轻易把自己的知识分享给外族的”

[2021-06-30 21:57:18.0]	【魔勇】Jesus
(他有多大啊)

[2021-06-30 21:57:20.0]	【带TG】
巫祖:“不太可能,如果是奴隶的话,那些蚁族不会对他们这么友好,而且你们看,他们的穿着也非常的得体,并没有那种锁链或铁球加以限制”

[2021-06-30 21:57:29.0]	【魔勇】Jesus
(一个房子那么大马

[2021-06-30 21:57:37.0]	【带TG】
(就和一艘船差不多大)

[2021-06-30 21:57:51.0]	【带TG】
(指大航海时代的一艘船)

[2021-06-30 21:57:52.0]	【魔勇】Jesus
(那也太太big了

[2021-06-30 21:57:53.0]	【魔勇】吾尤
吾尤:“救世啊。”(便乘)

[2021-06-30 21:58:17.0]	【地猫】
(我day到了,是独立城舰国)

[2021-06-30 21:58:20.0]	【魔勇】Jesus
“这也太big了,我还是头一次见到这么big的在路上走的船”

[2021-06-30 21:58:26.0]	【带TG】
巫祖:“难道是这艘陆行舰被外族俘获了?”

[2021-06-30 21:58:51.0]	【带TG】
巫祖:“也不像,这些蚁族也并不像是被奴役的样子”

[2021-06-30 21:59:04.0]	【带TG】
巫祖:“太奇怪了”

[2021-06-30 21:59:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那一定是同理想不同种族的人合作了!”

[2021-06-30 21:59:28.0]	【带TG】
巫祖继续自言自语,看起来他有在非常认真的思考

[2021-06-30 21:59:32.0]	【带TG】
你们决定怎么做

[2021-06-30 21:59:58.0]	【魔勇】扎布牢
“巫祖先生,可以关注他们的动向吗”

[2021-06-30 22:00:05.0]	【魔勇】Jesus
(狂暴轰入

[2021-06-30 22:00:12.0]	【魔勇】盖德瑞



(原神偷听)

[2021-06-30 22:00:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(隐身偷听)

[2021-06-30 22:00:22.0]	【魔勇】吾尤
观察他们有没有交流

[2021-06-30 22:00:26.0]	【魔勇】吾尤
对哦

[2021-06-30 22:00:32.0]	【魔勇】吾尤
隐身上前

[2021-06-30 22:00:34.0]	【带TG】
巫祖:“说的是,接着看看吧”

[2021-06-30 22:00:43.0]	【带TG】
莉莉安过隐身

[2021-06-30 22:00:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行64鉴定: D100=77/64
###########失败###########
差值为-13

[2021-06-30 22:00:52.0]	【带TG】
扎布劳过侦查

[2021-06-30 22:00:58.0]	【魔勇】吾尤
过载抵消

[2021-06-30 22:01:00.0]	【带TG】
jesus咋说

[2021-06-30 22:01:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46鉴定: D100=47/46
###########失败###########
差值为-1

[2021-06-30 22:01:25.0]	【魔勇】扎布牢
(谔谔

[2021-06-30 22:01:27.0]	【带TG】
扎布劳好像没看出什么名堂

[2021-06-30 22:01:35.0]	【带TG】
jesus咋说?

[2021-06-30 22:01:43.0]	【魔勇】Jesus
我能不能偷偷的

[2021-06-30 22:01:44.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 

[2021-06-30 22:01:49.0]	【带TG】
偷偷地

[2021-06-30 22:02:01.0]	【魔勇】Jesus
对能打到的单位用昏睡红茶

[2021-06-30 22:02:13.0]	【带TG】
那必然不可能偷偷地

[2021-06-30 22:02:22.0]	【带TG】
打到后,其他单位会立刻发现你

[2021-06-30 22:02:32.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“红茶精,把红茶给我罢。”

[2021-06-30 22:02:36.0]	【魔勇】Jesus
我觉得他们一定是被奴役了,被黑心资本家让他们干活不能睡觉,我想让他们睡一会

[2021-06-30 22:02:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(建议让隐身人把他们水都换成昏睡红茶)



[2021-06-30 22:02:50.0]	【魔勇】Jesus
(ohno

[2021-06-30 22:03:12.0]	【魔勇】Jesus
我的昏睡红茶要喝下去才有效果。能直接打中昏睡的只有我的法术

[2021-06-30 22:03:28.0]	【魔勇】Jesus
我可以给你一些然后你偷偷加入到他们喝的东西里

[2021-06-30 22:03:38.0]	【地猫】
(建议找到储藏水的地方

[2021-06-30 22:03:47.0]	【魔勇】扎布牢
(寻找tank

[2021-06-30 22:03:48.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤忍杀也是练过的)

[2021-06-30 22:03:58.0]	【魔勇】吾尤
(忍灌自然不在话下)

[2021-06-30 22:04:17.0]	【带TG】
那么莉莉安从jesus手上获得了不少昏睡红茶粉

[2021-06-30 22:04:34.0]	【带TG】
顶着隐身上前了

[2021-06-30 22:04:39.0]	【魔勇】Jesus
为了防止你到处乱搞,我只给了你大约能让两三个人昏睡的量

[2021-06-30 22:04:50.0]	【魔勇】吾尤
(乱♂搞)

[2021-06-30 22:04:57.0]	【带TG】
也行

[2021-06-30 22:05:13.0]	【带TG】
可以看到,在外围巡逻的人并没有注意到莉莉安的存在

[2021-06-30 22:05:13.0]	【魔勇】吾尤
第一件事,先看看他们之间有没有交流

[2021-06-30 22:05:26.0]	【带TG】
那他们交流的可热切了

[2021-06-30 22:05:39.0]	【带TG】
兵蚁:“大哥,你打哪来的?”

[2021-06-30 22:05:44.0]	【魔勇】Jesus
“恁爱我,我爱恁,jesusu红茶甜蜜蜜”jesusu哼着歌准备开始看戏了

[2021-06-30 22:06:19.0]	【魔勇】吾尤
(我事大陆北方驴友)

[2021-06-30 22:06:35.0]	【魔勇】扎布牢
虽然扎布劳很想知道里面再发生什么,但她实在不会潜行,于是看戏

[2021-06-30 22:06:39.0]	【带TG】
精灵:“害,别提了,从我老家逃难来的,那帮鹰眼家的人认为我们这片地区接纳了逃犯,就直接把我老家给端了,你说这事儿倒不倒霉”

[2021-06-30 22:07:20.0]	【魔勇】吾尤
(500年前的事依然在重演)

[2021-06-30 22:07:38.0]	【地猫】
(特维斯家族何等显赫

[2021-06-30 22:07:48.0]	【带TG】
总之外围的这帮家伙大概就是在交流这些个东西

[2021-06-30 22:07:51.0]	【带TG】
拉家常

[2021-06-30 22:07:57.0]	【带TG】



看起来彼此非常亲切友善

[2021-06-30 22:08:02.0]	【带TG】
但也不是非常熟悉

[2021-06-30 22:08:30.0]	【带TG】
莉莉安过个侦查

[2021-06-30 22:08:33.0]	【带TG】
或聆听

[2021-06-30 22:08:40.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行76鉴定: D100=32/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为44

[2021-06-30 22:08:42.0]	【魔勇】吾尤
侦察

[2021-06-30 22:09:15.0]	【带TG】
你绕过了陆行舰,来到了另一边,发现这里也有一片空地,里面还聚集了不少人

[2021-06-30 22:09:49.0]	【带TG】
一批人扶起一面旗帜,大伙儿都欢呼了起来

[2021-06-30 22:10:13.0]	【带TG】
大伙儿:“大魔王yyds!大魔王yyds!”

[2021-06-30 22:10:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“fa?”

[2021-06-30 22:10:27.0]	【魔勇】扎布牢
(哇哦

[2021-06-30 22:10:28.0]	【魔勇】吾尤
看看旗帜

[2021-06-30 22:10:39.0]	【带TG】
旗帜上画的图案和幼儿园小朋友的涂鸦差不多

[2021-06-30 22:10:54.0]	【魔勇】Jesus
(dark 魔王

[2021-06-30 22:11:06.0]	【带TG】
你们也不知道这画的是啥

[2021-06-30 22:11:17.0]	【带TG】
大伙儿:“芜湖~~~~”

[2021-06-30 22:11:22.0]	【带TG】
接着开始鼓起掌来

[2021-06-30 22:11:34.0]	【魔勇】吾尤
看看能不能找到他们欢呼的原因

[2021-06-30 22:11:37.0]	【带TG】
随后这帮人席地而坐,开始和前面那群人一样拉家常

[2021-06-30 22:11:40.0]	【魔勇】Jesus
(不知道你们喊的这个dark魔王,是不是我们认识的那个魔王

[2021-06-30 22:12:08.0]	【魔勇】克罗尔
(dar概是力)

[2021-06-30 22:12:22.0]	【带TG】
莉莉安在一旁看的莫名其妙的,完全不知道他们为什么欢呼

[2021-06-30 22:12:34.0]	【带TG】
看来可能需要从陆行舰内部找到答案

[2021-06-30 22:12:42.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“谑”

[2021-06-30 22:12:48.0]	【魔勇】吾尤



直接进行一个舰的上

[2021-06-30 22:13:06.0]	【带TG】
那么莉莉安来到了舰艇上

[2021-06-30 22:13:08.0]	【带TG】
这时候

[2021-06-30 22:13:16.0]	【带TG】
在一旁看戏的两位

[2021-06-30 22:13:26.0]	【带TG】
巡逻的士兵过一个侦查

[2021-06-30 22:13:27.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50鉴定: D100=11/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为39

[2021-06-30 22:13:31.0]	【带TG】
坏了

[2021-06-30 22:13:40.0]	【魔勇】Jesus
我申请潜行对抗

[2021-06-30 22:13:40.0]	【魔勇】吾尤
(坏家伙)

[2021-06-30 22:13:50.0]	【带TG】
士兵:“喂!你们是干什么的!”

[2021-06-30 22:13:59.0]	【魔勇】扎布牢
我申请哄骗

[2021-06-30 22:14:02.0]	【带TG】
jesus过个潜行

[2021-06-30 22:14:05.0]	【带TG】
扎布劳咋说

[2021-06-30 22:14:09.0]	【带TG】
过哄骗

[2021-06-30 22:14:11.0]	【带TG】
行

[2021-06-30 22:14:15.0]	【带TG】
那先jesus潜行

[2021-06-30 22:14:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行41鉴定: D100=27/41
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-06-30 22:14:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行65鉴定: D100=15/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为50

[2021-06-30 22:14:37.0]	【魔勇】吾尤
(看来潜行对抗失败力)

[2021-06-30 22:14:38.0]	【带TG】
jesus另外找了一片树丛多了起来

[2021-06-30 22:14:51.0]	【魔勇】Jesus
(我还有个奖励骰,如果需要对抗的话

[2021-06-30 22:14:57.0]	【带TG】
但还是被士兵发现了踪迹

[2021-06-30 22:15:01.0]	【带TG】
奖励骰来



[2021-06-30 22:15:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行41鉴定: D100=63/41
###########失败###########
差值为-22

[2021-06-30 22:15:21.0]	【魔勇】Jesus
noooooo

[2021-06-30 22:15:30.0]	【带TG】
那么jesus还是被发现了

[2021-06-30 22:15:35.0]	【带TG】
扎布劳准备如何哄骗对方

[2021-06-30 22:15:45.0]	【带TG】
rp

[2021-06-30 22:16:03.0]	【魔勇】吾尤
(让老子也加入罢)

[2021-06-30 22:16:09.0]	【魔勇】吾尤
(指上舰)

[2021-06-30 22:16:22.0]	【魔勇】Jesus
(大航海时代

[2021-06-30 22:16:23.0]	【魔勇】扎布牢
“我们是过路的旅人,在附近驻扎。只是出来散步。这个可疑的家伙其实是我们正在寻找的任务目标。”

[2021-06-30 22:16:33.0]	【魔勇】吾尤
(巡逻兵)

[2021-06-30 22:16:44.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-30 22:16:48.0]	【魔勇】扎布牢
“我们急着抓他,就跑到这边来了。”

[2021-06-30 22:16:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(噗)

[2021-06-30 22:16:59.0]	【带TG】
(好家伙,这就把队友卖了)

[2021-06-30 22:17:05.0]	【魔勇】吾尤
(巡逻兵:好,我送个人情,帮你击杀了)

[2021-06-30 22:17:07.0]	【魔勇】扎布牢
“没有冒犯贵方设施的意思。”

[2021-06-30 22:17:09.0]	【带TG】
士兵:“你们说你们是旅人?!”

[2021-06-30 22:17:18.0]	【带TG】
士兵心理学对抗

[2021-06-30 22:17:20.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50鉴定: D100=35/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15



[2021-06-30 22:17:27.0]	【带TG】
他信了

[2021-06-30 22:17:32.0]	【魔勇】吾尤
他信了

[2021-06-30 22:17:36.0]	【带TG】
士兵:“你们说你们是旅人!”

[2021-06-30 22:17:48.0]	【魔勇】扎布牢
“我们现在要活捉他,谢谢您帮我们堵住他。”

[2021-06-30 22:17:55.0]	【带TG】
士兵:“来来来,别害怕,过来坐”

[2021-06-30 22:18:00.0]	【魔勇】吾尤
(草)

[2021-06-30 22:18:03.0]	【带TG】
他们邀请你们来到他们的设施做客

[2021-06-30 22:18:19.0]	【带TG】
士兵:“拿拿拿(指jesus)来啦!”

[2021-06-30 22:18:32.0]	【带TG】
接受邀请吗?

[2021-06-30 22:18:34.0]	【魔勇】Jesus
(啥

[2021-06-30 22:18:47.0]	【魔勇】Jesus
(npc大哥怎么说

[2021-06-30 22:18:48.0]	【魔勇】吾尤
(巫祖:捆紧点,别让他跑了)

[2021-06-30 22:18:51.0]	【魔勇】扎布牢
(要上舰了

[2021-06-30 22:18:57.0]	【带TG】
巫祖一脸懵逼

[2021-06-30 22:19:01.0]	【带TG】
但还是跟上去了

[2021-06-30 22:19:05.0]	【魔勇】扎布牢
跟了

[2021-06-30 22:19:22.0]	【魔勇】Jesus
大哥都上了那就去看看

[2021-06-30 22:19:24.0]	【带TG】
他们把你们邀请到了之前莉莉安看到的那片有旗帜的空地上席地而坐

[2021-06-30 22:19:38.0]	【带TG】
士兵给你们每人倒了一杯饮料

[2021-06-30 22:20:00.0]	【魔勇】吾尤
(昏 睡 饮 料)

[2021-06-30 22:20:05.0]	【带TG】
士兵:“旅人好啊!这么说你们一定会摆放很多地方咯?”

[2021-06-30 22:20:26.0]	【魔勇】Jesus
(什么方言

[2021-06-30 22:20:31.0]	【带TG】
(他们给jesus也倒了一杯)

[2021-06-30 22:20:46.0]	【魔勇】扎布牢
“我们确实有这个想法,不过很惭愧,初出茅庐。”

[2021-06-30 22:20:55.0]	【魔勇】扎布牢



“连这家伙都抓不住。”

[2021-06-30 22:20:59.0]	【带TG】
(接待你们的是个人类,说的人类语言)

[2021-06-30 22:21:20.0]	【带TG】
士兵:“没关系!有这个心就好!”

[2021-06-30 22:21:26.0]	【带TG】
他们给你们发了一张传单

[2021-06-30 22:21:27.0]	【魔勇】Jesus
“我只是想看看新来的冒险家们都有什么能耐,看看你们还要练习练习

[2021-06-30 22:21:37.0]	【带TG】
不对,是两张

[2021-06-30 22:22:01.0]	【魔勇】扎布牢
看看传单

[2021-06-30 22:22:13.0]	【魔勇】吾尤
(好家伙,是什么跨界邪教吗)

[2021-06-30 22:22:32.0]	【魔勇】吾尤
(鹰眼家族出击)

[2021-06-30 22:22:46.0]	【带TG】
分别用人类语言和精灵语言写着:“吾等将于不久之后袭击你们的领地!请做好准备!”

[2021-06-30 22:23:04.0]	【带TG】
下面还画着和那面旗帜上一样的图案

[2021-06-30 22:23:07.0]	【魔勇】Jesus
(wahhhht

[2021-06-30 22:23:17.0]	【魔勇】扎布牢
落款只有这个图案吗

[2021-06-30 22:23:24.0]	【带TG】
是的

[2021-06-30 22:23:51.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳问卫兵

[2021-06-30 22:23:52.0]	【带TG】
士兵:“能麻烦你们把这些传单发到你们下一个目的地所在的城市吗?”

[2021-06-30 22:24:12.0]	【魔勇】扎布牢
“这是什么”

[2021-06-30 22:24:26.0]	【带TG】
士兵:“这个!是战帖!”

[2021-06-30 22:24:34.0]	【带TG】
士兵露出得意洋洋的表情

[2021-06-30 22:24:57.0]	【魔勇】吾尤
(谔谔,这是什么新的支线吗)

[2021-06-30 22:25:02.0]	【魔勇】扎布牢
“可是我们目的地还没有确定…”

[2021-06-30 22:25:10.0]	【带TG】
士兵:“我们将用最为直接且正义的方式征服人界的每一寸领地!”

[2021-06-30 22:25:29.0]	【带TG】
士兵:“大魔王会带领我们完成这一伟大的壮举!”

[2021-06-30 22:25:32.0]	【魔勇】扎布牢
那么扎布劳惊了

[2021-06-30 22:25:46.0]	【魔勇】吾尤
(你说的大魔王,)



[2021-06-30 22:25:48.0]	【带TG】
士兵:“没有关系!人界的每一寸领土都会被我们拜访!”

[2021-06-30 22:25:52.0]	【魔勇】扎布牢
“冒昧问一下,您说的魔王是…?”

[2021-06-30 22:25:57.0]	【带TG】
士兵:“你们只需要发传单就帮大忙了!”

[2021-06-30 22:26:12.0]	【带TG】
士兵:“哦!失敬失敬,忘记说了”

[2021-06-30 22:26:20.0]	【带TG】
士兵:“请务必记住这个名字!”

[2021-06-30 22:26:23.0]	【魔勇】Jesus
“你们说的魔王事…

[2021-06-30 22:26:29.0]	【带TG】
士兵:“艾菲大魔王!”

[2021-06-30 22:26:40.0]	【魔勇】扎布牢
(噔噔咚

[2021-06-30 22:26:40.0]	【魔勇】Jesus

[2021-06-30 22:26:51.0]	【魔勇】吾尤
吾尤突然感觉肚子像挨了一拳,吐了一口老血

[2021-06-30 22:27:07.0]	【魔勇】扎布牢
(草,这怎么办

[2021-06-30 22:27:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不知怎么回事,突然感觉很胃疼……”

[2021-06-30 22:27:13.0]	【带TG】
士兵:“哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈!被震惊到了吧!”

[2021-06-30 22:27:28.0]	【地猫】
(?

[2021-06-30 22:27:31.0]	【魔勇】Jesus
(要开战力要开战力

[2021-06-30 22:27:45.0]	【地猫】
(有无懂哥解释

[2021-06-30 22:27:47.0]	【带TG】
巫祖直接把饮料喷了出来

[2021-06-30 22:27:51.0]	【魔勇】扎布牢
“确实,不愧是自称魔王之人”

[2021-06-30 22:27:54.0]	【魔勇】Jesus
(向人类王国,开战!向精灵王国,开战!

[2021-06-30 22:27:56.0]	【带TG】
巫祖:“wdnmd真的是她?!”



[2021-06-30 22:28:24.0]	【魔勇】扎布牢
背后戳一下巫祖,“失态了失态了”

[2021-06-30 22:29:14.0]	【带TG】
士兵:“请尽情享受我们的食物与饮料!如果想要离开的话,和巡逻的大哥说一声就成了!”

[2021-06-30 22:29:19.0]	【带TG】
士兵扬长而去

[2021-06-30 22:29:32.0]	【带TG】
巫祖:“坏了,现在咋办?”

[2021-06-30 22:29:41.0]	【魔勇】Jesus
“我们不问问

[2021-06-30 22:29:55.0]	【魔勇】扎布牢
“得阻止公主呀”

[2021-06-30 22:30:00.0]	【带TG】
巫祖:“傻逼幽龙竟然不把这么重要的情报及时告诉我们”

[2021-06-30 22:30:05.0]	【魔勇】Jesus
“你们说的这个dark魔王,我们那里能见到她呢

[2021-06-30 22:30:12.0]	【带TG】
巫祖:“诶——都得怪那贪心的骨头架子!”

[2021-06-30 22:30:14.0]	【魔勇】吾尤
(jesus打了个喷嚏)

[2021-06-30 22:30:35.0]	【魔勇】扎布牢
“公主会在哪里呢”

[2021-06-30 22:30:36.0]	【带TG】
巫祖:“大概就在这艘舰艇里面吧”

[2021-06-30 22:30:47.0]	【带TG】
巫祖:“我看莉莉安已经进去探了”

[2021-06-30 22:31:01.0]	【带TG】
巫祖:“我们先在这里想想办法,想想办法……”

[2021-06-30 22:31:06.0]	【魔勇】Jesus
“真是个贪睡的屑

[2021-06-30 22:31:15.0]	【魔勇】Jesus
(心虚

[2021-06-30 22:31:20.0]	【带TG】
那么来到莉莉安这边

[2021-06-30 22:31:45.0]	【带TG】
莉莉安顺着楼梯来到了舰艇的甲板上

[2021-06-30 22:32:09.0]	【带TG】
发现这艘舰艇武器装备齐全,弹药充足

[2021-06-30 22:32:20.0]	【带TG】
各种种族的士兵正在擦拭炮管

[2021-06-30 22:32:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“甲板上的风景不是海还真是有点不习惯。”

[2021-06-30 22:32:30.0]	【带TG】
看起来保养的非常到位

[2021-06-30 22:32:58.0]	【带TG】
去哪里探一探?

[2021-06-30 22:33:12.0]	【魔勇】吾尤
来都来了

[2021-06-30 22:33:16.0]	【魔勇】吾尤
直奔舰桥



[2021-06-30 22:33:46.0]	【带TG】
那么舰桥处站了两个人,似乎正在交谈

[2021-06-30 22:33:48.0]	【带TG】
这时候

[2021-06-30 22:34:11.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75鉴定: D100=60/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-06-30 22:34:18.0]	【魔勇】吾尤
fa?!

[2021-06-30 22:34:23.0]	【带TG】
女孩:“什么人!”

[2021-06-30 22:34:40.0]	【带TG】
其中一位看起来是精灵的女孩举起手中的法杖对准了你的位置

[2021-06-30 22:34:56.0]	【魔勇】吾尤
往左悄悄走两步

[2021-06-30 22:35:10.0]	【带TG】
另一位穿着打扮的像大副的蚁族也警觉了起来

[2021-06-30 22:35:31.0]	【带TG】
那么这个女孩并没有因为你走两步而改变法杖的方向

[2021-06-30 22:35:41.0]	【带TG】
相反,她径直走向了你之前的位置

[2021-06-30 22:35:50.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75鉴定: D100=40/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35

[2021-06-30 22:36:03.0]	【带TG】
她再次定位到了你的位置

[2021-06-30 22:36:14.0]	【魔勇】吾尤
{F235EB40-E6B5-E4AF-CDAE-15E02CE825D8}.mirai吾尤很不幸的天命-1

[2021-06-30 22:36:15.0]	【带TG】
女孩:“再不出来我可要放魔法了!”

[2021-06-30 22:36:52.0]	【魔勇】吾尤
现形:“有话好好说!”

[2021-06-30 22:37:09.0]	【带TG】
女孩:“人类的女孩儿?”

[2021-06-30 22:37:15.0]	【带TG】
她把法杖收了起来

[2021-06-30 22:37:36.0]	【带TG】
女孩:“你的隐身术是从哪里学来的?你迷路了吗?”

[2021-06-30 22:38:39.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“是的,我叫莉莉安。”

[2021-06-30 22:38:44.0]	【魔勇】吾尤
(这里是交通要道吗)

[2021-06-30 22:38:54.0]	【带TG】
(不是)

[2021-06-30 22:39:10.0]	【带TG】
(显然是一处不太有人会来的地方)

[2021-06-30 22:39:47.0]	【带TG】
那么



[2021-06-30 22:39:50.0]	【带TG】
你过个哄骗

[2021-06-30 22:39:51.0]	【带TG】
rav

[2021-06-30 22:40:05.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行鉴定: D100=41/56
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-06-30 22:40:14.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=57/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-06-30 22:40:22.0]	【魔勇】吾尤
(这是ao的)

[2021-06-30 22:40:33.0]	【带TG】
女孩:“诶——原来是这样”

[2021-06-30 22:40:58.0]	【带TG】
女孩:“甲板上很危险,你也看到了那些大炮了吧!这里不是女孩子应该来的地方哦”

[2021-06-30 22:41:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我是出来旅行的旅人,在闲逛时路过此地,因为好奇所以就偷偷进来看了看。”

[2021-06-30 22:41:50.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不过……你好像也是个女孩子?”

[2021-06-30 22:42:09.0]	【带TG】
女孩:“我?嗯——既然你也交代了自己的名字”

[2021-06-30 22:42:53.0]	【带TG】
她整理了一下衣冠,你现在可以看清楚她的衣着打扮了

[2021-06-30 22:43:20.0]	【魔勇】吾尤
观察

[2021-06-30 22:43:28.0]	【带TG】
女孩:“我叫莉莉娅,其实是暂时借助此地呢”

[2021-06-30 22:43:31.0]	【带TG】
借住

[2021-06-30 22:43:46.0]	【魔勇】吾尤
(草,怎么是我和我自己对线)

[2021-06-30 22:43:48.0]	【带TG】
莉莉娅:“莉莉娅·苏尔”

[2021-06-30 22:43:52.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-06-30 22:44:42.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“能否问一下这里是什么地方?好像不是一般的陆行舰的样子?”

[2021-06-30 22:45:35.0]	【带TG】
蚁族大幅:“那必然不是一般的陆行舰!这可是大名鼎鼎的夜镰家族的艺术品!”

[2021-06-30 22:45:45.0]	【魔勇】Jesus
(whhhat

[2021-06-30 22:45:55.0]	【魔勇】吾尤
(忘记夜镰家族了)

[2021-06-30 22:45:58.0]	【魔勇】吾尤
申请一个灵感

[2021-06-30 22:46:32.0]	【带TG】
蚁族大副:“幸会,在下名为凯特·夜镰,是总督的第三个女儿”

[2021-06-30 22:46:41.0]	【带TG】



过

[2021-06-30 22:47:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行37鉴定: D100=12/37
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25

[2021-06-30 22:47:11.0]	【魔勇】吾尤
对了,负天命是什么效果

[2021-06-30 22:47:28.0]	【带TG】
过个20阈值的ra

[2021-06-30 22:48:00.0]	【魔勇】吾尤
谑

[2021-06-30 22:48:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行20鉴定: D100=72/20
###########失败###########
差值为-52

[2021-06-30 22:48:10.0]	【带TG】
那么无事发生

[2021-06-30 22:48:45.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安(装作很懂的样子):“哦!幸会幸会。”

[2021-06-30 22:48:53.0]	【带TG】
你在人界游荡的经历告诉你,这是统治北方山脉大型氏族

[2021-06-30 22:49:19.0]	【带TG】
几乎垄断了北方山脉的所有矿产资源贸易

[2021-06-30 22:49:27.0]	【带TG】
名声非常显赫

[2021-06-30 22:50:07.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“哦!久仰夜镰家族大名,幸会幸会。”

[2021-06-30 22:51:22.0]	【带TG】
莉莉娅:“这里是什么地方——难道你不是从附近的人类据点走失的?”

[2021-06-30 22:52:10.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安决定卖队友

[2021-06-30 22:52:55.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“哦不是不是,我们旅人是几个伙伴一同出行的,到此地纯粹是闲逛。”

[2021-06-30 22:53:10.0]	【带TG】
莉莉娅:“原来你还有其他同伴——”

[2021-06-30 22:53:23.0]	【带TG】
这时候,来了一位蚁族士兵,在莉莉娅的耳边低语了几句

[2021-06-30 22:53:44.0]	【带TG】
莉莉娅:“看来你的同伴也被我们接收了呢,能够团聚真是太好了”

[2021-06-30 22:54:01.0]	【带TG】
士兵:“需要我带您去您的同伴处吗?”

[2021-06-30 22:54:59.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那真是太好了。希望二位能原谅我的冒昧到访。”

[2021-06-30 22:55:07.0]	【魔勇】吾尤
跟着士兵run了

[2021-06-30 22:55:15.0]	【带TG】
莉莉娅:“没事,希望能在这里玩的开心哦”

[2021-06-30 22:55:23.0]	【带TG】
那么你们汇合了

[2021-06-30 22:55:33.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 @安提/扎布劳 



[2021-06-30 22:55:43.0]	【带TG】
巫祖:“莉莉安,你那边怎么样?”

[2021-06-30 22:56:04.0]	【魔勇】扎布牢
和莉莉安说之前士兵的描述

[2021-06-30 22:56:12.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“被发现的那一刻太哈人了,我腿都快软成罗圈了。”

[2021-06-30 22:56:30.0]	【带TG】
巫祖:“被发现了?发现你的是什么人?”

[2021-06-30 22:56:40.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“什么!他们的首领是公主大人!怪我没有问清楚。”

[2021-06-30 22:57:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“第一个是一个精灵女性,叫莉莉娅·苏尔,第二个是一个蚁族,叫凯特·夜镰。”

[2021-06-30 22:57:36.0]	【带TG】
(你不知道她姓苏尔)

[2021-06-30 22:57:42.0]	【带TG】
(后面我撤回了)

[2021-06-30 22:57:57.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“第一个是一个精灵女性,叫莉莉娅,第二个是一个蚁族,叫凯特·夜镰。”

[2021-06-30 22:58:13.0]	【魔勇】Jesus
(让我们重新战斗吧!

[2021-06-30 22:58:34.0]	【魔勇】Jesus
(指揪出萨比

[2021-06-30 22:58:35.0]	【带TG】
巫祖:“他们大概是怎样的身份地位?”

[2021-06-30 22:58:36.0]	【魔勇】Jesus
(艾萨

[2021-06-30 22:58:42.0]	【带TG】
(艾菲)

[2021-06-30 22:59:03.0]	【魔勇】Jesus
(艾菲

[2021-06-30 22:59:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那个女孩莉莉娅是来借宿的,那个蚁族大副是总督的第三个女儿。”

[2021-06-30 22:59:43.0]	【魔勇】吾尤
(才发现居然是蚁后)

[2021-06-30 22:59:53.0]	【魔勇】扎布牢
“嚯,那那个莉莉娅的实力怎么样”

[2021-06-30 23:00:07.0]	【带TG】
巫祖:“夜镰氏族总督的三女么,看来这位便是这艘舰艇的真正的主人了”

[2021-06-30 23:00:39.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“好家伙,莉莉娅两次识破我的隐身,看来魔法功底不俗。”

[2021-06-30 23:00:48.0]	【魔勇】扎布牢
“公主大人在这段时间聚集了这么多实力者在她身边,也确实厉害啊。”

[2021-06-30 23:01:19.0]	【带TG】
巫祖:“有没有见到其他人?比如堕天使之类的?”

[2021-06-30 23:01:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那个女孩的名字和这副躯体很像,倒是挺有缘。”

[2021-06-30 23:01:25.0]	【魔勇】Jesus
(看起来可能要开战力

[2021-06-30 23:01:42.0]	【魔勇】吾尤



莉莉安:“无!我哪想到这儿跟公主大人有关!”

[2021-06-30 23:02:12.0]	【带TG】
巫祖:“这就怪了,据说艾菲公主把她的贴身侍女也一起掳走了”

[2021-06-30 23:02:32.0]	【带TG】
巫祖:“你有没有去过船长室?”

[2021-06-30 23:02:51.0]	【魔勇】Jesus
“让我们康康

[2021-06-30 23:03:02.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“没有,在舰桥上就被当场发现了。想来真是可惜。”

[2021-06-30 23:03:17.0]	【带TG】
巫祖:“那么公主殿下大概率就在那里了”

[2021-06-30 23:03:33.0]	【带TG】
巫祖:“我们现在这种身份可不方便接见公主”

[2021-06-30 23:03:40.0]	【带TG】
巫祖:“先回去和骨剑他们会合吧”

[2021-06-30 23:04:36.0]	【带TG】
你们和士兵打了声招呼之后,他们就放你们走了

[2021-06-30 23:04:45.0]	【带TG】
临走时还关照你们记得发传单

[2021-06-30 23:05:03.0]	【魔勇】扎布牢
回去之前看看舰上大概有多少人

[2021-06-30 23:05:32.0]	【带TG】
外围的大概有百来号人

[2021-06-30 23:05:39.0]	【带TG】
船上的你们不清楚

[2021-06-30 23:05:48.0]	【带TG】
刚才莉莉安在甲板上看到的有数十人

[2021-06-30 23:06:12.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安感觉自己被发现的经历既恐怖又社死,于是一口恰了一份蒙汗药

[2021-06-30 23:06:16.0]	【魔勇】扎布牢
(贡布

[2021-06-30 23:06:20.0]	【带TG】
随后你们便跟着巫祖进城了

[2021-06-30 23:06:21.0]	【魔勇】吾尤
忘 忧 散

[2021-06-30 23:06:26.0]	【带TG】
--------------save----------------

[2021-07-03 13:03:39.0]	【带TG】
------------continue------------

[2021-07-03 13:03:55.0]	【带TG】
克罗尔打开了地图,现在你的位置在7

[2021-07-03 13:03:59.0]	【带TG】
你想去哪里逛逛呢

[2021-07-03 13:04:44.0]	【魔勇】克罗尔
(what is精灵村庄)

[2021-07-03 13:05:03.0]	【带TG】
(你现在不知道)

[2021-07-03 13:05:09.0]	【带TG】
(地图上就是这么标的)



[2021-07-03 13:05:52.0]	【魔勇】克罗尔
“我想想,这里应该离维兰镇不远”

[2021-07-03 13:06:05.0]	【魔勇】克罗尔
看看那个村子是什么

[2021-07-03 13:06:26.0]	【带TG】
那么去村庄需要经过5/4/9

[2021-07-03 13:06:30.0]	【带TG】
到5的时候

[2021-07-03 13:06:34.0]	【带TG】
过个生存

[2021-07-03 13:06:59.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行50鉴定: D100=84/50
###########失败###########
差值为-34

[2021-07-03 13:07:05.0]	【魔勇】克罗尔
(nooooo)

[2021-07-03 13:07:13.0]	【带TG】
行

[2021-07-03 13:07:28.0]	【带TG】
现在给你的特殊技艺里加一个“采集”

[2021-07-03 13:07:33.0]	【带TG】
与智力挂钩

[2021-07-03 13:07:37.0]	【带TG】
初始1级

[2021-07-03 13:07:44.0]	【带TG】
然后过一个采集

[2021-07-03 13:08:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=82/51
###########失败###########
差值为-31

[2021-07-03 13:08:13.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=57/51
###########失败###########
差值为-6

[2021-07-03 13:08:22.0]	【带TG】
那么很不幸的

[2021-07-03 13:08:27.0]	【魔勇】克罗尔
那 没 事 了

[2021-07-03 13:08:31.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔桑今日人品是：41！

[2021-07-03 13:08:37.0]	【带TG】
你采集到了一个“未知的蘑菇”

[2021-07-03 13:08:43.0]	【带TG】
要带走嘛0

[2021-07-03 13:09:18.0]	【魔勇】克罗尔
带走罢 可以喂巫祖

[2021-07-03 13:09:45.0]	【带TG】
那么记得把这玩意儿加入你的背包

[2021-07-03 13:09:49.0]	【带TG】
接下来过一个侦查

[2021-07-03 13:10:04.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行73鉴定: D100=43/73



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30

[2021-07-03 13:10:13.0]	【带TG】
普通成功

[2021-07-03 13:10:19.0]	【带TG】
你发现了一只落单的兔子

[2021-07-03 13:10:19.0]	【魔勇】克罗尔
(现在升级12点对吧)

[2021-07-03 13:10:24.0]	【带TG】
(对)

[2021-07-03 13:10:30.0]	【带TG】
你想要捕猎嘛?

[2021-07-03 13:11:13.0]	【魔勇】克罗尔
老克想给江铃做一些柴柴的鸡蛇兽肉以外的食物

[2021-07-03 13:11:25.0]	【魔勇】克罗尔
抓

[2021-07-03 13:11:34.0]	【带TG】
那么先过潜行,看看能不能不惊扰它

[2021-07-03 13:11:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行47鉴定: D100=26/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为21

[2021-07-03 13:12:05.0]	【带TG】
老克悄悄地接近了那只兔子,看来没有被发现

[2021-07-03 13:12:05.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=3

[2021-07-03 13:12:15.0]	【带TG】
接着过个随便什么武器,或者过缴械

[2021-07-03 13:12:30.0]	【魔勇】克罗尔
匕首来

[2021-07-03 13:12:32.0]	【带TG】
用ra过

[2021-07-03 13:12:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行75鉴定: D100=29/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为46

[2021-07-03 13:12:47.0]	【带TG】
你精准地刺入了兔子的体内

[2021-07-03 13:12:49.0]	【带TG】
兔子无了

[2021-07-03 13:12:54.0]	【带TG】
接下来过一个采集

[2021-07-03 13:13:07.0]	【魔勇】克罗尔
(哦草应该过大太刀嫖经验)

[2021-07-03 13:13:20.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=61/51
###########失败###########
差值为-10

[2021-07-03 13:13:25.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=29/51
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22



[2021-07-03 13:13:33.0]	【带TG】
2

[2021-07-03 13:13:59.0]	【带TG】
1,兔子肉;2,兔子毛皮;3,兔子内脏

[2021-07-03 13:14:00.0]	【带TG】
(。)

[2021-07-03 13:14:15.0]	【带TG】
(。r2#1d3)

[2021-07-03 13:14:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=1
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-07-03 13:14:37.0]	【带TG】
你获得了一块兔子肉和一张兔子毛皮

[2021-07-03 13:14:45.0]	【魔勇】克罗尔
放进包包

[2021-07-03 13:14:53.0]	【带TG】
于是你来到了区域4

[2021-07-03 13:14:56.0]	【带TG】
一样的操作

[2021-07-03 13:14:58.0]	【带TG】
先来个生存

[2021-07-03 13:15:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行50鉴定: D100=89/50
###########失败###########
差值为-39

[2021-07-03 13:15:35.0]	【带TG】
草

[2021-07-03 13:15:36.0]	【带TG】
过采集

[2021-07-03 13:15:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=23/51
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-07-03 13:15:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=78/51
###########失败###########
差值为-27

[2021-07-03 13:15:59.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-07-03 13:16:20.0]	【带TG】
1,未知的蘑菇;2,未知的绿叶植物;3,未知的花

[2021-07-03 13:16:26.0]	【带TG】
(。r2#1d3)

[2021-07-03 13:16:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-07-03 13:16:47.0]	【带TG】
你获得了2个未知的植物

[2021-07-03 13:16:54.0]	【带TG】
接下来过侦查

[2021-07-03 13:16:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行75鉴定: D100=18/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆



差值为57

[2021-07-03 13:17:05.0]	【带TG】
困难成功

[2021-07-03 13:17:10.0]	【魔勇】克罗尔
(73)

[2021-07-03 13:17:12.0]	【带TG】
你发现一匹森林狼

[2021-07-03 13:17:19.0]	【魔勇】克罗尔
潜行

[2021-07-03 13:17:23.0]	【带TG】
过

[2021-07-03 13:17:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行50鉴定: D100=53/50
###########失败###########
差值为-3

[2021-07-03 13:17:40.0]	【带TG】
狼发现了你

[2021-07-03 13:17:42.0]	【带TG】
开始战斗

[2021-07-03 13:17:46.0]	【带TG】
老克敏捷多少

[2021-07-03 13:17:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=3

[2021-07-03 13:17:52.0]	【魔勇】克罗尔
45

[2021-07-03 13:18:00.0]	【带TG】
那么狼先动

[2021-07-03 13:18:10.0]	【带TG】
来率先一个扑咬

[2021-07-03 13:18:14.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=38/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22

[2021-07-03 13:18:19.0]	【魔勇】克罗尔
闪避

[2021-07-03 13:18:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=54/49
###########失败###########
差值为-5

[2021-07-03 13:18:43.0]	【带TG】
伤害=6+2-1=7

[2021-07-03 13:18:49.0]	【带TG】
老克的回合

[2021-07-03 13:19:04.0]	【魔勇】克罗尔
拿出大太刀

[2021-07-03 13:19:32.0]	【魔勇】克罗尔
(等会儿,在算正对敌人吗)

[2021-07-03 13:19:38.0]	【带TG】
是的

[2021-07-03 13:19:50.0]	【带TG】
简单战斗全部算正面,回合制



[2021-07-03 13:20:13.0]	【魔勇】克罗尔
那弱电识破发动

[2021-07-03 13:20:30.0]	【魔勇】克罗尔
砍一刀

[2021-07-03 13:20:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=67/55
###########失败###########
差值为-12

[2021-07-03 13:20:49.0]	【带TG】
闪避

[2021-07-03 13:20:51.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=52/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为8

[2021-07-03 13:20:58.0]	【带TG】
狼的回合

[2021-07-03 13:21:00.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=52/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为8

[2021-07-03 13:21:22.0]	【魔勇】克罗尔
(可以拿一个奖励骰吧

[2021-07-03 13:21:36.0]	【带TG】
oh

[2021-07-03 13:21:39.0]	【带TG】
那这个算狼的闪避

[2021-07-03 13:21:43.0]	【带TG】
你过个武器

[2021-07-03 13:21:55.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=8/55
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为47

[2021-07-03 13:22:06.0]	【带TG】
大太刀武器威力多少

[2021-07-03 13:22:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=1

[2021-07-03 13:22:15.0]	【魔勇】克罗尔
14

[2021-07-03 13:22:19.0]	【带TG】
那狼无了

[2021-07-03 13:22:48.0]	【带TG】
克罗尔以受了点小伤的代价制服了一批饿狼

[2021-07-03 13:22:52.0]	【带TG】
过采集

[2021-07-03 13:22:53.0]	【魔勇】克罗尔
“真糟糕,被咬了一口”

[2021-07-03 13:23:10.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行51鉴定: D100=61/51
###########失败###########
差值为-10

[2021-07-03 13:23:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行53鉴定: D100=42/53
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为11



[2021-07-03 13:23:37.0]	【带TG】
1,狼肉;2,狼皮;3,狼内脏

[2021-07-03 13:23:43.0]	【带TG】
(。r1d3)

[2021-07-03 13:23:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-07-03 13:24:06.0]	【带TG】
你获得了一张狼皮

[2021-07-03 13:24:29.0]	【魔勇】克罗尔
这玩意看上去不好吃

[2021-07-03 13:24:46.0]	【带TG】
{87CFE49D-CDDD-31EC-C131-8E285CAE3A67}.mirai

[2021-07-03 13:24:55.0]	【带TG】
你来到了区域9

[2021-07-03 13:25:14.0]	【带TG】
凭借老克多年的经验,老克感受到周围的树上有不寻常的气息

[2021-07-03 13:25:17.0]	【魔勇】克罗尔
我来到了区域9

[2021-07-03 13:25:18.0]	【带TG】
过侦查或聆听

[2021-07-03 13:25:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行73鉴定: D100=67/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-07-03 13:25:50.0]	【带TG】
这是侦查还是聆听

[2021-07-03 13:25:55.0]	【魔勇】克罗尔
侦查

[2021-07-03 13:26:44.0]	【带TG】
老克敏锐地发现,树上似乎有箭矢的光亮

[2021-07-03 13:26:52.0]	【带TG】
一定有人埋伏在附近

[2021-07-03 13:27:17.0]	【魔勇】克罗尔
警觉

[2021-07-03 13:27:37.0]	【带TG】
老克如何行动

[2021-07-03 13:28:16.0]	【魔勇】克罗尔
在这里蝙蝠化 人生就要完蛋了.jpg

[2021-07-03 13:28:41.0]	【魔勇】克罗尔
得赶紧跑路

[2021-07-03 13:28:57.0]	【带TG】
那么回到哪去?

[2021-07-03 13:29:10.0]	【魔勇】克罗尔
等等

[2021-07-03 13:30:15.0]	【魔勇】克罗尔
他决定继续前进找出埋伏的人

[2021-07-03 13:30:40.0]	【带TG】
那么具体如何行动

[2021-07-03 13:30:56.0]	【魔勇】克罗尔
能再过一个侦查/聆听么



[2021-07-03 13:31:05.0]	【带TG】
你刚才过的是侦查

[2021-07-03 13:31:09.0]	【带TG】
那么现在只能过聆听

[2021-07-03 13:31:13.0]	【魔勇】克罗尔
好

[2021-07-03 13:31:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行61鉴定: D100=46/61
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-07-03 13:31:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=1

[2021-07-03 13:32:29.0]	【带TG】
你听到了细微的衣服摩擦树叶的声音,以及一些窃窃私语的声音

[2021-07-03 13:32:59.0]	【魔勇】克罗尔
那应该是连方位也知道了

[2021-07-03 13:33:10.0]	【带TG】
是的

[2021-07-03 13:33:25.0]	【魔勇】克罗尔
“谁在哪里?!”

[2021-07-03 13:33:27.0]	【带TG】
大概每隔3棵树就有一处埋伏的样子

[2021-07-03 13:33:34.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-07-03 13:33:43.0]	【带TG】
那么当你喊出这句话的时候

[2021-07-03 13:33:47.0]	【魔勇】克罗尔
你们搁这打劫呢

[2021-07-03 13:33:57.0]	【带TG】
树林先是一阵骚动

[2021-07-03 13:34:12.0]	【带TG】
然后若干箭矢齐刷刷地对准了你

[2021-07-03 13:34:15.0]	【带TG】
“什么人?!”

[2021-07-03 13:34:25.0]	【魔勇】克罗尔
(稍一提 老克水晶球里和现在的外表是不一样的)

[2021-07-03 13:34:37.0]	【带TG】
“一个人类?来这里干什么?!”

[2021-07-03 13:34:45.0]	【魔勇】克罗尔
“路人,只是要去精灵村庄”

[2021-07-03 13:34:58.0]	【魔勇】克罗尔
“维兰镇在这里附近吧”

[2021-07-03 13:35:22.0]	【带TG】
这些埋伏的士兵听到这句话,纷纷收起了武器

[2021-07-03 13:35:35.0]	【带TG】
从树上跳下来一个像是头目一样的角色

[2021-07-03 13:36:10.0]	【魔勇】克罗尔
他长什么样子

[2021-07-03 13:36:16.0]	【带TG】
“不要再继续前进了,最近这里发生了非常恐怖且诡异的事件”



[2021-07-03 13:36:39.0]	【带TG】
“要去维兰镇的话,建议换一条路绕道”

[2021-07-03 13:36:52.0]	【魔勇】克罗尔
“咦,发生什么事情了,我前两年才来过这里呀?”

[2021-07-03 13:36:56.0]	【带TG】
他穿着一件隐蔽型非常好的披风

[2021-07-03 13:37:04.0]	【带TG】
背着双刀和弓箭

[2021-07-03 13:37:10.0]	【带TG】
是一位男性精灵

[2021-07-03 13:37:43.0]	【魔勇】克罗尔
“你们的戒备森严,有什么不好的人来这里了吗”

[2021-07-03 13:38:12.0]	【带TG】
“不不,维兰镇没事,出事的是东南方向的伊芙村”

[2021-07-03 13:38:51.0]	【带TG】
“再多的不能透露了,总之为了你的安全着想,赶快离开吧”

[2021-07-03 13:39:12.0]	【魔勇】克罗尔
“那,现在我要怎么走过去呢”

[2021-07-03 13:39:20.0]	【魔勇】克罗尔
对头目过一个心理学

[2021-07-03 13:39:25.0]	【带TG】
过

[2021-07-03 13:39:28.0]	【带TG】
ra

[2021-07-03 13:39:29.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行57鉴定: D100=23/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为34

[2021-07-03 13:39:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行57鉴定: D100=35/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22

[2021-07-03 13:39:52.0]	【带TG】
他目光坚毅,看起来是一位正统军人,完全没有撒谎的必要

[2021-07-03 13:40:42.0]	【带TG】
“从北方的魔法森林借道前往东边的戴里纳德,再从戴里纳德找到一位引路使,他会把你带到维兰镇的”

[2021-07-03 13:40:55.0]	【带TG】
“不过要小心,现在魔法森林是一群反贼的地盘”

[2021-07-03 13:41:07.0]	【带TG】
“要提防他们的斥候和刺客”

[2021-07-03 13:41:24.0]	【魔勇】克罗尔
“啊这,非常谢谢您的提醒”

[2021-07-03 13:41:36.0]	【魔勇】克罗尔
这样过去要多长时间

[2021-07-03 13:41:58.0]	【带TG】
用脚走的话

[2021-07-03 13:42:09.0]	【带TG】
大概1天1夜差不多

[2021-07-03 13:42:19.0]	【魔勇】克罗尔
那有没有飞过去不被发现的说法



[2021-07-03 13:42:35.0]	【带TG】
这样会大量消耗你的魔法

[2021-07-03 13:42:41.0]	【魔勇】克罗尔
(当年知道老克是吸血鬼的当地人还在吧)

[2021-07-03 13:42:45.0]	【带TG】
发现是不会被发现的

[2021-07-03 13:43:03.0]	【带TG】
应该还在,毕竟精灵村庄

[2021-07-03 13:43:08.0]	【魔勇】克罗尔
确实,飞过去会变得非常非常累

[2021-07-03 13:43:15.0]	【魔勇】吾尤
(老克继续前进可能也要进主线了)

[2021-07-03 13:43:24.0]	【魔勇】吾尤
(丧尸化的村庄)

[2021-07-03 13:43:42.0]	【带TG】
(破隐团的历史遗留问题)

[2021-07-03 13:43:49.0]	【魔勇】克罗尔
“那么我还是离开这里比较好,谢谢你们的关心”

[2021-07-03 13:44:12.0]	【魔勇】克罗尔
先离开这个森林

[2021-07-03 13:44:17.0]	【带TG】
头目向你敬了一个精灵军队礼,重新爬上了树

[2021-07-03 13:44:34.0]	【带TG】
那么你回到了 {0CD33BF2-632F-F844-B440-62E43CF34A01}.mirai区域4

[2021-07-03 13:44:40.0]	【带TG】
接下来有什么行动?

[2021-07-03 13:44:50.0]	【魔勇】克罗尔
老克来到了一个没有人的地方

[2021-07-03 13:45:10.0]	【带TG】
附近确实没有人

[2021-07-03 13:45:37.0]	【魔勇】克罗尔
侦探魂燃起来了,他想去看看精灵守卫说的危险是什么

[2021-07-03 13:45:49.0]	【魔勇】克罗尔
这样一来要消耗多少魔法

[2021-07-03 13:46:05.0]	【带TG】
蝙蝠化过了的话就能成功混过他们的耳目

[2021-07-03 13:46:18.0]	【带TG】
一次就可以

[2021-07-03 13:46:29.0]	【带TG】
我指的是一片区域一次

[2021-07-03 13:46:33.0]	【魔勇】克罗尔
好

[2021-07-03 13:46:51.0]	【魔勇】吾尤
(吸血鬼大战丧尸)

[2021-07-03 13:46:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行55鉴定: D100=56/55
###########失败###########
差值为-1

[2021-07-03 13:47:05.0]	【带TG】
蝙蝠化失败



[2021-07-03 13:47:07.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行55鉴定: D100=46/55
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-07-03 13:47:14.0]	【带TG】
成功

[2021-07-03 13:47:18.0]	【带TG】
记得扣sp

[2021-07-03 13:47:25.0]	【魔勇】克罗尔
白白消耗了一次sp

[2021-07-03 13:47:38.0]	【带TG】
你变成了一只蝙蝠,混过了看守

[2021-07-03 13:47:46.0]	【魔勇】克罗尔
(包包给一下)

[2021-07-03 13:47:50.0]	【魔勇】克罗尔
(喝个药)

[2021-07-03 13:47:54.0]	【带TG】
那么你想前往区域几

[2021-07-03 13:48:11.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 背包来

[2021-07-03 13:48:19.0]	【带TG】
(你先记着,到时候等人齐了一起扣)

[2021-07-03 13:49:03.0]	【魔勇】克罗尔
8

[2021-07-03 13:49:40.0]	【带TG】
这里也有不少精灵守卫

[2021-07-03 13:49:45.0]	【带TG】
你得再过一个蝙蝠化

[2021-07-03 13:49:50.0]	【带TG】
如果没过的话,就会被发现

[2021-07-03 13:50:09.0]	【魔勇】克罗尔
是人类身份被发现吗

[2021-07-03 13:50:25.0]	【带TG】
这要看他们侦查有没有过了

[2021-07-03 13:50:38.0]	【带TG】
万一他们看到了你蝙蝠化失效的过程……

[2021-07-03 13:50:50.0]	【魔勇】克罗尔
啊这

[2021-07-03 13:51:12.0]	【魔勇】克罗尔
要被撕卡力

[2021-07-03 13:51:41.0]	【魔勇】克罗尔
那还是返回 走过去

[2021-07-03 13:51:44.0]	【魔勇】吾尤
(他们提出的和解条件是……)

[2021-07-03 13:52:08.0]	【带TG】
返回到9接触蝙蝠化,会被9的守卫发现

[2021-07-03 13:52:20.0]	【带TG】
万一他们侦查过了,发现了你蝙蝠化失效的过程……

[2021-07-03 13:52:36.0]	【魔勇】克罗尔



[2021-07-03 13:52:51.0]	【魔勇】吾尤
(学狐狸叫,三回啊三回)

[2021-07-03 13:52:59.0]	【魔勇】克罗尔
所有地方都有人吗

[2021-07-03 13:53:14.0]	【带TG】
是的,每隔3棵树就有一处埋伏

[2021-07-03 13:53:15.0]	【魔勇】克罗尔
可不可以过侦查看看有没有死角

[2021-07-03 13:53:31.0]	【带TG】
那必然是没有死角的,这个不用侦查都知道

[2021-07-03 13:53:49.0]	【带TG】
不要小瞧了精灵的军队

[2021-07-03 13:54:08.0]	【魔勇】克罗尔
老克觉得自己现在很尴尬

[2021-07-03 13:54:49.0]	【带TG】
现在算你还在9,可以前往9四周的某处

[2021-07-03 13:55:47.0]	【魔勇】克罗尔
那到 9的左上角边边上

[2021-07-03 13:56:15.0]	【带TG】
边边上正好有一个守卫站岗

[2021-07-03 13:56:43.0]	【魔勇】克罗尔
蝙蝠可以嘴里叼一个什么石头吗

[2021-07-03 13:56:59.0]	【带TG】
蝙蝠的嘴巴显然是不能叼石头的

[2021-07-03 13:57:29.0]	【魔勇】克罗尔
那之前我们采集的东西在哪里

[2021-07-03 13:58:02.0]	【魔勇】克罗尔
这里只有 一个守卫 是吧

[2021-07-03 13:58:13.0]	【带TG】
你有一个随身的小包包,现在挂在你的身上(

[2021-07-03 13:58:27.0]	【带TG】
(其实这是共享背包,直接传送到封牙的包里了)

[2021-07-03 13:58:56.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-07-03 13:59:01.0]	【带TG】
确实只有一个,不过3棵树以外的地区还有另外一个守卫

[2021-07-03 13:59:20.0]	【带TG】
你如果发出很大的动静的话,他们必然会听到

[2021-07-03 13:59:28.0]	【魔勇】克罗尔
hmm

[2021-07-03 13:59:48.0]	【魔勇】克罗尔
老克有一个想法

[2021-07-03 13:59:55.0]	【带TG】
什么

[2021-07-03 14:00:29.0]	【带TG】
(要不这么设定吧,巫祖开辟了一个小型高维空间,你们东西全部放在那里了)



[2021-07-03 14:00:45.0]	【魔勇】克罗尔
既然东西已经进了封牙的包包 那直接扔掉它吸引守卫,自己趁此机会重新蝙蝠化

[2021-07-03 14:00:47.0]	【带TG】
(随时随地都可以放取)

[2021-07-03 14:01:18.0]	【带TG】
那么你可以试试

[2021-07-03 14:01:46.0]	【魔勇】克罗尔
飞到高处一扔

[2021-07-03 14:01:54.0]	【带TG】
你要丢什么

[2021-07-03 14:01:58.0]	【带TG】
丢了这个物品就没了

[2021-07-03 14:02:29.0]	【魔勇】克罗尔
丢狼皮

[2021-07-03 14:02:50.0]	【带TG】
丢哪

[2021-07-03 14:02:51.0]	【带TG】
怎么丢

[2021-07-03 14:03:18.0]	【魔勇】克罗尔
蝙蝠有爪子可以开包包

[2021-07-03 14:04:33.0]	【魔勇】克罗尔
那 可不可以包包打开以后随机丢掉一个物品 丢到离左上角守卫远一点的地方

[2021-07-03 14:05:10.0]	【带TG】
可以

[2021-07-03 14:05:36.0]	【魔勇】克罗尔
{134C905C-DD56-CF26-A89F-AE236C701CDA}.mirai

[2021-07-03 14:05:41.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D5=4

[2021-07-03 14:05:58.0]	【魔勇】克罗尔
赶紧跑

[2021-07-03 14:06:02.0]	【带TG】
你把未知的植物丢到了一边

[2021-07-03 14:06:15.0]	【带TG】
这个守卫压根就没注意到这件事情

[2021-07-03 14:06:20.0]	【魔勇】克罗尔
有没有发出声音

[2021-07-03 14:06:31.0]	【带TG】
既没有发出声响,也没有造出很大的动静

[2021-07-03 14:06:55.0]	【魔勇】克罗尔
那直接扔一个包

[2021-07-03 14:07:28.0]	【带TG】
那么正当你想把你的包丢出去的时候

[2021-07-03 14:07:38.0]	【带TG】
所有的士兵突然警戒了起来

[2021-07-03 14:08:14.0]	【带TG】
一阵箭雨齐刷刷地射向了远方

[2021-07-03 14:08:17.0]	【带TG】
过个侦查

[2021-07-03 14:08:24.0]	【啊呀酱】



【魔勇】克罗尔进行73鉴定: D100=7/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为66

[2021-07-03 14:09:03.0]	【带TG】
克罗儿发现

[2021-07-03 14:09:39.0]	【带TG】
他们把一个从东南方向来的,似乎是一家三口的平民给射死了

[2021-07-03 14:09:56.0]	【魔勇】克罗尔
我草

[2021-07-03 14:10:13.0]	【魔勇】克罗尔
老克只想赶紧溜

[2021-07-03 14:10:36.0]	【带TG】
那么趁这个机会接触蝙蝠化?

[2021-07-03 14:10:46.0]	【魔勇】克罗尔
好

[2021-07-03 14:11:12.0]	【带TG】
接触蝙蝠化后

[2021-07-03 14:11:14.0]	【带TG】
过个潜行

[2021-07-03 14:11:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行53鉴定: D100=37/53
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为16

[2021-07-03 14:12:06.0]	【带TG】
你与周围的景色融为了一体

[2021-07-03 14:12:08.0]	【魔勇】吾尤
[CQ:quote,quote=91672,390517603,id=91672.390517603.1625292577,qq=657969373]@俺是带天狗 (釜 山 行)

[2021-07-03 14:12:14.0]	【带TG】
他们并没有发现你的存在

[2021-07-03 14:12:17.0]	【带TG】
接下来去哪?

[2021-07-03 14:12:38.0]	【魔勇】克罗尔
回去4

[2021-07-03 14:12:55.0]	【带TG】
你回到了区域4

[2021-07-03 14:13:10.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔不想再过去了,那里太邪门了

[2021-07-03 14:13:11.0]	【带TG】
经历了之前的事情,你发现这边可亲切太多了

[2021-07-03 14:13:14.0]	【魔勇】扎布牢
(BIO HAZARD)

[2021-07-03 14:13:27.0]	【带TG】
克罗尔接下来有什么行动

[2021-07-03 14:14:11.0]	【魔勇】克罗尔
除了以前魔族打仗他可没经历过这么危险的时候(自身)

[2021-07-03 14:14:33.0]	【魔勇】克罗尔
“巫祖这家伙说了什么时候在哪里集合来着”

[2021-07-03 14:14:47.0]	【带TG】
过个灵感

[2021-07-03 14:14:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行52鉴定: D100=38/52



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-07-03 14:15:07.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=2

[2021-07-03 14:15:13.0]	【带TG】
他说先让你们在秘密据点带着

[2021-07-03 14:15:25.0]	【带TG】
等他们拿到封牙和盖德瑞的装备后,在带你们进城

[2021-07-03 14:15:53.0]	【魔勇】克罗尔
巫祖这个家伙知道精灵那边的事情么 太可怕了

[2021-07-03 14:16:10.0]	【魔勇】克罗尔
该回去了

[2021-07-03 14:16:18.0]	【带TG】
你回到了秘密据点

[2021-07-03 14:16:26.0]	【魔勇】克罗尔
包包里少了两个植物

[2021-07-03 14:16:29.0]	【带TG】
这时候,盖德瑞、封牙和骨剑也大汗淋漓地归来了

[2021-07-03 14:16:50.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔也看起来非常惊魂未定

[2021-07-03 14:17:03.0]	【带TG】
骨剑:“小姑娘,发生什么事了”

[2021-07-03 14:18:09.0]	【魔勇】克罗尔
“太可怕了,太可怕了,精灵军队在右边的森林里面,甚至射杀了路过的一家三口”拿出地图指

[2021-07-03 14:19:14.0]	【带TG】
骨剑:“这不是幽龙之前躲避的村庄么,这些精灵在发什么疯,连自己人都杀”

[2021-07-03 14:19:22.0]	【魔勇】克罗尔
“魔力不足,我差点就被发现是吸血鬼了”

[2021-07-03 14:19:29.0]	【带TG】
骨剑:“待会儿等幽龙醒来可得好好问问他”

[2021-07-03 14:19:32.0]	【魔勇】克罗尔
“那里不归你们管吗?”

[2021-07-03 14:20:00.0]	【带TG】
骨剑:“阁下也看到中间那条国界线了”

[2021-07-03 14:20:14.0]	【带TG】
骨剑:“本将军只负责人类据点,右边不归吾等管辖”

[2021-07-03 14:20:21.0]	【魔勇】克罗尔
“我遇到了一个精灵守卫,他说东南部的伊芙村发生了可怕的事情”

[2021-07-03 14:20:58.0]	【魔勇】克罗尔
“同时”复述这些 {1392AB8D-DFDA-1C62-FAAC-B9106F0499B0}.mirai

[2021-07-03 14:21:17.0]	【魔勇】吾尤
(反贼,指灭世者)

[2021-07-03 14:21:41.0]	【带TG】
骨剑:“这个本将军也听说了,目前吾等并不清楚这群反贼的身份和实力”

[2021-07-03 14:21:56.0]	【魔勇】克罗尔
(那老克必然不知道反贼是什么)

[2021-07-03 14:22:20.0]	【带TG】
骨剑:“幽龙侦查的地方太多了,本将军也不敢让他一个人去冒险侦查这群反贼的情报”

[2021-07-03 14:22:25.0]	【魔勇】克罗尔
“我觉得得小心,他们人数众多训练有素”



[2021-07-03 14:22:59.0]	【魔勇】克罗尔
“我确实想去侦查,因为太危险了所以只能回来”

[2021-07-03 14:23:07.0]	【带TG】
骨剑:“知道了”

[2021-07-03 14:23:23.0]	【带TG】
那你们就等巫祖那帮人回来?

[2021-07-03 14:24:15.0]	【魔勇】克罗尔
“我还带了这些东西回来,进城以后有厨房让会做菜的人处理一下吧,说一下,蘑菇不知道是生是熟”

[2021-07-03 14:24:23.0]	【魔勇】克罗尔
等吧

[2021-07-03 14:24:28.0]	【带TG】
ok

[2021-07-03 14:24:34.0]	【带TG】
-----------save--------------

[2021-07-03 21:04:34.0]	【带TG】
------------continue------------

[2021-07-03 21:04:55.0]	【带TG】
上回说到,你们决定先跟随巫祖进城

[2021-07-03 21:05:05.0]	【魔勇】Jesus
你爱我,我爱你,jesus红茶甜蜜蜜

[2021-07-03 21:05:09.0]	【带TG】
给盖大锤和封牙找一身装备

[2021-07-03 21:05:45.0]	【带TG】
Jesus进城的时候散发出了致死量的暗红光芒,引起了市民的围观

[2021-07-03 21:06:15.0]	【带TG】
“那是什么人?”

[2021-07-03 21:06:20.0]	【魔勇】吾尤
离他远远的

[2021-07-03 21:06:26.0]	【带TG】
“是天使派来的使者吗?”

[2021-07-03 21:06:30.0]	【魔勇】扎布牢
“jesus你自己解释罢”

[2021-07-03 21:06:33.0]	【带TG】
“为什么是暗红色的光芒?”

[2021-07-03 21:06:52.0]	【魔勇】Jesus
“这事红茶的光芒”

[2021-07-03 21:06:56.0]	【带TG】
市民们把你们给堵住了

[2021-07-03 21:07:02.0]	【魔勇】Jesus
我尝试给凑上来的人分发红茶

[2021-07-03 21:07:21.0]	【带TG】
那么我想想

[2021-07-03 21:07:25.0]	【带TG】
你要指定红茶功效吗?

[2021-07-03 21:07:36.0]	【魔勇】Jesus
就普通的

[2021-07-03 21:07:52.0]	【魔勇】Jesus
(防止新闻出现有人投毒)

[2021-07-03 21:07:54.0]	【魔勇】吾尤



(最普通的昏睡红茶)

[2021-07-03 21:07:55.0]	【带TG】
过5次料理

[2021-07-03 21:08:04.0]	【带TG】
哦等等

[2021-07-03 21:08:10.0]	【带TG】
过一次有惩罚骰的料理

[2021-07-03 21:08:25.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行69鉴定: D100=30/69
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为39

[2021-07-03 21:08:29.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行69鉴定: D100=37/69
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为32

[2021-07-03 21:08:35.0]	【带TG】
哦草nb

[2021-07-03 21:08:36.0]	【魔勇】吾尤
谑

[2021-07-03 21:08:41.0]	【魔勇】Jesus
darewa 红茶的神

[2021-07-03 21:08:52.0]	【带TG】
jesus发挥的不错,分发给市民的红茶都非常的oc

[2021-07-03 21:08:55.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D3=1

[2021-07-03 21:09:10.0]	【带TG】
市民:“哇good爽啊!这是什么饮料!”

[2021-07-03 21:09:25.0]	【带TG】
市民:“这就是所谓的红茶吗!”

[2021-07-03 21:09:38.0]	【带TG】
市民向你投来了崇拜的目光

[2021-07-03 21:09:46.0]	【带TG】
jesus现在可以自由出入人类据点力

[2021-07-03 21:09:52.0]	【魔勇】吾尤
(振兴人界红茶教)

[2021-07-03 21:09:56.0]	【魔勇】Jesus
“这事美味的红茶,而且有的红茶具有促进睡眠的效果

[2021-07-03 21:10:03.0]	【带TG】
巫祖:“或许你可以把红茶种植技术传授给这里的农民”

[2021-07-03 21:10:08.0]	【魔勇】扎布牢
(我辈义不容辞)

[2021-07-03 21:10:15.0]	【魔勇】Jesus
(那我天命+1吗)

[2021-07-03 21:10:21.0]	【带TG】
天命+1

[2021-07-03 21:10:27.0]	【魔勇】Jesus
“确实”

[2021-07-03 21:10:32.0]	【魔勇】Jesus
(开始传教)

[2021-07-03 21:10:51.0]	【带TG】
一阵传教后,巫祖遣散了剩余围观的市民



[2021-07-03 21:11:02.0]	【带TG】
巫祖:“该做正事了”

[2021-07-03 21:11:13.0]	【带TG】
巫祖带你们来到了武器装备专卖店

[2021-07-03 21:11:45.0]	【带TG】
老板:“这不是巫祖殿下吗!有何吩咐”

[2021-07-03 21:12:15.0]	【魔勇】吾尤
(老板也是魔族内鬼?)

[2021-07-03 21:12:50.0]	【带TG】
巫祖:“一套全身铠甲,一套轻甲,两套都配上遮面头盔,多久能搞定?”

[2021-07-03 21:13:28.0]	【带TG】
老板:“最近生意不多,2天就行,甚至还有额外的工位空余,你们还想要其他装备或武器吗?”

[2021-07-03 21:13:49.0]	【带TG】
巫祖转向你们:“你们想要打造些什么装备?”

[2021-07-03 21:14:04.0]	【魔勇】吾尤
(不是,巫祖在人界也用巫祖的名字吗)

[2021-07-03 21:14:18.0]	【魔勇】Jesus
我好像没啥要搞的

[2021-07-03 21:14:33.0]	【魔勇】Jesus
我想回去让好兄弟给我改造一下

[2021-07-03 21:14:33.0]	【带TG】
(草,失误)

[2021-07-03 21:14:41.0]	【带TG】
(之前老板应该说的是弗恩)

[2021-07-03 21:14:54.0]	【魔勇】扎布牢
“我可能需要一件轻甲”

[2021-07-03 21:15:37.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“一把新匕首,一套新衣服(人类身体穿),和一把怪浪怪浪的法杖。”

[2021-07-03 21:15:42.0]	【魔勇】克罗尔
(这里做美瞳吗)

[2021-07-03 21:15:49.0]	【带TG】
老板:“没问题,介意我测量一下各位的身体数据吗?”

[2021-07-03 21:16:02.0]	【魔勇】扎布牢
“请吧”

[2021-07-03 21:16:03.0]	【魔勇】克罗尔
(哦草,还还没来)

[2021-07-03 21:16:23.0]	【带TG】
巫祖:“之前那两套的主人都在180cm以上”

[2021-07-03 21:16:29.0]	【魔勇】克罗尔
(哦草,还好没来)

[2021-07-03 21:16:43.0]	【带TG】
老板干练地完成了测量工作

[2021-07-03 21:17:10.0]	【带TG】
老板:“小姐,您脸上的蝴蝶结还挺别致的,是装饰物吗?”

[2021-07-03 21:17:20.0]	【魔勇】扎布牢
“啊,是的”

[2021-07-03 21:17:45.0]	【魔勇】扎布牢
“不影响测量罢”

[2021-07-03 21:17:49.0]	【带TG】



老板过个灵感

[2021-07-03 21:17:51.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50鉴定: D100=26/50
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-07-03 21:18:06.0]	【带TG】
老板似乎从你的装饰物中找到了某种灵感

[2021-07-03 21:18:07.0]	【魔勇】吾尤
悄悄把匕首捏在手里

[2021-07-03 21:18:22.0]	【带TG】
打造出的装备可能有额外加成

[2021-07-03 21:18:31.0]	【魔勇】扎布牢
(好耶

[2021-07-03 21:18:34.0]	【魔勇】吾尤
把匕首放回去了

[2021-07-03 21:19:06.0]	【带TG】
老板给你们分发了一些标记卡片:“来,请在上面签字,2天后凭借这个来我这儿领取装备吧”

[2021-07-03 21:19:26.0]	【带TG】
(把自己的需求都记好)

[2021-07-03 21:19:37.0]	【带TG】
(到时候翻记录挺麻烦的)

[2021-07-03 21:19:43.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安用小学生般的人类文写上了“莉莉安”

[2021-07-03 21:19:57.0]	【带TG】
巫祖:“这几件装备都我请了”

[2021-07-03 21:20:02.0]	【魔勇】扎布牢
签上扎布劳

[2021-07-03 21:20:11.0]	【带TG】
巫祖:“之后你们还有需求的话就要自己付钱了”

[2021-07-03 21:20:23.0]	【魔勇】扎布牢
“多谢了。”

[2021-07-03 21:20:41.0]	【带TG】
你们刚刚离开装备店

[2021-07-03 21:20:49.0]	【带TG】
过个侦查

[2021-07-03 21:20:51.0]	【带TG】
所有人

[2021-07-03 21:21:25.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行36鉴定: D100=28/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为8

[2021-07-03 21:21:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行76鉴定: D100=88/76
###########失败###########
差值为-12

[2021-07-03 21:21:42.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=1

[2021-07-03 21:21:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行47鉴定: D100=81/47
###########失败###########
差值为-34

[2021-07-03 21:22:13.0]	【带TG】



那么只有jesus看到了,每个房子的墙壁上都贴了一张传单

[2021-07-03 21:22:27.0]	【魔勇】Jesus
oh

[2021-07-03 21:22:38.0]	【魔勇】Jesus
想必是那个传单

[2021-07-03 21:22:45.0]	【带TG】
本来觉得是一件很正常的事情,但jesus觉得这些传单有点眼熟

[2021-07-03 21:22:48.0]	【魔勇】Jesus
告诉队友们

[2021-07-03 21:22:51.0]	【带TG】
要不要凑近点看看呢

[2021-07-03 21:23:02.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安凑过去看

[2021-07-03 21:23:06.0]	【带TG】
那你们都发现了这个现象

[2021-07-03 21:23:15.0]	【魔勇】扎布牢
“难道是那个”

[2021-07-03 21:23:29.0]	【带TG】
莉莉安凑近一看

[2021-07-03 21:23:34.0]	【带TG】
果然和你们想的一样

[2021-07-03 21:23:36.0]	【带TG】
是战帖

[2021-07-03 21:23:56.0]	【带TG】
这时候,几个士兵朝你们跑过来

[2021-07-03 21:24:03.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……是大魔王的战帖!”

[2021-07-03 21:24:04.0]	【带TG】
士兵:“弗恩殿下!总算是找到您了”

[2021-07-03 21:24:16.0]	【带TG】
士兵:“穿界门附近的魔物如何了?”

[2021-07-03 21:24:42.0]	【带TG】
巫祖:“被我们全部解决了,待会儿还要劳烦各位宣传一下我们奋勇杀敌的英姿”

[2021-07-03 21:24:57.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安装作在看风景

[2021-07-03 21:25:33.0]	【带TG】
士兵:“那真是太好了,不过我们另有情况报告”

[2021-07-03 21:25:58.0]	【带TG】
士兵:“各位大人不在的时候,我们逮捕了一名鬼鬼祟祟的天使”

[2021-07-03 21:26:22.0]	【魔勇】Jesus
waht

[2021-07-03 21:26:28.0]	【魔勇】Jesus
what

[2021-07-03 21:26:38.0]	【带TG】
士兵:“虽然穿界门战役过后,天界允许咱们将不法的天使绳之以法”

[2021-07-03 21:26:47.0]	【带TG】
士兵:“但我们还是不敢妄自下判断”

[2021-07-03 21:27:07.0]	【带TG】
士兵:“还请卡姆西斯将军,还有弗恩殿下亲自来下裁决”



[2021-07-03 21:27:37.0]	【带TG】
巫祖:“有这等事?我立刻通知卡姆西斯将军回来,你们先回去准备”

[2021-07-03 21:27:44.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安想起艾菲公主和她的随从也是个天使

[2021-07-03 21:27:47.0]	【带TG】
士兵:“是……等等,这几位是?”

[2021-07-03 21:27:54.0]	【带TG】
士兵注意到你们的存在

[2021-07-03 21:28:18.0]	【带TG】
士兵:“你!你也在这里擅自散布恐怖言论吗!”

[2021-07-03 21:28:23.0]	【带TG】
士兵指向了莉莉安

[2021-07-03 21:28:50.0]	【魔勇】扎布牢
“?”

[2021-07-03 21:28:53.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“fa?我只是说出了我听说的事而已。”

[2021-07-03 21:29:29.0]	【带TG】
士兵:“我的殿下,之前那位逮捕的天使就是在城市里四处张贴这种传单,被我们带了个正着”

[2021-07-03 21:29:51.0]	【魔勇】扎布牢
(对上了

[2021-07-03 21:29:54.0]	【带TG】
士兵推开莉莉安,直接将她身前的传单扯了下来

[2021-07-03 21:30:23.0]	【带TG】
巫祖:“不,你们误会了,他们是我这次从外面请来的顾问,并不是什么可疑分子”

[2021-07-03 21:30:33.0]	【带TG】
巫祖:“你们忙你们的去吧”

[2021-07-03 21:30:59.0]	【带TG】
士兵:“是,那我们先告辞了,待会儿请将军和阁下务必来警卫厅一趟,越快越好”

[2021-07-03 21:31:12.0]	【带TG】
士兵走开了

[2021-07-03 21:31:12.0]	【魔勇】Jesus

[2021-07-03 21:31:57.0]	【带TG】
巫祖:“莉莉安,你说你之前在那艘陆行舰上没见过堕天使对吧”

[2021-07-03 21:32:18.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“是的,毕竟我没逛完。”

[2021-07-03 21:32:19.0]	【魔勇】扎布牢
“看来那个女仆或者公主本人被抓了。”

[2021-07-03 21:32:50.0]	【带TG】
巫祖:“公主不可能被几个士兵逮住的,只可能是她的贴身侍女了”



[2021-07-03 21:33:12.0]	【带TG】
巫祖:“我们先回市政厅把骨剑叫回来吧”

[2021-07-03 21:33:30.0]	【魔勇】扎布牢
“确实,所谓用暂时被抓换取对方信息的战略公主大人也不太会做”

[2021-07-03 21:33:54.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“公主大人到底什么情况啊,贴传单还得贴身侍女来做。”

[2021-07-03 21:34:24.0]	【带TG】
巫祖:“可能是觉得那个侍女挺软的,比较好欺负吧”

[2021-07-03 21:34:41.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳能想起侍女的信息吗

[2021-07-03 21:34:50.0]	【带TG】
你们边走边聊,来到了市政厅大厅,巫祖示意你们做到了一个放置着水晶球的长桌周围

[2021-07-03 21:34:57.0]	【带TG】
那么扎布劳过一个困难的灵感

[2021-07-03 21:35:10.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46鉴定: D100=15/46
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31

[2021-07-03 21:35:11.0]	【魔勇】吾尤
那公主给吾尤留下了整活大王的印象

[2021-07-03 21:35:13.0]	【魔勇】Jesus
(这是where的城市)

[2021-07-03 21:35:21.0]	【带TG】
(菲布里底的人类据点)

[2021-07-03 21:35:45.0]	【带TG】
{5E6D61D4-A84A-C342-3AC9-17BFD7A12088}.mirai区域6

[2021-07-03 21:36:09.0]	【魔勇】Jesus

[2021-07-03 21:36:11.0]	【带TG】
扎布劳回忆起之前伺候公主时的情形

[2021-07-03 21:37:48.0]	【带TG】
公主殿下周围有许多侍女,但她除了自己的老爹以外,最喜欢使唤的就是那个名为伊奥的侍女了

[2021-07-03 21:38:57.0]	【带TG】
伊奥性子比较软弱听话,还有些冒失,虽然服务水平并不是一流的,但公主殿下就是喜欢看她跑来跑去忙碌的样子

[2021-07-03 21:39:28.0]	【带TG】
有时候犯了错,她还会哭鼻子,这时候公主殿下就会像姐姐一样跑过去安慰她

[2021-07-03 21:39:50.0]	【魔勇】扎布牢
“呀嘞呀嘞,公主殿下还是和以前一样啊”

[2021-07-03 21:40:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安推了推管家,示意警署已经到了

[2021-07-03 21:40:41.0]	【带TG】
(不看你们在市政厅)

[2021-07-03 21:40:49.0]	【带TG】
(不,你们现在在市政厅)

[2021-07-03 21:40:57.0]	【带TG】
你们边走边聊,来到了市政厅大厅,巫祖示意你们做到了一个放置着水晶球的长桌周围

[2021-07-03 21:40:59.0]	【魔勇】吾尤
*市政厅已经到了



[2021-07-03 21:41:09.0]	【魔勇】扎布牢
“啊,不好意思,我在想东西”

[2021-07-03 21:41:38.0]	【带TG】
巫祖:“这些玩意儿……暂且就叫它水晶球吧,我也想不出更好的名字,是我一个同僚发明的,还把测试和改进的活丢给了我”

[2021-07-03 21:42:26.0]	【带TG】
巫祖:“简单的说,这玩意儿可以和远方也持有这东西的人直接通话”

[2021-07-03 21:42:39.0]	【带TG】
巫祖:“我们在秘密据点也部署了一个”

[2021-07-03 21:42:45.0]	【带TG】
巫祖:“马上来试试效果吧”

[2021-07-03 21:42:51.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安局的很稀奇,魔法感知

[2021-07-03 21:42:58.0]	【带TG】
过

[2021-07-03 21:43:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行62鉴定: D100=20/62
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为42

[2021-07-03 21:43:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=3

[2021-07-03 21:43:25.0]	【魔勇】扎布牢
“哦,相当方便嘛”

[2021-07-03 21:43:33.0]	【带TG】
虽然莉莉安不清楚它的原理,但可以明确的是,它的核心魔法是物品会话

[2021-07-03 21:44:09.0]	【带TG】
随着巫祖一顿操作,水晶球中显示出了骨剑的样貌

[2021-07-03 21:44:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D3=2

[2021-07-03 21:44:14.0]	【带TG】
他现在似乎也在观察你们

[2021-07-03 21:44:20.0]	【魔勇】扎布牢
(刚才的灵感

[2021-07-03 21:44:37.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你好世界!”

[2021-07-03 21:44:42.0]	【带TG】
骨剑:“据点那边如何?”

[2021-07-03 21:45:05.0]	【带TG】
巫祖:“抓到一个可疑分子……不过我觉得应该是贵重人物。总之你先回来一趟”

[2021-07-03 21:45:15.0]	【带TG】
骨剑:“那僵灵和其他3位呢?

[2021-07-03 21:46:19.0]	【带TG】
巫祖:“先让他们在秘密据点处呆两天,告诉他们:秘密据点可以直接传送回魔界,如果不想呆在那间破屋子里的话,也可以回魔界住旅店”

[2021-07-03 21:46:38.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-07-03 21:46:39.0]	【带TG】
巫祖:“别让僵灵回来,求你了”

[2021-07-03 21:46:48.0]	【魔勇】扎布牢
“这个东西,如果能给魔王陛下整一个的话……”

[2021-07-03 21:46:51.0]	【带TG】
骨剑:“明白了,这就告知”



[2021-07-03 21:47:00.0]	【带TG】
通话结束了

[2021-07-03 21:47:10.0]	【魔勇】克罗尔
(老克要过来,老克要过来)

[2021-07-03 21:47:17.0]	【带TG】
巫祖:“我们巫妖科技可不敢把半成品交给魔王使用”

[2021-07-03 21:47:31.0]	【带TG】
巫祖:“至少等成品出来再说吧”

[2021-07-03 21:47:56.0]	【魔勇】扎布牢
“是吗……好的。很期待成品出厂的日子。”

[2021-07-03 21:48:43.0]	【带TG】
距离骨剑归来还有一段时间

[2021-07-03 21:48:59.0]	【带TG】
巫祖示意你们四处逛逛,别打扰他做实验

[2021-07-03 21:49:04.0]	【带TG】
你们想去哪里呢?

[2021-07-03 21:49:25.0]	【魔勇】Jesus
(事新科技喔)

[2021-07-03 21:49:57.0]	【魔勇】吾尤
民宅(即答)

[2021-07-03 21:50:31.0]	【带TG】
莉莉安正准备私闯民宅,发现门锁了

[2021-07-03 21:50:57.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这跟王道征途小说里写的不一样啊?”

[2021-07-03 21:51:07.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳从装备店店主那里学到了一件事

[2021-07-03 21:51:26.0]	【魔勇】扎布牢
她决定在人类据点活动时摘掉蝴蝶结了

[2021-07-03 21:51:54.0]	【带TG】
于是扎布劳摘掉了蝴蝶结

[2021-07-03 21:52:01.0]	【带TG】
还有什么行动?

[2021-07-03 21:52:10.0]	【魔勇】扎布牢
“饿饿啊”

[2021-07-03 21:52:15.0]	【魔勇】扎布牢
扶墙

[2021-07-03 21:52:33.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“吃饭饭?”

[2021-07-03 21:52:55.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳晕了一会儿

[2021-07-03 21:53:05.0]	【魔勇】扎布牢
终于熟悉了环境

[2021-07-03 21:53:11.0]	【带TG】
那扎布劳过个抵抗

[2021-07-03 21:53:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行31鉴定: D100=76/31
###########失败###########
差值为-45

[2021-07-03 21:53:51.0]	【带TG】
扎布劳的眼睛暂时瞎了



[2021-07-03 21:53:55.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-07-03 21:54:10.0]	【魔勇】扎布牢
“还是不敢睁眼睛呃”

[2021-07-03 21:54:26.0]	【魔勇】扎布牢
“不过有魔法效果在不影响走路”

[2021-07-03 21:54:41.0]	【魔勇】扎布牢
“吃饭?哦对,我要去买点食材”

[2021-07-03 21:55:07.0]	【带TG】
那么去集市还是食材点

[2021-07-03 21:55:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安局的扎不牢比老克更像蝙蝠

[2021-07-03 21:55:19.0]	【带TG】
那么去集市还是杂货店

[2021-07-03 21:55:45.0]	【魔勇】扎布牢
先去买点调料,去杂货店

[2021-07-03 21:55:57.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“去集市康康罢。”

[2021-07-03 21:56:10.0]	【带TG】
坏了,出现了分歧

[2021-07-03 21:56:12.0]	【带TG】
你俩打一架吧

[2021-07-03 21:56:16.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤桑今日人品是：82！

[2021-07-03 21:56:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢桑今日人品是：46！

[2021-07-03 21:56:31.0]	【魔勇】扎布牢
(激烈的jrrp决斗

[2021-07-03 21:56:44.0]	【魔勇】扎布牢
(awsl

[2021-07-03 21:56:45.0]	【带TG】
看来莉莉安更胜一筹

[2021-07-03 21:56:49.0]	【带TG】
于是你们来到了集市

[2021-07-03 21:57:16.0]	【带TG】
这里人口密度极大,贩卖的东西鱼龙混杂

[2021-07-03 21:57:29.0]	【带TG】
所有人过个侦查

[2021-07-03 21:57:32.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“根据经验,新鲜食材会在集市里买。”

[2021-07-03 21:57:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行36鉴定: D100=27/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-07-03 21:57:41.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行77鉴定: D100=94/77
###########失败###########
差值为-17

[2021-07-03 21:57:58.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行47鉴定: D100=90/47
###########失败###########



差值为-43

[2021-07-03 21:58:10.0]	【魔勇】吾尤
这里人太多了,不适合野餐

[2021-07-03 21:58:12.0]	【带TG】
那么只有jesus一眼看到了他心仪的摊位

[2021-07-03 21:58:22.0]	【带TG】
那么jesus心仪的摊位是什么摊位呢

[2021-07-03 21:58:32.0]	【魔勇】Jesus

[2021-07-03 21:58:59.0]	【魔勇】Jesus
jesus还没想好要买什么

[2021-07-03 21:59:07.0]	【魔勇】吾尤
(买食材)

[2021-07-03 21:59:28.0]	【带TG】
那么jesus看到一处福利活动摊位

[2021-07-03 21:59:40.0]	【带TG】
这个摊位上摆满了福袋

[2021-07-03 21:59:41.0]	【魔勇】Jesus
噢

[2021-07-03 21:59:56.0]	【带TG】
老板:“想来试试你们的运气吗!说不定可以开出好东西哦!”

[2021-07-03 22:00:38.0]	【魔勇】Jesus
how much

[2021-07-03 22:00:57.0]	【魔勇】扎布牢
“好像很有意思的样子。”

[2021-07-03 22:00:58.0]	【带TG】
老板:“一次只需要200通用货币!

[2021-07-03 22:01:06.0]	【魔勇】Jesus
整个?

[2021-07-03 22:01:14.0]	【魔勇】扎布牢
“oh……”

[2021-07-03 22:01:25.0]	【魔勇】扎布牢
(还有多少钱来自

[2021-07-03 22:01:29.0]	【魔勇】扎布牢
(来着



[2021-07-03 22:01:37.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 

[2021-07-03 22:01:47.0]	【魔勇】吾尤
(4400左右罢)

[2021-07-03 22:01:59.0]	【带TG】
(先记着,等封牙有空了再扣)

[2021-07-03 22:02:10.0]	【魔勇】扎布牢
(那来一个吧

[2021-07-03 22:02:28.0]	【带TG】
老板:“想要什么类型的福袋呢?”

[2021-07-03 22:02:58.0]	【魔勇】扎布牢
“都有些什么类型呢”

[2021-07-03 22:03:26.0]	【魔勇】Jesus
“都有些什么类型呢”

[2021-07-03 22:03:46.0]	【魔勇】吾尤
“都有些什么类型呢”

[2021-07-03 22:03:47.0]	【带TG】
老板:“有食材福袋、调味料福袋、药品福袋、小吃福袋、日用品福袋等等……甚至还有所有东西全混在一起的全家福福袋!”

[2021-07-03 22:04:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“好家伙,你们商家真会玩。”

[2021-07-03 22:04:49.0]	【魔勇】扎布牢
“我想要调味料呢。”

[2021-07-03 22:05:23.0]	【带TG】
那么就是调味料福袋

[2021-07-03 22:05:25.0]	【带TG】
我看看

[2021-07-03 22:08:40.0]	【带TG】
1~5番茄酱;6~10,沙拉酱;11~15,西国酱油;16~30,糖;31~50,油;51~70,盐;71~90,胡椒;91~98,黄油

[2021-07-03 22:09:01.0]	【带TG】
99~100,皇家雄鹰凤鸣葡萄酒

[2021-07-03 22:09:09.0]	【魔勇】扎布牢
(.rd100?

[2021-07-03 22:09:10.0]	【带TG】
来十连罢

[2021-07-03 22:09:17.0]	【带TG】
(。10#1d100)

[2021-07-03 22:09:56.0]	【带TG】
(。r10#1d100)

[2021-07-03 22:10:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=46
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=63
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=54
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=91
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=87
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=8
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=33
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=39
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=69
【魔勇】扎布牢掷出了: 1D100=23

[2021-07-03 22:10:03.0]	【啊呀酱】
已将统计结果私聊给骰掷人

[2021-07-03 22:11:37.0]	【带TG】
油,盐,盐,黄油,胡椒,沙拉,油,油,盐,糖



[2021-07-03 22:12:04.0]	【带TG】
油*3,盐*3,黄油*1,胡椒*1,沙拉*1,糖*1

[2021-07-03 22:12:18.0]	【带TG】
你们获得了这些道具

[2021-07-03 22:12:19.0]	【魔勇】扎布牢
“量还蛮多的嘛”

[2021-07-03 22:13:00.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不知是赚了还是亏了。”

[2021-07-03 22:13:11.0]	【带TG】
老板:“铁定是赚了啊,赚翻了好吧”

[2021-07-03 22:13:55.0]	【带TG】
老板:“还要来点什么吗?”

[2021-07-03 22:14:09.0]	【魔勇】扎布牢
“有句话叫浅尝辄止,我不抽了”

[2021-07-03 22:14:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我看看食材福袋?”

[2021-07-03 22:14:39.0]	【魔勇】扎布牢
“可以可以”

[2021-07-03 22:14:51.0]	【魔勇】吾尤
来一个

[2021-07-03 22:16:11.0]	【带TG】
1~20,兔肉;21~30,狼肉;31~50,面粉;51~70,鸡肉;71~90,大米;91~98,鸡蛋

[2021-07-03 22:16:22.0]	【带TG】
99~100,龙肉

[2021-07-03 22:16:26.0]	【带TG】
来吧

[2021-07-03 22:16:35.0]	【魔勇】吾尤
草,甚么龙啊

[2021-07-03 22:16:48.0]	【带TG】
什么龙你就别管了

[2021-07-03 22:16:50.0]	【带TG】
反正非常nb

[2021-07-03 22:16:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=78
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=85
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=73
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=16
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=45
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=85
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=46
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=75
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=69
【魔勇】吾尤掷出了: 1D100=35

[2021-07-03 22:16:51.0]	【啊呀酱】
已将统计结果私聊给骰掷人

[2021-07-03 22:17:11.0]	【魔勇】吾尤
蓝天白云

[2021-07-03 22:17:23.0]	【魔勇】Jesus
准备回去做饭了

[2021-07-03 22:18:10.0]	【带TG】
大米,大米,大米,兔肉,面粉,大米,面粉,鸡肉,面粉,狼肉

[2021-07-03 22:18:30.0]	【带TG】



大米*4,兔肉*1,面粉*3,鸡肉*1,狼肉*1

[2021-07-03 22:18:36.0]	【带TG】
你们获得了这些道具

[2021-07-03 22:18:47.0]	【带TG】
老板:“运气不错!还想再试试吗?”

[2021-07-03 22:19:22.0]	【魔勇】扎布牢
“jesus先生还想试试吗”

[2021-07-03 22:19:30.0]	【魔勇】Jesus
“我就不了吧

[2021-07-03 22:19:37.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-07-03 22:19:41.0]	【魔勇】Jesus
主要是想把钱保持在一个整数

[2021-07-03 22:19:43.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“传统抽奖讲的是点到为止。”

[2021-07-03 22:19:46.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔又打了个喷嚏

[2021-07-03 22:19:54.0]	【魔勇】Jesus
(有点强迫症)

[2021-07-03 22:20:18.0]	【带TG】
你们离开了集市

[2021-07-03 22:20:24.0]	【魔勇】克罗尔
看来红茶精他们轻松得到了更多的猎物

[2021-07-03 22:20:27.0]	【带TG】
这会儿正好赶上骨剑大将军的归来

[2021-07-03 22:20:58.0]	【带TG】
(他们氪金了)

[2021-07-03 22:21:31.0]	【魔勇】克罗尔
(氪金玩家和肝帝玩家的区别)

[2021-07-03 22:21:33.0]	【带TG】
你们发现,大部分市民都去迎接了骨剑的归来

[2021-07-03 22:21:45.0]	【带TG】
嘴里喊着:“卡姆西斯大将军回来啦!”

[2021-07-03 22:21:59.0]	【带TG】
总之就是排场很大

[2021-07-03 22:22:15.0]	【带TG】
应付完这些狂热的市民之后,骨剑来到了市政厅与你们汇合

[2021-07-03 22:23:33.0]	【魔勇】扎布牢
“午安,将军。”

[2021-07-03 22:23:46.0]	【带TG】
骨剑:“午安,巫祖在忙?”

[2021-07-03 22:24:56.0]	【魔勇】扎布牢
“我们也是刚回来,他应该还在做实验?”

[2021-07-03 22:26:03.0]	【带TG】
骨剑:“那就不用去叫他了,本将军想在他不在的场合会见那名重要的贵宾”

[2021-07-03 22:26:38.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“嗯?为什么特意不想带他?”

[2021-07-03 22:27:01.0]	【魔勇】扎布牢
“没记错的话,警署的人也是让两位一起去的。”



[2021-07-03 22:27:22.0]	【带TG】
骨剑:“巫祖此人太过于正经,有时候本将军想要动点私心都会被他制止”

[2021-07-03 22:27:41.0]	【带TG】
骨剑:“没问题,虽然在魔界他的官位比我高,但在这里我才是老大”

[2021-07-03 22:28:09.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……将军这次有什么打算?”

[2021-07-03 22:28:49.0]	【带TG】
骨剑:“本将军信任巫祖的判断,之前本将军在接待市民的时候也探听到了此事,据说抓到的是一位天使对吧?”

[2021-07-03 22:30:00.0]	【带TG】
骨剑:“你们也知道,本将军,不,本护卫在魔界只是一位小小的魔族护卫队长,本护卫非常渴望能够建功立业,为魔王殿下效劳”

[2021-07-03 22:30:46.0]	【带TG】
骨剑:“但是本护卫不建无名之功,这一次,本护卫希望通过这位侍女接触到公主殿下,在她的麾下鞠躬尽瘁”

[2021-07-03 22:31:05.0]	【魔勇】扎布牢
(噔噔咚

[2021-07-03 22:31:51.0]	【带TG】
骨剑结果了传单,两眼放光:“这正是本护卫梦寐以求的任务!用堂堂正正的方式征服人界!想想就令人热血沸腾!”

[2021-07-03 22:32:31.0]	【带TG】
虽然骨剑只看到了传单上的几个字,但他的联想却与你们在陆行舰上听到的出奇的一致

[2021-07-03 22:32:41.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……这是公主大人整的。”

[2021-07-03 22:33:17.0]	【带TG】
骨剑:“看来公主殿下与本护卫的相性非常高啊!事不宜迟,我们马上去警卫厅会见那名侍女吧!”

[2021-07-03 22:33:30.0]	【魔勇】扎布牢
“骨剑,你还记得魔王的命令吗!找回公主才是我们的任务啊!难道这不就是为魔王大人鞠躬尽瘁吗?”

[2021-07-03 22:34:14.0]	【带TG】
骨剑:“本护卫认为,找回公主要分成2步走”

[2021-07-03 22:34:26.0]	【带TG】
骨剑:“第一步,找到公主,第二步,把她带回魔界”

[2021-07-03 22:34:54.0]	【带TG】
骨剑:“吾等距离第一步已经近在咫尺,但这第二部,阁下打算怎么做?”

[2021-07-03 22:35:05.0]	【带TG】
骨剑尝试和你发起舌战(

[2021-07-03 22:35:29.0]	【魔勇】吾尤
(扎不牢应战)

[2021-07-03 22:36:05.0]	【魔勇】扎布牢
“无论是为了魔王的身体健康还是精神安全,我都觉得应该在尽量减少对人界的影响的情况下进行。”

[2021-07-03 22:36:42.0]	【带TG】
骨剑:“说的好,不过那公主岂是这么好摆平的人物?”

[2021-07-03 22:37:07.0]	【带TG】
骨剑:“阁下可有办法劝说她在完全不整活的情况下返回魔界?”

[2021-07-03 22:37:41.0]	【带TG】
骨剑:“公主殿下可是凭自己的本事溜到人界来的,岂肯善罢甘休!”

[2021-07-03 22:37:48.0]	【魔勇】扎布牢
“那恐怕很难。”

[2021-07-03 22:38:12.0]	【魔勇】扎布牢
“不过,我们今日路上还得到了其他情报。”

[2021-07-03 22:38:18.0]	【带TG】
骨剑:“所以吾等应该顺应她的想法,当她尽兴之后,自然就会随吾等回去”

[2021-07-03 22:38:34.0]	【带TG】



骨剑:“什么情报?”

[2021-07-03 22:38:40.0]	【魔勇】扎布牢
“我的这张传单并非得自这里的街上”

[2021-07-03 22:39:10.0]	【魔勇】扎布牢
“而是一艘神秘的陆行舰”

[2021-07-03 22:39:25.0]	【带TG】
骨剑的大脑高速运转

[2021-07-03 22:39:43.0]	【带TG】
骨剑:“公主劫持了一艘陆行舰作为自己的移动基地?”

[2021-07-03 22:39:56.0]	【魔勇】扎布牢
“不像劫持。”

[2021-07-03 22:40:29.0]	【魔勇】扎布牢
“就我们见到的情况而言,她是完全掌握着那里”

[2021-07-03 22:40:50.0]	【带TG】
骨剑:“不愧是公主殿下,不愧是魔王殿下的亲身女儿”

[2021-07-03 22:41:09.0]	【魔勇】扎布牢
“至少一百人的船员,深不可测的蚁族贵族…”

[2021-07-03 22:41:14.0]	【带TG】
骨剑:“不过这样一来,公主殿下便有了在人界生存的资本,她更不会轻易回去了”

[2021-07-03 22:42:12.0]	【魔勇】扎布牢
“这样闹出的动静绝对和公主一个人能闹出的不一样”

[2021-07-03 22:42:34.0]	【带TG】
骨剑:“所以,吾等的加入至关重要”

[2021-07-03 22:42:52.0]	【带TG】
骨剑:“必须要在顺应公主心愿的同时,将影响控制在最小”

[2021-07-03 22:43:01.0]	【带TG】
骨剑:“能做到这点的,只有吾等”

[2021-07-03 22:43:12.0]	【魔勇】扎布牢
“这……确实也不失为一个办法。”

[2021-07-03 22:43:24.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……说到最后还是要帮助公主大人啊。”

[2021-07-03 22:43:32.0]	【带TG】
骨剑:“如此,便是赞同本护卫的做法了”

[2021-07-03 22:43:54.0]	【带TG】
骨剑:“我们立刻出发吧,先斩后奏,到时候巫祖就没办法推辞了”

[2021-07-03 22:44:24.0]	【魔勇】扎布牢
“话虽如此,我还是必须先将此事上报魔王大人。”

[2021-07-03 22:44:41.0]	【带TG】
骨剑:“如何上报?”

[2021-07-03 22:45:09.0]	【魔勇】扎布牢
“巫祖也说过,据点可以直接传送回去的吧。我打算回去一趟。”

[2021-07-03 22:45:42.0]	【带TG】
骨剑:“本护卫可等不及,待阁下回来后,巫祖必然察觉”

[2021-07-03 22:45:55.0]	【带TG】
骨剑:“要去报告就请自便吧,本护卫一个人去便是了”

[2021-07-03 22:46:12.0]	【魔勇】扎布牢
“你好像很确定巫祖会回绝你的主意嘛”

[2021-07-03 22:46:45.0]	【带TG】
骨剑:“那是自然,本护卫和他相处的时间比汝等要长多了”



[2021-07-03 22:47:02.0]	【魔勇】扎布牢
“那么你认为他会采取什么方法?”

[2021-07-03 22:47:21.0]	【魔勇】扎布牢
“尤其是他也知道陆行舰的事的情况下。”

[2021-07-03 22:47:43.0]	【带TG】
骨剑:“想必是报告魔王,然后把魔王殿下请到人界来接公主殿下回去吧”

[2021-07-03 22:48:21.0]	【带TG】
骨剑:“这些文职人员的想法和形式逻辑,本护卫还是略懂一二的”

[2021-07-03 22:48:54.0]	【带TG】
骨剑看向了jesus和莉莉安

[2021-07-03 22:49:00.0]	【带TG】
他在等待你们的战队

[2021-07-03 22:49:03.0]	【带TG】
站队

[2021-07-03 22:49:19.0]	【带TG】
@吾尤/恩科 @524岁,是个教主 

[2021-07-03 22:50:01.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我只有一个问题,如果你帮助公主后,公主没有收手的打算,结果触及了人类王国和精灵社群的核心利益怎么办?”

[2021-07-03 22:51:54.0]	【带TG】
骨剑笑了一下

[2021-07-03 22:52:06.0]	【带TG】
骨剑:“将会如何呢”

[2021-07-03 22:52:53.0]	【带TG】
骨剑欲言又止,最后只说了一句话:“本护卫将听从魔王和公主殿下的指示”

[2021-07-03 22:53:13.0]	【地猫】
(我一醒来就看到吾尤谔谔的头像)

[2021-07-03 22:54:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安摇了摇头,拒绝了骨剑的主张

[2021-07-03 22:54:46.0]	【魔勇】吾尤
那么吾尤显然站队巫祖了

[2021-07-03 22:54:58.0]	【带TG】
那么jesus咋说

[2021-07-03 22:55:01.0]	【带TG】
@524岁,是个教主 

[2021-07-03 22:58:43.0]	【魔勇】扎布牢
“我有个想法。如果你想帮助公主大人,从而减小影响的话,不如替我们做内应吧。”

[2021-07-03 23:00:05.0]	【魔勇】扎布牢
“虽然在方法上没有一致,但在目标上一致。”

[2021-07-03 23:00:49.0]	【魔勇】扎布牢
“只要我们向着一个方向努力,你在公主身边也能做到我们做不到的事。”

[2021-07-03 23:01:21.0]	【带TG】
骨剑:“那么汝等在这段时间做何事?”

[2021-07-03 23:01:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“啊,soda,只要不停下,道路就会不断延伸。”

[2021-07-03 23:02:14.0]	【魔勇】扎布牢
“我们来扮演公主大人的敌人,你来扮演同伴。”

[2021-07-03 23:03:13.0]	【带TG】
骨剑:“哦……原来如此”

[2021-07-03 23:03:20.0]	【带TG】
骨剑:“不错的计谋”



[2021-07-03 23:03:21.0]	【魔勇】扎布牢
“只要你不在的时候我们也能指挥军队,并不是不可能。”

[2021-07-03 23:04:05.0]	【魔勇】扎布牢
“你也说过的,满足公主的心愿就行了吧。”

[2021-07-03 23:04:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“等等,新的计划是我们陪公主大人玩侵略游戏?”

[2021-07-03 23:04:12.0]	【带TG】
骨剑:“本护卫会在路上考虑一下的”

[2021-07-03 23:04:46.0]	【魔勇】扎布牢
“两位觉得如何?”

[2021-07-03 23:06:17.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这怎么可能?我们没有这么多人手来扮演一般群众,更没有一个城市专门用来给公主大人过瘾。”

[2021-07-03 23:06:42.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不过,如果确实能做到的话,我没意见。”

[2021-07-03 23:06:58.0]	【带TG】
如此这般,骨剑便一个人去警卫厅了

[2021-07-03 23:07:05.0]	【魔勇】吾尤
等等

[2021-07-03 23:07:13.0]	【带TG】
?

[2021-07-03 23:07:13.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安隐身同去

[2021-07-03 23:07:37.0]	【带TG】
那么当莉莉安正想隐身时,巫祖抓住了你的肩膀

[2021-07-03 23:07:51.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“fa?!”

[2021-07-03 23:07:52.0]	【带TG】
巫祖:“傻逼骨剑,想和我比算计”

[2021-07-03 23:08:05.0]	【带TG】
巫祖:“我一句话就能让他完全改变主意”

[2021-07-03 23:08:34.0]	【魔勇】扎布牢
“您不追上去吗”

[2021-07-03 23:08:53.0]	【带TG】
巫祖:“先让他得意一会儿吧,我们慢悠悠地散步过去”

[2021-07-03 23:08:54.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“甚么话?我也听听。”

[2021-07-03 23:09:10.0]	【带TG】
那么巫祖将会如何对付骨剑呢

[2021-07-03 23:09:14.0]	【带TG】
-------------save--------------

[2021-07-04 21:16:51.0]	【魔勇】盖德瑞
1

[2021-07-04 21:16:56.0]	【带TG】
-----------continue-------------

[2021-07-04 21:16:57.0]	【带TG】
4

[2021-07-04 21:17:11.0]	【魔勇】封牙
(要烧菜了?)

[2021-07-04 21:17:18.0]	【带TG】



说到秘密据点这边

[2021-07-04 21:17:43.0]	【带TG】
骨剑使用了一个莫名其妙的水晶球玩意儿后,和你们交代了几句,就急匆匆地进城了

[2021-07-04 21:17:54.0]	【带TG】
剩下你们和僵灵还有昏睡的幽龙

[2021-07-04 21:17:59.0]	【魔勇】克罗尔
“这个水晶球不错”

[2021-07-04 21:18:05.0]	【魔勇】盖德瑞
(交代啥来着)

[2021-07-04 21:18:06.0]	【魔勇】Jesus

[2021-07-04 21:18:14.0]	【带TG】
你们目前可以在森林里晃晃,或者回到魔界去晃晃,但不能进城

[2021-07-04 21:18:42.0]	【带TG】
骨剑除了和你们说了这些以外,还和你们说似乎发现公主的踪迹了

[2021-07-04 21:19:02.0]	【带TG】
他让你们稍安勿躁,等2天后你们的装备打造出炉,就可以进城一起行动了

[2021-07-04 21:19:07.0]	【魔勇】克罗尔
(老克知道封牙他们发生的事情了吧)

[2021-07-04 21:19:29.0]	【带TG】
老克只知道盖德瑞和骨剑打了一架,其他人在旁边围观

[2021-07-04 21:20:11.0]	【带TG】
那么你们要如何行动呢?

[2021-07-04 21:20:45.0]	【带TG】
现在是下午,快接近饭点了

[2021-07-04 21:20:49.0]	【魔勇】盖德瑞
踢两下幽龙看看是不是假睡摸鱼

[2021-07-04 21:20:54.0]	【魔勇】克罗尔
“你们谁知道这个蘑菇是能吃的吗”

[2021-07-04 21:21:04.0]	【带TG】
你的脚又穿了过去

[2021-07-04 21:21:11.0]	【带TG】
看起来幽龙需要用魔法来叫醒

[2021-07-04 21:21:25.0]	【带TG】
僵灵:“蘑菇!什么蘑菇!”

[2021-07-04 21:21:26.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔给自己换上了蓝色的美瞳

[2021-07-04 21:21:30.0]	【带TG】
她突然蹦了出来

[2021-07-04 21:21:34.0]	【魔勇】盖德瑞
“麻了这鬼要睡到什么时候”

[2021-07-04 21:21:50.0]	【魔勇】克罗尔
“小僵灵别乱拿,它可能是有毒的”

[2021-07-04 21:22:06.0]	【带TG】
僵灵不由分说一把夺过你手里的蘑菇



[2021-07-04 21:22:13.0]	【带TG】
给她嘛?还是过个力量对抗

[2021-07-04 21:22:22.0]	【魔勇】克罗尔
对抗,对抗

[2021-07-04 21:22:35.0]	【带TG】
rav过力量

[2021-07-04 21:22:42.0]	【魔勇】克罗尔
“他可能有毒啊”

[2021-07-04 21:22:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行鉴定: D100=26/40
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-07-04 21:23:06.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=62/50
###########失败###########
差值为-12

[2021-07-04 21:23:17.0]	【带TG】
僵灵:“啊!”

[2021-07-04 21:23:25.0]	【魔勇】封牙
(因为一个蘑菇发生的血案)

[2021-07-04 21:23:27.0]	【带TG】
她发现抢不过你,于是盯着蘑菇看了一会儿

[2021-07-04 21:23:43.0]	【带TG】
她过了一个生存知识

[2021-07-04 21:23:44.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行85鉴定: D100=47/85
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为38

[2021-07-04 21:24:16.0]	【带TG】
1,毒蘑菇;2,香菇;3,金针菇

[2021-07-04 21:24:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】掷出了: 1D3=2

[2021-07-04 21:24:28.0]	【带TG】
僵灵:“香菇!这是香菇!”

[2021-07-04 21:24:36.0]	【带TG】
僵灵:“能吃的!给我尝尝!”

[2021-07-04 21:24:37.0]	【魔勇】克罗尔
给她吃

[2021-07-04 21:24:50.0]	【带TG】
那么你们未知的蘑菇-1

[2021-07-04 21:24:55.0]	【魔勇】克罗尔
(菜谱没有香菇.jpg)

[2021-07-04 21:24:58.0]	【带TG】
僵灵:“哇,好吃!”

[2021-07-04 21:25:13.0]	【带TG】
封牙的背包更新好了吗?@【魔勇】封牙 

[2021-07-04 21:26:05.0]	【魔勇】封牙
(+1香菇?)

[2021-07-04 21:26:14.0]	【带TG】
(不加)

[2021-07-04 21:26:24.0]	【带TG】
(我是说你之前的内容更新好了嘛)



[2021-07-04 21:27:22.0]	【魔勇】封牙
(老克喝的sp药是50%还是25%)

[2021-07-04 21:27:37.0]	【魔勇】克罗尔
(50)

[2021-07-04 21:27:47.0]	【魔勇】克罗尔
(我们现在可以回hpsp嘛)

[2021-07-04 21:27:54.0]	【带TG】
(可以)

[2021-07-04 21:27:54.0]	【魔勇】封牙
(金豆-400?)

[2021-07-04 21:28:20.0]	【魔勇】封牙
(一发十连竟然只要200金豆)

[2021-07-04 21:28:26.0]	【魔勇】封牙
(抽爆)

[2021-07-04 21:28:42.0]	【魔勇】盖德瑞
那即刻休息补充刚刚和骨剑打架消耗的sp

[2021-07-04 21:28:51.0]	【魔勇】克罗尔
“我觉得我们得吃饭了”

[2021-07-04 21:28:53.0]	【带TG】
那么你们默认hpsp都回满了

[2021-07-04 21:29:09.0]	【魔勇】盖德瑞
“确实”

[2021-07-04 21:29:11.0]	【带TG】
到饭点了

[2021-07-04 21:29:23.0]	【带TG】
那么幽龙会不会被饿醒呢

[2021-07-04 21:29:44.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行40鉴定: D100=19/40
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为21

[2021-07-04 21:29:56.0]	【带TG】
坏了,它顶住了饥饿的诱惑

[2021-07-04 21:29:59.0]	【带TG】
继续沉睡

[2021-07-04 21:30:15.0]	【魔勇】盖德瑞
“话说谁能叫醒这个幽灵来着”

[2021-07-04 21:30:33.0]	【带TG】
僵灵:“巫祖可以!”

[2021-07-04 21:30:46.0]	【魔勇】盖德瑞
“那让他睡吧,恰饭去了”

[2021-07-04 21:30:50.0]	【带TG】
ok

[2021-07-04 21:30:58.0]	【带TG】
你们打算如何觅食

[2021-07-04 21:31:09.0]	【带TG】
会魔界饭馆吃,还是就地制作料理

[2021-07-04 21:31:32.0]	【魔勇】克罗尔
我们有多少食材

[2021-07-04 21:31:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(我不会做饭)



[2021-07-04 21:31:52.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 

[2021-07-04 21:31:57.0]	【带TG】
物品列表发一下

[2021-07-04 21:32:47.0]	【魔勇】封牙
{83986834-4FF6-1B9C-5ECE-8596256CD729}.mirai

[2021-07-04 21:32:58.0]	【带TG】
昨天的料理呢?

[2021-07-04 21:33:08.0]	【带TG】
直接入账,共享背包

[2021-07-04 21:33:22.0]	【魔勇】封牙
(o稍等)

[2021-07-04 21:33:38.0]	【带TG】
别忘了还有克罗尔打猎得到的

[2021-07-04 21:34:31.0]	【魔勇】封牙
{70BBCC05-9378-9E2E-2F65-09C17130B714}.mirai?

[2021-07-04 21:34:43.0]	【带TG】
ok

[2021-07-04 21:35:05.0]	【带TG】
你们差不多有这些食材

[2021-07-04 21:35:22.0]	【带TG】
未知的植物没了,蘑菇也没了

[2021-07-04 21:36:06.0]	【魔勇】盖德瑞
“不懂就问,你们会做饭吗,不会就得回魔界恰了”

[2021-07-04 21:36:38.0]	【魔勇】克罗尔
(盖的瑞智力多少)

[2021-07-04 21:36:49.0]	【魔勇】盖德瑞
(30)

[2021-07-04 21:37:14.0]	【魔勇】盖德瑞
(32)

[2021-07-04 21:37:16.0]	【带TG】
僵灵:“嗯……不会”

[2021-07-04 21:37:30.0]	【魔勇】克罗尔
(我50)

[2021-07-04 21:37:37.0]	【魔勇】克罗尔
(谁知李高)

[2021-07-04 21:37:39.0]	【带TG】
僵灵:“平时都是巫祖买给我吃的”

[2021-07-04 21:37:57.0]	【带TG】
僵灵:“不过他之前给了我一口大锅,说让我自己做”

[2021-07-04 21:38:05.0]	【带TG】
僵灵:“可是我不会做啊!”

[2021-07-04 21:38:14.0]	【带TG】
(僵灵的智商你们就别想了)

[2021-07-04 21:38:23.0]	【带TG】
(封牙智商多少?@【魔勇】封牙 )

[2021-07-04 21:38:30.0]	【魔勇】吾尤
(你说的大锅,难道是炼金用的那口)

[2021-07-04 21:38:39.0]	【魔勇】封牙



(30)

[2021-07-04 21:38:43.0]	【带TG】
(不是,是另一口)

[2021-07-04 21:38:48.0]	【带TG】
那看来只能指望克罗尔了

[2021-07-04 21:39:05.0]	【魔勇】克罗尔
“谁来交心这个幽灵”

[2021-07-04 21:39:07.0]	【带TG】
不过第一次过的那些个检定不一定是料理哦

[2021-07-04 21:39:47.0]	【带TG】
(可以试试物理AOE)

[2021-07-04 21:40:51.0]	【魔勇】盖德瑞
“我踢不到这个幽灵”

[2021-07-04 21:41:25.0]	【魔勇】克罗尔
上去踢一脚

[2021-07-04 21:41:38.0]	【带TG】
克罗尔的脚穿了过去

[2021-07-04 21:41:46.0]	【带TG】
你也没法踢到它

[2021-07-04 21:41:51.0]	【魔勇】克罗尔
“确实”

[2021-07-04 21:42:16.0]	【魔勇】克罗尔
“我倒是也没学过做饭,但是看别人做过”

[2021-07-04 21:43:11.0]	【带TG】
僵灵:“你们快点决定啦!我已经饿了快1分钟了!”

[2021-07-04 21:43:37.0]	【魔勇】克罗尔
“你刚吃完大蘑菇啊”

[2021-07-04 21:43:44.0]	【魔勇】克罗尔
那么其他人怎么说

[2021-07-04 21:43:53.0]	【带TG】
僵灵:“1分钟前吃的啊”

[2021-07-04 21:44:07.0]	【魔勇】盖德瑞
“我觉得干脆回魔界吃”

[2021-07-04 21:44:20.0]	【带TG】
僵灵:“赞成!”

[2021-07-04 21:44:21.0]	【魔勇】盖德瑞
“反正这里暂时也没啥事”

[2021-07-04 21:44:26.0]	【魔勇】克罗尔
“回魔界要花多久”

[2021-07-04 21:44:42.0]	【带TG】
僵灵:“旁边就有个传送阵啊”

[2021-07-04 21:44:57.0]	【魔勇】吾尤
(放弃烹饪直接下馆子可还行)

[2021-07-04 21:44:58.0]	【带TG】
他指了指你们旁边的房间里的一片空地

[2021-07-04 21:45:28.0]	【魔勇】克罗尔
封牙呢

[2021-07-04 21:45:33.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 



[2021-07-04 21:45:40.0]	【魔勇】Jesus
(贪睡的幽灵

[2021-07-04 21:45:46.0]	【魔勇】封牙
“回吧回吧”

[2021-07-04 21:45:52.0]	【魔勇】封牙
(随大流)

[2021-07-04 21:45:56.0]	【魔勇】克罗尔
那回

[2021-07-04 21:46:01.0]	【魔勇】盖德瑞
“冲冲冲”

[2021-07-04 21:46:17.0]	【带TG】
你们冲回了魔界,找了一间旅馆下馆子

[2021-07-04 21:46:23.0]	【带TG】
hp与sp回满力

[2021-07-04 21:46:30.0]	【带TG】
到了傍晚时分

[2021-07-04 21:46:34.0]	【带TG】
你们准备干什么

[2021-07-04 21:47:08.0]	【魔勇】克罗尔
老克想买点食材

[2021-07-04 21:48:18.0]	【带TG】
其他人咋说

[2021-07-04 21:48:25.0]	【带TG】
(今天的延迟有点高啊)

[2021-07-04 21:49:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(不知道干什么)

[2021-07-04 21:49:31.0]	【带TG】
(魔界的地图已经给出了,各种设施也标出来了)

[2021-07-04 21:50:09.0]	【魔勇】吾尤
(快进到打悬赏赚钱)

[2021-07-04 21:50:21.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我找找)

[2021-07-04 21:50:25.0]	【魔勇】克罗尔
“那我就先走了”

[2021-07-04 21:50:30.0]	【魔勇】克罗尔
准备溜

[2021-07-04 21:50:33.0]	【魔勇】吾尤
(让我康康利维坦的模样罢)

[2021-07-04 21:50:45.0]	【带TG】
那么克罗尔先行一步去买食材了

[2021-07-04 21:51:01.0]	【带TG】
剩下僵灵、盖德瑞和封牙在风中凌乱

[2021-07-04 21:51:23.0]	【带TG】
克罗尔来到了杂货店,希望在这里可以买到一些食材

[2021-07-04 21:51:31.0]	【魔勇】封牙
(太凌乱了)

[2021-07-04 21:51:52.0]	【魔勇】盖德瑞
问问封牙和僵灵“你们有什么打算吗?”

[2021-07-04 21:51:54.0]	【带TG】
宝箱怪老板:“食材……坏了,咱们这儿不卖食材”



[2021-07-04 21:51:58.0]	【魔勇】吾尤
(连江泠也凌乱了)

[2021-07-04 21:52:19.0]	【魔勇】封牙
“我有点。没有方向。”头上冒问号

[2021-07-04 21:52:33.0]	【带TG】
僵灵:“去黑暗森林看看?我那儿有几个好朋友!”

[2021-07-04 21:52:34.0]	【魔勇】吾尤
(你就是任务人)

[2021-07-04 21:52:39.0]	【魔勇】克罗尔
“咦,老板知道哪里可以买吗”

[2021-07-04 21:52:57.0]	【地猫】
(无聊就搞研究罢)

[2021-07-04 21:53:07.0]	【带TG】
宝箱怪:“因为你也知道,咱们魔族都喜欢自己捕猎自己整东西吃”

[2021-07-04 21:53:25.0]	【魔勇】克罗尔
“确实,但我想整点调味料什么的”

[2021-07-04 21:53:27.0]	【带TG】
宝箱怪:“也就那家旅馆为了照顾外地人所以有做菜的业务”

[2021-07-04 21:53:38.0]	【魔勇】盖德瑞
“是什么样的好朋友?”

[2021-07-04 21:53:39.0]	【带TG】
宝箱怪:“不过我估计他们那儿也不卖”

[2021-07-04 21:53:49.0]	【魔勇】吾尤
(是两个高阶僵尸)

[2021-07-04 21:54:01.0]	【带TG】
宝箱怪:“你可能得去人界碰碰运气了”

[2021-07-04 21:54:27.0]	【魔勇】克罗尔
遗憾离开

[2021-07-04 21:54:39.0]	【带TG】
僵灵:“哦!他们啊!拳脚功夫了得!而且还有一大群小弟!”

[2021-07-04 21:54:45.0]	【带TG】
僵灵:“和我一样是高阶僵尸哦!”

[2021-07-04 21:54:53.0]	【魔勇】克罗尔
那他瞎逛逛

[2021-07-04 21:55:14.0]	【魔勇】克罗尔
去集市看看

[2021-07-04 21:55:30.0]	【带TG】
居民区里没有集市

[2021-07-04 21:55:36.0]	【带TG】
建议指出地图上有的设施

[2021-07-04 21:55:40.0]	【魔勇】盖德瑞
(看看封牙怎么说)

[2021-07-04 21:55:50.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙 咋说

[2021-07-04 21:55:59.0]	【魔勇】克罗尔
(草,看错了)

[2021-07-04 21:56:01.0]	【魔勇】封牙
(升级一下武器?)

[2021-07-04 21:56:13.0]	【魔勇】封牙



(升级一下防具?)

[2021-07-04 21:56:28.0]	【魔勇】盖德瑞
(我就是铁匠)

[2021-07-04 21:56:32.0]	【魔勇】盖德瑞
(你说)

[2021-07-04 21:56:43.0]	【魔勇】克罗尔
(嗯我们不是在魔界吗)

[2021-07-04 21:56:43.0]	【带TG】
僵灵:“可是骨剑不是说巫祖帮你们订购了一整套装备吗?”

[2021-07-04 21:56:48.0]	【魔勇】克罗尔
(地图看看)

[2021-07-04 21:58:01.0]	【魔勇】封牙
(地图康康)

[2021-07-04 21:58:09.0]	【带TG】
在群文件里

[2021-07-04 21:58:22.0]	【魔勇】克罗尔
“我记得上次那个兄弟说这里的市长凯丽姐非常漂亮”

[2021-07-04 21:58:32.0]	【带TG】
{982133D3-75C7-AE5D-82BF-1BA250C63118}.mirai

[2021-07-04 21:58:49.0]	【魔勇】克罗尔
“有多漂亮呢”

[2021-07-04 21:59:01.0]	【带TG】
僵灵:“是的!你们要去看她吗?现在是饭点,她应该有空哦!”

[2021-07-04 22:00:08.0]	【魔勇】克罗尔
此时老克绕了回来

[2021-07-04 22:00:36.0]	【带TG】
盖德瑞和封牙咋说

[2021-07-04 22:00:38.0]	【魔勇】克罗尔
“你们干嘛还呆在这附近”

[2021-07-04 22:00:55.0]	【带TG】
僵灵:“他们俩还没有想好晚上有什么活动!”

[2021-07-04 22:01:28.0]	【魔勇】克罗尔
很疑惑

[2021-07-04 22:01:40.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤:让我去护卫大厅看看.jpg)

[2021-07-04 22:01:47.0]	【魔勇】吾尤
(天命要减力)

[2021-07-04 22:02:00.0]	【带TG】
(是的,再不决定要扣天命力)

[2021-07-04 22:02:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(研究改良自己武器去了)

[2021-07-04 22:02:38.0]	【带TG】
(具体行动不要加括号)

[2021-07-04 22:02:40.0]	【魔勇】封牙
跟着去康康好看的女士

[2021-07-04 22:03:25.0]	【魔勇】克罗尔
“那僵灵你要去干嘛,这里没有调料,那我姑且没事干了”

[2021-07-04 22:03:34.0]	【带TG】
盖德瑞找了块空地摆弄起他的武器



[2021-07-04 22:03:54.0]	【带TG】
僵灵:“啊,既然大家都想去看市长姐姐,那就一起去看看吧!”

[2021-07-04 22:03:56.0]	【地猫】
(改造武器有什么规则吗)

[2021-07-04 22:04:05.0]	【带TG】
她把你们领到了市政厅

[2021-07-04 22:04:32.0]	【魔勇】克罗尔
观察市政厅

[2021-07-04 22:04:44.0]	【带TG】
市政厅外面有一个石像鬼

[2021-07-04 22:04:54.0]	【魔勇】克罗尔
呀咩咯

[2021-07-04 22:05:09.0]	【带TG】
石像鬼旁边有一块石雕像,上面写着第一居民区的建成历史

[2021-07-04 22:05:16.0]	【魔勇】封牙
心里想【这玩意儿会动嘛】

[2021-07-04 22:05:21.0]	【魔勇】克罗尔
看看

[2021-07-04 22:05:34.0]	【地猫】
(如果是黑暗之魂1000%会动)

[2021-07-04 22:05:51.0]	【带TG】
(我看看)

[2021-07-04 22:05:58.0]	【魔勇】吾尤
它开口了

[2021-07-04 22:06:09.0]	【带TG】
市政厅,建于天历一年,是魔王效仿人类计
划的第一件作品……

[2021-07-04 22:06:18.0]	【带TG】
……与警卫设施护卫大厅相连,大批魔族护
卫部分昼夜换班守护,其安全指数可见一斑……

[2021-07-04 22:06:28.0]	【带TG】
……市长卡罗琳娜长期在此办公,肩负着维
持魔族第一居民区秩序的重要使命……

[2021-07-04 22:06:48.0]	【魔勇】克罗尔
“还蛮辛苦的”

[2021-07-04 22:06:52.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤:哇浪!这么厉害?)

[2021-07-04 22:06:53.0]	【带TG】
你们看到门前确实站了一个魔族护卫

[2021-07-04 22:07:11.0]	【带TG】
不过他好像在数地上的格子图案数量

[2021-07-04 22:07:41.0]	【带TG】
并没有在意你们的意思

[2021-07-04 22:07:56.0]	【带TG】
僵灵直接无视了这些东西的存在,催促你们进去

[2021-07-04 22:08:07.0]	【魔勇】封牙
(虽然我不认识,但是我康康我认识嘛)

[2021-07-04 22:08:12.0]	【魔勇】克罗尔
“直接拜访,真真真的好吗”

[2021-07-04 22:08:24.0]	【带TG】
僵灵:“没事的!市长姐姐人很好的!”



[2021-07-04 22:08:27.0]	【带TG】
封牙过个灵感

[2021-07-04 22:08:38.0]	【魔勇】吾尤
( {1CA24D12-3948-B39F-DA3B-1014C8BE730F}.mirai)

[2021-07-04 22:08:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行32鉴定: D100=39/32
###########失败###########
差值为-7

[2021-07-04 22:08:59.0]	【魔勇】克罗尔
慢慢教跟进去

[2021-07-04 22:09:02.0]	【带TG】
封牙对这个护卫没什么印象

[2021-07-04 22:09:13.0]	【带TG】
你们慢慢进入了市政厅,前台有一个负责招待的小鬼

[2021-07-04 22:09:47.0]	【带TG】
小鬼:“啊,欢迎光临市政厅,市长办公室左拐,图书馆右拐,还是说你们是来找我闲聊的?”

[2021-07-04 22:10:11.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤:有没有什么传闻?)

[2021-07-04 22:10:18.0]	【带TG】
僵灵:“市长姐姐在吗?”

[2021-07-04 22:10:21.0]	【魔勇】克罗尔
“这块地方还蛮不错的,比几百年前好多了”

[2021-07-04 22:10:27.0]	【带TG】
小鬼:“凯丽姐在恰饭,有什么事吗?”

[2021-07-04 22:10:59.0]	【带TG】
僵灵:“我们来找她玩啦!”

[2021-07-04 22:11:14.0]	【带TG】
然后她拉着你们就左拐进了市长办公室

[2021-07-04 22:11:48.0]	【带TG】
市长果真在里面吃饭,看到你们差点把喝到一半的冷场血液喷了出来

[2021-07-04 22:12:14.0]	【魔勇】吾尤
([CQ:face,face=177,id=177])

[2021-07-04 22:12:20.0]	【魔勇】克罗尔
“哇,冷制品血液”

[2021-07-04 22:12:27.0]	【带TG】
她勉强整理了一下衣冠,有礼貌地问候了你们:“欢迎光临,请问遇到什么麻烦了吗?”

[2021-07-04 22:12:33.0]	【带TG】
克罗尔过个抵抗

[2021-07-04 22:12:48.0]	【魔勇】封牙
(市长姐姐是吸血鬼呀)

[2021-07-04 22:12:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行49鉴定: D100=8/49
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41

[2021-07-04 22:13:03.0]	【魔勇】吾尤
(冷场血汤是什么神奇的名字)

[2021-07-04 22:13:07.0]	【带TG】
克罗尔认为此人的美貌不过如此

[2021-07-04 22:13:11.0]	【魔勇】克罗尔
草



[2021-07-04 22:13:24.0]	【带TG】
(冷藏血液)

[2021-07-04 22:13:39.0]	【魔勇】克罗尔
(老克没有那方面的欲望.jpg

[2021-07-04 22:13:56.0]	【魔勇】吾尤
(当你需要冷场时,请饮用此汤.jpg)

[2021-07-04 22:13:58.0]	【带TG】
市长:“这不是僵灵吗?你们的任务完成的怎么样?”

[2021-07-04 22:14:25.0]	【魔勇】克罗尔
“事情是没什么啦,就是我们远道而来想拜访一下”

[2021-07-04 22:14:33.0]	【带TG】
僵灵:“一般一般啦!先不管那个!市长姐姐知道最近有什么有趣的新闻吗?或者有什么有趣的任务让我们做做?”

[2021-07-04 22:14:58.0]	【带TG】
市长:“还真是辛苦你们了,为魔王殿下办差并不是一件容易的事情”

[2021-07-04 22:15:21.0]	【魔勇】克罗尔
“确实我也想听最近发生的事情”

[2021-07-04 22:15:40.0]	【带TG】
市长擦了擦嘴巴,利落地收起了晚餐

[2021-07-04 22:16:03.0]	【带TG】
市长:“正好,我马上有一个贵宾要接待,这个人你们大概听说过,是之前水之巫妖的那个副官”

[2021-07-04 22:16:18.0]	【魔勇】克罗尔
“说回来,我叫克罗尔,是一只吸血鬼”

[2021-07-04 22:16:19.0]	【魔勇】吾尤
(水之巫妖不是阶下囚吗)

[2021-07-04 22:16:25.0]	【带TG】
僵灵:“那个想要造反的老爷子吗?”

[2021-07-04 22:16:43.0]	【带TG】
市长:“幸会,我叫卡洛琳娜,如你所见,是这第一居民区的市长”

[2021-07-04 22:16:48.0]	【魔勇】克罗尔
“冷藏血液还有吗,好久没喝过冷冻的了,我可以买下来”

[2021-07-04 22:17:18.0]	【带TG】
市长:“还有一些,你等等哦!”

[2021-07-04 22:17:29.0]	【带TG】
市长从旁边的一个冷藏柜里取出了两袋血液

[2021-07-04 22:17:36.0]	【魔勇】克罗尔
开心接过

[2021-07-04 22:17:40.0]	【带TG】
市长:“就当是初次见面礼了”

[2021-07-04 22:17:51.0]	【魔勇】克罗尔
“哇,真的太谢谢你了”

[2021-07-04 22:17:52.0]	【魔勇】封牙
(我们有吗)

[2021-07-04 22:17:54.0]	【带TG】
冷藏血液+2袋

[2021-07-04 22:17:58.0]	【带TG】
(你们没有)

[2021-07-04 22:18:04.0]	【带TG】
(你们又不是吸血鬼)

[2021-07-04 22:18:08.0]	【魔勇】克罗尔
(凯丽姐梅丽是多少)



[2021-07-04 22:18:11.0]	【魔勇】盖德瑞
(感觉这次是美食团)

[2021-07-04 22:18:18.0]	【带TG】
(70)

[2021-07-04 22:18:35.0]	【带TG】
(任何男性角色见到她都要过一个抵抗)

[2021-07-04 22:18:41.0]	【魔勇】克罗尔
(那可能不在他的审美上)

[2021-07-04 22:18:42.0]	【魔勇】吾尤
(老克:没有那种世俗的欲望.jpg)

[2021-07-04 22:19:02.0]	【魔勇】克罗尔
(

[2021-07-04 22:19:02.0]	【魔勇】克罗尔
不

[2021-07-04 22:19:02.0]	【魔勇】克罗尔
对,

[2021-07-04 22:19:02.0]	【魔勇】克罗尔
凯

[2021-07-04 22:19:03.0]	【魔勇】克罗尔
丽

[2021-07-04 22:19:03.0]	【魔勇】克罗尔
姐

[2021-07-04 22:19:03.0]	【魔勇】克罗尔
发

[2021-07-04 22:19:04.0]	【魔勇】克罗尔
型

[2021-07-04 22:19:04.0]	【魔勇】克罗尔
师

[2021-07-04 22:19:05.0]	【魔勇】克罗尔
色

[2021-07-04 22:19:05.0]	【魔勇】克罗尔
都

[2021-07-04 22:19:05.0]	【魔勇】克罗尔
和

[2021-07-04 22:19:06.0]	【魔勇】吾尤
(吾尤(魅力10):姐姐你看我怎么样)

[2021-07-04 22:19:06.0]	【魔勇】克罗尔
老

[2021-07-04 22:19:06.0]	【魔勇】克罗尔
克

[2021-07-04 22:19:06.0]	【魔勇】克罗尔
蛮

[2021-07-04 22:19:07.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-07-04 22:19:14.0]	【带TG】
市长拍拍身上的灰尘:“好了,随我去见见那位副官吧”

[2021-07-04 22:19:36.0]	【带TG】
说回盖德瑞这边

[2021-07-04 22:19:44.0]	【魔勇】克罗尔



(我真得换一个输入法了)

[2021-07-04 22:19:46.0]	【带TG】
@盖德瑞 

[2021-07-04 22:19:51.0]	【带TG】
你想要如何改造你的武器

[2021-07-04 22:20:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(看看能不能强化下大锤形态攻击)

[2021-07-04 22:21:13.0]	【带TG】
大锤形态的数据给我看眼

[2021-07-04 22:21:30.0]	【魔勇】盖德瑞
{178EC8A0-0B3F-0435-6924-10A700977D13}.mirai

[2021-07-04 22:21:32.0]	【带TG】
然后你积攒了多少mp

[2021-07-04 22:21:35.0]	【魔勇】盖德瑞
7

[2021-07-04 22:21:59.0]	【带TG】
你可以消耗5点mp,进行一次困难的锻造检定

[2021-07-04 22:22:03.0]	【带TG】
如果过了,武器威力+1

[2021-07-04 22:22:07.0]	【魔勇】盖德瑞
来

[2021-07-04 22:22:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行42鉴定: D100=21/42
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为21

[2021-07-04 22:22:26.0]	【带TG】
卧槽

[2021-07-04 22:22:30.0]	【带TG】
正好成功

[2021-07-04 22:22:30.0]	【魔勇】吾尤
(6)

[2021-07-04 22:22:33.0]	【魔勇】盖德瑞
还有个奖励骰

[2021-07-04 22:22:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行42鉴定: D100=66/42
###########失败###########
差值为-24

[2021-07-04 22:22:40.0]	【带TG】
那么你感觉你的老伙计更强大了

[2021-07-04 22:22:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(那没事了)

[2021-07-04 22:22:47.0]	【魔勇】封牙
(后悔惹)

[2021-07-04 22:23:04.0]	【魔勇】盖德瑞
盖瑞德感觉很开心

[2021-07-04 22:23:06.0]	【带TG】
“你这武器还挺时髦啊”

[2021-07-04 22:23:26.0]	【魔勇】盖德瑞
(是谁在说话)

[2021-07-04 22:23:28.0]	【带TG】
旁边一个大叔模样的家伙对你的活动饶有兴致



[2021-07-04 22:23:43.0]	【带TG】
看起来像是个人类

[2021-07-04 22:24:22.0]	【魔勇】盖德瑞
“那是当然的,这可是浇筑了我的心血的武器”

[2021-07-04 22:24:26.0]	【魔勇】盖德瑞
“你是?”

[2021-07-04 22:24:42.0]	【带TG】
你回头一看

[2021-07-04 22:24:56.0]	【带TG】
发现这家伙身边还跟随着一个庞然大物

[2021-07-04 22:25:08.0]	【带TG】
根据你的经验判断,这应该是某种魔界的巨兽

[2021-07-04 22:26:03.0]	【带TG】
他没有回应你的问题,而是从兜里掏出了一把土,施展了不知道什么魔法,把它们变成了数把长枪、匕首、长刀和长剑

[2021-07-04 22:26:17.0]	【魔勇】封牙
(塑形土?)

[2021-07-04 22:26:27.0]	【带TG】
“怎么样,有没有兴趣和我比划比划?看看是我的炼金术厉害,还是你的锻造术厉害?”

[2021-07-04 22:27:00.0]	【魔勇】盖德瑞
“好家伙,这是什么魔法,这我当然有兴趣”

[2021-07-04 22:27:02.0]	【魔勇】吾尤
(日常比划比划)

[2021-07-04 22:27:13.0]	【魔勇】封牙
(oh是比划比划)

[2021-07-04 22:27:24.0]	【魔勇】克罗尔
(oh是比划比划)

[2021-07-04 22:27:52.0]	【带TG】
那么魔界日常的比划活动又开始了

[2021-07-04 22:27:55.0]	【魔勇】盖德瑞
“那么该怎么比划比划”

[2021-07-04 22:28:28.0]	【带TG】
一个好事的巫妖施展了气盾术,帮你们围出了一个决斗场

[2021-07-04 22:28:43.0]	【魔勇】吾尤
(决 斗 开 始)

[2021-07-04 22:28:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(该打架了)

[2021-07-04 22:28:54.0]	【带TG】
周围逐渐聚集起了吃完晚饭出来散步的魔族,开始起哄

[2021-07-04 22:29:03.0]	【带TG】
旁边几个魔族护卫也凑了过来

[2021-07-04 22:29:10.0]	【魔勇】吾尤
(投币决定先攻,双方各抽四张卡)

[2021-07-04 22:29:18.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-07-04 22:29:19.0]	【带TG】
这时候,市长姐姐和其他一行人也出了市政厅

[2021-07-04 22:29:30.0]	【带TG】
市长:“坏了,这就是我们要见的那位副官”

[2021-07-04 22:29:43.0]	【带TG】



市长:“叫什么来着”

[2021-07-04 22:29:49.0]	【带TG】
市长:“哦,卡尔帕斯”

[2021-07-04 22:29:55.0]	【带TG】
-----------save-----------

[2021-07-11 21:15:52.0]	【带TG】
--------------continue---------------

[2021-07-11 21:16:09.0]	【带TG】
上回说到盖德瑞正打铁打的开心

[2021-07-11 21:16:13.0]	【带TG】
被一个好事大叔缠上了

[2021-07-11 21:16:23.0]	【带TG】
准备决斗

[2021-07-11 21:16:30.0]	【带TG】
{860C3D9C-C5C7-1F77-D161-124505859D48}.mirai

[2021-07-11 21:16:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞桑今日人品是：15！

[2021-07-11 21:16:46.0]	【带TG】
报敏捷

[2021-07-11 21:16:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了)

[2021-07-11 21:17:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我看看)

[2021-07-11 21:17:11.0]	【魔勇】盖德瑞
30

[2021-07-11 21:17:28.0]	【带TG】
对面先动

[2021-07-11 21:17:52.0]	【带TG】
----------战斗开始-----------

[2021-07-11 21:18:09.0]	【带TG】
进行迅捷炼金

[2021-07-11 21:18:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行65鉴定: D100=61/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-07-11 21:18:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】掷出了: 1D20=10

[2021-07-11 21:18:48.0]	【带TG】
炼出一把剑

[2021-07-11 21:18:53.0]	【带TG】
剑的炼成次数超过10

[2021-07-11 21:18:55.0]	【带TG】
有奖励骰

[2021-07-11 21:18:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行65鉴定: D100=4/65
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为61

[2021-07-11 21:19:03.0]	【带TG】
nb

[2021-07-11 21:19:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了)



[2021-07-11 21:19:24.0]	【带TG】
那么他消耗4点行动点,指定迅捷炼成4把长枪

[2021-07-11 21:19:42.0]	【带TG】
投枪

[2021-07-11 21:19:47.0]	【魔勇】吾尤
(nb坏了)

[2021-07-11 21:20:17.0]	【带TG】
(每一把长枪拥有9+6=15点威力)

[2021-07-11 21:20:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=39/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为21

[2021-07-11 21:20:40.0]	【带TG】
盖德瑞如何应对

[2021-07-11 21:20:57.0]	【魔勇】盖德瑞
(能防御吗)

[2021-07-11 21:21:02.0]	【带TG】
(可以)

[2021-07-11 21:21:08.0]	【魔勇】盖德瑞
防御

[2021-07-11 21:21:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=73/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为2

[2021-07-11 21:21:29.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-07-11 21:21:30.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=19/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41

[2021-07-11 21:21:36.0]	【带TG】
(危)

[2021-07-11 21:21:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=50/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25

[2021-07-11 21:21:49.0]	【带TG】
右脚甲多少

[2021-07-11 21:22:00.0]	【魔勇】盖德瑞
1

[2021-07-11 21:22:32.0]	【带TG】
伤害=15+8-1=22

[2021-07-11 21:22:58.0]	【带TG】
第二次投枪

[2021-07-11 21:23:00.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=4/60
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为56

[2021-07-11 21:23:16.0]	【魔勇】盖德瑞
坏了

[2021-07-11 21:23:19.0]	【带TG】
哦对,你刚才选择防御,因此见面25百分之伤害



[2021-07-11 21:23:31.0]	【带TG】
伤害=22-5=17

[2021-07-11 21:23:36.0]	【魔勇】盖德瑞
(好了)

[2021-07-11 21:23:37.0]	【带TG】
这一次如何应对

[2021-07-11 21:23:41.0]	【魔勇】盖德瑞
防御

[2021-07-11 21:23:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=85/75
###########失败###########
差值为-10

[2021-07-11 21:23:47.0]	【带TG】
过

[2021-07-11 21:23:50.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-07-11 21:23:52.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=76/60
###########失败###########
差值为-16

[2021-07-11 21:23:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=50/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25

[2021-07-11 21:24:37.0]	【带TG】
伤害=15+8-4=19/4=5

[2021-07-11 21:24:49.0]	【带TG】
这一枪只擦破了你的一点皮

[2021-07-11 21:24:56.0]	【带TG】
本回合最后一枪

[2021-07-11 21:24:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=43/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-07-11 21:25:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=55/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为20

[2021-07-11 21:25:16.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-07-11 21:25:17.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=68/60
###########失败###########
差值为-8

[2021-07-11 21:25:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=80/75
###########失败###########
差值为-5

[2021-07-11 21:25:33.0]	【带TG】
伤害=15+8=23/4=6

[2021-07-11 21:25:47.0]	【带TG】
盖德瑞还剩多少血

[2021-07-11 21:25:54.0]	【魔勇】盖德瑞
12



[2021-07-11 21:26:11.0]	【带TG】
好事大叔抄起最后一把枪,准备应对你的攻击

[2021-07-11 21:26:12.0]	【带TG】
过

[2021-07-11 21:26:22.0]	【带TG】
盖德瑞的回合

[2021-07-11 21:26:31.0]	【带TG】
{781A60CC-BEC7-B659-6106-E808CBF3126D}.mirai

[2021-07-11 21:27:52.0]	【魔勇】盖德瑞
切换长枪

[2021-07-11 21:28:16.0]	【魔勇】盖德瑞
6格冲锋!

[2021-07-11 21:28:46.0]	【带TG】
可冲

[2021-07-11 21:29:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=88/70
###########失败###########
差值为-18

[2021-07-11 21:29:24.0]	【带TG】
防御

[2021-07-11 21:29:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=37/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-07-11 21:29:33.0]	【带TG】
奖励骰,请

[2021-07-11 21:29:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=42/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-07-11 21:29:57.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=90/70
###########失败###########
差值为-20

[2021-07-11 21:30:08.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-07-11 21:30:15.0]	【魔勇】盖德瑞
10

[2021-07-11 21:30:38.0]	【带TG】
伤害=10+4+6-0=20-5=15

[2021-07-11 21:30:57.0]	【带TG】
周围的观众热情高涨,看起来是一场势均力敌的战斗

[2021-07-11 21:31:10.0]	【带TG】
{3F716228-5F91-F80E-2446-D0278D919571}.mirai

[2021-07-11 21:31:16.0]	【带TG】
如何行动

[2021-07-11 21:31:46.0]	【魔勇】盖德瑞
切换大锤

[2021-07-11 21:31:54.0]	【魔勇】盖德瑞
老样子来两下

[2021-07-11 21:32:02.0]	【带TG】
来



[2021-07-11 21:32:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=20/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为60

[2021-07-11 21:32:16.0]	【带TG】
防御

[2021-07-11 21:32:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=41/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为29

[2021-07-11 21:32:23.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-07-11 21:32:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=66/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-07-11 21:32:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=28/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为42

[2021-07-11 21:32:36.0]	【带TG】
大锤武器威力多少

[2021-07-11 21:32:40.0]	【魔勇】盖德瑞
13

[2021-07-11 21:32:56.0]	【带TG】
伤害=13+3=16-4=12

[2021-07-11 21:33:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(话说为什么会有个奖励骰)

[2021-07-11 21:33:07.0]	【带TG】
你是鬼族啊

[2021-07-11 21:33:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(哦确实)

[2021-07-11 21:33:16.0]	【魔勇】盖德瑞
(忘了)

[2021-07-11 21:33:38.0]	【魔勇】盖德瑞
{5552F439-3800-D98A-5865-C2B3C251AF78}.mirai

[2021-07-11 21:33:42.0]	【带TG】

[2021-07-11 21:33:53.0]	【带TG】
那么头部护甲-1

[2021-07-11 21:34:02.0]	【魔勇】盖德瑞
{79934767-EB5D-8C9F-BA0A-49203123C32B}.mirai

[2021-07-11 21:34:12.0]	【带TG】
他已经么得行动力了

[2021-07-11 21:34:21.0]	【带TG】
所以减了等于没减

[2021-07-11 21:34:36.0]	【魔勇】盖德瑞
(确实)

[2021-07-11 21:34:39.0]	【魔勇】盖德瑞



第二下

[2021-07-11 21:34:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=81/80
###########失败###########
差值为-1

[2021-07-11 21:34:47.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=19/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为51

[2021-07-11 21:34:49.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-07-11 21:35:10.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=60/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为20

[2021-07-11 21:35:12.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=34/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为36

[2021-07-11 21:35:31.0]	【带TG】
伤害=13-1=12/4=3

[2021-07-11 21:35:35.0]	【带TG】
擦伤

[2021-07-11 21:36:22.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了)

[2021-07-11 21:36:34.0]	【魔勇】盖德瑞
切换大盾

[2021-07-11 21:36:37.0]	【魔勇】盖德瑞
结束

[2021-07-11 21:36:46.0]	【带TG】
大叔的回合

[2021-07-11 21:37:04.0]	【带TG】
大叔手上的长枪被你打的碎成了沙子

[2021-07-11 21:37:14.0]	【魔勇】盖德瑞
我有威压

[2021-07-11 21:37:24.0]	【带TG】
他也有威压

[2021-07-11 21:37:28.0]	【魔勇】盖德瑞
那没事了

[2021-07-11 21:37:38.0]	【带TG】
你俩黏在一起了

[2021-07-11 21:37:48.0]	【带TG】
那么新一轮的迅捷炼金

[2021-07-11 21:37:56.0]	【魔勇】扎布牢
(g a y——)

[2021-07-11 21:38:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行65鉴定: D100=56/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-07-11 21:38:17.0]	【啊呀酱】
【带TG】掷出了: 1D20=12

[2021-07-11 21:38:32.0]	【带TG】
他炼出了一把镰刀



[2021-07-11 21:38:50.0]	【带TG】
他抓起了镰刀挥舞了2下

[2021-07-11 21:38:59.0]	【啊呀酱】
【带TG】掷出了: 1D20=16

[2021-07-11 21:39:10.0]	【带TG】
他的镰刀的熟练度补充到了20

[2021-07-11 21:40:35.0]	【带TG】
(草傻逼oracle把我内存恰满了)

[2021-07-11 21:40:43.0]	【带TG】
(资源管理器无响应了还行)

[2021-07-11 21:41:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-07-11 21:41:09.0]	【带TG】
(好了)

[2021-07-11 21:41:17.0]	【带TG】
看起来镰刀的几个技能对他都没什么用

[2021-07-11 21:41:24.0]	【带TG】
他选择用镰刀平A

[2021-07-11 21:42:03.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=86/65
###########失败###########
差值为-21

[2021-07-11 21:42:11.0]	【魔勇】盖德瑞
防御

[2021-07-11 21:42:13.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=75/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-07-11 21:42:19.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-07-11 21:42:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=19/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为46

[2021-07-11 21:42:29.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=25/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为50

[2021-07-11 21:42:43.0]	【魔勇】盖德瑞
{924CE4DB-E3C7-2957-3F25-BF0CE3E7E71F}.mirai

[2021-07-11 21:42:46.0]	【带TG】
伤害=9-2=7/4=2

[2021-07-11 21:43:00.0]	【带TG】
他的hp-2

[2021-07-11 21:43:16.0]	【带TG】
哦等等

[2021-07-11 21:43:22.0]	【带TG】
{45EECA23-AA42-075E-6482-E930B0B6D571}.mirai

[2021-07-11 21:43:28.0]	【带TG】
他选择恰一枚奖励骰

[2021-07-11 21:43:35.0]	【魔勇】盖德瑞
来



[2021-07-11 21:43:37.0]	【带TG】
也就是取前面一次

[2021-07-11 21:43:44.0]	【带TG】
(抵消你的奖励骰)

[2021-07-11 21:43:50.0]	【带TG】
重新计算伤害

[2021-07-11 21:44:03.0]	【带TG】
伤害=9/4=2

[2021-07-11 21:44:13.0]	【带TG】
他没有收到伤害

[2021-07-11 21:44:23.0]	【魔勇】盖德瑞
(我还有20血)

[2021-07-11 21:44:26.0]	【带TG】
第二刀

[2021-07-11 21:44:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=76/65
###########失败###########
差值为-11

[2021-07-11 21:44:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=94/75
###########失败###########
差值为-19

[2021-07-11 21:44:45.0]	【带TG】
他选择使用奖励骰

[2021-07-11 21:44:48.0]	【带TG】
抵消你的奖励骰

[2021-07-11 21:44:52.0]	【带TG】
伤害=9

[2021-07-11 21:45:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(11血)

[2021-07-11 21:45:03.0]	【带TG】
第三刀

[2021-07-11 21:45:04.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=54/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为11

[2021-07-11 21:45:08.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=26/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为44

[2021-07-11 21:45:11.0]	【魔勇】盖德瑞
草

[2021-07-11 21:45:13.0]	【魔勇】盖德瑞
75

[2021-07-11 21:45:26.0]	【带TG】
他还是选择用奖励骰抵消你的奖励骰

[2021-07-11 21:45:39.0]	【带TG】
伤害=9-3=6/4=2

[2021-07-11 21:45:42.0]	【带TG】
(四舍五入)

[2021-07-11 21:45:53.0]	【带TG】
同时他收到了3点伤害



[2021-07-11 21:46:03.0]	【带TG】
最后一刀

[2021-07-11 21:46:05.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=51/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-07-11 21:46:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=61/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-07-11 21:46:34.0]	【带TG】
oh

[2021-07-11 21:46:37.0]	【带TG】
节目效果拉满

[2021-07-11 21:46:49.0]	【魔勇】吾尤
(很难出现的平手)

[2021-07-11 21:47:05.0]	【魔勇】盖德瑞
(确实)

[2021-07-11 21:47:07.0]	【带TG】
他孤注一掷

[2021-07-11 21:47:10.0]	【带TG】
选择-10

[2021-07-11 21:47:12.0]	【带TG】
奖励

[2021-07-11 21:47:21.0]	【带TG】
奖励骰来

[2021-07-11 21:47:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(来)

[2021-07-11 21:47:44.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=65/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-07-11 21:47:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=58/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-07-11 21:47:55.0]	【带TG】
草

[2021-07-11 21:48:05.0]	【带TG】
伤害=9-1=8/4=2

[2021-07-11 21:48:11.0]	【带TG】
受到1点伤害

[2021-07-11 21:48:20.0]	【带TG】
他累了

[2021-07-11 21:48:24.0]	【带TG】
换盖德瑞的回合

[2021-07-11 21:49:00.0]	【魔勇】盖德瑞
切换大锤

[2021-07-11 21:49:06.0]	【带TG】
{3899E960-622B-FE65-6414-4E7D03E1AC67}.mirai(其实你之前所有的检定都是没有奖励骰的)

[2021-07-11 21:49:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)



[2021-07-11 21:49:19.0]	【带TG】
(不管算了)

[2021-07-11 21:49:21.0]	【带TG】
来吧

[2021-07-11 21:49:58.0]	【魔勇】盖德瑞
“吃我一锤!”

[2021-07-11 21:50:01.0]	【魔勇】盖德瑞
平a

[2021-07-11 21:50:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=37/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为43

[2021-07-11 21:50:20.0]	【带TG】
防御

[2021-07-11 21:50:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=45/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25

[2021-07-11 21:50:38.0]	【带TG】
伤害=13-1-2=10/4=3

[2021-07-11 21:51:20.0]	【魔勇】盖德瑞
再来

[2021-07-11 21:51:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=45/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35

[2021-07-11 21:51:33.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=56/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-07-11 21:51:49.0]	【带TG】
伤害=13+2-2=13/4=3

[2021-07-11 21:52:00.0]	【带TG】
看上去他快逐渐支持不下去了

[2021-07-11 21:52:10.0]	【带TG】
哦等等

[2021-07-11 21:52:12.0]	【带TG】
算错了

[2021-07-11 21:52:14.0]	【魔勇】盖德瑞
(话说为什么会/4)

[2021-07-11 21:52:20.0]	【带TG】
伤害=6

[2021-07-11 21:52:31.0]	【带TG】
他快坚持不住了

[2021-07-11 21:52:56.0]	【魔勇】盖德瑞
再来一下

[2021-07-11 21:53:01.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行鉴定: D100=49/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31

[2021-07-11 21:53:05.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行鉴定: D100=61/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆



差值为9

[2021-07-11 21:53:17.0]	【带TG】
伤害=6

[2021-07-11 21:53:30.0]	【带TG】
他 倒 下 了

[2021-07-11 21:53:32.0]	【魔勇】盖德瑞
(回头算算成长)

[2021-07-11 21:53:36.0]	【带TG】
-----------战斗结束------------

[2021-07-11 21:53:39.0]	【魔勇】盖德瑞
(练功房)

[2021-07-11 21:53:57.0]	【魔勇】吾尤
(ohhhhhh)

[2021-07-11 21:54:12.0]	【带TG】
周围的围观群众爆发出热烈的掌声

[2021-07-11 21:54:30.0]	【带TG】
甚至几位鬼族都对这位人类表示了赞许

[2021-07-11 21:55:03.0]	【带TG】
凭借着人类的身躯,和鬼族不相上下,虽然最后棋差一着,但实力值得肯定

[2021-07-11 21:55:20.0]	【魔勇】吾尤
(那究竟是人类还是僵尸呢)

[2021-07-11 21:55:28.0]	【带TG】
(盖德瑞还剩多少血)

[2021-07-11 21:55:34.0]	【带TG】
(人类僵尸)

[2021-07-11 21:55:38.0]	【魔勇】盖德瑞
{F2AA902F-815C-0C11-AA64-E2317AA82EDC}.mirai

[2021-07-11 21:55:47.0]	【带TG】
还蛮极限的

[2021-07-11 21:55:59.0]	【魔勇】盖德瑞
(要不是大盾提供的10额外血就死了)

[2021-07-11 21:56:25.0]	【魔勇】吾尤
(怎么还有血皮的)

[2021-07-11 21:56:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我算算成长和武器mp吸收)

[2021-07-11 21:57:04.0]	【带TG】
大叔:“害,看来和鬼族硬碰硬并不是理智的选择”

[2021-07-11 21:57:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“我叫卡尔帕斯,是巨兽猎手的二当家兼代理头目,你叫什么名字?”

[2021-07-11 21:57:38.0]	【魔勇】盖德瑞
“你炼金术很强,我只是用鬼族的力量胜过了你”

[2021-07-11 21:57:50.0]	【魔勇】盖德瑞
“盖德瑞”

[2021-07-11 21:58:39.0]	【带TG】
你俩互相搀扶着来到了南居民区的诊所接受了治疗

[2021-07-11 21:59:12.0]	【带TG】
主治医师看起来是一位你们见得不多的鸦天狗

[2021-07-11 21:59:30.0]	【带TG】
主治医师:“怎么又有两个愣头青打架打成这幅样子”



[2021-07-11 21:59:47.0]	【带TG】
他给你们的伤口敷了药,施展了治疗魔法

[2021-07-11 22:00:04.0]	【带TG】
主治医师:“今天到第二天早上都别动了,找个地方歇着吧”

[2021-07-11 22:00:18.0]	【魔勇】吾尤
(苍玄的诊所)

[2021-07-11 22:01:30.0]	【带TG】
那么

[2021-07-11 22:01:43.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 @【魔勇】克罗尔 有无?

[2021-07-11 22:01:52.0]	【带TG】
哦对,先给幽龙过个抵抗

[2021-07-11 22:01:53.0]	【魔勇】克罗尔
有

[2021-07-11 22:02:14.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行40鉴定: D100=44/40
###########失败###########
差值为-4

[2021-07-11 22:02:21.0]	【带TG】
他 被 饿 醒 了

[2021-07-11 22:02:38.0]	【带TG】
开始四处找人

[2021-07-11 22:02:46.0]	【带TG】
我私聊下封牙

[2021-07-11 22:03:19.0]	【魔勇】克罗尔
(老克觉得他复习完了

[2021-07-11 22:04:29.0]	【带TG】
(看来无)

[2021-07-11 22:04:33.0]	【带TG】
-----------save------------

[2021-07-25 21:01:01.0]	【带TG】
----------------continue-------------------

[2021-07-25 21:01:05.0]	【带TG】
上回说到

[2021-07-25 21:01:14.0]	【啊呀酱】
已为null切换到人物卡: 伊兹卡大佐

[2021-07-25 21:01:34.0]	【带TG】
在人类据点,士兵们抓到一个正在派发传单的诡异堕天使

[2021-07-25 21:01:51.0]	【带TG】
这个传单和你们之前在陆行舰那里获得的一模一样

[2021-07-25 21:02:10.0]	【带TG】
随后骨剑和你们进行了一番辩论,想要加入公主那一方

[2021-07-25 21:02:21.0]	【带TG】
你们决定让他自生自灭(

[2021-07-25 21:02:37.0]	【带TG】
这时巫祖出现,表示这都是小聪明

[2021-07-25 21:03:06.0]	【带TG】
你们正要和巫祖一起去看守堕天使的监狱里整骨剑

[2021-07-25 21:03:57.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳很想知道巫祖到底有什么招



[2021-07-25 21:04:20.0]	【带TG】
巫祖:“到时候你们就知道了”

[2021-07-25 21:04:49.0]	【带TG】
你们慢悠悠地晃到了监狱那边,士兵看到巫祖直接就让你们进了

[2021-07-25 21:05:20.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“好家伙,面子够大。”

[2021-07-25 21:05:21.0]	【带TG】
然后你们就看到了一脸得意的骨剑正在和一个惨兮兮的堕天使讲话

[2021-07-25 21:05:26.0]	【魔勇】Jesus
那jesusu不见的话就是在跟着巫祖挂机

[2021-07-25 21:05:48.0]	【魔勇】吾尤
(跟随模式)

[2021-07-25 21:05:50.0]	【带TG】
哦对,士兵还向jesus讨了一杯红茶喝

[2021-07-25 21:06:52.0]	【带TG】
堕天使:“你、你说话可要算数啊!”

[2021-07-25 21:07:28.0]	【带TG】
骨剑:“无需多虑!这也是为了公主殿下考虑!”

[2021-07-25 21:07:29.0]	【魔勇】吾尤
(经典刚好听不到前言)

[2021-07-25 21:07:48.0]	【带TG】
随后骨剑就注意到了你们

[2021-07-25 21:07:55.0]	【带TG】
骨剑:“哦!这不是巫祖嘛!”

[2021-07-25 21:08:27.0]	【带TG】
巫祖:“在审问犯人?”

[2021-07-25 21:09:09.0]	【带TG】
骨剑:“显而易见!倒是汝等来此何干?”

[2021-07-25 21:09:10.0]	【魔勇】吾尤
观察那个堕天使的特点

[2021-07-25 21:09:34.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳看一看是不是自己认识的那个天使

[2021-07-25 21:09:38.0]	【带TG】
特点:软、惨、灰头土脸、眼眶湿润

[2021-07-25 21:09:42.0]	【带TG】
扎布劳过个灵感

[2021-07-25 21:10:25.0]	【魔勇】扎布牢
(哦谢

[2021-07-25 21:10:30.0]	【魔勇】扎布牢
(我找一下卡

[2021-07-25 21:11:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46检定: D100=18/46
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-07-25 21:11:31.0]	【带TG】
她 是 伊 奥

[2021-07-25 21:11:55.0]	【魔勇】扎布牢
(对上了对上了

[2021-07-25 21:12:09.0]	【带TG】
扎布劳一眼就认出了眼前这个倒霉蛋



[2021-07-25 21:12:44.0]	【带TG】
巫祖:“我们到处找不到你,听士兵说你在审问犯人,就赶 快找过来了”

[2021-07-25 21:13:05.0]	【带TG】
骨剑:“哦?有何急事?是城防告急吗?”

[2021-07-25 21:13:32.0]	【带TG】
巫祖从袖口抽出一封信件递给骨剑

[2021-07-25 21:13:41.0]	【带TG】
巫祖:“你自己看吧”

[2021-07-25 21:14:00.0]	【带TG】
骨剑:“信件?让本将军瞧瞧……”

[2021-07-25 21:14:01.0]	【魔勇】扎布牢
“确实,这位就是公主的侍女”(对同伴们

[2021-07-25 21:14:06.0]	【魔勇】吾尤
吾尤好奇地偷瞄

[2021-07-25 21:14:36.0]	【带TG】
读了一段时间后,骨剑先是演示不住的兴奋,然后突然一巴掌拍在自己脸上

[2021-07-25 21:15:00.0]	【带TG】
巫祖:“额……信上写了什么?”

[2021-07-25 21:15:08.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“将军,发生甚么事了?”

[2021-07-25 21:16:36.0]	【带TG】
骨剑:“……王国的圣骑士团团长要本将军去库姆利一趟,说是国王要给本将军封官”

[2021-07-25 21:17:06.0]	【带TG】
巫祖:“让你去库姆利是要验明正身去的吧?”

[2021-07-25 21:17:14.0]	【带TG】
骨剑:“大致如此吧”

[2021-07-25 21:17:43.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那岂不是会暴露?”

[2021-07-25 21:17:54.0]	【带TG】
巫祖:“好家伙,没想到你前段时间放出的消息还真有人理会了,这回你可要成为名正言顺的大将军咯”

[2021-07-25 21:18:09.0]	【带TG】
骨剑支开了周围的士兵

[2021-07-25 21:18:22.0]	【魔勇】吾尤
吾尤突然意识到自己说漏嘴了

[2021-07-25 21:18:45.0]	【带TG】
骨剑:“这……这下可如何是好”

[2021-07-25 21:18:59.0]	【带TG】
巫祖:“那你就去呗,你永远可以相信巫妖科技产品的功效”

[2021-07-25 21:19:45.0]	【带TG】
巫祖:“到时候你装失忆就行了,反正人家看中的是你的才能,而且想必你最近在这边治理城市的功绩也传扬出去了,有什么好担心的呢?”

[2021-07-25 21:20:02.0]	【带TG】
骨剑:“可是——”

[2021-07-25 21:20:08.0]	【带TG】
巫祖:“可是什么?”

[2021-07-25 21:20:35.0]	【带TG】
骨剑:“——唉!真为难!”

[2021-07-25 21:20:38.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你想说公主的事还没结束?”

[2021-07-25 21:21:28.0]	【带TG】
巫祖:“你不想去?你可得好好想想后果,如果人家知道你这是个冒牌将军,可能会牵连到这里的百姓!毕竟他们这段时间受你的治理,被灌输了什么思想也不好



说哦!”

[2021-07-25 21:21:49.0]	【带TG】
骨剑:“可是公主这边……”

[2021-07-25 21:21:59.0]	【带TG】
巫祖:“什么?什么公主?”

[2021-07-25 21:22:25.0]	【带TG】
伊奥:“诶诶?你们在说什……”

[2021-07-25 21:22:42.0]	【带TG】
骨剑:“伊奥你闭嘴”

[2021-07-25 21:22:47.0]	【带TG】
伊奥:“555”

[2021-07-25 21:22:55.0]	【魔勇】吾尤
(standing by)

[2021-07-25 21:23:49.0]	【带TG】
巫祖:“我不明白你在犹豫什么,你不是早就想当将军了吗?你不是很享受保护百姓说带来的正义之感吗?”

[2021-07-25 21:23:58.0]	【带TG】
骨剑:“让本将军好好想想”

[2021-07-25 21:24:03.0]	【带TG】
骨剑推开你们,一人离开了

[2021-07-25 21:24:27.0]	【带TG】
待他走远后

[2021-07-25 21:24:42.0]	【带TG】
巫祖:“小菜一碟”

[2021-07-25 21:24:48.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“好家伙,你把他玩弄在股掌之间啊。”

[2021-07-25 21:24:52.0]	【魔勇】扎布牢
“信是真的吗”

[2021-07-25 21:25:05.0]	【带TG】
巫祖:“当然是假的,那封信是我写的”

[2021-07-25 21:25:32.0]	【魔勇】扎布牢
“不愧是巫祖先生。”(轻拍手

[2021-07-25 21:25:44.0]	【带TG】
巫祖:“接下来我们只要推波助澜,弄假成真,这家伙就不得不投降了”

[2021-07-25 21:25:47.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“啊这?那他真去了的话怎么收场?”

[2021-07-25 21:26:36.0]	【魔勇】扎布牢
“我猜大不了回来打上一架”

[2021-07-25 21:27:13.0]	【带TG】
巫祖:“其实,我们之前确实有意在人类王国这边放出过消息,不过这些消息估计都被阻塞在某处了,或者还在路上,总之这封信也并不一定是假的,只不过是时
间问题罢了”

[2021-07-25 21:27:32.0]	【带TG】
巫祖:“但是我们既然这么干了,那这封信就一定得是‘真’的”

[2021-07-25 21:28:06.0]	【带TG】
巫祖:“你们有什么想法吗?如何让这些消息快速传到圣骑士团,或者王国那边?而且还要让他们相信这位将军的真实性呢?”

[2021-07-25 21:28:45.0]	【魔勇】扎布牢
“我对人类世界的了解不多。可能无法给出更好的意见…”

[2021-07-25 21:28:55.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这……得找熟悉人类王国的人来才行罢。”

[2021-07-25 21:29:04.0]	【魔勇】吾尤
(带侦探来提个意见)



[2021-07-25 21:29:19.0]	【带TG】
@阿诺夏洛克?福尔摩斯 

[2021-07-25 21:29:29.0]	【魔勇】Jesus
(我看看)

[2021-07-25 21:30:07.0]	【魔勇】Jesus
“我也只是个精灵”

[2021-07-25 21:30:28.0]	【带TG】
伊奥:“额……贴传单?”

[2021-07-25 21:30:41.0]	【带TG】
一旁的伊奥小声bb了一句,然后试探性地举起了手

[2021-07-25 21:31:08.0]	【魔勇】扎布牢
“虽然也不失为一种办法吧…”

[2021-07-25 21:31:23.0]	【魔勇】Jesus
“我也没有是什么关于人类王国的印象(指中之人”

[2021-07-25 21:31:25.0]	【带TG】
巫祖:“可是我们也没办法直接飞到库姆利或王都那边去贴吧……”

[2021-07-25 21:31:48.0]	【带TG】
巫祖:“哦等等,说到贴传单……”

[2021-07-25 21:32:14.0]	【带TG】
巫祖:“宣传”

[2021-07-25 21:32:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安过去问伊奥:“姐姐,刚才那个中二将军跟你说什么了?”

[2021-07-25 21:32:27.0]	【带TG】
巫祖:“放出消息”

[2021-07-25 21:32:27.0]	【魔勇】吾尤
(传单大战)

[2021-07-25 21:32:34.0]	【带TG】
巫祖:“新闻?”

[2021-07-25 21:32:39.0]	【带TG】
巫祖:“对!就是新闻!”

[2021-07-25 21:32:49.0]	【魔勇】吾尤
(连上了草)

[2021-07-25 21:33:11.0]	【带TG】
巫祖:“我听说最近打西方传入了一阵新闻行业的热潮”

[2021-07-25 21:33:31.0]	【魔勇】扎布牢
“原来如此,我也听说有些叫做报纸的东西正在流行着。”

[2021-07-25 21:33:32.0]	【带TG】
巫祖:“或许我们可以借助那些所谓的,记者的力量,帮我们把消息快速散播出去!”

[2021-07-25 21:34:01.0]	【带TG】
@吾尤/莉莉安 [CQ:quote,quote=113325,-2048553181,id=113325.-2048553181.1627219937,qq=1146879438]@吾尤/莉莉安 伊奥:“啊?就、就是,要帮助
公主、什么的……”

[2021-07-25 21:34:02.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“原来如此,那我们要想办法把东西印到报纸上?”

[2021-07-25 21:34:25.0]	【带TG】
她突然捂住了嘴

[2021-07-25 21:34:32.0]	【带TG】
伊奥:“不不不!没什么!”

[2021-07-25 21:34:41.0]	【带TG】
然后她好奇地打量着你们



[2021-07-25 21:34:50.0]	【带TG】
伊奥:“你们是?”

[2021-07-25 21:35:01.0]	【魔勇】扎布牢
“你是叫做伊奥吧,还记得我吗?”

[2021-07-25 21:35:10.0]	【带TG】
巫祖:“差点忘了,我们是自己人”

[2021-07-25 21:35:23.0]	【带TG】
他展示出了一份证件

[2021-07-25 21:35:34.0]	【带TG】
伊奥:“你是……”

[2021-07-25 21:35:37.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安想了想,从封牙的高维空间拿出了象征死神的镰刀

[2021-07-25 21:35:38.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50检定: D100=80/50
###########失败###########
差值为-30

[2021-07-25 21:35:44.0]	【带TG】
伊奥:“谁?”

[2021-07-25 21:36:12.0]	【带TG】
@吾尤/莉莉安 [CQ:quote,quote=113344,1986932244,id=113344.1986932244.1627220137,qq=1146879438]@吾尤/莉莉安 伊奥:“噫————!”

[2021-07-25 21:36:19.0]	【魔勇】扎布牢
“我是魔王大人的执事扎布劳。”

[2021-07-25 21:36:30.0]	【带TG】
伊奥看了看证件,舒了口气

[2021-07-25 21:36:31.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“别怕,你觉得我们像什么人?”

[2021-07-25 21:36:43.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-07-25 21:36:53.0]	【带TG】
伊奥:“啊……原来你们是魔王殿下派来的啊”

[2021-07-25 21:37:26.0]	【带TG】
伊奥:“你们快点去劝阻公主殿下啊!她好像越玩越大了啊!”

[2021-07-25 21:37:42.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“不妨细??”

[2021-07-25 21:38:04.0]	【带TG】
伊奥:“刚才那个将军和我说他想要帮助公主!我问他怎么帮,他说要帮公主实现她的征服梦!”

[2021-07-25 21:38:26.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“别理他就是,他是来捣乱的。”

[2021-07-25 21:38:26.0]	【带TG】
伊奥:“就是那个……啊呀,从哪开始说呢”

[2021-07-25 21:38:53.0]	【魔勇】扎布牢
“那么,就跟我们说说公主殿下来到人界以后具体都做了些什么吧?”

[2021-07-25 21:39:02.0]	【带TG】
伊奥:“他说他会在帮助的同时规劝公主适可而止!我听着还算合理,就……”

[2021-07-25 21:39:38.0]	【带TG】
伊奥:“公主殿下脾气暴躁的很,得顺着她的心意规劝她,成功率也会大一点”

[2021-07-25 21:40:13.0]	【带TG】
伊奥:“公主殿下她……”

[2021-07-25 21:40:24.0]	【带TG】
伊奥:“是这么回事”



[2021-07-25 21:41:14.0]	【带TG】
伊奥:“那天,魔后殿下给公主布置了一个室外研修的课程,让我去监督她,但是她把我打晕后,带我一起溜到了人界”

[2021-07-25 21:42:40.0]	【带TG】
伊奥:“我当时害怕极了,我们两个都完全没有去过人界,但是公主说船到桥头自然直,我就只能任着她的性子,在我的能力范围内保护她不收到伤害”

[2021-07-25 21:43:07.0]	【带TG】
伊奥:“后来,公主殿下一路横冲直撞,就……”

[2021-07-25 21:43:10.0]	【带TG】
伊奥:“就……”

[2021-07-25 21:43:26.0]	【带TG】
伊奥:“就把那个叫凯特的蚁族连带她的舰队收服了”

[2021-07-25 21:43:32.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“fa?”

[2021-07-25 21:43:55.0]	【带TG】
伊奥:“我也记不清楚细节了啊!扎布劳你是知道的!我记不清楚事情!”

[2021-07-25 21:44:05.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“好像刚好把最重要的部分省略了。”

[2021-07-25 21:44:06.0]	【带TG】
她有点急眼了

[2021-07-25 21:44:27.0]	【魔勇】扎布牢
“没事没事,别紧张。我们会想办法的。”

[2021-07-25 21:44:36.0]	【魔勇】扎布牢
摸摸头

[2021-07-25 21:45:08.0]	【带TG】
伊奥:“总之公主殿下这个情况,我没办法处理了,只能任着她胡来”

[2021-07-25 21:45:16.0]	【带TG】
伊奥:“555,我好没用……”

[2021-07-25 21:45:25.0]	【带TG】
伊奥:“我辜负了魔后殿下的期待……”

[2021-07-25 21:45:40.0]	【带TG】
美 人 落 泪

[2021-07-25 21:46:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安不知道说什么,只好扯了张封牙的纸巾给她

[2021-07-25 21:46:25.0]	【魔勇】扎布牢
“那你现在打算怎么办?跟着我们一起还是会魔界去?”

[2021-07-25 21:47:19.0]	【带TG】
伊奥:“我……”

[2021-07-25 21:47:22.0]	【带TG】
伊奥:“我不知道……”

[2021-07-25 21:47:50.0]	【带TG】
巫祖:“看来事情和我们之前猜想的差不多”

[2021-07-25 21:48:04.0]	【魔勇】扎布牢
“确实。”

[2021-07-25 21:48:15.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳思考

[2021-07-25 21:48:21.0]	【带TG】
巫祖:“这段时间你先和我们混吧,我去和骨剑提保释,今晚你就能出狱了”

[2021-07-25 21:48:31.0]	【带TG】
伊奥:“好……好的”

[2021-07-25 21:49:07.0]	【带TG】
巫祖:“那么,我们的计划仍然没有改变,骨剑这家伙就算去了公主身边,也会适得其反,到时候他反而会化身为最大的帮凶和破坏大王”



[2021-07-25 21:49:25.0]	【魔勇】扎布牢
“真头疼啊。”

[2021-07-25 21:50:04.0]	【带TG】
巫祖:“我们两头都得有行动”

[2021-07-25 21:50:40.0]	【带TG】
巫祖:“一边,要在公主那边灌输‘骨剑是市民的守护者’这样的信息,将这两人推向对立面”

[2021-07-25 21:51:06.0]	【带TG】
巫祖:“另一边,我们要借助新闻的力量,坐实信件上的消息,以便我们之后的行动”

[2021-07-25 21:51:35.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“有道理。有具体的计划吗?”

[2021-07-25 21:51:37.0]	【带TG】
巫祖:“那么,如何请到一位新闻的记者,来帮我们做这样的事情呢?”

[2021-07-25 21:51:42.0]	【带TG】
巫祖:“你们有什么计划?”

[2021-07-25 21:52:07.0]	【地猫】
(源 流 爆 射)

[2021-07-25 21:52:15.0]	【魔勇】扎布牢
“我对这些变故的唯一想法是汇报给魔王大人,征求他的意见。”

[2021-07-25 21:52:44.0]	【带TG】
巫祖:“汇报可以,让殿下思考办法,不靠谱”

[2021-07-25 21:52:46.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“既然要把消息传到库姆利,我想,在库姆利本地找一家报社是最简单的。”

[2021-07-25 21:52:54.0]	【带TG】
巫祖:“你们也见到魔王殿下最近的状态了”

[2021-07-25 21:53:12.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳叹气

[2021-07-25 21:53:13.0]	【带TG】
巫祖:“作为臣民,我们应当尽量为他分担”

[2021-07-25 21:53:37.0]	【带TG】
巫祖:“不要忘了我们只有2天的时间”

[2021-07-25 21:53:50.0]	【带TG】
巫祖:“后天公主殿下就要把陆行舰开进来了”

[2021-07-25 21:54:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“天哪,这可是个灾难。”

[2021-07-25 21:54:21.0]	【带TG】
巫祖:“自从本地区上一任合法市长失踪后,王都方面就关闭了这边的传送通道”

[2021-07-25 21:54:28.0]	【魔勇】扎布牢
“连考虑的时间都几乎没有啊…”

[2021-07-25 21:54:30.0]	【带TG】
巫祖:“我们无法在1天的时间内赶到库姆利”

[2021-07-25 21:55:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“如果让某人飞过去呢?”

[2021-07-25 21:55:15.0]	【魔勇】吾尤
(指蝙蝠精)

[2021-07-25 21:55:37.0]	【带TG】
巫祖:“那可能会被当成怪物,被城墙上的守军击落吧”

[2021-07-25 21:56:40.0]	【带TG】
巫祖:“在这里干想也不是办法,我们先回市政厅找骨剑,让他办出狱手续吧”

[2021-07-25 21:56:43.0]	【魔勇】吾尤



(带侦探和秋直接换号当内应)

[2021-07-25 21:57:26.0]	【魔勇】扎布牢
(直接出一期加急特辑

[2021-07-25 21:57:38.0]	【魔勇】吾尤
“1919”

[2021-07-25 21:57:39.0]	【魔勇】克罗尔
(老克)

[2021-07-25 21:57:57.0]	【魔勇】扎布牢
“走吧。”

[2021-07-25 21:58:25.0]	【带TG】
你们回到了市政厅,巫祖去二楼忽悠骨剑去了,你们在一楼遇到了回来觅食的幽龙

[2021-07-25 21:58:48.0]	【带TG】
幽龙:“woc……这神秘液体还真得劲儿……”

[2021-07-25 21:59:04.0]	【带TG】
幽龙:“你们怎么在这里!我错了!请不要再给我灌输那些液体了!”

[2021-07-25 21:59:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这位先生,请不要说怪话。”

[2021-07-25 21:59:37.0]	【带TG】
幽龙见到jesus本能地后退了几步

[2021-07-25 22:00:00.0]	【魔勇】扎布牢
给扎布劳整笑了

[2021-07-25 22:01:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“幽灵桑,你从这里到komori要多久?”

[2021-07-25 22:01:17.0]	【带TG】
你们相互尴尬了一段时间

[2021-07-25 22:01:51.0]	【带TG】
幽龙:“你们的话,至少一天吧……你们要去库姆利干什么?”

[2021-07-25 22:03:07.0]	【魔勇】扎布牢
“战略需要。”

[2021-07-25 22:03:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“说来就话长了……巫妖先生想了个主意,让骷髅将军到库姆利去,以免助长公主的破坏。”

[2021-07-25 22:03:56.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“其中,可能需要通过新闻,把市长上任的消息传到komori。”

[2021-07-25 22:04:01.0]	【带TG】
幽龙突然严肃了起来,坐在你们旁边:“细说”

[2021-07-25 22:04:23.0]	【带TG】
你们要把来龙去脉和他说一遍嘛?

[2021-07-25 22:04:27.0]	【魔勇】吾尤
那复述了一遍巫祖的想法

[2021-07-25 22:04:52.0]	【魔勇】吾尤
关于公主的情报没有说

[2021-07-25 22:05:01.0]	【带TG】
ok

[2021-07-25 22:05:19.0]	【带TG】
幽龙:“你们要找新闻记者?这可有点难,这帮人没点大新闻请不动的”

[2021-07-25 22:05:29.0]	【带TG】
幽龙:“除非我们这儿也闹点大新闻”

[2021-07-25 22:05:47.0]	【带TG】
幽龙:“说不定他们自个儿就来了”



[2021-07-25 22:05:55.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这么说幽灵桑有想法了?”

[2021-07-25 22:06:46.0]	【带TG】
幽龙:“能有啥想法?我被你们的神秘液体整蒙了好一段时间,现在我很饿,思考主意还是算了吧”

[2021-07-25 22:06:59.0]	【带TG】
(给的提示已经很明显力)

[2021-07-25 22:07:03.0]	【魔勇】扎布牢
“红茶…”

[2021-07-25 22:07:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“红茶……红茶?”

[2021-07-25 22:07:21.0]	【带TG】
说着他出去找吃的了

[2021-07-25 22:08:03.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“说起来,红茶精的红茶是不是能大范围释放?”

[2021-07-25 22:08:28.0]	【带TG】
(草你们想干啥)

[2021-07-25 22:08:36.0]	【魔勇】扎布牢
“'大'新闻,似乎这就来了”

[2021-07-25 22:08:51.0]	【魔勇】吾尤
《昏睡雷普!化身睡美人的谜之市民们》

[2021-07-25 22:09:22.0]	【魔勇】扎布牢
(臭新闻

[2021-07-25 22:09:27.0]	【带TG】
(草,我觉得巫祖和骨剑都不会同意这个做法的)

[2021-07-25 22:09:35.0]	【带TG】
(城市瘫痪是他俩都不想看到的)

[2021-07-25 22:09:59.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我突然感觉楼上的两位都会反对。”

[2021-07-25 22:10:24.0]	【魔勇】扎布牢
“だめかー”

[2021-07-25 22:10:41.0]	【带TG】
这时候,你们听见前台的两个接待正在窃窃私语

[2021-07-25 22:10:44.0]	【带TG】
过聆听

[2021-07-25 22:11:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行73检定: D100=73/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-07-25 22:11:12.0]	【魔勇】吾尤
(刚好)

[2021-07-25 22:11:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行33检定: D100=44/33
###########失败###########
差值为-11

[2021-07-25 22:11:29.0]	【魔勇】扎布牢
(听不见噜

[2021-07-25 22:11:51.0]	【带TG】
接待A:“巨离谱!精灵那边好像出事了!”

[2021-07-25 22:12:07.0]	【魔勇】吾尤
(丧 尸 村 庄)

[2021-07-25 22:12:21.0]	【带TG】



接待B:“好像是的,我听巡逻的士兵说,那片森林埋伏了不少正规军”

[2021-07-25 22:12:42.0]	【魔勇】扎布牢
(想起丧尸围城剧情了,记者潜入丧尸城

[2021-07-25 22:12:47.0]	【带TG】
接待A:“是啊!而且我还听小道消息说,他们的目标是村庄里的村民!”

[2021-07-25 22:13:01.0]	【带TG】
接待B:“什么!这群人疯了么!”

[2021-07-25 22:13:12.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安把听到的话转发给了队友们

[2021-07-25 22:13:24.0]	【带TG】
接待A:“可不是么,这就是他们鹰眼家族的做法吧”

[2021-07-25 22:13:34.0]	【魔勇】扎布牢
“我觉得这个新闻够大了。”

[2021-07-25 22:13:37.0]	【魔勇】扎布牢
(小声

[2021-07-25 22:14:04.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“可不是嘛,正规军橄榄村民,魔界都不敢这么整。”

[2021-07-25 22:14:08.0]	【带TG】
(老克的剧情就这么被你们忘了)

[2021-07-25 22:14:19.0]	【带TG】
(只能嗯送线索了)

[2021-07-25 22:14:26.0]	【魔勇】吾尤
(不知道怎么用这个消息把元清引来)

[2021-07-25 22:14:36.0]	【魔勇】吾尤
(而且老克没告诉我们)

[2021-07-25 22:15:03.0]	【带TG】
(还记得刚才幽龙说的话嘛)

[2021-07-25 22:15:08.0]	【带TG】
过个灵感吧

[2021-07-25 22:15:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46检定: D100=95/46
###########失败###########
差值为-49

[2021-07-25 22:15:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行37检定: D100=48/37
###########失败###########
差值为-11

[2021-07-25 22:15:27.0]	【带TG】

[2021-07-25 22:15:56.0]	【魔勇】吾尤
(jesus人呢)

[2021-07-25 22:15:57.0]	【带TG】
对于如何把消息告诉新闻记者这件事,你们陷入了纠结当中

[2021-07-25 22:16:02.0]	【魔勇】吾尤
(快来救场)

[2021-07-25 22:16:03.0]	【带TG】
@阿诺夏洛克?福尔摩斯 

[2021-07-25 22:16:19.0]	【魔勇】扎布牢
(help me,jesus!



[2021-07-25 22:18:25.0]	【魔勇】吾尤
(噔 噔 咚)

[2021-07-25 22:18:51.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“要不……干脆和巫祖商量一下吧。”

[2021-07-25 22:19:19.0]	【魔勇】扎布牢
“我看行。巫祖先生的话,肯定会有办法的”

[2021-07-25 22:19:21.0]	【带TG】
(草,天命没送成功)

[2021-07-25 22:19:31.0]	【带TG】
(好吧)

[2021-07-25 22:19:42.0]	【带TG】
过了一会儿,巫祖下来了

[2021-07-25 22:19:48.0]	【带TG】
巫祖:“如何,你们有什么对策?”

[2021-07-25 22:19:51.0]	【魔勇】Jesus
oh

[2021-07-25 22:19:55.0]	【魔勇】Jesus
(我在狂暴学习)

[2021-07-25 22:20:01.0]	【魔勇】吾尤
(快过灵感)

[2021-07-25 22:20:14.0]	【魔勇】吾尤
(来自jesus的决死)

[2021-07-25 22:20:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行43检定: D100=12/43
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31

[2021-07-25 22:20:43.0]	【带TG】
(草)

[2021-07-25 22:20:47.0]	【魔勇】扎布牢
(ohhhh

[2021-07-25 22:20:48.0]	【魔勇】吾尤
(你是一个一个一个一个带侦探)

[2021-07-25 22:20:51.0]	【带TG】
那么jesus想起来刚才幽龙的一句话

[2021-07-25 22:21:04.0]	【带TG】

[2021-07-25 22:22:25.0]	【魔勇】扎布牢
(所以要激化矛盾引元清来吗

[2021-07-25 22:22:39.0]	【魔勇】Jesus
我告诉了hxdm

[2021-07-25 22:22:44.0]	【带TG】
巫祖:“如何,你们有什么对策?”

[2021-07-25 22:23:06.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“懂力,那个村庄那边一定有带量隐藏记者罢。”

[2021-07-25 22:23:32.0]	【魔勇】吾尤
把关于问题村庄和记者的构想告诉了巫祖

[2021-07-25 22:23:35.0]	【魔勇】扎布牢
“我们也许可以去那附近走走……但精灵正规军也不是吃素的。”

[2021-07-25 22:23:55.0]	【魔勇】吾尤



莉莉安:“说不定,其中就有能够帮助我们把消息传到komori的记者。”

[2021-07-25 22:24:10.0]	【带TG】
巫祖:“哦?不错的主意,说不定那些新闻记者已经去调查精灵村庄那边的事情了”

[2021-07-25 22:24:38.0]	【带TG】
(行吧,你们所有人天命+1

[2021-07-25 22:24:46.0]	【魔勇】吾尤
(这是ao的)

[2021-07-25 22:25:19.0]	【魔勇】扎布牢
(好诶

[2021-07-25 22:25:39.0]	【带TG】
如此这般,时间也来到了傍晚,你们在巫祖和骨剑的带领下吃完的晚餐

[2021-07-25 22:25:44.0]	【带TG】
hp和sp恢复一半

[2021-07-25 22:25:57.0]	【带TG】
与此同时,伊奥也被批准出狱了,现在她和你们一起行动

[2021-07-25 22:26:07.0]	【带TG】
那么晚上的时间你们干什么呢?

[2021-07-25 22:27:06.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳想按原计划回魔界找魔王

[2021-07-25 22:27:28.0]	【带TG】
其他人呢

[2021-07-25 22:27:58.0]	【魔勇】吾尤
那吾尤牵着伊奥跟着扎布劳

[2021-07-25 22:28:18.0]	【带TG】
jesus开启了自动跟随模式

[2021-07-25 22:28:31.0]	【带TG】
那么就省略中间过程了

[2021-07-25 22:28:54.0]	【带TG】
魔王还是一如既往地肾虚

[2021-07-25 22:29:11.0]	【带TG】
听完了你们的汇报之后,他只是摆摆手,就回到寝室里去了

[2021-07-25 22:29:28.0]	【魔勇】吾尤
(魔后还是猛啊)

[2021-07-25 22:29:59.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳觉得很难过,她敬仰的魔王大人竟然变成现在这样

[2021-07-25 22:30:15.0]	【带TG】
(草,人家是过劳)

[2021-07-25 22:30:19.0]	【带TG】
(你们想成啥了)

[2021-07-25 22:31:05.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳的思想是纯洁的

[2021-07-25 22:31:15.0]	【带TG】
汇报完成了

[2021-07-25 22:31:19.0]	【魔勇】吾尤
吾尤也是

[2021-07-25 22:31:27.0]	【带TG】
你们站在魔族城堡大门口

[2021-07-25 22:31:30.0]	【带TG】
接下来要干点啥呢



[2021-07-25 22:31:33.0]	【魔勇】吾尤
(你们啊,不要把角色和中之人联系在一起啊)

[2021-07-25 22:32:21.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳想了解更多人界知识

[2021-07-25 22:32:49.0]	【带TG】
那回人界?

[2021-07-25 22:33:01.0]	【魔勇】吾尤
对了

[2021-07-25 22:33:20.0]	【魔勇】吾尤
在魔界的时候顺便找一下二队的行踪

[2021-07-25 22:33:49.0]	【魔勇】扎布牢
确实,作为队伍的监督,扎布劳也得看看成员们都在干啥

[2021-07-25 22:33:49.0]	【带TG】
过个侦查

[2021-07-25 22:34:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行77检定: D100=69/77
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为8

[2021-07-25 22:34:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行47检定: D100=14/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-07-25 22:35:07.0]	【带TG】
你们前往魔族居民区找人

[2021-07-25 22:35:50.0]	【带TG】
向周围的居民询问了一圈后,得知他们和一个挺nb的人类僵尸打了一架,这会儿在诊所接受治疗

[2021-07-25 22:35:54.0]	【带TG】
于是你们来到了诊所

[2021-07-25 22:36:01.0]	【带TG】
两队汇合力

[2021-07-25 22:36:07.0]	【带TG】
-------------save--------------

[2021-07-30 21:02:15.0]	【带TG】
----------continue-------------

[2021-07-30 21:02:33.0]	【带TG】
上回说到,你们在苍玄的诊所会合了,一时间,这里面高朋满座

[2021-07-30 21:03:10.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“???,好久不见!”

[2021-07-30 21:03:13.0]	【魔勇】Jesus
(上回发生了甚么

[2021-07-30 21:03:38.0]	【带TG】
jesus一路跟着扎布劳回到魔界和魔王报告

[2021-07-30 21:03:50.0]	【带TG】
但是魔王好像并没有心思关心这些阶段性的报告

[2021-07-30 21:03:53.0]	【带TG】
打发你们走了

[2021-07-30 21:04:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(发生了盖德瑞和k284打了一架)

[2021-07-30 21:04:11.0]	【带TG】
另一边发生了盖德瑞和k284打了一架

[2021-07-30 21:04:15.0]	【带TG】



然后在诊所疗伤

[2021-07-30 21:04:22.0]	【带TG】
你们过了个侦查,两队汇合了

[2021-07-30 21:04:32.0]	【魔勇】Jesus
ok

[2021-07-30 21:04:51.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“盖兄武功如此了得,不如来加入我们巨兽猎手吧,我们一定可以成为很好的搭档”

[2021-07-30 21:05:14.0]	【带TG】
他向你提出了邀请,他的同伴也向你投来了赞许和期待的目光

[2021-07-30 21:05:19.0]	【魔勇】克罗尔
(这个时候被怪来的人在哪

[2021-07-30 21:05:30.0]	【带TG】
(这时候还没有拐人)

[2021-07-30 21:05:31.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞:“哦?你们这个组织是做什么的”

[2021-07-30 21:05:38.0]	【带TG】
(正要交代为什么去人界)

[2021-07-30 21:06:13.0]	【带TG】
凯丽:“专门做巨兽贸易的商人——嘛,一句话概括就是这样”

[2021-07-30 21:06:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“市长大人原来在啊”

[2021-07-30 21:06:34.0]	【魔勇】盖德瑞
“那平时都做些什么呢”

[2021-07-30 21:06:36.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“大姐姐也在!”

[2021-07-30 21:06:41.0]	【带TG】
凯丽:“当着我的面招募部下似乎不太合适吧?”

[2021-07-30 21:07:08.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“没什么不合适的,咱们干的事情又不违法,有违法想法的是那个老头子”

[2021-07-30 21:07:09.0]	【魔勇】克罗尔
“那巨兽是什么呢”

[2021-07-30 21:07:16.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔看到了莉莉安

[2021-07-30 21:07:30.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“狩猎巨兽!收服他们成为伙伴!”

[2021-07-30 21:07:34.0]	【魔勇】克罗尔
“dubcghh这么可爱的女孩子是谁”

[2021-07-30 21:07:54.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“如果找到合适的,可以把它们卖给有钱人,从而大赚一笔钱!”

[2021-07-30 21:08:23.0]	【带TG】
凯丽:“那个老头子已经被抓起来了,所以你现在就在你们组织一手遮天了?”

[2021-07-30 21:08:27.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我事新加入的,名叫莉莉安。”

[2021-07-30 21:08:49.0]	【魔勇】克罗尔
“那么大的一个幽灵呢,这就是你说的身体?”

[2021-07-30 21:08:59.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“差不多吧,也没有一手遮天,我也就是个代理头目,等老头子出狱改过自新后,我再把位置还给他”

[2021-07-30 21:09:14.0]	【魔勇】盖德瑞
“似乎有点意思,那我先加入看看如果有趣我可以考虑待在你们这”



[2021-07-30 21:09:27.0]	【魔勇】Jesus
(我幽灵呢,我那么大一个幽灵呢?

[2021-07-30 21:09:37.0]	【魔勇】封牙
(皮套人)

[2021-07-30 21:10:00.0]	【带TG】
那么盖德瑞发现ao多巨兽猎手的成员都来向你握手,喊着“新同伴!新同伴!”

[2021-07-30 21:10:06.0]	【魔勇】吾尤
(头目是水之巫妖吗)

[2021-07-30 21:10:16.0]	【带TG】
(确实)

[2021-07-30 21:10:54.0]	【带TG】
苍玄带着一群无魂骷髅僵尸,端着茶歇来招待你们:“这么多人啊,哟,市长姐姐也在”

[2021-07-30 21:10:54.0]	【魔勇】Jesus
(总感觉自己好像少看了好几集

[2021-07-30 21:10:55.0]	【魔勇】封牙
(看成ao多巨魔)

[2021-07-30 21:11:12.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“???,好久不见!”

[2021-07-30 21:11:26.0]	【带TG】
凯丽:“苍玄医生最近也挺忙吧!”

[2021-07-30 21:11:52.0]	【带TG】
苍玄:“还行,得亏师傅教我的亡灵法术管用——哦,这不是吾尤嘛,好久不见”

[2021-07-30 21:12:10.0]	【带TG】
苍玄:“看起来封牙你也交到很多新朋友”

[2021-07-30 21:12:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安很失望:“什么嘛,一下就看出来了?”

[2021-07-30 21:12:52.0]	【魔勇】克罗尔
“魔界人,真可怕”(小声

[2021-07-30 21:12:54.0]	【带TG】
苍玄:“你是不是忘了我是个亡灵法师?”

[2021-07-30 21:14:02.0]	【魔勇】封牙
“嘛。算是”

[2021-07-30 21:14:03.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那么,这回市长大人召见我们是有什么事情吩咐吗?”

[2021-07-30 21:14:19.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“还是说是要把我们就地正法?”

[2021-07-30 21:14:39.0]	【魔勇】Jesus
(这又是谁

[2021-07-30 21:14:54.0]	【魔勇】Jesus
(是不是现在妹我们外人啥事

[2021-07-30 21:15:08.0]	【带TG】
凯丽:“就地正法不至于,这次来是想测试一下你对魔王殿下的忠诚度”

[2021-07-30 21:15:23.0]	【带TG】
(是和盖德瑞打架的那个老伙计)

[2021-07-30 21:15:36.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“你们想如何测试我们呢?”

[2021-07-30 21:15:56.0]	【带TG】
凯丽:“我代表魔王殿下派给你一个任务,你接是不接?”

[2021-07-30 21:16:03.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“只要不是去送死就好”



[2021-07-30 21:16:54.0]	【带TG】
凯丽:“怎么可能是去送死呢~你看我像是会害你们的人嘛?”

[2021-07-30 21:17:09.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“挺像的(小声)”

[2021-07-30 21:17:14.0]	【带TG】
凯丽:“嗯?(胁迫)”

[2021-07-30 21:17:22.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“不像(心虚)”

[2021-07-30 21:17:46.0]	【带TG】
凯丽:“去人界的精灵社群,给魔王殿写猎一头龙回来吧”

[2021-07-30 21:18:19.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“嚯,你说这个咱们可就来劲儿了啊!早说嘛!专业对口!”

[2021-07-30 21:19:04.0]	【带TG】
凯丽:“精灵社群背靠世界尽头山脉,据说山上栖息着巨龙呢”

[2021-07-30 21:19:28.0]	【带TG】
凯丽:“精灵社群自古以来就有和龙并肩作战的习俗,他们行,我相信你们也行”

[2021-07-30 21:19:59.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这个好说,待我回去整备一下出征的队伍”

[2021-07-30 21:20:20.0]	【带TG】
凯丽:“还有附加条件,那就是你们巨兽猎手的所有人都得去做”

[2021-07-30 21:20:46.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“市长大人,您这是要让我们巨兽猎手把老家搬到人界去?”

[2021-07-30 21:21:54.0]	【带TG】
凯丽:“这不至于,你们老家我们正规军帮你们守。就我个人的建议,你们最好还是把值钱的东西通通带上比较好哦”

[2021-07-30 21:22:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“得,就是让我们搬家的意思。不过,巨兽猎手向来四海为家,这点条件我们还是可以接受的。只不过……”

[2021-07-30 21:22:44.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“老头子在复活我的时候专门嘱咐我不要在人界呆的太久”

[2021-07-30 21:23:03.0]	【带TG】
凯丽:“老头子人现在在监狱里,是他的话管用还是我的话管用?”

[2021-07-30 21:23:16.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“是是是,那我就没有顾虑了”

[2021-07-30 21:23:42.0]	【带TG】
卡尔帕斯转头对巨兽猎手的同伴吼道:“都听到了吧!新的委托!准备搬家了!”

[2021-07-30 21:24:26.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“把该卖的巨兽统统卖一卖!这次我们要轻装上阵!”

[2021-07-30 21:24:46.0]	【带TG】
大伙儿:“吼!!!!”

[2021-07-30 21:24:57.0]	【带TG】
你们发现巨兽猎手的成员各自离开了

[2021-07-30 21:25:59.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你们还真可怕,说猎龙就猎龙”

[2021-07-30 21:26:00.0]	【魔勇】克罗尔
“市长,真辛苦呢”

[2021-07-30 21:26:47.0]	【带TG】
市长:“没事没事,我要去忙政务了,你们慢慢聊吧”

[2021-07-30 21:26:51.0]	【魔勇】Jesus
(monster hunter

[2021-07-30 21:26:55.0]	【带TG】



说着,她也离开了诊所

[2021-07-30 21:26:59.0]	【魔勇】吾尤
(monster hunter

[2021-07-30 21:27:05.0]	【魔勇】盖德瑞
对k284“那我目前还有魔王任务在身,不能和你们一起走了”

[2021-07-30 21:27:40.0]	【带TG】
(人界线的几个不把计划和这边的人说一说?)

[2021-07-30 21:27:46.0]	【魔勇】克罗尔
“啊啊,好的”

[2021-07-30 21:28:21.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“你们也有任务?不妨说说吧,说不定顺路呢”

[2021-07-30 21:28:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“说到精灵村庄,我们也正打算去精灵村庄一趟!”

[2021-07-30 21:28:53.0]	【魔勇】吾尤
把关于公主的情报和巫祖的想法说了

[2021-07-30 21:29:05.0]	【魔勇】克罗尔
老克开始和江铃讨论起食物怎么做好吃

[2021-07-30 21:29:09.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“嚯,这事儿可真邪乎”

[2021-07-30 21:29:13.0]	【魔勇】Jesus
(是我们吗

[2021-07-30 21:29:24.0]	【带TG】
(是,jesus也是人界线的)

[2021-07-30 21:29:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我们需要一个记者!来帮我们登消息!”

[2021-07-30 21:29:43.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“所以你们就决定去那边蹲人是吧”

[2021-07-30 21:29:51.0]	【带TG】
卡尔帕斯掏出了人界地图查看了一番

[2021-07-30 21:30:09.0]	【魔勇】Jesus
(我记得我们不是几个跟着巫祖去精灵吗

[2021-07-30 21:30:20.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“唔,好像前往世界尽头山脉的话,你们所说的精灵村庄好像在必经之路上”

[2021-07-30 21:30:38.0]	【带TG】
(是的,中途你们回了一趟魔界)

[2021-07-30 21:30:43.0]	【带TG】
(因为扎布劳要汇报)

[2021-07-30 21:31:10.0]	【魔勇】扎布牢
(结果魔王:无关心

[2021-07-30 21:31:18.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“否则就要去魔法森林绕一圈了,那里好像被一群所谓的强盗占着,我不太好让兄弟们冒险”

[2021-07-30 21:31:24.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这不巧了吗?我们可以一起走。不过事先说好,我可不会什么猎龙。”

[2021-07-30 21:31:32.0]	【魔勇】Jesus
(那为啥又变成人界了

[2021-07-30 21:31:34.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“看来我们初期的路线是一致的”

[2021-07-30 21:31:41.0]	【魔勇】Jesus
(噢人界啊,我还以为是人类社会



[2021-07-30 21:31:50.0]	【带TG】
(草)

[2021-07-30 21:31:52.0]	【魔勇】克罗尔
(懂了,这时候去拐巨兽了

[2021-07-30 21:32:01.0]	【魔勇】封牙
(千代)

[2021-07-30 21:33:08.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“猎龙当然是我们巨兽猎手的工作!交给你们这些业余者我还不放心呢!”

[2021-07-30 21:33:39.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“总之,今晚好好休息,明天我们先一起去人界吧!我还得给大伙儿找个住处呢”

[2021-07-30 21:34:50.0]	【魔勇】盖德瑞
“好事,一起走少一点风险”

[2021-07-30 21:34:58.0]	【带TG】
苍玄:“你就别折腾了,今晚你和这个叫盖什么的就躺在这儿疗伤吧”

[2021-07-30 21:35:09.0]	【带TG】
苍玄:“明天一早我就放你们走”

[2021-07-30 21:35:39.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“诶,好吧”

[2021-07-30 21:35:44.0]	【魔勇】盖德瑞
“该歇了,该歇了”

[2021-07-30 21:35:53.0]	【魔勇】封牙
(给点钱)

[2021-07-30 21:35:59.0]	【魔勇】封牙
(苍玄老板)

[2021-07-30 21:36:17.0]	【带TG】
那么其他人有什么行动没有

[2021-07-30 21:36:22.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔准备睡大觉

[2021-07-30 21:36:40.0]	【带TG】
克罗尔刚才一个眨眼的功夫发现僵灵不见了

[2021-07-30 21:36:42.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“???,我们明早就要出任务了,能不能打折卖点药品?”

[2021-07-30 21:36:53.0]	【带TG】
回头一看,她和那群巨兽猎手的成员混在一起有说有笑的

[2021-07-30 21:37:13.0]	【魔勇】克罗尔
“咦?小僵灵,罢了罢了,睡觉了睡觉了—”

[2021-07-30 21:37:28.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“僵灵?这么快就混熟了?”

[2021-07-30 21:37:38.0]	【魔勇】吾尤
想必是被投喂了罢

[2021-07-30 21:38:00.0]	【带TG】
苍玄:“打折?那我打十折卖你们点东西吧,具体的你们去药房和我徒弟说去”

[2021-07-30 21:38:00.0]	【魔勇】封牙
“给点。我要去帮你打架了”

[2021-07-30 21:38:14.0]	【魔勇】封牙
“还要花钱?!”

[2021-07-30 21:38:17.0]	【魔勇】吾尤
(十折草)

[2021-07-30 21:38:17.0]	【魔勇】克罗尔
“十折...”



[2021-07-30 21:38:23.0]	【带TG】
说着他去给别的病人看病去了

[2021-07-30 21:38:44.0]	【魔勇】封牙
拉住

[2021-07-30 21:38:59.0]	【魔勇】吾尤
“你是一个,一个一个一个……见利忘义的人!”

[2021-07-30 21:39:05.0]	【带TG】
苍玄:“?”

[2021-07-30 21:39:06.0]	【魔勇】封牙
“是你拜托我帮忙,真不给点?”

[2021-07-30 21:39:13.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-07-30 21:39:32.0]	【带TG】
苍玄:“我徒弟没给你们东西吗?”

[2021-07-30 21:39:41.0]	【魔勇】封牙
(?)

[2021-07-30 21:39:44.0]	【魔勇】吾尤
(想不起来)

[2021-07-30 21:39:48.0]	【魔勇】封牙
(给了吗)

[2021-07-30 21:40:06.0]	【带TG】
苍玄:“我让他配给了一些药品送给你们,多的就得花钱了”

[2021-07-30 21:40:27.0]	【带TG】
苍玄:“你们去药房问问吧,我这会儿还挺忙的”

[2021-07-30 21:40:35.0]	【魔勇】Jesus
“来点红茶罢

[2021-07-30 21:40:56.0]	【带TG】
苍玄:“?不错,来点儿,我这会儿正需要”

[2021-07-30 21:41:00.0]	【魔勇】封牙
【觉得答应帮忙太亏了】心凉了

[2021-07-30 21:41:07.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“看来天狗兄也成大忙人了。”(悲)

[2021-07-30 21:41:24.0]	【魔勇】吾尤
(不是苍玄请我们帮忙)

[2021-07-30 21:41:34.0]	【魔勇】吾尤
(苍玄就是个开诊所的)

[2021-07-30 21:41:43.0]	【魔勇】Jesus
那给他来点红茶

[2021-07-30 21:41:49.0]	【带TG】
过料理

[2021-07-30 21:42:57.0]	【魔勇】封牙
(他拜托我来应征)

[2021-07-30 21:43:02.0]	【带TG】
(你们去药房的时候透露过自己的身份吗)

[2021-07-30 21:43:16.0]	【魔勇】封牙
(因为他觉得徒弟们不行)

[2021-07-30 21:43:34.0]	【魔勇】封牙
(所以他该给点)

[2021-07-30 21:43:42.0]	【魔勇】吾尤



(这样)

[2021-07-30 21:43:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行70检定: D100=13/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为57

[2021-07-30 21:43:59.0]	【魔勇】吾尤
我透露了(指一眼被看穿)

[2021-07-30 21:44:02.0]	【魔勇】Jesus
oc

[2021-07-30 21:44:09.0]	【魔勇】吾尤
oc

[2021-07-30 21:44:11.0]	【带TG】
苍玄一口蒙了下去,没说什么就离开了

[2021-07-30 21:44:28.0]	【魔勇】Jesus
oh

[2021-07-30 21:44:35.0]	【魔勇】Jesus
那下次给他喝昏睡红茶

[2021-07-30 21:44:37.0]	【带TG】
(我记得没有吧?)

[2021-07-30 21:45:57.0]	【带TG】
(当时是谁去药房了来着)

[2021-07-30 21:46:22.0]	【魔勇】扎布牢
(我好像跟着去看了看没讲话

[2021-07-30 21:46:48.0]	【带TG】
(那就当作那个小徒弟没认出你们)

[2021-07-30 21:47:26.0]	【带TG】
好了,傍晚了,你们要去药房再确认一下吗?

[2021-07-30 21:48:54.0]	【带TG】
?

[2021-07-30 21:49:04.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔睡大觉

[2021-07-30 21:49:17.0]	【带TG】
克罗尔睡大觉

[2021-07-30 21:49:20.0]	【带TG】
其他人咋说

[2021-07-30 21:50:02.0]	【魔勇】封牙
(要确认啥)

[2021-07-30 21:50:15.0]	【魔勇】吾尤
(要确认啥)

[2021-07-30 21:50:15.0]	【带TG】
(你真觉得苍玄会什么都不给?)

[2021-07-30 21:50:22.0]	【魔勇】吾尤
去吧

[2021-07-30 21:50:27.0]	【魔勇】封牙
去

[2021-07-30 21:50:55.0]	【带TG】
你们有一次来到了药房

[2021-07-30 21:51:01.0]	【带TG】
还是之前那个狼人小徒弟

[2021-07-30 21:51:21.0]	【带TG】



“欢迎光临,请问是要处方药还是非处方药?”

[2021-07-30 21:52:21.0]	【魔勇】封牙
(一定要单独给咩)

[2021-07-30 21:52:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我们是苍玄的朋友,他有没有交代什么?”

[2021-07-30 21:52:49.0]	【带TG】
他抬头看了看你们

[2021-07-30 21:53:14.0]	【带TG】
“不是吧,又来?”

[2021-07-30 21:53:32.0]	【魔勇】封牙
(至少不可能不认识封牙)

[2021-07-30 21:53:34.0]	【带TG】
“我已经数不清是第几个自称是师傅朋友的人来占便宜了”

[2021-07-30 21:53:42.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-07-30 21:53:49.0]	【魔勇】吾尤
“?”

[2021-07-30 21:53:52.0]	【魔勇】封牙
“你不认识我?”

[2021-07-30 21:53:58.0]	【带TG】
他看了看封牙

[2021-07-30 21:54:04.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行40检定: D100=51/40
###########失败###########
差值为-11

[2021-07-30 21:54:13.0]	【带TG】
“不认识”

[2021-07-30 21:54:46.0]	【魔勇】封牙
“怪不得你们师父教了你们那么多年到最后遇到事情还得让我出马。”

[2021-07-30 21:55:05.0]	【带TG】
封牙过个灵感

[2021-07-30 21:55:30.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行31检定: D100=84/31
###########失败###########
差值为-53

[2021-07-30 21:55:47.0]	【带TG】
封牙也想不起来这个小徒弟是谁了

[2021-07-30 21:56:00.0]	【带TG】
也不记得平时在药房工作的时候有没有见过他

[2021-07-30 21:56:55.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那你认识赤背吗?”

[2021-07-30 21:57:05.0]	【带TG】
“看在快要收摊的份上,我就和你们多聊会儿吧:你们怎么证明你们是师傅的朋友?”

[2021-07-30 21:57:25.0]	【带TG】
“我爹?我爹我当然认识了!”

[2021-07-30 21:58:03.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你爹有没有提起过这把镰刀?”

[2021-07-30 21:58:35.0]	【魔勇】封牙
心里感叹 赤背怎么养了个傻儿子

[2021-07-30 21:58:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行40检定: D100=14/40



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26
1枚奖励骰 (14, 23, )

[2021-07-30 21:58:45.0]	【带TG】
那么他理解了一切

[2021-07-30 21:59:03.0]	【带TG】
“坏了,不会真是认识的人吧(小声)”

[2021-07-30 21:59:15.0]	【魔勇】吾尤
“就是的。”

[2021-07-30 21:59:40.0]	【带TG】
他还挺嘴硬:“那你说!这把镰刀叫什么名字!”

[2021-07-30 22:00:23.0]	【魔勇】封牙
(“等我见到你爸爸,会关照他一定要打你屁股”)

[2021-07-30 22:00:51.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“猎魂者是也。”

[2021-07-30 22:01:16.0]	【带TG】
他尴尬了一会儿

[2021-07-30 22:01:42.0]	【带TG】
(让我康康你们的背包)

[2021-07-30 22:01:50.0]	【魔勇】吾尤
(封牙)

[2021-07-30 22:02:09.0]	【魔勇】封牙



[2021-07-30 22:02:37.0]	【带TG】
随后他掏出一张纸,对着纸比划了一番

[2021-07-30 22:02:50.0]	【带TG】
拿着一个托盘,从后面的柜子里取了几瓶药水



[2021-07-30 22:03:28.0]	【带TG】
获得25%HPSP药水各3;50%HPSP药水各2;100%HPSP药水各1

[2021-07-30 22:03:34.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-07-30 22:04:25.0]	【带TG】
“诶……不好意思啊,你看想占便宜的人挺多,我得小心谨慎些不是”

[2021-07-30 22:04:48.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“么事么事,可以理解。”

[2021-07-30 22:04:56.0]	【魔勇】封牙
“。。。”

[2021-07-30 22:05:45.0]	【带TG】
好了,还有什么行动?

[2021-07-30 22:06:13.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“封牙,还想去哪里吗?我已经困困子。”

[2021-07-30 22:06:57.0]	【魔勇】封牙
“那回去吧。”

[2021-07-30 22:07:19.0]	【带TG】
行,你们度过了一个还算安稳的夜晚

[2021-07-30 22:07:23.0]	【带TG】
HPSP全部回满

[2021-07-30 22:07:50.0]	【魔勇】吾尤
(宝可梦中心音效.wav)

[2021-07-30 22:07:51.0]	【带TG】
第二天早晨,你们收拾了行装,再次前往了人界

[2021-07-30 22:08:18.0]	【带TG】
一出穿界门,就发现巫祖在门口等你们了

[2021-07-30 22:08:19.0]	【魔勇】吾尤
(回满HP迎接特维斯的惊天一弹)

[2021-07-30 22:08:36.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“巫妖?你不是在人界吗?”

[2021-07-30 22:08:47.0]	【带TG】
(出穿界门)

[2021-07-30 22:08:56.0]	【魔勇】克罗尔
“呀吼”

[2021-07-30 22:09:36.0]	【带TG】
巫祖:“还行,起得挺早,不过今天是第二天了,明天公主就要怼到我们脸上了,我们得立刻分头行动”

[2021-07-30 22:10:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我可不去阻止公主。”(即答)

[2021-07-30 22:11:08.0]	【带TG】
巫祖:“是吗,我还是比较通人性的,去离间公主和骨剑,或是去精灵村庄蹲人,你们可以自由选择”

[2021-07-30 22:11:27.0]	【魔勇】扎布牢
(通人性草

[2021-07-30 22:11:49.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“虽然我不认识你,不过公主的事情与我无关,我要去和我的部下汇合了”

[2021-07-30 22:12:10.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“他是大锤的朋友。”

[2021-07-30 22:12:23.0]	【带TG】
巫祖:“这好说,过了前面那个弯右拐,僵灵已经把你的部下安顿在我们提供的秘密据点处了”

[2021-07-30 22:12:37.0]	【带TG】



卡尔帕斯:“多谢”

[2021-07-30 22:12:41.0]	【带TG】
说着,卡尔帕斯先行离开了

[2021-07-30 22:13:16.0]	【带TG】
巫祖:“这人我认识,不过这不是重点”

[2021-07-30 22:13:33.0]	【带TG】
巫祖:“莉莉安既然不想见公主,那就去精灵村庄蹲人如何?”

[2021-07-30 22:13:46.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“正有此意。”

[2021-07-30 22:14:02.0]	【带TG】
巫祖:“其他人怎么说?大块头?”

[2021-07-30 22:14:10.0]	【魔勇】吾尤
(大 块 头)

[2021-07-30 22:14:12.0]	【带TG】
巫祖把眼光对准了盖德瑞

[2021-07-30 22:14:29.0]	【魔勇】封牙
(魔王要我们干嘛啊)

[2021-07-30 22:14:30.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-07-30 22:14:38.0]	【魔勇】克罗尔
“蹲人不是我的性格”

[2021-07-30 22:14:41.0]	【魔勇】吾尤
(让我们把公主逮回去)

[2021-07-30 22:15:05.0]	【魔勇】盖德瑞
“我也不太喜欢蹲人”

[2021-07-30 22:15:34.0]	【魔勇】克罗尔
(这个分支决定千代遇难记吗)

[2021-07-30 22:15:37.0]	【魔勇】吾尤
(世界线变动)

[2021-07-30 22:15:41.0]	【带TG】
(是)

[2021-07-30 22:15:52.0]	【带TG】
巫祖盘算了一下

[2021-07-30 22:15:57.0]	【魔勇】克罗尔
(那盖大锤不是必去)

[2021-07-30 22:16:05.0]	【带TG】
巫祖:“那么,jesus阁下和扎布劳小姐呢?”

[2021-07-30 22:16:11.0]	【魔勇】扎布牢
“我的口才应该能用来说服那些记者”

[2021-07-30 22:16:40.0]	【带TG】
巫祖:“我认为你的口才应该用于说服公主身上”

[2021-07-30 22:16:52.0]	【带TG】
巫祖:“这群记者只要告诉他们事情的原委,就能解决问题”

[2021-07-30 22:17:01.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“附议。公主肯定比记者难对付。”

[2021-07-30 22:17:07.0]	【魔勇】扎布牢
“也好”

[2021-07-30 22:17:16.0]	【魔勇】吾尤
(吃软怕硬的屑幽灵)



[2021-07-30 22:17:19.0]	【带TG】
@【魔勇】Jesus 咋说

[2021-07-30 22:18:26.0]	【魔勇】吾尤
(红茶教主,睁开眼睛,我是沙福林)

[2021-07-30 22:19:26.0]	【带TG】
(草,jesus不会又昏睡了吧)

[2021-07-30 22:19:40.0]	【带TG】
(那就默认他去说服公主好了)

[2021-07-30 22:19:56.0]	【带TG】
巫祖:“这么盘算下来,去蹲人的只有莉莉安一人啊”

[2021-07-30 22:20:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“嗯。……诶?只有我?”

[2021-07-30 22:20:12.0]	【带TG】
巫祖:“别忘了还有一群精灵的正规军,万一出了事可不太好对付”

[2021-07-30 22:20:18.0]	【魔勇】封牙
“我蹲人”

[2021-07-30 22:20:25.0]	【魔勇】封牙
“不想对付小女孩”

[2021-07-30 22:20:38.0]	【魔勇】封牙
“也不大会说话”

[2021-07-30 22:21:14.0]	【带TG】
巫祖:“很好,不过两位女士我还是有点不放心”

[2021-07-30 22:21:26.0]	【带TG】
巫祖:“盖德瑞先生与两位女士同去如何?”

[2021-07-30 22:21:45.0]	【带TG】
巫祖:“那里正规军多,有架可以打”

[2021-07-30 22:21:45.0]	【魔勇】盖德瑞
“行吧”

[2021-07-30 22:21:55.0]	【魔勇】盖德瑞
“都听您的”

[2021-07-30 22:22:08.0]	【带TG】
巫祖:“那么这下安排就非常妥当了”

[2021-07-30 22:23:09.0]	【带TG】
那么,jesus、扎布劳、克罗尔和巫祖去忽悠公主

[2021-07-30 22:23:22.0]	【带TG】
盖德瑞、莉莉安和封牙去精灵村庄蹲人

[2021-07-30 22:24:01.0]	【带TG】
(好,又分成两队了)

[2021-07-30 22:24:09.0]	【带TG】
-----------save------------

[2021-07-31 21:16:01.0]	【带TG】
------------continue-------------

[2021-07-31 21:16:22.0]	【带TG】
你 们 还 记 得 陆 行 舰 停 在 哪 里 了 吗

[2021-07-31 21:16:25.0]	【带TG】
过个灵感

[2021-07-31 21:16:48.0]	【魔勇】Jesus
在那个城市门口旁边的附近

[2021-07-31 21:17:02.0]	【魔勇】Jesus
一坨像是噗叽啪的东西



[2021-07-31 21:17:12.0]	【带TG】
确实

[2021-07-31 21:17:21.0]	【带TG】
那么jesus想起来好像是城市门口附近

[2021-07-31 21:17:29.0]	【魔勇】Jesus
物理灵感

[2021-07-31 21:17:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46检定: D100=74/46
###########失败###########
差值为-28

[2021-07-31 21:17:36.0]	【带TG】
伊奥:“那个……接下来就让我来带路吧”

[2021-07-31 21:17:40.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50检定: D100=77/50
###########失败###########
差值为-27

[2021-07-31 21:17:48.0]	【魔勇】Jesus
(oh

[2021-07-31 21:17:48.0]	【魔勇】扎布牢
(想那个不起来

[2021-07-31 21:17:49.0]	【带TG】
伊奥:“诶……咦?”

[2021-07-31 21:18:05.0]	【带TG】
你们跟着伊奥走了一段时间,但是不见陆行舰的身影

[2021-07-31 21:18:53.0]	【带TG】
巫祖:“难道过了一天他们换停舰位置了?”

[2021-07-31 21:19:04.0]	【魔勇】克罗尔
“诶…好累啊”

[2021-07-31 21:19:08.0]	【带TG】
每个人再过灵感

[2021-07-31 21:19:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行46检定: D100=84/46
###########失败###########
差值为-38

[2021-07-31 21:19:42.0]	【带TG】
想不起来*1

[2021-07-31 21:19:47.0]	【魔勇】扎布牢
“完全想不起来呢”

[2021-07-31 21:19:54.0]	【魔勇】克罗尔
(老克没来过,没办法过)

[2021-07-31 21:20:00.0]	【带TG】
(确实)

[2021-07-31 21:20:04.0]	【带TG】
(jesus试一试)

[2021-07-31 21:20:55.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行86检定: D100=17/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为69

[2021-07-31 21:21:02.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-07-31 21:21:04.0]	【魔勇】Jesus
ifindflie



[2021-07-31 21:21:13.0]	【带TG】
巫祖:“你走反了罢”

[2021-07-31 21:21:29.0]	【带TG】
伊奥:“咦……”

[2021-07-31 21:21:43.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行43检定: D100=43/43
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-07-31 21:21:48.0]	【带TG】
巫祖凭着记忆寻到了之前你们来过的地方

[2021-07-31 21:21:52.0]	【魔勇】Jesus
(0点仙

[2021-07-31 21:21:57.0]	【带TG】
jesus确信巫祖的记忆是正确的

[2021-07-31 21:22:08.0]	【魔勇】Jesus
you great!

[2021-07-31 21:22:21.0]	【带TG】
你们

[2021-07-31 21:22:25.0]	【带TG】
天命加起来总共多少

[2021-07-31 21:22:42.0]	【魔勇】扎布牢
我大概有一点

[2021-07-31 21:23:02.0]	【带TG】
老克几点?

[2021-07-31 21:23:10.0]	【魔勇】Jesus
4

[2021-07-31 21:23:20.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔※千代 

[2021-07-31 21:23:37.0]	【魔勇】克罗尔
3还是 4(

[2021-07-31 21:23:43.0]	【魔勇】克罗尔
3

[2021-07-31 21:23:56.0]	【带TG】
1+4+3+1=9

[2021-07-31 21:24:02.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行90检定: D100=83/90
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为7

[2021-07-31 21:24:09.0]	【魔勇】吾尤
(搞一波大的?)

[2021-07-31 21:24:17.0]	【带TG】
你们运气比较好,陆行舰没有离开原来的位置

[2021-07-31 21:24:22.0]	【带TG】
看来他们在这里驻扎了一晚

[2021-07-31 21:24:47.0]	【带TG】
那么,不出意外地,守军看到了你们,朝你们走了过来

[2021-07-31 21:25:03.0]	【带TG】
守军:“站住,你们是什么单位的?”

[2021-07-31 21:25:19.0]	【魔勇】扎布牢
等巫祖发话



[2021-07-31 21:25:52.0]	【带TG】
巫祖:“我们是……”

[2021-07-31 21:26:05.0]	【带TG】
他看了看你们

[2021-07-31 21:26:05.0]	【魔勇】Jesus
“我们是来给大魔王进攻的

[2021-07-31 21:26:09.0]	【魔勇】Jesus
进贡的

[2021-07-31 21:26:19.0]	【魔勇】扎布牢
掏出传单

[2021-07-31 21:26:27.0]	【带TG】
守军:“进贡!”

[2021-07-31 21:26:35.0]	【带TG】
守军从你手里接过了传单,看了看你们

[2021-07-31 21:26:55.0]	【带TG】
守军:“哦!看来是折服于大魔王的威望,准备臣服于我们的人啊”

[2021-07-31 21:27:09.0]	【带TG】
守军:“请进请进,我们不会亏待你们的!”

[2021-07-31 21:27:13.0]	【魔勇】克罗尔
这个守卫看得出种族吗

[2021-07-31 21:27:21.0]	【带TG】
是

[2021-07-31 21:27:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】掷出了: 1D3=1

[2021-07-31 21:27:26.0]	【带TG】
人类

[2021-07-31 21:27:32.0]	【魔勇】扎布牢
他把传单还给我了吗

[2021-07-31 21:27:39.0]	【带TG】
换给你们了

[2021-07-31 21:27:49.0]	【魔勇】克罗尔
看起来很乖很傻味道不错

[2021-07-31 21:28:17.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-07-31 21:28:24.0]	【魔勇】扎布牢
(那么打算拿出什么贡品糊弄他们呢

[2021-07-31 21:28:28.0]	【地猫】
(哈人

[2021-07-31 21:28:36.0]	【魔勇】克罗尔
(红茶啊

[2021-07-31 21:28:40.0]	【带TG】
你们被守军热情地招待至了陆行舰周围

[2021-07-31 21:28:42.0]	【魔勇】吾尤
(红茶)

[2021-07-31 21:29:07.0]	【带TG】
周围还是照样聚集了很多人

[2021-07-31 21:29:24.0]	【带TG】
其他人看到你们,举起酒杯向你们问好:“欢迎啊!新同志!”

[2021-07-31 21:29:56.0]	【魔勇】Jesus
(红茶:?



[2021-07-31 21:30:02.0]	【带TG】
随后,一位精灵模样,政客打扮的德鲁伊女性从陆行舰里走了出来

[2021-07-31 21:30:03.0]	【魔勇】扎布牢
“哦哦,同志!”

[2021-07-31 21:30:35.0]	【带TG】
女性:“是新同志吗?听说你们是来进贡……的?”

[2021-07-31 21:31:06.0]	【带TG】
女性:“是要给我们送礼的意思吧?你们准备了什么好东西呢?”

[2021-07-31 21:31:46.0]	【地猫】
(话说 进贡红茶的话)

[2021-07-31 21:31:58.0]	【地猫】
(其他人不先于公主尝尝?)

[2021-07-31 21:32:09.0]	【魔勇】克罗尔
看向带侦探

[2021-07-31 21:32:35.0]	【魔勇】扎布牢
(端上来罢

[2021-07-31 21:32:55.0]	【魔勇】Jesus
给他一包

[2021-07-31 21:33:05.0]	【魔勇】Jesus
包好的红茶

[2021-07-31 21:33:07.0]	【带TG】
这一包红茶的功效如何

[2021-07-31 21:33:09.0]	【带TG】
要指定吗

[2021-07-31 21:33:16.0]	【魔勇】Jesus
那必昏睡

[2021-07-31 21:33:29.0]	【带TG】
jesus交出了一包昏睡红茶

[2021-07-31 21:33:40.0]	【带TG】
女性:“这是……红茶?”

[2021-07-31 21:33:42.0]	【魔勇】Jesus
“我是红茶教教主,这是我精心培育的红茶

[2021-07-31 21:34:02.0]	【带TG】
女性:“哦哦!久仰大名!我听说过你们红茶教呢!”

[2021-07-31 21:34:07.0]	【魔勇】吾尤
(你是一个,一个一个一个刺客)

[2021-07-31 21:34:26.0]	【魔勇】Jesus
”我希望能给大魔王殿下亲自手冲,这美味的红茶由我亲自手冲会更加美味

[2021-07-31 21:34:33.0]	【魔勇】Jesus
“噢,那真是太棒了

[2021-07-31 21:34:40.0]	【带TG】
女性:“据说你们红茶教培育出来的红茶具有良好的催眠效果,而且非常的美味”

[2021-07-31 21:35:05.0]	【魔勇】Jesus
”对的,准确来讲是良好的助眠效果

[2021-07-31 21:35:07.0]	【带TG】
女性:“我们正因为一些部下的失眠问题而烦恼呢!这可真是一份好礼物!”

[2021-07-31 21:35:24.0]	【带TG】
女性:“你们稍等,我这就去通知大魔王”

[2021-07-31 21:35:25.0]	【魔勇】Jesus



“能帮到各位真是太好了

[2021-07-31 21:35:35.0]	【魔勇】Jesus
”ao

[2021-07-31 21:35:58.0]	【带TG】
等待途中可以有一个行动

[2021-07-31 21:36:30.0]	【地猫】
(亲 自 手 冲

[2021-07-31 21:36:32.0]	【地猫】
(谔谔

[2021-07-31 21:36:34.0]	【魔勇】Jesus
(干啥呢

[2021-07-31 21:36:36.0]	【魔勇】扎布牢
问巫祖打算怎么说,可以配合一下

[2021-07-31 21:37:09.0]	【带TG】
巫祖:“我……原本不打算用这种身份来会见公主的”

[2021-07-31 21:37:18.0]	【魔勇】Jesus
(oh

[2021-07-31 21:37:22.0]	【带TG】
巫祖:“不过现在也只能随机应变了,让我想想……”

[2021-07-31 21:37:27.0]	【魔勇】Jesus
(看起来我好像打乱了他的计划

[2021-07-31 21:37:47.0]	【带TG】
(老克和jesus有什么行动)

[2021-07-31 21:38:08.0]	【魔勇】克罗尔
不清楚

[2021-07-31 21:38:12.0]	【魔勇】克罗尔
随便看看

[2021-07-31 21:38:27.0]	【带TG】
那

[2021-07-31 21:38:29.0]	【带TG】
过个侦查

[2021-07-31 21:39:02.0]	【魔勇】Jesus
(那等他看完我看看有没有什么没看到的地方

[2021-07-31 21:40:42.0]	【带TG】
(?)

[2021-07-31 21:41:07.0]	【魔勇】Jesus
就业看看

[2021-07-31 21:41:22.0]	【带TG】
(延迟过长的克罗尔)

[2021-07-31 21:42:05.0]	【魔勇】克罗尔
弄o

[2021-07-31 21:42:16.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行7检定: D100=72/7
###########失败###########
差值为-65

[2021-07-31 21:42:21.0]	【魔勇】克罗尔
73

[2021-07-31 21:42:23.0]	【魔勇】克罗尔
过了

[2021-07-31 21:42:46.0]	【啊呀酱】



【魔勇】克罗尔掷出了: 1D3=3

[2021-07-31 21:43:02.0]	【魔勇】克罗尔
(侦查满级了

[2021-07-31 21:43:20.0]	【带TG】
克罗尔发现每隔一段时间就有一个像是炊事班的成员从陆行舰里出来,给大伙儿分发粮饷

[2021-07-31 21:43:34.0]	【带TG】
(我看看)

[2021-07-31 21:43:44.0]	【带TG】
洞悉一切

[2021-07-31 21:43:51.0]	【魔勇】Jesus
(断 其 粮

[2021-07-31 21:43:51.0]	【带TG】

[2021-07-31 21:43:56.0]	【带TG】
你可以直接知晓你视野范围内所有角色的属性值

[2021-07-31 21:44:08.0]	【魔勇】吾尤
(特 维 斯)

[2021-07-31 21:44:34.0]	【带TG】
在陆行舰周围的成员有的在休息,吃吃喝喝,有的在练习刀枪拳脚

[2021-07-31 21:44:39.0]	【带TG】
好像在备战的样子

[2021-07-31 21:45:07.0]	【带TG】
那么过了一会儿,有一个蚁族的女性从陆行舰里出来了

[2021-07-31 21:45:32.0]	【带TG】
蚁族女性:“大魔王想要邀请你们一起恰中饭,请吧?”

[2021-07-31 21:45:36.0]	【带TG】
她招呼你们进去

[2021-07-31 21:45:43.0]	【魔勇】扎布牢
看看巫祖

[2021-07-31 21:45:48.0]	【魔勇】Jesus
laylelayle

[2021-07-31 21:46:00.0]	【带TG】
巫祖:“这里也没有理由拒绝吧?”

[2021-07-31 21:46:06.0]	【带TG】
他准备进去

[2021-07-31 21:46:42.0]	【魔勇】扎布牢
“那么,去见一直向往的大魔王殿下吧”

[2021-07-31 21:46:51.0]	【魔勇】克罗尔
点头

[2021-07-31 21:47:25.0]	【带TG】
你们走进了陆行舰的船舱,穿过了底层甲板上了楼梯

[2021-07-31 21:47:32.0]	【魔勇】扎布牢
留个心眼,去的时候记一下具体路线

[2021-07-31 21:48:07.0]	【带TG】
底层甲板是一个大型的宿舍,可以想象一大帮船员在这里昏睡的场景

[2021-07-31 21:48:34.0]	【魔勇】克罗尔
哦吼



[2021-07-31 21:48:40.0]	【带TG】
这里异常宽广,可以容得下全部的船员,也不显得拥挤

[2021-07-31 21:49:28.0]	【带TG】
你们来到了中层甲板,这里有几间单独的宿舍,似乎是给高层的人士使用的

[2021-07-31 21:49:53.0]	【带TG】
不过你们不清楚里面的构造,根据陆行舰的外观来看,每间宿舍应该也十分的宽广

[2021-07-31 21:50:12.0]	【带TG】
有一间房间里写着“食堂”,看起来这里就是做饭的地方了

[2021-07-31 21:50:28.0]	【带TG】
(哦不对,是厨房)

[2021-07-31 21:50:54.0]	【魔勇】扎布牢
(在食堂吃饭的公主,已经无法忘记了……

[2021-07-31 21:50:57.0]	【带TG】
整个中层甲板的中央摆放了大量的桌椅,看起来这里是公共食堂

[2021-07-31 21:51:34.0]	【魔勇】克罗尔
进去

[2021-07-31 21:51:53.0]	【带TG】
你们看见一个朝上的楼梯,一位长着红色翅膀,身材较为高大的女性向你们走来

[2021-07-31 21:52:02.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳回忆起在城堡做后勤工作的日子,笑了

[2021-07-31 21:52:13.0]	【带TG】
旁边还跟着刚才那位政客模样的女性,以及凯特

[2021-07-31 21:52:38.0]	【带TG】
想必那位便是大魔王了

[2021-07-31 21:52:42.0]	【魔勇】克罗尔
哦哦

[2021-07-31 21:52:47.0]	【带TG】
也就是你们正在寻找的公主艾菲

[2021-07-31 21:52:54.0]	【魔勇】扎布牢
公主还认识我吗

[2021-07-31 21:52:55.0]	【带TG】
艾菲:“伊奥!你昨天跑哪去了!”

[2021-07-31 21:53:02.0]	【魔勇】克罗尔
恭谨

[2021-07-31 21:53:10.0]	【带TG】
伊奥:“我……我发传单去了啊?被人类士兵逮住了……”

[2021-07-31 21:53:43.0]	【带TG】
艾菲没有管你们,先是跑到伊奥跟前摸着她的头,安慰了几句

[2021-07-31 21:53:53.0]	【带TG】
随后看向你们

[2021-07-31 21:54:21.0]	【带TG】
艾菲:“首席研究员巫祖,管家扎布劳,还有红茶教主jesus是吧?”

[2021-07-31 21:54:24.0]	【魔勇】吾尤
(把伊奥被捉的锅丢给骨见)

[2021-07-31 21:54:29.0]	【带TG】
艾菲看向了克罗尔:“你是谁?”

[2021-07-31 21:54:46.0]	【魔勇】克罗尔
“我是他们的朋友,我叫克罗尔”

[2021-07-31 21:54:59.0]	【魔勇】扎布牢



“公主殿下。”

[2021-07-31 21:55:03.0]	【带TG】
艾菲点了点头

[2021-07-31 21:55:04.0]	【魔勇】扎布牢
行礼

[2021-07-31 21:55:17.0]	【带TG】
巫祖:“我竟然还以为这些雕虫小技的伪装可以瞒过公主殿下”

[2021-07-31 21:55:19.0]	【魔勇】克罗尔
跟着扎布老行李

[2021-07-31 21:55:25.0]	【带TG】
巫祖:“看来也没有什么隐瞒的必要了”

[2021-07-31 21:55:40.0]	【魔勇】克罗尔
(就是不认得我是吧

[2021-07-31 21:56:06.0]	【带TG】
艾菲对你们的恭敬行为非常满意,不过还是先你们一步推开了其中一个房间的门

[2021-07-31 21:56:29.0]	【带TG】
精灵女性:“我们为你们准备了单独的包房,请进吧”

[2021-07-31 21:56:52.0]	【魔勇】扎布牢
跟

[2021-07-31 21:57:10.0]	【魔勇】克罗尔
跟扎布老后面

[2021-07-31 21:57:25.0]	【带TG】
你们进去后,发现艾菲已经拿起刀叉开始恰东西了

[2021-07-31 21:57:40.0]	【带TG】
精灵女性(小声):“大魔王!注意礼仪!”

[2021-07-31 21:57:54.0]	【带TG】
艾菲擦了擦嘴巴,停下了咀嚼

[2021-07-31 21:58:08.0]	【带TG】
艾菲:“额……你们坐!坐吧!”

[2021-07-31 21:58:15.0]	【魔勇】扎布牢
(话说这里吃的是什么,饿了

[2021-07-31 21:58:23.0]	【魔勇】Jesus
“oh 你好 dark♂魔王

[2021-07-31 21:58:37.0]	【带TG】
你们发现这里是各种种族的特色美味大杂烩

[2021-07-31 21:59:12.0]	【带TG】
有魔族的鸡蛇兽肉,精灵的鹿肉,人类的薯条、炸鱼,还有蚁族的汉堡

[2021-07-31 21:59:22.0]	【魔勇】扎布牢
公主应该没那么在意座次顺序,随便坐了

[2021-07-31 21:59:24.0]	【带TG】
热量很高的样子

[2021-07-31 22:00:03.0]	【魔勇】克罗尔
恰薯条

[2021-07-31 22:00:08.0]	【带TG】
艾菲见你们就坐了,继续了手中的刀叉,一边吃一边问:“jesus啊,最近老爹对红茶的浑水效果免疫了,你有什么头猪吗?”

[2021-07-31 22:00:58.0]	【魔勇】Jesus
”可能是得了忧郁症 亲爱的公主

[2021-07-31 22:01:03.0]	【魔勇】扎布牢
恰一点没见过的炸鱼



[2021-07-31 22:01:39.0]	【带TG】
艾菲:“忧郁症?老爹好好的为什么得忧郁症?当魔王还能当得不顺心了?”

[2021-07-31 22:02:31.0]	【魔勇】扎布牢
“魔王大人确实日渐憔悴。”

[2021-07-31 22:02:42.0]	【魔勇】Jesus
“可能是他太想念你了罢

[2021-07-31 22:03:02.0]	【带TG】
艾菲一口喷出了刚刚灌下去的气泡水

[2021-07-31 22:03:11.0]	【带TG】
艾菲:“想念我!不行不行,这太肉麻了”

[2021-07-31 22:03:20.0]	【带TG】
精灵女性(小声):“大魔王!注意礼仪!”

[2021-07-31 22:04:03.0]	【魔勇】Jesus
”哈哈哈

[2021-07-31 22:04:14.0]	【魔勇】Jesus
“不管怎么说他还是很担心你的

[2021-07-31 22:04:14.0]	【带TG】
艾菲:“他不是有母后陪着吗?有什么好想念的?回去告诉我老爹,我在这里过的很好,不用想念我!”

[2021-07-31 22:04:38.0]	【带TG】
你们确信她过的一点不比在魔界差(

[2021-07-31 22:05:08.0]	【魔勇】克罗尔
“我觉得是魔王大人太想念你了才会忧郁的

[2021-07-31 22:05:19.0]	【魔勇】Jesus
(她到底是想干啥来着

[2021-07-31 22:05:27.0]	【魔勇】Jesus
(要向谁宣战

[2021-07-31 22:05:35.0]	【魔勇】扎布牢
(她要征服人界

[2021-07-31 22:05:39.0]	【魔勇】扎布牢
(驰骋

[2021-07-31 22:05:46.0]	【带TG】
(这个你们自己判断)

[2021-07-31 22:05:53.0]	【魔勇】克罗尔
(不会让她得逞的

[2021-07-31 22:06:01.0]	【魔勇】Jesus
(oh

[2021-07-31 22:06:12.0]	【魔勇】扎布牢
(虽然大概玩够了就会回去吧

[2021-07-31 22:06:35.0]	【带TG】
你们很明显能听出她一点没有回去的意思

[2021-07-31 22:06:56.0]	【魔勇】Jesus
(你们来对线吗还是红茶战术

[2021-07-31 22:07:02.0]	【魔勇】扎布牢
(淦,人界的饭太香了

[2021-07-31 22:07:09.0]	【魔勇】扎布牢
(我都想投敌了

[2021-07-31 22:07:24.0]	【魔勇】扎布牢
(先把红茶端上来?

[2021-07-31 22:07:26.0]	【地猫】
(投,都可以投)



[2021-07-31 22:07:58.0]	【魔勇】Jesus
”要来点红茶吗我亲爱的公主,这是十分美味的

[2021-07-31 22:08:26.0]	【带TG】
艾菲:“红茶!快点端上来吧!这几天喝不到我还怪想念它的呢!”

[2021-07-31 22:09:25.0]	【带TG】
(你怎么变出红茶来)

[2021-07-31 22:10:39.0]	【魔勇】克罗尔
(

[2021-07-31 22:10:40.0]	【魔勇】Jesus
我还有红茶

[2021-07-31 22:10:44.0]	【魔勇】Jesus
不止那一包

[2021-07-31 22:10:54.0]	【带TG】
(我知道,现做?)

[2021-07-31 22:11:15.0]	【魔勇】Jesus
(只能现做罢

[2021-07-31 22:11:29.0]	【带TG】
那么过制药和料理

[2021-07-31 22:11:34.0]	【带TG】
首先你要指定什么功效

[2021-07-31 22:11:44.0]	【魔勇】Jesus
那肯定昏睡

[2021-07-31 22:11:45.0]	【魔勇】Jesus
致死量

[2021-07-31 22:11:50.0]	【带TG】
过制药

[2021-07-31 22:12:05.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行48检定: D100=69/48
###########失败###########
差值为-21

[2021-07-31 22:12:12.0]	【魔勇】吾尤
(hjh)

[2021-07-31 22:12:13.0]	【魔勇】Jesus
tianmingqidong

[2021-07-31 22:12:31.0]	【带TG】
那么看来这份红茶的昏睡程度不是很足够

[2021-07-31 22:12:33.0]	【带TG】
过料理

[2021-07-31 22:12:34.0]	【魔勇】Jesus
天命启动

[2021-07-31 22:12:40.0]	【带TG】
oh

[2021-07-31 22:12:48.0]	【带TG】
那你需要花费2点天命才能摆正

[2021-07-31 22:12:55.0]	【带TG】
(1点-20)

[2021-07-31 22:13:02.0]	【带TG】
(确定吗?)

[2021-07-31 22:13:45.0]	【魔勇】Jesus
对



[2021-07-31 22:14:05.0]	【带TG】
那么你又加入了致死量的昏睡粉

[2021-07-31 22:14:06.0]	【魔勇】Jesus
(此时不战 更待何时

[2021-07-31 22:14:18.0]	【带TG】
接着过料理

[2021-07-31 22:14:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行70检定: D100=44/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26

[2021-07-31 22:14:43.0]	【魔勇】Jesus
oc

[2021-07-31 22:14:50.0]	【带TG】
这是一杯非常oc的红茶

[2021-07-31 22:15:09.0]	【带TG】
艾菲接过了你的红茶,一口蒙了下去

[2021-07-31 22:15:19.0]	【魔勇】扎布牢
(保佑我们吧,红茶之神!

[2021-07-31 22:15:26.0]	【带TG】
过抵抗

[2021-07-31 22:15:33.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=82/87
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为5
1枚奖励骰 (82, 94, )

[2021-07-31 22:15:35.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔假装在恰薯条

[2021-07-31 22:15:40.0]	【魔勇】Jesus
noooooooooo

[2021-07-31 22:15:44.0]	【地猫】
(噔噔咚)

[2021-07-31 22:15:57.0]	【带TG】
艾菲:“哇!good爽啊!”

[2021-07-31 22:16:06.0]	【带TG】
艾菲:“好久没喝到这么好喝的红茶了”

[2021-07-31 22:16:06.0]	【魔勇】Jesus
(红茶之神已经给了对面很高数值了但是还是对面太强了

[2021-07-31 22:16:13.0]	【魔勇】扎布牢
(a计划失败

[2021-07-31 22:16:13.0]	【魔勇】克罗尔
(nooooooooo

[2021-07-31 22:16:22.0]	【魔勇】Jesus
“噢 能让您觉得好喝真是我的荣幸

[2021-07-31 22:17:01.0]	【带TG】
总之现在公主对你们还是非常满意的

[2021-07-31 22:17:06.0]	【带TG】
你们还有什么计划

[2021-07-31 22:18:03.0]	【魔勇】Jesus
(为什么要分裂她和古剑来着?

[2021-07-31 22:18:36.0]	【魔勇】吾尤
(因为骨剑要帮她)



[2021-07-31 22:18:39.0]	【地猫】
(谁来rav一个1)

[2021-07-31 22:18:40.0]	【魔勇】扎布牢
(战略1:我就直说了,公主,魔王希望你回家看看他
战略2:公主,您下一步打算怎么做?我们会帮助您(套话
战略3:公主,你听说过骨剑吗,他要当人族大将军了,别信他。
(?

[2021-07-31 22:18:44.0]	【带TG】
(巫祖认为骨剑加入公主一方一定会帮倒忙)

[2021-07-31 22:18:51.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=45/1
###########失败###########
差值为-44

[2021-07-31 22:19:55.0]	【带TG】
(咋说)

[2021-07-31 22:20:36.0]	【魔勇】扎布牢
(当务之急是要阻止公主明天狂暴攻入城市

[2021-07-31 22:20:53.0]	【魔勇】Jesus
(3罢 但是要再委婉一点?

[2021-07-31 22:21:33.0]	【魔勇】克罗尔
(3

[2021-07-31 22:21:46.0]	【魔勇】扎布牢
“首先要祝贺公主殿下聚集了兵士和战力,声名大盛。”

[2021-07-31 22:22:24.0]	【带TG】
艾菲:“不亏是管家,嘴巴挺甜”

[2021-07-31 22:22:39.0]	【带TG】
她看起来很高兴

[2021-07-31 22:22:48.0]	【魔勇】Jesus
(恩威并使

[2021-07-31 22:23:04.0]	【魔勇】扎布牢
“多谢您的夸奖。不过,我们此次前来其实是有一个重要的消息要告诉您,这件事和您的伟业多少有些关系。”

[2021-07-31 22:23:22.0]	【带TG】
艾菲:“哦?说说看是什么消息?”

[2021-07-31 22:23:41.0]	【魔勇】扎布牢
“不知道您有没有见过一个叫骨剑的人”

[2021-07-31 22:24:09.0]	【魔勇】扎布牢
“或者说,卡姆西斯将军?”

[2021-07-31 22:24:15.0]	【带TG】
艾菲:“听说过,这家伙在魔界搞了很多自封的名号,听得我耳朵都要起茧子了”

[2021-07-31 22:24:27.0]	【带TG】
艾菲:“卡姆西斯将军?这是他给自己定的新封号吗?”

[2021-07-31 22:24:57.0]	【魔勇】Jesus
(”说实话,他太自大了,此人不可重用

[2021-07-31 22:25:07.0]	【魔勇】扎布牢
“确实如您所说,但这个封号却并不是他自己定的”

[2021-07-31 22:25:34.0]	【带TG】
艾菲:“这是怎么一回事?”

[2021-07-31 22:26:02.0]	【魔勇】扎布牢
“就我所知,他在帮助巫妖部门测试一种变身药剂,所谓的卡姆西斯,其实是他变成一个人类模样,对人所称的名字。”

[2021-07-31 22:26:31.0]	【带TG】
艾菲看向了巫祖:“你们又开始整活了?”



[2021-07-31 22:26:54.0]	【带TG】
巫祖:“嘛……是有这么一回事,而且这个卡姆西斯也不是他自己想出来的,是别人都这么称呼他的”

[2021-07-31 22:27:19.0]	【带TG】
巫祖:“好像是他这副模样生前的身份,甚至还是个大将军”

[2021-07-31 22:27:58.0]	【带TG】
艾菲:“你们巫妖研究出的变身药水还能这么抽奖的?”

[2021-07-31 22:28:12.0]	【带TG】
艾菲:“那么,为什么要和我提他的事情呢?”

[2021-07-31 22:28:36.0]	【魔勇】扎布牢
“虽说他喜好名声,但他的实力也确实不俗。这个所谓将军,便是他在人类之中打下来的。甚至,这个名声传到了人类王国那边,似乎是王国打算封他为大将
军呢。”

[2021-07-31 22:29:29.0]	【带TG】
艾菲:“真的假的,我对他产生了兴趣”

[2021-07-31 22:29:43.0]	【魔勇】扎布牢
“伊奥发的传单当然传到了那个公主殿下将要攻打的城市,而那个城市的长官便是卡姆西斯将军本人。”

[2021-07-31 22:29:48.0]	【魔勇】Jesus
(no

[2021-07-31 22:29:48.0]	【魔勇】吾尤
(真的有起到离间作用吗)

[2021-07-31 22:29:49.0]	【带TG】
艾菲:“有点期待和他一对一单挑的那天了呢!”

[2021-07-31 22:30:13.0]	【带TG】
艾菲:“这么说,明天我就可以会会他了!”

[2021-07-31 22:30:19.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-07-31 22:30:20.0]	【魔勇】吾尤
(厚礼谢)

[2021-07-31 22:30:23.0]	【带TG】
艾菲:“这可真是不得了的情报啊!”

[2021-07-31 22:30:40.0]	【魔勇】扎布牢
“不过我要做的并不是一味称赞他。作为魔界子民的他似乎对那个城市产生了感情。”

[2021-07-31 22:31:06.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔嘴里的薯条突然就不香了

[2021-07-31 22:31:36.0]	【带TG】
艾菲:“嗯……也不是不能理解,他在这里治理了很长时间吧?”

[2021-07-31 22:31:43.0]	【带TG】
巫祖:“差不多有1~2个月了”

[2021-07-31 22:32:12.0]	【魔勇】扎布牢
“昨日伊奥也在那里,骨剑宣称要来帮助您。”

[2021-07-31 22:32:34.0]	【魔勇】扎布牢
“可是他真的会帮助公主您攻下那个自己的城池吗?”

[2021-07-31 22:32:37.0]	【魔勇】克罗尔
“古剑真的会好好帮助吗”

[2021-07-31 22:33:08.0]	【魔勇】吾尤
(公主还不知道骨剑要帮她的事)

[2021-07-31 22:33:11.0]	【带TG】
艾菲:“你们的意思是,要我小心他的间谍行为是吧?”

[2021-07-31 22:33:35.0]	【魔勇】扎布牢
“是的。幸而先赶到这里的是我们。”



[2021-07-31 22:33:53.0]	【带TG】
过说服对抗

[2021-07-31 22:34:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=20/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为40

[2021-07-31 22:34:16.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=26/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为37

[2021-07-31 22:34:24.0]	【地猫】
(好耶)

[2021-07-31 22:34:27.0]	【带TG】
(刺激)

[2021-07-31 22:34:27.0]	【魔勇】克罗尔
(好耶)

[2021-07-31 22:35:12.0]	【带TG】
艾菲:“哈哈哈!你们多虑了!他要是打之前就来投诚,我还看不起他呢!”

[2021-07-31 22:36:01.0]	【带TG】
艾菲:“到时候我一定会一脚把他踹出我们的陆行舰!”

[2021-07-31 22:36:26.0]	【魔勇】扎布牢
(这算是达到目的了吗

[2021-07-31 22:36:35.0]	【魔勇】扎布牢
(我已经搞不懂了

[2021-07-31 22:36:44.0]	【魔勇】吾尤
(看来达到了,但是好像没什么进展)

[2021-07-31 22:36:44.0]	【魔勇】克罗尔
(至少公主不怎么相信古剑来

[2021-07-31 22:36:45.0]	【带TG】
(你再理解一下?)

[2021-07-31 22:37:02.0]	【带TG】
(公主的话外之音是什么意思?)

[2021-07-31 22:37:03.0]	【魔勇】扎布牢
(公主不会和骨剑联手了

[2021-07-31 22:37:29.0]	【魔勇】盖德瑞
(当然是热情好客魔界人见面先干一架)

[2021-07-31 22:37:31.0]	【魔勇】吾尤
(公主的意思是,打败骨剑然后收他做小弟)

[2021-07-31 22:37:42.0]	【带TG】
(明白人)

[2021-07-31 22:37:57.0]	【魔勇】扎布牢
(草,是我的思考方式还不够魔界

[2021-07-31 22:38:15.0]	【魔勇】克罗尔
(你们魔界人太危险了

[2021-07-31 22:38:24.0]	【带TG】
艾菲:“凯特,把我的武器打磨一下,一会儿我们去外面练练手,明天我要去亲自会会那个骨剑,哦不,卡姆西斯将军”

[2021-07-31 22:38:34.0]	【带TG】
凯特:“行,一会儿我在外面等你”

[2021-07-31 22:38:45.0]	【带TG】
说着,蚁族女性结束了用餐,走出了包房

[2021-07-31 22:38:59.0]	【魔勇】扎布牢



(还是要去攻城呢……

[2021-07-31 22:39:08.0]	【魔勇】吾尤
(现在只剩两个人了

[2021-07-31 22:39:29.0]	【魔勇】扎布牢
(嘛本来这个战略也不是冲着彻底解决问题去的

[2021-07-31 22:39:34.0]	【带TG】
用餐已经进行了一半了

[2021-07-31 22:39:37.0]	【魔勇】扎布牢
(好!有进展就是好!

[2021-07-31 22:39:39.0]	【带TG】
你们还有什么计划

[2021-07-31 22:39:48.0]	【魔勇】扎布牢
巫祖有话说吗

[2021-07-31 22:40:01.0]	【魔勇】Jesus
“刚才那位是谁啊

[2021-07-31 22:40:02.0]	【魔勇】吾尤
(天命送不成力)

[2021-07-31 22:40:02.0]	【带TG】
他在享受鸡蛇兽肉

[2021-07-31 22:40:18.0]	【带TG】
感觉好久没吃过了的样子

[2021-07-31 22:40:24.0]	【魔勇】克罗尔
“明天怎么办啊...”心里思考

[2021-07-31 22:40:33.0]	【魔勇】扎布牢
(淦那我也吃点

[2021-07-31 22:40:43.0]	【带TG】
艾菲:“哦哦!刚才那位是凯特·夜镰,是夜镰氏族的三女,也是这艘陆行舰的主人哦!”

[2021-07-31 22:40:58.0]	【魔勇】扎布牢
我要吃汉堡口牙

[2021-07-31 22:41:04.0]	【带TG】
艾菲:“我用我的实力折服了她,她现在听我的指挥呢!”

[2021-07-31 22:41:44.0]	【带TG】
艾菲对你们依然非常满意

[2021-07-31 22:42:00.0]	【魔勇】吾尤
(什么,还有好感度条的)

[2021-07-31 22:42:10.0]	【带TG】
(那确实有)

[2021-07-31 22:42:28.0]	【魔勇】克罗尔
(懂了,刷好感度拐回去

[2021-07-31 22:43:59.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳在吃汉堡

[2021-07-31 22:44:01.0]	【魔勇】克罗尔
“一直不去见父母真的是好事吗”

[2021-07-31 22:44:08.0]	【魔勇】克罗尔
自言自语

[2021-07-31 22:44:21.0]	【魔勇】吾尤
(老克没资格说她罢)

[2021-07-31 22:44:32.0]	【魔勇】克罗尔
老克露出了悲伤的表情



[2021-07-31 22:44:43.0]	【魔勇】克罗尔
(不,老克最可以说了

[2021-07-31 22:44:45.0]	【带TG】
艾菲:“我已经被关在城堡里100多年啦!我凭本事溜出来的,有什么不好!”

[2021-07-31 22:45:01.0]	【带TG】
艾菲看起来不太高兴

[2021-07-31 22:45:05.0]	【魔勇】吾尤
(芙 兰 朵 露)

[2021-07-31 22:45:05.0]	【魔勇】克罗尔
“一百多年魔王大人不放你出去的嘛”

[2021-07-31 22:45:17.0]	【带TG】
艾菲:“他们怕我出去搞破坏!”

[2021-07-31 22:45:21.0]	【魔勇】克罗尔
装 作 震 惊

[2021-07-31 22:45:34.0]	【魔勇】克罗尔
“啊呀这也被关的太惨了”

[2021-07-31 22:45:46.0]	【带TG】
艾菲:“但是他们关我关的越久,我越想出去闹腾!”

[2021-07-31 22:45:48.0]	【魔勇】克罗尔
果然你会搞破坏啊 内心思考

[2021-07-31 22:46:24.0]	【魔勇】扎布牢
(我在想魔王魔后亲子旅游的可能性

[2021-07-31 22:46:41.0]	【魔勇】克罗尔
“这样啊”继续恰薯条

[2021-07-31 22:46:55.0]	【地猫】
(如果艾米丽在的话)

[2021-07-31 22:47:01.0]	【魔勇】吾尤
(那么有没有关于凯特和莉莉娅的故事)

[2021-07-31 22:47:04.0]	【地猫】
(她会感同身受罢)

[2021-07-31 22:47:21.0]	【魔勇】克罗尔
看来之后有必要去找魔王大人聊一聊这个话题了

[2021-07-31 22:47:43.0]	【魔勇】扎布牢
“看到公主殿下在这里过得这么好,我觉得魔王大人应该也会安心些吧”

[2021-07-31 22:47:51.0]	【魔勇】克罗尔
“是的呢”

[2021-07-31 22:48:08.0]	【带TG】
艾菲:“是啊是啊,快回去告诉老爹,让他别管我的事情了!”

[2021-07-31 22:48:14.0]	【魔勇】吾尤
(已经躺平了吗)

[2021-07-31 22:48:22.0]	【魔勇】克罗尔
(怎么可能

[2021-07-31 22:48:40.0]	【魔勇】扎布牢
(只不过是刷好感条罢了

[2021-07-31 22:48:55.0]	【带TG】
用餐快结束了

[2021-07-31 22:48:58.0]	【带TG】
你们还有什么计划

[2021-07-31 22:49:25.0]	【魔勇】吾尤
(最后的嫖天命机会)



[2021-07-31 22:50:04.0]	【魔勇】扎布牢
(快来几个人给我骗一下

[2021-07-31 22:50:21.0]	【魔勇】Jesus
来喝点红茶罢

[2021-07-31 22:50:40.0]	【魔勇】扎布牢
我要喝

[2021-07-31 22:50:56.0]	【魔勇】Jesus
给扎扎来点红茶

[2021-07-31 22:51:02.0]	【带TG】
哦对,刚才jesus的红茶得到了艾菲的夸奖,天命+1

[2021-07-31 22:51:10.0]	【带TG】
那么指定功效吗?

[2021-07-31 22:51:28.0]	【带TG】
刚才扎布劳的说服成功了,天命+1

[2021-07-31 22:51:32.0]	【魔勇】克罗尔
(公主大人明天的计划究竟是什么呢)

[2021-07-31 22:51:35.0]	【魔勇】扎布牢
(好欸!

[2021-07-31 22:51:42.0]	【魔勇】Jesus
清醒红茶

[2021-07-31 22:51:49.0]	【带TG】
过制药

[2021-07-31 22:52:05.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行48检定: D100=90/48
###########失败###########
差值为-42

[2021-07-31 22:52:15.0]	【带TG】
这份红茶不够清醒

[2021-07-31 22:52:21.0]	【魔勇】扎布牢
(o我本来有2点天命来着

[2021-07-31 22:52:21.0]	【魔勇】Jesus
ohno

[2021-07-31 22:52:28.0]	【带TG】
需要3天命才能摆正

[2021-07-31 22:52:36.0]	【魔勇】扎布牢
(要昏睡了要昏睡了

[2021-07-31 22:52:43.0]	【带TG】
昏睡到不会昏睡

[2021-07-31 22:52:45.0]	【带TG】
就是没有效果

[2021-07-31 22:53:00.0]	【魔勇】Jesus
不整了

[2021-07-31 22:53:05.0]	【带TG】
那过料理

[2021-07-31 22:53:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行70检定: D100=60/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为10

[2021-07-31 22:53:30.0]	【带TG】
oc



[2021-07-31 22:53:35.0]	【魔勇】Jesus
oc

[2021-07-31 22:53:50.0]	【魔勇】扎布牢
おいしいです

[2021-07-31 22:53:59.0]	【带TG】
jesus天命+1

[2021-07-31 22:54:12.0]	【带TG】
扎布劳最后还有什么想说的吗?

[2021-07-31 22:54:45.0]	【魔勇】扎布牢
“公主大人,真的要和人类王国开战了啊——”

[2021-07-31 22:54:49.0]	【魔勇】吾尤
(最后的证言.txt)

[2021-07-31 22:54:58.0]	【魔勇】吾尤
(oh,还是不问计划吗)

[2021-07-31 22:55:11.0]	【带TG】
艾菲:“管他是什么王国呢!看到一个城市打一个!”

[2021-07-31 22:55:25.0]	【带TG】
艾菲:“我渴望和强者交手!”

[2021-07-31 22:55:30.0]	【魔勇】扎布牢
“拿下那座城,有打算往王都去吗?”

[2021-07-31 22:56:22.0]	【带TG】
艾菲:“不知道呢,王都有强者吗?我听说那里聚集了一帮迂腐的老头和狡猾的天使”

[2021-07-31 22:56:30.0]	【带TG】
艾菲:“一看就不经打”

[2021-07-31 22:57:00.0]	【魔勇】克罗尔
“会被那帮愚蠢的人类当成是魔族开战吧”

[2021-07-31 22:57:29.0]	【魔勇】吾尤
(懂了,计划就是挑战天下无敌手)

[2021-07-31 22:57:39.0]	【魔勇】吾尤
(告诉她,守夜家族有神龙)

[2021-07-31 22:57:41.0]	【带TG】
艾菲:“我打他们和我爹有什么关系?”

[2021-07-31 22:57:59.0]	【魔勇】克罗尔
“因为人类很愚蠢啊”

[2021-07-31 22:58:16.0]	【带TG】
艾菲:“说的是呢,到时候可以在传单上附加说明一条:不是魔族势力!”

[2021-07-31 22:58:25.0]	【魔勇】克罗尔
(草

[2021-07-31 22:58:30.0]	【魔勇】扎布牢
(草

[2021-07-31 22:58:34.0]	【魔勇】吾尤
(此 地 无 银

[2021-07-31 22:58:54.0]	【魔勇】克罗尔
(扎不牢快园

[2021-07-31 22:59:01.0]	【魔勇】扎布牢
(这好像短时间内解释不了

[2021-07-31 22:59:09.0]	【带TG】
艾菲:“是的,到时候明明是我打下的地盘,却算到我爹头上了,这我可不答应”

[2021-07-31 22:59:27.0]	【魔勇】扎布牢
“人类现在可是见到个魔字就要慌乱不安的。”



[2021-07-31 22:59:42.0]	【魔勇】吾尤
(魔 法)

[2021-07-31 22:59:46.0]	【带TG】
艾菲:“所以我才起了大魔王的名字!哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈!”

[2021-07-31 22:59:48.0]	【魔勇】扎布牢
“有很大可能会误算啊”

[2021-07-31 23:00:09.0]	【魔勇】克罗尔
“我们刚来那会儿,人类看到了就要讨伐我们呢”

[2021-07-31 23:00:20.0]	【带TG】
艾菲:“不过,你们说的也有道理”

[2021-07-31 23:00:27.0]	【魔勇】Jesus
(dark♂魔王

[2021-07-31 23:00:31.0]	【带TG】
艾菲:“你们有什么主意吗?能把我和我爹分开”

[2021-07-31 23:00:50.0]	【魔勇】克罗尔
(这任务要完成不了了啊kora

[2021-07-31 23:00:59.0]	【魔勇】Jesus
(noooooooo

[2021-07-31 23:01:14.0]	【魔勇】扎布牢
“现在传单发出去的部分没办法了,我建议您想一个更强大的名字”

[2021-07-31 23:01:30.0]	【带TG】
这时候巫祖恰完东西了

[2021-07-31 23:01:35.0]	【带TG】
他开始发话了

[2021-07-31 23:01:56.0]	【带TG】
巫祖:“这个好办,根本不用把您和魔王殿下的名号分开”

[2021-07-31 23:02:00.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-07-31 23:02:15.0]	【魔勇】扎布牢
(他 要 整 活 了

[2021-07-31 23:02:15.0]	【带TG】
巫祖:“让别人以为,这是一场比赛运动,如何?”

[2021-07-31 23:02:26.0]	【魔勇】吾尤
(好家伙)

[2021-07-31 23:02:32.0]	【魔勇】吾尤
(二TG直接接手)

[2021-07-31 23:02:59.0]	【魔勇】扎布牢
(从魔法学院来的钢人三项

[2021-07-31 23:03:01.0]	【带TG】
巫祖:“您每经过一座城市,就按照往常一样发传单,只不过加一条,要求他们城市里最强大的战士群体出来与您最精锐的战士挑战”

[2021-07-31 23:04:04.0]	【带TG】
巫祖:“如果您获胜了,就要求从他们的城市里上交一些物资,扩充您的军队;如果他们获胜了,就将之前上交物资的一部分抽调出来,作为奖品发给他们”

[2021-07-31 23:04:45.0]	【带TG】
巫祖:“这样既不用担心声望的问题,也可以完成您的心愿”

[2021-07-31 23:05:04.0]	【魔勇】扎布牢
“妙啊,不愧是巫祖先生”

[2021-07-31 23:05:05.0]	【魔勇】吾尤
(莉莉娅:不愧是最有头脑的巫祖)

[2021-07-31 23:05:31.0]	【带TG】



艾菲:“不愧是首席研究员啊!想法和我如出一辙,甚至更加完备!”

[2021-07-31 23:05:52.0]	【带TG】
艾菲:“就按首席研究员说的办!莉莉娅,快把计划告诉大伙儿!”

[2021-07-31 23:05:58.0]	【带TG】
莉莉娅:“没问题~”

[2021-07-31 23:06:06.0]	【带TG】
说着,莉莉娅也离开了包房

[2021-07-31 23:06:27.0]	【魔勇】吾尤
1 v 4

[2021-07-31 23:06:35.0]	【魔勇】克罗尔
“哦,巫祖先生想法绝妙”

[2021-07-31 23:07:57.0]	【带TG】
艾菲:“让那个骨剑洗净脖子等着!本公主要亲自挑战他!”

[2021-07-31 23:08:20.0]	【魔勇】扎布牢
“如您所愿。”

[2021-07-31 23:09:17.0]	【魔勇】克罗尔
(这个公主真的不是芙兰替身嘛)

[2021-07-31 23:09:22.0]	【带TG】
你们愉快地用完了午饭,被陆行舰的成员欢送着离开了

[2021-07-31 23:09:54.0]	【带TG】
那么另一边发生了什么事呢

[2021-07-31 23:09:59.0]	【带TG】
------------save--------------

[2021-08-01 21:01:35.0]	【带TG】
-----------continue--------------

[2021-08-01 21:01:42.0]	【魔勇】克罗尔
(jesus呢

[2021-08-01 21:01:43.0]	【带TG】
上回和上上回说到

[2021-08-01 21:01:53.0]	【带TG】
(今天没有jesus的戏份)

[2021-08-01 21:01:58.0]	【魔勇】克罗尔
(嗷)

[2021-08-01 21:02:29.0]	【带TG】
卡尔帕斯和秘密据点的部下汇合后,决定和盖德瑞与莉莉安一起先去东方那边探一探

[2021-08-01 21:02:45.0]	【带TG】
卡尔帕斯是去探路,而其他两人则是去蹲记者

[2021-08-01 21:03:08.0]	【带TG】
僵灵和封牙在等待了一段时间后坐不住,也去东方蹲人了

[2021-08-01 21:03:32.0]	【带TG】
这会儿卡尔帕斯一行人扛着“战利品”正在回来的路上

[2021-08-01 21:03:39.0]	【带TG】
盖德瑞和莉莉安过一个灵感

[2021-08-01 21:03:51.0]	【魔勇】吾尤
唐突灵感

[2021-08-01 21:04:00.0]	【魔勇】克罗尔
千代稍稍有点睡着了

[2021-08-01 21:04:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行37检定: D100=8/37
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆



差值为29

[2021-08-01 21:04:18.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-01 21:04:22.0]	【带TG】
wao

[2021-08-01 21:04:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=1

[2021-08-01 21:04:43.0]	【魔勇】扎布牢
(秋觉得右脚很痛

[2021-08-01 21:04:58.0]	【带TG】
莉莉安在后面走着,看着前面的两个大汉扛着两个人,步伐非常沉重

[2021-08-01 21:05:14.0]	【魔勇】封牙
(啊这 要相遇了吗)

[2021-08-01 21:05:22.0]	【带TG】
不自主地往他们脚部看去,发现他们没走一步都会留下一个沉重的脚印

[2021-08-01 21:05:39.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“看起来真的很重啊。”

[2021-08-01 21:06:07.0]	【带TG】
盖德瑞的灵感@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-01 21:06:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行33检定: D100=11/33
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22

[2021-08-01 21:07:06.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-01 21:07:53.0]	【带TG】
盖德瑞突然想起来,巫祖曾经交代过,秘密据点可不能让外人发现,不然在人界的根据地就暴露了。而卡尔帕斯的手下似乎还并不知道这件事情的严重性

[2021-08-01 21:08:01.0]	【带TG】
他们真的能好好看守秘密据点吗?

[2021-08-01 21:08:35.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了)

[2021-08-01 21:08:42.0]	【魔勇】吾尤
(噔噔咚)

[2021-08-01 21:08:58.0]	【魔勇】盖德瑞
(这该怎么说)

[2021-08-01 21:09:27.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“害,这大狐狸终于消停了”

[2021-08-01 21:09:35.0]	【魔勇】Jesus
(那今天是完全没有我和扎扎和克克的事了吗)

[2021-08-01 21:09:38.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“炼金术师,大锤,你们的脚印还挺显眼的。”

[2021-08-01 21:09:47.0]	【魔勇】吾尤
(有秋和千代)

[2021-08-01 21:09:55.0]	【带TG】
@【魔勇】Jesus [CQ:quote,quote=120967,1778708711,id=120967.1778708711.1627823374,qq=2792966680]@【魔勇】Jesus (有可能有带侦探)

[2021-08-01 21:09:59.0]	【魔勇】Jesus
(OH)

[2021-08-01 21:10:01.0]	【带TG】
(但不一定会登场)

[2021-08-01 21:10:07.0]	【魔勇】盖德瑞



“遭了,我们不能暴露我们在这里的据点”

[2021-08-01 21:10:10.0]	【魔勇】吾尤
(活在台词中的带侦探)

[2021-08-01 21:10:18.0]	【地猫】
(活在台词中的带侦探)

[2021-08-01 21:10:30.0]	【魔勇】Jesus
(开启摸鱼模式)

[2021-08-01 21:10:32.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“怎么,关心脚印干什么”

[2021-08-01 21:10:53.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“谁会闲到去追踪这个脚印”

[2021-08-01 21:11:01.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“我看这里人好像不是很多”

[2021-08-01 21:11:20.0]	【魔勇】盖德瑞
“安全起见”

[2021-08-01 21:11:43.0]	【魔勇】盖德瑞
“毕竟我们刚刚抓了人,难保有人寻者脚印过来”

[2021-08-01 21:11:51.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“说的也是”

[2021-08-01 21:11:54.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那么秘密据点,好像是我们在人界唯一的根据地。”

[2021-08-01 21:11:57.0]	【魔勇】吾尤
*那个

[2021-08-01 21:12:07.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“不过我们俩都背着战利品”

[2021-08-01 21:12:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“说的是呢……怎么办呢。”

[2021-08-01 21:13:05.0]	【地猫】
(我建议拖着走)

[2021-08-01 21:13:08.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那我们加快步伐吧,赶快把战利品运回去,然后返回来处理脚印”

[2021-08-01 21:13:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(秘密据点里面还有人吗)

[2021-08-01 21:13:15.0]	【魔勇】吾尤
(拖着走过于粗暴)

[2021-08-01 21:13:17.0]	【带TG】
(有一堆人)

[2021-08-01 21:13:33.0]	【带TG】
(卡尔帕斯的部下全搬到秘密据点了)

[2021-08-01 21:13:49.0]	【带TG】
(可以帮你们看人)

[2021-08-01 21:14:14.0]	【魔勇】盖德瑞
“要不莉莉安你先去据点叫点人帮忙,我们先找个隐蔽的地方待一会儿”

[2021-08-01 21:14:40.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我觉得可。”

[2021-08-01 21:14:44.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“也是个不错的主意”

[2021-08-01 21:14:50.0]	【带TG】
那么莉莉安润回去?



[2021-08-01 21:14:58.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安润回去找人来一路帮忙处理脚印

[2021-08-01 21:15:01.0]	【魔勇】盖德瑞
先找个隐蔽地方

[2021-08-01 21:15:17.0]	【带TG】
那么过个潜行

[2021-08-01 21:15:28.0]	【魔勇】吾尤
(谁过

[2021-08-01 21:15:38.0]	【带TG】
盖德瑞和卡尔帕斯

[2021-08-01 21:15:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行33检定: D100=20/33
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-08-01 21:15:57.0]	【带TG】
(卧槽这投运)

[2021-08-01 21:16:01.0]	【魔勇】吾尤
(万 事 顺 利)

[2021-08-01 21:16:06.0]	【魔勇】盖德瑞
(果然大失败都在xcom里用完了)

[2021-08-01 21:16:06.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行45检定: D100=63/45
###########失败###########
差值为-18

[2021-08-01 21:16:10.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-01 21:16:20.0]	【魔勇】吾尤
(拖后腿了属于是)

[2021-08-01 21:16:39.0]	【带TG】
盖德瑞扛着秋和特维斯躲进了一片红色的树丛当中

[2021-08-01 21:16:52.0]	【带TG】
和他皮肤的颜色完美地融到了一起

[2021-08-01 21:17:16.0]	【魔勇】吾尤
(什么保护色)

[2021-08-01 21:17:21.0]	【带TG】
卡尔帕斯就没那么讲究了,可能也是因为大狐狸太 大 了的缘故随便找了一颗大树就坐了下来

[2021-08-01 21:17:28.0]	【魔勇】盖德瑞
(太 大 了)

[2021-08-01 21:17:38.0]	【魔勇】吾尤
(太 大 了)

[2021-08-01 21:17:50.0]	【魔勇】克罗尔
(???)

[2021-08-01 21:17:53.0]	【带TG】
那么另一边

[2021-08-01 21:18:04.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 你现在是封牙

[2021-08-01 21:18:20.0]	【带TG】
封牙和僵灵出去蹲人蹲了一会儿有没有收获呢?

[2021-08-01 21:18:23.0]	【带TG】
过侦查

[2021-08-01 21:19:28.0]	【啊呀酱】



【魔勇】封牙进行52检定: D100=50/52
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为2

[2021-08-01 21:19:38.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行47检定: D100=14/47
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-08-01 21:19:42.0]	【魔勇】吾尤
(这是ao的)

[2021-08-01 21:19:45.0]	【带TG】
嚯

[2021-08-01 21:19:46.0]	【带TG】
可以

[2021-08-01 21:20:32.0]	【带TG】
封牙发现,树上潜伏着一些精灵的正规军

[2021-08-01 21:20:53.0]	【带TG】
但是这些正规军明显懈怠了不少,封牙这么明显的目标竟然都没有发现

[2021-08-01 21:21:17.0]	【魔勇】封牙
小声“?好正规哦”

[2021-08-01 21:21:40.0]	【带TG】
几棵树下还掉落了几支箭,显然是从箭壶里落下来的,而不是射出去的

[2021-08-01 21:21:54.0]	【魔勇】吾尤
(喝了昏睡红茶在午睡罢)

[2021-08-01 21:22:05.0]	【带TG】
僵灵:“封牙封牙,你看那两个人在干什么呀!”

[2021-08-01 21:22:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(互蹲)

[2021-08-01 21:22:50.0]	【魔勇】封牙
示意僵灵小声点,小声说“大概是。。在午餐?”

[2021-08-01 21:22:57.0]	【魔勇】封牙
(野餐)

[2021-08-01 21:23:21.0]	【魔勇】封牙
(蹲到之后要开打?还是等汇合)

[2021-08-01 21:23:24.0]	【带TG】
封牙朝着僵灵指的方向看过去,发现有两个精灵正规军蹲在地上在查看着什么

[2021-08-01 21:23:37.0]	【带TG】
然后往你们秘密据点的方向去了

[2021-08-01 21:23:46.0]	【魔勇】封牙
“他们也在找东西吗”

[2021-08-01 21:24:09.0]	【魔勇】吾尤
(厚礼谢)

[2021-08-01 21:24:11.0]	【带TG】
僵灵:“莫不是再找吃的?”

[2021-08-01 21:24:28.0]	【魔勇】克罗尔
(ono)

[2021-08-01 21:24:31.0]	【魔勇】封牙
“大概?不是?”

[2021-08-01 21:24:55.0]	【魔勇】封牙
(精灵走掉了吗,那我们也去看看地上有啥)

[2021-08-01 21:25:05.0]	【带TG】
僵灵:“反正也蹲不到人啦!我们去和那两个人玩捉迷藏吧!万一他们要是找到好吃的,我们就立刻从他们手里抢过来!”



[2021-08-01 21:25:23.0]	【带TG】
那么封牙小心翼翼地来到了俩精灵刚才的位置,蹲在地上查看了一下

[2021-08-01 21:25:35.0]	【带TG】
发现是一串挺深的脚印

[2021-08-01 21:26:09.0]	【魔勇】封牙
“走过这里的东西要么很胖。要么扛着大东西”

[2021-08-01 21:26:16.0]	【带TG】
封牙要跟着僵灵一起去跟踪那两个精灵吗?

[2021-08-01 21:26:29.0]	【魔勇】吾尤
(ttk)

[2021-08-01 21:26:49.0]	【魔勇】封牙
(可以去吗。啊这蹲人不用了吗)

[2021-08-01 21:27:05.0]	【魔勇】封牙
(还是这俩就是要蹲的人)

[2021-08-01 21:27:06.0]	【带TG】
(可以去,也可以继续蹲人)

[2021-08-01 21:27:09.0]	【魔勇】克罗尔
(往据点走了呀

[2021-08-01 21:27:20.0]	【带TG】
(你们要蹲记者,这俩人看起来可不像是记者)

[2021-08-01 21:27:35.0]	【魔勇】盖德瑞
(然后这两人寻找到了两个战神)

[2021-08-01 21:27:45.0]	【魔勇】克罗尔
(有看家的吧

[2021-08-01 21:28:09.0]	【魔勇】封牙
“啊这。。不蹲记者真的不要紧吗。”

[2021-08-01 21:28:26.0]	【带TG】
你还没说完这句话,僵灵就跟上去了

[2021-08-01 21:28:42.0]	【魔勇】封牙
(啊这)

[2021-08-01 21:28:46.0]	【魔勇】封牙
(啊这)

[2021-08-01 21:29:20.0]	【魔勇】封牙
(呆滞,去跟精灵吗)

[2021-08-01 21:29:21.0]	【带TG】
(来来来,二选一)

[2021-08-01 21:29:29.0]	【带TG】
(再不选要扣天命了)

[2021-08-01 21:29:42.0]	【魔勇】封牙
跟僵灵

[2021-08-01 21:29:53.0]	【魔勇】封牙
(太恐怖了。)

[2021-08-01 21:29:56.0]	【带TG】
那么封牙跟着僵灵一起去追踪这俩精灵

[2021-08-01 21:30:19.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了,主线跑了)

[2021-08-01 21:30:23.0]	【带TG】
莉莉安过个闪避吧

[2021-08-01 21:30:32.0]	【带TG】



看看你能跑多快

[2021-08-01 21:30:37.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 

[2021-08-01 21:30:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(真的不是敏捷吗)

[2021-08-01 21:30:50.0]	【带TG】
也行,1.5倍敏捷

[2021-08-01 21:31:01.0]	【带TG】
选一个过

[2021-08-01 21:31:14.0]	【魔勇】吾尤
我想想

[2021-08-01 21:31:28.0]	【魔勇】吾尤
那必然1.5倍敏捷

[2021-08-01 21:31:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行90检定: D100=86/90
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-08-01 21:31:44.0]	【带TG】
差值是4

[2021-08-01 21:31:50.0]	【带TG】
看起来跑得不是很快

[2021-08-01 21:31:55.0]	【魔勇】吾尤
(常速)

[2021-08-01 21:32:13.0]	【带TG】
那么来吧

[2021-08-01 21:32:15.0]	【带TG】
开始ttk

[2021-08-01 21:32:23.0]	【带TG】
地图加载中

[2021-08-01 21:32:44.0]	【魔勇】盖德瑞
(那我和k284状态还是刚刚打完3v3的?)

[2021-08-01 21:32:51.0]	【魔勇】封牙
(对了我要把他们掉下来的箭捡起来)

[2021-08-01 21:33:16.0]	【魔勇】吾尤
(真就ttk了)

[2021-08-01 21:33:21.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=121088,1349723482,id=121088.1349723482.1627824763,qq=492090767]@【魔勇】盖德瑞 是的

[2021-08-01 21:33:39.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 [CQ:quote,quote=121089,271241502,id=121089.271241502.1627824770,qq=1453257142]@特维斯/封牙 过1.5倍敏捷或闪避

[2021-08-01 21:34:36.0]	【魔勇】盖德瑞
(看起来盖得瑞状态还不错)

[2021-08-01 21:35:01.0]	【带TG】



[2021-08-01 21:35:08.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行52.5检定: D100=60/5
###########失败###########
差值为-55

[2021-08-01 21:35:16.0]	【魔勇】封牙
(啊这)

[2021-08-01 21:35:19.0]	【带TG】
没过

[2021-08-01 21:35:25.0]	【魔勇】克罗尔
千代还在晕晕

[2021-08-01 21:35:31.0]	【带TG】
封牙来不及捡这些东西了

[2021-08-01 21:36:04.0]	【带TG】
千代、秋和特维斯每到自己回合就过一次抵抗

[2021-08-01 21:36:11.0]	【魔勇】吾尤
(oh)

[2021-08-01 21:36:17.0]	【带TG】
如果抵抗过了,就半HP和SP复活

[2021-08-01 21:36:18.0]	【魔勇】吾尤
(中立势力了属于是)

[2021-08-01 21:36:27.0]	【带TG】
帮哪边你们自己选择

[2021-08-01 21:36:34.0]	【带TG】
3方势力混战

[2021-08-01 21:36:50.0]	【魔勇】盖德瑞
(?那我能不能没收武器啊)

[2021-08-01 21:36:52.0]	【魔勇】吾尤
(甚至可以润润是吧)

[2021-08-01 21:37:03.0]	【带TG】



胜利条件是干掉或俘虏这个影行者和鹰眼猎手

[2021-08-01 21:37:16.0]	【带TG】
失败条件是影行者和鹰眼猎手双双过桥

[2021-08-01 21:37:25.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=121107,1639767198,id=121107.1639767198.1627825009,qq=492090767]@【魔勇】盖德瑞 你们肯定没收武器了

[2021-08-01 21:37:31.0]	【带TG】
武器应该是莉莉安拿着的

[2021-08-01 21:37:38.0]	【带TG】
现在这三个人是空手状态

[2021-08-01 21:37:44.0]	【魔勇】吾尤
(莉莉安:那还真是对不起了)

[2021-08-01 21:37:47.0]	【带TG】
来,开始报敏捷

[2021-08-01 21:37:49.0]	【魔勇】吾尤
(木狐狸呢)

[2021-08-01 21:38:00.0]	【带TG】
没收了一个,千代兜里还有一个

[2021-08-01 21:38:02.0]	【魔勇】克罗尔
41

[2021-08-01 21:38:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(没事只要太大的没有跑就可以)

[2021-08-01 21:38:13.0]	【魔勇】扎布牢
33

[2021-08-01 21:38:20.0]	【魔勇】盖德瑞
32

[2021-08-01 21:38:28.0]	【魔勇】扎布牢
(说起来是不是可以用在线文档了

[2021-08-01 21:38:36.0]	【魔勇】封牙
35

[2021-08-01 21:38:44.0]	【魔勇】盖德瑞
(最后动看人)

[2021-08-01 21:38:53.0]	【魔勇】吾尤
二TG来统计数据力

[2021-08-01 21:38:57.0]	【魔勇】吾尤
稍等

[2021-08-01 21:39:14.0]	【带TG】
(行,那二TG负责统计数据)

[2021-08-01 21:40:10.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 封牙和特维斯都报一下

[2021-08-01 21:40:21.0]	【魔勇】封牙
特维斯 61

[2021-08-01 21:41:19.0]	【带TG】
(草,卡尔帕斯没蓝了)

[2021-08-01 21:41:24.0]	【带TG】
(没法武器炼成大乐透了)

[2021-08-01 21:41:27.0]	【魔勇】吾尤
(哦嚯)

[2021-08-01 21:41:29.0]	【魔勇】盖德瑞
(没事)



[2021-08-01 21:41:39.0]	【带TG】
(不过他的23武器威力的神造兵器还在)

[2021-08-01 21:41:41.0]	【魔勇】盖德瑞
(他有超级机巧仗)

[2021-08-01 21:42:00.0]	【带TG】
(是长枪)

[2021-08-01 21:42:11.0]	【魔勇】盖德瑞
(长枪)

[2021-08-01 21:42:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(该冲了)

[2021-08-01 21:42:24.0]	【魔勇】吾尤
【腾讯文档】XP团测试文档
https://docs.qq.com/sheet/DQm9YeUJrbnl1YVlw

[2021-08-01 21:42:30.0]	【带TG】
(冲不动,没蓝了)

[2021-08-01 21:42:33.0]	【带TG】
(只能平A)

[2021-08-01 21:42:38.0]	【魔勇】吾尤
数据在此

[2021-08-01 21:42:53.0]	【带TG】
好

[2021-08-01 21:42:59.0]	【带TG】
----------战斗开始------------

[2021-08-01 21:43:03.0]	【带TG】
第一个,特维斯

[2021-08-01 21:43:05.0]	【带TG】
过抵抗

[2021-08-01 21:43:23.0]	【魔勇】盖德瑞
(草k284怎么只掉了1血)

[2021-08-01 21:43:33.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 

[2021-08-01 21:43:37.0]	【魔勇】吾尤
(应该是猫挠掉的)

[2021-08-01 21:43:43.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行44检定: D100=45/44
###########失败###########
差值为-1

[2021-08-01 21:43:47.0]	【魔勇】克罗尔
(我草,千代体重数据忘了改了)

[2021-08-01 21:43:56.0]	【带TG】
奖励骰

[2021-08-01 21:44:04.0]	【带TG】
(特维斯是精灵)

[2021-08-01 21:44:19.0]	【带TG】
(以后奖励骰直接:1就行了)

[2021-08-01 21:44:57.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行44检定: D100=70/44
###########失败###########
差值为-26

[2021-08-01 21:44:59.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 



[2021-08-01 21:45:05.0]	【带TG】
那没事了

[2021-08-01 21:45:10.0]	【带TG】
特维斯没醒

[2021-08-01 21:45:11.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 21:45:15.0]	【带TG】
影行者

[2021-08-01 21:45:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(可能是顺便灌入了昏睡红茶)

[2021-08-01 21:45:31.0]	【魔勇】封牙
(忘了精灵还有体质奖励骰)

[2021-08-01 21:46:02.0]	【带TG】
影行者:“你……是干什么的?为什么在这片森林里,还扛着一位狐天狗女士?”

[2021-08-01 21:46:14.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“啥玩意儿?你说啥?”

[2021-08-01 21:46:41.0]	【带TG】
影行者(切换人类语言):“你是干什么的!扛着这位狐天狗女士是在干什么!”

[2021-08-01 21:47:07.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“啊?哦……我这是在……”

[2021-08-01 21:47:17.0]	【带TG】
卡尔帕斯想起了刚才盖德瑞说的话

[2021-08-01 21:47:31.0]	【魔勇】封牙
(封牙怎么就战斗不能了)

[2021-08-01 21:47:47.0]	【带TG】
然后掏出了长枪:“管你p事,这是劳资的战利品,你别想从我这儿夺走”

[2021-08-01 21:47:52.0]	【魔勇】吾尤
(草)

[2021-08-01 21:47:57.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-08-01 21:48:01.0]	【魔勇】吾尤
(现在能了)

[2021-08-01 21:48:22.0]	【魔勇】吾尤
(日常把封牙和特维斯搞混)

[2021-08-01 21:48:26.0]	【带TG】
影行者:“那我就不得不请你和我们走一趟了”

[2021-08-01 21:48:42.0]	【带TG】
影行者掏出了双刀,朝卡尔帕斯冲了过去

[2021-08-01 21:49:00.0]	【带TG】



[2021-08-01 21:49:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=20/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为60

[2021-08-01 21:49:35.0]	【带TG】
卡尔帕斯拼刀

[2021-08-01 21:49:38.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=64/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-08-01 21:49:45.0]	【魔勇】吾尤
ohno

[2021-08-01 21:50:07.0]	【带TG】
伤害=5+10-23/2=4

[2021-08-01 21:50:32.0]	【带TG】
影行者见如此有力的一刀打上去竟然没什么伤害

[2021-08-01 21:50:39.0]	【魔勇】吾尤
(因为武器nb)

[2021-08-01 21:50:58.0]	【带TG】
感觉形势不妙,连忙后退了几步

[2021-08-01 21:50:59.0]	【带TG】
随后

[2021-08-01 21:51:02.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50检定: D100=1/50
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为49

[2021-08-01 21:51:07.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-01 21:51:09.0]	【带TG】



[2021-08-01 21:51:18.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-01 21:51:22.0]	【魔勇】盖德瑞
跑的那叫一个快

[2021-08-01 21:51:24.0]	【带TG】
这个影行者施展了一个不知道是什么的法术

[2021-08-01 21:51:51.0]	【带TG】
旁边那颗大树的树叶突然呈现龙卷风的形态聚集了起来

[2021-08-01 21:52:06.0]	【带TG】
直接蒙蔽了卡尔帕斯的双眼,限制了卡尔帕斯的行动

[2021-08-01 21:52:16.0]	【带TG】
卡尔帕斯这回合无法行动了

[2021-08-01 21:52:20.0]	【魔勇】吾尤
(厚礼谢)

[2021-08-01 21:52:38.0]	【带TG】
(你们有人学过自然法术基础吗?)

[2021-08-01 21:53:04.0]	【带TG】
(应该没,你们都不是自然院的)

[2021-08-01 21:53:08.0]	【带TG】
(那感知也感知不出来)

[2021-08-01 21:53:10.0]	【魔勇】吾尤
(确实)

[2021-08-01 21:53:25.0]	【带TG】

[2021-08-01 21:53:31.0]	【魔勇】克罗尔
(千代表示可以学学)

[2021-08-01 21:53:36.0]	【魔勇】盖德瑞



盖大锤“wtf发生什么事了”

[2021-08-01 21:53:45.0]	【带TG】
影行者:“你给鲁达有!带我去喊我兄弟!”

[2021-08-01 21:53:50.0]	【魔勇】封牙
(封牙老师学啥方面魔法的)

[2021-08-01 21:53:52.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-01 21:54:04.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 21:54:04.0]	【魔勇】吾尤
(封牙会魔法吗)

[2021-08-01 21:54:16.0]	【魔勇】封牙
(魔法感知总有)

[2021-08-01 21:54:21.0]	【魔勇】封牙
(虽然不高)

[2021-08-01 21:54:23.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 21:54:25.0]	【带TG】
僵灵

[2021-08-01 21:54:52.0]	【带TG】

[2021-08-01 21:54:59.0]	【带TG】
僵灵:“大哥!你在干嘛呀!”

[2021-08-01 21:55:19.0]	【带TG】
鹰眼猎手:“一个小姑娘?你是从村庄那边过来的吗?”

[2021-08-01 21:55:27.0]	【带TG】
僵灵:“不啊,我是附近人类据点的”

[2021-08-01 21:55:50.0]	【带TG】
鹰眼猎手:“那就好,最近不要在森林附近转悠,很危险的,快回城市里面去吧!”



[2021-08-01 21:56:02.0]	【魔勇】Jesus
(这个树子的位置还挺熟悉的)

[2021-08-01 21:56:04.0]	【带TG】
僵灵:“好哦,拜拜~”

[2021-08-01 21:56:18.0]	【魔勇】吾尤
(拜拜可还行)

[2021-08-01 21:56:20.0]	【带TG】

[2021-08-01 21:56:22.0]	【魔勇】封牙
(啊这我被看到会被打死吗 封牙长角)

[2021-08-01 21:56:45.0]	【带TG】
僵灵刚才上下打量了一番这个鹰眼猎手,发现他身上没吃的东西可以抢(

[2021-08-01 21:56:53.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 21:56:56.0]	【带TG】
鹰眼猎手

[2021-08-01 21:57:01.0]	【魔勇】克罗尔
(猪 队 友

[2021-08-01 21:57:02.0]	【魔勇】吾尤
(封牙可破局)

[2021-08-01 21:57:15.0]	【魔勇】封牙
(?)

[2021-08-01 21:57:16.0]	【带TG】



[2021-08-01 21:57:17.0]	【魔勇】吾尤
(用身上的肉扔给鹰眼猎手)

[2021-08-01 21:57:24.0]	【魔勇】封牙
(?)

[2021-08-01 21:57:27.0]	【带TG】
鹰眼猎手:“发生甚么事了,你怎么跑回来了”

[2021-08-01 21:57:38.0]	【魔勇】盖德瑞
(好事)

[2021-08-01 21:57:46.0]	【带TG】
影行者:“前面发现了不法分子,扛着一位狐天狗女士,疑似人口拐卖”

[2021-08-01 21:58:00.0]	【带TG】
鹰眼猎手:“还有这种事,对方有几个人?”

[2021-08-01 21:58:03.0]	【魔勇】吾尤
(不把肉扔给对手的话,两个人就润了)

[2021-08-01 21:58:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(其实)

[2021-08-01 21:58:17.0]	【魔勇】盖德瑞
(我还可以冲锋)

[2021-08-01 21:58:21.0]	【魔勇】吾尤
(不把肉扔给对手的话,僵灵就润了)

[2021-08-01 21:58:41.0]	【魔勇】盖德瑞
(非常不错的站位)

[2021-08-01 21:58:42.0]	【带TG】
影行者:“看上去只有一个,不过他的武器可不得了,我刚才和他战了一回合,他的武器替他抗下了大部分的伤害”

[2021-08-01 21:58:44.0]	【魔勇】封牙
(僵灵回来啊)

[2021-08-01 21:59:33.0]	【带TG】
影行者:“不过放心,我已经封印住他的行动了,我们俩联手,不用一回合就能把他解决掉”



[2021-08-01 21:59:53.0]	【带TG】
鹰眼猎手:“好,立刻行动,以救出人质为首要目标”

[2021-08-01 22:00:02.0]	【带TG】
影行者:“是,长官”

[2021-08-01 22:00:16.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:00:20.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 22:00:27.0]	【带TG】
卡尔帕斯

[2021-08-01 22:00:37.0]	【魔勇】封牙
(鸡?兽)

[2021-08-01 22:00:39.0]	【带TG】
卡尔帕斯无法行动

[2021-08-01 22:00:40.0]	【带TG】
抵抗

[2021-08-01 22:00:50.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行77检定: D100=53/77
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-08-01 22:01:06.0]	【带TG】
卡尔帕斯摆脱了树叶龙卷风,下回合可以正常行动了

[2021-08-01 22:01:09.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 22:01:15.0]	【带TG】
千代

[2021-08-01 22:01:17.0]	【带TG】
千代过抵抗

[2021-08-01 22:01:19.0]	【魔勇】吾尤



(巨 兽

[2021-08-01 22:01:24.0]	【带TG】
@【魔勇】克罗尔※千代 

[2021-08-01 22:01:31.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行36检定: D100=52/36
###########失败###########
差值为-16

[2021-08-01 22:01:42.0]	【带TG】
那么继续打盹

[2021-08-01 22:01:47.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 22:01:55.0]	【带TG】
封牙

[2021-08-01 22:02:01.0]	【带TG】
@特维斯/封牙 

[2021-08-01 22:03:16.0]	【魔勇】封牙
(我在这里叫能叫得到僵灵吗)

[2021-08-01 22:03:32.0]	【魔勇】封牙
(顺便丢肉是怎么个骰点法)

[2021-08-01 22:03:37.0]	【带TG】
那你过恐吓

[2021-08-01 22:03:40.0]	【带TG】
叫人过恐吓

[2021-08-01 22:03:42.0]	【带TG】
丢肉

[2021-08-01 22:03:48.0]	【带TG】
你没学过飞镖武器技能,不能丢

[2021-08-01 22:03:52.0]	【魔勇】吾尤
(恐吓可还行)

[2021-08-01 22:04:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行36检定: D100=76/36
###########失败###########
差值为-40

[2021-08-01 22:04:28.0]	【带TG】
封牙想叫住僵灵,但她似乎听不见

[2021-08-01 22:05:26.0]	【魔勇】封牙



[2021-08-01 22:05:39.0]	【魔勇】封牙
走到这里要多少行动点/颤抖

[2021-08-01 22:05:52.0]	【带TG】
7

[2021-08-01 22:05:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(7)

[2021-08-01 22:05:58.0]	【魔勇】封牙
歇了

[2021-08-01 22:06:10.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:06:12.0]	【带TG】
下一个



[2021-08-01 22:06:18.0]	【带TG】
秋

[2021-08-01 22:06:20.0]	【带TG】
秋过抵抗

[2021-08-01 22:06:27.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 

[2021-08-01 22:06:36.0]	【魔勇】吾尤
(有没有翡翠出战的说法)

[2021-08-01 22:06:45.0]	【魔勇】扎布牢
(来了

[2021-08-01 22:06:50.0]	【带TG】
(那二TG来控翡翠)

[2021-08-01 22:07:08.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行32检定: D100=21/32
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为11

[2021-08-01 22:07:12.0]	【魔勇】扎布牢
(抵抗

[2021-08-01 22:07:12.0]	【魔勇】吾尤
oh

[2021-08-01 22:07:13.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-01 22:07:15.0]	【带TG】
woc

[2021-08-01 22:07:17.0]	【带TG】
秋醒了

[2021-08-01 22:07:24.0]	【带TG】
恢复一半的HP和SP

[2021-08-01 22:07:31.0]	【魔勇】吾尤
秋满血是多少

[2021-08-01 22:07:36.0]	【带TG】
这回合你只有6点基础行动点

[2021-08-01 22:07:40.0]	【带TG】
你有什么行动吗

[2021-08-01 22:08:04.0]	【魔勇】扎布牢
上次其实忘了减掉做饭回的减益

[2021-08-01 22:08:21.0]	【魔勇】扎布牢
虽然还是被杀,但吃的伤害应该是31点

[2021-08-01 22:09:19.0]	【魔勇】扎布牢
我要爬起来拉远距离

[2021-08-01 22:09:30.0]	【魔勇】扎布牢
特维斯没醒的话看看能不能把她叫醒

[2021-08-01 22:09:34.0]	【带TG】
(动到哪)

[2021-08-01 22:09:43.0]	【带TG】
那你过个缴械

[2021-08-01 22:09:52.0]	【带TG】
叫人要花费2行动点

[2021-08-01 22:10:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行28检定: D100=92/28



###########失败###########
差值为-64

[2021-08-01 22:10:23.0]	【带TG】
那没醒

[2021-08-01 22:10:31.0]	【带TG】
你还有4行动点

[2021-08-01 22:10:33.0]	【魔勇】吾尤
(下一回合必醒)

[2021-08-01 22:10:55.0]	【魔勇】扎布牢
那我往下跑

[2021-08-01 22:11:05.0]	【带TG】
往下4格?

[2021-08-01 22:11:20.0]	【魔勇】扎布牢
是的

[2021-08-01 22:11:23.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:11:25.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 22:11:32.0]	【带TG】
盖大锤

[2021-08-01 22:11:37.0]	【带TG】
大锤你的猎物跑掉了

[2021-08-01 22:11:39.0]	【魔勇】盖德瑞
“麻了”

[2021-08-01 22:11:59.0]	【魔勇】盖德瑞
大锤决定先保队友

[2021-08-01 22:12:13.0]	【魔勇】盖德瑞
反正逃跑的不是主要猎物



[2021-08-01 22:12:22.0]	【带TG】
(逃掉的是记者啊)

[2021-08-01 22:12:28.0]	【带TG】
(那是主线猎物)

[2021-08-01 22:12:32.0]	【魔勇】吾尤
(ohno)

[2021-08-01 22:12:39.0]	【魔勇】盖德瑞
(原来是记者?)

[2021-08-01 22:12:43.0]	【魔勇】吾尤
(可惜大锤不知道)

[2021-08-01 22:12:44.0]	【带TG】
(是)

[2021-08-01 22:12:48.0]	【带TG】
(可惜大锤不知道)

[2021-08-01 22:12:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(大锤不知道)

[2021-08-01 22:13:26.0]	【魔勇】盖德瑞
大锤先消耗1行动力5sp变个长枪

[2021-08-01 22:13:35.0]	【带TG】
可

[2021-08-01 22:13:36.0]	【带TG】
然后?

[2021-08-01 22:13:58.0]	【魔勇】盖德瑞
然后发动我的长枪能力

[2021-08-01 22:14:10.0]	【魔勇】盖德瑞
将10mp传化5行动力

[2021-08-01 22:14:16.0]	【魔勇】盖德瑞
往上一格

[2021-08-01 22:14:17.0]	【带TG】
ok

[2021-08-01 22:14:43.0]	【魔勇】盖德瑞
对着鹰眼就是一个冲锋

[2021-08-01 22:14:50.0]	【魔勇】盖德瑞
8格的那种

[2021-08-01 22:15:02.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-01 22:15:02.0]	【带TG】
那么鹰眼猎手有没有注意到这件事呢

[2021-08-01 22:15:05.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75检定: D100=26/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为49

[2021-08-01 22:15:17.0]	【带TG】
他发现了向他冲过来的一个身影

[2021-08-01 22:15:23.0]	【带TG】
做好了闪避的准备

[2021-08-01 22:15:30.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-01 22:15:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=1/71



(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为70
1枚奖励骰 (1, 25, )

[2021-08-01 22:15:53.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-01 22:15:56.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:15:58.0]	【魔勇】封牙
(ohhhhhh)

[2021-08-01 22:16:02.0]	【魔勇】盖德瑞
(我起了)

[2021-08-01 22:16:04.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=44/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为16
1枚奖励骰 (44, 97, )

[2021-08-01 22:16:06.0]	【魔勇】扎布牢
(ohhhhh

[2021-08-01 22:16:12.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-01 22:16:16.0]	【魔勇】盖德瑞
(基础10威力)

[2021-08-01 22:16:18.0]	【带TG】
来算伤害

[2021-08-01 22:16:32.0]	【魔勇】吾尤
10+8*2+5-甲

[2021-08-01 22:16:35.0]	【带TG】
伤害=10+5-1+16=30

[2021-08-01 22:16:52.0]	【带TG】
下死手吗

[2021-08-01 22:16:57.0]	【魔勇】盖德瑞
那当然

[2021-08-01 22:17:05.0]	【带TG】
那鹰眼猎手的左手直接飞出去了

[2021-08-01 22:17:18.0]	【带TG】
他这场战斗无法使用弓的武器了

[2021-08-01 22:17:25.0]	【魔勇】吾尤
(我的猎之力啊啊啊啊啊啊)

[2021-08-01 22:17:26.0]	【魔勇】盖德瑞
(僵灵的新零食)

[2021-08-01 22:17:34.0]	【带TG】
不过他还有一丝气息

[2021-08-01 22:18:00.0]	【带TG】
虽然受到了半致命伤,但是职业军人的素质使他马上缓过神来,掏出长刀准备迎战

[2021-08-01 22:18:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(我算算行动力)

[2021-08-01 22:18:17.0]	【魔勇】盖德瑞
(冲锋是10对吧)

[2021-08-01 22:18:22.0]	【带TG】



是

[2021-08-01 22:18:40.0]	【魔勇】盖德瑞
那正好再戳一下

[2021-08-01 22:18:52.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-01 22:18:58.0]	【魔勇】盖德瑞
(等等我带成功先升个级)

[2021-08-01 22:19:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=3

[2021-08-01 22:19:20.0]	【带TG】
nb

[2021-08-01 22:19:30.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行74检定: D100=38/74
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为36
1枚奖励骰 (44, 38, )

[2021-08-01 22:19:45.0]	【魔勇】吾尤
(不是rav吗)

[2021-08-01 22:19:48.0]	【带TG】
鹰眼猎手发动决死

[2021-08-01 22:19:48.0]	【魔勇】盖德瑞
草

[2021-08-01 22:19:53.0]	【带TG】
开始和你拼刀

[2021-08-01 22:19:57.0]	【带TG】
算了我手算吧

[2021-08-01 22:20:01.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75检定: D100=61/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-08-01 22:20:09.0]	【带TG】
那么你砍中他了

[2021-08-01 22:20:18.0]	【魔勇】吾尤
36-14=22

[2021-08-01 22:20:43.0]	【带TG】
7点伤害

[2021-08-01 22:20:50.0]	【带TG】
尚有一丝气息

[2021-08-01 22:21:14.0]	【带TG】
你们俩这次只花费了1点行动力,因为拼刀了

[2021-08-01 22:21:17.0]	【带TG】
现在还是拼刀状态

[2021-08-01 22:21:22.0]	【带TG】
盖德瑞继续吗?

[2021-08-01 22:21:24.0]	【魔勇】盖德瑞
(ao)

[2021-08-01 22:21:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=10/74
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为64
1枚奖励骰 (20, 10, )

[2021-08-01 22:21:40.0]	【带TG】



(沃日)

[2021-08-01 22:21:42.0]	【魔勇】吾尤
(还差最后3血)

[2021-08-01 22:21:49.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=98/75
噔	噔	咚
差值为-23

[2021-08-01 22:21:53.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-08-01 22:21:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-01 22:21:57.0]	【魔勇】吾尤
爆 头

[2021-08-01 22:21:57.0]	【带TG】
直接爆头

[2021-08-01 22:22:13.0]	【带TG】
当场去世

[2021-08-01 22:22:22.0]	【魔勇】盖德瑞
大锤武器又充满了mp

[2021-08-01 22:22:22.0]	【带TG】
但是这位鹰眼猎手恪守了军人的骨气

[2021-08-01 22:22:27.0]	【魔勇】盖德瑞
结束回合

[2021-08-01 22:22:37.0]	【带TG】
相信他的灵魂一定可以安然飘到天界去的

[2021-08-01 22:22:53.0]	【魔勇】封牙
(太强了!)

[2021-08-01 22:22:54.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-01 22:22:56.0]	【带TG】
特维斯

[2021-08-01 22:23:03.0]	【带TG】
过抵抗

[2021-08-01 22:23:05.0]	【带TG】
记得奖励骰

[2021-08-01 22:23:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行44检定: D100=49/44
###########失败###########
差值为-5
1枚奖励骰 (49, 89, )

[2021-08-01 22:23:30.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:23:33.0]	【带TG】
醒不过来了

[2021-08-01 22:23:34.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-08-01 22:23:39.0]	【带TG】
影行者

[2021-08-01 22:23:40.0]	【魔勇】吾尤
就嗯睡



[2021-08-01 22:23:48.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:23:58.0]	【魔勇】克罗尔
千代醒了会疯的

[2021-08-01 22:24:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(哦对了我的长枪又可以升级了)

[2021-08-01 22:24:05.0]	【带TG】
影行者发现一个彪形大汉突然冲过来把自己的队友直接橄榄了

[2021-08-01 22:24:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=2

[2021-08-01 22:24:09.0]	【带TG】
非常惊恐

[2021-08-01 22:24:30.0]	【魔勇】盖德瑞
盖大锤“就是你tm的搞我队友”

[2021-08-01 22:24:32.0]	【带TG】
想逃,但是盖德瑞的威压让他寸步难行

[2021-08-01 22:24:46.0]	【带TG】
于是他对盖德瑞也故技重施

[2021-08-01 22:24:47.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行50检定: D100=3/50
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为47

[2021-08-01 22:24:53.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:24:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-01 22:24:59.0]	【带TG】
行吧

[2021-08-01 22:25:00.0]	【带TG】



梅开二度

[2021-08-01 22:25:02.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-08-01 22:25:04.0]	【带TG】
盖德瑞这回合无了

[2021-08-01 22:25:08.0]	【带TG】
威压也无了

[2021-08-01 22:25:21.0]	【魔勇】封牙
(啊这)

[2021-08-01 22:25:42.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:25:49.0]	【带TG】
影行者刚想继续王强

[2021-08-01 22:25:52.0]	【带TG】
往前

[2021-08-01 22:25:56.0]	【带TG】
僵灵不知道什么时候回头了

[2021-08-01 22:26:06.0]	【带TG】
影行者被僵灵的威压封住了脚步

[2021-08-01 22:26:25.0]	【魔勇】吾尤
(真的吃尸体吗)

[2021-08-01 22:26:29.0]	【带TG】
僵灵:“虽然不知道盖大哥为什么要打你们,但是你是想逃回去叫人没错吧?”

[2021-08-01 22:26:57.0]	【带TG】
僵灵:“不好意思,这个咱不答应”

[2021-08-01 22:27:06.0]	【带TG】
过

[2021-08-01 22:27:08.0]	【带TG】
下一个



[2021-08-01 22:27:16.0]	【带TG】
僵灵

[2021-08-01 22:27:21.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:27:59.0]	【魔勇】吾尤
(僵灵,你为什么只是看着)

[2021-08-01 22:28:05.0]	【带TG】
来

[2021-08-01 22:28:12.0]	【带TG】
丹 田 一 击

[2021-08-01 22:28:23.0]	【魔勇】封牙
(身首分离啊这 那么血腥?)

[2021-08-01 22:28:37.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=38/70
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为32

[2021-08-01 22:28:44.0]	【魔勇】封牙
(特维斯醒过来看到家族猎手死成这样 san值狂掉)

[2021-08-01 22:29:12.0]	【带TG】
影行者闪避

[2021-08-01 22:29:17.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=75/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-08-01 22:29:53.0]	【带TG】
伤害=8+3-1=10

[2021-08-01 22:30:19.0]	【带TG】
造成了10点HP和SP的伤害,损失了1/3的行动点

[2021-08-01 22:30:32.0]	【带TG】
接着来

[2021-08-01 22:30:35.0]	【带TG】
关节打击

[2021-08-01 22:30:44.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=16/61
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为45
1枚奖励骰 (16, 93, )

[2021-08-01 22:30:47.0]	【带TG】
闪避

[2021-08-01 22:30:53.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=95/75
###########失败###########
差值为-20

[2021-08-01 22:30:57.0]	【魔勇】吾尤
oh

[2021-08-01 22:31:23.0]	【带TG】
伤害=6+8-3+5=16

[2021-08-01 22:31:28.0]	【带TG】
SP-5,行动点-1

[2021-08-01 22:31:34.0]	【带TG】
再来



[2021-08-01 22:31:39.0]	【带TG】
关节打击

[2021-08-01 22:31:45.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=62/61
###########失败###########
差值为-1
1枚奖励骰 (87, 62, )

[2021-08-01 22:31:50.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=25/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为50

[2021-08-01 22:32:23.0]	【带TG】
造成5点SP伤害和1点行动点损失

[2021-08-01 22:32:28.0]	【带TG】
再来

[2021-08-01 22:32:31.0]	【带TG】
关节打击

[2021-08-01 22:32:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=31/61
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30
1枚奖励骰 (31, 71, )

[2021-08-01 22:32:40.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=58/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-08-01 22:32:42.0]	【魔勇】吾尤
@带TG [CQ:quote,quote=121503,-1163083423,id=121503.-1163083423.1627828343,qq=657969373]伤害=15?

[2021-08-01 22:32:51.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 [CQ:quote,quote=121513,-1382105741,id=121513.-1382105741.1627828362,qq=1146879438]@【魔勇】吾尤 这次没有伤害

[2021-08-01 22:33:05.0]	【带TG】
不用算了,影行者倒下了

[2021-08-01 22:33:11.0]	【带TG】
不过僵灵没有下死手

[2021-08-01 22:33:31.0]	【带TG】
缴械

[2021-08-01 22:33:33.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行62检定: D100=45/62
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-08-01 22:33:45.0]	【带TG】
僵灵把这位影行者俘虏了

[2021-08-01 22:33:45.0]	【魔勇】吾尤
(僵灵nb)

[2021-08-01 22:33:54.0]	【带TG】
正好行动点用完

[2021-08-01 22:34:07.0]	【带TG】
------------战斗结束------------

[2021-08-01 22:34:16.0]	【魔勇】盖德瑞
k284快去追人

[2021-08-01 22:34:17.0]	【魔勇】封牙
(tql)

[2021-08-01 22:34:28.0]	【带TG】



[2021-08-01 22:34:30.0]	【带TG】
那么

[2021-08-01 22:34:38.0]	【带TG】
卡尔帕斯有没有听到秋的跑步声音呢

[2021-08-01 22:34:50.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行58检定: D100=2/58
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为56

[2021-08-01 22:34:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-01 22:34:56.0]	【魔勇】扎布牢
(?

[2021-08-01 22:34:58.0]	【带TG】

[2021-08-01 22:35:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(猎 手 直 觉)

[2021-08-01 22:35:06.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“小子,你想去哪?”

[2021-08-01 22:35:18.0]	【魔勇】扎布牢
“可恶,被发现了…”

[2021-08-01 22:35:20.0]	【带TG】
卡尔帕斯突然就闪现到了秋的面前

[2021-08-01 22:35:35.0]	【带TG】
一把就把他抱了起来

[2021-08-01 22:35:41.0]	【魔勇】吾尤
(草)



[2021-08-01 22:35:57.0]	【魔勇】盖德瑞
“哎我去累死了”

[2021-08-01 22:36:09.0]	【魔勇】扎布牢
“我要杀——啊哇哇哇怎么回事”

[2021-08-01 22:36:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“战败者就给我老实点”

[2021-08-01 22:36:29.0]	【魔勇】盖德瑞
让我看看这两个精灵的武器

[2021-08-01 22:36:32.0]	【魔勇】封牙
(公主抱!)

[2021-08-01 22:36:34.0]	【带TG】
卡尔帕斯缴械

[2021-08-01 22:36:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行71检定: D100=58/71
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-08-01 22:36:42.0]	【魔勇】封牙
(嗑死我了)

[2021-08-01 22:36:45.0]	【带TG】
秋过抵抗

[2021-08-01 22:36:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行32检定: D100=8/32
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-08-01 22:36:57.0]	【魔勇】克罗尔
(这是两个男孩子啊)

[2021-08-01 22:37:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-01 22:37:15.0]	【带TG】
那么秋顽强地抵抗住了晕眩感

[2021-08-01 22:37:18.0]	【魔勇】封牙
(就是因为是两个男孩子才嗑)

[2021-08-01 22:37:22.0]	【魔勇】吾尤
(?)

[2021-08-01 22:37:25.0]	【魔勇】封牙
(确信)

[2021-08-01 22:37:25.0]	【带TG】
但是仍然没法挣脱卡尔帕斯

[2021-08-01 22:37:34.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=121543,1430133608,id=121543.1430133608.1627828589,qq=492090767]@【魔勇】盖德瑞 来了来了

[2021-08-01 22:37:47.0]	【魔勇】扎布牢
“魔界人!你们到底要干什么!”

[2021-08-01 22:38:00.0]	【带TG】
一把制式长弓,8支标准箭矢

[2021-08-01 22:38:07.0]	【带TG】
武器威力10,没有特殊能力

[2021-08-01 22:38:14.0]	【带TG】
这是鹰眼猎手的

[2021-08-01 22:38:27.0]	【魔勇】封牙
(特维斯狂喜)

[2021-08-01 22:38:34.0]	【带TG】



鹰眼猎手身上还有2把长刀,他只抽出来了一把

[2021-08-01 22:38:45.0]	【带TG】
是制式长刀,武器威力10,没有特殊能力

[2021-08-01 22:39:07.0]	【带TG】
影行者身上的长刀比较特殊

[2021-08-01 22:39:12.0]	【魔勇】盖德瑞
“切,就一些普通货”

[2021-08-01 22:39:28.0]	【带TG】
影刃,武器威力10,可以随时解除拼刀状态

[2021-08-01 22:39:53.0]	【魔勇】封牙
(好东西)

[2021-08-01 22:39:55.0]	【带TG】
其他的没有了

[2021-08-01 22:40:03.0]	【魔勇】盖德瑞
“这刀还不戳,毛了”

[2021-08-01 22:40:24.0]	【魔勇】盖德瑞
问问僵灵“诶?你们怎么会在这里”

[2021-08-01 22:40:57.0]	【带TG】
僵灵:“我们也是去蹲人啊?但是没蹲到!看到这两个人好像在找东西吃!就跟过来啦!”

[2021-08-01 22:41:09.0]	【带TG】
那么封牙与特维斯史诗级会面

[2021-08-01 22:41:17.0]	【带TG】
不过并没有什么事情发生

[2021-08-01 22:41:26.0]	【魔勇】盖德瑞
“啊我们刚刚抢了一批人,正要运回基地,能不能来帮个忙”

[2021-08-01 22:41:28.0]	【魔勇】封牙
(特维斯昏迷)

[2021-08-01 22:41:29.0]	【魔勇】吾尤
(特 维 斯 在 昏 睡)

[2021-08-01 22:41:35.0]	【带TG】
你们正说着话呢,莉莉安带着卡尔帕斯的部下赶到了现场

[2021-08-01 22:41:45.0]	【魔勇】盖德瑞
“哦太好了,你们终于来了”

[2021-08-01 22:41:49.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“来力来力!让你们久等了。”

[2021-08-01 22:42:00.0]	【魔勇】盖德瑞
“刚刚有人追着痕迹过来了”

[2021-08-01 22:42:07.0]	【带TG】
大伙儿联合起来把战利品都抬了回去,顺带把俘虏也押送回了秘密据点看管

[2021-08-01 22:42:08.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“哦天哪,地上这没头的身体是什么物种?”

[2021-08-01 22:42:09.0]	【带TG】
但是

[2021-08-01 22:42:12.0]	【带TG】
这个时候

[2021-08-01 22:42:25.0]	【带TG】
莉莉安和盖德瑞你们两个去观察了鹰眼猎手是吧

[2021-08-01 22:42:27.0]	【带TG】
过侦查



[2021-08-01 22:42:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行38检定: D100=71/38
###########失败###########
差值为-33

[2021-08-01 22:42:55.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行77检定: D100=65/77
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为12

[2021-08-01 22:43:06.0]	【带TG】
盖德瑞只关心他们身上的武器

[2021-08-01 22:43:09.0]	【魔勇】吾尤
(盖大锤发现尸体很适合野餐)

[2021-08-01 22:43:13.0]	【带TG】
莉莉安发现了特殊情况

[2021-08-01 22:43:24.0]	【带TG】
这个尸体的手指突然抽动了几下

[2021-08-01 22:43:42.0]	【带TG】
随后就不动了

[2021-08-01 22:43:48.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“fa?!没头还能动?这是什么物种?”

[2021-08-01 22:44:02.0]	【带TG】
但是莉莉安发现,这位鹰眼猎手的灵魂早就飘散地无影无踪了

[2021-08-01 22:44:08.0]	【魔勇】盖德瑞
“?什么,这人不是死了吗”

[2021-08-01 22:44:12.0]	【带TG】
显然不是灵魂摆脱后的副作用

[2021-08-01 22:44:17.0]	【魔勇】扎布牢
(丧尸病毒要泄露啦

[2021-08-01 22:44:19.0]	【魔勇】盖德瑞
“刚刚是被我头锤飞了”

[2021-08-01 22:44:21.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“什么时候死的?”

[2021-08-01 22:44:29.0]	【带TG】
(没飞)

[2021-08-01 22:44:32.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“刚刚?不是死了很久的吗?”

[2021-08-01 22:44:32.0]	【带TG】
(还在头上)

[2021-08-01 22:44:32.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-08-01 22:44:54.0]	【魔勇】盖德瑞
“反正就刚刚这人追踪我们,被我鲨了”

[2021-08-01 22:45:22.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……啥玩意儿?我怕鬼,你可别吓我。”

[2021-08-01 22:45:34.0]	【地猫】
(你不就是么)

[2021-08-01 22:45:36.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“你们在看啥呢,让开,我把尸体处理一下”

[2021-08-01 22:45:58.0]	【魔勇】盖德瑞
“莉莉安说这尸体刚刚动了一下”

[2021-08-01 22:46:01.0]	【魔勇】盖德瑞



“蛮怪的”

[2021-08-01 22:46:17.0]	【带TG】
卡尔帕斯没点医学

[2021-08-01 22:46:38.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这都死透了吧,竟然还能动”

[2021-08-01 22:46:43.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“死了这么久,没有灵魂的躯体还能活动,它是从哪里来的?”

[2021-08-01 22:46:51.0]	【带TG】
卡尔帕斯;“周围是不是有埋伏的巫妖在恶作剧?”

[2021-08-01 22:47:19.0]	【魔勇】盖德瑞
“建议回头问问巫祖”

[2021-08-01 22:47:24.0]	【带TG】
你们环顾了一下四周,发现并没有什么巫妖

[2021-08-01 22:47:37.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“行吧,小心点总没错”

[2021-08-01 22:47:49.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那么这具尸体我们也扛回去吧,回头让巫祖分析一下”

[2021-08-01 22:47:50.0]	【魔勇】吾尤
那么莉莉安问僵灵了

[2021-08-01 22:47:58.0]	【魔勇】盖德瑞
“ao”

[2021-08-01 22:48:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“就是那个出事的村庄?此事必有蹊跷。”

[2021-08-01 22:48:47.0]	【带TG】
你发现僵灵在啃鸡腿一样啃飞出去的那只手

[2021-08-01 22:49:03.0]	【魔勇】吾尤
好家伙,孩子饿坏了

[2021-08-01 22:49:07.0]	【魔勇】盖德瑞
(僵尸感染了僵尸病毒)

[2021-08-01 22:49:10.0]	【带TG】
僵灵:“yue,好酸,下次不吃这玩意儿了”

[2021-08-01 22:49:16.0]	【魔勇】吾尤
那先对尸体魔法感知

[2021-08-01 22:49:32.0]	【带TG】
随后僵灵把这只手交还给了卡尔帕斯

[2021-08-01 22:49:55.0]	【带TG】
僵灵:“咦?为什么我会感觉这玩意儿难吃?酸又是什么?”

[2021-08-01 22:50:03.0]	【带TG】
僵灵:“算了不管了,估计是变身药水的副作用吧”

[2021-08-01 22:50:08.0]	【带TG】
僵灵:“你刚才说啥?”

[2021-08-01 22:50:16.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 [CQ:quote,quote=121631,533913263,id=121631.533913263.1627829356,qq=1146879438]@【魔勇】吾尤 过

[2021-08-01 22:50:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行65检定: D100=12/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为53

[2021-08-01 22:50:46.0]	【带TG】
这具尸体里有明显的魔法粒子活动的迹象

[2021-08-01 22:50:55.0]	【带TG】



过灵感

[2021-08-01 22:51:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行38检定: D100=36/38
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为2

[2021-08-01 22:51:12.0]	【魔勇】吾尤
这是ao的

[2021-08-01 22:51:25.0]	【带TG】
你和之前巫祖对你使用的还魂术对比了一下

[2021-08-01 22:51:36.0]	【带TG】
有几分相似,但大部分不同

[2021-08-01 22:51:36.0]	【魔勇】扎布牢
(新的侦探lilian出现了

[2021-08-01 22:51:41.0]	【带TG】
你确定不是还魂术

[2021-08-01 22:51:49.0]	【带TG】
但是什么魔法,你现在并不清楚

[2021-08-01 22:52:08.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“像是亡灵法术的作用呢。”

[2021-08-01 22:52:40.0]	【魔勇】吾尤
(话说僵灵第一次有味觉吗)

[2021-08-01 22:52:40.0]	【带TG】
几个巨兽猎手的成员帮你们处理脚印问题去了

[2021-08-01 22:52:51.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 [CQ:quote,quote=121650,-1270859800,id=121650.-1270859800.1627829559,qq=1146879438]@【魔勇】吾尤 这个你自己猜

[2021-08-01 22:52:54.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安帮忙处理战利品了

[2021-08-01 22:53:02.0]	【魔勇】吾尤
(战利品:包括俘虏)

[2021-08-01 22:53:09.0]	【带TG】
你们一行人回到了秘密据点

[2021-08-01 22:53:12.0]	【带TG】
之后会发生什么事呢

[2021-08-01 22:53:16.0]	【魔勇】盖德瑞
大锤连续战斗感觉很累,该休息了

[2021-08-01 22:53:16.0]	【带TG】
--------------save---------------

[2021-08-06 21:13:19.0]	【带TG】
-------------continue---------------

[2021-08-06 21:13:29.0]	【带TG】
上回说到哪了

[2021-08-06 21:13:42.0]	【带TG】
说到你们去公主那里蹭吃蹭喝

[2021-08-06 21:13:47.0]	【带TG】
还哄得公主挺开心

[2021-08-06 21:14:06.0]	【带TG】
现在她更加期待明天和骨剑的决斗了

[2021-08-06 21:14:48.0]	【魔勇】扎布牢
(希望两位都使出全力来打

[2021-08-06 21:15:12.0]	【带TG】



现在你们正在回城的路上

[2021-08-06 21:15:45.0]	【带TG】
巫祖:“公主这边基本上搞定了,现在我们该回去做骨剑的思想工作了”

[2021-08-06 21:16:27.0]	【魔勇】扎布牢
“巫祖先生觉得需要鼓励他全力和公主一战吗”

[2021-08-06 21:16:42.0]	【魔勇】克罗尔
"让他拼了全力吗“嘴里叼着苹果糖

[2021-08-06 21:17:16.0]	【带TG】
巫祖:“他必须拼尽全力,因为他要保护的是整个城市的平民”

[2021-08-06 21:17:23.0]	【带TG】
巫祖:“这是他的人设”

[2021-08-06 21:17:51.0]	【魔勇】克罗尔
"公主大人就没有什么弱点吗”对扎布劳

[2021-08-06 21:18:00.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“听说宁打算忽悠他去库姆利,这和保护城市不冲突??”

[2021-08-06 21:18:01.0]	【带TG】
那扎布劳过个灵感

[2021-08-06 21:18:05.0]	【魔勇】扎布牢
“公主大人啊…”

[2021-08-06 21:18:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行48检定: D100=24/48
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-08-06 21:18:18.0]	【魔勇】克罗尔
“这种任性的孩子肯定有不擅长的地方的

[2021-08-06 21:18:29.0]	【带TG】
扎布劳想起来了

[2021-08-06 21:18:33.0]	【带TG】
公主殿下没有弱点

[2021-08-06 21:18:43.0]	【魔勇】吾尤
(无敌是吧,那稳了)

[2021-08-06 21:18:48.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-06 21:18:51.0]	【带TG】
至少扎布劳是这么认为的

[2021-08-06 21:18:54.0]	【魔勇】扎布牢
“说起来她真的没什么弱点呢”

[2021-08-06 21:19:13.0]	【魔勇】扎布牢
“每次都让魔王大人也没什么办法”

[2021-08-06 21:19:19.0]	【魔勇】克罗尔
(这有什么过的必要?

[2021-08-06 21:19:32.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 [CQ:quote,quote=126139,-1007939908,id=126139.-1007939908.1628255879,qq=1146879438]@【魔勇】吾尤 巫祖:“不冲突,保护城市
是要建立对外的人设,人设建立起来了,人家才会真的邀请他去库姆利当官”

[2021-08-06 21:19:47.0]	【魔勇】克罗尔
”他甚至不怕她爸爸?

[2021-08-06 21:19:50.0]	【魔勇】扎布牢
(没有弱点,也是一种弱点DAZE

[2021-08-06 21:20:33.0]	【带TG】
(公主把他爹当仆人使唤的)



[2021-08-06 21:20:45.0]	【带TG】
你们正说着话呢

[2021-08-06 21:20:47.0]	【魔勇】扎布牢
“嘛,这么想的话魔王大人主要是因为宠女儿啦”

[2021-08-06 21:21:02.0]	【带TG】
不知不觉就进城了

[2021-08-06 21:21:07.0]	【带TG】
迎面走来了一位将官

[2021-08-06 21:21:30.0]	【带TG】
将官:“弗恩先生辛苦了”

[2021-08-06 21:21:54.0]	【带TG】
巫祖:“嗯,有什么消息吗?”

[2021-08-06 21:22:43.0]	【带TG】
将官:“确实有,刚才从城外运进来一具尸体,听说是尹畈小姐托人送过来的”

[2021-08-06 21:22:52.0]	【带TG】
将官:“说是您的研究材料”

[2021-08-06 21:22:52.0]	【魔勇】克罗尔
那老克大概觉得公主是六个由代(因为属性有六个

[2021-08-06 21:23:26.0]	【魔勇】吾尤
(6A面板kana)

[2021-08-06 21:23:31.0]	【带TG】
巫祖:“额……是……是有这么回事,你们有对尸体做好保护措施吗?”

[2021-08-06 21:24:17.0]	【带TG】
将官:“当然了,用亚麻布裹着,装在箱子里运进来的,现在已经运到您的研究室了”

[2021-08-06 21:24:30.0]	【带TG】
巫祖:“好,辛苦你们了”

[2021-08-06 21:24:45.0]	【带TG】
将官:“不碍事”

[2021-08-06 21:24:46.0]	【魔勇】扎布牢
“发生什么事了”

[2021-08-06 21:25:03.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“辛苦先生们了,看在上帝的面上,来杯红茶解解渴?”

[2021-08-06 21:25:05.0]	【带TG】
巫祖:“不知道,为什么僵灵会送我一具尸体让我研究”

[2021-08-06 21:25:25.0]	【带TG】
那么将官很乐意讨一杯红茶

[2021-08-06 21:25:30.0]	【带TG】
有无指定功效

[2021-08-06 21:25:39.0]	【魔勇】吾尤
普通红茶

[2021-08-06 21:25:45.0]	【带TG】
过料理

[2021-08-06 21:25:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行41检定: D100=66/41
###########失败###########
差值为-25

[2021-08-06 21:26:00.0]	【带TG】
这杯红茶并不是很好喝

[2021-08-06 21:26:10.0]	【魔勇】吾尤
(jesus知道了,不会生~气吧



[2021-08-06 21:26:22.0]	【魔勇】扎布牢
(啊咧jesus的料理不是超高的来着

[2021-08-06 21:26:32.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-06 21:26:36.0]	【带TG】
(你是不是看错了)

[2021-08-06 21:27:15.0]	【魔勇】吾尤

[2021-08-06 21:27:24.0]	【带TG】
?

[2021-08-06 21:28:04.0]	【带TG】
我新发你一份

[2021-08-06 21:28:16.0]	【带TG】
(那还是没过,63阈值)

[2021-08-06 21:28:27.0]	【魔勇】吾尤
(那还是没过)

[2021-08-06 21:28:39.0]	【带TG】
将官:“啧……味道有点怪,难道是因为最近操劳过度了?”

[2021-08-06 21:28:46.0]	【带TG】
他自言自语地离开了

[2021-08-06 21:28:51.0]	【带TG】
天命-1

[2021-08-06 21:28:55.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“555”

[2021-08-06 21:29:04.0]	【魔勇】吾尤
(standing by)

[2021-08-06 21:29:28.0]	【带TG】
巫祖:“总之我先回去看看到底是什么尸体”

[2021-08-06 21:29:44.0]	【带TG】



巫祖:“有人对医学或制药有所造诣吗?”

[2021-08-06 21:30:01.0]	【魔勇】扎布牢
(我有46的阈值

[2021-08-06 21:30:09.0]	【魔勇】扎布牢
(可以去康康

[2021-08-06 21:30:13.0]	【带TG】
(看熟练度)

[2021-08-06 21:30:24.0]	【魔勇】扎布牢
(那没有

[2021-08-06 21:30:29.0]	【带TG】
(那还是不要去了)

[2021-08-06 21:30:36.0]	【魔勇】扎布牢
(oh

[2021-08-06 21:31:05.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“哦,我对制药还是很有自信的。”

[2021-08-06 21:31:20.0]	【带TG】
巫祖:“oh,那麻烦jesus先生帮我打下手了”

[2021-08-06 21:31:36.0]	【魔勇】克罗尔
“不会是药用红茶罢

[2021-08-06 21:31:36.0]	【带TG】
巫祖:“虽然我有一名助手,但是我仍然需要一名麻醉师”

[2021-08-06 21:31:46.0]	【带TG】
(老克有无医学或制药)

[2021-08-06 21:31:54.0]	【魔勇】克罗尔
(没有熟练度

[2021-08-06 21:32:00.0]	【带TG】
(那不用去了)

[2021-08-06 21:32:10.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“打扰一下,解剖尸体需要麻醉吗?”

[2021-08-06 21:32:42.0]	【魔勇】扎布牢
(天历x年,一名云游医师路过此地……)

[2021-08-06 21:32:47.0]	【带TG】
巫祖悄悄凑到你耳边:“你知道,对我们亡灵法师来说,一具尸体意味着什么吧?”

[2021-08-06 21:33:11.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“哦老天,我想我明白了。”

[2021-08-06 21:33:57.0]	【带TG】
巫祖:“你们两位要不去会会骨剑?或者到处逛逛也行”

[2021-08-06 21:34:10.0]	【带TG】
巫祖:“2小时后到市政厅集合就成”

[2021-08-06 21:34:32.0]	【带TG】
然后巫祖和jesus就去研究室了

[2021-08-06 21:34:40.0]	【带TG】
扎布劳和老克有什么行动

[2021-08-06 21:35:00.0]	【魔勇】扎布牢
“现在就去见骨剑……也不是不可以”

[2021-08-06 21:35:42.0]	【魔勇】克罗尔
(魔界市政厅、

[2021-08-06 21:35:55.0]	【带TG】
(是据点的市政厅)



[2021-08-06 21:36:01.0]	【带TG】
(上次你们见到幽龙的地方)

[2021-08-06 21:36:24.0]	【魔勇】扎布牢
“就和他说公主大人要给他一场试炼,务必用上全力,大概可以罢”(思索

[2021-08-06 21:36:28.0]	【魔勇】克罗尔
(回现界对吧

[2021-08-06 21:36:44.0]	【带TG】
(你们现在在人界啊)

[2021-08-06 21:36:44.0]	【魔勇】克罗尔
老克跳回人界

[2021-08-06 21:37:11.0]	【带TG】
(坏了,你们不会搞不清楚现在人在哪里吧)

[2021-08-06 21:37:21.0]	【魔勇】克罗尔
老克想去买点东西

[2021-08-06 21:37:41.0]	【带TG】
彳亍

[2021-08-06 21:37:46.0]	【带TG】
那么先过老克这边

[2021-08-06 21:38:00.0]	【带TG】
老克刚想去市集上买点东西

[2021-08-06 21:38:02.0]	【带TG】
过个魔法感知

[2021-08-06 21:38:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行27检定: D100=47/27
###########失败###########
差值为-20

[2021-08-06 21:38:34.0]	【带TG】
来个奖励骰

[2021-08-06 21:38:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行27检定: D100=89/27
###########失败###########
差值为-62

[2021-08-06 21:38:54.0]	【带TG】
那无了

[2021-08-06 21:39:14.0]	【魔勇】吾尤
(魔 法 白 痴)

[2021-08-06 21:39:16.0]	【带TG】
老克没有感知出任何东西

[2021-08-06 21:39:26.0]	【魔勇】克罗尔
不对

[2021-08-06 21:39:31.0]	【带TG】
非常自由地上市集买东西去了

[2021-08-06 21:39:38.0]	【魔勇】克罗尔
花一点天命摆正可以吗

[2021-08-06 21:39:45.0]	【带TG】
oh

[2021-08-06 21:39:46.0]	【带TG】
可以

[2021-08-06 21:39:52.0]	【带TG】
那你记得扣除天命

[2021-08-06 21:40:08.0]	【魔勇】克罗尔



(不增不减

[2021-08-06 21:40:17.0]	【带TG】
老克突然发现,有一股熟悉的气息在附近

[2021-08-06 21:40:24.0]	【魔勇】克罗尔
文文

[2021-08-06 21:40:33.0]	【魔勇】吾尤
(文文?)

[2021-08-06 21:40:36.0]	【带TG】
似乎是以前恩人的气息

[2021-08-06 21:40:53.0]	【魔勇】吾尤
(是狐狸的气味)

[2021-08-06 21:40:58.0]	【魔勇】克罗尔
"ayayayaya,有一种熟悉的感觉

[2021-08-06 21:41:26.0]	【带TG】
老克觉得奇怪,他的恩人千代应该在天狗国呆着才对

[2021-08-06 21:41:35.0]	【带TG】
为什么会在彼岸这边感知到她的气息

[2021-08-06 21:41:35.0]	【魔勇】克罗尔
(yysy这个应该是嗅觉

[2021-08-06 21:41:49.0]	【魔勇】克罗尔
找找气味的来源

[2021-08-06 21:41:52.0]	【带TG】
(影响力赐福,一切都可以用魔法粒子来解释)

[2021-08-06 21:42:14.0]	【魔勇】克罗尔
(型

[2021-08-06 21:42:32.0]	【带TG】
之前魔法感知告诉你,是在你所在据点的南面

[2021-08-06 21:42:41.0]	【带TG】
靠近秘密据点的方向

[2021-08-06 21:42:46.0]	【魔勇】克罗尔
好奇心燃起来了

[2021-08-06 21:43:16.0]	【魔勇】克罗尔
应该不远,去看看

[2021-08-06 21:43:31.0]	【带TG】
那么老克跟着气息去一探究竟了

[2021-08-06 21:43:33.0]	【带TG】
另一边

[2021-08-06 21:43:47.0]	【带TG】
扎布劳一边思索一边来到了市政厅的二楼

[2021-08-06 21:43:52.0]	【带TG】
这里是骨剑办公的地方

[2021-08-06 21:44:01.0]	【带TG】
门关着,要拷门吗?

[2021-08-06 21:44:13.0]	【魔勇】吾尤
尻♂门

[2021-08-06 21:44:23.0]	【魔勇】扎布牢
轻拷三下

[2021-08-06 21:44:25.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 



[2021-08-06 21:44:42.0]	【带TG】
你把们直接拷开了

[2021-08-06 21:44:49.0]	【魔勇】扎布牢
“?”

[2021-08-06 21:44:50.0]	【带TG】
原来是虚掩着的

[2021-08-06 21:45:01.0]	【魔勇】扎布牢
“我进来了”

[2021-08-06 21:45:04.0]	【带TG】
里面骨剑正在来回踱步

[2021-08-06 21:45:17.0]	【魔勇】扎布牢
“骨剑先生,我有好消息给你。”

[2021-08-06 21:45:21.0]	【带TG】
骨剑:“管家小姐?来此处有何贵干?”

[2021-08-06 21:45:28.0]	【带TG】
骨剑:“什么好消息”

[2021-08-06 21:45:41.0]	【魔勇】扎布牢
“我刚刚去拜访了公主大人”

[2021-08-06 21:46:05.0]	【带TG】
他突然来了兴致

[2021-08-06 21:46:18.0]	【带TG】
骨剑:“如何?公主殿下是什么打算?”

[2021-08-06 21:46:35.0]	【魔勇】扎布牢
“她打算按原计划进攻”

[2021-08-06 21:47:03.0]	【带TG】
骨剑:“如何,公主殿下岂是用言语就能规劝的存在”

[2021-08-06 21:47:31.0]	【带TG】
骨剑:“可惜本将军现在有了另一重顾虑……”

[2021-08-06 21:47:43.0]	【魔勇】扎布牢
“确实,我们没能动摇她。”

[2021-08-06 21:47:51.0]	【魔勇】扎布牢
“不过那样的话就不是好消息了”

[2021-08-06 21:47:59.0]	【魔勇】扎布牢
“在巫祖先生的劝导之下,公主殿下打算不全面进攻,而是开始一场比赛”

[2021-08-06 21:48:53.0]	【带TG】
骨剑:“哦?原以为巫妖科技的成员都是些迂腐之辈,没想到还能提出这种建议”

[2021-08-06 21:49:12.0]	【带TG】
骨剑:“如何比赛?”

[2021-08-06 21:50:09.0]	【魔勇】扎布牢
“每经过一座城市,就要求他们城市里最强大的战士群体出来与您最精锐的战士挑战。如果您获胜了,就要求从他们的城市里上交一些物资,扩充您的军队;
如果他们获胜了,就将之前上交物资的一部分抽调出来,作为奖品发给他们。”(quote

[2021-08-06 21:50:18.0]	【魔勇】扎布牢
“这是巫祖先生的建议”

[2021-08-06 21:50:55.0]	【魔勇】扎布牢
“想必明天,您作为这里最精锐的战士之一,有机会和公主殿下一战了。”

[2021-08-06 21:50:56.0]	【带TG】
骨剑:“听上去公主还采纳了他的建议”

[2021-08-06 21:51:25.0]	【带TG】
骨剑:“唔……可是这样一来就必须和公主殿下站到对立面了”

[2021-08-06 21:51:43.0]	【魔勇】扎布牢



“(笑)那不尽然”

[2021-08-06 21:52:01.0]	【带TG】
骨剑:“管家小姐应该知道,本护卫其实也不是什么战争狂人,本护卫也只是想在魔界更好地生存”

[2021-08-06 21:52:18.0]	【带TG】
骨剑:“哦?这又是为何?”

[2021-08-06 21:53:01.0]	【魔勇】扎布牢
“以公主殿下对您战绩的欣赏,我想她一定会和您聊得来的”

[2021-08-06 21:53:30.0]	【魔勇】扎布牢
“在她的面前表现一番,说不定能不打不相识,化敌为友。”

[2021-08-06 21:54:18.0]	【带TG】
骨剑:“可她是公主殿下,本护卫怕是无法使出全力”

[2021-08-06 21:54:31.0]	【魔勇】扎布牢
“您在担心她吗?”

[2021-08-06 21:55:08.0]	【带TG】
骨剑:“说些实际的,如果把她打伤的话,魔王殿下要是知道了,可不会管什么前因后果”

[2021-08-06 21:55:45.0]	【魔勇】扎布牢
“公主殿下的强大,我想您还是没有懂”

[2021-08-06 21:56:15.0]	【魔勇】扎布牢
“并不是我不相信你的本领,只要明天见到她,我想你就会明白了。”

[2021-08-06 21:56:38.0]	【带TG】
骨剑:“唉……也只能如此了,真是让人左右为难”

[2021-08-06 21:57:08.0]	【带TG】
虽这么说,不过骨剑像是吃了定心丸,开始坐到椅子上办公了

[2021-08-06 21:57:29.0]	【魔勇】扎布牢
“万中有一,我也会在魔王大人面前为您说话的。”

[2021-08-06 21:57:51.0]	【带TG】
看起来他最终还是站到了平民的一边,不过是半被迫的情况下

[2021-08-06 21:58:20.0]	【带TG】
现在来到巫祖那边

[2021-08-06 21:58:33.0]	【带TG】
jesus跟着巫祖进入了他的研究所

[2021-08-06 21:59:02.0]	【带TG】
里面有一位助手正在分析一支试管中的溶剂

[2021-08-06 21:59:25.0]	【带TG】
看起来也是一位巫妖

[2021-08-06 21:59:45.0]	【带TG】
巫祖:“听说运来了一具尸体?”

[2021-08-06 21:59:56.0]	【带TG】
助手:“哦,确实,就在那边”

[2021-08-06 22:00:04.0]	【带TG】
他指了指那边的箱子

[2021-08-06 22:00:27.0]	【带TG】
巫祖三下五除二拆开了箱子,里面确实躺着一具尸体,用亚麻布捆着

[2021-08-06 22:00:51.0]	【带TG】
巫祖:“可以清jesus先生帮个忙,把它抬到研究台上吗?”

[2021-08-06 22:00:55.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 

[2021-08-06 22:01:06.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“114514”



[2021-08-06 22:01:13.0]	【带TG】
jesus过个搬运

[2021-08-06 22:01:24.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行31检定: D100=61/31
###########失败###########
差值为-30

[2021-08-06 22:01:32.0]	【带TG】
巫祖也来一个

[2021-08-06 22:01:44.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“哼,哼,哼,啊啊啊啊啊!”

[2021-08-06 22:01:54.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行31检定: D100=69/31
###########失败###########
差值为-38

[2021-08-06 22:01:59.0]	【带TG】
(草)

[2021-08-06 22:02:12.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“你是一个,一个一个一个……啊!”

[2021-08-06 22:02:29.0]	【带TG】
你们两个书生看起来并不能很好地处理这具尸体

[2021-08-06 22:02:52.0]	【带TG】
这时候助手转过身来了,jesus发现他是个老头模样的人类

[2021-08-06 22:03:10.0]	【带TG】
助手:“有这么重吗?”

[2021-08-06 22:03:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行31检定: D100=13/31
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18

[2021-08-06 22:03:41.0]	【带TG】

[2021-08-06 22:03:46.0]	【魔勇】吾尤

[2021-08-06 22:04:06.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“弗恩先生,宁的手下还真是卧虎藏龙嗷。”

[2021-08-06 22:04:08.0]	【带TG】
在助手的帮助下,你们三人总算是费了九牛二虎之力把尸体搬到了研究台上

[2021-08-06 22:04:40.0]	【带TG】
助手:“要不是这小子生前是个精灵,他还得管我叫长辈呢!”

[2021-08-06 22:05:11.0]	【带TG】
jesus过个侦查

[2021-08-06 22:05:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行36检定: D100=11/36
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25
1枚奖励骰 (11, 98, )

[2021-08-06 22:05:30.0]	【魔勇】吾尤
差 点

[2021-08-06 22:05:34.0]	【带TG】
jesus在箱子底下发现一个纸条

[2021-08-06 22:06:07.0]	【魔勇】吾尤
让我看看



[2021-08-06 22:07:02.0]	【带TG】
上面用优美的字体写着:“这具尸体在灵魂逃逸了一段时间的情况下突然抽搐了一番,请巫祖先生研究一下其中的原因”

[2021-08-06 22:07:11.0]	【带TG】
巫祖:“这也不像是僵灵写的啊”

[2021-08-06 22:07:22.0]	【带TG】
巫祖:“肯定不是她写的,她不会写字”

[2021-08-06 22:08:01.0]	【魔勇】克罗尔
(草

[2021-08-06 22:08:03.0]	【带TG】
巫祖:“哦……大概是今天早上看到的那个高阶僵尸男写的吧”

[2021-08-06 22:08:23.0]	【带TG】
巫祖:“他们又闯祸把人给杀了?”

[2021-08-06 22:08:48.0]	【带TG】
助手:“你的关注点还蛮怪的,重点不是纸条上的内容嘛?”

[2021-08-06 22:08:58.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“哦天哪,我心善听不得这个。直接上手吧。”

[2021-08-06 22:09:34.0]	【带TG】
巫祖:“我和你们这些学者不一样,我还得关心一些政治问题”

[2021-08-06 22:09:42.0]	【带TG】
巫祖:“算了,直接上手吧”

[2021-08-06 22:10:07.0]	【带TG】
助手从旁边取来了一个灵魂水晶,从里面提取出一个灵魂,简单附着在了这个尸体上

[2021-08-06 22:10:09.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行80检定: D100=10/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为70

[2021-08-06 22:10:14.0]	【带TG】
附着成功

[2021-08-06 22:10:45.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“刚刚的事?”

[2021-08-06 22:10:49.0]	【带TG】
巫祖:“jesus先生,麻烦从旁边的桌子上取一些材料,调制出麻醉药出来吧,我们得在这边按着躯体”

[2021-08-06 22:11:19.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“按着躯体?更奇怪了,是谁的灵魂?”

[2021-08-06 22:11:27.0]	【带TG】
巫祖:“哦,这是为了在解剖开躯体之后也能方便地观察运作的器官而采取的措施”

[2021-08-06 22:11:40.0]	【带TG】
巫祖:“放心,这些灵魂都是一些十恶不赦的罪人”

[2021-08-06 22:11:47.0]	【带TG】
巫祖:“是魔王殿下批准我们使用的”

[2021-08-06 22:12:04.0]	【魔勇】吾尤
那jesus调麻醉药去了

[2021-08-06 22:12:11.0]	【带TG】
巫祖:“总之,我们现在需要一些麻醉药剂来让它安静下来”

[2021-08-06 22:12:18.0]	【带TG】
过制药

[2021-08-06 22:12:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行48检定: D100=37/48
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为11



[2021-08-06 22:12:41.0]	【带TG】
jesus非常娴熟的调制出了麻醉药剂

[2021-08-06 22:12:56.0]	【带TG】
助手:“口服还是注射?”

[2021-08-06 22:13:20.0]	【带TG】
巫祖:“注射吧,局部麻醉即可,省着点用”

[2021-08-06 22:13:54.0]	【带TG】
总之,你们在这边的手术进行地比较顺利

[2021-08-06 22:14:08.0]	【带TG】
不久之后就可以研究出成果了

[2021-08-06 22:14:18.0]	【带TG】
来到老克的那边

[2021-08-06 22:14:40.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 

[2021-08-06 22:14:44.0]	【带TG】
过个侦查

[2021-08-06 22:16:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行75检定: D100=91/75
###########失败###########
差值为-16

[2021-08-06 22:16:46.0]	【魔勇】克罗尔
(有技能,可以得到有用信息

[2021-08-06 22:17:12.0]	【带TG】
你在周围逛了逛,逐渐不小心跟丢了气息

[2021-08-06 22:17:21.0]	【带TG】
不过,你还是在地上发现了一些脚印

[2021-08-06 22:17:35.0]	【带TG】
在不远处,你看到有一伙儿人正在处理这些脚印

[2021-08-06 22:17:40.0]	【带TG】
他们似乎是魔族人

[2021-08-06 22:17:43.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-06 22:17:52.0]	【魔勇】克罗尔
”魔族人?据点的?’

[2021-08-06 22:18:09.0]	【魔勇】吾尤
(巨兽猎手队员)

[2021-08-06 22:18:09.0]	【带TG】
他们看到你这个小姑娘模样的人类之后

[2021-08-06 22:18:15.0]	【魔勇】克罗尔
跑过去“你们好啊

[2021-08-06 22:18:27.0]	【带TG】
“去去去,小姑娘不要来凑热闹,回去找妈妈吧”

[2021-08-06 22:18:31.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-06 22:18:32.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-06 22:19:21.0]	【魔勇】克罗尔
”你们这些魔族就这么不招待魔王大人派来的客人吗?

[2021-08-06 22:19:46.0]	【带TG】
“这个小姑娘,还挺喜欢玩过家家”



[2021-08-06 22:19:57.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-06 22:20:03.0]	【魔勇】扎布牢
(快进到一口一个小面包

[2021-08-06 22:20:07.0]	【带TG】
“听好了,叔叔我们现在正在做非常重要的事情,而且周围很危险”

[2021-08-06 22:20:18.0]	【带TG】
“赶快回家去,听到了吗?”

[2021-08-06 22:20:29.0]	【魔勇】克罗尔
(他们看得出是魔族吗

[2021-08-06 22:20:44.0]	【带TG】
他们一看就是魔族,从装扮和种族可以看出

[2021-08-06 22:20:45.0]	【魔勇】吾尤
(唐突小面包)

[2021-08-06 22:20:50.0]	【带TG】
但他们好像看不出你是吸血鬼

[2021-08-06 22:22:07.0]	【魔勇】克罗尔
“但是我应该比僵灵聪明一些

[2021-08-06 22:22:44.0]	【魔勇】克罗尔
(快进到蝙蝠化

[2021-08-06 22:23:14.0]	【带TG】
“僵灵……啊!好像是昨天新认识的另一个小姑娘”

[2021-08-06 22:23:16.0]	【魔勇】克罗尔
(那么这个世界的吸血鬼也没有翅膀

[2021-08-06 22:23:20.0]	【带TG】
“这么说,你是个魔族人?”

[2021-08-06 22:23:26.0]	【带TG】
(没有)

[2021-08-06 22:23:43.0]	【魔勇】克罗尔
”我总不能当场变成蝙蝠吧,很累的

[2021-08-06 22:23:56.0]	【带TG】
“哦……看来是个吸血鬼”

[2021-08-06 22:24:06.0]	【魔勇】克罗尔
“你们是魔族人,在干什么呀?

[2021-08-06 22:24:16.0]	【带TG】
“既然是自己人那就好说了”

[2021-08-06 22:25:03.0]	【带TG】
“之前老爹和新加入的大块头在附近抓了个大猎物,往回搬的时候不小心留下了痕迹”

[2021-08-06 22:25:20.0]	【魔勇】克罗尔
“往回搬,莫非是。。。

[2021-08-06 22:25:28.0]	【魔勇】吾尤
(就是啊)

[2021-08-06 22:25:29.0]	【带TG】
“这活儿我们正在处理这些痕迹呢,可不能让外人知道我们新据点的位置”

[2021-08-06 22:25:45.0]	【魔勇】克罗尔
”哦,那个据点?巫组的那个吗

[2021-08-06 22:25:48.0]	【带TG】
“哦对了,老爹就是我们的老大,和我没什么血缘关系”

[2021-08-06 22:26:10.0]	【魔勇】克罗尔
“要帮忙吗?毕竟我也在那边呆”



[2021-08-06 22:26:11.0]	【带TG】
“正是,是僵灵小姐介绍给我们暂住的”

[2021-08-06 22:26:39.0]	【带TG】
“那太好了,看起来是个乐于助人的好同志啊!”

[2021-08-06 22:26:51.0]	【带TG】
他们邀请你和他们一起处理痕迹

[2021-08-06 22:26:56.0]	【魔勇】克罗尔
“哇好久不回魔界,现在的魔族人对人界真不错

[2021-08-06 22:27:03.0]	【魔勇】克罗尔
人类*

[2021-08-06 22:27:12.0]	【魔勇】克罗尔
那处理

[2021-08-06 22:27:27.0]	【带TG】
“可不是嘛,魔王殿下最近的政策就是学习人类的先进思想”

[2021-08-06 22:27:45.0]	【带TG】
“我们也是顺应时代的潮流做出的改变”

[2021-08-06 22:28:02.0]	【带TG】
那过个

[2021-08-06 22:28:06.0]	【魔勇】克罗尔
"友好生活,好耶!

[2021-08-06 22:28:07.0]	【带TG】
采集

[2021-08-06 22:28:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行53检定: D100=25/53
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-08-06 22:28:34.0]	【带TG】
你们三下五除二就把痕迹处理完毕了

[2021-08-06 22:28:40.0]	【带TG】
边聊边回到秘密据点

[2021-08-06 22:28:41.0]	【魔勇】吾尤
(这个时候的时代背景是魔界主动向人界求和,但人类王国不答应)

[2021-08-06 22:28:58.0]	【魔勇】克罗尔
(可惜老克不知道

[2021-08-06 22:29:35.0]	【带TG】
一间简陋的木屋周围驻扎着各种种族的魔族

[2021-08-06 22:29:50.0]	【带TG】
他们好像正在因为某事而热烈地讨论着

[2021-08-06 22:29:59.0]	【带TG】
“哟!兄弟,这是发生了什么大新闻?”

[2021-08-06 22:30:00.0]	【魔勇】克罗尔
探头

[2021-08-06 22:30:10.0]	【带TG】
“你知道吗!我们有新的二当家啦!”

[2021-08-06 22:30:14.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-06 22:30:17.0]	【魔勇】扎布牢
(诶

[2021-08-06 22:30:20.0]	【带TG】
“什么二当家?”



[2021-08-06 22:30:58.0]	【带TG】
“说出来可得吓你一跳!老爹刚才抓回来的那个巨兽,竟然和我们一样,是高等智能生物!”

[2021-08-06 22:31:27.0]	【带TG】
“!就是那个看上去又大又强的狐狸?!”

[2021-08-06 22:31:27.0]	【魔勇】克罗尔
老克想过一个灵感

[2021-08-06 22:31:36.0]	【带TG】
过灵感干啥

[2021-08-06 22:31:50.0]	【魔勇】克罗尔
(因为他还没看到真相

[2021-08-06 22:32:04.0]	【带TG】
那过

[2021-08-06 22:32:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行54检定: D100=11/54
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为43

[2021-08-06 22:32:31.0]	【魔勇】克罗尔
”马萨卡“

[2021-08-06 22:32:41.0]	【带TG】
老克感觉他们说的那个狐狸

[2021-08-06 22:32:43.0]	【带TG】
和你要找的狐狸

[2021-08-06 22:32:48.0]	【带TG】
很可能是同一个

[2021-08-06 22:32:48.0]	【魔勇】吾尤
(事御剑哥最擅长的那个.jpg)

[2021-08-06 22:33:13.0]	【魔勇】克罗尔
偷偷找一个人问”这个狐狸,是什么颜色的

[2021-08-06 22:33:32.0]	【带TG】
“救世啊!可是那巨兽现在还很抗拒。害,这也是可以理解的,毕竟我们抓过那么多巨兽,都是需要驯服一段时间的”

[2021-08-06 22:33:46.0]	【带TG】
“哦哦!是棕色的!很大!很多!”

[2021-08-06 22:33:50.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-06 22:33:53.0]	【带TG】
“有很多尾巴!”

[2021-08-06 22:33:55.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-06 22:33:55.0]	【魔勇】吾尤
(说清楚,什么大)

[2021-08-06 22:34:14.0]	【魔勇】克罗尔
"千代那么有标志的黄+黑

[2021-08-06 22:34:23.0]	【魔勇】克罗尔
(千代那么有标志的黄+黑

[2021-08-06 22:34:28.0]	【带TG】
(他们哪能看的这么清楚)

[2021-08-06 22:34:39.0]	【带TG】
(就看清楚尾巴了)

[2021-08-06 22:34:46.0]	【魔勇】克罗尔
老克感觉脑子有点不太好



[2021-08-06 22:35:15.0]	【带TG】
和你一起的几个兄弟坐下来和其他兄弟一起喝酒了

[2021-08-06 22:35:24.0]	【带TG】
老克有什么行动?

[2021-08-06 22:35:26.0]	【魔勇】克罗尔
千代:“哈娜谁

[2021-08-06 22:35:36.0]	【魔勇】克罗尔
老克 老克

[2021-08-06 22:35:40.0]	【带TG】
哦对,该过里面的剧情了

[2021-08-06 22:35:49.0]	【魔勇】克罗尔
”我要休息一下

[2021-08-06 22:36:09.0]	【带TG】
那么老克也和其他兄弟一起恰肉喝酒

[2021-08-06 22:36:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“别闹腾了,来先吃个苹果。”

[2021-08-06 22:36:38.0]	【带TG】
算了,里面的剧情等下次特维斯和盖德瑞来了一起过吧

[2021-08-06 22:36:42.0]	【带TG】
(指明天)

[2021-08-06 22:36:46.0]	【带TG】
先jesus那边

[2021-08-06 22:36:47.0]	【魔勇】克罗尔
“妈妈呀,千代大姐头怎么从天狗国出来了,还被他们抓了...“内心

[2021-08-06 22:37:22.0]	【带TG】
你帮着巫祖和他的助手精心检查了运过来的尸体,发现

[2021-08-06 22:37:45.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“oh jesus,竟有这种事。”

[2021-08-06 22:37:52.0]	【带TG】
尸体的左手断肢了,致命伤是喉咙处的枪伤

[2021-08-06 22:38:05.0]	【带TG】
可以明确的一点就是他已经死了,而且是死透了

[2021-08-06 22:38:44.0]	【带TG】
可以判断出,死者生前是个习武之人,拥有强壮的手部肌肉和腿部肌肉

[2021-08-06 22:38:54.0]	【带TG】
右手的手部肌肉要比左手更加强壮一些

[2021-08-06 22:39:01.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“异议阿里!这张纸条有矛盾!(出示解剖记录),死透了的人怎么可能还能动弹?”

[2021-08-06 22:39:17.0]	【带TG】
巫祖:“这不是正在调查嘛!”

[2021-08-06 22:39:33.0]	【带TG】
巫祖过魔法感知

[2021-08-06 22:39:39.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行92检定: D100=99/92
噔	噔	咚
差值为-7

[2021-08-06 22:39:43.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-08-06 22:39:46.0]	【带TG】



[2021-08-06 22:39:53.0]	【魔勇】吾尤
(宁才是掉链子之王)

[2021-08-06 22:40:07.0]	【带TG】
巫祖:“谢特,这家伙生前被一堆魔法招呼过”

[2021-08-06 22:40:13.0]	【带TG】
巫祖:“好的坏的都有”

[2021-08-06 22:40:25.0]	【带TG】
巫祖:“本来想说看看有没有亡灵法术的痕迹”

[2021-08-06 22:40:31.0]	【带TG】
巫祖:“现在根本查不出来”

[2021-08-06 22:40:36.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“那我来试试。”

[2021-08-06 22:40:42.0]	【带TG】
过魔法感知

[2021-08-06 22:40:46.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行46检定: D100=47/46
###########失败###########
差值为-1

[2021-08-06 22:41:01.0]	【带TG】
jesus觉得巫祖说的有点夸张了

[2021-08-06 22:41:24.0]	【带TG】
不过人家是专家,jesus开始怀疑是不是自己水平不太够

[2021-08-06 22:41:29.0]	【带TG】
助手:“我来试试”

[2021-08-06 22:41:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行75检定: D100=44/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31

[2021-08-06 22:42:03.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“弗恩先生,宁的手下真是卧虎藏龙啊。”

[2021-08-06 22:42:04.0]	【带TG】
助手:“你说对了,确实有亡灵法术的痕迹”

[2021-08-06 22:42:20.0]	【带TG】
助手:“而且他被许多魔法招呼过的判断也是正确的”

[2021-08-06 22:42:40.0]	【带TG】
助手:“根据我在人界的知识,这些所谓的其他许多魔法,大部分是时间魔法”

[2021-08-06 22:42:55.0]	【带TG】
助手过医术

[2021-08-06 22:42:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行60检定: D100=43/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17

[2021-08-06 22:43:05.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“那事甚么魔法?能延长寿命吗?”

[2021-08-06 22:43:33.0]	【带TG】
助手:“时间魔法和亡灵法术混杂在一起,天哪,这人生前到底造了什么孽”

[2021-08-06 22:43:55.0]	【带TG】
助手:“不能,似乎只是让生效类法术延迟生效时间的时间魔法”

[2021-08-06 22:44:13.0]	【带TG】
助手在尸体上又划拉了几刀



[2021-08-06 22:44:23.0]	【魔勇】盖德瑞
(这不是被我打死的尸体吗)

[2021-08-06 22:44:38.0]	【带TG】
助手:“好像……似乎……”

[2021-08-06 22:45:04.0]	【带TG】
助手小心翼翼地取了一些胃液出来装到了试管里

[2021-08-06 22:45:22.0]	【带TG】
随后和他之前研究的食管里的液体比对了一下

[2021-08-06 22:45:23.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“我谔谔,有无发现。”

[2021-08-06 22:45:39.0]	【带TG】
助手:“我的老天,全连上了”

[2021-08-06 22:45:54.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“那就请您进行作证。”

[2021-08-06 22:45:56.0]	【带TG】
巫祖:“连上了?难道说他喝了精灵村庄那边的水?”

[2021-08-06 22:46:14.0]	【带TG】
助手:“正是,里面的成分基本一致”

[2021-08-06 22:46:37.0]	【魔勇】扎布牢
(甚么,巫祖原来什么都知道

[2021-08-06 22:46:50.0]	【魔勇】扎布牢
(唐突换气泡

[2021-08-06 22:46:55.0]	【带TG】
巫祖:“jesus……哦,我不是叫你,jesus先生”

[2021-08-06 22:47:10.0]	【带TG】
巫祖:“那么为什么他没有发作?”

[2021-08-06 22:47:23.0]	【魔勇】吾尤
(秋的气泡变成秋了)

[2021-08-06 22:48:10.0]	【带TG】
助手:“很简单,他的脖子被通了个对穿,当他失去意识后,在脑部的这些成分的循环就断了”

[2021-08-06 22:48:18.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-06 22:48:40.0]	【带TG】
助手:“这也解释了为什么他最后抽搐了几下,那是他要发作的预兆啊”

[2021-08-06 22:49:24.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“oh jesus,听你们的描述,莫非,如果没有爆头,他会便乘活死人继续活动?”

[2021-08-06 22:49:30.0]	【带TG】
助手:“该死,我在1年前就让精灵村庄的总督去调查水源的问题,结果被他们赶了出去”

[2021-08-06 22:49:58.0]	【带TG】
巫祖:“是的……解释起来有点复杂,你这么理解就行了”

[2021-08-06 22:50:28.0]	【带TG】
助手:“我之前还拜托了一帮新闻记者再去规劝那边的总督,看来他们有没有取得成功”

[2021-08-06 22:50:38.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“my gOd,听起来就像……上古传说里的‘丧尸’。”

[2021-08-06 22:51:24.0]	【带TG】
巫祖:“这些都是歪门邪道,违背了巫妖的职业素养,研究这种混合魔法的巫妖的灵魂应该被封印在石像鬼中!”

[2021-08-06 22:51:42.0]	【魔勇】吾尤
(石鬼面(幻视))

[2021-08-06 22:52:29.0]	【带TG】



巫祖:“现在我知道为什么精灵正规军要去封锁精灵村庄了”

[2021-08-06 22:52:35.0]	【带TG】
巫祖:“而且他们自己也遭了殃”

[2021-08-06 22:53:01.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“妈大!那如果魔族喝了那里的水呢?”

[2021-08-06 22:53:41.0]	【带TG】
巫祖:“这么说吧,要看种族,魔族中的长寿种族,例如鬼族,喝了也会有同样的效果”

[2021-08-06 22:54:03.0]	【带TG】
巫祖:“而那些寿命不是很长的种族,比如说人类,喝了之后也只会产生一些吸血鬼的习性而已”

[2021-08-06 22:54:38.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“那如果是亡灵族呢?”

[2021-08-06 22:54:50.0]	【魔勇】吾尤
(指高阶僵尸)

[2021-08-06 22:55:07.0]	【带TG】
巫祖:“也要看,如果是骷髅或者幽灵,那就没有任何效果”

[2021-08-06 22:55:16.0]	【魔勇】吾尤
(说起来莉莉安现在大概也算高阶僵尸了)

[2021-08-06 22:55:18.0]	【带TG】
巫祖:“如果是僵尸的话,看他生前的种族”

[2021-08-06 22:55:54.0]	【带TG】
助手:“我们的城市没有从精灵那边进口水源吧?”

[2021-08-06 22:56:36.0]	【带TG】
巫祖:“没有,我们从来都是从人类王国那取水的,而且自从正规军封印了村庄后,所有通往精灵村庄的商路就全断了”

[2021-08-06 22:57:07.0]	【带TG】
巫祖:“我倒要感谢精灵的那群无情的执法者的做事效率了”

[2021-08-06 22:57:46.0]	【带TG】
巫祖:“有办法研制出解药吗?”

[2021-08-06 22:58:04.0]	【带TG】
助手:“这个事情我研究了一年,最近我从你发明的变身药水处找到了灵感”

[2021-08-06 22:58:13.0]	【带TG】
助手:“还需要一段时间”

[2021-08-06 22:58:36.0]	【带TG】
巫祖:“可是那边可等不了这一段时间”

[2021-08-06 22:58:49.0]	【带TG】
巫祖:“不管怎么说,我们得把这个消息告诉骨剑他们”

[2021-08-06 22:59:25.0]	【带TG】
巫祖:“看看大伙儿有什么办法来解决这件事情”

[2021-08-06 23:00:22.0]	【带TG】
于是,巫祖带着研究成果,和jesus一起离开的研究算,助手则是把这具尸体妥善处理掉了

[2021-08-06 23:00:51.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“最后一个问题,助手先生您是?”

[2021-08-06 23:01:18.0]	【带TG】
“我只是一位老巫妖,隐居在此多年了,你叫我”

[2021-08-06 23:01:22.0]	【啊呀酱】
您获取的随机姓名为:
Yolanda·Vishon(尤兰达·碧声)

[2021-08-06 23:01:35.0]	【带TG】
“优兰达就可以了”

[2021-08-06 23:01:58.0]	【魔勇】吾尤
jesus:“ao的,Youlanda先生。”



[2021-08-06 23:02:10.0]	【带TG】
过了一会儿后,你们在市政厅汇合了,不过没见到老克的身影

[2021-08-06 23:02:17.0]	【带TG】
-----------save------------

[2021-08-07 21:01:54.0]	【带TG】
------------continue-------------

[2021-08-07 21:02:03.0]	【带TG】
说回千代那边

[2021-08-07 21:02:14.0]	【带TG】
千代、特维斯和秋被卡尔帕斯一会儿人打包带走了

[2021-08-07 21:02:23.0]	【带TG】
等他们清醒过来后

[2021-08-07 21:02:49.0]	【带TG】
千代发现自己坐在一张椅子上,面前是一张桌子,桌子对面坐着卡尔帕斯

[2021-08-07 21:02:51.0]	【魔勇】克罗尔
千代立马调整成了优雅的坐姿

[2021-08-07 21:02:59.0]	【魔勇】克罗尔
(?

[2021-08-07 21:03:13.0]	【带TG】
特维斯和那个被俘虏的正规军被关在了一个单独的小房间里

[2021-08-07 21:03:18.0]	【带TG】
但是看得到外面

[2021-08-07 21:03:24.0]	【带TG】
哦对还有秋秋也在里面

[2021-08-07 21:03:52.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“你醒啦!”

[2021-08-07 21:04:10.0]	【带TG】
千代发现卡尔帕斯的周围还围了一群牛鬼蛇神

[2021-08-07 21:04:17.0]	【魔勇】克罗尔
微笑的歪着头看他

[2021-08-07 21:04:21.0]	【带TG】
正在用严厉的目光打量着你

[2021-08-07 21:04:39.0]	【带TG】
卡尔帕斯给你到了一杯酒:“喝酒吗?”

[2021-08-07 21:04:43.0]	【魔勇】克罗尔
“把我带到这里来,有何贵干呢”

[2021-08-07 21:05:09.0]	【魔勇】克罗尔
打量这杯酒

[2021-08-07 21:05:19.0]	【带TG】
有无料理

[2021-08-07 21:05:36.0]	【魔勇】克罗尔
(熟练1)

[2021-08-07 21:06:05.0]	【带TG】
你觉得这杯酒没什么问题

[2021-08-07 21:06:19.0]	【魔勇】克罗尔
抿上一口

[2021-08-07 21:06:31.0]	【带TG】
还挺上头

[2021-08-07 21:06:44.0]	【带TG】



卡尔帕斯:“魔界的小麦酿的”

[2021-08-07 21:06:58.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这个在你天狗国尝不到吧?”

[2021-08-07 21:07:15.0]	【带TG】
周围的牛鬼蛇神在窃窃私语:“哦哦!天狗国,天狗国是什么”

[2021-08-07 21:07:20.0]	【魔勇】克罗尔
“我在家乡那里遇得到很多人,但魔界人却见不到太多”

[2021-08-07 21:07:32.0]	【带TG】
“好像是人界的一个地方,具体俺也不清楚”

[2021-08-07 21:07:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(盖大锤是不是在其中)

[2021-08-07 21:08:02.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“看来你们那边还挺偏僻的”

[2021-08-07 21:08:07.0]	【魔勇】克罗尔
“看来你也是在现界待过的,那请问我是否可以知道现在身处异界呢”

[2021-08-07 21:08:12.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-07 21:08:31.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“别紧张,我们现在还在人界”

[2021-08-07 21:08:36.0]	【魔勇】克罗尔
“我们普通天狗,不参与人类和精灵的事情”

[2021-08-07 21:09:01.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那么问题来了,你这个普通天狗为什么要跑到彼岸这边来呢?”

[2021-08-07 21:09:18.0]	【魔勇】克罗尔
“你们的目的是我吧,那里的孩子们就怎么被关着真的好吗”

[2021-08-07 21:09:32.0]	【魔勇】克罗尔
“你听说过魔法学院吗”

[2021-08-07 21:10:24.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“听说过,现在被一群叫黎云的组织占有”

[2021-08-07 21:10:35.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“放轻松,那群孩子没事”

[2021-08-07 21:10:49.0]	【魔勇】吾尤
(D V)

[2021-08-07 21:10:50.0]	【魔勇】克罗尔
“是吗?我女儿在那里上学,我只是来看看她”

[2021-08-07 21:11:00.0]	【魔勇】吾尤
(D C)

[2021-08-07 21:11:11.0]	【魔勇】克罗尔
“那里被关着的也有学生哦”

[2021-08-07 21:11:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“探亲,探亲不错,原来你是有夫之妇了,甚至还有家庭”

[2021-08-07 21:11:44.0]	【带TG】
莉莉安和盖大锤现在其实在看着那3个危险人物

[2021-08-07 21:11:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(那没事了)

[2021-08-07 21:11:53.0]	【带TG】
当然也听得到外头的对话

[2021-08-07 21:11:55.0]	【魔勇】克罗尔
“是哦,看我的尾巴也能看出来了吧”



[2021-08-07 21:12:26.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-08-07 21:12:33.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“天狗的尾巴,我么甚研究,但是我知道一点,那就是尾巴又大又多也照样被我打趴下了”

[2021-08-07 21:12:57.0]	【魔勇】克罗尔
“真是不留情的魔族”

[2021-08-07 21:13:02.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这么着吧,女士,我们来一场交易”

[2021-08-07 21:13:14.0]	【魔勇】克罗尔
“什么交易?”

[2021-08-07 21:13:57.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“我们巨兽猎手是个以狩猎巨兽为生的组织。这次我们来人界是受到了魔王殿下的委托,去东方的山脉猎龙”

[2021-08-07 21:14:20.0]	【魔勇】克罗尔
千代听克罗尔说过魔族,他们是一群好战的家伙

[2021-08-07 21:14:43.0]	【魔勇】克罗尔
“我想,我都被你们抓住了,也没有什么本事去猎龙吧”

[2021-08-07 21:14:46.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“虽然我们身经百战,但龙还是头一回的对手。我觉得你的那些小把戏将会对我们猎龙大有帮助”

[2021-08-07 21:15:09.0]	【魔勇】克罗尔
千代思考片刻

[2021-08-07 21:15:28.0]	【魔勇】克罗尔
她好像没听说过甚么事龙

[2021-08-07 21:15:46.0]	【魔勇】盖德瑞
(看来是场困难的BOSS战)

[2021-08-07 21:16:00.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“考虑一下?你帮我们一起去猎龙,事成之后我们护送你去见你的孩子”

[2021-08-07 21:16:30.0]	【带TG】
周围的巨兽猎手成员以一种期待的眼神看着你

[2021-08-07 21:16:39.0]	【魔勇】克罗尔
“我可以答应你们,但是我要求你们不可以对这些人做出格的事”指向特维斯

[2021-08-07 21:16:58.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“放心,一会儿我们还要邀请他们入伙呢”

[2021-08-07 21:17:08.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“放心,我们都不是什么hao……坏人。”

[2021-08-07 21:17:13.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这么说就是同意了?”

[2021-08-07 21:17:26.0]	【魔勇】克罗尔
“我想我也只能同意了”

[2021-08-07 21:17:38.0]	【魔勇】克罗尔
千代想过一个灵感

[2021-08-07 21:17:49.0]	【带TG】
(过灵感干啥)

[2021-08-07 21:18:02.0]	【魔勇】克罗尔
(关于老克说的魔族人特性

[2021-08-07 21:18:17.0]	【魔勇】克罗尔
(没事了)

[2021-08-07 21:18:44.0]	【魔勇】克罗尔
她决定保护好特维斯他们,毕竟这群人里面她最年长

[2021-08-07 21:18:48.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“兄弟们,你们说应该给这位新加入的巨兽什么位分比较好啊?”



[2021-08-07 21:19:04.0]	【带TG】
“看她的大小,够大!应该是二当家!”

[2021-08-07 21:19:19.0]	【带TG】
“大大大大大!二当家!”

[2021-08-07 21:19:20.0]	【魔勇】克罗尔
“哦,我想说一下,我不是巨兽,我叫木津根千代。”

[2021-08-07 21:19:24.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-07 21:19:25.0]	【带TG】
“二当家!二当家!”

[2021-08-07 21:19:37.0]	【魔勇】克罗尔
我想他们也不知道甚么事巫女 内心思考

[2021-08-07 21:19:47.0]	【魔勇】盖德瑞
(原来二当家是这么来的)

[2021-08-07 21:20:03.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那就这么愉快地决定了,千代女士”

[2021-08-07 21:20:03.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……说清楚!什么大?”

[2021-08-07 21:20:19.0]	【魔勇】克罗尔
“你是吸血鬼吗”转向莉莉安

[2021-08-07 21:20:23.0]	【带TG】
“尾巴大!比俺的角还大!”

[2021-08-07 21:20:26.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞“应该是尾巴大吧”

[2021-08-07 21:20:38.0]	【魔勇】克罗尔
“请问我可以知道您的名字吗”

[2021-08-07 21:20:39.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“吸血鬼?不是,有甚么事吗。”

[2021-08-07 21:20:52.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我叫吾尤,你也可以叫我莉莉安。”

[2021-08-07 21:20:53.0]	【带TG】
然后卡尔帕斯向你介绍了一下盖德瑞和莉莉安

[2021-08-07 21:21:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这位大块头也是前不久新加入的,你们在这个团队的身份应该是平起平坐,他也具有不凡的实力,你之前也讨教过了”

[2021-08-07 21:21:31.0]	【魔勇】克罗尔
“这样啊。我认识一位吸血鬼,他和你很像,也是一个有趣的人”

[2021-08-07 21:21:55.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这个小姑娘是我们的合作伙伴,她可能之后不回去猎龙,不过你们还是认识一下为好”

[2021-08-07 21:22:16.0]	【魔勇】克罗尔
这大概就是为什么类每次出门都很晚回来的原因了 千代这样想

[2021-08-07 21:22:46.0]	【魔勇】吾尤
(每次出门都被绑架的屑商人)

[2021-08-07 21:22:50.0]	【带TG】
随后卡尔帕斯蹲在了3个危险人物面前

[2021-08-07 21:23:01.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 @【魔勇】扎布劳 

[2021-08-07 21:23:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“大哥!小心那个绿头发的,她很危险。”

[2021-08-07 21:23:19.0]	【魔勇】扎布牢



(

[2021-08-07 21:23:23.0]	【魔勇】封牙
摆臭脸,看着他们想干嘛

[2021-08-07 21:23:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“听说你也是魔法学院的学生,箭术不错哦”

[2021-08-07 21:23:38.0]	【魔勇】吾尤
(箭术不错哦,蛮结实的嘛)

[2021-08-07 21:23:41.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“想必一下就能把龙的翅膀射穿吧”

[2021-08-07 21:23:44.0]	【带TG】
(疯狂暗示)

[2021-08-07 21:24:00.0]	【魔勇】封牙
“?我为什么要杀龙?他们又没惹我”

[2021-08-07 21:24:01.0]	【魔勇】盖德瑞
“亲身体验,确实很强的力道”

[2021-08-07 21:24:11.0]	【魔勇】盖德瑞
(指一下我就晕了)

[2021-08-07 21:24:25.0]	【魔勇】封牙
"而且我没有对你们射过箭。"

[2021-08-07 21:24:31.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“谁和你说要杀龙了?我们巨兽猎手的宗旨一向都是生擒”

[2021-08-07 21:24:40.0]	【魔勇】克罗尔
“特维斯是好孩子,要对她好一点哦”

[2021-08-07 21:24:49.0]	【魔勇】扎布牢
“原来你们也不是坏家伙…虽然把别人的腿刺穿就已经很坏了”

[2021-08-07 21:24:50.0]	【魔勇】封牙
“?你们抓了龙想干嘛”

[2021-08-07 21:25:01.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“魔王殿下的命令,我也不清楚”

[2021-08-07 21:25:13.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“不过猎龙的这个过程就是我们所追求的东西”

[2021-08-07 21:25:13.0]	【魔勇】封牙
“你管这叫不是坏家伙?”

[2021-08-07 21:25:41.0]	【魔勇】扎布牢
“至少没有直接杀掉我们吧”

[2021-08-07 21:25:44.0]	【魔勇】克罗尔
给特维斯使眼色,提醒她注意言辞

[2021-08-07 21:25:46.0]	【魔勇】封牙
“抓千代女士也是你们那个魔王下的命令码?”

[2021-08-07 21:25:52.0]	【魔勇】封牙
(害)

[2021-08-07 21:26:08.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这可不是魔王殿下的命令,我们巨兽猎手一旦发现任何巨兽都是管不住手的”

[2021-08-07 21:26:25.0]	【魔勇】封牙
“啊这”

[2021-08-07 21:26:26.0]	【魔勇】吾尤
(懂了,确实比普通狐狸大得多)

[2021-08-07 21:26:36.0]	【魔勇】克罗尔
“小心说话,魔界人很好战,惹怒他们会被打伤的”传达这样的意思



[2021-08-07 21:26:38.0]	【魔勇】封牙
不说话了

[2021-08-07 21:26:48.0]	【带TG】
影行者:“该死,放了这些孩子!有本事就冲我来!”

[2021-08-07 21:26:53.0]	【魔勇】克罗尔
“说过了我不是巨兽。。”

[2021-08-07 21:27:28.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“你们精灵正规军的事情一会儿还得问,想活命的话你现在给我闭嘴”

[2021-08-07 21:27:37.0]	【魔勇】封牙
(特维斯认识这个影行者吗)

[2021-08-07 21:27:40.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“哦?你们还抓了一个精灵啊?怎么回事?”

[2021-08-07 21:27:43.0]	【带TG】
显然不认识

[2021-08-07 21:28:10.0]	【带TG】
僵灵:“啊?这家伙很弱诶,被我几下就放到了,我觉得你们可能用得到,就扛回来了”

[2021-08-07 21:28:14.0]	【魔勇】克罗尔
“你们魔族确实非常好战(”

[2021-08-07 21:28:22.0]	【魔勇】扎布牢
“你们要去猎龙啊,很遗憾我虽然也想见见传说中的龙,不过因为被你们突然抓走会给我的伙伴添麻烦,我还要尽快回去报个平安”

[2021-08-07 21:28:35.0]	【带TG】
影行者:“唔……竟然被一个小姑娘放到了,真是可耻”

[2021-08-07 21:28:49.0]	【魔勇】封牙
(“我还要回去上课”)

[2021-08-07 21:28:56.0]	【魔勇】封牙
(好学生特维斯)

[2021-08-07 21:29:01.0]	【魔勇】吾尤
(回去军训,指正)

[2021-08-07 21:29:01.0]	【魔勇】克罗尔
(现在在军训)

[2021-08-07 21:29:07.0]	【魔勇】封牙
(猎龙大师)

[2021-08-07 21:29:15.0]	【魔勇】封牙
(军训啊)

[2021-08-07 21:29:17.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这可不成,你们之前在决斗中输给了我们,按照魔族的规矩,你们欠了我们一个人情”

[2021-08-07 21:29:38.0]	【魔勇】封牙
(那我逃军训不是明年要重新补训?还没有室友陪?)

[2021-08-07 21:29:43.0]	【魔勇】克罗尔
“女儿,你的室友真不错”

[2021-08-07 21:29:54.0]	【魔勇】克罗尔
(想必特维斯本来就是请假出来的

[2021-08-07 21:30:02.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“这段时间,你们必须跟我们走。当然了,如果想要得到好的待遇和食物,你们就得用劳动来换取”

[2021-08-07 21:30:15.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“没有付出的话,就没有饭吃哦”

[2021-08-07 21:30:26.0]	【魔勇】扎布牢
“啊呀…头疼了”(小声

[2021-08-07 21:30:30.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安向大狐狸晃了晃手中的苹果



[2021-08-07 21:30:41.0]	【魔勇】封牙
(躺下)

[2021-08-07 21:30:42.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“等到我们猎完龙之后,自然就会放你们走”

[2021-08-07 21:30:45.0]	【魔勇】克罗尔
“别吓他们...嗅嗅”

[2021-08-07 21:30:46.0]	【魔勇】扎布牢
“那你能先把我们的伤治了吗”

[2021-08-07 21:30:54.0]	【魔勇】封牙
(我能有小龙吗)

[2021-08-07 21:31:03.0]	【带TG】
(你不是守夜家的人)

[2021-08-07 21:31:05.0]	【魔勇】封牙
(我能投龙蛋吗)

[2021-08-07 21:31:09.0]	【带TG】
(驯服龙的话可能有点困难)

[2021-08-07 21:31:13.0]	【魔勇】盖德瑞
(小龙朋友表示很淦)

[2021-08-07 21:31:14.0]	【魔勇】封牙
(害)

[2021-08-07 21:31:20.0]	【魔勇】克罗尔
忍住?“想让我们做事,也要先给我买致伤呀”

[2021-08-07 21:31:23.0]	【魔勇】吾尤
(小 龙 宝 宝)

[2021-08-07 21:31:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“治伤小意思”

[2021-08-07 21:31:29.0]	【魔勇】克罗尔
(小 龙 宝 宝)

[2021-08-07 21:31:43.0]	【带TG】
几名巨兽猎手为秋简单包扎了一下

[2021-08-07 21:31:48.0]	【魔勇】封牙
(那就摸一个守夜家的朋友把龙蛋送给他)

[2021-08-07 21:31:53.0]	【带TG】
付了服药

[2021-08-07 21:31:56.0]	【魔勇】吾尤
(恩 科)

[2021-08-07 21:32:03.0]	【魔勇】克罗尔
(钓由代家宝具:苹果)

[2021-08-07 21:32:05.0]	【带TG】
秋感觉他的腿又回到他的腿上了

[2021-08-07 21:32:26.0]	【魔勇】扎布牢
“谢谢”

[2021-08-07 21:32:31.0]	【带TG】
(人家要的是成龙)

[2021-08-07 21:32:37.0]	【带TG】
(你给他们龙蛋干啥)

[2021-08-07 21:32:43.0]	【魔勇】封牙
(我要治疗吗)

[2021-08-07 21:32:44.0]	【魔勇】克罗尔



“对不起啊,小特维斯和这位先生,因为我的原因害你们被一起抓住了”

[2021-08-07 21:32:47.0]	【魔勇】扎布牢
(担心翡翠

[2021-08-07 21:32:58.0]	【带TG】
默认差不多都恢复了

[2021-08-07 21:32:58.0]	【魔勇】封牙
(我偷龙蛋是给自己的,不给魔王)

[2021-08-07 21:33:03.0]	【带TG】
不过现在暂时还不能动

[2021-08-07 21:33:04.0]	【魔勇】封牙
(是我的战利品)

[2021-08-07 21:33:10.0]	【带TG】
(那没问题,尽管偷)

[2021-08-07 21:33:18.0]	【带TG】
(偷完能刚过龙算你本事大)

[2021-08-07 21:33:34.0]	【带TG】
哦对了,封牙也在这里其实

[2021-08-07 21:33:37.0]	【魔勇】扎布牢
“啊没关系的千代桑,说起来还是我太弱勒一下子就…”

[2021-08-07 21:33:42.0]	【魔勇】克罗尔
“会耽误很多事吧,之后我叫我丈夫给你们捎点东西来”

[2021-08-07 21:33:46.0]	【魔勇】封牙
(不都要打龙了嘛,打完没龙了随便偷)

[2021-08-07 21:34:00.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安一边啃苹果一边说:“补给的问题不用担心,我们有后勤。”

[2021-08-07 21:34:59.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那么接下来就是你了,壮小伙儿”

[2021-08-07 21:35:10.0]	【魔勇】克罗尔
千代因为迷路好几天没有吃到?了

[2021-08-07 21:35:27.0]	【魔勇】扎布牢
(肚子饿

[2021-08-07 21:35:36.0]	【带TG】
影行者:“怎么,我是不会助纣为虐的,更何况这也是投敌行为”

[2021-08-07 21:35:51.0]	【带TG】
巨兽猎手给你们每人发了点吃的,不过很简陋

[2021-08-07 21:35:58.0]	【带TG】
示意你们多劳动才能获得更多食物

[2021-08-07 21:36:15.0]	【魔勇】吾尤
(奴隶kana)

[2021-08-07 21:36:18.0]	【魔勇】扎布牢
(秋:就像回到林子里一样

[2021-08-07 21:36:23.0]	【魔勇】吾尤
(资本家kana)

[2021-08-07 21:36:29.0]	【魔勇】封牙
(打死你们也算劳动了,多给点)

[2021-08-07 21:36:42.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“投个锤子敌,魔界和人界和平了都一年了,你们这些人怎么总是这么落后”

[2021-08-07 21:36:51.0]	【魔勇】吾尤
(这里有个危险的精灵)



[2021-08-07 21:37:17.0]	【魔勇】扎布牢
(精灵兄弟都被杀了

[2021-08-07 21:37:18.0]	【带TG】
影行者:“你们不如赶紧杀了我”

[2021-08-07 21:37:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(大锤打了个喷嚏)

[2021-08-07 21:37:36.0]	【魔勇】扎布牢
(这仇可太深了

[2021-08-07 21:37:41.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“死鸭子嘴硬,你们,有谁能让他服软?”

[2021-08-07 21:37:48.0]	【带TG】
他看向了你们

[2021-08-07 21:38:06.0]	【魔勇】盖德瑞
“这我可不擅长”

[2021-08-07 21:38:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“让我试试罢。我在幽灵时期可没少吓人。”

[2021-08-07 21:38:30.0]	【带TG】
那么莉莉安打算对影行者做什么

[2021-08-07 21:39:08.0]	【魔勇】吾尤
思考中.jpg

[2021-08-07 21:39:39.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“封牙,化妆品带着嘛?”

[2021-08-07 21:40:00.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 

[2021-08-07 21:40:25.0]	【魔勇】封牙
封牙:“带了,干嘛”

[2021-08-07 21:40:55.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我想试试,这副身体的魅力到底有多大。”

[2021-08-07 21:40:58.0]	【魔勇】吾尤
截个图

[2021-08-07 21:41:08.0]	【魔勇】封牙

[2021-08-07 21:41:26.0]	【魔勇】克罗尔
(草)

[2021-08-07 21:41:55.0]	【魔勇】吾尤
(糟糕,我好像没有化妆)

[2021-08-07 21:42:06.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-07 21:42:08.0]	【带TG】
(你没学过)

[2021-08-07 21:42:13.0]	【带TG】
(封牙好像学过)

[2021-08-07 21:42:13.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-07 21:42:16.0]	【魔勇】吾尤
小声对千代:“太太,你会化妆吗?”

[2021-08-07 21:42:38.0]	【魔勇】吾尤
(封牙学过吗)

[2021-08-07 21:42:44.0]	【魔勇】克罗尔
(捏门没有给我发化妆)



[2021-08-07 21:43:03.0]	【带TG】

[2021-08-07 21:43:14.0]	【魔勇】封牙
(也没给我发这个泛用技能?)

[2021-08-07 21:43:14.0]	【带TG】
(我记得在设定里奥菲利亚教过封牙化妆)

[2021-08-07 21:43:22.0]	【带TG】
(在特殊技艺里面)

[2021-08-07 21:43:24.0]	【带TG】
(有没有)

[2021-08-07 21:43:27.0]	【魔勇】吾尤
(应该给不同身份的角色准备技能包的)

[2021-08-07 21:43:52.0]	【魔勇】封牙
(无)

[2021-08-07 21:43:58.0]	【带TG】

[2021-08-07 21:44:00.0]	【魔勇】封牙

[2021-08-07 21:44:02.0]	【带TG】
(这么着)

[2021-08-07 21:44:15.0]	【带TG】
(千代和封牙分别在特殊技艺里加一个化妆)

[2021-08-07 21:44:17.0]	【带TG】
(挂钩智力)

[2021-08-07 21:44:26.0]	【带TG】
(熟练度,投掷5d3)

[2021-08-07 21:44:32.0]	【带TG】
(投出来多少就是多少)

[2021-08-07 21:44:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 5D3=(2+2+1+1+1)=7

[2021-08-07 21:45:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙掷出了: 5D3=(3+2+1+1+1)=8

[2021-08-07 21:45:34.0]	【带TG】
现在你俩都会化妆了

[2021-08-07 21:45:35.0]	【魔勇】克罗尔
(那封牙)

[2021-08-07 21:45:51.0]	【魔勇】封牙
(我38)

[2021-08-07 21:45:58.0]	【魔勇】封牙
(你确定让我来嘛)

[2021-08-07 21:46:00.0]	【魔勇】克罗尔
“我?我试试哦”

[2021-08-07 21:46:04.0]	【魔勇】吾尤



莉莉安已经问千代里

[2021-08-07 21:46:05.0]	【魔勇】克罗尔
(那确实)

[2021-08-07 21:46:21.0]	【魔勇】克罗尔
千代要怎么做

[2021-08-07 21:46:28.0]	【带TG】
过化妆

[2021-08-07 21:46:31.0]	【魔勇】吾尤
给老妈一盒普通化妆品,让她帮忙化妆

[2021-08-07 21:46:33.0]	【带TG】
消耗一个化妆套餐

[2021-08-07 21:46:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行57检定: D100=34/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为23

[2021-08-07 21:47:11.0]	【带TG】

[2021-08-07 21:47:27.0]	【带TG】
那么莉莉安是要画丑妆还是美妆

[2021-08-07 21:47:36.0]	【魔勇】吾尤
美妆

[2021-08-07 21:47:40.0]	【魔勇】克罗尔
“好了,这样如何”

[2021-08-07 21:47:49.0]	【带TG】
莉莉安魅力暂时+4

[2021-08-07 21:47:52.0]	【带TG】
持续半天

[2021-08-07 21:48:00.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“oh,太太真是心灵手巧。”

[2021-08-07 21:48:03.0]	【魔勇】克罗尔
“我们狐天狗的特色妆容”

[2021-08-07 21:48:07.0]	【带TG】
影行者:“你们要干什么!美人计对我可不管用!”

[2021-08-07 21:49:00.0]	【魔勇】克罗尔
(莉莉安多高)

[2021-08-07 21:49:11.0]	【魔勇】吾尤
(正常人类)

[2021-08-07 21:49:49.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安闻言,从封牙的高维空间中扯出了镰刀,瞬间架在影行者的老二上

[2021-08-07 21:50:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-07 21:50:09.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“哦呵呵,不合作的话,身体部位会一个一个离你而去哦~”

[2021-08-07 21:50:19.0]	【带TG】

[2021-08-07 21:50:26.0]	【带TG】
那你画个锤子的美妆

[2021-08-07 21:50:26.0]	【魔勇】克罗尔
(原来是恐吓)



[2021-08-07 21:50:34.0]	【带TG】
过恐吓吧

[2021-08-07 21:50:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(所以为什么魅力越高恐吓越高)

[2021-08-07 21:50:45.0]	【魔勇】吾尤
(60魅力画丑妆有什么用)

[2021-08-07 21:50:57.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行66检定: D100=15/66
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为51

[2021-08-07 21:51:09.0]	【带TG】
(其实这里联系上下文应该画丑妆,然后还是魅力+4)

[2021-08-07 21:51:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(蚌埠住了)

[2021-08-07 21:51:23.0]	【魔勇】克罗尔
(可惜千代还不敢就这么给你上影响力)

[2021-08-07 21:51:26.0]	【带TG】
oh,忘记心理学对抗了

[2021-08-07 21:51:30.0]	【带TG】
那就手算

[2021-08-07 21:51:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行60检定: D100=8/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为52

[2021-08-07 21:51:39.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-07 21:51:41.0]	【魔勇】吾尤
哇浪,这么厉害

[2021-08-07 21:51:50.0]	【带TG】
影行者:“tmd放马过来!劳资早就视死如归了!”

[2021-08-07 21:51:56.0]	【魔勇】盖德瑞
(一点仙)

[2021-08-07 21:51:58.0]	【魔勇】扎布牢
(意志坚定

[2021-08-07 21:52:08.0]	【魔勇】克罗尔
“别,杀人是不对的!”

[2021-08-07 21:52:14.0]	【魔勇】扎布牢
(其实还差一点就沦陷了

[2021-08-07 21:52:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安赌气一般的划破了他的裤裆(只有裤子),然后气鼓鼓地收回了镰刀

[2021-08-07 21:52:25.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“哦,想不到你小子还挺有骨气”

[2021-08-07 21:52:34.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“真不考虑加入我们?我们这里待遇不错哦”

[2021-08-07 21:52:39.0]	【带TG】
卡尔帕斯过说服

[2021-08-07 21:53:32.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=55/68
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13
1枚奖励骰 (55, 93, )



[2021-08-07 21:53:38.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=47/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-08-07 21:53:42.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-08-07 21:53:46.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-07 21:53:46.0]	【带TG】

[2021-08-07 21:53:53.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-07 21:54:04.0]	【魔勇】扎布牢
(越来越敬佩影行者了

[2021-08-07 21:54:27.0]	【魔勇】克罗尔
“真是个值得尊敬的人”小声

[2021-08-07 21:54:34.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安(对特维斯):“……你们精灵都这么厉害吗。”

[2021-08-07 21:54:41.0]	【带TG】
影行者:“虽然你们确实善待了这几位无辜者,但是正规军就是正规军,任何情况下都不会叛逃到其他国家的组织”

[2021-08-07 21:54:47.0]	【魔勇】封牙
(我帮魔族做事,会不会被学校扣分)

[2021-08-07 21:54:56.0]	【带TG】
影行者:“要杀便杀”

[2021-08-07 21:55:04.0]	【魔勇】吾尤
(由代会保你)

[2021-08-07 21:55:17.0]	【魔勇】吾尤
(由代会缠着沙华保你)

[2021-08-07 21:55:18.0]	【魔勇】封牙
“对,他们都很厉害的 。不管哪一方面”

[2021-08-07 21:55:39.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“诶,看来不用再劝了”

[2021-08-07 21:56:16.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“我会给你个痛快,不过还是请你告诉我们,你们正规军在那里鬼鬼祟祟地埋伏着干啥?”

[2021-08-07 21:56:17.0]	【魔勇】封牙
(合理的鹰眼家族死忠咩)

[2021-08-07 21:56:29.0]	【带TG】
(事的,这就是鹰眼家族)

[2021-08-07 21:56:31.0]	【魔勇】封牙
(?草?要杀人了)

[2021-08-07 21:56:41.0]	【魔勇】吾尤
(已经杀掉一个了)

[2021-08-07 21:56:50.0]	【魔勇】吾尤
(虽然当时特维斯晕着)

[2021-08-07 21:56:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(已经杀掉一个了)

[2021-08-07 21:57:17.0]	【魔勇】吾尤
(我已经迫不及待看到丧尸化力)



[2021-08-07 21:57:25.0]	【带TG】
影行者:“唉……那个村子的人全疯了,好像感染了什么病毒,我们奉命全面封锁村庄,不能让一个人从村庄里出来”

[2021-08-07 21:57:34.0]	【魔勇】克罗尔
(由代会缠着沙华保你)

[2021-08-07 21:57:51.0]	【带TG】
影行者:“更多的不能透露了,赶快地吧”

[2021-08-07 21:57:56.0]	【魔勇】封牙
(我能说这个嘛?“你们如果要杀掉他,那我必然不会帮你们的”)

[2021-08-07 21:57:56.0]	【魔勇】克罗尔
“别,你们真的要杀?”

[2021-08-07 21:58:05.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“卧槽,那你们没被感染?”

[2021-08-07 21:58:09.0]	【带TG】
(你觉得行,那就说)

[2021-08-07 21:58:12.0]	【魔勇】克罗尔
挡在特维斯前面

[2021-08-07 21:58:14.0]	【魔勇】封牙
(啊这)

[2021-08-07 21:58:16.0]	【魔勇】吾尤
(你觉得行,那就说)

[2021-08-07 21:58:26.0]	【魔勇】克罗尔
(说)

[2021-08-07 21:58:39.0]	【魔勇】封牙
“喂。如果你们要杀掉他,那我必然不会帮你们的”

[2021-08-07 21:58:43.0]	【带TG】
影行者:“我不知道啊!本来就抱着必死的觉悟去执行任务了,现在八成我也被感染了吧”

[2021-08-07 21:58:52.0]	【魔勇】封牙
(?)

[2021-08-07 21:58:59.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你是一个,一个一个一个……传染源!”

[2021-08-07 21:59:10.0]	【魔勇】克罗尔
“别这么倔了,死了哪里是好事么”

[2021-08-07 21:59:34.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“小姑娘,那你说怎么做?放这小子回去?我们的据点不就暴露了吗?带着他一起去猎龙?他不肯帮我们,我们还得给他吃的养着他,我们是做慈善的
吗?”

[2021-08-07 22:00:00.0]	【魔勇】封牙
(没有记忆消失药水嘛)

[2021-08-07 22:00:08.0]	【魔勇】吾尤
(记忆消失,物理)

[2021-08-07 22:00:21.0]	【魔勇】封牙
(那会死(确信))

[2021-08-07 22:00:31.0]	【魔勇】吾尤
(他早就死了)

[2021-08-07 22:00:41.0]	【带TG】
影行者:“我也不想死!但是家族和精灵社群的利益高于一切!鹰眼家族是绝对不会忘记我所作出的贡献的!”

[2021-08-07 22:01:06.0]	【魔勇】扎布牢
秋不说话,因为他其实很希望影行者英勇就义成就一段佳话

[2021-08-07 22:01:38.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞“草另一个死了后动了一动不会就是那什么病毒吧”



[2021-08-07 22:01:39.0]	【魔勇】克罗尔
被精灵大义气晕

[2021-08-07 22:01:42.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“别开玩笑了!快干掉他罢!谁知道他有没有把病毒带过来!”

[2021-08-07 22:01:50.0]	【带TG】
影行者:“一会儿动手的时候,记得斩首,这样病毒就不会发作,这是我们这几天研究出来的”

[2021-08-07 22:02:02.0]	【魔勇】封牙
“你回不去,也没人知道你死在这里,你的队友也死了,鹰眼家族只知道你们在执行任务过程中消失了,没人会记得你”

[2021-08-07 22:02:17.0]	【魔勇】盖德瑞
“对了巫祖那边研究的怎么样了”

[2021-08-07 22:02:17.0]	【带TG】
影行者:“哼,这可能就是这几天杀平民所带来的报应吧”

[2021-08-07 22:02:23.0]	【魔勇】克罗尔
“什么?”

[2021-08-07 22:02:30.0]	【魔勇】克罗尔
“你们为什么要杀平民”

[2021-08-07 22:02:31.0]	【魔勇】吾尤
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=127550,1796559466,id=127550.1796559466.1628344936,qq=492090767](咱们不知道)

[2021-08-07 22:02:48.0]	【带TG】
影行者:“上头的命令,不得放过一个村庄里的平民”

[2021-08-07 22:02:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(我们不是把尸体运过去的吗)

[2021-08-07 22:03:12.0]	【带TG】
(确实是你们运过去的)

[2021-08-07 22:03:16.0]	【带TG】
(不过暂时还没有消息)

[2021-08-07 22:03:21.0]	【魔勇】克罗尔
“你是一个一个一个”

[2021-08-07 22:03:21.0]	【带TG】
(得2小时呢)

[2021-08-07 22:03:26.0]	【魔勇】盖德瑞
(那没事了)

[2021-08-07 22:03:28.0]	【魔勇】克罗尔
千代不说话了

[2021-08-07 22:04:03.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“行了,小孩子都给我出去,我来给这位战士送行”

[2021-08-07 22:04:03.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安润去里屋了,看来她被病毒吓得不轻

[2021-08-07 22:04:54.0]	【带TG】
特维斯和秋被请出了屋外,其他人则在里面看着卡尔帕斯给这位影行者斩首

[2021-08-07 22:05:04.0]	【魔勇】封牙
(。。)

[2021-08-07 22:05:41.0]	【魔勇】扎布牢
“假如我的琴还在,我一定要为这位战士献上一支悲歌”

[2021-08-07 22:06:14.0]	【带TG】
过了一会儿后,一行人抬着影行者的尸首出来了,并把他埋在了树丛之中

[2021-08-07 22:06:31.0]	【魔勇】封牙
(他有什么要带给家里人的话嘛。)

[2021-08-07 22:06:33.0]	【魔勇】克罗尔
“我会帮助他们将这位勇士传给精灵家族的”



[2021-08-07 22:06:53.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞仔细看看尸体还有没有动静

[2021-08-07 22:06:54.0]	【带TG】
听说精灵有这样的习俗,这样埋葬灵魂和躯体就会回归自然

[2021-08-07 22:07:15.0]	【带TG】
盖德瑞在旁边看着斩首的,果然,头被砍下来之后,身体还抽搐了好一阵子

[2021-08-07 22:07:29.0]	【带TG】
虽然盖德瑞还不知道,但这位战士显然也是感染了病毒

[2021-08-07 22:07:43.0]	【魔勇】盖德瑞
“草莉莉安还真没骗人,这死人还真会动”

[2021-08-07 22:08:21.0]	【魔勇】克罗尔
(千代不知道你们杀了其他精灵)

[2021-08-07 22:08:34.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“仔细一想,这副躯体也是死亡之后重新活动了起来,难道我自己也是一个大块的病毒?”

[2021-08-07 22:08:35.0]	【魔勇】克罗尔
“这就是杀死无辜人的报应么”

[2021-08-07 22:08:47.0]	【魔勇】吾尤
这副躯体(指莉莉安的尸体)

[2021-08-07 22:08:54.0]	【带TG】
大家稍事休整了之后,巫祖和僵灵互通的水晶电话,把那边的研究成果通知了你们

[2021-08-07 22:09:18.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“坏了,这样看来不仅是村庄的居民,那些正规军也tm被感染了”

[2021-08-07 22:09:43.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“坏了坏了,那去过那里的记者是不是也要寄了?”

[2021-08-07 22:09:58.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“兄弟们,做好战斗准备!我们要强行突破这片地区!现在赶快回魔界准备充足的水资源!千万不要在精灵的国土就地取水!”

[2021-08-07 22:10:36.0]	【魔勇】克罗尔
(这个时候老克在喝酒么)

[2021-08-07 22:10:43.0]	【带TG】
确实

[2021-08-07 22:10:47.0]	【带TG】
老克也听到了卡尔帕斯的号召

[2021-08-07 22:10:51.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你们三个没喝过那里的水罢?”

[2021-08-07 22:10:54.0]	【带TG】
同时也看到了千代走了出来

[2021-08-07 22:10:57.0]	【魔勇】克罗尔
摇摇头

[2021-08-07 22:11:00.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-08-07 22:11:20.0]	【带TG】
世 纪 会 面

[2021-08-07 22:11:26.0]	【魔勇】克罗尔
千代一摇头看到了 熟 系 的 身 影

[2021-08-07 22:11:49.0]	【魔勇】克罗尔
“啊脑袋晕了”一边这么抱怨一边出门的老克

[2021-08-07 22:11:51.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“克克!来看看我们的战利品!”

[2021-08-07 22:12:09.0]	【魔勇】克罗尔



看到了 熟 希 的 身 影

[2021-08-07 22:12:14.0]	【魔勇】克罗尔
(球球在哪)

[2021-08-07 22:12:23.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-07 22:12:25.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-07 22:12:27.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 

[2021-08-07 22:12:32.0]	【魔勇】扎布牢
在千代后面走了出来

[2021-08-07 22:12:37.0]	【魔勇】克罗尔
(一个是千代,一个是克罗尔)

[2021-08-07 22:12:51.0]	【魔勇】扎布牢
“啊嘞?没有看错吧……

[2021-08-07 22:12:54.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-07 22:13:18.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“你们三个怎么都在发……呆?”

[2021-08-07 22:13:25.0]	【魔勇】克罗尔
“鬼,鬼,鬼鬼,千代姐...”

[2021-08-07 22:13:44.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞“发生什么事了”

[2021-08-07 22:13:47.0]	【魔勇】克罗尔
“你们在哪里找到他们的”激动了起来

[2021-08-07 22:14:06.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“咋,你们认识?”

[2021-08-07 22:14:12.0]	【魔勇】克罗尔
与之相反 千代

[2021-08-07 22:14:14.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“就在去那个精灵村庄踩点的路上……你们认识?”

[2021-08-07 22:14:51.0]	【魔勇】克罗尔
“小克,原来你说的去找魔族同胞,是他们啊”

[2021-08-07 22:15:45.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“克酱有这么多朋友啊……”

[2021-08-07 22:15:47.0]	【魔勇】克罗尔
“他们没有把你怎么样吧,没有吧,你受伤了嘛”立马上前

[2021-08-07 22:16:13.0]	【魔勇】扎布牢
“克桑也是他们的人啊……”(低气压



[2021-08-07 22:16:31.0]	【魔勇】克罗尔
“?你是,去年的那位”

[2021-08-07 22:17:16.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这波啊,这波大水冲了龙王庙了属于是。”

[2021-08-07 22:17:17.0]	【带TG】
卡尔帕斯看向秋:“说起来我还不知道呢,你是从哪来的?”

[2021-08-07 22:17:25.0]	【魔勇】扎布牢
“我是秋,和这位太太一样被他们抓了。”

[2021-08-07 22:17:26.0]	【魔勇】克罗尔
“我也是刚才才知道他们出去捕猎什么 巨兽 了 还以为是鹿啊羊啊之类的”

[2021-08-07 22:17:29.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“之前是神马身份呢”

[2021-08-07 22:17:45.0]	【魔勇】扎布牢
“诶多,只是个路过的吟游诗人。”

[2021-08-07 22:18:11.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“吟游诗人不错,可以给我们巨兽猎手扩展知名度”

[2021-08-07 22:18:22.0]	【魔勇】克罗尔
“千代姐,我真的只是去找我的魔族朋友了”眼睛变成圈圈了

[2021-08-07 22:18:23.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“不过我听你之前说还有同伴”

[2021-08-07 22:18:29.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“他们也是吟游诗人吗?”

[2021-08-07 22:18:36.0]	【魔勇】克罗尔
“什么都不用说了”千代眯眯眼

[2021-08-07 22:18:50.0]	【魔勇】克罗尔
“我现在是 二 当 家”

[2021-08-07 22:18:53.0]	【魔勇】扎布牢
“啊,那倒不是,那是个脱线侦探。”

[2021-08-07 22:19:40.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“侦探?侦探和吟游诗人成为了朋友,真是绝妙的搭配。你们一起经营事务所吗?”

[2021-08-07 22:19:50.0]	【魔勇】克罗尔
“你们原来抓的是人啊?怎么可以随便抓人呢?现在公主大人马上就要打城市了,这样会增加误会的吧”

[2021-08-07 22:20:21.0]	【魔勇】扎布牢
“我们现在是被雇佣来四处打探消息,算是某种记者吧。”

[2021-08-07 22:20:28.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“确实会增加误会,但现在已经没有误会了”

[2021-08-07 22:20:36.0]	【带TG】
僵灵:“记者!”

[2021-08-07 22:20:44.0]	【魔勇】克罗尔
[CQ:quote,quote=127614,652961539,id=127614.652961539.1628345772,qq=1316817284]@【魔勇】扎布劳 @【魔勇】扎布劳 “我也是去了魔界才认
识他们的啊啊啊

[2021-08-07 22:20:47.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“记者!”

[2021-08-07 22:20:47.0]	【带TG】
僵灵:“你是记者!”

[2021-08-07 22:21:00.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我们找的就是记者!”

[2021-08-07 22:21:03.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞“原来有记者”



[2021-08-07 22:21:09.0]	【魔勇】克罗尔
“对了,大部分魔族,我觉得还不错哦”沙华

[2021-08-07 22:21:17.0]	【魔勇】扎布牢
“啊你们找记者有事吗

[2021-08-07 22:21:22.0]	【魔勇】克罗尔
“对了,大部分魔族,我觉得还不错哦”千代

[2021-08-07 22:21:29.0]	【带TG】
僵灵:“我解释不清楚!你们说!”

[2021-08-07 22:21:36.0]	【魔勇】克罗尔
(特维斯在哪)

[2021-08-07 22:21:44.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 

[2021-08-07 22:21:55.0]	【魔勇】克罗尔
(特维斯不可能没反应)

[2021-08-07 22:22:01.0]	【魔勇】吾尤
(大概见到一群不认识的人,在OMO)

[2021-08-07 22:22:07.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-08-07 22:22:07.0]	【魔勇】吾尤
(全 都 不 认 识)

[2021-08-07 22:22:48.0]	【带TG】
僵灵:“哎呀反正!你现在得和我们去见巫祖!快和我们来!”

[2021-08-07 22:23:04.0]	【带TG】
僵灵:“喂!卡尔帕斯大哥!这个记者我们能借走吗!”

[2021-08-07 22:23:20.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“这样一来,我们就可以交差了。”

[2021-08-07 22:23:33.0]	【魔勇】克罗尔
“总之现在事情复杂,千代姐你听我说,对了这里糟糕吗?我直接带你闯出去”

[2021-08-07 22:23:52.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“?这我可不能当作没听到嗷。”

[2021-08-07 22:23:54.0]	【带TG】
卡尔帕斯思考了一会儿:“行吧,看在僵灵你之前帮了我们很多的份上”

[2021-08-07 22:24:11.0]	【魔勇】克罗尔
千代“我还好,但是不可以走哦,这个孩子还需要我保护”

[2021-08-07 22:24:17.0]	【魔勇】克罗尔
指特维斯

[2021-08-07 22:24:48.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安躲在墙角看着特维斯,小声bb:“她才是最不需要保护的。”

[2021-08-07 22:25:04.0]	【魔勇】扎布牢
“突然又要干什么啊”

[2021-08-07 22:25:05.0]	【魔勇】封牙
看一眼莉莉安

[2021-08-07 22:25:10.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“我说,你这个小吸血鬼是来和我们抢二当家的意思吗?”

[2021-08-07 22:25:16.0]	【魔勇】克罗尔
“你们真的不能改掉见人就打的毛病吗...现在好尴尬哦”克罗尔

[2021-08-07 22:25:17.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安缩回去了

[2021-08-07 22:25:36.0]	【魔勇】克罗尔
“?什么啊,她本来是我大姐,我们认识几百年来”



[2021-08-07 22:25:56.0]	【魔勇】克罗尔
千代“不,我想她误会了”

[2021-08-07 22:26:02.0]	【魔勇】克罗尔
克“?”

[2021-08-07 22:26:03.0]	【带TG】
僵灵:“莉莉安!克罗尔!封牙!盖德瑞!该回去找巫祖交差啦!”

[2021-08-07 22:26:18.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“嗷,撤了撤了。”

[2021-08-07 22:26:23.0]	【魔勇】克罗尔
“咿呀现在吗?”看看千代

[2021-08-07 22:26:31.0]	【魔勇】封牙
“好”

[2021-08-07 22:26:34.0]	【魔勇】盖德瑞
盖德瑞“确实,该交差了”

[2021-08-07 22:26:43.0]	【魔勇】封牙
封牙“好,走吧”

[2021-08-07 22:26:52.0]	【魔勇】吾尤
然后莉莉安拿了一个苹果给千代,作为化妆的感谢

[2021-08-07 22:27:07.0]	【带TG】
僵灵:“小克?克罗尔?你想和熟人待在一起吗?”

[2021-08-07 22:27:12.0]	【魔勇】盖德瑞
赶紧离开这尴尬的场面

[2021-08-07 22:27:24.0]	【魔勇】扎布牢
“你们这就要把我带走的话,把武器还给我啊,那也是我重要的东西!j”

[2021-08-07 22:27:42.0]	【魔勇】克罗尔
“嗯。。。我觉得公主那边事情更大一点”

[2021-08-07 22:27:50.0]	【带TG】
巨兽猎手把特维斯和秋的武器都还给了他们

[2021-08-07 22:28:04.0]	【魔勇】吾尤
(大狐狸呢)

[2021-08-07 22:28:06.0]	【魔勇】克罗尔
“我刚刚听你说好像发生了不得了的事情,那快去罢,我不会有事的”

[2021-08-07 22:28:11.0]	【魔勇】克罗尔
千代

[2021-08-07 22:28:22.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“那么我们就在这里等你们的好消息了”

[2021-08-07 22:28:52.0]	【魔勇】克罗尔
然后千代转向特维斯和球球“放心吧,既然那个家伙在这里,我们一定会安全的”

[2021-08-07 22:29:07.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“我们需要做一些准备再突围,而且我希望盖兄也能加入我们的队伍——如果那个巫祖的安排顺路的话”

[2021-08-07 22:29:22.0]	【魔勇】扎布牢
“太太您也要保重”

[2021-08-07 22:29:27.0]	【魔勇】克罗尔
千代眼里:这些人大概可以成为类的好客户

[2021-08-07 22:29:52.0]	【魔勇】盖德瑞
“如果接下来任务顺路的话,那是没问题的”

[2021-08-07 22:29:53.0]	【魔勇】克罗尔
(千代和你们一起行动)

[2021-08-07 22:30:28.0]	【魔勇】吾尤



莉莉安:“那我们先润了,你们不要为难这位太太嗷。”

[2021-08-07 22:30:30.0]	【带TG】
那么队伍再次分作2批

[2021-08-07 22:30:30.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔一股脑跟着僵灵run了

[2021-08-07 22:30:53.0]	【带TG】
该到jesus和扎布劳那边的剧情力

[2021-08-07 22:30:58.0]	【带TG】
---------save----------

[2021-08-13 20:04:16.0]	【带TG】
------------continue--------------

[2021-08-13 20:04:37.0]	【带TG】
你们一行人刚要进城,发现幽龙已经在城门口等你们了

[2021-08-13 20:04:49.0]	【魔勇】克罗尔
下次:指带上千代由代一起

[2021-08-13 20:05:06.0]	【魔勇】Jesus
(现在是我们六个人合体了吗

[2021-08-13 20:05:09.0]	【带TG】
幽龙:“巫祖加了点钱,让武器店老板加急打造了一波,现在东西已经好了”

[2021-08-13 20:05:10.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“幽老师,发生甚么事了?”

[2021-08-13 20:05:27.0]	【魔勇】吾尤
(我翻一下我定制了什么)

[2021-08-13 20:05:39.0]	【带TG】
幽龙给了扎布劳一件轻甲

[2021-08-13 20:05:47.0]	【魔勇】Jesus
“小伙子,你睡醒辣

[2021-08-13 20:05:52.0]	【带TG】
给了盖德瑞一件皮夹克和西部牛仔帽

[2021-08-13 20:06:12.0]	【魔勇】吾尤

、

[2021-08-13 20:06:15.0]	【带TG】
给了封牙一顶羽冠头盔

[2021-08-13 20:06:36.0]	【魔勇】扎布牢
“谢谢”

[2021-08-13 20:06:58.0]	【带TG】
给了莉莉安一把制式匕首,一套连衣裙,一把制式法杖

[2021-08-13 20:07:07.0]	【带TG】
匕首武器威力8

[2021-08-13 20:07:19.0]	【带TG】
连衣裙可能还不如你之前的

[2021-08-13 20:07:25.0]	【魔勇】吾尤
草

[2021-08-13 20:07:32.0]	【带TG】
制式法杖武器威力6,施法范围6

[2021-08-13 20:08:15.0]	【带TG】
幽龙:“这下没人会觉得你们是魔族了,赶快去参加会议吧”



[2021-08-13 20:08:32.0]	【魔勇】吾尤
(初始法杖的施法范围是多少)

[2021-08-13 20:08:37.0]	【带TG】
@西欧吸kp [CQ:quote,quote=135116,1959105980,id=135116.1959105980.1628856347,qq=2792966680]@西欧吸kp 幽龙看到你之后突然加快语速,然
后光速离去

[2021-08-13 20:08:51.0]	【魔勇】克罗尔
“哈哈”克罗尔在旁边笑了

[2021-08-13 20:08:52.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 [CQ:quote,quote=135127,-762079530,id=135127.-762079530.1628856512,qq=1146879438]@【魔勇】吾尤 大概是5?我也忘了

[2021-08-13 20:08:52.0]	【魔勇】Jesus
(ptsd了属于是

[2021-08-13 20:09:24.0]	【带TG】
然后你们6人就合体了

[2021-08-13 20:09:35.0]	【带TG】
现在大伙儿聚集在市政厅开大会

[2021-08-13 20:09:52.0]	【带TG】
巫祖:“说几件事儿”

[2021-08-13 20:10:24.0]	【带TG】
巫祖:“第一,我们可爱的公主殿下明天就要来狂暴轰入这座城市了”

[2021-08-13 20:10:38.0]	【带TG】
巫祖:“不过我们略施小计,把侵略改成了挑战”

[2021-08-13 20:10:46.0]	【带TG】
巫祖:“这事儿骨剑你知道了吗?”

[2021-08-13 20:11:01.0]	【带TG】
骨剑:“吾已知晓,且已蓄势待发”

[2021-08-13 20:11:17.0]	【带TG】
巫祖:“行,那说第二件事”

[2021-08-13 20:11:37.0]	【带TG】
巫祖:“经过我和我助手,还有jesus先生的解剖研究”

[2021-08-13 20:11:59.0]	【带TG】
巫祖:“东边闹瘟疫了,能让人发狂的那种”

[2021-08-13 20:12:30.0]	【带TG】
巫祖:“目前是这么推测的,幽龙你得到确切情报了吗?”

[2021-08-13 20:12:53.0]	【带TG】
幽龙:“是事实,而且比你们想象中的更严重”

[2021-08-13 20:13:08.0]	【带TG】
幽龙:“得亏我去过一遍精灵村庄,要不我差点回不来了”

[2021-08-13 20:13:59.0]	【带TG】
幽龙:“不仅村民目前已经发病了90%,包围那里的鹰眼家正规军也开始沦陷了,现在估计已经损员了50%”

[2021-08-13 20:14:18.0]	【带TG】
幽龙:“他们确实是军人典范,就算损员了这么多,竟然还不退”

[2021-08-13 20:14:33.0]	【带TG】
幽龙:“估计已经全部做好殉国的准备了”

[2021-08-13 20:15:07.0]	【魔勇】克罗尔
“那这边呢,人类王国这边什么时候会被影响”

[2021-08-13 20:15:16.0]	【带TG】
巫祖:“更可能的原因是那些正规军也喝了有毒的水,自知已经回不去了”

[2021-08-13 20:15:44.0]	【带TG】
幽龙:“这边暂时安全,我们的水源来自人类王国”

[2021-08-13 20:16:07.0]	【魔勇】Jesus



(哈人

[2021-08-13 20:16:19.0]	【魔勇】克罗尔
“可恶,水源保护也太重要了”

[2021-08-13 20:16:21.0]	【魔勇】扎布牢
(哈人

[2021-08-13 20:16:56.0]	【带TG】
巫祖:“那么现在有两条对策,一是放任不管,让他们精灵自行解决问题;二是我们出手干预,帮他们解决问题,就当是做慈善了”

[2021-08-13 20:17:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(哈人)

[2021-08-13 20:17:14.0]	【带TG】
巫祖:“大伙儿议一议吧”

[2021-08-13 20:17:20.0]	【魔勇】扎布牢
(顺便一提,扎布劳今天带着蓝色蝴蝶结,因为心情很blue)

[2021-08-13 20:17:34.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=135155,1646270117,id=135155.1646270117.1628857023,qq=492090767]@【魔勇】盖德瑞 你获得了:皮夹克,身体
护甲+1,敏捷魅力+1

[2021-08-13 20:17:43.0]	【带TG】
还有牛仔帽,头部护甲+1,魅力+1

[2021-08-13 20:18:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(替换原来的装备?)

[2021-08-13 20:18:31.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“我局得还是先专心平息公主的事再说。”

[2021-08-13 20:18:49.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=135160,788960540,id=135160.788960540.1628857082,qq=492090767]@【魔勇】盖德瑞 在原来的装备上叠加

[2021-08-13 20:18:58.0]	【魔勇】盖德瑞
ao

[2021-08-13 20:19:20.0]	【魔勇】克罗尔
“比起考虑精灵病毒影响人类王国,公主大人马上就要打过来了,这才是头等大事”

[2021-08-13 20:20:01.0]	【带TG】
僵灵:“确实!得了瘟疫的肉不好吃!”

[2021-08-13 20:20:44.0]	【带TG】
巫祖:“但是还有第三件事”

[2021-08-13 20:21:05.0]	【带TG】
巫祖:“卡尔帕斯的那群巨兽猎手不久后要去突围了”

[2021-08-13 20:21:17.0]	【魔勇】克罗尔
老克虎躯一震

[2021-08-13 20:21:24.0]	【魔勇】克罗尔
“他们的目的地是?”

[2021-08-13 20:21:54.0]	【带TG】
僵灵:“市长姐姐不是说过吗?让他们去世界尽头山脉猎龙”

[2021-08-13 20:22:05.0]	【带TG】
僵灵:“目的地当然是最东边啦”

[2021-08-13 20:22:24.0]	【魔勇】克罗尔
“离危险的精灵地区很远吧”

[2021-08-13 20:22:31.0]	【带TG】
巫祖:“我估计他们全体成员加起来不超过700人”

[2021-08-13 20:22:40.0]	【带TG】
巫祖:“目前这个情况突围就是送死”

[2021-08-13 20:22:48.0]	【带TG】
巫祖:“不过他们不像是会听劝的样子”



[2021-08-13 20:23:02.0]	【魔勇】克罗尔
“巫祖先生知道龙是什么吗”

[2021-08-13 20:23:06.0]	【带TG】
僵灵:“卡尔帕斯大哥说好像精灵村庄是必经之路?”

[2021-08-13 20:23:42.0]	【魔勇】克罗尔
“!!!”老克要震惊到跳脚了

[2021-08-13 20:24:03.0]	【带TG】
巫祖:“听说过,会飞,会喷火,长得很大,反正很强,符合巨兽的定义”

[2021-08-13 20:24:22.0]	【魔勇】克罗尔
(喷 火 龙)

[2021-08-13 20:24:35.0]	【带TG】
巫祖:“这第二第三件事情加起来,我希望你们能重新考虑一下”

[2021-08-13 20:24:42.0]	【魔勇】克罗尔
“他们可不能送死啊,他们可是抓了无辜路人的”

[2021-08-13 20:25:34.0]	【魔勇】扎布牢
“原来还有这么一回事”

[2021-08-13 20:25:41.0]	【魔勇】盖德瑞
“这下麻烦了”

[2021-08-13 20:25:42.0]	【带TG】
骨剑:“本将军的意思,救人于危难乃是正义之举,同时也是增加本将军以及各位名望的大好机会”

[2021-08-13 20:26:00.0]	【带TG】
骨剑:“等公主这边的事情解决了,本将军愿意带领一支骑兵为他们开路”

[2021-08-13 20:26:03.0]	【魔勇】克罗尔
“我完全赞成您的话”

[2021-08-13 20:26:15.0]	【魔勇】封牙
(羽毛帽子能加什么属性吗)

[2021-08-13 20:26:27.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 [CQ:quote,quote=135188,1275441610,id=135188.1275441610.1628857574,qq=1453257142]@【魔勇】封牙/特维斯 头部护甲
+1,魅力+1

[2021-08-13 20:26:34.0]	【带TG】
做叠加运算

[2021-08-13 20:26:40.0]	【魔勇】封牙
(好)

[2021-08-13 20:27:17.0]	【带TG】
巫祖:“这次我和骨剑难得达成共识,各位还有别的意见吗?”

[2021-08-13 20:27:38.0]	【魔勇】克罗尔
“他们招到了一个精灵,普通人类和狐天狗,魔族和人类的身体可不能一概而论,要保证他们的安全才能让其他现界的人对我们有新的改观啊”

[2021-08-13 20:28:25.0]	【魔勇】Jesus
“我觉得你说的有道理

[2021-08-13 20:28:37.0]	【魔勇】扎布牢
“确实”

[2021-08-13 20:28:46.0]	【带TG】
巫祖:“看来大伙儿没有异议了”

[2021-08-13 20:28:52.0]	【带TG】
巫祖:“那么接着说第四件事”

[2021-08-13 20:28:59.0]	【魔勇】Jesus
(还有一件事

[2021-08-13 20:29:00.0]	【魔勇】克罗尔
“还有啊”



[2021-08-13 20:29:11.0]	【带TG】
巫祖:“各位,事发突然,我和僵灵要……”

[2021-08-13 20:29:28.0]	【带TG】
没等巫祖说完,突然发生了地震

[2021-08-13 20:29:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-13 20:29:45.0]	【魔勇】克罗尔
“事成之后,我要一起去猎.....咦咦咦发生了甚么

[2021-08-13 20:30:03.0]	【带TG】
几名士兵突然冲进来:“各位快离开房间到外面来!”

[2021-08-13 20:30:08.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“?fa生了什么么?”

[2021-08-13 20:30:20.0]	【带TG】
你们在几名士兵的护送下来到了户外

[2021-08-13 20:30:37.0]	【带TG】
这时,你们眼前的城墙突然从底部开始垮塌

[2021-08-13 20:31:05.0]	【魔勇】Jesus
(要run了

[2021-08-13 20:31:10.0]	【带TG】
从城墙的废墟出钻出了一个巨型钻头

[2021-08-13 20:31:28.0]	【魔勇】克罗尔
? 蚁 人kana

[2021-08-13 20:31:31.0]	【地猫】
(打进来力)

[2021-08-13 20:31:47.0]	【带TG】
你们很眼熟,这就是你们之前见过的陆行舰

[2021-08-13 20:32:07.0]	【魔勇】克罗尔
“公主大人不讲武德”小声

[2021-08-13 20:32:08.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“!来了!”

[2021-08-13 20:32:20.0]	【地猫】
(kuruzo!)

[2021-08-13 20:32:21.0]	【带TG】
随后这艘陆行舰逐渐出土,施展了一个完美的漂移,横在了你们面前

[2021-08-13 20:32:22.0]	【魔勇】盖德瑞
“这就开始了吗”

[2021-08-13 20:33:16.0]	【带TG】
艾菲:“啊啊啊啊啊!我已厌倦了等待!各位庶民给我看好了!站在你们面前的正是即将席卷这个世界的大魔王!”

[2021-08-13 20:33:36.0]	【带TG】
士兵:“哦……该死,那个传单竟然是真的”

[2021-08-13 20:34:08.0]	【带TG】
司令官:“赶快疏离民众!受损的地方有没有出现人员伤亡?”

[2021-08-13 20:34:22.0]	【魔勇】克罗尔
“兄弟,可不能随便偷袭别人的家啊”

[2021-08-13 20:34:27.0]	【带TG】
士兵:“报告长官,我们非常幸运,今天并没有士兵在那块地方执勤”

[2021-08-13 20:34:44.0]	【带TG】



[2021-08-13 20:35:15.0]	【魔勇】克罗尔
莉 是谁

[2021-08-13 20:35:17.0]	【带TG】
公主殿下从陆行舰上一跃而下,跟随她的还有这艘陆行舰原来的主人:凯特夜镰

[2021-08-13 20:35:36.0]	【带TG】
你们之前见过的莉莉娅则是在甲板上观望

[2021-08-13 20:36:03.0]	【魔勇】克罗尔
(我们应该想个办法偷袭莉莉娅)

[2021-08-13 20:36:10.0]	【带TG】
经过对比后你们发现,这艘陆行舰的长度甚至超过了两栋房屋

[2021-08-13 20:36:26.0]	【魔勇】克罗尔
(如果公主大人不救,她的名声势必会有影响)

[2021-08-13 20:36:30.0]	【地猫】
(什么 我还以为陆行舰都是1公里起步)

[2021-08-13 20:36:47.0]	【带TG】
(1km也是超过了两栋房屋)

[2021-08-13 20:37:05.0]	【地猫】
(彳亍,很合理)

[2021-08-13 20:37:18.0]	【带TG】
艾菲:“你就是这里的长官吗?”

[2021-08-13 20:37:54.0]	【带TG】
骨剑:“……正是。为何要突然袭击这座城市?”

[2021-08-13 20:38:10.0]	【带TG】
艾菲:“你都没看过我发的传单吗!”

[2021-08-13 20:38:14.0]	【魔勇】克罗尔
“奶奶的,这魔界的公主怎么和德拉库一样”小声bb

[2021-08-13 20:38:25.0]	【带TG】
骨剑:“传单上写的是明天”



[2021-08-13 20:39:17.0]	【带TG】
凯特:“有一说一,这事儿确实是您没有守约”

[2021-08-13 20:39:46.0]	【带TG】
艾菲:“……无路赛!本公主已经厌倦了等待!”

[2021-08-13 20:40:05.0]	【带TG】
艾菲:“总之,把你们最强的战士交出来和我决一胜负!”

[2021-08-13 20:40:28.0]	【魔勇】克罗尔
老克对艾菲好感度↓↓

[2021-08-13 20:40:55.0]	【带TG】
骨剑:“仅仅是决胜负这么简单?”

[2021-08-13 20:41:43.0]	【带TG】
艾菲:“如果你们输给了我们,就自行承担修理城墙的损失费,如果你们战胜了我们,自然有你们的好处!”

[2021-08-13 20:42:05.0]	【带TG】
骨剑看了看陆行舰上的炮火:“看来这里没有选择的余地了”

[2021-08-13 20:42:28.0]	【带TG】
骨剑:“有人数限制吗?”

[2021-08-13 20:42:38.0]	【带TG】
艾菲:“你们尽管上!”

[2021-08-13 20:42:45.0]	【带TG】
开始布阵吧

[2021-08-13 20:43:11.0]	【带TG】

[2021-08-13 20:43:32.0]	【带TG】
卡=骨剑(卡姆西斯),莱=幽龙(莱克斯)

[2021-08-13 20:44:21.0]	【带TG】
在左边布置

[2021-08-13 20:44:35.0]	【带TG】
所有人都可以上

[2021-08-13 20:45:06.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 @【魔勇】盖德瑞 @【魔勇】扎布劳 @【魔勇】封牙/特维斯 @【哈山】Heart Library hp-1 @西欧吸kp 



[2021-08-13 20:45:20.0]	【魔勇】盖德瑞
上

[2021-08-13 20:45:28.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安PTSD了,不上

[2021-08-13 20:45:55.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳实力低微不上了

[2021-08-13 20:46:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(应该状态回满了吧)

[2021-08-13 20:46:10.0]	【带TG】
(回满了)

[2021-08-13 20:46:28.0]	【魔勇】克罗尔
上

[2021-08-13 20:46:28.0]	【魔勇】扎布牢
这时候两边都交涉过了劝架应该没用了吧

[2021-08-13 20:46:39.0]	【魔勇】克罗尔
就算打不动,也要出口气

[2021-08-13 20:46:43.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-13 20:46:44.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-13 20:46:47.0]	【地猫】
(不上的话更打不过啊)

[2021-08-13 20:47:16.0]	【带TG】
上的人,打开实时信息文档,填名字和敏捷

[2021-08-13 20:47:31.0]	【带TG】
XP团在线文档:
https://docs.qq.com/sheet/DQm9YeUJrbnl1YVlw

[2021-08-13 20:47:45.0]	【魔勇】Jesus
我可以远程作战

[2021-08-13 20:48:02.0]	【魔勇】克罗尔
“你们为什么只是看着啊

[2021-08-13 20:48:53.0]	【魔勇】盖德瑞

[2021-08-13 20:49:01.0]	【带TG】
啊这

[2021-08-13 20:49:11.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 给大伙儿发一下权限

[2021-08-13 20:49:21.0]	【魔勇】吾尤
发了

[2021-08-13 20:49:23.0]	【魔勇】扎布牢
“在下会为你们喝彩的

[2021-08-13 20:49:25.0]	【魔勇】吾尤
重进吧

[2021-08-13 20:49:37.0]	【魔勇】Jesus
准备shooting的先辈

[2021-08-13 20:49:54.0]	【魔勇】克罗尔
“你们这群人不会是串通好的吧”

[2021-08-13 20:51:08.0]	【带TG】



然后在我方总血量那里填一下你们的血量

[2021-08-13 20:51:11.0]	【带TG】
做加法

[2021-08-13 20:51:27.0]	【带TG】
@西欧吸kp [CQ:quote,quote=135273,80514758,id=135273.80514758.1628858977,qq=2792966680]@西欧吸kp 填数据啦

[2021-08-13 20:51:38.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 封牙要上吗

[2021-08-13 20:52:36.0]	【带TG】
或者你们报一下你们的血量吧

[2021-08-13 20:52:52.0]	【魔勇】克罗尔
45

[2021-08-13 20:53:22.0]	【魔勇】克罗尔
(能吃下秀定44大刀)

[2021-08-13 20:53:23.0]	【魔勇】Jesus
35

[2021-08-13 20:53:47.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 大锤多少血

[2021-08-13 20:54:23.0]	【魔勇】盖德瑞
40

[2021-08-13 20:54:40.0]	【魔勇】封牙
封牙血量40

[2021-08-13 20:55:14.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 帮忙排个序

[2021-08-13 20:55:31.0]	【带TG】
这时候,巫祖和僵灵突然走到了对面

[2021-08-13 20:55:41.0]	【带TG】
巫祖:“抱歉刚才的话没说完”

[2021-08-13 20:55:42.0]	【魔勇】吾尤
??

[2021-08-13 20:55:55.0]	【带TG】
巫祖:“我和僵灵,还有我的助手,决定跟随公主殿下了”

[2021-08-13 20:56:03.0]	【地猫】
(草)

[2021-08-13 20:56:10.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“僵灵?你们在赣神魔??”

[2021-08-13 20:56:17.0]	【魔勇】封牙
“?”

[2021-08-13 20:56:22.0]	【带TG】
巫祖:“因此,请允许我和僵灵作为公主的代表出站”

[2021-08-13 20:56:38.0]	【带TG】
僵灵:“巫祖可以给我好多好吃的,我当然跟随他啦!”

[2021-08-13 20:56:57.0]	【魔勇】Jesus
?

[2021-08-13 20:57:19.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 再排个序吧

[2021-08-13 20:57:24.0]	【魔勇】Jesus
“你是一个一个一个一个

[2021-08-13 20:57:26.0]	【魔勇】Jesus
“内鬼



[2021-08-13 20:57:33.0]	【魔勇】扎布牢
“早就觉得巫祖先生另有打算,没想到来这么一出”

[2021-08-13 20:57:38.0]	【魔勇】克罗尔
(我们当时策反的是公主和谁)

[2021-08-13 20:58:02.0]	【带TG】
(和骨剑)

[2021-08-13 20:58:12.0]	【带TG】
骨剑:“可恶……竟然算计本将军!”

[2021-08-13 20:58:41.0]	【带TG】
群众:“坏了,弗恩阁下好像叛变了!这可如何是好!”

[2021-08-13 20:58:54.0]	【带TG】
群众:“他可是我们城市的二把手一样的存在啊!”

[2021-08-13 20:59:06.0]	【带TG】
群众:“现在我们只能依靠卡姆西斯将军了!”

[2021-08-13 20:59:19.0]	【带TG】
群众:“将军!请一定要击败他们!”

[2021-08-13 20:59:39.0]	【魔勇】克罗尔
“好卑鄙哦”

[2021-08-13 20:59:47.0]	【带TG】
骨剑:“那是自然!这场战斗,本将军要拿出120分的水平来应对!”

[2021-08-13 21:00:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(草了我感觉我武器掏出来就不是正常人的武器)

[2021-08-13 21:00:15.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:00:16.0]	【带TG】
来吧

[2021-08-13 21:00:20.0]	【魔勇】克罗尔
一回合不适合克罗尔和yoo龙吧

[2021-08-13 21:00:20.0]	【带TG】
正好2个人没参加



[2021-08-13 21:00:28.0]	【带TG】
一个人控骨剑,一个人控yoooo龙

[2021-08-13 21:00:42.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 @【魔勇】吾尤 控哪个?

[2021-08-13 21:00:44.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-13 21:00:56.0]	【魔勇】克罗尔
老克干完这场就run了

[2021-08-13 21:01:07.0]	【魔勇】克罗尔
你们魔族不讲武德

[2021-08-13 21:01:12.0]	【魔勇】Jesus
这是正常对打吗还是跟昨天一样的

[2021-08-13 21:01:19.0]	【魔勇】克罗尔
“草,千代老大哥”

[2021-08-13 21:01:28.0]	【带TG】
看胜利条件

[2021-08-13 21:01:34.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:01:41.0]	【带TG】
这是正常对打,有特殊规则

[2021-08-13 21:01:57.0]	【魔勇】Jesus
那我他妈射爆

[2021-08-13 21:02:15.0]	【魔勇】克罗尔
我们天生弱势

[2021-08-13 21:02:42.0]	【魔勇】克罗尔



不管了

[2021-08-13 21:02:46.0]	【魔勇】盖德瑞
那么额外生命算吗

[2021-08-13 21:02:56.0]	【带TG】
不算

[2021-08-13 21:02:57.0]	【魔勇】克罗尔
老克要撒气

[2021-08-13 21:02:58.0]	【魔勇】Jesus
那如果我给队友回血了算补回来吗

[2021-08-13 21:03:05.0]	【带TG】
@西欧吸kp [CQ:quote,quote=135331,710506776,id=135331.710506776.1628859778,qq=2792966680]@西欧吸kp 可以

[2021-08-13 21:03:12.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:03:14.0]	【魔勇】Jesus
好

[2021-08-13 21:03:15.0]	【魔勇】克罗尔
他都不敢吸血

[2021-08-13 21:03:18.0]	【带TG】
剩下的人接着摆位置

[2021-08-13 21:03:31.0]	【魔勇】克罗尔
等等

[2021-08-13 21:03:32.0]	【魔勇】Jesus
我一马当先

[2021-08-13 21:03:35.0]	【魔勇】克罗尔
围观的是人类

[2021-08-13 21:03:42.0]	【魔勇】Jesus
射个爽

[2021-08-13 21:03:43.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 [CQ:quote,quote=135339,1947602011,id=135339.1947602011.1628859815,qq=1596923287]@【哈山】Heart Library
hp-1 是人类



[2021-08-13 21:03:46.0]	【魔勇】克罗尔
就这样

[2021-08-13 21:04:02.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:04:17.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 21:05:00.0]	【魔勇】吾尤
那我控幽龙



[2021-08-13 21:05:14.0]	【带TG】
那么扎布劳控骨剑

[2021-08-13 21:05:22.0]	【魔勇】扎布牢
ok

[2021-08-13 21:05:29.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 @【魔勇】封牙/特维斯 决定站位

[2021-08-13 21:05:34.0]	【带TG】
争取2小时内结束战斗

[2021-08-13 21:05:46.0]	【魔勇】盖德瑞
那我并排站站Jesus和幽龙中间

[2021-08-13 21:06:18.0]	【魔勇】封牙

[2021-08-13 21:06:38.0]	【带TG】



[2021-08-13 21:06:40.0]	【带TG】
行

[2021-08-13 21:06:43.0]	【带TG】
战斗开始

[2021-08-13 21:06:48.0]	【魔勇】Jesus
等会

[2021-08-13 21:06:54.0]	【带TG】
?

[2021-08-13 21:06:58.0]	【魔勇】Jesus
我站在贼前面的位置 不能再往前了吗

[2021-08-13 21:07:06.0]	【带TG】
确实,不能再往前了

[2021-08-13 21:07:11.0]	【魔勇】Jesus
那就这样了

[2021-08-13 21:07:21.0]	【带TG】
----------战斗开始-----------

[2021-08-13 21:07:33.0]	【带TG】
第一个

[2021-08-13 21:07:35.0]	【带TG】
幽龙

[2021-08-13 21:07:39.0]	【魔勇】扎布牢
(草,原来我一直在迫害骨剑的天命

[2021-08-13 21:07:40.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 

[2021-08-13 21:07:49.0]	【魔勇】扎布牢
(骨剑都-1了

[2021-08-13 21:07:56.0]	【魔勇】吾尤
(我翻一下卡)



[2021-08-13 21:08:37.0]	【魔勇】吾尤
首先隐身

[2021-08-13 21:08:42.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 21:08:49.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行75检定: 79/75
###########失败###########
差值为-4

[2021-08-13 21:08:55.0]	【魔勇】吾尤
谔谔

[2021-08-13 21:08:55.0]	【带TG】
sp消耗1.5倍

[2021-08-13 21:09:08.0]	【魔勇】吾尤
心神之法

[2021-08-13 21:09:11.0]	【魔勇】吾尤
直接过载

[2021-08-13 21:09:17.0]	【带TG】
确实

[2021-08-13 21:09:22.0]	【带TG】
过哪些效果

[2021-08-13 21:09:35.0]	【魔勇】吾尤
抵消失败惩罚

[2021-08-13 21:09:39.0]	【魔勇】吾尤
就这一重

[2021-08-13 21:09:40.0]	【带TG】
ok

[2021-08-13 21:09:45.0]	【带TG】
幽龙遁入了阴影

[2021-08-13 21:10:28.0]	【魔勇】吾尤
往右6格,等待机会

[2021-08-13 21:10:38.0]	【魔勇】克罗尔
你这 围观人员马上就知道大伙儿是魔族了吧

[2021-08-13 21:10:40.0]	【魔勇】Jesus
(可是我们不是只有这一回合的机会吗

[2021-08-13 21:10:41.0]	【魔勇】克罗尔
()

[2021-08-13 21:10:48.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔开始吐槽

[2021-08-13 21:10:51.0]	【魔勇】吾尤
行动轮延后嘛

[2021-08-13 21:10:53.0]	【带TG】
(不要紧,大会儿都见过隐身的)

[2021-08-13 21:11:01.0]	【带TG】
(这是一种魔法)

[2021-08-13 21:11:09.0]	【魔勇】克罗尔
(变蝙蝠的就没有了对吧)

[2021-08-13 21:11:10.0]	【带TG】
对,行动轮延后

[2021-08-13 21:11:17.0]	【魔勇】吾尤
下一个



[2021-08-13 21:11:18.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-13 21:11:22.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 21:11:27.0]	【带TG】
凯特

[2021-08-13 21:11:58.0]	【带TG】
凯特等待机会

[2021-08-13 21:12:00.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 21:12:05.0]	【带TG】
骨剑

[2021-08-13 21:12:13.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 

[2021-08-13 21:12:21.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:12:21.0]	【魔勇】扎布牢

[2021-08-13 21:12:30.0]	【带TG】
(是的,战法生效)

[2021-08-13 21:12:31.0]	【魔勇】扎布牢
先进行一个话的训

[2021-08-13 21:13:27.0]	【魔勇】扎布牢
换武器

[2021-08-13 21:13:28.0]	【带TG】
在骨剑的指点下,你们备受鼓舞

[2021-08-13 21:13:32.0]	【带TG】
换



[2021-08-13 21:14:02.0]	【魔勇】扎布牢
前进5格

[2021-08-13 21:14:15.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:15:15.0]	【魔勇】扎布牢
这里打不到凯特

[2021-08-13 21:15:17.0]	【魔勇】Jesus
(哼哼哼哼哼啊阿啊阿啊阿啊阿啊阿啊阿啊阿啊阿

[2021-08-13 21:15:51.0]	【魔勇】扎布牢
斜右下一格

[2021-08-13 21:16:09.0]	【带TG】



[2021-08-13 21:16:40.0]	【魔勇】扎布牢
稍微摸一下

[2021-08-13 21:16:50.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 21:17:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=32/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为54

[2021-08-13 21:17:17.0]	【带TG】
凯特防御

[2021-08-13 21:17:22.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=59/68
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-08-13 21:17:29.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-08-13 21:17:36.0]	【魔勇】扎布牢
12

[2021-08-13 21:17:48.0]	【带TG】
伤害=4+12-1=15

[2021-08-13 21:18:23.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-13 21:18:30.0]	【带TG】
等待

[2021-08-13 21:18:36.0]	【带TG】
15*0.75

[2021-08-13 21:19:02.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-13 21:19:11.0]	【魔勇】扎布牢



应该还有两点行动

[2021-08-13 21:19:17.0]	【魔勇】扎布牢
再摸一下

[2021-08-13 21:19:21.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 21:19:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=31/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为55

[2021-08-13 21:19:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=50/68
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18

[2021-08-13 21:19:53.0]	【带TG】
伤害=4+12-1=15*0.75=11

[2021-08-13 21:20:09.0]	【魔勇】扎布牢
没了

[2021-08-13 21:20:25.0]	【带TG】
看起来骨剑斗志昂扬

[2021-08-13 21:20:34.0]	【带TG】
两下都造成了不小的损害

[2021-08-13 21:20:40.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 21:20:44.0]	【带TG】
僵灵

[2021-08-13 21:21:33.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:21:48.0]	【带TG】
僵灵施展了嘲讽

[2021-08-13 21:21:59.0]	【带TG】



除了克罗尔以外都要过心理学检定

[2021-08-13 21:22:10.0]	【带TG】
(骨剑没行动点就不用过了)

[2021-08-13 21:22:14.0]	【带TG】
首先是幽龙

[2021-08-13 21:22:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行57检定: 16/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41
1枚奖励骰 (16, 92, )

[2021-08-13 21:22:27.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=41/56
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15

[2021-08-13 21:22:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=21/1
###########失败###########
差值为-20

[2021-08-13 21:22:55.0]	【带TG】
幽龙显然和僵灵共事了一段时间,对僵灵的小把戏都摸透了

[2021-08-13 21:23:03.0]	【带TG】
然后是封牙

[2021-08-13 21:23:05.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=75/56
###########失败###########
差值为-19

[2021-08-13 21:23:13.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 

[2021-08-13 21:23:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行41检定: 84/41
###########失败###########
差值为-43

[2021-08-13 21:23:26.0]	【带TG】
rav

[2021-08-13 21:23:29.0]	【带TG】
算了,手算

[2021-08-13 21:23:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=11/1
###########失败###########
差值为-10

[2021-08-13 21:23:39.0]	【带TG】
封牙被僵灵激怒了

[2021-08-13 21:23:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行检定: D100=70/43
###########失败###########
差值为-27

[2021-08-13 21:23:54.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=70/56
###########失败###########
差值为-14

[2021-08-13 21:24:01.0]	【带TG】
jesus被僵灵激怒了

[2021-08-13 21:24:05.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-13 21:24:10.0]	【啊呀酱】



【带TG】进行检定: D100=65/56
###########失败###########
差值为-9

[2021-08-13 21:24:32.0]	【带TG】
过心理学对抗

[2021-08-13 21:24:36.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 21:24:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=70/32
###########失败###########
差值为-38

[2021-08-13 21:24:56.0]	【带TG】
盖德瑞被僵灵激怒了

[2021-08-13 21:25:08.0]	【带TG】
那么结果就是除了骨剑和幽龙外全员震怒

[2021-08-13 21:25:21.0]	【带TG】
接下来的行动只能打僵灵

[2021-08-13 21:25:24.0]	【魔勇】Jesus
(打他会不会伤害低很多

[2021-08-13 21:25:31.0]	【带TG】
僵灵等待时机

[2021-08-13 21:25:37.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-13 21:25:37.0]	【魔勇】Jesus
我可不可以嗯减天命

[2021-08-13 21:25:42.0]	【带TG】
可以

[2021-08-13 21:25:49.0]	【魔勇】Jesus
要花多少

[2021-08-13 21:26:00.0]	【带TG】
1点就够了

[2021-08-13 21:26:11.0]	【魔勇】盖德瑞
(该暴打僵灵加天命了)

[2021-08-13 21:26:16.0]	【魔勇】Jesus
那花

[2021-08-13 21:26:24.0]	【带TG】
jesus强行让自己冷静了下来

[2021-08-13 21:26:31.0]	【带TG】
僵灵并不是他的首要攻击目标

[2021-08-13 21:26:31.0]	【魔勇】Jesus
我5—4

[2021-08-13 21:26:33.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 21:26:39.0]	【带TG】
封牙

[2021-08-13 21:26:42.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 



[2021-08-13 21:26:50.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:27:13.0]	【魔勇】Jesus
“红茶会使人冷静

[2021-08-13 21:28:05.0]	【魔勇】封牙
(冲锋能斜着冲吗

[2021-08-13 21:28:26.0]	【带TG】
只能是正着斜冲

[2021-08-13 21:28:33.0]	【带TG】
就是45°

[2021-08-13 21:28:37.0]	【带TG】
其他角度不可以

[2021-08-13 21:29:05.0]	【魔勇】封牙
(完蛋,老卡的那个冲锋效果没放到新卡,那个冲八格的

[2021-08-13 21:29:24.0]	【带TG】
(冲锋效果改过力)

[2021-08-13 21:29:44.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:30:48.0]	【魔勇】封牙
往右6,然后斜着45度冲僵灵

[2021-08-13 21:31:04.0]	【魔勇】封牙
(冲锋3点行动点吗)

[2021-08-13 21:31:14.0]	【带TG】
(对,算你冲了3格)

[2021-08-13 21:31:16.0]	【带TG】
过检定



[2021-08-13 21:31:30.0]	【魔勇】封牙
(挂钩啥[CQ:face,face=41,id=41])

[2021-08-13 21:31:43.0]	【带TG】
(这是战技)

[2021-08-13 21:31:48.0]	【带TG】
(就是过你的武器检定)

[2021-08-13 21:32:20.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行检定: D100=46/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为29
1枚奖励骰 (46, 58, )

[2021-08-13 21:32:32.0]	【带TG】
僵灵防御

[2021-08-13 21:32:48.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=86/75
###########失败###########
差值为-11

[2021-08-13 21:33:04.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-08-13 21:33:16.0]	【魔勇】封牙
13

[2021-08-13 21:33:37.0]	【带TG】
伤害=13-2+4+6=21*0.5=10

[2021-08-13 21:33:57.0]	【魔勇】封牙

[2021-08-13 21:33:58.0]	【魔勇】封牙
有诅咒效果

[2021-08-13 21:34:03.0]	【带TG】
ok

[2021-08-13 21:34:12.0]	【魔勇】封牙
没有行动点了,歇了

[2021-08-13 21:34:21.0]	【魔勇】克罗尔
(这种战役应该直接摆一个千代)

[2021-08-13 21:34:26.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 21:34:29.0]	【带TG】
克罗尔

[2021-08-13 21:34:35.0]	【带TG】
(woc,怎么封牙先动了)

[2021-08-13 21:34:40.0]	【带TG】
(算了,就这样吧)



[2021-08-13 21:34:43.0]	【带TG】
克罗尔的回合

[2021-08-13 21:34:56.0]	【带TG】

[2021-08-13 21:35:12.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔发现他一开始忘记周围是人类了

[2021-08-13 21:35:38.0]	【带TG】
其实那几个大兵人高马大的,基本上没几个比他们高的围观群众

[2021-08-13 21:35:42.0]	【带TG】
你可以过蝙蝠化

[2021-08-13 21:35:50.0]	【带TG】
到时候狡辩是对面的把戏就可以了

[2021-08-13 21:36:00.0]	【魔勇】克罗尔
(确实

[2021-08-13 21:36:12.0]	【魔勇】克罗尔
“呜,呜诶诶”

[2021-08-13 21:36:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行55检定: 78/55
###########失败###########
差值为-23

[2021-08-13 21:36:28.0]	【带TG】
蝙蝠化不成功

[2021-08-13 21:36:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行55检定: 10/55
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为45

[2021-08-13 21:37:00.0]	【带TG】
成功力

[2021-08-13 21:37:07.0]	【魔勇】封牙
(说起来那个攻击检定-10算了吗)



[2021-08-13 21:37:11.0]	【带TG】
动到哪

[2021-08-13 21:37:18.0]	【魔勇】封牙
(伤害能变高吗)

[2021-08-13 21:37:20.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 [CQ:quote,quote=135560,521964157,id=135560.521964157.1628861827,qq=1453257142]@【魔勇】封牙/特维斯 草,忘了

[2021-08-13 21:37:24.0]	【带TG】
(你伤害+1)

[2021-08-13 21:37:43.0]	【魔勇】克罗尔
(巫祖面向哪儿)

[2021-08-13 21:37:48.0]	【带TG】
左方

[2021-08-13 21:37:52.0]	【魔勇】扎布牢
(都加,都加)

[2021-08-13 21:38:14.0]	【魔勇】克罗尔
凯呢

[2021-08-13 21:38:20.0]	【带TG】
左

[2021-08-13 21:38:26.0]	【带TG】
全体向左

[2021-08-13 21:39:15.0]	【魔勇】克罗尔



[2021-08-13 21:39:27.0]	【魔勇】克罗尔
公主巩布

[2021-08-13 21:39:33.0]	【带TG】



[2021-08-13 21:39:45.0]	【带TG】
巫祖:“又是你”

[2021-08-13 21:39:46.0]	【魔勇】克罗尔
假装是快速移动过去的

[2021-08-13 21:40:02.0]	【魔勇】克罗尔
“是我,真对不起,但是我得演个戏”

[2021-08-13 21:40:15.0]	【魔勇】克罗尔
快刀乱麻

[2021-08-13 21:40:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔掷出了: 2D2=(1+1)=2

[2021-08-13 21:40:26.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-13 21:40:42.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=40/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35

[2021-08-13 21:40:45.0]	【魔勇】盖德瑞
(真演了)

[2021-08-13 21:40:56.0]	【带TG】
(我看看啊)

[2021-08-13 21:41:18.0]	【带TG】
你朝向的被动技能我看一眼

[2021-08-13 21:41:21.0]	【魔勇】克罗尔
“反正之后都可以治疗啦,就麻烦您配合一下嘛”



[2021-08-13 21:41:32.0]	【魔勇】克罗尔
(不触发)

[2021-08-13 21:41:45.0]	【带TG】
那他也没必要快速反应了

[2021-08-13 21:42:33.0]	【带TG】
闪避

[2021-08-13 21:42:37.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=16/42
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26
1枚奖励骰 (16, 46, )

[2021-08-13 21:42:44.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-08-13 21:42:55.0]	【魔勇】克罗尔
7

[2021-08-13 21:43:01.0]	【带TG】
伤害=7

[2021-08-13 21:43:20.0]	【魔勇】克罗尔
(我吃的到-10么)

[2021-08-13 21:43:22.0]	【带TG】
继续

[2021-08-13 21:43:26.0]	【带TG】
(吃得到)

[2021-08-13 21:43:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=47/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-08-13 21:43:27.0]	【带TG】
(算进去了)

[2021-08-13 21:43:33.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=5/42
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为37
1枚奖励骰 (37, 5, )

[2021-08-13 21:44:13.0]	【带TG】
这一刀你扑了空,巫祖乘机快速后退了一步

[2021-08-13 21:44:14.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-13 21:44:16.0]	【魔勇】克罗尔
“不愧是巫祖,真厉害”

[2021-08-13 21:44:22.0]	【带TG】



[2021-08-13 21:44:36.0]	【带TG】
巫祖:“还好这次你不是拿的那把大太刀”

[2021-08-13 21:45:09.0]	【魔勇】克罗尔
“不想对公主殿下出手,拜拜”

[2021-08-13 21:45:14.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-13 21:45:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行55检定: 52/55
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为3

[2021-08-13 21:45:23.0]	【魔勇】克罗尔
回去

[2021-08-13 21:45:27.0]	【带TG】
蝙蝠化成功

[2021-08-13 21:45:40.0]	【带TG】



[2021-08-13 21:45:48.0]	【带TG】
艾菲:“狡猾的小蝙蝠”

[2021-08-13 21:45:54.0]	【魔勇】克罗尔
根据规则,他觉得应该狗命

[2021-08-13 21:46:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(确实)

[2021-08-13 21:46:31.0]	【魔勇】克罗尔
那么老克又假装快速移动到原位

[2021-08-13 21:46:43.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-13 21:46:54.0]	【魔勇】克罗尔
无了

[2021-08-13 21:46:59.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 21:47:01.0]	【带TG】
Jesus

[2021-08-13 21:47:02.0]	【魔勇】克罗尔
我们目前没有人扣血

[2021-08-13 21:47:10.0]	【魔勇】克罗尔
(主要是对面没有移动)

[2021-08-13 21:47:22.0]	【带TG】
@西欧吸kp 

[2021-08-13 21:47:28.0]	【魔勇】克罗尔
小蝙蝠,老子比你大一倍 内心os

[2021-08-13 21:47:49.0]	【魔勇】Jesus
我完全寄吧谁也打不到

[2021-08-13 21:47:52.0]	【魔勇】Jesus
尴尬的jj



[2021-08-13 21:48:08.0]	【魔勇】Jesus
所以当时我想站在很靠前

[2021-08-13 21:48:18.0]	【带TG】
(不过不能这么前面)

[2021-08-13 21:48:24.0]	【魔勇】Jesus
我斜着走一个要花多少点

[2021-08-13 21:48:28.0]	【带TG】
jesus的光芒万丈给了人民群众很大的鼓舞

[2021-08-13 21:48:31.0]	【带TG】
1.5点

[2021-08-13 21:50:36.0]	【魔勇】Jesus
如果我往右下1然后右4那我能射的到那个凯吗

[2021-08-13 21:51:08.0]	【带TG】
不行,正好被僵灵当着

[2021-08-13 21:51:26.0]	【带TG】
再过去一个就可以了

[2021-08-13 21:51:34.0]	【魔勇】Jesus
这波和站位配合的不是很好

[2021-08-13 21:52:31.0]	【魔勇】Jesus
那我走到卡的左下角

[2021-08-13 21:52:45.0]	【魔勇】Jesus
我射巫

[2021-08-13 21:52:55.0]	【带TG】
可以

[2021-08-13 21:52:59.0]	【带TG】
巫祖率先一个魔法感知

[2021-08-13 21:53:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(确实)

[2021-08-13 21:53:10.0]	【魔勇】Jesus
(射完正好还剩1.5 如果站盖大锤那位置就能在射一次了 属于是站位很尴尬了

[2021-08-13 21:53:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行92检定: 98/92
噔	噔	咚
差值为-6

[2021-08-13 21:53:36.0]	【带TG】
没事了,他完全没感觉到你释放的什么魔法(检定值-5,也没成功)

[2021-08-13 21:53:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(非常尴尬)

[2021-08-13 21:53:49.0]	【带TG】
(巫祖3个带失败了)

[2021-08-13 21:53:51.0]	【魔勇】Jesus
那我射

[2021-08-13 21:54:08.0]	【带TG】
rav过检定

[2021-08-13 21:54:39.0]	【魔勇】Jesus
红茶喷射

[2021-08-13 21:55:02.0]	【魔勇】Jesus
我有命中-10 要减吗还是后面算

[2021-08-13 21:55:10.0]	【带TG】
后面算



[2021-08-13 21:55:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行检定: D100=26/56
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30

[2021-08-13 21:55:31.0]	【带TG】
闪避

[2021-08-13 21:55:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行46检定: 12/46
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为34
1枚奖励骰 (12, 70, )

[2021-08-13 21:55:39.0]	【带TG】
伤害减半

[2021-08-13 21:55:42.0]	【带TG】
魔法抗性

[2021-08-13 21:55:43.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=23/92
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为69

[2021-08-13 21:55:53.0]	【带TG】
基础威力多少

[2021-08-13 21:56:00.0]	【魔勇】Jesus
5

[2021-08-13 21:56:02.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 21:56:06.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 21:56:08.0]	【魔勇】Jesus
我技能+1

[2021-08-13 21:56:27.0]	【带TG】
伤害=2

[2021-08-13 21:56:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(好刮)

[2021-08-13 21:56:39.0]	【魔勇】Jesus
我可不可以嗯减天命刷伤害

[2021-08-13 21:57:03.0]	【带TG】
最多-两次

[2021-08-13 21:57:10.0]	【带TG】
因为你-40后就成功

[2021-08-13 21:57:11.0]	【带TG】
了

[2021-08-13 21:57:23.0]	【带TG】
花费2点天命,让伤害+2

[2021-08-13 21:57:29.0]	【带TG】
你觉得划算嘛?

[2021-08-13 21:57:33.0]	【魔勇】Jesus



[2021-08-13 21:57:47.0]	【魔勇】Jesus
那到了喜闻乐见的随机红茶环节了

[2021-08-13 21:57:55.0]	【带TG】
可以

[2021-08-13 21:58:01.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=1

[2021-08-13 21:58:02.0]	【带TG】
指定功效吗?

[2021-08-13 21:58:06.0]	【魔勇】Jesus
是昏睡红茶

[2021-08-13 21:58:13.0]	【带TG】
那么巫祖过抵抗

[2021-08-13 21:58:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行37检定: 80/37
###########失败###########
差值为-43

[2021-08-13 21:58:35.0]	【带TG】
哦不对,你这次检定失败了

[2021-08-13 21:58:39.0]	【带TG】
那么就没有附加效果

[2021-08-13 21:58:52.0]	【魔勇】Jesus
哪个检定失败了?

[2021-08-13 21:58:53.0]	【带TG】
你可以花费2天命让伤害+2,并且让他昏睡

[2021-08-13 21:59:00.0]	【带TG】
就是魔法检定的对抗

[2021-08-13 21:59:04.0]	【魔勇】Jesus
那花

[2021-08-13 21:59:10.0]	【魔勇】Jesus
此时不战更待何时

[2021-08-13 21:59:34.0]	【带TG】
巫祖昏睡力

[2021-08-13 21:59:41.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-13 21:59:56.0]	【魔勇】Jesus
我再想左下角溜溜 结束

[2021-08-13 21:59:58.0]	【魔勇】Jesus
向

[2021-08-13 22:00:06.0]	【带TG】
你还剩多少行动点

[2021-08-13 22:00:18.0]	【魔勇】Jesus
1.5

[2021-08-13 22:00:26.0]	【魔勇】Jesus
(就很尴尬

[2021-08-13 22:00:31.0]	【带TG】



[2021-08-13 22:00:38.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 22:00:42.0]	【带TG】
大 魔 王

[2021-08-13 22:02:05.0]	【带TG】
大魔王原地进行了一些仪式

[2021-08-13 22:02:29.0]	【带TG】
你们发现她对她隔壁的巫祖好像做了什么

[2021-08-13 22:02:37.0]	【带TG】
巫祖抵抗

[2021-08-13 22:02:52.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行37检定: 62/37
###########失败###########
差值为-25

[2021-08-13 22:03:02.0]	【带TG】
巫祖被折腾醒了

[2021-08-13 22:03:04.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-13 22:03:17.0]	【魔勇】盖德瑞
(折腾醒草)

[2021-08-13 22:03:21.0]	【带TG】
巫祖失去了20%的生命

[2021-08-13 22:03:28.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-13 22:04:03.0]	【带TG】
随后你们发现

[2021-08-13 22:04:21.0]	【带TG】
公主的魔力正以你们魔族人肉眼可见的幅度大量放出



[2021-08-13 22:04:34.0]	【带TG】
隔壁的凯特似乎也受到了一定程度的影响

[2021-08-13 22:04:40.0]	【带TG】
两个人现在看起来非常危险

[2021-08-13 22:05:11.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:05:15.0]	【带TG】
她冲上前

[2021-08-13 22:05:23.0]	【带TG】
掏出镰刀

[2021-08-13 22:05:56.0]	【带TG】
对骨剑来了一套狂风骤雨四连击

[2021-08-13 22:06:28.0]	【魔勇】扎布牢
那么在第一击落下时骨剑就要使用这个

[2021-08-13 22:06:30.0]	【魔勇】扎布牢

[2021-08-13 22:06:32.0]	【魔勇】Jesus
(等会我们所有人有骨剑的战法-10都有没有算

[2021-08-13 22:06:43.0]	【带TG】
(都算了)

[2021-08-13 22:06:53.0]	【魔勇】Jesus
(ao

[2021-08-13 22:07:49.0]	【带TG】
那你后退了两步

[2021-08-13 22:07:52.0]	【带TG】
她紧追不舍

[2021-08-13 22:08:12.0]	【带TG】



[2021-08-13 22:08:37.0]	【带TG】
这个位置狂风骤雨,3刀给骨剑,1刀给jesus

[2021-08-13 22:08:44.0]	【带TG】
先是骨剑的检定

[2021-08-13 22:08:55.0]	【魔勇】扎布牢
(从非威压区域进入威压区域需要消耗6点行动力吗

[2021-08-13 22:08:56.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=56/113
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为57

[2021-08-13 22:08:57.0]	【魔勇】Jesus
(oooooooooo

[2021-08-13 22:09:10.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 [CQ:quote,quote=135740,-1665171858,id=135740.-1665171858.1628863734,qq=1316817284]@【魔勇】扎布劳 你后退了

[2021-08-13 22:09:21.0]	【带TG】
所以威压范围没够到她

[2021-08-13 22:09:29.0]	【带TG】
她武器范围有2

[2021-08-13 22:09:41.0]	【魔勇】盖德瑞
(草了)

[2021-08-13 22:09:47.0]	【魔勇】Jesus
(谁血量低于20%jj有终极大加

[2021-08-13 22:09:51.0]	【魔勇】扎布牢
(她之前靠过来那一次

[2021-08-13 22:09:53.0]	【魔勇】扎布牢



[2021-08-13 22:10:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(那我根本打不到僵灵)

[2021-08-13 22:10:22.0]	【带TG】
那么你就得在这里吃她的狂风骤雨

[2021-08-13 22:10:38.0]	【带TG】
要么现在这个位置,要么之前这个位置

[2021-08-13 22:10:40.0]	【魔勇】扎布牢
总之我防御

[2021-08-13 22:10:43.0]	【带TG】
可以选择

[2021-08-13 22:11:03.0]	【魔勇】扎布牢
那还是这个位置吧

[2021-08-13 22:11:09.0]	【带TG】
那就是不后退

[2021-08-13 22:11:19.0]	【魔勇】扎布牢
是的

[2021-08-13 22:11:25.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:11:37.0]	【带TG】
3刀给骨剑,一刀给封牙

[2021-08-13 22:11:40.0]	【带TG】
过检定吧

[2021-08-13 22:11:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=99/76
噔	噔	咚
差值为-23

[2021-08-13 22:11:48.0]	【带TG】
rav

[2021-08-13 22:11:56.0]	【地猫】



(嘶)

[2021-08-13 22:11:57.0]	【魔勇】扎布牢
(草?

[2021-08-13 22:11:57.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:12:05.0]	【魔勇】扎布牢
(骨剑要英勇捐躯了

[2021-08-13 22:12:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(欢声笑语打出gg)

[2021-08-13 22:12:27.0]	【魔勇】Jesus
(不要怕jj有大加

[2021-08-13 22:12:37.0]	【魔勇】封牙
(谁 谁打我)

[2021-08-13 22:12:40.0]	【地猫】
(带——将——军——)

[2021-08-13 22:13:01.0]	【带TG】
伤害=15+8-3=20*1.5=30

[2021-08-13 22:13:14.0]	【带TG】
jesus奶上?

[2021-08-13 22:13:20.0]	【魔勇】封牙
(大将军——)

[2021-08-13 22:13:25.0]	【魔勇】扎布牢

[2021-08-13 22:13:25.0]	【魔勇】吾尤
你是一个,一个一个一个

[2021-08-13 22:13:30.0]	【带TG】
你防御,30*0.75=

[2021-08-13 22:13:39.0]	【魔勇】吾尤
(球球日常被秒杀)

[2021-08-13 22:13:55.0]	【带TG】
22

[2021-08-13 22:14:03.0]	【魔勇】Jesus
等会 你要是防御的话我就开不出来技能了

[2021-08-13 22:14:07.0]	【魔勇】Jesus
还就那个尴尬

[2021-08-13 22:14:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-13 22:14:21.0]	【带TG】
那么来第二刀

[2021-08-13 22:14:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=75/113
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为38

[2021-08-13 22:14:25.0]	【魔勇】扎布牢
(草

[2021-08-13 22:14:25.0]	【魔勇】盖德瑞
(没事,万一有补刀)



[2021-08-13 22:14:30.0]	【魔勇】Jesus
(噢还有啊

[2021-08-13 22:14:43.0]	【魔勇】扎布牢
(那这下我拼个闪避?

[2021-08-13 22:14:44.0]	【魔勇】Jesus
(继续继续(看热闹

[2021-08-13 22:14:48.0]	【带TG】
(镰刀30级技能,能砍4下)

[2021-08-13 22:14:53.0]	【带TG】
(都可以试试)

[2021-08-13 22:15:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=3/60
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为57

[2021-08-13 22:15:12.0]	【魔勇】扎布牢
(????

[2021-08-13 22:15:13.0]	【带TG】
oh

[2021-08-13 22:15:22.0]	【带TG】
这一刀被你躲闪掉了

[2021-08-13 22:15:39.0]	【魔勇】扎布牢
(大起大落了属于

[2021-08-13 22:15:41.0]	【地猫】
(hjh)

[2021-08-13 22:16:10.0]	【带TG】
(我看看)

[2021-08-13 22:16:32.0]	【带TG】
并且公主的下一刀也落空了

[2021-08-13 22:16:35.0]	【带TG】
最后一刀

[2021-08-13 22:16:37.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=36/113
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为77

[2021-08-13 22:16:56.0]	【带TG】
给封牙

[2021-08-13 22:17:01.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 

[2021-08-13 22:17:13.0]	【魔勇】封牙
防御

[2021-08-13 22:17:23.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 22:17:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行检定: D100=39/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24
1枚奖励骰 (82, 39, )

[2021-08-13 22:17:43.0]	【带TG】
躯干多少甲

[2021-08-13 22:17:54.0]	【魔勇】封牙
5



[2021-08-13 22:17:58.0]	【带TG】
伤害=15+5-5=15

[2021-08-13 22:18:22.0]	【带TG】
有无过肩摔

[2021-08-13 22:18:36.0]	【魔勇】封牙
过肩摔

[2021-08-13 22:18:40.0]	【魔勇】封牙
过啥

[2021-08-13 22:18:48.0]	【带TG】
看你专属技能描述

[2021-08-13 22:18:58.0]	【带TG】
截图看看

[2021-08-13 22:19:22.0]	【魔勇】封牙

[2021-08-13 22:19:37.0]	【魔勇】封牙
近 身 盲 斗

[2021-08-13 22:20:02.0]	【魔勇】封牙
(远古技能)

[2021-08-13 22:20:06.0]	【带TG】
那么闪避

[2021-08-13 22:20:21.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行41检定: 50/41
###########失败###########
差值为-9
1枚奖励骰 (70, 50, )

[2021-08-13 22:20:29.0]	【带TG】
过抵抗

[2021-08-13 22:20:39.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行87检定: 71/87
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为16
1枚奖励骰 (71, 83, )

[2021-08-13 22:20:46.0]	【带TG】
倒地一回合

[2021-08-13 22:20:49.0]	【带TG】
公主摔倒了!



[2021-08-13 22:21:06.0]	【带TG】
所有敏捷行动检定减半

[2021-08-13 22:21:12.0]	【带TG】
她累了

[2021-08-13 22:21:14.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 22:21:15.0]	【带TG】
盖德瑞

[2021-08-13 22:21:19.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-13 22:21:27.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:21:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(那倒地了威压还有吗)

[2021-08-13 22:21:48.0]	【带TG】
没了

[2021-08-13 22:21:58.0]	【带TG】
但是僵灵和凯特还有

[2021-08-13 22:22:00.0]	【地猫】
(威 严 扫 地)

[2021-08-13 22:22:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(那么在骨剑下面那个位置打得到僵灵吗,如果3攻击距离)

[2021-08-13 22:23:10.0]	【带TG】
可以

[2021-08-13 22:23:24.0]	【魔勇】盖德瑞
(好事)

[2021-08-13 22:23:39.0]	【魔勇】盖德瑞
即刻消耗1行动力5sp切换长枪

[2021-08-13 22:24:17.0]	【魔勇】盖德瑞



走到骨剑下面

[2021-08-13 22:24:36.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:25:09.0]	【魔勇】盖德瑞
戳僵灵

[2021-08-13 22:25:15.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-13 22:25:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(不对)

[2021-08-13 22:25:55.0]	【魔勇】盖德瑞
我先将武器10mp转化5行动力

[2021-08-13 22:26:02.0]	【魔勇】盖德瑞
然后再戳

[2021-08-13 22:26:07.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-13 22:26:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=7/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为69

[2021-08-13 22:26:32.0]	【带TG】
防御

[2021-08-13 22:26:40.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=83/75
###########失败###########
差值为-8

[2021-08-13 22:26:46.0]	【带TG】
武器威力多少

[2021-08-13 22:26:50.0]	【魔勇】盖德瑞
10

[2021-08-13 22:27:05.0]	【带TG】
上海=10+7=17*0.5=8



[2021-08-13 22:27:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(hjh我奖励头忘了,这次先算力)

[2021-08-13 22:27:39.0]	【魔勇】盖德瑞
再戳两下

[2021-08-13 22:27:45.0]	【带TG】
第一下

[2021-08-13 22:27:47.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-13 22:27:59.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=4/76
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为72
1枚奖励骰 (51, 4, )

[2021-08-13 22:28:02.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=91/75
###########失败###########
差值为-16

[2021-08-13 22:28:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(我凑)

[2021-08-13 22:28:31.0]	【带TG】
上海=10+8-1=17*1.5=25*0.45

[2021-08-13 22:28:45.0]	【魔勇】盖德瑞
(我直接进行一个熟练度升级)

[2021-08-13 22:28:47.0]	【带TG】
11

[2021-08-13 22:28:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=2

[2021-08-13 22:28:56.0]	【魔勇】吾尤
哇浪

[2021-08-13 22:29:06.0]	【带TG】
第二下

[2021-08-13 22:29:07.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-13 22:29:17.0]	【魔勇】Jesus
(jj:吃奶叫我

[2021-08-13 22:29:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=61/78
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为17
1枚奖励骰 (61, 66, )

[2021-08-13 22:29:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=74/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为1

[2021-08-13 22:29:47.0]	【带TG】
伤害=11-1=10*0.4=4

[2021-08-13 22:29:59.0]	【魔勇】盖德瑞
大 锤 累 了

[2021-08-13 22:30:15.0]	【魔勇】盖德瑞
结束回合

[2021-08-13 22:30:15.0]	【带TG】
巫祖



[2021-08-13 22:30:36.0]	【魔勇】Jesus
(隐身的给点作用啊

[2021-08-13 22:30:52.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:31:01.0]	【带TG】
他面前正好有个大锤当靶子

[2021-08-13 22:31:02.0]	【魔勇】吾尤
等一下!

[2021-08-13 22:31:03.0]	【带TG】
附魔

[2021-08-13 22:31:07.0]	【带TG】
?

[2021-08-13 22:31:10.0]	【魔勇】吾尤
幽龙来了

[2021-08-13 22:31:17.0]	【带TG】
巫祖还没动

[2021-08-13 22:31:19.0]	【带TG】
急什么

[2021-08-13 22:31:23.0]	【带TG】
等巫祖动完就是你动

[2021-08-13 22:31:33.0]	【魔勇】吾尤
行动轮延后可以在任意时候动罢

[2021-08-13 22:31:39.0]	【带TG】
并不是

[2021-08-13 22:31:43.0]	【魔勇】吾尤
ao家伙

[2021-08-13 22:31:47.0]	【魔勇】吾尤
那继续

[2021-08-13 22:31:50.0]	【带TG】
是等所有人动完后按照敏捷在拍

[2021-08-13 22:32:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行92检定: 64/92
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-08-13 22:32:25.0]	【带TG】



[2021-08-13 22:32:36.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:32:44.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:32:53.0]	【带TG】
对准盖德瑞

[2021-08-13 22:33:15.0]	【带TG】
进行普通的魔法飞弹射击

[2021-08-13 22:33:24.0]	【带TG】
第一发

[2021-08-13 22:33:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=62/92
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30

[2021-08-13 22:33:37.0]	【带TG】
(这算是普通物理攻击)

[2021-08-13 22:33:42.0]	【带TG】
大锤如何应对

[2021-08-13 22:33:50.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-13 22:34:02.0]	【魔勇】封牙



[2021-08-13 22:34:03.0]	【魔勇】盖德瑞
防御

[2021-08-13 22:34:04.0]	【魔勇】封牙
(抱歉,但是前面的11点伤害,还要加4

[2021-08-13 22:34:25.0]	【带TG】
(那就是+2)

[2021-08-13 22:34:42.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 22:34:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=70/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为10
1枚奖励骰 (84, 70, )

[2021-08-13 22:34:58.0]	【带TG】
伤害=13+2

[2021-08-13 22:35:02.0]	【带TG】
右手甲多少

[2021-08-13 22:35:11.0]	【魔勇】盖德瑞
1

[2021-08-13 22:35:16.0]	【带TG】
-1

[2021-08-13 22:35:19.0]	【带TG】
=14

[2021-08-13 22:35:21.0]	【带TG】
*0.65

[2021-08-13 22:35:35.0]	【带TG】
=9

[2021-08-13 22:35:45.0]	【带TG】
骨剑也受到了波及

[2021-08-13 22:35:49.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=97/92
噔	噔	咚
差值为-5

[2021-08-13 22:36:01.0]	【带TG】
好家伙,那骨剑没有收到波及

[2021-08-13 22:36:02.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=68/1
###########失败###########
差值为-67

[2021-08-13 22:36:09.0]	【带TG】
(4个带失败了)

[2021-08-13 22:36:12.0]	【带TG】
幽龙也受到了波及

[2021-08-13 22:36:13.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=97/92
噔	噔	咚
差值为-5

[2021-08-13 22:36:18.0]	【带TG】
(5个带失败了)

[2021-08-13 22:36:20.0]	【魔勇】盖德瑞
(好家伙)

[2021-08-13 22:36:23.0]	【带TG】



幽龙没有收到攻击

[2021-08-13 22:36:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=6/1
###########失败###########
差值为-5

[2021-08-13 22:36:29.0]	【带TG】
……

[2021-08-13 22:36:44.0]	【带TG】
看来巫祖刚才被公主折腾了一下,感觉不是很好

[2021-08-13 22:36:45.0]	【魔勇】吾尤
hjh

[2021-08-13 22:36:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(受到了,但是完全没有受到波及)

[2021-08-13 22:36:53.0]	【魔勇】Jesus
(whats up

[2021-08-13 22:37:01.0]	【魔勇】Jesus
(jj立大功!

[2021-08-13 22:37:10.0]	【带TG】
接着对盖德瑞来第二发

[2021-08-13 22:37:12.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=51/92
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41

[2021-08-13 22:37:21.0]	【魔勇】盖德瑞
防御

[2021-08-13 22:37:24.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 22:37:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=18/80
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为62
1枚奖励骰 (62, 18, )

[2021-08-13 22:37:50.0]	【魔勇】盖德瑞
(脚甲1)

[2021-08-13 22:37:56.0]	【带TG】
上海=13-2-1=10*0.05=1

[2021-08-13 22:38:01.0]	【魔勇】扎布牢
(巫祖老演员了)

[2021-08-13 22:38:09.0]	【带TG】
骨剑收到了波及

[2021-08-13 22:38:11.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=48/92
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为44

[2021-08-13 22:38:15.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 

[2021-08-13 22:38:29.0]	【魔勇】盖德瑞
(我直接进行一个防御升级)

[2021-08-13 22:38:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=2

[2021-08-13 22:38:59.0]	【带TG】
骨剑如何应对



[2021-08-13 22:39:09.0]	【魔勇】扎布牢
古剑防御

[2021-08-13 22:39:14.0]	【带TG】
国

[2021-08-13 22:39:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=26/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为50

[2021-08-13 22:39:27.0]	【带TG】
躯干甲多少

[2021-08-13 22:39:49.0]	【魔勇】扎布牢
(查一下

[2021-08-13 22:39:58.0]	【魔勇】扎布牢
3

[2021-08-13 22:40:06.0]	【带TG】
伤害=13-3=10×0.05=1

[2021-08-13 22:40:20.0]	【带TG】
幽龙收到了波及

[2021-08-13 22:40:22.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=28/92
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为64

[2021-08-13 22:40:26.0]	【魔勇】Jesus
(awsl

[2021-08-13 22:40:27.0]	【魔勇】吾尤
闪避

[2021-08-13 22:40:34.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 22:40:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=59/100
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41

[2021-08-13 22:40:46.0]	【魔勇】吾尤
哇浪,这么厉害

[2021-08-13 22:40:46.0]	【带TG】
伤害=13+2=15

[2021-08-13 22:40:55.0]	【魔勇】扎布牢
(好家伙我刚把jo放盆子里就被波及)

[2021-08-13 22:41:10.0]	【带TG】
巫祖冲累了

[2021-08-13 22:41:19.0]	【魔勇】Jesus
(就这?

[2021-08-13 22:41:19.0]	【带TG】
显然是刚才的连续2个带失败让他消受不起了

[2021-08-13 22:41:28.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 22:41:29.0]	【带TG】
幽龙

[2021-08-13 22:41:43.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 

[2021-08-13 22:41:45.0]	【魔勇】吾尤
来力



[2021-08-13 22:41:55.0]	【魔勇】吾尤
ditu

[2021-08-13 22:42:06.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:42:14.0]	【魔勇】吾尤
狂风暴雨消耗多少行动力

[2021-08-13 22:42:20.0]	【带TG】
2点

[2021-08-13 22:42:44.0]	【魔勇】吾尤
yoooooo龙决定让巫祖吃点苦头

[2021-08-13 22:42:56.0]	【魔勇】吾尤
首先右4格

[2021-08-13 22:43:12.0]	【带TG】



[2021-08-13 22:43:15.0]	【魔勇】Jesus
(内鬼是吧?内鬼是吧?

[2021-08-13 22:43:19.0]	【魔勇】吾尤
狂风暴雨平A

[2021-08-13 22:43:24.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-13 22:43:37.0]	【魔勇】吾尤
四舍五入吗

[2021-08-13 22:43:43.0]	【带TG】
四舍五入

[2021-08-13 22:43:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行63检定: 62/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为1

[2021-08-13 22:43:49.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-13 22:43:58.0]	【带TG】
额

[2021-08-13 22:44:00.0]	【带TG】
你这是什么检定

[2021-08-13 22:44:08.0]	【魔勇】吾尤
狂风暴雨检定啊

[2021-08-13 22:44:16.0]	【带TG】
那你打四下吧

[2021-08-13 22:44:27.0]	【带TG】
rav过

[2021-08-13 22:44:38.0]	【魔勇】吾尤
首先是背面

[2021-08-13 22:45:12.0]	【魔勇】吾尤



不,先正面罢

[2021-08-13 22:45:22.0]	【魔勇】吾尤

破隐第一击算没有防备吗

[2021-08-13 22:45:33.0]	【带TG】
算

[2021-08-13 22:45:45.0]	【魔勇】吾尤
那么收割生效

[2021-08-13 22:45:50.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=25/78
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为53

[2021-08-13 22:45:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=3/42
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为39
1枚奖励骰 (75, 3, )

[2021-08-13 22:46:02.0]	【带TG】
闪避

[2021-08-13 22:46:19.0]	【魔勇】吾尤
哇浪,这么厉害

[2021-08-13 22:46:31.0]	【带TG】
那么这次带成功的奖励就算是把这一击闪避掉了

[2021-08-13 22:46:34.0]	【带TG】
然后巫祖发现了你

[2021-08-13 22:46:41.0]	【带TG】
巫祖:“诶……公报私仇是吧?”

[2021-08-13 22:46:44.0]	【魔勇】吾尤
然后是背后的攻击

[2021-08-13 22:46:53.0]	【带TG】
快速反应

[2021-08-13 22:46:57.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行53检定: 10/53
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为43
1枚奖励骰 (10, 15, )

[2021-08-13 22:47:03.0]	【魔勇】吾尤
哦谢

[2021-08-13 22:47:06.0]	【带TG】
他转向了你

[2021-08-13 22:47:08.0]	【带TG】
过吧

[2021-08-13 22:47:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=88/78
###########失败###########
差值为-10

[2021-08-13 22:47:20.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=68/42
###########失败###########
差值为-26
1枚奖励骰 (85, 68, )

[2021-08-13 22:47:27.0]	【带TG】
武器威力多少



[2021-08-13 22:47:34.0]	【魔勇】吾尤
13

[2021-08-13 22:47:40.0]	【带TG】
上海=13+1-1=13

[2021-08-13 22:47:53.0]	【魔勇】吾尤
然后是下方的攻击

[2021-08-13 22:48:06.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 22:48:08.0]	【魔勇】吾尤
还快速反应吗

[2021-08-13 22:48:18.0]	【带TG】
不用了

[2021-08-13 22:48:28.0]	【魔勇】吾尤

[2021-08-13 22:48:34.0]	【魔勇】吾尤
趁其不备生效力

[2021-08-13 22:48:36.0]	【带TG】
那快速反应

[2021-08-13 22:48:44.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行52检定: 71/52
###########失败###########
差值为-19
1枚奖励骰 (71, 82, )

[2021-08-13 22:48:49.0]	【带TG】
没反应过来

[2021-08-13 22:48:50.0]	【带TG】
过吧

[2021-08-13 22:48:52.0]	【魔勇】吾尤
确实生效了

[2021-08-13 22:48:55.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=17/78
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为61

[2021-08-13 22:49:03.0]	【带TG】
防御\

[2021-08-13 22:49:13.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行31检定: 63/31
###########失败###########
差值为-32

[2021-08-13 22:49:16.0]	【魔勇】吾尤
哦对了,骨剑给了检定-10

[2021-08-13 22:49:18.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=50/1
###########失败###########
差值为-49

[2021-08-13 22:49:23.0]	【带TG】
巫祖倒下了

[2021-08-13 22:49:27.0]	【带TG】
哦不对

[2021-08-13 22:49:38.0]	【带TG】



准确的说他是开启了临时传送门

[2021-08-13 22:49:51.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:50:07.0]	【带TG】
传送到了甲板上

[2021-08-13 22:50:18.0]	【魔勇】吾尤
结束并发动神出鬼没,深藏功与名

[2021-08-13 22:50:37.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-13 22:50:39.0]	【带TG】
凯特

[2021-08-13 22:51:07.0]	【带TG】



[2021-08-13 22:51:32.0]	【带TG】
疾 走 居 合

[2021-08-13 22:51:36.0]	【带TG】
对盖德瑞

[2021-08-13 22:51:59.0]	【带TG】
你看她的下方的两只手抄起两把仪仗刀向你冲了过来

[2021-08-13 22:52:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=97/67
噔	噔	咚
差值为-30

[2021-08-13 22:52:25.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:52:34.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 如何应对

[2021-08-13 22:53:00.0]	【魔勇】Jesus
(登登冬了属于是

[2021-08-13 22:53:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-13 22:53:23.0]	【魔勇】盖德瑞
(防御)

[2021-08-13 22:53:28.0]	【带TG】
过

[2021-08-13 22:53:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=11/82
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为71
1枚奖励骰 (33, 11, )

[2021-08-13 22:53:54.0]	【带TG】
这一刀没有伤害

[2021-08-13 22:54:05.0]	【带TG】
本来二刀流可以过2次,不过因为带失败,第二次也无了

[2021-08-13 22:54:14.0]	【带TG】
接着她发动了专属技能



[2021-08-13 22:54:22.0]	【带TG】

[2021-08-13 22:54:44.0]	【带TG】
继续砍盖德瑞

[2021-08-13 22:54:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(盖大锤发动隐藏技能:单挑时强运)

[2021-08-13 22:54:57.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=29/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为38

[2021-08-13 22:55:04.0]	【魔勇】盖德瑞
防御

[2021-08-13 22:55:10.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=26/82
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为56
1枚奖励骰 (54, 26, )

[2021-08-13 22:55:15.0]	【魔勇】吾尤
(盖大锤发动隐藏技能:单挑时强运)

[2021-08-13 22:55:17.0]	【带TG】
(她还有26刀等着你)

[2021-08-13 22:55:23.0]	【带TG】
躯干多少甲

[2021-08-13 22:55:26.0]	【魔勇】克罗尔
(盖大锤发动隐藏技能:单挑时强运)

[2021-08-13 22:55:26.0]	【魔勇】盖德瑞
1

[2021-08-13 22:55:28.0]	【魔勇】克罗尔
(?)

[2021-08-13 22:55:33.0]	【魔勇】吾尤
(26刀,什么贵物)

[2021-08-13 22:55:38.0]	【魔勇】克罗尔
(怎么做到的26刀

[2021-08-13 22:55:40.0]	【魔勇】盖德瑞
(这不直接给我防御练到30级)

[2021-08-13 22:55:56.0]	【带TG】
伤害=10-1=9×0.25=2

[2021-08-13 22:56:07.0]	【魔勇】扎布牢
(二刀流一共13次攻击,每次攻击消耗1点?)

[2021-08-13 22:56:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(慢慢来)

[2021-08-13 22:56:12.0]	【带TG】
第三刀

[2021-08-13 22:56:21.0]	【魔勇】扎布牢
(馒馒来)

[2021-08-13 22:56:21.0]	【啊呀酱】



【带TG】进行检定: D100=54/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-08-13 22:56:32.0]	【魔勇】克罗尔
(这不得直接打到晕)

[2021-08-13 22:56:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=35/82
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为47
1枚奖励骰 (35, 58, )

[2021-08-13 22:56:46.0]	【带TG】
(接下来过检定要快一点了)

[2021-08-13 22:56:49.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 22:56:56.0]	【带TG】
第四刀

[2021-08-13 22:56:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=35/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为32

[2021-08-13 22:57:07.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=51/82
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31
1枚奖励骰 (76, 51, )

[2021-08-13 22:57:16.0]	【带TG】
伤害=5

[2021-08-13 22:57:26.0]	【带TG】
第五刀

[2021-08-13 22:57:28.0]	【魔勇】克罗尔
(盖大锤多少血)

[2021-08-13 22:57:30.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=48/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为19

[2021-08-13 22:57:32.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=17/82
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为65
1枚奖励骰 (17, 24, )

[2021-08-13 22:57:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(马达马达)

[2021-08-13 22:57:39.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 22:57:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(防御升级)

[2021-08-13 22:57:47.0]	【带TG】
第六刀

[2021-08-13 22:57:49.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=1

[2021-08-13 22:58:00.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=68/67
###########失败###########
差值为-1

[2021-08-13 22:58:08.0]	【啊呀酱】



【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=24/83
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为59
1枚奖励骰 (24, 100, )

[2021-08-13 22:58:13.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 22:58:17.0]	【带TG】
第七刀

[2021-08-13 22:58:20.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=24/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为43

[2021-08-13 22:58:24.0]	【魔勇】盖德瑞
(早知道切换大盾了)

[2021-08-13 22:58:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(话说)

[2021-08-13 22:58:42.0]	【魔勇】盖德瑞

[2021-08-13 22:58:51.0]	【带TG】
(没法切)

[2021-08-13 22:59:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=17/83
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为66
1枚奖励骰 (17, 58, )

[2021-08-13 22:59:06.0]	【带TG】
(草,这不得反到死)

[2021-08-13 22:59:10.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 22:59:21.0]	【带TG】
第八刀

[2021-08-13 22:59:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=83/67
###########失败###########
差值为-16

[2021-08-13 22:59:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=43/83
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为40
1枚奖励骰 (43, 75, )

[2021-08-13 22:59:40.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 22:59:44.0]	【带TG】
她开始渐入佳境了!

[2021-08-13 22:59:52.0]	【带TG】



[2021-08-13 23:00:00.0]	【魔勇】盖德瑞
(来来来)

[2021-08-13 23:00:00.0]	【带TG】
第九刀

[2021-08-13 23:00:03.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=6/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为61
1枚奖励骰 (6, 74, )

[2021-08-13 23:00:08.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=18/83
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为65
1枚奖励骰 (18, 29, )

[2021-08-13 23:00:13.0]	【带TG】
伤害=2

[2021-08-13 23:00:17.0]	【魔勇】盖德瑞
(防御升级)

[2021-08-13 23:00:20.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=3

[2021-08-13 23:00:23.0]	【带TG】
第10刀

[2021-08-13 23:00:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=82/67
###########失败###########
差值为-15

[2021-08-13 23:00:30.0]	【带TG】
等等

[2021-08-13 23:00:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=25/1
###########失败###########
差值为-24

[2021-08-13 23:00:38.0]	【带TG】
弯箍机奖励骰

[2021-08-13 23:00:41.0]	【带TG】
忘记

[2021-08-13 23:00:41.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-13 23:00:45.0]	【带TG】
第十刀

[2021-08-13 23:00:47.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=19/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为48
1枚奖励骰 (19, 72, )

[2021-08-13 23:01:04.0]	【魔勇】Jesus
(我建议这个人可以和欧耶对一对线

[2021-08-13 23:01:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=52/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为34
1枚奖励骰 (57, 52, )

[2021-08-13 23:01:27.0]	【魔勇】吾尤
(这个人可以和僵灵对线)

[2021-08-13 23:01:27.0]	【带TG】



伤害=5

[2021-08-13 23:01:37.0]	【带TG】
第十一刀

[2021-08-13 23:01:39.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=41/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26
1枚奖励骰 (71, 41, )

[2021-08-13 23:01:45.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=10/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为76
1枚奖励骰 (10, 84, )

[2021-08-13 23:01:50.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 23:01:54.0]	【带TG】
第12刀

[2021-08-13 23:01:58.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=34/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33
1枚奖励骰 (34, 80, )

[2021-08-13 23:02:01.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=24/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为62
1枚奖励骰 (24, 80, )

[2021-08-13 23:02:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(有来有回)

[2021-08-13 23:02:14.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:02:21.0]	【带TG】
13刀

[2021-08-13 23:02:24.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=32/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35
1枚奖励骰 (32, 45, )

[2021-08-13 23:02:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=66/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为20
1枚奖励骰 (88, 66, )

[2021-08-13 23:02:42.0]	【带TG】
伤害=5

[2021-08-13 23:02:52.0]	【带TG】
14刀

[2021-08-13 23:02:56.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=20/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为47
1枚奖励骰 (53, 20, )

[2021-08-13 23:03:10.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=23/86
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为63
1枚奖励骰 (23, 39, )



[2021-08-13 23:03:14.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:03:20.0]	【带TG】
15刀

[2021-08-13 23:03:22.0]	【魔勇】盖德瑞
防御升级

[2021-08-13 23:03:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=2

[2021-08-13 23:03:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=53/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14
1枚奖励骰 (53, 83, )

[2021-08-13 23:03:36.0]	【魔勇】盖德瑞
(马上就满)

[2021-08-13 23:03:40.0]	【魔勇】封牙
(-1-1-1-1-1)

[2021-08-13 23:03:40.0]	【带TG】
(你防御超过10级,20级记得加经验升级上线)

[2021-08-13 23:03:47.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=13/88
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为75
1枚奖励骰 (13, 98, )

[2021-08-13 23:03:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(已经28级了)

[2021-08-13 23:03:52.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 23:03:58.0]	【带TG】
16刀

[2021-08-13 23:04:02.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=68/67
###########失败###########
差值为-1
1枚奖励骰 (91, 68, )

[2021-08-13 23:04:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=26/88
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为62
1枚奖励骰 (26, 49, )

[2021-08-13 23:04:17.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 23:04:21.0]	【带TG】
之后她有2没奖励骰了

[2021-08-13 23:04:24.0]	【带TG】
17刀

[2021-08-13 23:04:28.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=44/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为23
2枚奖励骰 (44, 91, 59, )

[2021-08-13 23:04:33.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=53/88
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35
1枚奖励骰 (78, 53, )



[2021-08-13 23:04:38.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:04:47.0]	【带TG】
18刀

[2021-08-13 23:04:50.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=33/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为34
2枚奖励骰 (60, 70, 33, )

[2021-08-13 23:04:54.0]	【魔勇】克罗尔
(盖大锤血不够了)

[2021-08-13 23:05:05.0]	【魔勇】盖德瑞
(草了我看看已损多少了)

[2021-08-13 23:05:13.0]	【带TG】
34血了

[2021-08-13 23:05:30.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=28/88
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为60
1枚奖励骰 (36, 28, )

[2021-08-13 23:05:36.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:05:38.0]	【魔勇】盖德瑞
(防御升级)

[2021-08-13 23:05:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞掷出了: 1D3=1

[2021-08-13 23:05:44.0]	【带TG】
19刀

[2021-08-13 23:05:47.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=21/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为46
2枚奖励骰 (55, 21, 27, )

[2021-08-13 23:05:47.0]	【魔勇】克罗尔
(这26刀也太超模了

[2021-08-13 23:06:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=74/89
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为15
1枚奖励骰 (74, 95, )

[2021-08-13 23:06:11.0]	【带TG】
伤害=5+3-1=7

[2021-08-13 23:06:12.0]	【魔勇】盖德瑞
(没力)

[2021-08-13 23:06:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(主要是用长枪技能后没法切换)

[2021-08-13 23:06:49.0]	【带TG】
她还剩下4点行动点

[2021-08-13 23:06:56.0]	【魔勇】盖德瑞
(不然直接大盾反死)

[2021-08-13 23:07:15.0]	【带TG】



[2021-08-13 23:07:28.0]	【带TG】
凯特对准了骨剑

[2021-08-13 23:07:29.0]	【魔勇】克罗尔
(我们是不是还有一个人没有输出)

[2021-08-13 23:07:32.0]	【魔勇】Jesus
(如果早知道大锤也会被攻击

[2021-08-13 23:07:50.0]	【魔勇】扎布牢
(骨剑——

[2021-08-13 23:07:51.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 

[2021-08-13 23:07:56.0]	【带TG】
最后8刀

[2021-08-13 23:07:59.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=48/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为19

[2021-08-13 23:08:06.0]	【魔勇】盖德瑞
(我去查查防御30级会有什么技能)

[2021-08-13 23:08:09.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=20/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为56

[2021-08-13 23:08:15.0]	【魔勇】扎布牢
(防

[2021-08-13 23:08:17.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:08:25.0]	【带TG】
第二刀

[2021-08-13 23:08:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=67/67



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-08-13 23:08:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=29/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为47

[2021-08-13 23:08:42.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:08:47.0]	【带TG】
第三刀

[2021-08-13 23:08:49.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=99/67
噔	噔	咚
差值为-32

[2021-08-13 23:08:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=35/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41

[2021-08-13 23:09:01.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 23:09:06.0]	【带TG】
第四刀也砍空了

[2021-08-13 23:09:08.0]	【带TG】
第五刀

[2021-08-13 23:09:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=71/67
###########失败###########
差值为-4

[2021-08-13 23:09:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=9/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为67

[2021-08-13 23:09:23.0]	【带TG】
没有伤害

[2021-08-13 23:09:25.0]	【带TG】
第六刀

[2021-08-13 23:09:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=29/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为38

[2021-08-13 23:09:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=40/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为36

[2021-08-13 23:09:45.0]	【带TG】
伤害=5-1=4

[2021-08-13 23:09:58.0]	【带TG】
第七刀

[2021-08-13 23:09:59.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=32/67
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为35

[2021-08-13 23:09:59.0]	【魔勇】扎布牢
(余1

[2021-08-13 23:10:05.0]	【啊呀酱】



【魔勇】扎布牢进行检定: D100=36/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为40

[2021-08-13 23:10:11.0]	【带TG】
伤害=1

[2021-08-13 23:10:15.0]	【魔勇】克罗尔
(nooo)

[2021-08-13 23:10:16.0]	【魔勇】扎布牢
(骨剑倒了

[2021-08-13 23:10:22.0]	【带TG】
光环无了

[2021-08-13 23:10:38.0]	【魔勇】盖德瑞
(坏了我们是不是忘了Jesus的被动)

[2021-08-13 23:10:39.0]	【带TG】
凯特将仪仗刀收入了刀鞘,并鞠了一躬

[2021-08-13 23:10:51.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔觉得这个人非常的恐怖

[2021-08-13 23:10:54.0]	【魔勇】扎布牢
(骨剑的rp我整不了

[2021-08-13 23:11:04.0]	【魔勇】克罗尔
(jesus是什么被动)

[2021-08-13 23:11:12.0]	【带TG】
凯特:“两位都是令人尊敬的强者,这次的对决非常尽兴”

[2021-08-13 23:11:13.0]	【魔勇】盖德瑞
(就是那个奶人)

[2021-08-13 23:11:35.0]	【魔勇】Jesus
你们和这个人对线结束我可以给你们奶罢 他不是有对线被动吗

[2021-08-13 23:11:47.0]	【带TG】
对线结束力

[2021-08-13 23:11:49.0]	【带TG】
可奶

[2021-08-13 23:11:51.0]	【带TG】
奶谁

[2021-08-13 23:11:55.0]	【带TG】
骨剑还是盖德瑞

[2021-08-13 23:11:57.0]	【魔勇】Jesus
低于百分之二十的

[2021-08-13 23:12:05.0]	【带TG】
俩人都没血了

[2021-08-13 23:12:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(两个人重伤倒地)

[2021-08-13 23:12:14.0]	【魔勇】Jesus
我每个队友每场战斗都可以一次

[2021-08-13 23:12:19.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-13 23:12:26.0]	【带TG】
那都可以奶

[2021-08-13 23:12:37.0]	【带TG】
过检定吧

[2021-08-13 23:12:38.0]	【魔勇】盖德瑞



(我重伤倒地)

[2021-08-13 23:12:41.0]	【魔勇】Jesus
来,来吃先辈的奶

[2021-08-13 23:12:56.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行60检定: 73/60
###########失败###########
差值为-13

[2021-08-13 23:13:04.0]	【魔勇】克罗尔
美味红茶

[2021-08-13 23:13:06.0]	【魔勇】扎布牢
(仙贝——(哭脸

[2021-08-13 23:13:09.0]	【带TG】
失 败

[2021-08-13 23:13:22.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:13:30.0]	【带TG】
奶了多少

[2021-08-13 23:14:05.0]	【魔勇】Jesus
我可以过载一次吗

[2021-08-13 23:14:12.0]	【带TG】
可以

[2021-08-13 23:14:16.0]	【带TG】
抵消失败的惩罚

[2021-08-13 23:14:20.0]	【魔勇】Jesus
过

[2021-08-13 23:14:31.0]	【带TG】
那奶了多少

[2021-08-13 23:14:33.0]	【带TG】
5点?

[2021-08-13 23:14:33.0]	【魔勇】Jesus
那就10

[2021-08-13 23:14:37.0]	【带TG】
oh

[2021-08-13 23:14:38.0]	【魔勇】Jesus
5+5

[2021-08-13 23:14:49.0]	【带TG】
盖德瑞复活啦



[2021-08-13 23:14:53.0]	【带TG】
接下来是骨剑

[2021-08-13 23:14:55.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-13 23:14:59.0]	【魔勇】Jesus
那给你还要来个红茶效果

[2021-08-13 23:15:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=2

[2021-08-13 23:15:09.0]	【魔勇】Jesus
你清醒力

[2021-08-13 23:15:18.0]	【魔勇】Jesus
骨剑的

[2021-08-13 23:15:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行60检定: 69/60
###########失败###########
差值为-9

[2021-08-13 23:15:23.0]	【带TG】
盖德瑞变得非常的亢奋

[2021-08-13 23:15:26.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:15:26.0]	【带TG】
又失败了

[2021-08-13 23:15:30.0]	【带TG】
还过载?

[2021-08-13 23:15:46.0]	【魔勇】Jesus
可以过吗 可以过的话就过

[2021-08-13 23:15:52.0]	【魔勇】盖德瑞
(大锤做了一个仰卧起坐)

[2021-08-13 23:16:15.0]	【带TG】
可以

[2021-08-13 23:16:21.0]	【带TG】
那么骨剑也复活了

[2021-08-13 23:16:35.0]	【魔勇】Jesus
那给骨剑也发个红茶

[2021-08-13 23:16:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus掷出了: 1D2=1

[2021-08-13 23:16:45.0]	【魔勇】Jesus
他昏睡了

[2021-08-13 23:16:47.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:16:47.0]	【带TG】
骨剑过抵抗

[2021-08-13 23:16:53.0]	【带TG】



@【魔勇】扎布劳 

[2021-08-13 23:17:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(复活了,但是没完全复活)

[2021-08-13 23:17:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=100/45
噔	噔	咚
差值为-55

[2021-08-13 23:17:25.0]	【魔勇】扎布牢
(照单全收

[2021-08-13 23:17:26.0]	【魔勇】盖德瑞
(完全没有复活。jpg)

[2021-08-13 23:17:31.0]	【带TG】
骨剑就没起来

[2021-08-13 23:17:42.0]	【魔勇】Jesus
(那我发了一个清醒一个昏睡天命不变

[2021-08-13 23:17:44.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:17:46.0]	【带TG】
在外人开来他就一直躺在那里

[2021-08-13 23:17:59.0]	【带TG】
好了

[2021-08-13 23:18:01.0]	【带TG】
最后一个人

[2021-08-13 23:18:03.0]	【带TG】
僵 灵

[2021-08-13 23:18:07.0]	【魔勇】扎布牢
(奶了多少血

[2021-08-13 23:18:09.0]	【魔勇】Jesus
(ohno

[2021-08-13 23:18:13.0]	【魔勇】盖德瑞
盖大锤“感谢先辈的红茶”

[2021-08-13 23:18:17.0]	【魔勇】Jesus
10点吧

[2021-08-13 23:18:29.0]	【魔勇】盖德瑞
(亢奋是啥buff)

[2021-08-13 23:18:34.0]	【魔勇】Jesus
“红茶会拯救你们

[2021-08-13 23:18:40.0]	【魔勇】Jesus
(下一次坚定有个奖励骰

[2021-08-13 23:18:46.0]	【带TG】
还好,她损失的血量没有超过75%

[2021-08-13 23:18:50.0]	【带TG】
不然就不好说了

[2021-08-13 23:19:16.0]	【带TG】
然后

[2021-08-13 23:19:22.0]	【带TG】



[2021-08-13 23:19:33.0]	【带TG】
+72%的伤害

[2021-08-13 23:19:42.0]	【魔勇】Jesus
(哈人

[2021-08-13 23:19:52.0]	【带TG】

[2021-08-13 23:19:55.0]	【带TG】
上一一格

[2021-08-13 23:20:00.0]	【带TG】
蓄力一层

[2021-08-13 23:20:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(我人呢)

[2021-08-13 23:20:21.0]	【带TG】
最终伤害+97%

[2021-08-13 23:20:42.0]	【带TG】



[2021-08-13 23:21:02.0]	【带TG】
最 后 一 击

[2021-08-13 23:21:25.0]	【带TG】
平A

[2021-08-13 23:21:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=35/76
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为41
1枚奖励骰 (68, 35, )

[2021-08-13 23:21:46.0]	【带TG】
?

[2021-08-13 23:21:53.0]	【带TG】
算了,我手算

[2021-08-13 23:22:00.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 如何应对

[2021-08-13 23:22:39.0]	【魔勇】Jesus
(昏睡了也要发起对抗的鉴

[2021-08-13 23:22:45.0]	【魔勇】Jesus
(和昏睡的骨剑对抗的屑

[2021-08-13 23:22:54.0]	【魔勇】扎布牢
(抵抗看成对抗

[2021-08-13 23:23:04.0]	【魔勇】扎布牢
(绝了

[2021-08-13 23:23:13.0]	【带TG】
胜败在此一击

[2021-08-13 23:23:28.0]	【魔勇】Jesus
(jj还可以给封奶一口

[2021-08-13 23:23:35.0]	【魔勇】封牙
防御



[2021-08-13 23:23:40.0]	【带TG】
ra过

[2021-08-13 23:23:47.0]	【魔勇】封牙
(hp还剩下25)

[2021-08-13 23:24:06.0]	【啊呀酱】
【魔勇】封牙进行63检定: 26/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为37
1枚奖励骰 (26, 35, )

[2021-08-13 23:24:19.0]	【带TG】
没挡住

[2021-08-13 23:24:21.0]	【魔勇】克罗尔
老克就刮了7点血就在挂机

[2021-08-13 23:24:34.0]	【带TG】
伤害=8×2=16

[2021-08-13 23:24:47.0]	【带TG】

[2021-08-13 23:24:52.0]	【带TG】

[2021-08-13 23:25:01.0]	【带TG】
-----------战斗胜利------------

[2021-08-13 23:25:04.0]	【魔勇】Jesus
(低于百分之二十就可以呼叫jj

[2021-08-13 23:25:04.0]	【魔勇】克罗尔
(45hp呢,血厚的可不敢乱搞)

[2021-08-13 23:25:26.0]	【魔勇】盖德瑞
(旗鼓相当)

[2021-08-13 23:25:29.0]	【带TG】
以5%的差距险胜

[2021-08-13 23:25:36.0]	【魔勇】盖德瑞
(但是大将军倒了)

[2021-08-13 23:25:49.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:25:53.0]	【带TG】
艾菲:“呜……”



[2021-08-13 23:26:05.0]	【带TG】
她躺在地上,有点委屈

[2021-08-13 23:26:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(大魔王也倒了)

[2021-08-13 23:26:31.0]	【带TG】
莉莉娅:“公主殿下,输了就是输了,要把我们准备的物资好好拿出来给他们用哦!”

[2021-08-13 23:27:03.0]	【魔勇】克罗尔
大 将 军

[2021-08-13 23:27:07.0]	【带TG】
艾菲:“好吧,凯特,让船工们负责把城墙收好”

[2021-08-13 23:27:14.0]	【魔勇】扎布牢
骨剑昏睡中

[2021-08-13 23:27:20.0]	【带TG】
艾菲:“莉莉娅,你来把物资分发给这里的负责人吧”

[2021-08-13 23:27:25.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“旗 鼓 相 当 的 对 手”

[2021-08-13 23:27:30.0]	【带TG】
修好(指正)

[2021-08-13 23:28:02.0]	【带TG】
随后,陆行舰退出了城市,从陆行舰里出来了一大群船工,开始维修城墙

[2021-08-13 23:28:02.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“辛苦了各位,真实非常精彩的战斗”

[2021-08-13 23:28:10.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:28:18.0]	【带TG】
城墙正以肉眼可见的速度修复,不愧是蚁族的建筑工艺

[2021-08-13 23:29:13.0]	【魔勇】盖德瑞
盖大锤“疼死了,我感觉就像在被凌迟一样”

[2021-08-13 23:29:17.0]	【带TG】
莉莉娅带领另外一群船工从陆行舰里搬出了粮食、布绢、黄金,还有士兵的装备和武器

[2021-08-13 23:29:33.0]	【带TG】
幽龙代替骨剑将它们全部接收了下来

[2021-08-13 23:29:45.0]	【带TG】
群众:“没想到这个所谓的大魔王还挺讲义气!”

[2021-08-13 23:29:58.0]	【带TG】
群众:“这些东西够我们吃穿好几个月啦!”

[2021-08-13 23:30:31.0]	【带TG】
凯特:“不得不说,这位鬼族老兄,你砍得我刀都要锈了”

[2021-08-13 23:30:38.0]	【魔勇】Jesus
(如果早知道大锤也会被狂暴轰击

[2021-08-13 23:31:25.0]	【带TG】
艾菲:“好吧,本公主承认你们的实力,也认可这位卡姆西斯将军的功绩和能力”

[2021-08-13 23:31:42.0]	【带TG】
艾菲:“这座城市就算过去了,我们马上前往下一座城市”

[2021-08-13 23:31:54.0]	【魔勇】克罗尔



[2021-08-13 23:32:04.0]	【带TG】
艾菲:“几位的实力我很是看中,真的不考虑和我一起闯荡人界吗?”

[2021-08-13 23:32:10.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-13 23:32:17.0]	【带TG】
巫祖看向了你们,等待你们的决定

[2021-08-13 23:32:30.0]	【魔勇】克罗尔
老克已经开始给大火分食物了

[2021-08-13 23:32:40.0]	【魔勇】克罗尔
很显然他喜欢平静的日子

[2021-08-13 23:32:51.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳很担心公主

[2021-08-13 23:33:14.0]	【魔勇】Jesus
“魔王是我的老朋友。我还是推荐你回去看看你滴老爹

[2021-08-13 23:33:38.0]	【魔勇】扎布牢
叹了口气说:“我还要在这里帮骨剑先生做些事,之前对不起他”

[2021-08-13 23:33:41.0]	【带TG】
艾菲:“玩够了我自然就会回去的!”

[2021-08-13 23:34:18.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 @【魔勇】盖德瑞 @【魔勇】吾尤 咋说

[2021-08-13 23:34:37.0]	【魔勇】盖德瑞
(现在就是跟不跟公主是不是)

[2021-08-13 23:34:44.0]	【带TG】
对

[2021-08-13 23:34:51.0]	【魔勇】Jesus
(难道说选择跟不跟后面剧情也会不一样吗

[2021-08-13 23:34:57.0]	【魔勇】Jesus
(分线了是吧

[2021-08-13 23:35:01.0]	【带TG】
(是的)

[2021-08-13 23:35:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(我倒是担心巨兽猎手)

[2021-08-13 23:35:19.0]	【魔勇】Jesus
wait

[2021-08-13 23:35:24.0]	【带TG】
(那盖德瑞可选择是跟巨兽猎手还是跟公主)

[2021-08-13 23:35:24.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安很想弄明白巫祖到底在想什么

[2021-08-13 23:35:38.0]	【魔勇】盖德瑞
(跟巨兽猎手)

[2021-08-13 23:35:41.0]	【魔勇】吾尤
但是她没参加决斗(

[2021-08-13 23:35:42.0]	【带TG】



ok

[2021-08-13 23:35:55.0]	【魔勇】Jesus
jj:“但是我为了劝说你早点回去,你不介意的话可以让我这些日子跟着照顾你。

[2021-08-13 23:36:19.0]	【魔勇】Jesus
(jj想去艾菲手下监视一手

[2021-08-13 23:36:23.0]	【带TG】
巫祖:“这位莉莉安是我负责的附身术,我需要进一步观察她的身体状况”

[2021-08-13 23:36:31.0]	【带TG】
巫祖:“可否也带上她呢?”

[2021-08-13 23:36:41.0]	【带TG】
艾菲:“先生同意,那就没问题”

[2021-08-13 23:36:52.0]	【带TG】
jesus和莉莉安加入了公主的队伍

[2021-08-13 23:36:58.0]	【带TG】
封牙咋说

[2021-08-13 23:37:24.0]	【带TG】
@【魔勇】封牙/特维斯 

[2021-08-13 23:37:27.0]	【魔勇】Jesus
(如果分别的话我走之前托扎扎去和魔王说

[2021-08-13 23:37:39.0]	【魔勇】克罗尔
老克分完东西回去和盖大锤说话了“兄弟,你要去捉巨兽对吧”

[2021-08-13 23:38:07.0]	【魔勇】Jesus
(“jj去当你女儿的手下了,但是他是为了靠近她好尽可能多找机会说服她回来

[2021-08-13 23:38:17.0]	【带TG】
扎布劳加入了骨剑的队伍

[2021-08-13 23:38:21.0]	【魔勇】盖德瑞
大锤“hxd们要突围,我当然要去帮忙”

[2021-08-13 23:38:24.0]	【魔勇】克罗尔
“我也去,我和你们说的二当家还挺熟的,可以帮上忙”

[2021-08-13 23:38:37.0]	【带TG】
克罗尔和大锤加入了巨兽猎手的队伍

[2021-08-13 23:38:42.0]	【魔勇】封牙
(当时苍玄拜托的主线是啥,封牙就干啥)

[2021-08-13 23:38:49.0]	【魔勇】盖德瑞
“那可以,我和首领还很熟”

[2021-08-13 23:38:57.0]	【魔勇】盖德瑞
(打出来的交情)

[2021-08-13 23:39:05.0]	【带TG】
主线是要把公主带回来

[2021-08-13 23:39:14.0]	【魔勇】扎布牢
(扎扎收到jj的消息,并且会把这些内容放在下一次汇报中告诉魔王)

[2021-08-13 23:39:19.0]	【带TG】
但是现在显然是带不回来了

[2021-08-13 23:39:20.0]	【魔勇】Jesus
(?

[2021-08-13 23:39:41.0]	【魔勇】克罗尔
陆行舰可以跨海么

[2021-08-13 23:39:43.0]	【带TG】
封牙根据自己的意愿,可以选择是帮巨兽猎手,还是帮骨剑,或是直接监视公主



[2021-08-13 23:39:54.0]	【带TG】
3个都不算是辜负魔王和苍玄的嘱托

[2021-08-13 23:40:05.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 [CQ:quote,quote=136626,2124520250,id=136626.2124520250.1628869181,qq=1596923287]@【哈山】Heart Library
hp-1 不行,都说是陆行舰了

[2021-08-13 23:40:18.0]	【魔勇】克罗尔
天狗国 暂时安全(

[2021-08-13 23:40:18.0]	【魔勇】Jesus
(我是纯纯的监视公主了

[2021-08-13 23:40:57.0]	【带TG】
封牙加入了公主一方

[2021-08-13 23:40:59.0]	【魔勇】封牙
(特维斯去猎龙了)

[2021-08-13 23:41:05.0]	【带TG】
确实

[2021-08-13 23:41:10.0]	【带TG】
特维斯去猎龙力

[2021-08-13 23:41:45.0]	【带TG】
骨剑还蛮惨的,这边就扎布劳一个人

[2021-08-13 23:41:51.0]	【带TG】
哦对还有无敌的幽龙

[2021-08-13 23:41:59.0]	【魔勇】封牙
(哦)

[2021-08-13 23:42:04.0]	【魔勇】封牙
骨剑

[2021-08-13 23:42:13.0]	【魔勇】封牙
(骨剑留在这干嘛)

[2021-08-13 23:42:21.0]	【带TG】
他已经是卡姆西斯将军力

[2021-08-13 23:42:37.0]	【带TG】
过不久就会有真正的信件让他去领官

[2021-08-13 23:42:51.0]	【魔勇】Jesus
(患下昏睡ptsd的家伙

[2021-08-13 23:42:57.0]	【带TG】
---------save----------

[2021-08-13 23:44:29.0]	【带TG】
封牙经过深思熟虑之后,决定跟随骨剑

[2021-08-14 21:02:24.0]	【带TG】
---------continue--------

[2021-08-14 21:03:09.0]	【带TG】
于是,公主提前大闹了一番,最终还是以和平的方式收场了

[2021-08-14 21:03:51.0]	【带TG】
修理完毕后,公主的陆行舰离开了城市,不久之后骨剑也醒了,幽龙告诉他大概情况后,便开始计划下一步的行动了

[2021-08-14 21:04:17.0]	【带TG】
盖德瑞和克罗尔则是和巨兽猎手成员汇合,准备向东方突围

[2021-08-14 21:04:45.0]	【带TG】
经过了1个晚上的修正之后,来到了第二天早晨

[2021-08-14 21:04:54.0]	【魔勇】克罗尔
“千代大姐,我来帮你们啦”

[2021-08-14 21:05:02.0]	【带TG】



之前驻扎在魔界的其他巨兽猎手此刻也和人界的那一批汇合了

[2021-08-14 21:05:16.0]	【带TG】
加起来差不多有700号人左右

[2021-08-14 21:05:35.0]	【带TG】
卡尔帕斯:“补给充足,休整充足,出发!”

[2021-08-14 21:05:52.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:06:21.0]	【带TG】
你们目前身处的丛林散发出诡异的气息

[2021-08-14 21:06:54.0]	【带TG】
胜利条件、失败条件和限制我都写在实时文档里了

[2021-08-14 21:06:59.0]	【带TG】
那么就开始吧

[2021-08-14 21:07:02.0]	【魔勇】吾尤
鬼兵一号:“总感觉很安静呢,树林里也没有正规军的影子,和想象中差别真大。”

[2021-08-14 21:07:02.0]	【魔勇】克罗尔
克罗尔“感觉不妙啊”

[2021-08-14 21:07:10.0]	【带TG】
第一天的第一阶段

[2021-08-14 21:07:17.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-14 21:07:28.0]	【带TG】
先克罗尔来示范一个

[2021-08-14 21:07:52.0]	【魔勇】克罗尔
(实时文档有军团表吗)

[2021-08-14 21:07:59.0]	【魔勇】吾尤
tips:战略对抗用于决定双方的行动先后

[2021-08-14 21:08:19.0]	【带TG】
[CQ:app,content={"app":"com.tencent.structmsg","config":
{"autosize":true,"ctime":1628946498,"forward":true,"token":"445ea649e2828a237d738d8bb7e67e32","type":"normal"},"desc":"音乐","extra":



{"app_type":1,"appid":100495085,"msg_seq":6996271936602210911,"uin":657969373},"meta":{"music":
{"action":"","android_pkg_name":"","app_type":1,"appid":100495085,"desc":"Oscar Araujo","jumpUrl":"https://y.music.163.com/m/song?
id=39227372&userid=309262815","musicUrl":"http://music.163.com/song/media/outer/url?
id=39227372&userid=309262815","preview":"http://p2.music.126.net/3ZIYxPat9duxw8UTlsu8Lg==/5837307232041043.jpg","sourceMsgId":"0","source
易云音乐","title":"Titanic Struggle"}},"prompt":"[分享]Titanic Struggle","ver":"0.0.0.1","view":"music"}][分享]Titanic Struggle
Oscar Araujo
https://y.music.163.com/m/song?id=39227372&userid=309262815
来自: 网易云音乐

[2021-08-14 21:08:30.0]	【带TG】
有

[2021-08-14 21:08:32.0]	【魔勇】吾尤
(k284突围战)

[2021-08-14 21:08:39.0]	【带TG】
[CQ:app,content={ "app": "com.tencent.structmsg", "config": { "autosize": true, "ctime": 1628945396, "forward": true, "token":
"b0b991d8d15fd348ef73a1b454847cc1", "type": "normal" }, "desc": "新闻", "meta": { "news": { "action": "", "android_pkg_name": "", "app_type": 1,
"appid": 101458937, "desc": "腾讯文档-在线表格", "jumpUrl": "https:\/\/docs.qq.com\/sheet\/DYlRtbmNGSUhiSlhX", "preview":
"https:\/\/docs.idqqimg.com\/tim\/docs\/docs-design-resources\/mobile\/png@2x\/file_sheet_150@2x-379be1fb08.png", "source_icon": "",
"source_url": "", "tag": "腾讯文档", "title": "卡尔帕斯突围战" } }, "prompt": "[分享]卡尔帕斯突围战", "ver": "0.0.0.1", "view": "news" }]收到[[分享]卡尔帕斯
突围战]消息,请升级QQ版本查看

[2021-08-14 21:09:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=44/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为13

[2021-08-14 21:09:12.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=98/30
噔	噔	咚
差值为-68

[2021-08-14 21:09:15.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-14 21:09:17.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-14 21:09:35.0]	【带TG】
看来当地的自然生灵在保佑你们

[2021-08-14 21:09:36.0]	【魔勇】盖德瑞
@带TG [CQ:quote,quote=137473,-881038649,id=137473.-881038649.1628946413,qq=657969373](在哪啊)

[2021-08-14 21:09:42.0]	【魔勇】克罗尔
千代“看起来好像是我们先动呢”

[2021-08-14 21:09:45.0]	【魔勇】克罗尔
(链接)

[2021-08-14 21:09:51.0]	【带TG】
XP团在线文档:
https://docs.qq.com/sheet/DQm9YeUJrbnl1YVlw

[2021-08-14 21:09:55.0]	【魔勇】吾尤
[CQ:service,content=[?xml version='1.0' encoding='UTF-8' standalone='yes'?][msg templateID="123"
url="https://docs.qq.com/sheet/DQm9YeUJrbnl1YVlw?tab=yejaqa" serviceID="33" action="web" actionData="" brief="【链接】XP团实时信..."
flag="8"][item layout="2"][picture cover="https://docs.idqqimg.com/tim/docs/docs-design-resources/mobile/png@2x/file_sheet_150@2x-
379be1fb08.png"/][title]XP团实时信...[/title][summary]腾讯文档[/summary][/item][source url="https://docs.qq.com/desktop"
icon="https://url.cn/5ol9E6Z" name="腾讯文档" appid="101458937" action="web" actionData="" a_actionData="com.tencent.docs"
i_actionData="tencent101458937://"/][/msg],serviceId=33]https://docs.qq.com/sheet/DQm9YeUJrbnl1YVlw?tab=yejaqa

[2021-08-14 21:09:55.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-14 21:10:12.0]	【带TG】
虽然不知道发生了什么,但你们感觉还不错

[2021-08-14 21:10:15.0]	【带TG】



开始行动吧

[2021-08-14 21:10:29.0]	【带TG】
克罗尔控制巫妖队,盖德瑞控制鬼兵队

[2021-08-14 21:10:35.0]	【魔勇】封牙
(音乐燃起来了)

[2021-08-14 21:10:37.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:11:31.0]	【魔勇】吾尤
建议老克先示范一下怎么动

[2021-08-14 21:11:52.0]	【魔勇】克罗尔
“我们往大地上走吧,看起来你们有人习惯那里”

[2021-08-14 21:12:17.0]	【魔勇】克罗尔
朝上方索敌

[2021-08-14 21:12:28.0]	【带TG】
索敌范围多少

[2021-08-14 21:12:59.0]	【魔勇】吾尤
索敌需要鬼兵队罢

[2021-08-14 21:13:05.0]	【魔勇】克罗尔
63/6

[2021-08-14 21:13:10.0]	【魔勇】克罗尔
63/10

[2021-08-14 21:13:13.0]	【魔勇】克罗尔
6

[2021-08-14 21:13:14.0]	【带TG】
那就是6

[2021-08-14 21:13:25.0]	【带TG】
侦察兵被吓回来了

[2021-08-14 21:13:41.0]	【带TG】
“平原……平原那边有大量行尸走肉!”



[2021-08-14 21:13:46.0]	【魔勇】克罗尔
(甚至不用对抗草

[2021-08-14 21:13:52.0]	【魔勇】克罗尔
“什么?行尸走肉”

[2021-08-14 21:13:53.0]	【带TG】
“千万不要走那边!太可怕了!”

[2021-08-14 21:14:05.0]	【魔勇】克罗尔
(鬼兵队索敌吗)

[2021-08-14 21:14:17.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-14 21:14:20.0]	【带TG】
“看起来是精灵村庄的村民!他们突破了精灵正规军的防线!”

[2021-08-14 21:14:35.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 你是主队,索敌吗?

[2021-08-14 21:14:36.0]	【魔勇】吾尤
(我直接掏近战跑图)

[2021-08-14 21:15:31.0]	【魔勇】克罗尔
(这个阵索敌1行动点,刚刚鬼兵队锁了一次敌)

[2021-08-14 21:15:37.0]	【魔勇】盖德瑞
索敌啊

[2021-08-14 21:15:57.0]	【魔勇】盖德瑞
(先开一波战争迷雾)

[2021-08-14 21:16:20.0]	【带TG】
那么侦察兵颤抖着向你询问索敌方向

[2021-08-14 21:16:32.0]	【带TG】
西北,正北还是东北

[2021-08-14 21:17:14.0]	【魔勇】盖德瑞
(刚刚索的是哪个方向)

[2021-08-14 21:17:22.0]	【魔勇】克罗尔
(上)

[2021-08-14 21:17:28.0]	【带TG】
(刚刚是试探性索敌)

[2021-08-14 21:17:34.0]	【带TG】
(给出你可以选择的方向)

[2021-08-14 21:17:38.0]	【带TG】
(现在是正式索敌)

[2021-08-14 21:17:44.0]	【带TG】
(正北是吧)

[2021-08-14 21:17:47.0]	【带TG】
(过索敌对抗)

[2021-08-14 21:17:52.0]	【魔勇】盖德瑞
(不是)

[2021-08-14 21:18:03.0]	【魔勇】盖德瑞
东北吧

[2021-08-14 21:18:09.0]	【带TG】
(那就东北)

[2021-08-14 21:18:13.0]	【带TG】
(过索敌对抗)

[2021-08-14 21:18:28.0]	【魔勇】盖德瑞
(过啥)



[2021-08-14 21:18:36.0]	【带TG】
(你的部队的索敌值)

[2021-08-14 21:18:38.0]	【带TG】
(rav)

[2021-08-14 21:18:56.0]	【带TG】
[CQ:app,content={ "app": "com.tencent.structmsg", "config": { "autosize": true, "ctime": 1628945396, "forward": true, "token":
"b0b991d8d15fd348ef73a1b454847cc1", "type": "normal" }, "desc": "新闻", "meta": { "news": { "action": "", "android_pkg_name": "", "app_type": 1,
"appid": 101458937, "desc": "腾讯文档-在线表格", "jumpUrl": "https:\/\/docs.qq.com\/sheet\/DYlRtbmNGSUhiSlhX", "preview":
"https:\/\/docs.idqqimg.com\/tim\/docs\/docs-design-resources\/mobile\/png@2x\/file_sheet_150@2x-379be1fb08.png", "source_icon": "",
"source_url": "", "tag": "腾讯文档", "title": "卡尔帕斯突围战" } }, "prompt": "[分享]卡尔帕斯突围战", "ver": "0.0.0.1", "view": "news" }]收到[[分享]卡尔帕斯
突围战]消息,请升级QQ版本查看

[2021-08-14 21:19:17.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=27/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为36

[2021-08-14 21:19:25.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=54/30
###########失败###########
差值为-24

[2021-08-14 21:20:12.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:20:22.0]	【带TG】
这一队人大约400人左右

[2021-08-14 21:21:13.0]	【带TG】
开始行动吧

[2021-08-14 21:21:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(现场学习ing)

[2021-08-14 21:22:11.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 要不这一阶段您先示范一下?

[2021-08-14 21:22:25.0]	【魔勇】克罗尔
(现学现用kana.)

[2021-08-14 21:22:33.0]	【魔勇】克罗尔
千代开始分析情况

[2021-08-14 21:23:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(看起来现在是最好在森林中走)

[2021-08-14 21:24:27.0]	【魔勇】克罗尔





[2021-08-14 21:24:32.0]	【魔勇】克罗尔
不管怎样先过来

[2021-08-14 21:24:38.0]	【魔勇】克罗尔
(行动点太少了呜呜)

[2021-08-14 21:24:47.0]	【带TG】
(鬼兵队也带他操作一下吧)

[2021-08-14 21:24:54.0]	【带TG】
(给点时间看规则)

[2021-08-14 21:25:45.0]	【魔勇】克罗尔





[2021-08-14 21:25:48.0]	【魔勇】克罗尔
(然后我看看)

[2021-08-14 21:25:58.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:26:04.0]	【带TG】
阶段结束吗?

[2021-08-14 21:26:23.0]	【魔勇】盖德瑞
(有点明白了,没有完全明白)

[2021-08-14 21:26:50.0]	【魔勇】克罗尔
(想必这群丧尸是不会远程攻击的)

[2021-08-14 21:27:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(是不是打算探1走1,探1走1,探1走1这样)

[2021-08-14 21:28:02.0]	【魔勇】克罗尔
(东北6格最近的应该是他们了)

[2021-08-14 21:28:10.0]	【魔勇】克罗尔
(怎么说,打么)

[2021-08-14 21:28:31.0]	【魔勇】盖德瑞
(不知道村庄那边会有什么)

[2021-08-14 21:28:40.0]	【魔勇】吾尤
每个阶段每个部队只能侦察一次,探1走1显然不可取

[2021-08-14 21:28:54.0]	【魔勇】吾尤
侦察x
索敌√

[2021-08-14 21:28:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(不会是我们-僵尸-精灵三方混战吧)

[2021-08-14 21:29:00.0]	【魔勇】克罗尔
(憋去了,逃命要紧)

[2021-08-14 21:29:15.0]	【魔勇】克罗尔
(看文档,好像只有丧尸)

[2021-08-14 21:29:19.0]	【带TG】
(打了没意思,不如直奔胜利目标)



[2021-08-14 21:29:29.0]	【魔勇】盖德瑞
(不如卡其脱离太)

[2021-08-14 21:29:38.0]	【魔勇】克罗尔
(那冲)

[2021-08-14 21:29:46.0]	【带TG】
咋冲

[2021-08-14 21:29:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(这不一路狂奔终点,能不能活全看文文)

[2021-08-14 21:30:06.0]	【魔勇】盖德瑞
(要不沿着河走)

[2021-08-14 21:30:09.0]	【魔勇】克罗尔
(有行动点限制)

[2021-08-14 21:30:11.0]	【魔勇】克罗尔
(确实)

[2021-08-14 21:31:01.0]	【魔勇】克罗尔
那再各往右走两格

[2021-08-14 21:31:11.0]	【魔勇】吾尤
(经典丧尸怕水是吧)

[2021-08-14 21:31:22.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:31:26.0]	【带TG】
敌方的回合

[2021-08-14 21:31:29.0]	【带TG】
无事发生

[2021-08-14 21:31:31.0]	【带TG】
第一天下午

[2021-08-14 21:31:34.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-14 21:31:38.0]	【带TG】
这次盖德瑞来

[2021-08-14 21:31:43.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-14 21:32:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(战略值吗)

[2021-08-14 21:32:06.0]	【魔勇】克罗尔
“看起来,我们不离他们太近,就不会太危险”

[2021-08-14 21:32:09.0]	【带TG】



对

[2021-08-14 21:32:13.0]	【魔勇】克罗尔
sdy

[2021-08-14 21:32:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=67/57
###########失败###########
差值为-10

[2021-08-14 21:32:32.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=39/30
###########失败###########
差值为-9

[2021-08-14 21:32:44.0]	【带TG】
对面先动

[2021-08-14 21:32:57.0]	【带TG】
我看看

[2021-08-14 21:32:59.0]	【魔勇】盖德瑞
(一点仙)

[2021-08-14 21:33:05.0]	【带TG】
鬼兵队过索敌对抗

[2021-08-14 21:33:09.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=33/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-08-14 21:33:39.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=63/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为0

[2021-08-14 21:33:49.0]	【带TG】
坏了

[2021-08-14 21:34:00.0]	【魔勇】克罗尔
(卡尔帕斯害蛮帅的)

[2021-08-14 21:34:02.0]	【带TG】
鬼兵队的踪迹似乎被发现了

[2021-08-14 21:34:14.0]	【带TG】
不过这回合还是没什么动静

[2021-08-14 21:34:18.0]	【带TG】
到你们了

[2021-08-14 21:34:25.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 [CQ:quote,quote=137621,1683404518,id=137621.1683404518.1628948039,qq=1596923287]@【哈山】Heart Library
hp-1 (和群头像一个画师)

[2021-08-14 21:35:06.0]	【魔勇】克罗尔
(这位真厉害)

[2021-08-14 21:35:07.0]	【带TG】



[2021-08-14 21:35:22.0]	【魔勇】盖德瑞
(要不先看看右上)

[2021-08-14 21:35:43.0]	【魔勇】克罗尔
(现在鬼兵对还有2行动点)

[2021-08-14 21:36:25.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我想想)

[2021-08-14 21:37:11.0]	【魔勇】盖德瑞
往右一格吧

[2021-08-14 21:37:30.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:38:06.0]	【带TG】
然后?

[2021-08-14 21:38:18.0]	【魔勇】克罗尔
巫妖

[2021-08-14 21:38:30.0]	【魔勇】盖德瑞
(想最后一点晚上用)

[2021-08-14 21:38:41.0]	【魔勇】克罗尔



[2021-08-14 21:38:53.0]	【魔勇】克罗尔
巫妖赶路

[2021-08-14 21:38:56.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:39:03.0]	【带TG】
过阶段?

[2021-08-14 21:39:33.0]	【魔勇】盖德瑞
过

[2021-08-14 21:39:47.0]	【带TG】
到了夜晚

[2021-08-14 21:39:50.0]	【带TG】
索敌范围减半

[2021-08-14 21:39:53.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-14 21:39:55.0]	【带TG】
克罗尔来

[2021-08-14 21:40:03.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=32/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为25

[2021-08-14 21:40:08.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=35/30
###########失败###########
差值为-5

[2021-08-14 21:40:12.0]	【带TG】
你们先动



[2021-08-14 21:40:18.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:40:36.0]	【魔勇】盖德瑞
往右一格结束

[2021-08-14 21:40:49.0]	【带TG】
对方的行动

[2021-08-14 21:40:57.0]	【带TG】
有人在暗处瞄准了鬼兵队

[2021-08-14 21:41:01.0]	【带TG】
统帅对抗

[2021-08-14 21:41:04.0]	【带TG】
破影一击

[2021-08-14 21:41:08.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=15/45
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30
1枚奖励骰 (15, 31, )

[2021-08-14 21:41:21.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 用rav过统帅值

[2021-08-14 21:41:26.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=82/60
###########失败###########
差值为-22

[2021-08-14 21:41:35.0]	【魔勇】克罗尔
woc

[2021-08-14 21:41:35.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:41:38.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-14 21:41:48.0]	【带TG】



[2021-08-14 21:42:00.0]	【带TG】
(你们可以消耗天命来减少伤害)

[2021-08-14 21:42:13.0]	【带TG】
你们是防守方,把鬼兵队的数据填进去

[2021-08-14 21:42:21.0]	【魔勇】克罗尔
(盖大锤有几点天命)

[2021-08-14 21:42:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(1)

[2021-08-14 21:43:39.0]	【带TG】
(好了我帮你填好了)

[2021-08-14 21:43:47.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:43:56.0]	【带TG】
要花费天命减少一些伤害吗?

[2021-08-14 21:44:11.0]	【魔勇】盖德瑞
用吧

[2021-08-14 21:44:23.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:44:56.0]	【带TG】
鬼兵队减员244*0.8

[2021-08-14 21:45:10.0]	【魔勇】克罗尔
(等一下)

[2021-08-14 21:45:11.0]	【带TG】
195人

[2021-08-14 21:45:17.0]	【魔勇】克罗尔
(可以继续叠加天命吗)

[2021-08-14 21:45:21.0]	【带TG】
(可以)

[2021-08-14 21:45:33.0]	【带TG】
(继续叠几点)

[2021-08-14 21:46:47.0]	【魔勇】克罗尔
再来1

[2021-08-14 21:47:04.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:47:19.0]	【带TG】
减员165人

[2021-08-14 21:48:03.0]	【魔勇】克罗尔
“我们被袭击了”



[2021-08-14 21:48:05.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:48:21.0]	【带TG】
东南边瞭望塔上站着一队石乐志的鹰眼猎手

[2021-08-14 21:48:31.0]	【带TG】
就是他们袭击了你们

[2021-08-14 21:48:31.0]	【魔勇】盖德瑞
(石乐志草)

[2021-08-14 21:48:51.0]	【带TG】
好,第一天结束

[2021-08-14 21:48:56.0]	【带TG】
现在是第二天上午

[2021-08-14 21:48:59.0]	【魔勇】克罗尔
鬼兵队是亡灵族吗

[2021-08-14 21:49:01.0]	【带TG】
行动力补充到最大值

[2021-08-14 21:49:10.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 [CQ:quote,quote=137696,2141314633,id=137696.2141314633.1628948939,qq=1596923287]@【哈山】Heart Library
hp-1 不是,是亡灵族会在被动里标出来

[2021-08-14 21:49:12.0]	【带TG】
他们是鬼族

[2021-08-14 21:49:30.0]	【带TG】
这时候,又是一阵熟悉的地震

[2021-08-14 21:49:54.0]	【带TG】



[2021-08-14 21:50:17.0]	【带TG】

[2021-08-14 21:50:19.0]	【魔勇】克罗尔
(那他们就回不来力(悲)

[2021-08-14 21:50:49.0]	【带TG】
艾菲:“大魔王降临啦!这里就是我们的下一个目标么!”

[2021-08-14 21:51:31.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“……这么巧?”

[2021-08-14 21:51:33.0]	【带TG】
一阵令人耳熟的轰鸣声,你们知道,是你们之前见过的那艘陆行舰出现在了对岸

[2021-08-14 21:51:35.0]	【魔勇】克罗尔
“哦!是大魔王殿下”

[2021-08-14 21:51:56.0]	【带TG】
随后,巫祖之前一直在憋的大魔法也开始生效了

[2021-08-14 21:52:01.0]	【魔勇】克罗尔
“这里有许多的丧尸,请一定小心”

[2021-08-14 21:52:07.0]	【魔勇】克罗尔
(我草)

[2021-08-14 21:52:14.0]	【魔勇】克罗尔
(巫祖原来这样打算)

[2021-08-14 21:52:19.0]	【带TG】
无数在此地阵亡的士兵从地里爬了起来,加入了对付丧失的队伍

[2021-08-14 21:52:38.0]	【带TG】
巫祖:“让你们看看什么才叫正统的僵尸!”

[2021-08-14 21:53:37.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“丧尸进进进进进进来了!”

[2021-08-14 21:53:39.0]	【魔勇】克罗尔
老克“巫祖先生原来是这么打算的,不愧是你”

[2021-08-14 21:54:10.0]	【魔勇】克罗尔
千代“你的那些朋友好喜欢吓人哦”

[2021-08-14 21:54:31.0]	【带TG】
ok,军战卡已经更新

[2021-08-14 21:54:38.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 你来控正统僵尸团

[2021-08-14 21:54:57.0]	【带TG】



陆行舰@西欧吸kp @【魔勇】封牙/特维斯 你们俩谁来开

[2021-08-14 21:55:37.0]	【魔勇】克罗尔
对巫祖“谢谢您的好意,我们立马前进”

[2021-08-14 21:56:00.0]	【带TG】
开始

[2021-08-14 21:56:06.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-14 21:56:47.0]	【魔勇】克罗尔
谁过

[2021-08-14 21:57:01.0]	【带TG】
莉莉安吧

[2021-08-14 21:57:07.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 

[2021-08-14 21:57:18.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=39/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18

[2021-08-14 21:57:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=81/30
###########失败###########
差值为-51

[2021-08-14 21:57:27.0]	【带TG】
你们先动

[2021-08-14 21:57:45.0]	【魔勇】克罗尔
(虽然看过 我一下子被陆行舰的参谋头像笑喷)

[2021-08-14 21:58:08.0]	【魔勇】盖德瑞
(草草草)

[2021-08-14 21:58:24.0]	【带TG】
先莉莉安动吧

[2021-08-14 21:58:30.0]	【带TG】
正统僵尸团如何行动

[2021-08-14 21:58:47.0]	【魔勇】吾尤
我想想

[2021-08-14 21:59:01.0]	【带TG】
由于巫祖的大魔法,河对岸的敌人就只剩瞭望台上的几个了

[2021-08-14 21:59:08.0]	【带TG】
因为其他人都归你们控制了(

[2021-08-14 21:59:09.0]	【魔勇】吾尤
我是影游游吗

[2021-08-14 21:59:13.0]	【带TG】
对

[2021-08-14 21:59:17.0]	【带TG】



[2021-08-14 21:59:40.0]	【魔勇】吾尤
中间的游侠进村

[2021-08-14 21:59:53.0]	【魔勇】吾尤
康康村里的情况

[2021-08-14 22:00:13.0]	【带TG】
没人了已经

[2021-08-14 22:00:18.0]	【带TG】
原本是尸横遍野,惨不忍睹

[2021-08-14 22:00:26.0]	【带TG】
现在尸体都被巫祖控制了(

[2021-08-14 22:00:35.0]	【带TG】
也就是你们自己(

[2021-08-14 22:00:47.0]	【魔勇】吾尤
派那些尸体各回各家,把家里值钱的东西带上(

[2021-08-14 22:01:14.0]	【带TG】
这些亡灵似乎不再顾忌所谓的财务了

[2021-08-14 22:01:28.0]	【带TG】
他们现在想的就是清除那些破坏了他们家园的丧失

[2021-08-14 22:02:00.0]	【魔勇】吾尤
既然这样,就把财物带出来献给莉莉安王后罢(

[2021-08-14 22:02:21.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安王后会指挥亡灵们的复仇行动

[2021-08-14 22:02:34.0]	【带TG】
那么抱着这样的目的,你们把剩下的财务能带的都带上了

[2021-08-14 22:03:00.0]	【魔勇】吾尤
正事

[2021-08-14 22:03:07.0]	【魔勇】吾尤
影行者上一格索敌

[2021-08-14 22:03:07.0]	【魔勇】扎布牢
(hhh

[2021-08-14 22:03:22.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:04:21.0]	【魔勇】吾尤
8格内有敌人吗

[2021-08-14 22:04:28.0]	【带TG】
有

[2021-08-14 22:04:32.0]	【带TG】
过索敌对抗

[2021-08-14 22:04:37.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=86/75
###########失败###########
差值为-11

[2021-08-14 22:04:40.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=32/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为28

[2021-08-14 22:04:51.0]	【带TG】
你的尸体损失了几个

[2021-08-14 22:05:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“这也太有既视感了。”

[2021-08-14 22:05:57.0]	【魔勇】吾尤
中间的游侠占领最近的瞭望塔

[2021-08-14 22:06:01.0]	【魔勇】吾尤
然后索敌

[2021-08-14 22:06:18.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:06:24.0]	【带TG】
当你想要去占领瞭望塔的时候

[2021-08-14 22:06:30.0]	【带TG】
接触了瞭望塔上的守军

[2021-08-14 22:06:36.0]	【带TG】
过统帅对抗吧

[2021-08-14 22:06:50.0]	【带TG】
有破影一击

[2021-08-14 22:06:51.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=43/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为30

[2021-08-14 22:06:59.0]	【魔勇】吾尤
草

[2021-08-14 22:07:00.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=71/30
###########失败###########
差值为-41

[2021-08-14 22:07:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行73检定: 75/73
###########失败###########
差值为-2

[2021-08-14 22:07:07.0]	【带TG】
没事了

[2021-08-14 22:07:10.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-14 22:07:38.0]	【带TG】
好了不用填了

[2021-08-14 22:07:43.0]	【带TG】
绝对的人数优势

[2021-08-14 22:07:51.0]	【带TG】
他们被你们轻而易举地消灭了

[2021-08-14 22:07:57.0]	【带TG】
你们毫发无损

[2021-08-14 22:08:08.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:08:11.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-14 22:08:15.0]	【魔勇】吾尤
这次进攻消耗行动力吗

[2021-08-14 22:08:29.0]	【带TG】
只消耗移动的行动力

[2021-08-14 22:08:53.0]	【魔勇】吾尤
那游侠索敌

[2021-08-14 22:09:01.0]	【带TG】
过

[2021-08-14 22:09:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=42/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-08-14 22:09:14.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=11/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为19

[2021-08-14 22:09:27.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“刚才是谁想嘲讽我?”

[2021-08-14 22:09:33.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:10:11.0]	【带TG】
然后?

[2021-08-14 22:10:14.0]	【魔勇】吾尤
另一队游侠占领上方的瞭望塔



[2021-08-14 22:10:27.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-14 22:10:33.0]	【带TG】
有破影一击

[2021-08-14 22:10:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=37/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为36
1枚奖励骰 (80, 37, )

[2021-08-14 22:10:41.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=68/30
###########失败###########
差值为-38

[2021-08-14 22:10:48.0]	【带TG】
不用填数据了

[2021-08-14 22:10:54.0]	【带TG】
你们成功占领了瞭望台

[2021-08-14 22:11:00.0]	【魔勇】吾尤
直接橄榄

[2021-08-14 22:11:10.0]	【魔勇】吾尤
然后那队游侠索敌

[2021-08-14 22:11:17.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:11:20.0]	【带TG】
过

[2021-08-14 22:11:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=95/75
###########失败###########
差值为-20

[2021-08-14 22:11:30.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=20/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为10

[2021-08-14 22:11:33.0]	【魔勇】吾尤
谔谔

[2021-08-14 22:11:37.0]	【带TG】
尸体又少了一队



[2021-08-14 22:11:48.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“妹啊,不要得意忘形啊。”

[2021-08-14 22:12:15.0]	【魔勇】吾尤
过

[2021-08-14 22:12:27.0]	【带TG】
长风破浪号给克罗尔控吧

[2021-08-14 22:12:32.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 

[2021-08-14 22:12:43.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:13:09.0]	【魔勇】克罗尔
应该没有什么索敌的必要了罢()

[2021-08-14 22:13:23.0]	【带TG】
可以直接开炮(

[2021-08-14 22:13:38.0]	【魔勇】吾尤
ute!

[2021-08-14 22:13:48.0]	【魔勇】克罗尔
那必然直接开炮

[2021-08-14 22:13:58.0]	【带TG】
先轰哪里

[2021-08-14 22:14:16.0]	【魔勇】克罗尔
里的最近的鹰眼

[2021-08-14 22:14:31.0]	【带TG】
那么主炮才够得到

[2021-08-14 22:14:54.0]	【魔勇】克罗尔
发射主炮

[2021-08-14 22:15:03.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-14 22:15:26.0]	【魔勇】克罗尔
(我找找)

[2021-08-14 22:15:36.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=75/65
###########失败###########
差值为-10

[2021-08-14 22:15:44.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=62/30
###########失败###########
差值为-32

[2021-08-14 22:15:53.0]	【带TG】
他们无了

[2021-08-14 22:15:57.0]	【带TG】



连瞭望台都无了

[2021-08-14 22:16:06.0]	【魔勇】吾尤
直 接 橄 榄

[2021-08-14 22:16:10.0]	【魔勇】克罗尔
(这么强?)

[2021-08-14 22:16:15.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:16:34.0]	【带TG】
(就50人,1000打50,只要统帅过了就肯定团灭)

[2021-08-14 22:16:49.0]	【带TG】
长风破浪号还有什么行动

[2021-08-14 22:17:04.0]	【魔勇】克罗尔
先不动

[2021-08-14 22:17:08.0]	【魔勇】克罗尔
(早上对吧)

[2021-08-14 22:17:12.0]	【带TG】
是

[2021-08-14 22:18:04.0]	【带TG】
那么鬼兵队行动

[2021-08-14 22:18:11.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-14 22:18:44.0]	【魔勇】盖德瑞
(我看看)

[2021-08-14 22:18:52.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:19:09.0]	【带TG】
刚才射击你的位置现在突然变成了一堆废墟

[2021-08-14 22:19:15.0]	【魔勇】克罗尔
(建议他们输出我们直接run)

[2021-08-14 22:20:19.0]	【魔勇】盖德瑞
巫妖→→→,鬼兵↗→

[2021-08-14 22:20:35.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:20:37.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安(千里传音):“大锤!克克!我派队伍帮你们造船坞!你们注意安全(指索敌)就行!”

[2021-08-14 22:20:59.0]	【带TG】
过阶段?

[2021-08-14 22:21:04.0]	【魔勇】克罗尔
“好嘞,莉莉谢谢你们!”

[2021-08-14 22:21:08.0]	【魔勇】克罗尔
过

[2021-08-14 22:21:08.0]	【魔勇】盖德瑞
过

[2021-08-14 22:21:09.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“你喊破喉咙他们也听不到的。”

[2021-08-14 22:21:19.0]	【带TG】
对方的行动

[2021-08-14 22:21:25.0]	【魔勇】吾尤



莉莉安:“你不懂,队友之间是有默契的。”

[2021-08-14 22:21:35.0]	【带TG】
你们听见了一阵阵哀嚎

[2021-08-14 22:21:53.0]	【带TG】
应该是公主的陆行舰的巨大响声引起了这群丧尸的注意

[2021-08-14 22:21:58.0]	【带TG】
全往你们这儿来了

[2021-08-14 22:22:05.0]	【魔勇】克罗尔
千代“你很久以前就认识他们吗?”

[2021-08-14 22:22:10.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:22:44.0]	【带TG】
突然,影行者僵尸队突然受到了未知敌人的攻击

[2021-08-14 22:22:52.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=21/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9
1枚奖励骰 (27, 21, )

[2021-08-14 22:22:56.0]	【魔勇】吾尤
fa?

[2021-08-14 22:22:57.0]	【魔勇】克罗尔
老克“才认识的哦。但他们挺热情的,和我印象中的魔族不太一样”

[2021-08-14 22:23:15.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=75/73
###########失败###########
差值为-2

[2021-08-14 22:23:26.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-14 22:24:13.0]	【带TG】
影行者部队减员160人

[2021-08-14 22:24:25.0]	【魔勇】吾尤
你是一个!

[2021-08-14 22:24:53.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:25:06.0]	【带TG】
结束

[2021-08-14 22:25:10.0]	【带TG】
第二天下午

[2021-08-14 22:25:12.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-14 22:25:19.0]	【带TG】
克罗尔来

[2021-08-14 22:25:31.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 

[2021-08-14 22:25:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=99/57
噔	噔	咚
差值为-42

[2021-08-14 22:25:41.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=61/30
###########失败###########
差值为-31

[2021-08-14 22:25:46.0]	【魔勇】吾尤
nb

[2021-08-14 22:25:48.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-14 22:26:06.0]	【带TG】
你们感受到了越来越多恐怖的悲鸣

[2021-08-14 22:26:08.0]	【魔勇】克罗尔
(啊呀酱啊啊呀酱)

[2021-08-14 22:26:12.0]	【魔勇】吾尤
遭重了

[2021-08-14 22:26:12.0]	【带TG】
这回合你们被吓得不敢移动了

[2021-08-14 22:26:24.0]	【带TG】
对方的行动

[2021-08-14 22:26:24.0]	【魔勇】吾尤
但是可以进攻罢

[2021-08-14 22:26:30.0]	【带TG】
(可以)

[2021-08-14 22:27:02.0]	【带TG】
这群石乐志的鹰眼猎手终于注意到了发出巨大响声的陆行舰



[2021-08-14 22:27:07.0]	【带TG】
朝陆行舰射击

[2021-08-14 22:27:16.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=42/30
###########失败###########
差值为-12

[2021-08-14 22:27:21.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 统帅对抗

[2021-08-14 22:27:23.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“公主大人!解决掉那群蝼蚁吧!”

[2021-08-14 22:29:16.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:29:54.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 帮忙代过一下?

[2021-08-14 22:30:12.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅接过了指挥权

[2021-08-14 22:30:22.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=96/65
噔	噔	咚
差值为-31

[2021-08-14 22:30:32.0]	【带TG】
……

[2021-08-14 22:30:33.0]	【带TG】
填数据吧

[2021-08-14 22:30:56.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“私密马赛,公主大人,船长大人。”

[2021-08-14 22:31:48.0]	【带TG】
船员损失123人

[2021-08-14 22:32:01.0]	【带TG】
要用主炮反击吗?

[2021-08-14 22:32:09.0]	【魔勇】克罗尔
饭

[2021-08-14 22:32:19.0]	【魔勇】吾尤
ute!

[2021-08-14 22:32:34.0]	【带TG】

对方减员1575人

[2021-08-14 22:32:52.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:32:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-14 22:33:46.0]	【魔勇】吾尤
浑身冒虚汗衣服粘在皮肤上的莉莉娅被女仆拖回房间歇息了

[2021-08-14 22:34:04.0]	【带TG】
好了

[2021-08-14 22:34:12.0]	【带TG】
第二天夜晚

[2021-08-14 22:34:19.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-14 22:34:32.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 你来过

[2021-08-14 22:34:32.0]	【魔勇】吾尤
影行者又进入了隐蔽状态

[2021-08-14 22:35:27.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=97/60
噔	噔	咚
差值为-37

[2021-08-14 22:35:32.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-14 22:35:33.0]	【魔勇】吾尤
???

[2021-08-14 22:35:35.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:35:37.0]	【魔勇】吾尤
cbddl

[2021-08-14 22:35:49.0]	【带TG】
要不要花天命救一下?

[2021-08-14 22:36:04.0]	【魔勇】盖德瑞
(问就是0天命)

[2021-08-14 22:36:05.0]	【带TG】
战略对抗只要参战的人都可以消耗天命来救

[2021-08-14 22:36:08.0]	【魔勇】吾尤
全员的天命吗



[2021-08-14 22:36:15.0]	【带TG】
不,一个人的天命

[2021-08-14 22:36:30.0]	【魔勇】克罗尔
(老克手握一点不太想用)

[2021-08-14 22:37:17.0]	【带TG】
(其他人咋说)

[2021-08-14 22:37:26.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅的天命可以吗(

[2021-08-14 22:37:30.0]	【带TG】
可以

[2021-08-14 22:37:37.0]	【魔勇】吾尤
花1天命

[2021-08-14 22:37:43.0]	【带TG】
行

[2021-08-14 22:37:48.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅从噩梦中惊醒

[2021-08-14 22:37:48.0]	【带TG】
总算不是带失败了

[2021-08-14 22:37:51.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=51/30
###########失败###########
差值为-21

[2021-08-14 22:38:05.0]	【带TG】
莉莉娅这点天命花的值

[2021-08-14 22:38:11.0]	【带TG】
你们战略对抗还成功了

[2021-08-14 22:38:14.0]	【带TG】
你们先动吧

[2021-08-14 22:38:20.0]	【带TG】
先是鬼兵队

[2021-08-14 22:38:25.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 

[2021-08-14 22:38:37.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:38:49.0]	【魔勇】盖德瑞
先索敌一下



[2021-08-14 22:38:55.0]	【带TG】
过索敌对抗

[2021-08-14 22:39:23.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=98/63
噔	噔	咚
差值为-35

[2021-08-14 22:39:27.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-14 22:39:27.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-14 22:39:29.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=98/30
噔	噔	咚
差值为-68

[2021-08-14 22:39:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(?)

[2021-08-14 22:39:35.0]	【魔勇】克罗尔
?

[2021-08-14 22:39:35.0]	【带TG】
没事了

[2021-08-14 22:39:38.0]	【带TG】
两个噔噔咚

[2021-08-14 22:39:42.0]	【魔勇】盖德瑞
(旗鼓相当的索敌)

[2021-08-14 22:39:43.0]	【带TG】
算你们索敌成功了

[2021-08-14 22:39:51.0]	【带TG】
那么指定一下方位

[2021-08-14 22:40:02.0]	【魔勇】吾尤
啊呀酱鲨疯了

[2021-08-14 22:40:15.0]	【魔勇】盖德瑞
上方

[2021-08-14 22:40:37.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:41:10.0]	【带TG】
如何行动

[2021-08-14 22:41:14.0]	【魔勇】盖德瑞



(索敌是所有队伍-1行动力吗)

[2021-08-14 22:41:21.0]	【带TG】
(主队-1行动力)

[2021-08-14 22:41:26.0]	【带TG】
(主队就是你第一组)

[2021-08-14 22:41:34.0]	【魔勇】盖德瑞
(好的)

[2021-08-14 22:42:29.0]	【魔勇】盖德瑞
巫妖↗→,鬼兵↗→

[2021-08-14 22:42:51.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:42:57.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-14 22:43:02.0]	【魔勇】盖德瑞
过

[2021-08-14 22:43:09.0]	【带TG】
长风破浪号

[2021-08-14 22:43:12.0]	【带TG】
@【哈山】Heart Library hp-1 

[2021-08-14 22:43:49.0]	【魔勇】克罗尔
我们索道敌了吗

[2021-08-14 22:44:05.0]	【带TG】
索到了一队

[2021-08-14 22:44:11.0]	【带TG】
在正上方

[2021-08-14 22:44:34.0]	【魔勇】克罗尔
哦

[2021-08-14 22:44:36.0]	【魔勇】克罗尔
好远

[2021-08-14 22:45:39.0]	【带TG】
怎么行动

[2021-08-14 22:45:43.0]	【啊呀酱】
本群当前骰点算法为:
1:	符合预期算法，如骰掷1-100时，尽可能保证1-5的可能性是5%

[2021-08-14 22:46:08.0]	【魔勇】克罗尔





[2021-08-14 22:46:15.0]	【魔勇】克罗尔
打的到丧尸吗

[2021-08-14 22:46:27.0]	【带TG】
正好够不到

[2021-08-14 22:46:31.0]	【带TG】
你主炮4射程

[2021-08-14 22:46:42.0]	【魔勇】克罗尔
在往左

[2021-08-14 22:46:53.0]	【带TG】
行

[2021-08-14 22:46:59.0]	【带TG】
最后一发主炮弹药

[2021-08-14 22:46:59.0]	【魔勇】克罗尔
开 炮

[2021-08-14 22:47:05.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-14 22:47:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】克罗尔进行检定: D100=69/65
###########失败###########
差值为-4

[2021-08-14 22:47:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=72/30
###########失败###########
差值为-42

[2021-08-14 22:47:21.0]	【魔勇】克罗尔
hjh

[2021-08-14 22:47:26.0]	【带TG】



开始填数据

[2021-08-14 22:47:44.0]	【魔勇】克罗尔
接下来就副炮了

[2021-08-14 22:48:16.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:48:24.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:48:40.0]	【带TG】
艾菲:“这玩意儿真的好使”

[2021-08-14 22:48:57.0]	【带TG】
凯特:“但是我们已经没有主炮的弹药了”

[2021-08-14 22:49:04.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“公主,炮弹可不兴浪费啊。”

[2021-08-14 22:49:14.0]	【带TG】
艾菲:“什么?还有弹药量?”

[2021-08-14 22:49:24.0]	【带TG】
艾菲:“什么破玩意儿还要消耗弹药”

[2021-08-14 22:49:49.0]	【带TG】
下一个

[2021-08-14 22:49:56.0]	【带TG】
正统僵尸团

[2021-08-14 22:49:58.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 

[2021-08-14 22:50:20.0]	【魔勇】吾尤
影行者到村子上面一格

[2021-08-14 22:50:22.0]	【魔勇】吾尤
索敌

[2021-08-14 22:50:33.0]	【带TG】
索敌范围多少

[2021-08-14 22:50:36.0]	【魔勇】吾尤
范围4

[2021-08-14 22:50:45.0]	【带TG】
过索敌对抗

[2021-08-14 22:50:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=42/75



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-08-14 22:50:52.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=47/30
###########失败###########
差值为-17

[2021-08-14 22:51:11.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:51:16.0]	【带TG】
大约500人左右的影行者

[2021-08-14 22:51:20.0]	【带TG】
石乐志状态的

[2021-08-14 22:51:25.0]	【带TG】
见人就砍的那种

[2021-08-14 22:51:29.0]	【带TG】
尤其是从村子里出来的

[2021-08-14 22:51:30.0]	【魔勇】吾尤
哇浪,这么厉害

[2021-08-14 22:51:58.0]	【带TG】
如何行动

[2021-08-14 22:52:01.0]	【魔勇】吾尤
右边的游侠到红影下方两格

[2021-08-14 22:52:21.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:52:23.0]	【魔勇】吾尤
ute!

[2021-08-14 22:52:29.0]	【带TG】
破影一击

[2021-08-14 22:52:33.0]	【带TG】
统帅对抗,请

[2021-08-14 22:52:38.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=33/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为40
1枚奖励骰 (37, 33, )

[2021-08-14 22:52:40.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=56/30
###########失败###########
差值为-26

[2021-08-14 22:52:46.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-14 22:53:13.0]	【带TG】
对方损员397人

[2021-08-14 22:53:34.0]	【魔勇】吾尤
同样的游侠,右上三格

[2021-08-14 22:53:34.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-14 22:53:56.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:54:04.0]	【魔勇】吾尤
不是不是

[2021-08-14 22:54:15.0]	【魔勇】吾尤
是刚刚进行过攻击的游侠,右上三个

[2021-08-14 22:54:25.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:54:40.0]	【魔勇】吾尤
尚在指挥范围内

[2021-08-14 22:54:53.0]	【魔勇】吾尤
左边的游侠右上一格

[2021-08-14 22:54:56.0]	【魔勇】吾尤
ute!

[2021-08-14 22:55:13.0]	【魔勇】吾尤
左边的游侠也到红影下方两格

[2021-08-14 22:55:24.0]	【带TG】
过破影一击统帅检定

[2021-08-14 22:55:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=18/73
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为55
1枚奖励骰 (18, 55, )



[2021-08-14 22:55:40.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=16/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为14

[2021-08-14 22:55:47.0]	【带TG】
不用填数据力

[2021-08-14 22:55:54.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:56:20.0]	【魔勇】吾尤
同样的游侠,右上两格

[2021-08-14 22:56:21.0]	【魔勇】吾尤
结束

[2021-08-14 22:56:34.0]	【带TG】

[2021-08-14 22:56:46.0]	【带TG】
对方的行动

[2021-08-14 22:57:04.0]	【带TG】



[2021-08-14 22:57:10.0]	【带TG】
其他人我看看

[2021-08-14 22:57:21.0]	【带TG】
没有进你们索敌范围的一半的一半的

[2021-08-14 22:57:24.0]	【带TG】
ok,过

[2021-08-14 22:57:31.0]	【带TG】
第三天早上

[2021-08-14 22:57:36.0]	【带TG】
----------save----------

[2021-08-15 21:00:46.0]	【带TG】
------------continue--------------

[2021-08-15 21:00:49.0]	【地猫】

[2021-08-15 21:01:03.0]	【地猫】
(由代要当甚么志愿者)

[2021-08-15 21:01:12.0]	【魔勇】克罗尔
(家那边的)

[2021-08-15 21:01:16.0]	【带TG】
第三天早上是吧

[2021-08-15 21:01:35.0]	【魔勇】吾尤

[2021-08-15 21:01:37.0]	【魔勇】克罗尔
是

[2021-08-15 21:01:50.0]	【魔勇】克罗尔
“这个村庄好烦啊——”

[2021-08-15 21:02:06.0]	【带TG】



[2021-08-15 21:02:34.0]	【带TG】
骨剑:“这船坐的本将军真不舒坦……”

[2021-08-15 21:02:48.0]	【带TG】
骨剑:“不管怎么说,吾等还是及时赶到战场了”

[2021-08-15 21:03:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(来了)

[2021-08-15 21:03:28.0]	【带TG】
骨剑:“不能让这些丧尸危害到城市的安全!骑士勇者们冲锋!”

[2021-08-15 21:04:10.0]	【魔勇】克罗尔
克“哇!大将军也来帮忙了”

[2021-08-15 21:04:21.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“那小ss就交给你力,我打特感……我造船坞去。”

[2021-08-15 21:04:44.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“终于也能看看将军指挥军队的英姿了。不过任命在下为参谋可是多少有点惶恐。”

[2021-08-15 21:04:47.0]	【魔勇】克罗尔
千“我们赶紧前进,可不能辜负他们的好意”

[2021-08-15 21:05:01.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 来控勇者骑士队

[2021-08-15 21:05:21.0]	【魔勇】克罗尔
(团战卡给一下)

[2021-08-15 21:05:29.0]	【魔勇】扎布牢
(OKっす

[2021-08-15 21:05:39.0]	【带TG】
【腾讯文档】卡尔帕斯突围战
https://docs.qq.com/sheet/DYlRtbmNGSUhiSlhX

[2021-08-15 21:05:44.0]	【带TG】
XP团在线文档:
https://docs.qq.com/sheet/DQm9YeUJrbnl1YVlw

[2021-08-15 21:06:32.0]	【带TG】
好了

[2021-08-15 21:06:40.0]	【带TG】
这次扎布劳来过战略对抗

[2021-08-15 21:06:49.0]	【魔勇】Jesus
(困的皮包)



[2021-08-15 21:07:06.0]	【带TG】
@西欧吸kp [CQ:quote,quote=139595,1855355060,id=139595.1855355060.1629032809,qq=2792966680]@西欧吸kp 要不带侦探先躺吧

[2021-08-15 21:07:12.0]	【带TG】
这局由代帮你开船

[2021-08-15 21:07:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行57检定: 51/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-08-15 21:07:24.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-15 21:07:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=59/30
###########失败###########
差值为-29

[2021-08-15 21:07:33.0]	【带TG】
……

[2021-08-15 21:07:34.0]	【魔勇】克罗尔
(小狐狸:你找我)

[2021-08-15 21:07:34.0]	【魔勇】扎布牢
(手抖了

[2021-08-15 21:07:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=91/1
###########失败###########
差值为-90

[2021-08-15 21:07:38.0]	【魔勇】克罗尔
(可)

[2021-08-15 21:07:42.0]	【魔勇】Jesus
(没真的不行)

[2021-08-15 21:07:42.0]	【带TG】
你们先动

[2021-08-15 21:07:56.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:08:02.0]	【魔勇】Jesus
(如果你没啥玩的可以你来操作 要是有啥要操作的就我搞)

[2021-08-15 21:08:23.0]	【带TG】
(那带侦探这么说)

[2021-08-15 21:08:30.0]	【带TG】



第一个,jesus来开船

[2021-08-15 21:08:33.0]	【带TG】
长风破浪号

[2021-08-15 21:09:27.0]	【带TG】
或者先让jesus看一下卡

[2021-08-15 21:09:39.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 正统僵尸团先吧

[2021-08-15 21:09:51.0]	【魔勇】吾尤
游侠

[2021-08-15 21:09:56.0]	【魔勇】Jesus
思考一下要怎么冲烂对面

[2021-08-15 21:10:00.0]	【魔勇】吾尤
河边的游侠挖个战壕

[2021-08-15 21:10:03.0]	【魔勇】吾尤
不引流

[2021-08-15 21:10:43.0]	【带TG】
好了

[2021-08-15 21:11:00.0]	【魔勇】吾尤
然后影行者索敌

[2021-08-15 21:11:12.0]	【带TG】
索敌范围

[2021-08-15 21:11:12.0]	【魔勇】吾尤
范围8

[2021-08-15 21:11:26.0]	【带TG】
只有一队

[2021-08-15 21:11:29.0]	【带TG】
过索敌对抗

[2021-08-15 21:11:34.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=42/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为33

[2021-08-15 21:11:37.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=19/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为11

[2021-08-15 21:11:45.0]	【魔勇】吾尤
这是ao的

[2021-08-15 21:12:03.0]	【带TG】



[2021-08-15 21:12:18.0]	【带TG】
你搜出一队相当规模的克洛托剑圣

[2021-08-15 21:12:23.0]	【魔勇】吾尤
事特感

[2021-08-15 21:12:44.0]	【魔勇】吾尤
我结束了

[2021-08-15 21:12:49.0]	【带TG】
?

[2021-08-15 21:12:52.0]	【带TG】
行

[2021-08-15 21:13:07.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞桑的今日rd100平均值是：56！

[2021-08-15 21:13:14.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 下一个你来

[2021-08-15 21:13:48.0]	【魔勇】吾尤
(下一个就是你,盖大锤!)

[2021-08-15 21:14:10.0]	【魔勇】盖德瑞
(是第三天早上)

[2021-08-15 21:14:27.0]	【带TG】
(确实)

[2021-08-15 21:15:08.0]	【魔勇】盖德瑞
(可不可索敌)

[2021-08-15 21:15:18.0]	【带TG】
可

[2021-08-15 21:15:20.0]	【带TG】
索敌范围多少

[2021-08-15 21:15:47.0]	【魔勇】盖德瑞
(是索敌值/10?)

[2021-08-15 21:15:52.0]	【带TG】
(对)

[2021-08-15 21:15:58.0]	【魔勇】盖德瑞
6

[2021-08-15 21:16:19.0]	【带TG】
有一堆



[2021-08-15 21:16:24.0]	【带TG】
指定方向

[2021-08-15 21:16:42.0]	【魔勇】盖德瑞
上

[2021-08-15 21:16:47.0]	【带TG】
过索敌

[2021-08-15 21:16:57.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=37/63
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为26

[2021-08-15 21:17:00.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=58/30
###########失败###########
差值为-28

[2021-08-15 21:17:22.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:17:48.0]	【魔勇】克罗尔
(丧尸来了)

[2021-08-15 21:18:15.0]	【带TG】
(提示:丧尸是散兵)

[2021-08-15 21:18:26.0]	【魔勇】克罗尔
(好)

[2021-08-15 21:19:09.0]	【魔勇】盖德瑞
(再想要不要先打)

[2021-08-15 21:20:44.0]	【魔勇】克罗尔
(是伞兵 不惊动应该不会注意到吧)

[2021-08-15 21:20:51.0]	【魔勇】盖德瑞
全队向右一格

[2021-08-15 21:21:03.0]	【魔勇】吾尤
(什么彡兵)

[2021-08-15 21:21:07.0]	【带TG】



[2021-08-15 21:21:12.0]	【带TG】
然后?

[2021-08-15 21:21:27.0]	【带TG】
(草,散兵不是伞兵)

[2021-08-15 21:21:34.0]	【魔勇】盖德瑞
先过了看看局势变化

[2021-08-15 21:21:41.0]	【带TG】
行

[2021-08-15 21:21:50.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 骑士队行动

[2021-08-15 21:21:51.0]	【魔勇】吾尤

[2021-08-15 21:21:52.0]	【魔勇】克罗尔
(你是不是要凶我了.jpg)

[2021-08-15 21:22:08.0]	【魔勇】扎布牢
来了来了

[2021-08-15 21:22:22.0]	【魔勇】扎布牢
首先用我的哨兵索敌

[2021-08-15 21:22:41.0]	【魔勇】扎布牢
方向:东南

[2021-08-15 21:22:52.0]	【带TG】
索敌范围

[2021-08-15 21:23:08.0]	【魔勇】克罗尔
(我们没有骑士)

[2021-08-15 21:23:14.0]	【魔勇】扎布牢
因为不是主队索敌值30

[2021-08-15 21:23:20.0]	【魔勇】扎布牢
(别慌我是骑士

[2021-08-15 21:23:20.0]	【带TG】
过索敌对抗

[2021-08-15 21:23:27.0]	【魔勇】克罗尔



(嗷的)

[2021-08-15 21:23:30.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=24/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为6

[2021-08-15 21:23:34.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=26/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为4

[2021-08-15 21:24:08.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:24:33.0]	【魔勇】扎布牢
主队骑士行动

[2021-08-15 21:25:13.0]	【带TG】
(提示:冲锋只要统帅对抗过了,就可以跨过敌军组继续冲)

[2021-08-15 21:25:22.0]	【带TG】
(继续统计冲锋的格子数)

[2021-08-15 21:25:28.0]	【魔勇】扎布牢
行动路线需要是一条直线吗

[2021-08-15 21:25:31.0]	【魔勇】吾尤
(一穿多是吧)

[2021-08-15 21:25:35.0]	【带TG】
(不一定)

[2021-08-15 21:25:42.0]	【带TG】
(骑士的冲锋和个人冲锋不一样)

[2021-08-15 21:25:47.0]	【带TG】
(只要不掉头的路线都可以)

[2021-08-15 21:26:18.0]	【魔勇】扎布牢
主骑兵队路线下-右下-右下-右

[2021-08-15 21:26:35.0]	【带TG】
先过统帅对抗

[2021-08-15 21:26:41.0]	【带TG】
看你冲不冲的过去

[2021-08-15 21:26:54.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=92/60
###########失败###########
差值为-32

[2021-08-15 21:26:59.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=65/30



###########失败###########
差值为-35

[2021-08-15 21:27:04.0]	【带TG】
草

[2021-08-15 21:27:06.0]	【魔勇】吾尤
hjh

[2021-08-15 21:27:07.0]	【魔勇】克罗尔
草

[2021-08-15 21:27:08.0]	【带TG】
这都被你冲过去了

[2021-08-15 21:27:09.0]	【魔勇】扎布牢
(草

[2021-08-15 21:27:14.0]	【魔勇】吾尤
旗 鼓 相 当 的 对 手

[2021-08-15 21:27:15.0]	【带TG】
填数据吧

[2021-08-15 21:27:18.0]	【魔勇】克罗尔
千代:发生甚么了

[2021-08-15 21:27:42.0]	【魔勇】克罗尔
老克(在天上)“援兵似乎和敌人旗鼓相当”

[2021-08-15 21:28:15.0]	【带TG】
ok,团灭

[2021-08-15 21:28:33.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:28:43.0]	【带TG】
之前的步数记一下

[2021-08-15 21:28:45.0]	【带TG】
有冲锋加成的

[2021-08-15 21:28:54.0]	【带TG】
继续往哪冲

[2021-08-15 21:29:08.0]	【魔勇】扎布牢
(斜走一格也算一格是吧

[2021-08-15 21:29:19.0]	【带TG】
斜走算1.5格



[2021-08-15 21:29:26.0]	【带TG】
也就是说你刚才冲了5格

[2021-08-15 21:29:41.0]	【魔勇】扎布牢
那一共花了2.5行动力(地形加成

[2021-08-15 21:29:53.0]	【带TG】
确实

[2021-08-15 21:30:09.0]	【魔勇】扎布牢
主队索敌一次

[2021-08-15 21:30:18.0]	【带TG】
冲锋过程中不能索敌

[2021-08-15 21:30:20.0]	【魔勇】吾尤
不冲了?

[2021-08-15 21:30:27.0]	【带TG】
哪有边冲边看的

[2021-08-15 21:30:37.0]	【魔勇】扎布牢
(实际是还想贪

[2021-08-15 21:30:46.0]	【地猫】
(不看路怎么冲)

[2021-08-15 21:30:46.0]	【带TG】
(你可以无脑冲)

[2021-08-15 21:30:55.0]	【带TG】
(没有索敌出来的敌军也可以冲)

[2021-08-15 21:31:05.0]	【带TG】
(甚至有破影一击)

[2021-08-15 21:31:24.0]	【魔勇】扎布牢
那我的哨兵要跟着骑兵一起行动,不过哨兵不冲

[2021-08-15 21:31:32.0]	【带TG】
行

[2021-08-15 21:31:32.0]	【魔勇】扎布牢
哨兵正常走

[2021-08-15 21:31:51.0]	【带TG】
走到哪

[2021-08-15 21:32:01.0]	【魔勇】扎布牢
骑兵右下-右下-右-右上

[2021-08-15 21:32:19.0]	【带TG】
统帅对抗

[2021-08-15 21:32:22.0]	【带TG】
有奖励骰

[2021-08-15 21:32:25.0]	【带TG】
过吧

[2021-08-15 21:32:35.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=42/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为18
1枚奖励骰 (42, 71, )

[2021-08-15 21:32:38.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=8/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为22

[2021-08-15 21:32:43.0]	【带TG】
woc



[2021-08-15 21:32:53.0]	【魔勇】吾尤
az

[2021-08-15 21:33:08.0]	【带TG】
你被前面这队僵尸阻停了

[2021-08-15 21:33:09.0]	【魔勇】扎布牢
(咋整啊

[2021-08-15 21:33:18.0]	【带TG】
就是无法继续冲了

[2021-08-15 21:33:28.0]	【带TG】
之前你冲了6.5格

[2021-08-15 21:33:35.0]	【魔勇】吾尤
伤害照常算罢

[2021-08-15 21:33:40.0]	【带TG】
增加了65%伤害

[2021-08-15 21:33:44.0]	【带TG】
只能用于这次了

[2021-08-15 21:33:47.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 21:34:10.0]	【魔勇】扎布牢
(攻击力汗上次一样

[2021-08-15 21:34:16.0]	【带TG】
不管怎么说也是团灭了

[2021-08-15 21:34:34.0]	【带TG】
你的骑士被地上的尸体绊了一跤

[2021-08-15 21:34:37.0]	【带TG】
停了下来

[2021-08-15 21:34:42.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:34:57.0]	【魔勇】扎布牢
又消耗了0.75行动力

[2021-08-15 21:35:25.0]	【带TG】
然后?

[2021-08-15 21:35:33.0]	【魔勇】扎布牢
(哨兵右下-右下-右跟过来就行



[2021-08-15 21:35:45.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:36:08.0]	【魔勇】扎布牢
这时候主队索敌

[2021-08-15 21:36:17.0]	【带TG】
一堆

[2021-08-15 21:36:20.0]	【带TG】
指定方向

[2021-08-15 21:36:31.0]	【魔勇】扎布牢
右/右上

[2021-08-15 21:36:40.0]	【带TG】
过检定

[2021-08-15 21:36:48.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=40/71
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为31

[2021-08-15 21:36:50.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=34/30
###########失败###########
差值为-4

[2021-08-15 21:37:09.0]	【带TG】



[2021-08-15 21:37:49.0]	【魔勇】扎布牢
(还是大有可冲

[2021-08-15 21:38:10.0]	【带TG】
(小心别冲到林子里去了)

[2021-08-15 21:38:17.0]	【带TG】
(撞树就不好了)

[2021-08-15 21:38:30.0]	【魔勇】吾尤
(守株待?)

[2021-08-15 21:38:34.0]	【魔勇】扎布牢
这次主队右上-右一直冲到剑那里

[2021-08-15 21:38:57.0]	【带TG】
过有奖励骰的统帅对抗

[2021-08-15 21:39:10.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=8/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为52
1枚奖励骰 (8, 83, )

[2021-08-15 21:39:14.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=45/30
###########失败###########
差值为-15

[2021-08-15 21:39:19.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 21:39:32.0]	【魔勇】吾尤
(清尸狂人)

[2021-08-15 21:39:35.0]	【带TG】
团灭

[2021-08-15 21:39:44.0]	【带TG】
下一个,剑圣的统帅对抗

[2021-08-15 21:39:52.0]	【带TG】
再来一次有奖励骰的统帅对抗

[2021-08-15 21:40:02.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=17/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为43
1枚奖励骰 (17, 24, )

[2021-08-15 21:40:09.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=9/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆极难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为51

[2021-08-15 21:40:18.0]	【魔勇】吾尤
刚 好 截 停

[2021-08-15 21:40:26.0]	【带TG】
你被剑圣挡住了

[2021-08-15 21:40:32.0]	【带TG】
要不要花费天命继续冲

[2021-08-15 21:40:58.0]	【魔勇】扎布牢
check一下扎布劳天命

[2021-08-15 21:41:25.0]	【魔勇】扎布牢
如果我不花会有什么坏结果

[2021-08-15 21:41:29.0]	【魔勇】扎布牢
吃反伤吗

[2021-08-15 21:41:40.0]	【带TG】



(伤害减半,恰反伤)

[2021-08-15 21:41:56.0]	【魔勇】扎布牢
那花了

[2021-08-15 21:42:07.0]	【魔勇】扎布牢
天命3-1=2

[2021-08-15 21:42:12.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:42:30.0]	【魔勇】吾尤
撞树草

[2021-08-15 21:42:51.0]	【魔勇】扎布牢
(撞,但没有完全撞

[2021-08-15 21:42:53.0]	【带TG】
278*1.65

[2021-08-15 21:43:14.0]	【带TG】
对方减员459人

[2021-08-15 21:43:38.0]	【带TG】
没有团灭

[2021-08-15 21:43:42.0]	【带TG】
还有什么操作

[2021-08-15 21:43:59.0]	【魔勇】扎布牢
哨兵跟过来

[2021-08-15 21:44:06.0]	【带TG】
怎么跟

[2021-08-15 21:44:11.0]	【带TG】
不补个刀?

[2021-08-15 21:44:13.0]	【魔勇】扎布牢



[2021-08-15 21:44:28.0]	【魔勇】扎布牢
主队能回头掏吗

[2021-08-15 21:44:39.0]	【带TG】
(我是说哨骑)

[2021-08-15 21:44:56.0]	【魔勇】扎布牢
(哨兵省点点数,怕翻车

[2021-08-15 21:45:09.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:45:29.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-15 21:45:56.0]	【魔勇】扎布牢
骑兵回头打一下

[2021-08-15 21:46:04.0]	【带TG】
一个阶段只能进攻一次

[2021-08-15 21:46:16.0]	【带TG】
(草,刚刚好像让你冲了2次)

[2021-08-15 21:46:26.0]	【带TG】
(算了,就当是你一冲到底)

[2021-08-15 21:46:27.0]	【魔勇】扎布牢



(我还以为战技可以随便冲

[2021-08-15 21:46:34.0]	【魔勇】吾尤
(一个部队组一个阶段只能进攻一次)

[2021-08-15 21:46:34.0]	【带TG】
(那肯定不行)

[2021-08-15 21:46:53.0]	【魔勇】扎布牢
那哨兵下来摸一下罢

[2021-08-15 21:47:07.0]	【带TG】
过有奖励骰的统帅对抗

[2021-08-15 21:47:14.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=57/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为3
1枚奖励骰 (57, 91, )

[2021-08-15 21:47:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=100/60
噔	噔	咚
差值为-40

[2021-08-15 21:47:26.0]	【带TG】
好了不用过了

[2021-08-15 21:47:39.0]	【魔勇】吾尤
ao家伙

[2021-08-15 21:48:09.0]	【带TG】
对面正面被骑士冲了一下后,转身准备对付骑士,结果被哨骑一个背冲打了个团灭

[2021-08-15 21:48:19.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:48:20.0]	【地猫】
(hjh

[2021-08-15 21:48:47.0]	【带TG】
@西欧吸kp 来开叉UN

[2021-08-15 21:48:52.0]	【带TG】
船

[2021-08-15 21:49:10.0]	【魔勇】吾尤
(来开ZUN)

[2021-08-15 21:49:21.0]	【地猫】
(草 我也想到zun)

[2021-08-15 21:49:31.0]	【魔勇】Jesus
我的左边可能还有敌人吗



[2021-08-15 21:49:43.0]	【带TG】
你可以过个索敌试试

[2021-08-15 21:49:44.0]	【魔勇】Jesus
我记得你们都是从左边过来的来着?

[2021-08-15 21:49:51.0]	【带TG】
是的

[2021-08-15 21:49:58.0]	【魔勇】Jesus
那不找了

[2021-08-15 21:50:12.0]	【带TG】
如何行动

[2021-08-15 21:50:33.0]	【魔勇】Jesus
先往上两个然后?8

[2021-08-15 21:50:49.0]	【带TG】
陆行舰不能渡河

[2021-08-15 21:50:52.0]	【带TG】
会进水的

[2021-08-15 21:51:10.0]	【魔勇】Jesus
那我岂不是像个啥b

[2021-08-15 21:51:18.0]	【魔勇】吾尤
影行者:“co↑co↓”指着面前的路

[2021-08-15 21:51:27.0]	【魔勇】Jesus
oh

[2021-08-15 21:51:30.0]	【魔勇】Jesus
看到了

[2021-08-15 21:51:50.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-15 21:51:59.0]	【魔勇】Jesus
那我先到这里然后给那个b丧尸来一炮

[2021-08-15 21:52:10.0]	【带TG】
你主炮已经没有弹药了

[2021-08-15 21:52:16.0]	【带TG】
昨天被艾菲公主嚯嚯光了

[2021-08-15 21:52:25.0]	【带TG】
现在只有副炮能用

[2021-08-15 21:52:30.0]	【魔勇】Jesus
?爱妃今晚挨打



[2021-08-15 21:52:41.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:52:41.0]	【魔勇】Jesus
有办法补充弹药吗

[2021-08-15 21:52:49.0]	【魔勇】吾尤
爱妃x
老克√

[2021-08-15 21:52:52.0]	【带TG】
有,但是这场战斗是别想了

[2021-08-15 21:53:06.0]	【魔勇】Jesus
那我岂不是像个啥b

[2021-08-15 21:53:09.0]	【地猫】
(有无钻头狂暴鸿儒)

[2021-08-15 21:53:41.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-15 21:53:48.0]	【魔勇】Jesus
噢我还有钻头啊 我看那特吉利没有

[2021-08-15 21:54:03.0]	【带TG】
钻头算普通攻击

[2021-08-15 21:54:08.0]	【魔勇】克罗尔
(你是不是又要凶我了.jpg)

[2021-08-15 21:54:09.0]	【带TG】
就没放技能里

[2021-08-15 21:54:28.0]	【魔勇】Jesus
那我和队友们集合往右两个结束

[2021-08-15 21:54:45.0]	【带TG】



[2021-08-15 21:54:48.0]	【带TG】
对方的行动

[2021-08-15 21:55:00.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:55:20.0]	【带TG】
突然从四面八方汇集了一群数量庞大的丧尸队哨骑发起了进攻

[2021-08-15 21:55:36.0]	【带TG】
准确的说是他们并没有发现那里有一队哨骑

[2021-08-15 21:55:43.0]	【带TG】
误打误撞地接触了

[2021-08-15 21:55:59.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 统帅对抗

[2021-08-15 21:56:17.0]	【魔勇】Jesus
(丧尸:阿巴啊吧阿巴阿巴阿巴)

[2021-08-15 21:56:48.0]	【魔勇】扎布牢
(abaaba

[2021-08-15 21:56:52.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=79/30
###########失败###########
差值为-49

[2021-08-15 21:56:59.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=37/60



☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为23

[2021-08-15 21:57:05.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 21:57:08.0]	【魔勇】Jesus
(我们这一场是快结束了还是没打多点啊?)

[2021-08-15 21:57:26.0]	【带TG】
(快结束了)

[2021-08-15 21:57:33.0]	【魔勇】Jesus
(那还行)

[2021-08-15 21:57:40.0]	【魔勇】吾尤
(速速赶到撤离点就行)

[2021-08-15 21:57:47.0]	【魔勇】Jesus
(要不然我要拷♂问艾菲了)

[2021-08-15 21:57:49.0]	【带TG】
这些丧尸就拍了拍马屁股

[2021-08-15 21:57:57.0]	【魔勇】吾尤
?

[2021-08-15 21:58:07.0]	【带TG】
堂堂1000人的大部队竟然没有打出任何伤害

[2021-08-15 21:58:17.0]	【魔勇】吾尤
(蜡烛皮鞭是吧)

[2021-08-15 21:58:26.0]	【带TG】

[2021-08-15 21:58:29.0]	【带TG】
第三天中午

[2021-08-15 21:58:33.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-15 21:58:39.0]	【带TG】
@西欧吸kp 你来

[2021-08-15 21:59:03.0]	【魔勇】Jesus
(是统帅吗还是谋略)

[2021-08-15 21:59:27.0]	【带TG】
是战略

[2021-08-15 21:59:30.0]	【带TG】
看最前面的

[2021-08-15 21:59:33.0]	【带TG】



军团总览

[2021-08-15 21:59:35.0]	【魔勇】扎布牢
(是表格第一页的那个

[2021-08-15 22:00:12.0]	【啊呀酱】
【魔勇】Jesus进行检定: D100=18/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆困难成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为39

[2021-08-15 22:00:18.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=64/30
###########失败###########
差值为-34

[2021-08-15 22:00:23.0]	【带TG】
你们先

[2021-08-15 22:00:32.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 你第一个动吧

[2021-08-15 22:00:42.0]	【魔勇】Jesus
“曹贼势颓,主公速击之!”

[2021-08-15 22:00:57.0]	【魔勇】吾尤
河边的游侠,战壕升级船坞

[2021-08-15 22:01:02.0]	【带TG】
好了

[2021-08-15 22:01:18.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“团长!船已经准备好了!”

[2021-08-15 22:01:47.0]	【带TG】
然后?

[2021-08-15 22:01:50.0]	【魔勇】吾尤
影行者往上两格,?D

[2021-08-15 22:02:14.0]	【带TG】
过索敌对抗

[2021-08-15 22:02:17.0]	【魔勇】Jesus
(细?)

[2021-08-15 22:02:19.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=66/75
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为9

[2021-08-15 22:02:26.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=89/30
###########失败###########
差值为-59

[2021-08-15 22:02:51.0]	【带TG】



[2021-08-15 22:02:58.0]	【带TG】
一大坨丧尸正在靠近

[2021-08-15 22:03:01.0]	【魔勇】盖德瑞
(?d草)

[2021-08-15 22:03:19.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“大锤!直接往这边润罢!”

[2021-08-15 22:03:35.0]	【魔勇】吾尤
影行者左上一格,结束

[2021-08-15 22:03:39.0]	【魔勇】盖德瑞
“这就润!”

[2021-08-15 22:03:43.0]	【魔勇】Jesus
(等会啊 我们是要去北边还是南边)

[2021-08-15 22:03:48.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:03:53.0]	【魔勇】吾尤
(绿色区域)

[2021-08-15 22:03:55.0]	【魔勇】Jesus
(还是那一片绿绿的)

[2021-08-15 22:04:05.0]	【带TG】
(绿色区域,造船,拆港口)

[2021-08-15 22:04:19.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 主队动

[2021-08-15 22:04:55.0]	【魔勇】盖德瑞
(让我康康)

[2021-08-15 22:05:15.0]	【魔勇】盖德瑞
(不管啦,润就完事了)

[2021-08-15 22:05:28.0]	【带TG】
[CQ:app,content={"app":"com.tencent.structmsg","config":
{"autosize":true,"ctime":1629036327,"forward":true,"token":"1d546911c45443b8b1b5f3630a471a95","type":"normal"},"desc":"音乐","extra":
{"app_type":1,"appid":100495085,"msg_seq":6996657745386802648,"uin":657969373},"meta":{"music":
{"action":"","android_pkg_name":"","app_type":1,"appid":100495085,"desc":"石黒潤也","jumpUrl":"https://y.music.163.com/m/song?
id=459954112&userid=309262815","musicUrl":"http://music.163.com/song/media/outer/url?
id=459954112&userid=309262815","preview":"https://p2.music.126.net/Rc5qOZikuSAt8E1SieDbwg==/18569651883279742.jpg","sourceMsgId":"0","sou
易云音乐","title":"傑物"}},"prompt":"[分享]傑物","ver":"0.0.0.1","view":"music"}][分享]傑物
石黒潤也
https://y.music.163.com/m/song?id=459954112&userid=309262815
来自: 网易云音乐



[2021-08-15 22:05:48.0]	【带TG】
(刚才骑兵登场忘记放BGM了)

[2021-08-15 22:05:51.0]	【带TG】
(如何run)

[2021-08-15 22:06:57.0]	【魔勇】克罗尔
老克回来了

[2021-08-15 22:07:07.0]	【魔勇】盖德瑞
巫妖↗?*3,鬼兵↗?*2再→

[2021-08-15 22:07:14.0]	【魔勇】克罗尔

[2021-08-15 22:07:29.0]	【魔勇】克罗尔
“不愧是盖大锤,和我想的一样”

[2021-08-15 22:07:37.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:07:49.0]	【魔勇】盖德瑞
(非常完美的卡主队友)

[2021-08-15 22:07:52.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 骑兵动

[2021-08-15 22:08:13.0]	【魔勇】克罗尔
打怪给他们,我们润

[2021-08-15 22:08:50.0]	【带TG】
你们拖着165名伤员还run的飞快

[2021-08-15 22:09:15.0]	【魔勇】盖德瑞
[CQ:app,content={"app":"com.tencent.structmsg","config":
{"autosize":true,"ctime":1629036554,"forward":true,"token":"58072b2e267644c4e3c59ef75fe5e9bf","type":"normal"},"desc":"音乐","extra":
{"app_type":1,"appid":100495085,"msg_seq":6996658724704825697,"uin":492090767},"meta":{"music":
{"action":"","android_pkg_name":"","app_type":1,"appid":100495085,"desc":"SPYAIR","jumpUrl":"https://y.music.163.com/m/song?
id=442589034&userid=426371124","musicUrl":"http://music.163.com/song/media/outer/url?
id=442589034&userid=426371124","preview":"http://p3.music.126.net/CyVBP8kCKvm_12SfiZlq7g==/18831335650171546.jpg","sourceMsgId":"0","sourc
易云音乐","title":"RAGE OF DUST (TV动画《机动战士高达 铁血的孤…"}},"prompt":"[分享]RAGE OF DUST (TV动画《机动战士高达 铁血的
孤…","ver":"0.0.0.1","view":"music"}][分享]RAGE OF DUST (TV动画《机动战士高达 铁血的孤…
SPYAIR
https://y.music.163.com/m/song?id=442589034&userid=426371124
来自: 网易云音乐

[2021-08-15 22:09:29.0]	【魔勇】扎布牢
来了来了

[2021-08-15 22:09:35.0]	【魔勇】克罗尔
千“各位请坚持住,这里很危险,待久了所有人都会有危险的”

[2021-08-15 22:09:54.0]	【魔勇】扎布牢
骑兵直接一路向左冲飞丧失



[2021-08-15 22:10:14.0]	【带TG】
哨骑表示你想把我们也冲了?

[2021-08-15 22:10:19.0]	【魔勇】吾尤
(我有疑问,为什么非得到达绿色区域呢)

[2021-08-15 22:10:22.0]	【带TG】
您就是澳洲独眼龙

[2021-08-15 22:10:36.0]	【魔勇】扎布牢
那哨骑向上一格躲避

[2021-08-15 22:10:48.0]	【带TG】
哨骑被这群丧尸黏住了

[2021-08-15 22:10:58.0]	【带TG】
脱战需要被这群丧尸白嫖一下

[2021-08-15 22:11:09.0]	【地猫】
[CQ:quote,quote=139990,-1091061944,id=139990.-1091061944.1629036619,qq=1146879438]@【魔勇】吾尤 @【魔勇】吾尤 ( 撤离任务不都是这样?

[2021-08-15 22:11:18.0]	【魔勇】扎布牢
惊了,那哨骑先对丧尸攻击表示

[2021-08-15 22:11:27.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-15 22:11:39.0]	【魔勇】吾尤
(我攻击表示召唤一只怪兽)

[2021-08-15 22:11:47.0]	【魔勇】扎布牢
(还有奖励吗

[2021-08-15 22:11:55.0]	【魔勇】扎布牢
(说起来这奖励哪来的

[2021-08-15 22:11:56.0]	【带TG】
没有了

[2021-08-15 22:11:59.0]	【带TG】
你已经被发现了

[2021-08-15 22:12:03.0]	【魔勇】吾尤
破影一击

[2021-08-15 22:12:04.0]	【带TG】
奖励是对面没有发现你

[2021-08-15 22:12:11.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=33/60
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为27

[2021-08-15 22:12:19.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=47/30
###########失败###########
差值为-17

[2021-08-15 22:12:23.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 22:12:54.0]	【带TG】
填错了

[2021-08-15 22:13:00.0]	【带TG】
看清防守方和攻击方

[2021-08-15 22:13:15.0]	【带TG】
进攻方兵力填一下

[2021-08-15 22:13:28.0]	【魔勇】扎布牢
没损啦

[2021-08-15 22:13:40.0]	【带TG】



[2021-08-15 22:13:44.0]	【魔勇】扎布牢
(只是?的屁股被摸罢了

[2021-08-15 22:13:46.0]	【带TG】
我不信你哨骑有1000人

[2021-08-15 22:13:57.0]	【魔勇】扎布牢
那确实

[2021-08-15 22:14:19.0]	【带TG】
对面损员247人

[2021-08-15 22:14:25.0]	【带TG】
但还是具有相当规模

[2021-08-15 22:14:30.0]	【魔勇】扎布牢
(进攻方攻击下面就是防守方数据真的很容易看错

[2021-08-15 22:14:52.0]	【带TG】
以后我用不同颜色标出

[2021-08-15 22:15:01.0]	【魔勇】扎布牢
(md难缠啊

[2021-08-15 22:15:44.0]	【带TG】
(然后咋说)

[2021-08-15 22:15:53.0]	【魔勇】扎布牢
主队左-左上-左下冲丧尸罢

[2021-08-15 22:16:15.0]	【带TG】
记得扣士气

[2021-08-15 22:16:19.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-15 22:16:28.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=4/60
(≧o≦)带成功(≧o≦)
差值为56

[2021-08-15 22:16:31.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=32/30
###########失败###########
差值为-2

[2021-08-15 22:16:38.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 22:16:58.0]	【魔勇】吾尤
6

[2021-08-15 22:17:02.0]	【地猫】
(hjh,又是带成功)

[2021-08-15 22:17:03.0]	【带TG】
团灭力

[2021-08-15 22:17:17.0]	【地猫】
(西欧西就指望秋秋了)

[2021-08-15 22:17:20.0]	【带TG】



[2021-08-15 22:17:26.0]	【带TG】
可以继续冲

[2021-08-15 22:17:41.0]	【魔勇】扎布牢
继续往左把那一队也冲了

[2021-08-15 22:17:53.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-15 22:17:59.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=87/60
###########失败###########
差值为-27

[2021-08-15 22:17:59.0]	【魔勇】盖德瑞
(冲的到处都是)

[2021-08-15 22:18:03.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=51/30
###########失败###########
差值为-21

[2021-08-15 22:18:11.0]	【魔勇】扎布牢
(充不动了

[2021-08-15 22:18:15.0]	【魔勇】吾尤
@【魔勇】盖德瑞 [CQ:quote,quote=140048,1172505360,id=140048.1172505360.1629037079,qq=492090767](?)

[2021-08-15 22:18:25.0]	【带TG】
由于刚才的带成功,这次算你勉强从过去了

[2021-08-15 22:18:39.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 22:18:52.0]	【魔勇】盖德瑞
(首充有奖,指破影一击)

[2021-08-15 22:19:09.0]	【魔勇】吾尤
(什么首冲)

[2021-08-15 22:19:16.0]	【魔勇】Jesus
(什么冲烂)

[2021-08-15 22:19:26.0]	【魔勇】扎布牢
(我还是这些数据罢)

[2021-08-15 22:19:39.0]	【带TG】
减员411人

[2021-08-15 22:20:01.0]	【带TG】



[2021-08-15 22:20:10.0]	【带TG】
骑士要停下来嘛

[2021-08-15 22:20:18.0]	【魔勇】扎布牢
骑士停下来吧

[2021-08-15 22:20:20.0]	【魔勇】吾尤
(不要停下来啊)

[2021-08-15 22:20:23.0]	【带TG】
好

[2021-08-15 22:20:27.0]	【带TG】
哨骑咋说

[2021-08-15 22:20:39.0]	【魔勇】扎布牢
哨骑估计吃不下这些丧失

[2021-08-15 22:20:53.0]	【魔勇】吾尤
(下一个阶段就天黑了)

[2021-08-15 22:21:07.0]	【魔勇】扎布牢
但是削一下对方还是很重要的

[2021-08-15 22:21:27.0]	【魔勇】扎布牢
哨骑冲过去打丧失

[2021-08-15 22:21:39.0]	【带TG】
冲锋还是普攻

[2021-08-15 22:22:00.0]	【魔勇】扎布牢
冲

[2021-08-15 22:22:15.0]	【带TG】
过统帅对抗

[2021-08-15 22:22:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=79/60
###########失败###########
差值为-19

[2021-08-15 22:22:23.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=99/30
噔	噔	咚
差值为-69

[2021-08-15 22:22:29.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 22:22:33.0]	【地猫】
(hjh)



[2021-08-15 22:22:46.0]	【地猫】
(又是等价于带成功)

[2021-08-15 22:22:50.0]	【魔勇】吾尤
哇浪,这么厉害

[2021-08-15 22:23:23.0]	【带TG】
还剩66人

[2021-08-15 22:23:31.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:23:40.0]	【魔勇】扎布牢
(达成成就,哨骑比主队能杀

[2021-08-15 22:23:46.0]	【带TG】
哦不对

[2021-08-15 22:23:50.0]	【带TG】
丧尸散兵的特性没算

[2021-08-15 22:23:53.0]	【带TG】
那团灭了

[2021-08-15 22:24:01.0]	【魔勇】扎布牢
好耶

[2021-08-15 22:24:02.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:24:14.0]	【带TG】
2队骑士吧丧尸清光了还行



[2021-08-15 22:24:20.0]	【带TG】
还有什么行动

[2021-08-15 22:24:50.0]	【魔勇】扎布牢
回防撤离点

[2021-08-15 22:24:58.0]	【带TG】
怎么走

[2021-08-15 22:25:07.0]	【魔勇】扎布牢
集体向右两格

[2021-08-15 22:25:22.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:25:28.0]	【魔勇】扎布牢
过

[2021-08-15 22:25:40.0]	【带TG】
@西欧吸kp 开船

[2021-08-15 22:26:06.0]	【魔勇】Jesus
run了run了

[2021-08-15 22:26:20.0]	【魔勇】Jesus
“主公,权宜之计当润之!”

[2021-08-15 22:26:30.0]	【带TG】
(只要巨兽猎手润就行了)

[2021-08-15 22:26:36.0]	【魔勇】吾尤
(字润之是吧)

[2021-08-15 22:26:46.0]	【带TG】
(你们陆行舰和骑兵能把这些丧尸全灭)

[2021-08-15 22:26:51.0]	【地猫】
(你麻麻的,不要动不动剑阵啊)

[2021-08-15 22:27:03.0]	【魔勇】Jesus
先和队友集合再说 我也打不到那b丧尸

[2021-08-15 22:27:15.0]	【带TG】
怎么动

[2021-08-15 22:27:18.0]	【魔勇】Jesus
东北1 北3 没点了 结束

[2021-08-15 22:27:30.0]	【魔勇】Jesus
光速完事的jj



[2021-08-15 22:27:35.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:27:40.0]	【带TG】
敌方行动

[2021-08-15 22:27:46.0]	【带TG】
……&￥#%&!……#@￥……*&

[2021-08-15 22:27:47.0]	【带TG】
结束

[2021-08-15 22:27:51.0]	【带TG】
第三天晚上

[2021-08-15 22:27:55.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-15 22:28:07.0]	【带TG】
@【魔勇】盖德瑞 战略对抗

[2021-08-15 22:28:13.0]	【魔勇】盖德瑞
(来了)

[2021-08-15 22:28:49.0]	【啊呀酱】
【魔勇】盖德瑞进行检定: D100=33/57
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为24

[2021-08-15 22:28:52.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=77/30
###########失败###########
差值为-47

[2021-08-15 22:28:56.0]	【带TG】
你们先动

[2021-08-15 22:29:03.0]	【魔勇】Jesus
(阿巴阿巴)

[2021-08-15 22:29:05.0]	【带TG】
巨兽猎手先动吧

[2021-08-15 22:29:22.0]	【带TG】



[2021-08-15 22:29:30.0]	【魔勇】盖德瑞
鬼兵向上一格结束

[2021-08-15 22:29:46.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:29:51.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 怎么动

[2021-08-15 22:30:08.0]	【魔勇】吾尤



[2021-08-15 22:30:13.0]	【魔勇】吾尤
游侠缩到这个位置

[2021-08-15 22:30:27.0]	【魔勇】Jesus
(那沮授猎手人呢)

[2021-08-15 22:30:29.0]	【魔勇】吾尤
然后影行者右下一格,挖战壕,引流

[2021-08-15 22:31:12.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:31:32.0]	【带TG】
你把原本造的桥给拆了

[2021-08-15 22:31:40.0]	【魔勇】吾尤



影行者上船!

[2021-08-15 22:31:48.0]	【魔勇】吾尤
上舰(指正)

[2021-08-15 22:31:56.0]	【带TG】
这里满员了

[2021-08-15 22:32:03.0]	【魔勇】Jesus
这里满员了

[2021-08-15 22:32:04.0]	【带TG】
(指只能容纳1000人)

[2021-08-15 22:32:17.0]	【魔勇】吾尤
哼,哼,哼,

[2021-08-15 22:32:19.0]	【魔勇】吾尤
结束

[2021-08-15 22:32:35.0]	【带TG】
?

[2021-08-15 22:32:41.0]	【带TG】
还有啥行动

[2021-08-15 22:32:44.0]	【魔勇】吾尤
影行者:“甲板上不是挺宽敞的吗?”

[2021-08-15 22:32:51.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-15 22:33:08.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-15 22:33:09.0]	【带TG】
甲板上一堆擦拭炮管的船员看着你们

[2021-08-15 22:33:12.0]	【带TG】
有点害怕

[2021-08-15 22:33:20.0]	【带TG】
毕竟你们是一群僵尸

[2021-08-15 22:33:23.0]	【魔勇】吾尤
平A

[2021-08-15 22:33:26.0]	【魔勇】吾尤
开玩笑的

[2021-08-15 22:33:32.0]	【带TG】
草

[2021-08-15 22:33:36.0]	【魔勇】吾尤
结束

[2021-08-15 22:33:42.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 骑兵

[2021-08-15 22:34:14.0]	【魔勇】扎布牢



没有点力

[2021-08-15 22:34:27.0]	【带TG】
@西欧吸kp 开船

[2021-08-15 22:34:49.0]	【魔勇】Jesus
我也美丽

[2021-08-15 22:34:53.0]	【魔勇】Jesus
我对爱妃说

[2021-08-15 22:35:08.0]	【魔勇】Jesus
“下次炮弹省着点,让我也爽爽

[2021-08-15 22:35:15.0]	【地猫】
(什么情圣)

[2021-08-15 22:35:18.0]	【带TG】
艾菲:“不要,我要再玩一下”

[2021-08-15 22:35:31.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“来一发吗?满足你!”(指副炮)

[2021-08-15 22:35:31.0]	【魔勇】Jesus

[2021-08-15 22:35:34.0]	【带TG】
敌方的行动

[2021-08-15 22:35:37.0]	【魔勇】Jesus
“那给你玩”

[2021-08-15 22:35:49.0]	【带TG】
%￥&*#……%*()￥*&

[2021-08-15 22:35:56.0]	【带TG】
(草,够不到)

[2021-08-15 22:35:58.0]	【带TG】
过

[2021-08-15 22:36:05.0]	【带TG】
第四天上午

[2021-08-15 22:36:08.0]	【魔勇】盖德瑞
(歪比巴卜)

[2021-08-15 22:36:08.0]	【带TG】
战略对抗

[2021-08-15 22:36:19.0]	【带TG】
@【魔勇】吾尤 来♂

[2021-08-15 22:36:20.0]	【魔勇】吾尤
敦 刻 尔 克 大 撤 退

[2021-08-15 22:36:31.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行检定: D100=63/57
###########失败###########
差值为-6

[2021-08-15 22:36:36.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=20/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为10

[2021-08-15 22:36:44.0]	【魔勇】吾尤
oh



[2021-08-15 22:36:48.0]	【魔勇】吾尤
戏剧效果来了

[2021-08-15 22:36:50.0]	【带TG】
(草)

[2021-08-15 22:36:55.0]	【带TG】
来吧

[2021-08-15 22:36:58.0]	【魔勇】吾尤
不让提前下班

[2021-08-15 22:37:02.0]	【魔勇】扎布牢
(它们 来 了)

[2021-08-15 22:37:06.0]	【带TG】
@【魔勇】扎布劳 骨剑的骑士队被缠上了

[2021-08-15 22:37:10.0]	【啊呀酱】
【带TG】进行检定: D100=22/30
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为8
1枚奖励骰 (37, 22, )

[2021-08-15 22:37:16.0]	【带TG】
统帅对抗,请

[2021-08-15 22:37:16.0]	【魔勇】吾尤
(我们是它们的奴隶)

[2021-08-15 22:37:21.0]	【啊呀酱】
【魔勇】扎布牢进行检定: D100=75/60
###########失败###########
差值为-15

[2021-08-15 22:37:29.0]	【带TG】
开始填数据

[2021-08-15 22:37:58.0]	【带TG】
骨剑被打了个措手不及

[2021-08-15 22:38:08.0]	【带TG】
几位勇士负伤了

[2021-08-15 22:38:28.0]	【带TG】

[2021-08-15 22:38:33.0]	【带TG】
剩下的够不着了

[2021-08-15 22:38:38.0]	【带TG】
来吧@【魔勇】盖德瑞 



[2021-08-15 22:38:43.0]	【带TG】
敦刻尔克大撤退

[2021-08-15 22:38:44.0]	【魔勇】吾尤
幽龙:“你这指挥保熟吗?”

[2021-08-15 22:39:30.0]	【魔勇】盖德瑞
(要到船坞那吗)

[2021-08-15 22:39:35.0]	【带TG】
是的

[2021-08-15 22:39:48.0]	【带TG】
你们两队人上船后把船坞拆了

[2021-08-15 22:39:51.0]	【带TG】
就算胜利了

[2021-08-15 22:40:06.0]	【魔勇】吾尤
或者让岸上的人拆

[2021-08-15 22:40:53.0]	【魔勇】盖德瑞
(怎么算上船,进船坞就算吗)

[2021-08-15 22:40:59.0]	【带TG】
是

[2021-08-15 22:41:06.0]	【魔勇】Jesus
那我们呢?

[2021-08-15 22:41:11.0]	【魔勇】Jesus
船中船?

[2021-08-15 22:41:15.0]	【带TG】
你们

[2021-08-15 22:41:20.0]	【带TG】
陆行舰直接溜溜

[2021-08-15 22:41:27.0]	【带TG】
或者和骨剑留下来清理残兵

[2021-08-15 22:41:27.0]	【魔勇】吾尤
坏了

[2021-08-15 22:41:34.0]	【魔勇】Jesus
(我记得我们可以钻地来着?

[2021-08-15 22:41:39.0]	【带TG】
(是的)

[2021-08-15 22:41:41.0]	【魔勇】吾尤
为什么不让他们直接坐陆行舰润

[2021-08-15 22:41:49.0]	【魔勇】Jesus
(那骨剑不是危

[2021-08-15 22:41:52.0]	【带TG】
(因为陆行舰满员了)

[2021-08-15 22:42:01.0]	【魔勇】盖德瑞
巫妖→3↗,鬼兵→4↗

[2021-08-15 22:42:04.0]	【魔勇】盖德瑞
冲

[2021-08-15 22:42:06.0]	【魔勇】吾尤
(让部分船员腾一下位置)

[2021-08-15 22:42:08.0]	【带TG】
ok

[2021-08-15 22:42:24.0]	【带TG】
------战斗胜利------



[2021-08-15 22:42:46.0]	【带TG】
卡尔帕斯一行人带着伤员坐上了船

[2021-08-15 22:42:53.0]	【带TG】
一把火把港口烧了

[2021-08-15 22:43:02.0]	【带TG】
坐船北上,猎龙去了

[2021-08-15 22:43:03.0]	【魔勇】盖德瑞
(VIP has be rescued)

[2021-08-15 22:43:04.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“foo↑吴♂京,终于让他们安全润润了。”

[2021-08-15 22:43:24.0]	【带TG】
巫祖看见大势已成,解除了亡灵法术的控制

[2021-08-15 22:43:24.0]	【魔勇】Jesus
“事需缓图,欲速不达也”

[2021-08-15 22:43:29.0]	【地猫】
(evac comfirmed)

[2021-08-15 22:43:52.0]	【带TG】
无数精灵僵尸应声倒地,他们的灵魂飘回了故里,投入了大自然的怀抱

[2021-08-15 22:44:08.0]	【带TG】
随后巫祖一行人坐上了陆行舰

[2021-08-15 22:44:09.0]	【魔勇】吾尤
观察巫祖有没有偷偷留灵魂

[2021-08-15 22:44:15.0]	【带TG】
回到了艾菲身边

[2021-08-15 22:44:21.0]	【带TG】
过魔法感知

[2021-08-15 22:44:44.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤进行65检定: 62/65
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆成功☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆
差值为3

[2021-08-15 22:44:52.0]	【啊呀酱】
【魔勇】吾尤掷出了: 1D3=3

[2021-08-15 22:44:52.0]	【带TG】
没偷

[2021-08-15 22:45:03.0]	【带TG】
那么多他也没那么多容器放置

[2021-08-15 22:45:07.0]	【带TG】
随后

[2021-08-15 22:45:09.0]	【魔勇】盖德瑞
[CQ:app,content={"app":"com.tencent.structmsg","config":
{"autosize":true,"ctime":1629038708,"forward":true,"token":"fce7c4774bd76aacec1a3b38b89ff417","type":"normal"},"desc":"音乐","extra":
{"app_type":1,"appid":100495085,"msg_seq":6996667971244999646,"uin":492090767},"meta":{"music":
{"action":"","android_pkg_name":"","app_type":1,"appid":100495085,"desc":"Tim Wynn","jumpUrl":"https://y.music.163.com/m/song?
id=460298363&uct=GO4QHveXFtbRc845geBPuw%3D%3D&app_version=8.3.00","musicUrl":"http://music.163.com/song/media/outer/url?
id=460298363&userid=426371124&sc=wm","preview":"https://p2.music.126.net/1vf_oCINdqBN3xWcjenhnQ==/18701593278636288.jpg","sourceMsgI
易云音乐","title":"Victory"}},"prompt":"[分享]Victory","ver":"0.0.0.1","view":"music"}][分享]Victory
Tim Wynn
https://y.music.163.com/m/song?id=460298363&uct=GO4QHveXFtbRc845geBPuw%3D%3D&app_version=8.3.00
来自: 网易云音乐

[2021-08-15 22:45:21.0]	【地猫】
(hjh)

[2021-08-15 22:45:48.0]	【带TG】



[2021-08-15 22:46:00.0]	【带TG】
来自人类据点的步兵大军终于赶到

[2021-08-15 22:46:13.0]	【魔勇】吾尤
莉莉娅:“我们是不是该走了?”

[2021-08-15 22:46:33.0]	【带TG】
在骨剑和陆行舰的配合下,将此处的残余丧尸消灭干净了

[2021-08-15 22:47:26.0]	【带TG】
艾菲:“好!这座城市算是征服完毕了!”

[2021-08-15 22:47:45.0]	【带TG】
艾菲:“没想到他们竟然一队强者都派不出来”

[2021-08-15 22:47:54.0]	【带TG】
艾菲:“只能进行扫荡啦”

[2021-08-15 22:48:02.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“一看就知道全部变成丧尸了罢。”

[2021-08-15 22:48:04.0]	【带TG】
艾菲:“先生,这个不算违反规定吧?”

[2021-08-15 22:48:24.0]	【带TG】
巫祖:“这次情况特殊,允许我们用这种方式征服”

[2021-08-15 22:48:27.0]	【魔勇】Jesus
“你还真是炮术了得

[2021-08-15 22:48:43.0]	【带TG】
巫祖:“但是这种方式,您也发现了,非常耗费弹药,而且清扫的过程也十分的无聊”

[2021-08-15 22:48:55.0]	【带TG】
巫祖:“下次建议还是少用这种方式为妙”

[2021-08-15 22:49:00.0]	【带TG】
艾菲:“说的是呢”

[2021-08-15 22:49:10.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“敢情你们主炮就三发?”

[2021-08-15 22:49:32.0]	【带TG】
凯特:“但是你不能否认它的威力”

[2021-08-15 22:49:51.0]	【带TG】
凯特:“虽然我对商业不感兴趣,但一分价钱一分货的道理我还是懂得”

[2021-08-15 22:49:58.0]	【魔勇】Jesus
(我睡着了我啥都不知道

[2021-08-15 22:50:22.0]	【带TG】



凯特:“你可不能在随便浪费主炮弹药了啊!公主殿下!”

[2021-08-15 22:50:58.0]	【带TG】
艾菲:“(无视)那么我们就向下一座城市进军吧!”

[2021-08-15 22:51:25.0]	【带TG】
陆行舰离开了这片是非之地

[2021-08-15 22:52:01.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安:“唔啊啊啊又变黑了!我怕鬼啊!”

[2021-08-15 22:52:15.0]	【带TG】
另一方面,骨剑在清扫完这边的残余丧尸后,与之后赶到的精灵正规军交涉了一番

[2021-08-15 22:52:34.0]	【带TG】
精灵代表:“就是你们把这片棘手的地方搞定了?”

[2021-08-15 22:53:11.0]	【带TG】
骨剑:“正式,吾等顺便还帮贵方堵住了通往闹鬼村庄的道路”

[2021-08-15 22:53:36.0]	【魔勇】吾尤
(后半句话怎么这么奇怪)

[2021-08-15 22:53:43.0]	【魔勇】盖德瑞
(确实)

[2021-08-15 22:54:10.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳:“正是正是,将军率领骑兵冲杀,英武无比啊。”

[2021-08-15 22:54:31.0]	【带TG】
精灵代表:“挺好,不用我们费尽了,不过你们查清楚瘟疫的源头了吗?”

[2021-08-15 22:54:38.0]	【魔勇】扎布牢
(继续迫害骨剑天命的屑)

[2021-08-15 22:55:23.0]	【带TG】
骨剑:“瘟疫来自这片川流的源头,只需要将这些解药撒到源头处,瘟疫自可清除”

[2021-08-15 22:55:36.0]	【带TG】
幽龙把优兰达研制出的解药交给了精灵代表

[2021-08-15 22:55:36.0]	【魔勇】吾尤
(哪来的解药)

[2021-08-15 22:55:54.0]	【带TG】
看来在这3天的功夫里,优兰达还是不负众望,顺利研制出了解药

[2021-08-15 22:56:22.0]	【带TG】
精灵代表:“我们可以相信这瓶解药吗?”

[2021-08-15 22:56:35.0]	【魔勇】吾尤
心理学对抗,请

[2021-08-15 22:58:18.0]	【带TG】
骨剑:“这片水源并非我们人类据点的饮用水供应之处”

[2021-08-15 22:58:30.0]	【带TG】
骨剑:“提供解药,完全是出于吾等的好意”

[2021-08-15 22:58:50.0]	【带TG】
骨剑:“贵方大可不相信这瓶解药,然后自信研究值得信任的解药”

[2021-08-15 22:59:10.0]	【带TG】
骨剑:“话已至此,请这位代表自行定夺”

[2021-08-15 22:59:23.0]	【带TG】
随后,骨剑就带人离开了

[2021-08-15 23:00:11.0]	【魔勇】吾尤
莉莉安此时躺在床上:“说起来刚才看到了一堆精灵队伍,他们是属于精灵社群的势力吗?”

[2021-08-15 23:00:22.0]	【魔勇】扎布牢
扎布劳觉得骨剑的做派很符合大将军的风格,不错



[2021-08-15 23:00:43.0]	【魔勇】扎布牢
几乎忍不住又要夸骨剑两句

[2021-08-15 23:00:50.0]	【带TG】
(草)

[2021-08-15 23:00:54.0]	【魔勇】盖德瑞
(草)

[2021-08-15 23:00:59.0]	【带TG】
(骨剑:“你不要过来啊”)

[2021-08-15 23:01:05.0]	【魔勇】克罗尔
(草)

[2021-08-15 23:01:14.0]	【魔勇】吾尤
(有无cp系统)

[2021-08-15 23:01:31.0]	【带TG】
没过多久,骨剑收到了来自库姆利的邀请函

[2021-08-15 23:01:37.0]	【魔勇】扎布牢
后来扎布劳想到自己还有活要干,没心情奉承骨剑了

[2021-08-15 23:01:43.0]	【魔勇】扎布牢
(骨剑逃过一劫

[2021-08-15 23:01:55.0]	【带TG】
不出巫祖所料,圣骑士团真的邀请他去领官了

[2021-08-15 23:02:04.0]	【带TG】
这也得感谢把消息带到库姆利的秋秋

[2021-08-15 23:02:32.0]	【魔勇】吾尤
(秋回到报社的时候,看到翡翠像没事猫一样睡大觉)

[2021-08-15 23:02:37.0]	【地猫】
(这怎么和后日谈似的)

[2021-08-15 23:02:49.0]	【带TG】
那么,留下谁照看这边的人类据点,又成了骨剑新的难题

[2021-08-15 23:03:16.0]	【带TG】
-----------end------------


